
475. Gyorsárverés

Numizmatikai tételek rendkívül alacsony kikiáltási áron

30000. 1946. 10Ft "A 182 097652" T:FHungary 1946. 10 Forint "A 182 097652" C:F Adamo F1, Krause P#159......1 000
30001. 1946. 100Ft "B 228 098493" T:VG,GHungary 1946. 100 Forint "B 228 098493" C:VG,GAdamo F26, Krause

P#160............................................................................................................................................................................ 1 000
30002. Orosz Birodalom 1899. 1R Ag "II. Miklós" T:VFRussian Empire 1899. 1 Rouble Ag "Nicholas II" C:VFKrause

Y#59.1........................................................................................................................................................................... 1 000

Numizmatikai kellékek

30003. "A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel, új állapotban..................................... 3 000
30004. Műbőr érmeberakó album, összesen 22db műanyag lappal, klf méretű érmék számára, használt, de jó

állapotban......................................................................................................................................................................2 800
30005. Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó állapotban

........................................................................................................................................................................................4 000
30006. Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó állapotban

........................................................................................................................................................................................4 000
30007. Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó állapotban

........................................................................................................................................................................................3 000
30008. Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó állapotban

........................................................................................................................................................................................4 000
30009. Tizenöt darab, erősen használt állapotú érmetartó tálca, összesen 280 férőhellyel (3x12, 3x24, 2x20, 48m

3x12 és kétéremtartó kazetta felosztásban), különböző méretű fészkekkel.........................................................2 000
30010. 2db műbőr érmeberakó album, az egyikben 12, a másikban 10 műanyag lappal, klf méretű érmék számára,

használt állapotban...................................................................................................................................................... 2 400
30011. Egy doboznyi, többnyire használt állapotú berakóalbum és berakólap tétel.........................................................3 000
30012. 2db Lindner lakkozott fa doboz (50x35x280mm) használt állapotban.................................................................. 1 600
30013. DN "A forint Magyarországon 1325-től / Az 1 és 2 forintosok 1946-tól" a Magyar Pénzverő műanyag

könyvjelzője, benne a 2007-ben kibocsátott 1 és 2 forintos érmék....................................................................... 2 000
30014. 1db piros műbőr album, benne 4x4db 90x50mm-es férőhellyel kitüntetések számára, használt állapotban...2 000
30015. 19db-os vegyes emlékérem-, érme-, ékszertartó dísztok, díszdoboz, közte régi és modern darabok is..........4 000
30016. 19db-os vegyes emlékérem-, érme-, ékszertartó dísztok, díszdoboz, közte régi és modern darabok is..........4 000
30017. Nagy doboznyi (~100db) kisméretű (~170x85mm), műbőr éremtartó album, lapok nélkül. Új állapotban, de

tárolás alatt porosodtak...............................................................................................................................................9 000
30018. 1938. "A Szent István év emlékére verette a Corvin Áruház Budapest" belső feliratú dísztok 40mm-es érme

vagy érem számára kissé kopott, de összességében jó állapotban......................................................................4 000

Numizmatikai irodalom

30019. Ifj. Adamovszky István: Magyar Bankjegy Katalógus 1926-2022. (2. bővített kiadás). Új állapotban...............9 000
30020. Ambrus Béla - Kupa Mihály: Sopron papírszükségpénzei. Különlenyomat a Soproni Szemle XII. évfolyam

1958. évi 1. számából. Kiadói tűzött papírkötés, 7 p................................................................................................1 400
30021. Ambrus Béla: A Magyarországi Tanácsköztársaság pénzrendszere. Akadémiai Kiadó, Budapest, 1979.

Használt, jó állapotú kötet, a külső papír védőborító kopottas................................................................................3 000
30022. Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai. Budapest,

Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű. Carl Radnitzky
érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das leben und die Werke des
Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian Numismatic Society, Argumentum, 2016.
Hungarian and German language. Mint condition..................................................................................................15 000

30023. Bíróné Sey Katalin: Pannoniai pénzverés, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1985..........................3 000
30024. B. Sey Katalin - Gedai István: Éremkincsek - Magyar Nemzeti Múzeum Kincsei. Magyar Helikon, Corvina,

Budapest, 1972. Jó állapotban, de külső védőborítón kisebb szakadások.......................................................... 2 000
30025. Csákvári Péter: Szent István dénárjának veret típusai. CD melléklettel. Cappen Kft., Győr, 2009....................8 000
30026. G. Héri Vera: A törökellenes háborúk emlékérmei - A Magyar Nemzeti Múzeum gyűjteményi katalógusa.

Budapest, 2009.. Magyar Nemzeti Múzeum, 202p. Kiadói kartonált keménykötésben. Újszerű állapotban... 6 000
30027. F. Fejér Mária - Huszár Lajos: A magyar numizmatika bibliográfiája. Akadémiai Kiadó, Budapest,1977.

Magyar, angol, latin, és német nyelvű kötet, kiadói egészvászon-kötésben, papír védőborítóval. Nagyon jó
állapotban, a papír védőborítón kis kopás.................................................................................................................4 000

30028. Gedai István: Magyar uralkodók pénzeiken. Budapest, Zrínyi Kiadó, 1991. Kiadói kartonált papírkötésben,
közel újszerű állapotban..............................................................................................................................................1 200

30029. Gedai István: A magyar pénzverés kezdete. Budapest, Akadémiai Kiadó, 1986. Újszerű állapotban..............1 200
30030. Gyöngyössy Márton: Mediaeval Hungarian Gold Florins - Treasures from the Visitor Centre of the Magyar

Nemzeti Bank (Középkori magyar aranyforintok. Kincsek a Magyar Nemzeti Bank Látogatóközpontjából).
Angol nyelvű kiadvány. Budapest, Magyar Nemzeti Bank, 2005. Kiváló állapotban, de az előlap belső
oldalán filctollas megjegyzés...................................................................................................................................... 8 000

1



30031. György Kerekes (szerk.): Hungarian Financial and Stock Exchange Almanac 2001-2002. 2 kötetben, eredeti
fóliacsomagolásban..................................................................................................................................................... 3 000

30032. Dr. Hóman Bálint: Magyar Pénztörténet 1000-1325. Reprint kiadás, Alföldi Nyomda, Debrecen, 1991..........3 000
30033. Huszár Lajos: Az Erdélyi Fejedelemség pénzverése. Akadémiai Kiadó, Budapest 1995. Megkímélt

állapotban....................................................................................................................................................................20 000
30034. Huszár Lajos: Habsburg-házi királyok pénzei 1526-1657. Akadémiai Kiadó, Budapest, 1975. Kiadói

egészvászon kötés, papír védőborítóval. Újszerű állapotban.................................................................................4 000
30035. Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Budapest, 1984. Gondolat kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,

papír védőborítóban + Rádóczy Gyula: A legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Budapest, 1984.
Corvina kiadó. Használt, jó állapotban, az egyik papír védőborítója szakadt, sérült...........................................1 600

30036. L. Kovásznai Viktória: Fejezetek a Magyar Éremművészet Történetéből. Argumentum Kiadó / Magyar
Numizmatikai Társulat, Budapest, 1999...................................................................................................................5 000

30037. Id. Dr. Kupa Mihály: Corpus Notarum Pecuniariarum Hungariae (Magyar Egyetemes Pénzjegytár) I. és II.
kötet. Budapest, 1993. Használt, de jó állapotban...................................................................................................4 000

30038. Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: A Forint-Fillér pénzrendszer. Budapest, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,
2007. újszerű állapotban.............................................................................................................................................4 000

30039. Dr. Iván Lux: Identificaton of Archduke Leopold V Tyrolean Thalers. Magánkiadás, Budapest, 2019. Új
állapotban....................................................................................................................................................................12 000

30040. Dr. Iván Lux: Tyrolean Thaler type coins of Archduke Ferdinand II. Magánkiadás, Budapest, 2022. Új
állapotban....................................................................................................................................................................12 000

30041. Makai Ágnes - Héri Vera: Kitüntetések. Budapest, 1990, Zrínyi Kiadó. Gazdagon illusztrált. Kiadói műbőr
kötésben, sérült papír védőborítóval..........................................................................................................................4 000

30042. Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, 1990.,"Blanket" GmbH Specimen Ltd. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói műbőr kötésben, műanyag védőborítóban, jó állapotban...................................1 600

30043. Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, 1990.,"Blanket" GmbH Specimen Ltd. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói műbőr kötésben, műanyag védőborítóban, az első oldalon adományozói
bejegyzéssel. Használt, nagyon jó állapotban..........................................................................................................1 600

30044. Molnár József: A császárkori Pannónia közigazgatási kérdései gazdasága és pénzei. Győr, 1998................ 4 000
30045. Nánási Éva: Szegedi szükségpénzek 1915, 1918-1921. Szeged MÉE Csongrád Megyei Szervezete - Móra

Ferenc Múzeum,1989. Használt, nagyon jó állapotban.......................................................................................... 1 600
30046. Pallos Lajos - Torbágyi Melinda - Tóth Csaba: A magyar pénz története - A kezdetektől napjainkig. Bp.,

2012., Kossuth Kiadó - Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
jó állapotban..................................................................................................................................................................6 500

30047. Artur Pohl: Ungarische Goldgulden des Mittelalters 1324-1540 (A középkori magyar aranyforintok).
Akademische Druck-u. Verlagsanstalt, Graz, 1974. Használt, nagyon jó állapotú könyv, de a külső
védőborítón kopásnyomok és kisebb szakadás.....................................................................................................10 000

30048. Rádóczy Gyula: Legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Corvina kiadó, Budapest, 1984. Jó, közel
újszerű állapotban........................................................................................................................................................2 000

30049. Rádóczy Gyula - Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek (1848-1992). Danubius Kódex Kiadói Kft., Budapest,
1992. A külső papírborítón kisebb kopások..............................................................................................................2 000

30050. Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesült Kft., 2011. Új állapotú példány..................................2 800

30051. Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen und Medaillen. Hasonmás kiadás, kiadó nélkül (facsimile copy,
without publisher).......................................................................................................................................................10 000

30052. Réthy László: Corpus Nummorum Hungariae. Magyar egyetemes éremtár. I. kötet: Árpádházi királyok kora.
Budapest 1899. (Reprint)............................................................................................................................................1 200

30053. Dr. Sára János: A Habsburg uralkodók kora és pénzverése Magyarországon 1526-1918. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1991. Szép állapotban..................................................................................6 000

30054. Szemán Attila - Kiss Gábor: Bergwerksmünzen Ungarn und Siebenbürgen 1548-1947 (Magyarország és
Erdély bányapénzei 1548-1947). Magánkiadás, 2008., német nyelvű, újszerű állapotban................................6 000

30055. Szolláth György: A Magyar Éremgyűjtők Egyesületének érmei 1. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,
Budapest, 1985. Használt, jó állapotban...................................................................................................................2 000

30056. Tóth Csaba: Tündérkert ezüstje. Erdélyi tallérgyűjtemény a Magyar Nemzeti Bankban. Összeáll. és a
szöveget írta. Szerk.: Bertók Krisztina. Bp.,2016.,Magyar Nemzeti Bank. Kiadói kartonált papírkötés............6 500

30057. Zombori Lajos: Magyar robotbárcák, uradalmi pénzek és gazdasági napszámok. V-Kiadó, Budapest, 1996.
Szerzői. Kiadói papírkötésben....................................................................................................................................4 000

30058. A Magyar Népköztársaság kitüntetései. Összeáll.: Besnyő Károly, Ruda Ilona. Bp., 1966., Közgazdasági és
Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban............2 600

30059. Pécsi szükségpénzek kiállítása a JPM Várostörténeti Múzeumban. Pécs, JPM Várostörténeti Múzeum és
MÉE Baranya Megyei Szervezete közös kiadása, 1990. Használt állapotban.................................................... 1 600

30060. Pénzkibocsátás Magyarországon - kiállítási katalógus. Magyar Nemzeti Bank, Budapest, 1978. Használt
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

30061. Pénzkibocsátás Magyarországon - kiállítási katalógus. Magyar Nemzeti Bank, Budapest, 1978.....................1 000
30062. "A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank története 1841-1941." eredeti kiadása mellékletekkel.............................1 200
30063. Ulrich Höllhuber: Die Fünfzehner Kaiser Leopolds I. und des Erzstifts Salzburg (I. Lipót császár 15

krajcárosai és a salzburgi érsekség). Salzburger Numismatische Gesellschaft, Salzburg, 1998. Újszerű
állapotban, borító alsó élén kopásnyomok..............................................................................................................12 000
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30064. August Loehr: Numismatik und Geldgeschichte. Kunsthistorisches Musem, Bécs, 1944. Használt állapotban.400
30065. Günter Schön: Welt Münzkatalog, XX. Jahrhundert, 7. Auflage, 1976. XX. századi világ pénzei katalógus, 7.

kiadás, 1976, használt, szép állapotban...................................................................................................................2 000
30066. Günter Schön: Weltmünzkatalog 20. Jahrhundert. 16. Auflage. München, Battenberg, 1985. 2 kötetben,

használt állapotban...................................................................................................................................................... 1 200
30067. Günter Schön: Weltmünzkatalog - XX. Jahrhundert. Augsburg, 1974. Használt állapotban.................................800
30068. Günter Schön: Weltmünzkatalog, 19. Jahrhundert, 5. Auflage, 1982 - 19. századi világ pénzei katalógus, 5.

kiadás. Battenberg, München, 1973. + Günter Schön: Weltmünzkatalog 20. Jahrhundert. 11. Auflage.
München, Battenberg, 1979. Sérülésekkel, használt állapotban.............................................................................. 800

30069. The Numistmatic Chronicle 1997 - Volume 157. London, The Royal Numismatic Society, 1997. Újszerű
állapotban.........................................................................................................................................................................600

30070. Numismatica For Collectors - Catalog - Coins, Medals, Banknotes & Stamps. (No.9) 1996. árverési
katalógus használt állapotban / aukction catalogue in used condition.................................................................. 1 000

30071. 1832. "Münz-Journal aller in und ausser Europa gesetzlich bestehenden und hier laphabetisch aufgeführten
Währungen (Valuten) des Neunzehnten Jahrhunderts - 1.Jahrgang II. Heft mit 4 Tabellen" Korai magyar
éremtörténeti folyóirat német nyelven, benne négy darab rézmészetű táblával, jó állapotban 40 cm...............9 500

30072. Medals and Coins of the Age of Peter the Great - from the Hermitage Collections (I. Péter cár korának érmei
és érméi az Ermitázs Múzeum gyűjteményéből). Aurora Art Publishers, Szentpétervár,1974. Orosz és angol
nyelvű kötet, használt, nagyon jó állapotban............................................................................................................ 3 000

30073. Vegyes 4db-os árverési katalógus és kellék tétel, benne: Kricheldorf 1994. októberi 46. árverési katalógusa,
H.G. Oldenburg 1994. szeptemberi 30. árverési katalógusa, Michael Heinrich Münzhandlug 2001. nyári-őszi
37. árverési katalógusa, Gorny & Mosch 2016-os árverési anyagainak kiemelkedő tételeit összefoglaló füzet
+ "MÜNZEN" feliratú, kisalakú négygyűrűs berakó 7db berakólappal..................................................................3 000

30074. Vegyes 4db-os árverési katalógus tétel, benne: Soester Münzcabinett Heinz-Günther Hild 1995.
március/április 36. katalógusa, Heirich Winter Münzhandlung 2001. júniusi 87. árverési katalógusa,
Muenzen & Medaillen-Galerie Koeln 2002. februári és márciusi 135. és 136. árverési katalógusa. Mind a
négy gazdag, tartalmas képanyaggal!.......................................................................................................................1 000

30075. Vegyes 4db-os árverési katalógus tétel, benne: Spink & Son Ltd. 1974. áprilisi és 1974 októberi katalógusai,
Boule - Monaco 2016. decemberi és Boule - Párizs 2016. decemberi katalógusai. Mind a négy gazdag,
tartalmas képanyaggal!...............................................................................................................................................1 000

30076. "Ceská Numismatická Spolecnost - Clesnké Informace" a Cseh Numizmatikai Társaság 2004-2006 közötti
árverési katalógusai, benne a 33; 34; 36; 37; 38; 39/1. és 39/2. aukciók anyagával. Rendkívül szép állapotban
........................................................................................................................................................................................1 000

30077. Auktion 36. , 30. Mai 2012. Griechische und Römische Münzen. Mittelalter und Neuzeit, Early Dated Coins.
Medaillen des Medailleurs Hans Frei. Numismatische Literatur. Münzen & Medaillen Gmbh. 2012. Árverési
katalógus / Auktion catalogue.....................................................................................................................................1 800

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek

30078. Budapest 1911. "Lévai Takarék-és Hitelintézet" betéti könyve, bejegyzésekkel, lyukasztással
érvénytelenítve..............................................................................................................................................................2 000

30079. 1946. Bankjegyszerű 1.000.000.000P-s röpcédula kétoldali "Erős demokrácia=Stabil pénz - Szavazz
Szociáldemokratára!" propaganda felülnyomással és "Ha újra ilyen pénzt akarsz" kiegészítéssel T:F
szakadások...................................................................................................................................................................4 000

30080. 1946. Bankjegyszerű 1.000.000.000MP-s röpcédula hátoldali "Szavazz az MDP vezette Népfrontra!"
propaganda felülnyomással T:VG..............................................................................................................................4 000

30081. 2005. 3db bankjegykötegelő 500Ft, 5000Ft és 10.000Ft címletekhez..................................................................1 000
30082. 3db Szarvasi Hitelbank törlesztési könyv és tájékoztató füzetke bejegyzésekkel, az egyik lyukasztásokkal

érvénytelenítve..............................................................................................................................................................2 000
30083. 3db Békésmegyei Népbank / Takarékpénztár betéti könyv bejegyzésekkel, lyukasztásokkal érvénytelenítve.

........................................................................................................................................................................................2 000
30084. Amerikai Egyesült Államok DN Darált pénz csomagolva USA ND Crushed banknotes in foil packing.............2 000
30085. ~1936. "Gary Cooper - Kínai Arany" Cu reklám érem (34mm) T:2 patina.............................................................5 000
30086. Ausztria "Császári és Udvari Beszállító" Cu-Zn kabátgomb (29mm) T:VF letört fülAustria "K. K.

(Kaiserlicher und Königlicher) Hoflieferanten" Cu-Zn coat button C:VF missing ear.........................................11 000

Érmés és bankjegyes borítékok

30087. Egyenlítői-Guinea 1993. 1000Fr Cu-Ni "Allosaurus" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Equatorial Guines 1993. 1000 Francos Cu-Ni "Allosaurus" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC Krause KM#87..............................................................................3 600

30088. Egyenlítői-Guinea 1993. 1000Fr Cu-Ni "Stegosaurus" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Equatorial Guines 1993. 1000 Francos Cu-Ni "Stegosaurus" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC Krause KM#115............................................................................3 600

30089. Egyenlítői-Guinea 1993. 1000Fr Cu-Ni "Diplodocus" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Equatorial Guines 1993. 1000 Francos Cu-Ni "Diplodocus" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC Krause KM#81..............................................................................3 600

30090. Egyenlítői-Guinea 1993. 1000Fr Cu-Ni "Tyrannosaurus Rex" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Equatorial Guines 1993. 1000 Francos Cu-Ni "Tyrannosaurus Rex" in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC Krause KM#83...........................................................3 600
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30091. Egyenlítői-Guinea 1993. 1000Fr Cu-Ni "Plateoszaurusz" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Equatorial Guines 1993. 1000 Francos Cu-Ni "Plateosaurus" in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:UNC Krause KM#88.......................................................................3 600

30092. Egyenlítői-Guinea 1993. 1000Fr Cu-Ni "Styracosaurus" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Equatorial Guines 1993. 1000 Francos Cu-Ni "Styracosaurus" in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC Krause KM#82...........................................................3 600

30093. Kuba 1994. 10P Ni-acél "Fauna del Caribe - Pelikán - Pelicano Pardo" érmés borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNCCuba 1994. 10 Pesos "Fauna del Caribe - Pelican - Pelicano Pardo" in
envelope with stamp and cancellation, with german description C:UNCKrause KM# 497.................................5 000

30094. Kuba 1994. 10P Ni-acél "Fauna del Caribe - Flamingó - Flamengos" érmés borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNCCuba 1994. 10 Pesos "Fauna del Caribe - Flamingo" in envelope with stamp and
cancellation, with german description C:UNCKrause KM# 498.............................................................................5 000

30095. Kuba 1994. 10P Ni-acél "Fauna del Caribe - Palackorrú delfinek - Delfinses " érmés borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCCuba 1994. 10 Pesos "Fauna del Caribe - Bottle-nosed
Dolphins - Delfinses" in envelope with stamp and cancellation, with german description C:UNC Krause
KM#439.........................................................................................................................................................................5 000

30096. Kuba 1996. 10P Ni-acél "Fauna del Caribe - Pato Huyuyo" érmés borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNCCuba 1996. 10 Pesos "Fauna del Caribe - Pato Huyuyo" in envelope with stamp and
cancellation, with german description C:UNC..........................................................................................................5 000

30097. Afganisztán 1980. 50p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Afghanistan 1980. 50 Pul in envelope with stamp and cancellation and a prospectus in german C:UNC...........800

30098. Algéria 1977. 5c Al "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Algeria
1977. 5 Centimes Al "FAO" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC......... 1 000

30099. Amerikai Egyesült Államok / Palau 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:AU USA / Palau 1987. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU....800

30100. Amerikai Egyesült Államok / Puerto Rico 1993. 25c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC USA / Puerto Rico 1993. 25 Cents Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC........................................................................................................................................800

30101. Amerikai Egyesült Államok / Észak Mariana-szigetek 1994P 1D Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC USA / Northern Mariana Islands 1994P 1 Dime Cu in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC........................................................................................................800

30102. Amerikai Egyesült Államok / Virgin-szigetek 1968S 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:XF USA / Virgin Islands 1968S 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:XF...........................................................................................................................................................1 200

30103. Angola 1975. 5KZ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Angola 1975. 5
Kwanza in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................. 800

30104. Argentína 1984. 1P Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Argentina 1984. 1
Peso Al in envelope with stamp, cancellation and prospectus in German C:AU.....................................................800

30105. Argentína 1984. 1P acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:XFArgentina 1984. 1 Peso acél in
envelope with stamp and cancellation C:XF................................................................................................................ 800

30106. Aruba 1988. 1Fl Cu-Ni "Beatrix" bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:UNC,AU (eredetileg
PP) Aruba 1988. 1 Florin Cu-Ni "Beatrix" coin letter with stamp and German description C:UNC,AU (originally
PP).....................................................................................................................................................................................800

30107. Ascension-sziget 1984. 1p bronz "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC kis patinaAscension Island 1984. 1 Penny bronze "Elizabeth II" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC small patina.......................................................................................800

30108. Ausztrália 1981. 20p Cu-Ni "II. Erzsébet", Norfolk-sziget felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Australia 1981. 20 Pence Cu-Ni "Elizabeth II" in Norfolk Island envelope with stamp,
with German description C:UNC................................................................................................................................1 200

30109. Ausztrália / Nauru 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Australia /
Nauru 1990. 10 Cents coin in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.............800

30110. Ausztria / ENSZ Bécs 1987. 10Sch, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Austria / UNO Vienna 1987. 10 Schilling in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC...............................................................................................................................................................................800

30111. Bahamák 1985. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Bahamas 1985. 10
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC................................................. 800

30112. Bahrein 1992. 5f sárgaréz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Bahrain
1992. 5 Fils brass in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU.................................800

30113. Banglades 1978. 10P "FAO" bélyeges érmés borítékon, ismertetővel T:UNC Bangladesh 1978. 10 Paisa
Al-Br "FAO" coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC patina.................1 000

30114. Barbados 1973. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Barbados 1973. 5
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC................................................. 800

30115. Belgium 1972. 10Fr érmés, bélyeges borítékon, alkalmi bélyegzővel T:XF Belgium 1972. 10 Francs in coin
envelope with stamp, and cancellation C:XF............................................................................................................1 200

30116. Belize 1980. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Belize 1980. 5 Cents Al in envelope with
stamp, and cancellation C:UNC.....................................................................................................................................800

30117. Benin felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1972. 5Fr, német nyelvű leírással
T:UNC Benin in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1972. 5 Francs with German
language description C:UNC......................................................................................................................................... 8004



30118. Bhután 1974. 20ch Cu-Al-Ni "FAO" forgalmi emlékérme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Bhutan
1974. 20 Chetrums Cu-Al-Ni "FAO" circulating commemorative coin in envelope with stamp, and cancellation
C:AU..................................................................................................................................................................................800

30119. Bophuthatswana benne Dél-Afrika 1990. 2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU Bophuthatswana with South Africa 1990. 2 Cents Br in envelope with stamp and cancellation,
with german language description C:AU...................................................................................................................1 000

30120. Brazília 1984. 50C acél felbélyegzett érmés borítékban, bélyegzéssel T:UNC Brasil 1984. 50 Cruzeiros steel
in coin envelope with stamp, cancellation C:UNC.......................................................................................................800

30121. Bolívia 1987. 50c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Bolivia 1987.
50c Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU.....................................................800

30122. Botswana 1984. 10t felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Botswana 1984. 10
Thebe in envelope with stamp, cancellation and prospectus in German C:UNC....................................................800

30123. Burundi 1980. 5Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Burundi 1980. 5
Francs Al in envelope with stamp, with German description C:AU...........................................................................800

30124. Costa Rica 1983. 5C acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:AU Costa Rica 1983. 5 Colones
steel in envelope with stamp, and cancellation C:AU..................................................................................................800

30125. Csád 1983. 10Fr felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Chad 1983.
10 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.......................................1 000

30126. Dánia 1985. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Denmark 1985. 1 Krone in envelope with
stamp and cancellation C:UNC......................................................................................................................................800

30127. Dél-Afrika 1984. 50c Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC South Africa 1984. 50 Cents Ni
in envelope with stamp and cancellation C:UNC.........................................................................................................800

30128. Dél-Afrikai Köztársaság / Transkei 1990. 20c Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:AU South African Republic / Transkei 1990. 20 Cents Ni in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:AU................................................................................................................................ 800

30129. Dél-Afrikai Köztársaság / Venda 1990. 5c acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:AU South African Republic / Venda 1990. 5 Cents steel in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:AU................................................................................................................................ 800

30130. Dél-Korea 1985. 10W Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina South Korea 1985. 10 Won Cu
in envelope with stamp, and cancellation C:UNC patina............................................................................................800

30131. Ecuador 1985. 1S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Ecuador 1985. 1 Sucre in envelope with
stamp and cancellation C:UNC......................................................................................................................................800

30132. Egyesült Arab Emirátusok 1973. 5f bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:XF
patina United Arab Emirates 1973. 5 Fils bronze in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:XF patina........................................................................................................................................................ 800

30133. Egyenlítői-Guinea 1993. 1000Fr Ni-sárgaréz "Híres helyen a világon - Luzern" felbélyegzett borítékban,
alkalmi bélyegzéssel T:PP patina Equatorial Guines 1993. 1000 Francs Ni-brass "Rolf Knie - Zirkus" in
envelope with stamp and cancellation C:PP patina................................................................................................. 1 000

30134. Egyenlítői-Guinea 1995. 1000Fr Cu-Ni "A bázeli galamb 150. évfordulója" multicolor, felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:PP Equatorial Guines 1995. 1000 Francs Cu-Ni "150 Anniversary of Basel
Taube" multicolor, in envelope with stamp and cancellation C:PP.........................................................................1 000

30135. Egyesült Arab Emirátusok 1973. 5f bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:XF patina United Arab
Emirates 1973. 5 Fils bronze in envelope with stamp, cancellation C:XF patina.....................................................800

30136. Egyiptom 1984. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Egypt 1984. 5 Piastres in envelope with
stamp and cancellation C:UNC......................................................................................................................................800

30137. Észak-Ciprus / Észak-Ciprusi Török Köztársaság 1983. 1/2c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:UNC Northern-Cyprus / The Turkish Republic of Northern Cyprus 1983. 1/2 Cent Al in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC..................................................................800

30138. Észak-Korea 1959. 10ch felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
North Korea 1959. 10 Chon in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.........1 000

30139. Észtország 1992. 50s Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Estonia 1992. 50 Senti Cu-Al-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC.. 1 000

30140. Falkland-szigetek 1987. 50p Cu-Ni "WWF - Király Pingvinek" emlékérme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Falkland Islands 1987. 50 Pence Cu-Ni "World Wildlife
Fund - King Penguins" commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC.............................................................................................................................................................1 200

30141. Fehéroroszország felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország
1992. 20R Cu-Ni T:AU Belarus in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it
Russia 1992. 20 Rubles Cu-Ni C:AU.........................................................................................................................1 000

30142. Feröer-szigetek, benne Dánia 1984. 1Kr Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Faeroe Islands, with Denmark 1984. 1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC......................................................................................................... 1 000

30143. Fidzsi-szigetek 1987. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet", felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Fiji 1987. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC........................................................................................................................................1 000

30144. Finnország 1979. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Finland 1979. 1
Penni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.............................................. 1 000
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30145. Francia Polinézia 1984. 10Fr Ni "Tahiti" feliratú felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC French
Polynesia 1984. 10 Francs Ni in "Tahiti" envelope with stamp, and cancellation C:UNC...................................1 000

30146. Francia Déli és Antarktiszi területek felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval,
benne Franciaország 1989. 1Fr Ni T:UNC French Southern and Antarctic Lands in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german, in it France 1989. 1 Franc Ni C:UNC.................................................... 800

30147. Franciaország / Francia Guyana 1978. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:VF France / French Guyana 1978. 1 Franc Ni in envelope with stamp, cancellation and
german language description C:VF...............................................................................................................................800

30148. Franciaország / Saint Pierre és Miquelon 1988. 1Fr "Charles de Gaulle" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC France / Saint Pierre & Miquelon 1988. 1 Franc "Charles de
Gaulle" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................1 600

30149. Franciaország / Réunion 1988. 1Fr Ni "Charles de Gaulle" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:AU France / Réunion 1988. 1 Franc Ni "Charles de Gaulle" in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:AU........................................................................................................1 600

30150. Franciaország 1984. 20c felbélyegzett "Guadalupe" borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC France 1984. 20
Centimes in "Guadalupe" envelope with stamp and cancellation C:UNC.................................................................800

30151. Gabon 1981. 50Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Gabon 1981. 50
Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................1 000

30152. Gambia 1974. 1b felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Gambia 1974. 1 Butut
in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................................ 800

30153. Ghána 1984. 5c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Ghana
1984. 5 Cedis Cu in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC............................1 200

30154. Gibraltár 1991. 1C Cu-Ni "XXV. Nyári Olimpiai Játékok Barcelona - Hosszútávfutás / II. Erzsébet"
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCGibraltar 1991. 1 Crown Cu-Ni "25th Olympiad Barcelona -
Long Distance Runners / Elizabeth II" in envelope with stamp and cancellation C:UNCKrause KM#68..........1 600

30155. Görögország 1982. 20D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Greece 1982. 20 Drachmai
Cu-Ni in envelope with stamp, and cancellation C:UNC......................................................................................... 1 200

30156. Grönland, benne Dánia 1987. 25ö felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Greenland with Denmark 1987. 25 Öre coin in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC....................................................................................................................................................... 1 000

30157. Grúzia felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország 1992. 10R
Cu-Ni T:AU Georgia in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it Russia 1992. 10
Rubles Cu-Ni C:AU......................................................................................................................................................... 800

30158. Guatemala 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guatemala 1981. 10 Centavos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC.............................................................................................................800

30159. Guernsey 1987. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Guernsey 1987. 5 Pence in envelope with
stamp and cancellation C:AU.........................................................................................................................................800

30160. Guernsey / Alderney 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Guernsey / Alderney 1988. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC...............................................................................................................................................................................800

30161. Guinea 1985. 10Fr-g felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Guinea
1985. 10 Francs Guinéens in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC...............800

30162. Guyana 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guyana 1985. 25 Cents in envelope with
stamp and cancellation C:UNC......................................................................................................................................800

30163. Haiti 1975. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Haiti 1975. 10 Centimes in envelope with stamp
and cancellation C:UNC................................................................................................................................................. 800

30164. Holland-Antillák 1985. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Netherlands
Antilles 1985. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.................. 1 000

30165. Honduras 1980. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Honduras
1980. 10 Centavos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC.............................................800

30166. Hongkong 1982. 2D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Hong
Kong 1982. Dollars Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC.................800

30167. India 1974. 10p "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC India 1974. 10
Paise "FAO" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC......................................800

30168. Indonézia 1961. 50s Al, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Indonesia 1961.
50 Sen Al in envelope with stamp, with German description C:AU...........................................................................800

30169. Izland 1984. 5Kr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Iceland 1984. 5
Kronur in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................ 1 000

30170. Jemen 1981. 100f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Yemen 1981.
100 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU....................................1 200

30171. Jemen 1985. 50f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Yemen 1985.
50 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC...................................1 000

30172. Jersey 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Jersey 1988.
10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC.............................................................800

30173. Jordánia 1984. 25f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Jordan 1984. 25 Fils Cu-Ni in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC..................................................................800
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30174. Jugoszlávia 1983. 10D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Yugoslavia 1983. 10 Dinara Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU..1 400

30175. Kajmán-szigetek 1987. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Cayman
Islands 1987. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC................... 800

30176. Kanada 1987. 25c felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Canada 1987. 25 Cents in envelope
with stamp and cancellation C:UNC..............................................................................................................................800

30177. Kelet-Karibi Államok / Antigua 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC East Caribbean
States / Antigua 1981. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation C:UNC.................................................800

30178. Kelet-Karibi Államok 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett "Grenada" borítékban, bélyegzéssel T:UNC East
Caribbean States 1981. 1 Dollar Al-bronze in "Grenada" envelope with stamp and cancellation C:UNC............800

30179. Kelet-Karibi Államok / Saint Vincent 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:VF Eastern Caribbean States / St. Vincent 1981. 1 Dollar Al-bronze in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:VF................................................................................................................ 800

30180. Kelet-Karibi Államok / St. Kitts 1986. 5c Al "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:AU Eastern Caribbean States / Saint Kitts 1986. 5 Cents Al "Elizabeth II" in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU..............................................................................................800

30181. Kelet-Karibi Államok / Szt. Lucia 1981. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:AU East Caribbean States / St. Lucia 1981. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:AU........................................................................................................................................... 1 000

30182. Kelet-Karibi Államok / Montserrat 1989. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC East Caribbean States / Montserrat 1989. 25 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................................. 1 600

30183. Kenya 1980. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Kenya 1980. 50
Cents Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC......................................800

30184. Kongó felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1983. 10Fr, német nyelvű
leírással T:UNC Congo in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1983. 10 Francs
with German language description C:UNC...............................................................................................................1 000

30185. Közép-afrikai Államok 1983. 5Fr Al-bronz "Kamerun" érmés borítékban, Egyenlítői Guinea bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Central African States 1983. 5 Franc Al-bronze "Cameroon"
envelope with stamp cancellation and prospectus in GermanC:UNC...................................................................1 000

30186. Közép-afrikai Államok 1984. 25Fr Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Central African States 1984. 25 Francs Al-bronze in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC........................................................................................................................................... 800

30187. Közép-afrikai Államok 1989. 10Fr Al-bronz "Burkina Faso" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Central African States 1989. 10 Francs Al-bronze in "Burkina Faso" envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC......................................................................................... 800

30188. Közép-afrikai Államok 1989. 25Fr Al-bronz "Szenegál" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Central African States 1989. 25 Francs Al-bronze in "Senegal" envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC......................................................................................................... 1 000

30189. Kuba 1968. 5c Al felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Cuba 1968. 5
Centavos Al in envelope with stamp cancellation and German prospectus C:UNC............................................... 800

30190. Kuvait 1987. 50f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Kuwait 1987. 50 Fils
in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC......................................................... 1 400

30191. Lesotho 1979. 5l érme bélyeges borítékon, német nyelvű leírással T:UNC Lesotho 1979. 5 Lisente coin in
letter with stamp and cancellation, and description in german C:UNC..................................................................1 000

30192. Libanon 1981. 1L Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Lebanon
1981. 1 Livre Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC................................. 800

30193. Madagaszkár 1992. 5A acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Madagascar 1992. 5 Ariary steel in envelope with stamp, with German description C:UNC.............................1 000

30194. Malajzia 1977. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Malaysia 1977. 50
Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.....................................................800

30195. Maldív-szigetek 1982. 1R acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Maldives 1982. 1 Rufiyaa steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC.....1 000

30196. Man-sziget 1996. 1C Cu-Ni "1996 Nyári Olimpiai Játékok Atlanta - Kerékpár" borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:BUIsle of Man 1996. 1 Crown Cu-Ni "1996 Summer Olimpics Atlanta - Cycling" in envelope
with stamps and cancellation C:BUKrause KM#572...............................................................................................2 000

30197. Marshall-szigetek érmés boríték, első napi bélyegzéses bélyeggel, benne Amerikai Egyesült Államok 1990P
25c Cu-Ni , német tájékoztató lappal T:UNC Republic of the Marshall Islands coin envelope with first day of
issue stamp and cancellation with USA 1990P 25 Cents Cu-Ni, with German description C:UNC.................. 1 200

30198. Mauritánia 1990. 5O érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztató lappal
T:AUMauritania 1990. 5 Ouguiya in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU..1 000

30199. Málta 1972. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Malta 1972. 10 Cents in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 1 200

30200. Mexikó 1981. 1P Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Mexico 1981.
1 Peso Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a description in german C:UNC...................................1 000

30201. Mianmar 1983. 10p sárgaréz "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Myanmar 1983. 10 Pyas brass "FAO" in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC.............................................................................................................................................................1 000
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30202. Mozambik 1982. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Mozambique
1982. 1 Metical in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............................1 000

30203. Nagy-Britannia 1981. 25p bronz "II. Erzsébet", felbélyegzett "Anguilla" borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Anguilla 1981. 25 Pence bronze "Elizabeth II" in "Anguilla" envelope with stamp and cancellation C:UNC........800

30204. Nagy-Britannia / Tristan da Cunha 1989. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC patina Great Britain / Tristan da Cunha 1989. 20 Pence in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:UNC patina.................................................................................................................... 1 000

30205. Nagy-Britannia 1990. 5p "Brit Antarktiszi Terület" érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű
leírással T:UNC Great Britain 1990. 5 Pence in "British Antarctic Territory" coin envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC......................................................................................................... 1 000

30206. Nagy Britannia / Brit Indiai-óceáni Terület 1990. 1p Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNCGreat Britain / British Indian Ocean Territory 1990. 1 Penny Br in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC.................................................................................................... 1 000

30207. Nagy-Britannia / Déli-Georgia és Déli-Sandwich-szigetek 1990. 2p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC Great Britain / South Georgia & South Sandwich Islands 1990. 2 Pence in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................................. 1 000

30208. Nagy-Britannia / Wales 1990. 1P Ni-sárgaréz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Great Britain / Wales 1990. 1 Pound Ni-brass in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC....................................................................................................................................................... 1 000

30209. Nagy-Britannia 1992. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Great Britain
1992. 1 Pound in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...............................1 600

30210. Namíbia 1993. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Namibia 1993. 1
Dollar in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............................................1 200

30211. NDK 1984A 20pf, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina GDR 1984A 20 Pfennig in envelope
with stamp and cancellation C:UNC patina..................................................................................................................800

30212. NDK 1989A 20pf, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC GDR 1989A 20
Pfennig in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............................................800

30213. NSZK 1988. "Labdarúgó Európa Bajnokság hivatalos emlékérem" kétoldalas fém emlékérem, felbélyegzett
borítékban "3345" sorszámmal, alkalmi bélyegzéssel (40mm) T:UNC patinaFRG 1988. "European Football
Championship official medallion" double-sided metal commemorative medallion, in envelope with "3345"
serial number, with stamp and cancellation (40mm) C:UNC patina...................................................................... 1 600

30214. Nepál 1975. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:XF Nepal 1975. 5 Paisa in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF....................................................................800

30215. Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Nicaragua 1983.
50 Centavos steel in envelope with stamp and German description C:AU..............................................................800

30216. Nigéria 1974. 1k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Nigeria 1974. 1 Kobo
in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................................ 800

30217. Norvégia 1988. 1K Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCNorway
1988. 1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC......................1 000

30218. Olaszország 1983. 500L felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:AU Italy 1983. 500 Lire in envelope
with stamp, cancellation C:AU.......................................................................................................................................800

30219. Omán 1986. 50b érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC Oman
1986. 50 Baisa in coin envelope, with stamp and cancellation, with German description C:UNC.....................1 000

30220. Pakisztán 1974. 10p "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC
Pakistan 1974 10 Paisa "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with German description
C:UNC........................................................................................................................................................................... 1 000

30221. Panama 1982. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Panama 1982. 5 Centesimos in envelope
with stamp and cancellation C:UNC..............................................................................................................................800

30222. Paraguay 1980. 5G felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Paraguay 1980. 5
Guaranies in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC......................................... 800

30223. Ruanda 1970. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Rwanda 1970. 2
Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................1 000

30224. Salamon-szigetek 1977. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC patina Solomon Islands 1977. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC patina..............................................................................................1 000

30225. Sao Tomé és Principe 1977. 5D "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Sao Tomé and Principe 1977. 5 Dobras "FAO" in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC........................................................................................................................................1 200

30226. Sao Tomé és Principe DN (1993) 1000D Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Torna" felbélyegzett borítékban,
WWF bélyegzéssel T:PP patinaSao Tomé and Principe ND (1993) 1000 Dobras Cu-Ni "Atlanta Olympics
1996 - Gymnastics" in envelope with stamp and WWF cancellation C:PP patinaKrause KM#64.....................1 600

30227. Sao Tomé és Principe 1996. (1993) 1000D Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Torna" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP patina, a műanyag érmetartó sérültSao Tomé and
Principe 1996. (1993) 1000 Dobras Cu-Ni "Atlanta Olympics 1996 - Gymnastics" non-circulating
commemorative coin in envelope with stamp and cancellation C:PP patina, the plastic coin holder is
damagedKrause KM#64............................................................................................................................................. 1 600

30228. Seychelles-szigetek 1975. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Seychelles 1975. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............... 800
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30229. Seychelles-szigetek 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Seychelles 1990. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.............800

30230. Sierra Leone 1964. 1/2c bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU patina
Sierra Leone 1964. 1/2 Cent bronze in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU
patina................................................................................................................................................................................ 800

30231. Srí Lanka 1978. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Sri Lanka 1978. 5
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............................................1 000

30232. Suriname 1980. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Suriname 1980.
5 Cents Al in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...................................... 1 000

30233. Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság (Nyugat-Szahara) 1990. 50p Cu-Ni felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Sharawi Arab Democratic Republic (Western Sahara) 1990. 50
Pesetas Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC..............1 000

30234. Szamoa 1988. 20s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Samoa
1988. 20 Sene Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC.................... 1 000

30235. Szaúd-Arábia 1979 (1400) 5h felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Saudi
Arabia 1979 (1400) 5 Halala in envelope with stamp and cancellation, with German language description
C:UNC........................................................................................................................................................................... 1 000

30236. Szíria 1991. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Syria 1991. 1 Pound
in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC........................................1 200

30237. Szomália 1976. 10s felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Somalia 1976. 10 Senti in
envelope with stamp, and cancellation C:UNC............................................................................................................800

30238. Szudán 1977. 5m bronz felbélyegzett érmés borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC patina Sudan 1977. 5
Milliemes bronze in coin envelope with stamp, and cancellation C:UNC patina..................................................... 800

30239. Szváziföld 1986. 5c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Swaziland
1986. 5 Cents Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC..................... 1 000

30240. Tadzsikisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország 1992.
5R acél T:AU patina Tajikistan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it Russia
1992. 5 Rubles brass clad steel C:AU patina...............................................................................................................800

30241. Tajvan 1988. 1/2$ Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Taiwan 1988.
1/2 New Dollar Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU................................. 800

30242. Tanzánia 1986. 100Sh Cu-Ni "Vadvédelem" emlékérme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNCTanzania 1986. 100 Shilingi Cu-Ni "Conservation" commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation C:UNC......................................................................................................................................................1 600

30243. Togo 1987. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Togo 1987. 5 Franc in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................................. 1 000

30244. Tonga 1981. 20s "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC
Tonga 1981. 20 Seniti "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with German description C:UNC
........................................................................................................................................................................................1 200

30245. Trinidad és Tobago 1973. 1c bronz "A függetlenség 10. évfordulójára" érme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:AU Trinidad and Tobago 1973. 1 Cent bronze "10th Anniversary of Independence" coin in
envelope with stamp, cancellation C:AU...................................................................................................................1 000

30246. Tunézia 1983. 5m felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Tunisia 1983. 5 Millim in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 1 000

30247. Turks- és Caicos-szigetek 1981. 1/4C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Turks and Caicos Islands 1981. 1/4 Crown in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC....................................................................................................................................................... 1 000

30248. Uganda 1987. 1Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Uganda 1987. 1
Shilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................2 000

30249. Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Berlin" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP
Uganda 1996. 1000 Shillings Cu-Ni "Atlanta 1996 Olympics - Berlin" in envelope with stamp and
cancellation C:PP.........................................................................................................................................................1 600

30250. Uruguay 1980. 1P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Uruguay 1980. 1 Nuevo
Peso Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation C:UNC.......................................................................................1 000

30251. Üzbegisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország 1992.
1R Cu-Ni T:UNCUzbekistan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it Russia
1992. 1 Ruble Cu-Ni C:UNC..........................................................................................................................................800

30252. Vanuatu 1983. 20v Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Vanuatu
1983. 20 Vatu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU.............................800

30253. Venezuela 1967. 1B acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel német nyelvű leírással T:UNC
Venezuela 1967. 1 Bolívar steel in envelope with stamp, cancellation, German description C:UNC................1 000

30254. Vietnám 1974. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Vietnam 1974. 10
Dong in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..................................................800

30255. Vietnám 1990. 10D Cu-Ni "Gibbon" emlékérme felbélyegzett érmés borítékban, alkalmi bélyegzéssel
T:UNCVietnam 1990. 10 Dong Cu-Ni "Gibbon" commemorative coin in coin envelope with stamp, and
cancellation C:UNC......................................................................................................................................................1 600

30256. Zambia 1983. 2ng felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Zambia 1983. 2
Ngwee in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................1 000
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30257. Zimbabwe 1991. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Zimbabwe
1991. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............................1 000

30258. Bahamák DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Mesoplodon Densirostris (Állas
csőröscet)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Bahamas ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Mesoplodon
Densirostris" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP............................................................................................................................................3 000

30259. Belize DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Onca (Jaguár)" kétoldalas
fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP patinaBelize
ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera Onca" two-sided metal commemorative
medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP patina...............................1 000

30260. Bolívia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Tremarctos Ornatus (Pápaszemes
medve)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel
T:PP Bolivia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Tremarctos Ornatus" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP..............2 000

30261. Botswana DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Kobus Leche Leche (Zambézi
mocsáriantilop)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Botswana ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Kobus Leche
Leche" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC....................................................................................................................................................... 1 000

30262. Brunei DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Nasalis Larvatus (Borneói
nagyorrúmajom)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNCBrunei ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Nasalis Larvatus"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC...............................................................................................................................................................................800

30263. Észak-Korea DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Aix Galericulata
(Mandarinréce)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP North Korea ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Aix Galericulata"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP...........................................................................................................................................................2 000

30264. Ghána DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Leo (Afrikai oroszlán)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP
Ghana ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera Leo" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP..............2 000

30265. Ghána DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Boocerus Eurycerus (Bongó)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel
T:PPGhana ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Boocerus Eurycerus" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP..............2 000

30266. Kenya DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Giraffa Camelopardalis Reticula
(Recés zsiráf)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PPKenya ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Giraffa Camelopardalis
Reticula" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP...........................................................................................................................................................3 000

30267. Laosz DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Cuora Amboinensis" kétoldalas fém
emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PPLaos ND (1991)
"30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Cuora Amboinensis" two-sided metal commemorative
medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP...........................................3 000

30268. Lengyelország DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Canis Lupus (Szürke farkas)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP
Poland ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Canis Lupus" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP..............3 000

30269. Litvánia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bison Bonasus (Európai bölény)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC
Lithuania ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Bison Bonasus" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...........1 000

30270. Mauritius DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Neoenas Mayeri (Rózsás galamb)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC
Mauritius ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Neoenas Mayeri" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...........1 000

30271. Namíbia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Equus Zebra Hartmannae
(Hartmann-hegyizebra)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC (eredetileg PP) patina Namibia ND (1991) "30th Anniversary of the World
Wildlife Fund - Equus Zebra Hartmannae" two-sided metal commemorative medallion in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC (eredetileg PP) patina............................................... 1 600

30272. Portugália DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Felis Lynx (Eurázsiai hiúz)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP
Portugal ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Felis Lynx" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP..............2 000
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30273. Románia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Pelecanus Crispus (Borzas
gödény)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC (eredetileg PP) patina Romania ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund
- Pelecanus Crispus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:UNC (originally PP) patina...........................................................................................2 000

30274. Saint Lucia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Amazona Versicolor
(Kékmaszkos Amazonpapagáj)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:PPSaint Lucia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Amazona Versicolor" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:PP....................................................................................................................................1 000

30275. Sierra Leone DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Pan Troglodytes (Közönséges
csimpánz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC,AU Sierral Leone ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Pan
Troglodytes" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
informaion C:UNC,AU.....................................................................................................................................................800

30276. Szovjetunió DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Ursus Maritimus (Jegesmedve)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP
Soviet Union ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Ursus Maritimus" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP..............3 000

30277. Togó DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Trichechus Senegalensis (Afrikai
manátusz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC patina Togo ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Trichechus
Senegalensis" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC patina................................................................................................................................800

30278. Vanuatu DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Dugong Dugon (Dugong)" kétoldalas
fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC Vanuatu ND
(1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Dugong Dugon" two-sided metal commemorative
medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...........................................800

30279. Antigua 1965. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUAntigua 1965. 25
Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU................................................................ 500

30280. Argentína 1975. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCArgentina 1975. 50
Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC..................................................500

30281. Bangladesh 1974-1979. 10p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUBangladesh
1974-1979. 10 Poisha "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU....................................500

30282. Belgium 1976. 10Fr Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Belgium 1976.
10 Francs Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC............................................ 500

30283. Benin 1982. 25Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Benin 1982. 25 Francs
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................................... 500

30284. Bhután 1974. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUBhutan 1974. 20
Chetrums "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU.....................................................500

30285. Botswana 1976. 1t "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUBotswana 1976. 1
Thebe "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU...........................................................500

30286. Brazília 1969. 1c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Brazil 1969. 1 Centavo
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU.......................................................................500

30287. Brunei 1981. 5s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUBrunei 1981. 5 Sen
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................................... 500

30288. Chile 1979. 10c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AUChile 1979. 10
Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC,AU................................................500

30289. Ciprus 1977. 25m Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Cyprus 1977.
25 Mils Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...........................................500

30290. Cook-szigetek 1983. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCCook Islands
1983. 20 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC.............................................500

30291. Csád 1978. 25Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzésse T:UNC Tchad 1978. 25
Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC........................................................... 500

30292. Dánia 1979. 5ö "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCDenmark 1979. 5 Öre
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC....................................................................500

30293. Dél-Afrika 1978. 20c Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC South Africa
1978. 20 Centimes Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.............................500

30294. Dél-Korea 1979. 10W "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AUSouth Korea
1979. 10 Won "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU....................................500

30295. Dominika 1965. 5c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUDominica 1965. 5
Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU................................................................ 500

30296. Ecuador 1980. 1S "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AUEcuador 1980. 1
Sucre "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC,AU...................................................... 500

30297. Etiópia 1969 (1977). 25S "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUEthiopia 1969
(1977). 25 Santeem "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU...................................500

30298. Francia-Polinézia 1979. 1Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUFrench
Polynesia 1979. 1 Franc "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU............................500

11



30299. Gabon 1977. 5Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCGabon 1977. 5 Francs
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC........................................................................ 500

30300. Gambia 1974. 1b "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUGambia 1974. 1 Butut
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................................... 500

30301. Ghána 1979. 50P "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUGhana 1979. 50
Pesewas "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU...........................................................500

30302. Görögország 1976. 5D Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Greece
1976. 5 Drachmai Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.........................500

30303. Grenada 1965. 2c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUGrenada 1965. 2 Cents
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU.......................................................................500

30304. Haiti 1975. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCHaiti 1975. 50 Centimes
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC....................................................................500

30305. Holland-Antillák 1982. 5c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUNetherlands
Antilles 1982. 5 Cent "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU...................................... 500

30306. Honduras 1973. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUHonduras 1973. 20
Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU..........................................................500

30307. India 1979. 10p Al "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCIndia 1979. 10 Paise
Al "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...............................................................500

30308. Irak 1975. 5f "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUIraq 1975. 5 Fils "Coins of all
Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU.................................................................................................500

30309. Izland 1978. 10K Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Iceland 1978.
10 Kronur Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...................................... 500

30310. Izrael 1960-1979. 25A Al-bronz "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Israel
1960-1979. 25 Agorot Al-bronze "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...........500

30311. Írország 1976. 5p Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Ireland 1976. 5
Pence Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC............................................ 500

30312. Kajmán-szigetek 1980. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCCayman
Islands 1980. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...........................500

30313. Kamerun 1983. 10Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUCameroon 1983. 10
Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU.............................................................. 500

30314. Kolumbia 1981. 10P "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUColombia 1981. 10
Peso "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU..................................................................500

30315. Kongó 1976. 1Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUCongo 1976. 1 Franc
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................................... 500

30316. Kuvait 1979. 100f "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUKuwait 1979. 100 Fils
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................................... 500

30317. Lesotho 1979. 1s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCLesotho 1979. 1 Sente
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC....................................................................500

30318. Mauritius 1975. 1c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUMauritius 1975. 1 Cent
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................................... 500

30319. Montserrat 1965. 1c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUMontserrat 1965. 1
Cent "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU..................................................................500

30320. Mozambik 1980. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Mozambique 1980.
50 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU.....................................................500

30321. Nigéria 1982. 5Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUNigeria 1982. 5 Francs
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................................... 500

30322. Nyugat Afrikai Államok 1982. 50Fr Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi - Elefántcsontpart" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:UNC Western African States 1982. 50 Francs Cu-Ni "Coins of all Nations - Ivory Coast" in
envelope with stamp and cancellation C:UNC.............................................................................................................500

30323. Nyugat-Szamoa 1974. 1s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUWestern Samoa
1974. 1 Sene "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU...............................................500

30324. Omán 1979. 50b "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Oman 1979. 50 Baisa
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................................... 500

30325. Pakisztán 1980. 5p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUPakistan 1980. 5
Paisa "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU.................................................................500

30326. Panama 1975. 5c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUPanama 1975. 5
Centesimos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU......................................................500

30327. Paraguay 1980. 50G "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Paraguay 1980. 50
Guaranies "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................ 500

30328. Peru 1980. 1S "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AUPeru 1980. 1 Sol
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC........................................................................ 500

30329. Portugália 1979. 1E bronz "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCPortugal
1979. 1 Escudo bronze "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...........................500

30330. Saint Kitts 1965. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AUSt. Kitts 1965.
50 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU............................................ 500

30331. Saint Lucia 1981. 1$ "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU St. Lucia 1981. 1
Dollar "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU................................................................ 500
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30332. Saint Vincent 1965. 10c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUSt. Vincent 1965.
10 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU...........................................................500

30333. Salamon-szigetek 1977. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban T:UNC,AUSolomon Islands
1977. 20 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU................................. 500

30334. San Marino 1974. 10L "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AUSan Marino
1974. 10 Lire "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU.....................................500

30335. Spanyolország 1966. 1P "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Spain 1966. 1
Peseta "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU.............................................................. 500

30336. Srí Lanka 1978. 1R "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUSri Lanka 1978. 1
Rupee "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU...............................................................500

30337. Szenegál 1982. 10Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUSenegal 1982. 10
Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU.............................................................. 500

30338. Szingapúr 1977. 20c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Singapore
1977. 20 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.............................500

30339. Szíria 1979. 50Q "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUSyria 1979. 50 Qirsh
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................................... 500

30340. Szomália 1976. 1Sh "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUSomalia 1976. 1
Shilin "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU.................................................................500

30341. Tanzánia 1980. 1Sh Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Tanzania
1980. 1 Shilingi Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.............................500

30342. Thaiföld 1977. 25s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUThailand 1977. 25
Satang "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU......................................................... 500

30343. Togo 1976. 100Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AUTogo 1976. 100
Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC,AU.....................................................500

30344. Törökország 1974. 10k "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUTurkey 1974. 10
Kurus "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU................................................................500

30345. Uruguay 1980. 1P "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUUruguay 1980. 1 Peso
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................................... 500

30346. Új-Kaledónia 1977. 1Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUNew Caledonia
1977. 1 Franc "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU.................................................. 500

30347. Venezuela 1977. 1B "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Venezuela 1977. 1
Bolivar "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU.............................................................. 500

30348. Zambia 1972. 5n "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUZambia 1972. 5 Ngwee
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU........................................................................... 500

30349. Zimbabwe 1980. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Zimbabwe 1980. 20
Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stampingC:AU................................................................. 500

30350. 11db klf érmés boríték a "Münzbriefe aus aller Welt" sorozatból, tájékoztatókkal T:UNC-XF11pcs of coin
envelopes from the "Münzbriefe aus aller Welt" series, with information C:UNC-XF...........................................4 200

Részvények és sorsjegyek

30351. 1892. "Gömöri Ágostai Hitvallású Evangélikus Egyházmegyei Özvegy-Árva-Nyugdíjintézet" részvény-jegye
T:III,III- szakadások...................................................................................................................................................32 000

30352. Budapest 1893. "Egyesült Magyarhoni Üveggyárak Részvénytársaság Budapesten" névre szóló részvénye
200Ft-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF / Hungary / Budapest 1893. "Egyesült Magyarhoni
Üveggyárak Részvénytársaság Budapesten" share about 200 Forint with shareholders name, coupons,
embossed stamp C:XF................................................................................................................................................3 200

30353. Budapest 1897. "Budapest Székes Főváros" 4%-al kamatozó kölcsön kötelezvénye 200K-ról,
szárazpecséttel T:III nagy szakadás, anyaghiányok, fo..........................................................................................2 000

30354. Budapest 1903. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4 1/2%-os községi kötvénye 500K-ról, szárazpecséttel
és szelvényekkel T:F....................................................................................................................................................2 000

30355. Budapest 1904-1906. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele (2x), 2000K-ról +
10.000K-ról, magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel T:F fo...............................................................2 400

30356. Budapest 1906. "Beocsini Cementgyári Unió Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német
nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, perforált "CEMENTIA HOLDING RÉSZVÉNYT KIADTUK" felirattal
+ Budapest 1920. "Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német nyelven,
szelvények nélkül, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel T:F.................................................................................2 400

30357. Budapest 1906-1911. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról, magyar,
német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel (2x) T:F...................................................................... 2 600

30358. Budapest 1908. "Kassa-Hegyaljai Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" törzsrészvénye 1000K-ról,
magyar és német nyelven, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel, vízjeles papíron T:AU / Hungary / Budapest
1908. "Kassa-Hegyaljai Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" share about 1000 Korona,
Hungarian-German bilingual, with cancellation, embossed stamp and watermarked paper C:AU................... 5 000

30359. Budapest 1908. "Walla József Czementárugyár Részvénytársaság" részvénye 500K-ról szárazpecséttel,
szelvényekkel T:AU / Hungary / Budapest 1908. "József Walla Cement Factory Share Company" share
about 500 Korona with embossed stamp and coupons C:AU..............................................................................10 000

30360. Budapest 1909-1911. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról magyar,
német és francia nyelven, szárazpecséttel (2x) T:F fo............................................................................................ 2 600
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30361. Budapest 1910. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról, magyar, német
és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel (2x) T:F fo..............................................................................2 600

30362. Sajószentpéter 1910. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat Bányagondnoksága" bizonyítvány
okmánybélyeggel T:F szakadások, lyuk....................................................................................................................1 600

30363. Budapest 1913. "Magyar Helyi Érdekű Vasutak, Részvénytársaság" 5% kötvénye 5000M-ról, szelvényekkel
és szárazpecséttel T:VF foltos....................................................................................................................................5 000

30364. Budapest ~1915-1918. "Osztrák-magyar Bank" hadikölcsön kötelezvénye bélyegzésekkel, lyukasztásokkal
érvénytelenítve (4x) + "1914. évi 6%-os magyar járadékkölcsön" kötvény elismervénye bélyegzésekkel
T:II-III-............................................................................................................................................................................4 000

30365. 1918. "Magyar Királyi Állami Pénztárjegy" 2000K-ról + 10.000K-ról, I. sorozat, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:F lyuk, folt......................................................................................................................................... 2 400

30366. Sajószentpéter 1918. "Sajószentpéter és Vidéke 'Hangya' Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet"
üzletrésze 20K értékben, bélyegzésekkel T:VF....................................................................................................... 1 600

30367. Miskolc 1919. "Borsodvármegyei Gazdák Szövetkezete Miskolcz" névre szóló részjegye 100K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF.........................................................................................................................2 400

30368. Budapest 1920-1922. "Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német nyelven,
szelvények nélkül, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel (4x) egy sorszámkövető párral T:AU-F folt...............2 000

30369. Budapest 1920. "A HANGYA A Magyar Gazdaszövetség Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezete"
alapítványi üzletrész 100K-ról, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F foltos............................................................3 000

30370. Budapest 1920. "Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, szelvényekkel,
bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:F.........................................................................................................................1 800

30371. Sajószentpéter 1921. "Sajószentpéteri Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 100K-ról
szárazpecséttel, szelvényekkel T:VF.........................................................................................................................4 000

30372. Budapest 1922. "Magyar Városi Bank Részvénytársaság" 25 részvénye egyben, egyenként 400K-ról (2x),
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:F folt............................................................................................ 2 400

30373. Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" 10 részvénye egyben, egyenként 15P-ről, három
nyelven, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:XF...........................................................................................................1 800

30374. Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról + 10.000K-ról, három
nyelven, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:F..............................................................................................................2 400

30375. Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" 5 részvénye 1000K-ról, három nyelven,
szárazpecséttel, bélyegzéssel (3x) közte sorszámkövetők T:XF...........................................................................3 400

30376. Budapest 1923. "Vármegyei Mezőgazdasági- és Iparfejlesztő Részvénytársaság Szolnok" 25db részvénye
egyenként 400K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel T:AU................................ 2 000

30377. Budapest 1923. "Beocsini Cementgyári Unió Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról (3x) sorszámkövetők
"50720 - 50722", magyar és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel, perforált
"CEMENTIA HOLDING RÉSZVÉNYT KIADTUK" felirattal T:F folt...................................................................... 8 000

30378. Budapest 1923. "Beocsini Cementgyári Unió Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról, magyar és német
nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel, perforált "CEMENTIA HOLDING RÉSZVÉNYT
KIADTUK" felirattal T:F kis szakadás........................................................................................................................2 000

30379. Budapest 1923. "'Taurus' Huskereskedelmi Részvénytársaság" huszonöt részvénye egyben, egyenként
25.000K-ról, szárazpecséttel + 1927. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" 10 részvénye 15P-ról,
három nyelven, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:AU egyiken kis bevágás.......................................................... 2 400

30380. Budapest 1923. "Urikány-Zsilvölgyi Magyar Kőszénbánya-Részvénytársaság" 5 + 10 részvénye egyenként
5000K-ról szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel T:F.....................................................................3 400

30381. Budapest 1924. "A Magyar Királyság 1924. évi Államkölcsöne" 7 1/2%-kal kamatozó államadóssági
kötvénye (2x), 987K-ról magyar nyelven + 1000Fr-ról francia nyelven, bélyegzéssel T:F..................................3 000

30382. Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény" (4xklf)
125.000K-ról, 250.000K-ról, 500.000K-ról és 1.000.000K-ról, egyik szelvényekkel T:F....................................2 000

30383. Budapest 1926. "Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság" részvénye 10P-ről, szárazpecséttel (5x) T:XF-F..3 600
30384. Budapest 1926. "Fonciére Általános Biztosító-Intézet" részvénye 50P-ről, szárazpecséttel, vízjeles papíron,

"003179" sorszámmal T:AU apró szakadás a lap alján / Hungary / Budapest 1926. "Fonciére Általános
Biztosító-Intézet (Fonciére General Insurance Institute)" share about 50 Pengő with embossed stamp on
watermarked paper, with "003179" serial number C:AU tiny tear at the bottom of the paper.............................3 000

30385. Budapest 1926. "Magyar bank és bizalmi részvénytársaság" 10 részvénye egyben, összesen 100P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:F nagyobb szakadás / Hungary / Budapest 1926.
"Hungarian Bank and Trust Share Company" 10 shares in one, all about 100 Pengő, with coupons,
embossed stamp and cancellation C:F bigger tear..................................................................................................3 000

30386. Miskolc 1926. "Miskolczi Takarékpénztár" részvénye 20P-ről szelvényekkel T:F foltos.................................... 2 400
30387. Budapest 1927. "Hazai Általános Biztosító Részvénytársaság" 20P-ről, szárazpecséttel, "09148"

sorszámmal T:AU / Hungary / Budapest 1927. "Hazai Általános Biztosító Részvénytársaság (General
Insurance Joint Stock Company" share about 20 Pengő with embossed stamp, with "09148" serial number
C:AU.............................................................................................................................................................................. 2 600

30388. Budapest 1927. "Hazai Általános Biztosító Részvénytársaság" 20P-ről, szárazpecséttel T:AU....................... 2 000
30389. Sajószentpéter 1927. "Sajószentpéteri Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről

szárazpecséttel T:F fo., beszakadás......................................................................................................................... 4 000
30390. Sajószentpéter 1927. "Sajószentpéteri Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről

szárazpecséttel T:F fo., kis beszakadások...............................................................................................................4 000
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30391. Sajószentpéter 1927. "Sajószentpéteri Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szárazpecséttel T:F fo................................................................................................................................................. 4 000

30392. Budapest 1929. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság" névre szóló részvényei 50P-ről és 100P-ről
(2xklf) szárazpecséttel, szelvényekkel, bélyegzéssel, vízjeles papíron T:AU az egyik részvény hátoldalán
kisebb szakadás / Hungary / Budapest 1929. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság (First Hungarian
General Insurance Company)" shares about 50 Pengő and 100 Pengő (2xdiff) with embossed stamp,
coupons and overprints on watermarked paper C:AU small tear on the back of one share...............................3 800

30393. Gyöngyös 1929. "Az Első Gyöngyösi Gőztéglagyár Részvénytársaság" részvénye 120P-ről szelvényekkel
T:AU / Hungary / Gyöngyös 1929. "The First Brick Facktory of Gyöngyös" share about 120 Pengő, with
coupons C:AU...............................................................................................................................................................2 400

30394. Makó 1929. "Makói Népbank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel (4x),
sorszámkövetők T:AU folt, gemkapocs nyom.......................................................................................................... 2 400

30395. Budapest 1933. "Ipari Munkaszervező Intézet" üzletrészokirata 500P-ről szárazpecséttel, szelvényekkel
T:AU kisebb szakadás.................................................................................................................................................2 000

30396. 1935. "The Hungarian Trans-Danubian Electrical Company, Limited ( A Magyar Dunántúli Elektromos
Részvénytársaság" 6 1/2%-os "B" kötvénye 100Ł-ról szelvényekkel, magyar bélyegzésekkel T:F 1935. "The
Hungarian Trans-Danubian Electrical Company, Limited" 6 1/2% "B" debenture stock about 100 Pounds,
with Hungarian overprints C:F.................................................................................................................................... 5 000

30397. Debrecen 1938. "Váradegyházmegyei Takarékpénztár Részvénytársaság, Debrecen" részvénye 10P-ről,
teljes szelvényívvel, szárazpecséttel T:AU / Hungary / Debrecen 1938. "Váradegyházmegyei
Takarékpénztár Részvénytársaság, Debrecen" share about 10 Pengő, with full coupon sheet, embossed
stamp C:AU...................................................................................................................................................................5 000

30398. Budapest 1939. "Első Magyar Gyapjúmosó és Finomposztógyár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben,
összesen 150P-ről, magyar és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel T:III........................................14 000

30399. Budapest 1941. "Magyar Czukoripar-Részvénytársaság" 5db részvénye 100P-ról szelvényekkel,
szárazpecséttel T:XF...................................................................................................................................................5 000

30400. Megyaszó 1942. "Megyaszói Kisgazdák Bor- és Gyümölcsszeszfőzdéje" részvényjegy 1/500 értékben,
bélyegzésekkel T:F......................................................................................................................................................5 000

30401. Sátoraljaújhely 1942. "Első Sátoraljaújhelyi Paraffinfinomító és Gyertyagyár Részvénytársaság" részvénye
80P-ről, bélyegzéssel, szelvényekkel T:AU..............................................................................................................3 000

30402. Budapest 1943. "Diákkaptárosok Hajózási Szövetkezete, Budapest" névre szóló üzletrészjegy 5P-ről (2x)
sorszámkövetők, szelvényekkel T:II.......................................................................................................................... 3 600

30403. Miskolc 1943. "Miskolczi Takarékpénztár" 25 részvénye egyben, összesen 500P-ről szelvényekkel T:VF
foltos...............................................................................................................................................................................3 000

30404. Budapest 1946. "A Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" részvényutalványa 1db, 5db és 100db
30P névértékű részvényre, szelvényekkel, szárazpecséttel T:VF......................................................................... 3 000

30405. Budapest 1946. "A Nemzeti Takarékpénztár Részvénytársaság Budapesten" részvényutalványa 5db 50P
névértékű részvényről "45006-45010" 3db szelvénnyel "B+C+D" T:AU...............................................................2 000

30406. Salgótarján DN "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Rt." 25 részvénye 30P-ről darabonként (3x), angol és francia
nyelven, bélyegzéssel, szelvények nélkül T:F Hungary / Salgótarján ND "Coal Mines of Salgó-Tarján
Company Ltd." 25 shares about 30 Pengő each (3x), in english and french with cancellation, without
coupons C:F..................................................................................................................................................................2 400

30407. 1956-1961. "SZÖVOSZ - Földművesszövetkezeti Részjegy" névre szóló részjegye 50Ft-ról, kitöltve,
bélyegzéssel (3x) T:VF,F.............................................................................................................................................3 600

30408. 1980-1989. "Takarékszövetkezeti Részjegy" (5x), közte érvénytelenítettek is T:AU-F...................................... 2 000
30409. Kiskunfélegyháza 1985. "A Szigma Kereskedelmi Vállalat érdekeltségialap-kiegészítő árualap-bővítő

kötvénye" 30.000Ft-ról (4x), közte sorszámkövetők T:XF...................................................................................... 3 000
30410. Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye 100.000Ft-ról

(10x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU.............................................................................................................2 000
30411. Budapest 1988. "Magyar Posta Körzeti Telefonkötvénye" 100.000Ft-ról + Budapest 1998. "A HB

Westminster Befektetési és Vagyonkezelő Részvénytársaság" 500Ft értékű bemutatóra szóló
törzsrészvénye, szelvényekkel T:AU.........................................................................................................................2 000

30412. Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye 100.000Ft-ról
(11x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU.............................................................................................................2 000

30413. Balatonalmádi 1990. "A TSZKER Agrárszövetkezetek Kereskedőháza Veszprém Megyei
Részvénytársaság" bemutatóra szóló részvénye 10.000Ft-ról (4x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU.....2 800

30414. Budapest 1990. "Reanal Finomvegyszergyár" névre szóló ingyenes vagyonjegye, 50.000Ft-ról (2x) T:AU....1 600
30415. Ózd 1990. "Ózdi Acélmű Részvénytársaság" részvénye 100.000Ft-ról, szelvényekkel T:AU...........................3 000
30416. Budapest 1991. "Anilinfesték és Vegyianyagforgalmi Vállalat" névre szóló, ingyenes vagyonjegye 10.000Ft

értékben (5x) közeli sorszámokkal T:AU tűlyukak...................................................................................................2 800
30417. Kazincbarcika 1991. "Magyar Hitel Bank Rt. 'Lánchíd' értékjegy" 100.000Ft-ról, bélyegzésekkel,

lyukasztásokkal érvénytelenítve T:AU.......................................................................................................................3 000
30418. Miskolc 1991. "Magyar Hitel Bank Rt. 'Lánchíd' értékjegy" 10.000Ft-ról, bélyegzésekkel, lyukasztásokkal

érvénytelenítve T:AU....................................................................................................................................................3 000
30419. Miskolc 1991. "Magyar Hitel Bank Rt. 'Lánchíd' értékjegy" 10.000Ft-ról, bélyegzésekkel, lyukasztásokkal

érvénytelenítve T:AU....................................................................................................................................................3 000
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30420. Budapest 1992. "Ramovill Szolgáltató és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel (7x) sorszámkövetők és közeli sorszámúak T:UNC,AU.......... 2 000

30421. Budapest 1992. "Ramovill Szolgáltató és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel + Budapest 1994. "A Realbank Részvénytársaság" 10.000Ft értékű
részvénye szelvényekkel T:UNC,XF..........................................................................................................................1 600

30422. Budapest 1992. "Ramovill Szolgáltató és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel (6x) sorszámkövetők T:UNC,AU.................................................1 800

30423. Budapest 1994. "Danubia Részvény Befektetési Alap" befektetési jegye 500Ft-ról, piros "MINTA"
felülbélyegzéssel és 000-ás sorszámmal T:AU...........................................................................................................800

30424. Budapest 1994. "A Realbank Részvénytársaság" 10.000Ft értékű részvénye szelvényekkel (5x), közte
sorszámkövetők T:XF..................................................................................................................................................2 200

30425. Budapest 1994. "Budapesti Vegyipari Gépgyár" részvénye 10.000Ft-ról szelvényekkel, (5x)
sorszámkövetők T:AU................................................................................................................................................. 1 000

30426. Budapest 1994. "Budapesti Vegyipari Gépgyár" részvénye 10.000Ft-ról szelvényekkel, (5x)
sorszámkövetők T:AU................................................................................................................................................. 1 000

30427. Budapest 1994. "Budapesti Vegyipari Gépgyár" részvénye 10.000Ft-ról szelvényekkel, (5x)
sorszámkövetők T:AU................................................................................................................................................. 1 000

30428. Budapest 1994. "Budapesti Vegyipari Gépgyár" részvénye 10.000Ft-ról szelvényekkel, (5x)
sorszámkövetők T:AU................................................................................................................................................. 1 000

30429. Budapest 1996. "Aquincum Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű részvénye (14x),
"B" sorozat, szelvényekkel, sorszámkövetők T:UNC,AUBudapest 1996. "Aquincum Kárpótlási Jegy
Befektető Részvénytársaság" share about 1000 Forint (14x), serie "B", with coupons, sequential serials
C:UNC,AU...................................................................................................................................................................10 000

30430. Budapest 1996. "TERIMPEX Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról (5x)
sorszámkövetők T:AU................................................................................................................................................. 1 000

30431. Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye 500Sch-ről
bélyegzésekkel, szelvényekkel T:XFAustria 1930. "International Federal Bond of the Republic of Austria
(Internationale Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about 500 Schillings, with
overprints and coupons T:XF......................................................................................................................................1 800

30432. Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye 500Sch-ről
bélyegzésekkel, szelvényekkel T:XFAustria 1930. "International Federal Bond of the Republic of Austria
(Internationale Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about 500 Schillings, with
overprints and coupons T:XF......................................................................................................................................1 800

30433. Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye 200Sch-ről
bélyegzésekkel, szelvényekkel T:XFAustria 1930. "International Federal Bond of the Republic of Austria
(Internationale Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about 200 Schillings, with
overprints and coupons T:XF......................................................................................................................................1 800

30434. Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye 200Sch-ről
bélyegzésekkel, szelvényekkel T:XFAustria 1930. "International Federal Bond of the Republic of Austria
(Internationale Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about 200 Schillings, with
overprints and coupons T:XF......................................................................................................................................1 800

30435. Belgium / Brüsszel 1908. "Saragosse-i Villamosközlekedési Részvénytársaság" részvénye szelvényekkel,
bélyegzésekkel T:I-Belgium / Brusselles 1908. "Tramways Electriques de Saragosse" share with coupons
and cancellations C:AU............................................................................................................................................... 1 000

30436. Csehszlovákia 1921. "Állami nyereménysorsjegy" 100K-ról T:FCzechoslovakia 1921. "State Prize Lottery"
about 100 Korun C:F....................................................................................................................................................3 000

30437. Csehszlovákia 1927. "17. Csehszlovák Osztálysorsjáték" második osztály 1/8-ad sorsjegye, "BANKOVNI
DUM KNAPP KOMÁRNO" bélyegzéssel T:AU,XFCzechoslovakia 1927. "17. Ceskolovenská Trídní Loterie"
2nd class, 1/8 lottery ticket, with "BANKOVNI DUM KNAPP KOMÁRNO" cancellation C:AU,XF....................8 000

30438. Csehszlovákia 1928. "18. Csehszlovák Osztálysorsjáték" első osztály 1/8-ad sorsjegye, "BANKOVNI DUM
KNAPP KOMÁRNO" bélyegzéssel T:AU,XFCzechoslovakia 1928. "18. Ceskolovenská Trídní Loterie" 1st
class, 1/8 lottery ticket, with "BANKOVNI DUM KNAPP KOMÁRNO" cancellation C:AU,XF...........................8 000

30439. Csehszlovákia 1928. "19. Csehszlovák Osztálysorsjáték" első osztály 1/8-ad sorsjegye, "BANKOVNI DUM
KNAPP KOMÁRNO" bélyegzéssel T:AU,XFCzechoslovakia 1928. "19. Ceskolovenská Trídní Loterie" 1st
class, 1/8 lottery ticket, with "BANKOVNI DUM KNAPP KOMÁRNO" cancellation C:AU,XF...........................8 000

30440. Csehszlovákia 1929. "20. Csehszlovák Osztálysorsjáték" negyedik osztály 1/8-ad sorsjegye, "BANKOVNI
DUM KNAPP KOMÁRNO" bélyegzéssel T:XFCzechoslovakia 1929. "20. Ceskolovenská Trídní Loterie" 4th
class, 1/8 lottery ticket, with "BANKOVNI DUM KNAPP KOMÁRNO" cancellation C:XF..................................8 000

30441. Franciaország / Marseille 1929. "Fehérbor Unió" alapítói részvény, szelvényekkel T:IIFrance / Marseilles
1929. "Union des Vins Blancs" founder's share with coupons C:XF.........................................................................800

30442. Románia / Bukarest 1922. "Renta Improperietaririi" 5%-os ingatlankölcsön kötvény 5000L-ről T:F
szakadások...................................................................................................................................................................4 000

30443. Románia / Bukarest 1922. "Renta Improperietaririi" 5%-os ingatlankölcsön kötvény 10.000L-ről T:F
szakadások...................................................................................................................................................................4 000

30444. Románia / Bukarest 1922. "Renta Improperietaririi" 5%-os ingatlankölcsön kötvény 20.000L-ről T:F
szakadások...................................................................................................................................................................4 000

30445. Románia / Bukarest 1924. "Resitai Acélművek" öt részvénye egyben, összesen 2500L-ről, bélyegzésekkel,
szelvényekkel T:F szakadások...................................................................................................................................4 000
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30446. Románia 1934. "Imprumtumul de Inzestare a Tárii" 4 1/2%-os országos kölcsön kötvény 5000L-ről,
szelvényekkel T:F anyaghiány, szakadások.............................................................................................................4 000

30447. Románia 1935. "Imprumtumul Intern" 3%-os belföldi kölcsön kötvény 500L-ről, szelvényekkel T:F................ 4 000
30448. Románia 1941. "Banca Romanecasa" részvénye 500L-ről, szelvényekkel T:F több tűly...................................4 000
30449. Románia 1941. "Romania Forestiera" Román Faipari Részvénytársaság részvénye 500L-ről, szelvényekkel

T:F szakadások............................................................................................................................................................4 000
30450. Románia 1941. "Imprumutul Rein Tregirii" 4 1/2%-os kereskedelmi kölcsön kötvény 10.000L-ről,

szelvényekkel T:VF kis szakadások.......................................................................................................................... 4 000
30451. Románia 1941. "Imprumutul Rein Tregirii" 4 1/2%-os kereskedelmi kölcsön kötvény 20.000L-ről,

szelvényekkel T:F apró szakadások..........................................................................................................................4 000
30452. Románia 1941. "Romania Ministerul Finantelor" a Román Pénzügyminisztérium 5%-os kölcsön kötvénye

1000L-ről T:F................................................................................................................................................................4 000
30453. Törökország 1933. "7 1/2%-os Török Államadóssági kötvény, 1933, 3. sorozat" kötvény 500Fr-ról

felülbélyegzésekkel, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:F kis szakadások, ragasztvaTurkey 1933.
"Turkish debt 7 1/2% bonds 1933, 3rd series" bond about 500 Francs with overprints and coupons (2x)
sequential serials C:F small tears, sticked................................................................................................................2 600

30454. Törökország 1933. "7 1/2%-os Török Államadóssági kötvény, 1933, 2. sorozat" kötvény 500Fr-ról
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:F kis szakadások, ragasztvaTurkey 1933.
"Turkish debt 7 1/2% bonds 1933, 2nd series" bond about 500 Francs with overprints and coupons (2x)
sequnetial serials C:F small tears, sticked................................................................................................................2 600

30455. Buda 1788. Lottóra befizetést igazoló nyugta német nyelven T:F..........................................................................9 000
30456. Buda 1789. Lottóra befizetést igazoló nyugta német nyelven T:XF.......................................................................9 000
30457. Debrecen 1871. "Jótékony cél - Nagy Ezüst Sorsjáték" sorsjegye 50kr értékben a Debreceni Református

Főiskola felépítésére, "109. 157." sorozat és sorszámmal T:XF............................................................................ 6 000
30458. Hódmezővásárhely 1878. "Jótékonyczélú Sorsjegy - A Hold-Mező-Vásárhelyi Születésű avagy Illetőségű

Mozgósított Harczosok Családjaik Segélyezésére" 30kr értékű sorsjegy, "26-24" sorszámmal T:XF /
Hungary / Hódmezővásárhely 1878. "Charity Lottery Ticket for the Families of the Soldiers of
Hódmezővásárhely" lottery ticket about 30 Kreuzer, with "26-24" serial number C:XF.....................................14 000

30459. Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben (5x) sorszámkövetők "098328-098332" vízjeles papíron,
felülbélyegzéssel T:AU..............................................................................................................................................10 000

30460. Budapest 1936. "37. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" 1/8 sorsjegy, harmadik osztály, bélyegzéssel,
"Ordódy Béla Dr." borítékkal, levéllel, elismervénnyel, nyeremény-jegyzékkel T:AU.......................................... 2 000

30461. ~1940-1950. 12db-os vegyes biztosítási kötvény, elismervény, adóív tétel, közte "Providentia Biztosító
Részvénytársaság" díjnyugta T:F...............................................................................................................................2 400

30462. Budapest 1951. "Második Békekölcsön" nyereménykölcsön 100Ft-ról szárazpecséttel, lyukasztásokkal
érvénytelenítve T:Pr kettészakadva...........................................................................................................................1 000

30463. Budapest 1952. "Harmadik Békekölcsön - II. osztály" sorsjegy 100Ft-ról, szárazpecséttel T:F,VG
hibajavítózva.................................................................................................................................................................5 000

30464. Budapest 1953. "Negyedik Békekölcsön" nyereménykölcsöne erősen hiányos állapotban...............................1 000
30465. Budapest 1954. "Ötödik Békekölcsön - Második osztály" sorsjegy 200Ft-ról szárazpecséttel T:Pr

kettészakadva...............................................................................................................................................................1 000
30466. Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön - Hatodik Osztály" nyereménykötvénye 200Ft értékben,

szárazpecséttel T:F......................................................................................................................................................5 000
30467. 7db-os vegyes részvényszelvény tétel, közte "Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank" T:AU-F....................3 000

Papír és fém szükségpénzek

30468. Selmecbánya 1698. Poltura Cu "I. Lipót" (1,38g/17mm) T:FHungary / Schemnitz (Banska Stiavnica) 1698.
Poltura Cu "Leopold I" (1,38/17mm) C:F.................................................................................................................40 000

30469. Selmecbánya 1702. Poltura Cu "I. Lipót" (2,01g/~24-25mm) T:VF,FHungary / Schemnitz (Banska
Stiavnica) 1702. Poltura Cu "Leopold I" (2,01g/~24-25mm) C:VF,F................................................................... 40 000

30470. Rozsnyó 1849. július 16. 3kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:VG Hungary / Rozsnyó
16.07.1849. 3 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of
Roznava)" C:VG Adamo ROZ-1.2..............................................................................................................................5 000

30471. Rozsnyó 1849. 20kr "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:F Hungary / Rozsnyó 1849. 20 Kreuzer "Rozsnyó
bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of Roznava)" C:F Adamo ROZ-2.1............8 000

30472. Rozsnyó 1849. 20kr "Rozsnyó város pénztári utalványa" jobb oldali keret középen megtörik T:F szép papír,
kis lyuk Hungary / Rozsnyó 1849. 20 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon
of Mine Town of Roznava)" the right frame is broken in the middle C:F nice paper, small hole Adamo ROZ-2.1
........................................................................................................................................................................................8 000

30473. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz városa pénztári utalványa" bélyegzéssel T:FAdamo MIS-2.1.............................3 000
30474. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa", "0" hibás T:F Adamo MIS-2.1.1................................................5 000
30475. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" bélyegzéssel, rózsaszín papíron T:F Adamo MIS-2.1.2.........3 000
30476. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" rózsaszín papír, "0" hibás T:F Adamo MIS-2.1.3.................... 5 000
30477. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" bélyegzéssel, értékjelzés "10" vastagabb T:F Adamo

MIS-2.1.4.......................................................................................................................................................................6 000
30478. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" bélyegzéssel, értékjelzés "10" vastagabb, "elfogadtaik"

sajtóhiba T:F Adamo MIS-2.1.5..................................................................................................................................6 000
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30479. Miskolc 1860. 25kr "Miskolcz városa pénztári utalványa" bélyegzéssel T:FAdamo MIS-2.3.............................7 000
30480. Rozsnyó 1860. 5kr "Rozsnyó város pénztára, mint adós" T:VG,G Adamo ROZ-3.1.2....................................... 5 000
30481. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" bélyegzéssel, értékjelzés "10" vastagabb, "elfogadtaik"

sajtóhiba T:F Adamo MIS-2.1.5..................................................................................................................................8 000
30482. 1866-1918. "Alagút bárca" 10 értékű bronz némabárca (28mm) T:VF.................................................................8 000
30483. ~1871-1900. "Esztergomi Állami Dunahíd" bronz bárca (32x28mm) T:XF.........................................................13 000
30484. Budapest 1881. 3db kitöltött váltó bélyegzésekkel, sorszámkövetők, bélyegzésekkel T:F szakadások..........1 600
30485. 1894. 10K bronz "Ferenc József" mini játékpénz (3x) + 1895. 1K fém mini játékpénz T:XF-VF ph................10 000
30486. 1897. "Ebadójegy - Nagyvárad" bronz kutyabárca "664" sorszámmal T:VF,F.....................................................2 400
30487. Miskolc / Pereces-bányatelep ~1900. "Pereczesi Vendéglő" 2-es értékű bárcája (1,59g/18mm) T:VF R!.... 40 000
30488. Kenyérmező / hadifogolytábor 1915. 1f Cu T:VF..................................................................................................... 3 000
30489. Kenyérmező / hadifogolytábor 1915. 20f Cu T:VF...................................................................................................3 000
30490. Kenyérmező / hadifogolytábor 1915. 20f Cu T:VF ph..............................................................................................3 000
30491. Kenyérmező / Hadifogolytábor 1915. 50f Cu T:XF patina Hungary / Kenyérmező / POW camp 1915. 50

Fillér Cu C:XF patina..................................................................................................................................................10 000
30492. Osztrák-Magyar Monarchia / Deutsch Gabel (Jablonné v Podještědí) tiszti hadifogolytábor ~1914-1918. 20K

Fe T:F Austro-Hungarian Monarchy / Deutsch Gabel (Jablonné v Podještědí) officer's POW camp
~1914-1918. 20 Krone Fe C:F....................................................................................................................................3 000

30493. Nagymegyer / hadifogolytábor 1916. július 1. 10f arab sorozat- és sorszámmal T:F kis anyaghiányAdamo
HHN-1.1........................................................................................................................................................................ 2 400

30494. Nagymegyer / hadifogolytábor 1916. július 1. 20f arab sorozat- és sorszámmal T:FAdamo HHN-1.2.............2 600
30495. Ostffyasszonyfa/hadifogolytábor 1916. június 1. 2K arab sorozat és sorszámmal, "MS" jelzéssel T:I-Adamo

HHO-2.4.2.....................................................................................................................................................................5 000
30496. Sopron 1918. május 1. 10f utalvány + 1919. 50f utalvány T:F,VG Adamo SOP-4.1, SOP-5.1.1...................... 3 000
30497. Budapest ~1919 1K "M.T.K. Óbudai Hajógyár" utalvány, utólagos "Schrott Ádám" bélyegzéssel T:XFAdamo

BUC-172.1.1.................................................................................................................................................................6 000
30498. Budapest 1919. 1K "Fegyver és Gépgyár" utalvány, "Érvénytelen" fekete kézírással T:XF hajtatlanAdamo

BUC-67.1.1................................................................................................................................................................... 6 000
30499. Budapest 1919. 50f "Vörös Ujság" szükségpénz T:AU Adamo BUC-300.1...................................................... 10 000
30500. Budapest 1919. 1K "Vörös Ujság" szükségpénz T:AU Adamo BUC-300.2.......................................................10 000
30501. Budapest 1919. 2K "Vörös Ujság" szükségpénz T:AU Adamo BUC-300.3.......................................................10 000
30502. Budapest 1919. 5K "Vörös Ujság" szükségpénz T:AU Adamo BUC-300.4.4....................................................10 000
30503. Budapest 1919. 10K "Vörös Ujság" szükségpénz T:AU,XF hajtatlan, nagyobb sarokhajlás Adamo

BUC-300.5..................................................................................................................................................................10 000
30504. Kecskemét 1919.06.05. 2K pénzutalvány T:VG Adamo KEC-3.1.........................................................................2 000
30505. Miskolc 1919. 1K + 2K + 10K + 20K "Miskolcz város" utalvány-jegyek, mind sorszámmal, teljes sor! T:AU

Adamo MIS-7.1, MIS-7.2, MIS-7.3, MIS-7.4..........................................................................................................16 000
30506. Miskolc 1919. 1K + 2K + 10K + 20K "Miskolcz város" utalvány-jegyek, egyik lyukasztásokkal

érvénytelenítve, mind sorszámmal, teljes sor! T:AU egyiken ragasztónyom Adamo MIS-7.1, MIS-7.2,
MIS-7.3, MIS-7.4........................................................................................................................................................16 000

30507. Pápa 1919. május 8. 10K + 20K + 50K "Pápai csekk" lyukasztással érvénytelenítve ovális
szárazbélyegzővel T:F,VG Adamo PÁP-1..............................................................................................................12 000

30508. Pápa 1919. május 8. "Pápai csekk" 50 lyukasztással érvénytelenítve és ovális szárazbélyegzővel T:VF
Adamo PÁP-1.3............................................................................................................................................................2 000

30509. Pécs 1919. április 19. 20K pénztárjegy, sorszám előtt rozetta, szárazbélyegzővel T:F,VG Adamo PÉC-3.214 000
30510. Pécs 1919. április 19. 20K pénztárjegy, sorszám előtt csillag, szárazbélyegzővel T:F,VG Adamo PÉC-3.2.1

......................................................................................................................................................................................14 000
30511. Szombathely 1919. május 6. 10K "Szombathelyi Takarék Pénztár" szükségpénze, köralakú "Szombathelyi

Takarékpénztár Részénytársaság" és kétsoros "Szombathelyi Takarék Pénztár" szárazbélyegzőkkel T:F
Adamo SZO-3.2.2.var..................................................................................................................................................8 000

30512. Budapest 1920. 20f "Neues Pester Journal" fizetési jegy, sárgás alapnyomat T:XF foltos Adamo
BUC-191.1.6.................................................................................................................................................................8 000

30513. Budapest 1920. 20f "Neues Pester Journal" fizetési jegy, zöldes alapnyomat T:AU Adamo BUC-191.1.5.....8 000
30514. Budapest ~1920. 1K + 2K + 3K "Pester Lloyd" utalvány hátoldali bélyegzővel és anélkül T:UNC-XFHungary

/ Budapest ~1920. 1 Korona + 2 Korona + 3 Korona "Pester Lloyd" coupons backside with and without
cancellation C:UNC-XF Adamo BUC-212.1,212.2.1, 212.3...................................................................................7 000

30515. Budapest ~1920. 1K + 2K + 3K "Pester Lloyd" utalvány bélyegzés nélkül T:AU az egyiken törés nélküli
hajlásAdamo BUC-212.1.1,212.2.1, 212.3.1............................................................................................................4 000

30516. Budapest ~1920. 1K (2x) + 2K + 3K "Pester Lloyd" utalvány, mindhárom hátoldalon bélyegezve és
"ÉRVÉNYTELEN!" kézírásos megjegyzéssel T:AU,XF hajtatlanok, kétoldalt falc, fo. Adamo BUC-212.1,
212.2, 212.3..................................................................................................................................................................7 000

30517. Miskolc ~1920. "Miskolczi Orthodox Izraelita Anyahitközség" vágatási jegy egy darab szarvasmarháról (3x),
közte kettes ív T:AU.....................................................................................................................................................5 000

30518. ~1920. 50K-500K "Vásárlási visszatérítés" (3xklf) különböző, halvány bélyegzésekkel T:F,VG közte folt,
anyaghiány....................................................................................................................................................................3 000
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30519. Budapest 1921. 20f "Sokszorosító Ipar Részvénytársaság" T:XF / Hungary / Budapest 1921. 20 Fillér
"Sokszorosító Ipar Részvénytársaság" C:XF Adamo BUC-250.2..........................................................................5 000

30520. ~1930-1940. 1 Rio Pengő bronz bárca "MELYBŐL A BÁRPULT MINDEN ALKALOMMAL EGY DARABOT
A FIZETÉSNÉL TELJES ÉRTÉKBEN ELFOGAD". Szign.: Farkas A. (Farkas Aladár?) (36mm) T:XF,VF
több ph...........................................................................................................................................................................3 200

30521. ~1930-1960. "Miskolczi Orthodox Izraelita Hitközség" 17db os bérleti díjról szóló számla ívdarabokban
T:XF-VF közte szakadás.............................................................................................................................................8 000

30522. 1936. "Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye" Zn ebadójegy / kutyabárca, "22429" sorszámmal T:XF.................3 200
30523. 1934. 20f "Angolpark" belépőjegy utalvány (2xklf), egyik Tornász Világbajnokság felirattal + 20f "Szt.

Margit-sziget" belépőjegy utalvány T:XF,F anyaghiány.......................................................................................... 4 000
30524. 1943. "Vöröskeresztes Gyűjtőnapok" 2P adomány megváltási jegy T:VF............................................................3 000
30525. Kalocsa 1944. "Kalocsa Megyei Város Tanácsa és a Kalocsai M. Kir. Adóhivatal" 10P váltópénz (2x)

sorszámkövetők "P 043 - P 044" T:UNC,AU / Hungary / Kalocsa 1944. "Kalocsa County City Council and
Hungarian Royal Tax Office of Kalocsa" 10 Pengő voucher (2x) sequntial serials "P 043 - P 044"
C:UNC,AUAdamo KAL-1.4.......................................................................................................................................40 000

30526. Budapest 1945. 100P "Élelmezési Kölcsönjegy" T:F Adamo BUP-11.1...............................................................2 000
30527. Budapest 1945. 100P "Élelmezési Kölcsönjegy" "A 012184" T:III,III- Adamo BUP11.1.....................................2 400
30528. Debrecen ~1945. 10P "KAJA" vásárlási jegy "Közalkalmazottak Beszerzési Csoportja" szárazpecséttel

T:AU Adamo DEB-5.1..................................................................................................................................................5 000
30529. Debrecen ~1945. 50P "NEMES" vásárlási jegy "Közalkalmazottak Beszerzési Csoportja" szárazpecséttel,

hátlapon "500.000P" felülbélyegzéssel T:AU Adamo DEB-6.1.1.........................................................................10 000
30530. Debrecen ~1945. 100P "NEMES" vásárlási jegy "Közalkalmazottak Beszerzési Csoportja" szárazpecséttel

T:AU,XF hajtatlan Adamo DEB-5.3......................................................................................................................... 10 000
30531. Kaposvár 1945. 10P "Pénztári utalvány" tinta aláírással, halvány bélyegzéssel T:F / Hungary / Kaposvár

1945. 10 Pengő "Péntári utalvány (Cashier's cheque) with hand-written signature and faint cancellation
C:FAdamo KAP-2.1.1................................................................................................................................................20 000

30532. ~1946-1949. 50Ft "BSZKRT / Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt." bronz közlekedési bárca T:XF ph4 000
30533. ~1948-1955. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárcája 1, 10, és 100 Hollandi ládáról T:XF egyiken

anyaghiba......................................................................................................................................................................3 200
30534. ~1948-1955. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárcája 10 és 100 Forum ládáról T:VF...........................2 000
30535. 1949. 1Ft Al "A Lánchíd ujjáépítéséért 1849-1949" Al bárca (41x54mm) T:XF kissé hajlott lemez..................1 400
30536. 1950. "Ebadójegy 12Ft" Al bárca, "751384" sorszámmal T:VF..............................................................................1 200
30537. 1967. "Világtakarékossági nap - 1967. X. 31. / Fáy András" Al és bronz emlékérem (2xklf) (24mm) T:AU,XF1 800
30538. ~1970-1980. "100" (10x) + "Csekk 2000 Szövetkezet" (10x) játékpénzek T:AU.................................................1 000
30539. ~1970-1980. "50" (5x) + "100" (5x) + "Csekk 2000 Szövetkezet" (5x) játékpénzek T:AU..................................1 000
30540. ~1970-1980. "19. sz. Közétkeztetési Vállalat / Evőeszköz Érme" Al bárca T:AU,XF...........................................2 400
30541. 2004. "Sodexho melegétel utalvány" 200Ft-ról (3x) sorszámkövetők "63 585 157 - 63 585 159" T:UNC,AU.1 600
30542. 2005. "1 Lipót krajczár / A budafoki Szent Lipót Templomért 2003-2005" Cu zseton (23mm) T:AU

ujjlenyomat....................................................................................................................................................................1 200
30543. Sopron 2010. 500 Kékfrank + 1000 Kékfrank + 2000 Kékfrank + 5000 Kékfrank + 10.000 Kékfrank +

20.000 Kékfrank, mind azonos "000314" sorszámmal, de eltérő sorozatjellel, teljes sor T:UNC Hungary
2010. 500 Kékfrank + 1000 Kékfrank + 2000 Kékfrank + 5000 Kékfrank + 10.000 Kékfrank + 20.000
Kékfrank all with the same "000318" serial numbers but different prefixes C:UNC...........................................26 000

30544. 2012. 500K "Balatoni Korona" + 1000K "Balatoni Korona" + 2000K "Balatoni Korona" + 5000K "Balatoni
Korona" + 10.000K "Balatoni Korona" + 20.000K "Balatoni Korona", helyi pénz,mindegyik "004739"
sorszámmal T:UNC,AU / Hungary 2012. 500 Korona "Balatoni Korona" + 1000 Korona "Balatoni Korona" +
2000 Korona "Balatoni Korona" + 5000 Korona "Balatoni Korona" + 10.000 Korona "Balatoni Korona" +
20.000 Korona "Balatoni Korona", local money, all with "004739" serial number C:UNC,AU..........................26 000

30545. 2012. 20.000K "Balatoni Korona", helyi pénz "000000" sorszámmal, "MINTA" perforációval T:UNC..............5 000
30546. DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - 1 Nagy Syphon" bronz élelmiszerbárca T:XF patina....................... 2 400
30547. DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - Diósgyőr Vasgyár / 1 Vendéglő" Cu bárca T:XF...............................1 600
30548. DN "Népkonyha Igazolvány" Zn bárca, "31"-es sorszámmal (32mm) T:XF korrózió...........................................4 800
30549. Miskolc DN "Vígalmi adó jegy - Miskolc Thj. Város Jav. Hiv." 20f-ről, felülbélyegezve 40f-re, jobb alsó

sarokban anyaghiány...................................................................................................................................................3 000
30550. DN "Játékszín - 100Ft" színpadi kellékpénz (7x) T:AU............................................................................................1 000
30551. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas 2000. 10$ "Millennium" Ag kaszinózseton sárgaréz gyűrűben

(br.37,60g/0.999/43mm) T:PPUSA / Las Vegas 2000. 10 Dollars "Millennium" Ag casino gaming token in
brass frame (br.37,60g/0.999/43mm) C:PP........................................................................................................... 14 000

30552. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas 2000. 10$ "Millennium" Ag kaszinózseton sárgaréz gyűrűben
(br.37,66g/0.999/43mm) T:PPUSA / Las Vegas 2000. 10 Dollars "Millennium" Ag casino gaming token in
brass frame (br.37.56g/0.999/43mm) C:PP............................................................................................................14 000

30553. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Pioneer / Bull riding" Ag kaszinózseton sárgaréz
gyűrűben (br.37,73g/0.999/43mm) T:PP patinaUSA / Las Vegas ND 10 Dollars "Pioneer / Bull riding" Ag
casino gaming token in brass frame (br.37,73g/0.999/43mm) C:PP patina.......................................................14 000

30554. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Whiskey Pete's / Bonnie és Clyde" Ag kaszinózseton
sárgaréz gyűrűben (br.36,65g/0.999/43mm) T:PP patinaUSA / Las Vegas ND 10 Dollars "Whiskey Pete's /
Bonnie & Clyde" Ag casino gaming token in brass frame (br.36,65g/0.999/43mm) C:PP patina....................14 000
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30555. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Alamo Airport" Ag kaszinózseton sárgaréz gyűrűben
(br.37,33g/0.999/43mm) T:PP patinaUSA / Las Vegas ND 10 Dollars "Alamo Airport" Ag casino gaming
token in brass frame (br.37,33g/0.999/43mm) C:PP patina.................................................................................14 000

30556. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Whiskey Pete's / Bonnie és Clyde" Ag kaszinózseton
sárgaréz gyűrűben (br.36,78g/0.999/43mm) T:PP patinaUSA / Las Vegas ND 10 Dollars "Whiskey Pete's /
Bonnie & Clyde" Ag casino gaming token in brass frame (br.36,78g/0.999/43mm) C:PP patina....................14 000

30557. Ausztria / Grödig / hadifogolytábor ~1915. 10h T:XF Austria / Grödig / POW camp ~1915. 10 Heller C:XF
tear, spotted................................................................................................................................................................12 000

30558. Ausztria / Bécs 1950. 1gr "Szent István Bazilika" Al zseton T:AU Austria / Vienna 1950. 1 Stephans Groschen
"St. Stephen's Cathedral" C:AU.....................................................................................................................................800

30559. Belgium / Gent DN "Hotel Terminus Gand", "2", "5", "15", "20", "25" és "30" névértékű fém szükségpénzek
(11db, 6xklf) T:XF-FBelgium / Gent ND "Hotel Terminus Gand", metal necessity money with value "2", "5",
"15", "20", "25" and "30" (11pcs, 6xdiff) C:XF-F.......................................................................................................3 200

30560. Belgium / Gent DN "Hotel Elisabeth Gand St. Pierre", "5", "10", "15", "16", "20", "25", "30" és "1.00"
névértékű fém szükségpénzek (11db, 8xklf) T:XF-FBelgium / Gent ND "Hotel Elisabeth Gand St. Pierre",
metal necessity money with value "5", "10", "15", "16", "20", "25", "30" and "1.00" (11pcs, 8xdiff) C:XF-F...... 2 400

30561. Belgium / Gent DN "Hotel Elisabeth Gand St. Pierre", "10", "15", "16", "25", "30" és "1.00" névértékű fém
szükségpénzek (10db, 6xklf) T:XF-FBelgium / Gent ND "Hotel Elisabeth Gand St. Pierre", metal necessity
money with value "10", "15", "16", "25", "30" and "1.00" (10pcs, 6xdiff) C:XF-F...................................................2 400

30562. Franciaország / Issy-les-Moulineaux 1997. 1E + 2E "Hotel de Ville" T:XF patinaFrance / Issy-les-Moulineaux
1997. 1 Euro + 2 Euro "Hotel de Ville" C:XF.................................................................................................................500

30563. Kanada / Brit Kolumbia 1976. 1$ "Vancouver Dollar" Ni T:AUCanada / British Columbia 1976. 1 Dollar
"Vancouver Dollar" Ni C:AU........................................................................................................................................1 000

30564. Kanada / Brit Kolumbia 1977. 1$ "Kwakiutl Dollar" Ni kapszulában T:AU (eredetileg PP)Canada / British
Columbia 1977. 1 Dollar "Kwakiutl Dollar" Ni in capsule C:AU (originally PP)..................................................... 1 000

30565. Kanada / Victoria 1977. 1$ "Craigdarroch Castle" Ni T:AUCanada / Victoria 1977. 1 Dollar "Craigdarroch
Castle" Ni C:AU............................................................................................................................................................ 1 000

30566. Kanada 1957. 12c "UPU Nemzetközi Válaszdíjszelvény" T:XF Canada 1957. 12 Cents "UPU International
Reply Coupon" C:XF....................................................................................................................................................1 000

30567. Kanada / Brit Kolumbia 1977. 1$ "Kwakiutl Dollar" Ni kapszulában T:AU (eredetileg PP)Canada / British
Columbia 1977. 1 Dollar "Kwakiutl Dollar" Ni in capsule C:AU (originally PP)..................................................... 1 000

30568. Kanada 1996. 25c "Canadian Tire Corporation - 75. évforduló" vásárlási utalvány T:F kis szakadásCanada
1996. 25 Cents "Canadian Tire Corporation - 75th Anniversary" trade voucher T:F small tear.........................3 200

30569. Kanada 1996. 1$ "Canadian Tire Corporation - 75. évforduló" vásárlási utalvány T:F Canada 1996. 1 Dollar
"Canadian Tire Corporation - 75th Anniversary" trade voucher T:F.......................................................................3 200

30570. Kanada ~1992-2008. 5c "Canadian Tire Corporation" (4xklf) vásárlási utalvány T:FCanada ~1992-2008. 5
Cents "Canadian Tire Corporation" (4xdiff) trade voucher T:F...............................................................................2 000

30571. Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (~120-150x) eredeti, kissé sérült csomagolásban (2x)
T:UNC,AU China ND Hell banknotes 50.000.000 (~120-150x) in original, slightly damaged packaging (2x)
C:UNC,AU.....................................................................................................................................................................1 000

30572. Német Birodalom ~1900. "Bismarck" Cu játékpénz, számolóbárca T:XFGerman Empire ~1900. "Bismarck"
Cu gaming token C:XF.................................................................................................................................................2 000

30573. Németország ~1920. "Vollmilch (teljes tej)" Zn bárca mindkét oldalán "2" beütővel T:XFGermany ~1920.
"Vollmilch" Zn token with "2" on both sides C:XF......................................................................................................1 600

30574. Németország / Weimari Köztársaság / Poroszország / Gramby 1920. 2M helyi bankjegy T:VF több kisebb
hajlás, gyűrődés, kis szakadás és foltGermany / Weimar Republic / Prussia / Gramby 1920. 2 Mark local
banknote C:VF a few smaller creases and bends, small tear and spot.................................................................4 000

30575. Németország / Weimari Köztársaság / Berlin 1921. 75pf szükségpénz "A német-hanza gyarmati
emléknapja" A-sorozat T:AU foltGermany / Weimar Republic / Berlin 1921. 75 Pfennig necessity note /
notgeld "Deutsch-Hanseatischer Kolonial Gedenktag" A-serie C:AU spot...........................................................1 800

30576. Németország / Weimari Köztársaság / Berlin 1921. 75pf szükségpénz "A német-hanza gyarmati
emléknapja" A-sorozat T:AU foltGermany / Weimar Republic / Berlin 1921. 75 Pfennig necessity note /
notgeld "Deutsch-Hanseatischer Kolonial Gedenktag" A-serie C:AU spot...........................................................1 800

30577. Németország / Weimar Köztársaság / Bajorország / München 1923. 100.000.000.000M vízjeles papíron,
"14297" sorszámmal T:F szép papírGermany / Weimar Republic / Bavaria / München 1923.
100.000.000.000 Mark on watermarked paper, with "14297" serial number C:F fine paper............................14 000

30578. Németország DN 17db-os játékpénztétel, többnyire Al T:UNC-XFGermany ND 17pcs play money /
spielgeld, mostly Al C:UNC-XF...................................................................................................................................1 400

30579. Románia / Temesvár 1919. 20f T:VG anyaghiány Romania / Timişoara 1919. 20 Fileri C:VG missing material
........................................................................................................................................................................................4 000

30580. Szovjetunió / Leningrád 1989. 15 darabos tea, szappan, mosópor utalvány tétel T:AU,XFSoviet Union /
Leningrad 1989. 15 piecese of tea, soap and washing powder voucher lot C:AU,XF.........................................3 000

30581. Vegyes 22db-os magyar és külföldi telefonbárca tétel T:vegyes........................................................................... 1 600
30582. 33db-os vegyes közlekedési-,telefon-, szerencsehozó stb. bárca és emlékérem tétel T:vegyes......................3 800
30583. ~170db-os vegyes kitöltött váltó tétel okmánybélyegekkel, bélyegzésekkel T:F..................................................8 000
30584. 441db-os, tartalmas, rendezett német és osztrák városi szükségpénz gyűjtemény néhány darab német

inflációs bankjeggyel, dekoratív "Notgeld 1914-1924" albumban, benne rengeteg különféle, sorok is,
nagyrészt hajtatlan állapotban. Megtekintésre ajánlott! T:vegyes / 441pcs of mixed, arranged German
and Austrian city necessity notes with some German inflation banknotes, in decorative "Notgeld
1914-1924" collectors album, with lots of different pcs and with series, mostly in unfolded condition.
Recommended for viewing!....................................................................................................................................190 000
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Magyar bankjegyek

30585. 1848. 1Ft "Kossuth bankó" T:VG kis papírhiány Adamo G104............................................................................15 000
30586. 1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:VG tűzőgép nyom, foltAdamo G106........................................................................5 000
30587. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat "QAn. 449067" T:F Adamo G109.........................................7 000
30588. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat "GGa. 99522" T:F Adamo G109...........................................7 000
30589. 1848. 5ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:VG papírhiányAdamo G109................................................3 000
30590. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat, "ÜX. m. 894275" T:F Adamo G109A................................................6 000
30591. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:F kisebb beszakadások, folt Adamo G109A.................................3 400
30592. 1848. 5ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:F,VG kis papírhiányAdamo G109A..................................................3 600
30593. 1848. 5ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:VGAdamo G109A..............................................................................3 000
30594. 1848. 10ft "Kossuth bankó" "FÜ. 6882 21" T:VG hajtás mentén szakadásAdamo G111...................................4 000
30595. 1849. 15kr T:F,VG Adamo G102............................................................................................................................... 2 600
30596. 1849. 15kr (2x) T:VGAdamo G102............................................................................................................................2 600
30597. 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:F,VG folt Adamo G103........................................................................................... 3 000
30598. 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:VGAdamo G103A....................................................................................................2 000
30599. 1849. 30kr "Kossuth bankó" (4x) T:VG,G szakadás, folt Adamo G103................................................................6 000
30600. 1849. 30kr "Kossuth bankó" (4x) T:VG folt, firka Adamo G103............................................................................. 5 500
30601. 1852. 2Ft "Kossuth bankó", "B" sorozat, kitöltetlen T:AUHungary 1852. 2 Forint "B" without date or serial

number C:AUAdamo G123.......................................................................................................................................20 000
30602. 1852. 2Ft "Kossuth bankó", "D" sorozat, kitöltetlen T:AUHungary 1852. 2 Forint "D" without date or serial

number C:AUAdamo G123.......................................................................................................................................20 000
30603. 1852. 2Ft "Kossuth bankó", "E" sorozat, kitöltetlen T:AUHungary 1852. 2 Forint "E" without date or serial

number C:AUAdamo G123.......................................................................................................................................20 000
30604. 1860. 10kr "D" T:G Hungary 1860. 10 Kreuzer "D" C:G Adamo G92....................................................................5 000
30605. 1860. 10kr "K. K. Hauptmünzamt für Silberscheidemünze", "K" vízjeles papíron T:AU / Austrian Empire

1860. 10 Kreuzer "K. K. Hauptmünzamt für Silberscheidemünze", with "K" watermarked paper C:AU
Adamo G93.................................................................................................................................................................30 000

30606. 1866. 1G "STN" vízjeles papíron, "KZ31" sorszámmal T:VG,G restaurált Austrian Empire 1866. 1 Gulden on
"STN" watermarked paper, "KZ31" serial C:VG,G restored Adamo G97............................................................. 7 000

30607. 1881. 5Ft / 5G "Ng 50 19.09400" piros sorszámozással T:VG szakadás Austro-Hungarian Monarchy 1881.
5 Forint / 5 Gulden with "Ng 50 19.09400" red serial number C:F tear Adamo G127, Krause P#A154......... 40 000

30608. 1902. 1000K "1308 24336" felülbélyegzés nélkül T:UNC Adamo SK35............................................................30 000
30609. 1902. 1000K "1391 66150" piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:VFAdamo K35B..........................3 000
30610. 1902. 1000K "1294 23435", piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:F Adamo SK35B........................3 000
30611. 1902. 1000K "1313 93959" piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:FAdamo K35B.............................3 000
30612. 1902. 1000K "1319 07871" piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:FAdamo K35B.............................3 000
30613. 1904. 10K hamis felülbélyegzéssel T:F,VG kis szakadás, foltAdamo K10...........................................................3 000
30614. 1904. 10K kiolvashatatlan kék felülbélyegzéssel T:VG szakadásAdamo K10.....................................................2 000
30615. 1904. 10K hamis jugoszláv bélyeggel és érvénytelenítő (Neispravna) felülbélyegzéssel T:G folt, szakadás,

anyaghiányAdamo K10............................................................................................................................................... 3 000
30616. 1914. 2K "C" T:VF Adamo K5/2................................................................................................................................. 6 000
30617. 1916. 1K "7000" fölötti sorozatszám T:XF hajtatlan, több kisebb hajlás / Hungary 1916. 1 Korona, series

number above "7000" C:XF unfolded, more smaller bends Adamo K3/1........................................................... 40 000
30618. 1917. 2K "Tolnai Világlapja" rányomtatott reklámszöveggel a Tolnai Világlapja 20 éves fennállása

alkalmából T:III- Adamo K6.........................................................................................................................................9 000
30619. 1917. 2K (4db) benne 2db felülbélyegzés nélkül, 1db fekete olvashatatlan felülbélyegzéssel, 1db zöld

"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III-IV.............................................................................................1 600
30620. 1918. 25K "3020" 3mm, hullámos hátlappal T:AU,XF hajtatlan, nagyobb saroktörés, kisebb hajlások

Adamo K22/3..............................................................................................................................................................40 000
30621. 1918. 25K "3042" 4mm, hátlap sima T:F folt, apró szakadás Adamo K22/2........................................................6 000
30622. 1918. 25K "3116" 3,5mm, hullámos hátlappal T:VF folt, a festék megfolyt, a sarkokban ragasztócsík nyom,

de nem ragasztott! Adamo K22/4.............................................................................................................................. 6 000
30623. 1920. 50f T:XF Adamo K2.......................................................................................................................................... 1 800
30624. 1920. 1K-100K (5xklf) T:XF-FAdamo K29,K21,K14...............................................................................................6 500
30625. 1920. 2K (3x) "2aa", "2ab" T:AU saroktörések Adamo K7......................................................................................3 000
30626. 1920. 100K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel, "A 026 715135" T:F Adamo K29................................2 000
30627. 1920. 100K "Orell Füssli Zürich" (2x) T:III,IV a jobb állapotún kis beszakadás, oldalán kisebb anyaghiány

Adamo K29................................................................................................................................................................... 2 400
30628. 1920. 500K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:G ragasztvaAdamo K33........................................... 2 000
30629. 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." nyomdahely jelöléssel T:AUAdamo K25........................................ 1 800
30630. 1923. 100K + 1920. 1K-20K (4xklf) T:XF,F pici szakadásAdamo K29, K4, K14................................................ 3 000
30631. 1923. 5000K piros "5 B09 652778" sorszámmal "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely

jelöléssel T:FAdamo K39..........................................................................................................................................16 000
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30632. 1923. 10.000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:VG,G szakadás, ragasztvaAdamo K42............ 2 800
30633. 1929. 10P "B 288 005013" T:F,VG folt, kis szakadás, egy tűlyukHungary 1929. 10 Pengő "B 288 005013"

C:F,VG spot, small tear, a pinholeAdamo P82.......................................................................................................60 000
30634. 1930. 20P (8x) T:VG Adamo P11............................................................................................................................10 000
30635. 1930. 100P (2x) sorszámkövető + 1946. 100.000MP (2x) T:AU-F szép papírAdamo P30,P17........................2 000
30636. 1930. 100P (3x) sorszámkövetők "E 885 067292 - E 885 067294" T:AU hullámos papírAdamo P17............. 2 000
30637. 1930. 100P (4x) sorszámkövetők "* E 064 098292 - * E 064 098295" T:XF-FAdamo P17............................... 3 000
30638. 1930. 100P (6x) sorszámkövető bankjegy "E952 009750 - E952 009755" T:AU hajtatlan de hullámos papír,

pici sarokhibaAdamo P17...........................................................................................................................................6 000
30639. 1930. 100P (8x) mind különféle, csillagos sorozatszámmal, "*E 004 - *E 087" között T:F,VG közte szép

papír Adamo P17......................................................................................................................................................... 4 000
30640. 1930. 100P (30x) majdnem mind különféle sorozatszámmal "E 072 - E 945" között T:F,VG közte szép papír,

illetve kisebb anyaghiányok Adamo P17...................................................................................................................5 000
30641. 1930. 100P (30x) mind különféle sorozatszámmal "*E 006 - E 972" között T:F,VGAdamo P17....................... 5 000
30642. 1930. 100P (30x) mind különféle sorozatszámmal "E 412 - E 615" között T:F,VG közte szép papír Adamo

P17.................................................................................................................................................................................5 000
30643. 1930. 100P (30x) mind különféle sorozatszámmal "E 616 - E 707" között T:F,VG közte szép papír Adamo

P17.................................................................................................................................................................................5 000
30644. 1930. 100P (30x) mind különféle sorozatszámmal "E 709 - E 849" között T:F,VG közte szép papír Adamo

P17.................................................................................................................................................................................5 000
30645. 1932. 50P "D 216 040049" T:VF Adamo P14.......................................................................................................... 3 000
30646. 1932. 50P T:F Adamo P14......................................................................................................................................... 1 400
30647. 1932. 50P (6x) T:XF-F szép papírAdamo P14.........................................................................................................6 000
30648. 1932. 50P (6x) T:XF-F szép papírAdamo P14.........................................................................................................6 000
30649. 1932. 50P (6x) mind különféle sorozatszámmal T:F szép papír Adamo P14.......................................................4 000
30650. 1932. 50P (7x) T:F,VGAdamo P14............................................................................................................................1 600
30651. 1936. 10P (3x) sorszámkövetők "B 345 073364 - B 345 073366" T:F szép papír Adamo P9...........................3 000
30652. 1936. 10P (30x) mind különféle sorozatszámmal "B 001 - B 990" között és "*B 051" T:F,VG Adamo P9........5 000
30653. 1941. 20P egyoldalas lila-kék nyomat, az 1958-as Magyar Grafika 10. éves jubileumi számából kézzel

kivágva T:UNC,AU hátoldalon kis folt..................................................................................................................... 50 000
30654. 1942. 1000P tervezet próbanyomata, csak előlapi nyomat, utánnyomás Dr. Gara Miklós (szerk.):

Nyomdaipari Enciklopédia című kötetből T:AU......................................................................................................11 000
30655. 1943. 10P tervezet próbanyomata, csak előlapi nyomat, utánnyomás Dr. Gara Miklós (szerk.):

Nyomdaipari Enciklopédia című kötetből T:UNC...................................................................................................12 000
30656. 1943. 1000P T:F szép papírAdamo P21...................................................................................................................2 600
30657. 1943. 1000P "F100 040925" ívből kivágva, ívszéllel T:FAdamo P21....................................................................4 000
30658. 1944. 1P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2xklf) hátoldali kép kisebb, függőleges alapnyomattal +

támpéldány T:F az egyiken folt...................................................................................................................................4 000
30659. 1944. 1P + 2P + 5P (2x) + 10P + 20P + 50P + 100P + 1000P "Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:F-G.... 14 000
30661. 1944. 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (25x) T:F,VGAdamo P47......................................................3 000
30662. 1945. 50P T:FAdamo P15.......................................................................................................................................... 2 400
30663. 1945. 100P (2x) egyugrásos sorszámkövetők T:AU,XF Adamo P18....................................................................1 800
30664. 1945. 100P (3x) sorszámkövetők "E 276 071932 - E 276 071934" T:AU apró szakadásAdamo P18.............4 000
30665. 1945. 100P (3x) egyik enyhén eltolódott nyomat T:XF-FAdamo P18....................................................................2 000
30666. 1945. 500P magyar "N" betű orosz "P" helyett T:F szép papírAdamo P19h........................................................ 2 000
30667. 1945. 500P, "K 015 055566" magyar "N" betű orosz "P" helyett T:F Adamo P19h.............................................2 000
30668. 1945. 500P (7x) magyar "N" betű orosz "P" helyett T:F Adamo P19h...................................................................4 800
30669. 1945. 1000P alacsony "F 338 000240" sorszámmal T:F,VG Adamo P22............................................................1 600
30670. 1945. 1000P (3x) sorszámkövetők (F190 057417 - F190 057419) T:XFP22......................................................1 200
30671. 1945. 1000P (8x) sorszámkövetők (F190 057421 - F190 057428) T:XFP22......................................................3 000
30672. 1945. 1000P (8x) sorszámkövetők (F190 057408 - F190 057415) T:XFP22......................................................3 000
30673. 1945. 1000P "MNB" bélyeggel (6x) + 10.000P "MNB" bélyeggel (8x) T:F,VG közte folt, tűlyuk........................1 800
30674. 1945. 1.000.000P (2x) egyugrásos sorszámkövetők T:AU Adamo P25...............................................................2 400
30675. 1945. 10.000.000P (2x) egyik enyhén eltolódott nyomat T:AU,XFAdamo P26....................................................3 000
30676. 1946. 100.000.000P (3x) sorszámkövető pár + 1db egyugrásos sorszámmal "P119 084111 - P119 084114"

nyomdai papírránccal T:AU Adamo P27...................................................................................................................4 000
30677. 1946. 100.000.000P (4x) sorszámkövetők "P119 084794 - P119 084797" T:AU,XF hajtatlanokAdamo P275 000
30678. 1946. 100.000.000P (9x) T:AU,XFAdamo P27........................................................................................................9 000
30679. 1946. 100.000.000P (9x) T:AU,XFAdamo P27........................................................................................................9 000
30680. 1946. 1.000.000MP T:FAdamo P31..........................................................................................................................1 200
30681. 1946. 10.000.000MP T:F szép papírAdamo P32.....................................................................................................1 400
30682. 1946. 1.000.000.000MP T:AU,XF Adamo P34........................................................................................................2 400
30683. 1946. 1.000.000.000MP (2x) T:XF hajtatlanokAdamo P34....................................................................................4 000
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30684. 1946. 10.000BP (2x) + 100.000BP + 1.000.000BP T:AU-F...................................................................................6 000
30685. 1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "A 090184" "Másra át nem ruházható", bélyegzéssel,

lyukasztással érvénytelenítve T:F foltAdamo P57e..................................................................................................9 000
30686. 1946. 100.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra át nem ruházható", "M. KIR.

POSTATAKARÉKPÉNZTÁR - FŐPÉNZTÁR" bélyegzéssel, lyukasztással érvénytelenítve T:FAdamo P58e
......................................................................................................................................................................................15 000

30687. 1946. 100.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra át nem ruházható", "M. KIR.
POSTATAKARÉKPÉNZTÁR - FŐPÉNZTÁR" bélyegzéssel, lyukasztással érvénytelenítve T:AU
sarokhajlások, tűzőgép lyukakAdamo P58e...........................................................................................................15 000

30688. 1945-1946. 12db vegyes pengő bankjegy T:F-VG..................................................................................................2 400
30689. 1946. 12db vegyes pengő bankjegy "Papír- és Fémpénzkiállítás Szolnokon 1965. Május 15-18."

felülbélyegzéssel T:AU-F közte szép papírral........................................................................................................ 12 000
30690. 1946. 13db vegyes pengő bankjegy "Papír- és Fémpénzkiállítás Szolnokon 1965. Május 15-18."

felülbélyegzéssel T:F közte szép papírral............................................................................................................... 12 000
30691. 1947. 10Ft "A 172 025204" T:F Adamo F2............................................................................................................ 20 000
30692. 1949. 10Ft "A 439 293745" T:AUAdamo F3.............................................................................................................4 000
30693. 1949. 100Ft "B 048 017710" T:F,VGAdamo F28.................................................................................................... 3 000
30694. 1949. 10Ft "A 160 143047" T:F,VGAdamo F3.........................................................................................................1 600
30695. 1949. 10Ft "A 883 117059" T:VG Adamo F3........................................................................................................... 4 000
30696. 1949. 20Ft "C 188 071125" T:F Adamo F10..........................................................................................................15 000
30697. 1949. 100Ft "B 352 060327" T:FAdamo F28...........................................................................................................2 000
30698. 1949. 100Ft "B 143 006206" T:F,VG Adamo F28................................................................................................... 2 000
30699. 1949. 100Ft "B 505 013302" T:VG Adamo F28.......................................................................................................2 000
30700. 1957. 10Ft "A 589 066613" T:UNC,AU Adamo F4................................................................................................20 000
30701. 1957. 10Ft "A 481 079518" T:F szép papír Adamo F4............................................................................................5 000
30702. 1957. 100Ft "B 448 039839" T:UNC,AU Adamo F29...........................................................................................12 000
30703. 1960. 10Ft "A 882 094024" T:F Adamo F4...............................................................................................................1 400
30704. 1960. 100Ft "B 083 007604" T:F,VG kis beszakadás Adamo F30........................................................................3 000
30705. 1962. 10Ft "A 069 144449" T:UNC,AU Adamo F6..................................................................................................3 000
30706. 1962. 10Ft T:AU Adamo F6........................................................................................................................................3 000
30707. 1962. 10Ft "A 513 072314" eltolódott nyomat T:F erős papír.................................................................................3 000
30708. 1962. 10Ft "A 630 119983" T:FAdamo F6................................................................................................................1 400
30709. 1962. 10Ft (2x) T:UNC,AUAdamo F6.....................................................................................................................10 000
30710. 1962. 10Ft (2x) T:I,I- Adamo F6...............................................................................................................................11 000
30711. 1962. 100Ft "B 328 104397" T:F szép papír Adamo F31.......................................................................................2 000
30712. 1965. 20Ft "C 327 056558" T:XFAdamo F14........................................................................................................ 16 000
30713. 1965. 50Ft "D 109 028968" T:UNC,AU Adamo F19............................................................................................... 8 000
30714. 1968. 100Ft (2x) sorszámkövetők "B 113 143805 - B 113 143806" nyomdai papírránccal T:XFAdamo F3216 000
30715. 1969. 10Ft "A 953 017366" T:AU Hungary 1969. 10 Forint "A 953 017366" C:AU Adamo F7..........................2 400
30716. 1969. 20Ft "C 394 105641" eltolódott nyomat T:F szép papír Adamo F15...........................................................3 000
30717. 1969. 50Ft "D 360 048251" T:F szép papírAdamo F20........................................................................................10 000
30718. 1969. 500Ft "E 013 122959" T:F Adamo F40.......................................................................................................... 4 200
30719. 1975. 20Ft T:AU saroktörés Adamo F16.................................................................................................................. 3 000
30720. 1975. 20Ft T:AU Adamo F16......................................................................................................................................3 000
30721. 1975. 20Ft T:AU,XF nagyobb saroktörés Adamo F16............................................................................................2 000
30722. 1980. 50Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval (2x), sorszámkövetők "D000 000935 - D000

000936" sorszámmal T:UNC,AUHungary 1980. 50 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and
perforation (2x), sequential serials "D000 000935 - D000 000936" serial numbers C:UNC,AUAdamo F22Ma
......................................................................................................................................................................................30 000

30723. 1980. 50Ft "H 611 100913" T:UNC,AU Adamo F22.............................................................................................24 000
30724. 1980. 100Ft (2x) sorszámkövető pár "B588 100320 - B588 100321" T:XF Adamo F37....................................8 000
30725. 1980-1992. 100Ft (4xklf) T:AU-F szép papír............................................................................................................4 000
30726. 1980-1989. 100Ft (5x) + 1986. 50Ft + 1983. november 10. 1000Ft "C" (2x) T:F Adamo F45...........................5 000
30727. 1983. március 25. 1000Ft "A 20782247" T:FAdamo F44.......................................................................................3 600
30728. 1983. március 25. 1000Ft "A 23428987" T:FAdamo F44.......................................................................................3 600
30729. 1983. március 25. 1000Ft "A 47022265" T:FAdamo F44.......................................................................................3 600
30730. 1983. március 25. 1000Ft T:FAdamo F44................................................................................................................3 600
30731. 1983. március 25. 1000Ft "A 92177920" T:FAdamo F44.......................................................................................3 600
30732. 1983. március 25. 1000Ft "A 09366054" T:F,VG Adamo F44............................................................................... 2 000
30733. 1983. november 10. 1000Ft "B 58635773" T:F Adamo F45.................................................................................. 3 000
30734. 1984. 100Ft (2x) sorszámkövető pár "B 299 295424 - B 299 295425" T:UNCAdamo F37...............................8 000
30735. 1984. 100Ft (2x) sorszámkövető pár "B 375 023204 - B 375 023205" T:XFAdamo F37...................................8 000
30736. 1984. 100Ft (3x) sorszámkövetők "B 375 023398 - B 375 023400" T:XF Adamo F37....................................12 000
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30737. 1986. 50Ft "D 111 092175" T:UNC,AUAdamo F24................................................................................................ 8 000
30738. 1989. 50Ft "D 292 054555" T:UNCAdamo F23.......................................................................................................8 000
30739. 1989. 50Ft "D 314 083820" T:UNCAdamo F23.......................................................................................................8 000
30740. 1989. 50Ft (3x) sorszámkövetők "D 314 083910 - D 314 083912" T:UNC,AU Adamo F25............................20 000
30741. 1989. 100Ft "B969 052219 - B969 052220" sorszámkövető (2x) T:UNCAdamo F36........................................8 000
30742. 1990. 500Ft "E 852 009985" T:F,VG Adamo F43....................................................................................................2 200
30743. 1990. 5000Ft "H 00766644" T:FAdamo F49..........................................................................................................12 000
30744. 1990. 5000Ft "H 40070308" T:F foltAdamo F49......................................................................................................8 000
30745. 1990. 5000Ft "H 62297381" T:FAdamo F49..........................................................................................................10 000
30746. 1990. 5000Ft "J 31839068" T:FAdamo F49.1....................................................................................................... 12 000
30747. 1992. 100Ft "B 826 093484" nyomdai papírráncokkal T:F erős papír Adamo F37............................................. 1 000
30748. 1992. 100Ft (2x) sorszámkövető pár "B081 064891 - B081 064892" T:AUAdamo F37....................................8 000
30749. 1992. 100Ft (3x) sorszámkövetők "B 798 097556 - B 798 097558" mindegyiken nyomdai festékfoltok T:F

szép papír Adamo F37................................................................................................................................................ 5 500
30750. 1992. 100Ft (4x) sorszámkövetők és egyugrásos sorszámkövető "B 326 029674 - B 326 029678"

mindegyiken nyomdai festékfoltok T:F szép papír Adamo F37..............................................................................7 000
30751. 1993. 1000Ft (2x) "D 00000114 - D 00000115" sorszámkövető, piros "MINTA" felülnyomással és

perforációval T:UNCHungary 1993. 1000 Forint (2x) with "D 00000114 - D 00000115" consecutive serial
and with red "MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation C:UNCAdamo F47M.......................................75 000

30752. 1993. 1000Ft "D 81291649" T:FAdamo F47............................................................................................................3 000
30753. 1993. 1000Ft "E 50544808" T:F,VG Adamo F47.....................................................................................................2 600
30754. 1996. 1000Ft T:AU,XFAdamo F48..........................................................................................................................18 000
30755. 1996. 1000Ft "E 67743250" T:F Adamo F48........................................................................................................... 3 000
30756. 1998. 200Ft "FE 2184894" T:UNC............................................................................................................................ 5 000
30757. 1998. 200Ft (3x) sorszámkövetők "FC 5046461 - FC 5046463" T:UNC..............................................................7 500
30758. 1998. 200Ft + 2001. 200Ft + 2007. 200Ft T:VF-F...................................................................................................1 400
30759. 1998. 1000Ft alacsony "DA 0000116" sorszámmal T:UNC Hungary 1998. 1000 Forint with low "DA

0000116" serial number C:UNC Adamo F55......................................................................................................... 30 000
30760. 1999. 1000Ft alacsony "DD 0000142" sorszámmal T:UNC Hungary 1999. 1000 Forint with low "DD

0000142" serials number C:UNCAdamo F55A3....................................................................................................30 000
30761. 2000. 1000Ft "DB 3862632" "Millennium" T:F Adamo F55B2............................................................................... 3 000
30762. 2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban T:UNC Adamo F56A................................................ 4 000
30763. 2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban (2x) sorszámkövetők T:UNC Adamo F56A........... 7 500
30764. 2004. 200Ft "FB" , "FC" (3x) + 2005. 200Ft "FB" T:UNC,AU hullámos papír.......................................................1 600
30765. 2005. 200Ft "FB 4104061" T:UNC............................................................................................................................ 1 000
30766. 2005. 200Ft 2x sorszámkövetők "FA 9236280 - FA 9236281" T:UNC.................................................................1 400
30767. 2005. 200Ft 2x sorszámkövetők "FB 3756322 - FB 3756323" T:UNC.................................................................1 400
30768. 2005. 200Ft 2x sorszámkövetők "FB 4409027 - FB 4409028" T:UNC.................................................................1 400
30769. 2005. 200Ft 2x sorszámkövetők "FB 5223470 - FB 5223471" T:UNC.................................................................1 400
30770. 2005. 200Ft 3x sorszámkövetők "FA 6916233 - FA 6916235" T:UNC.................................................................2 000
30771. 2006. 1000Ft (3x) sorszámkövetők "DE 6637020 - DE 6637022" T:UNC,AUAdamo F55G4.........................22 000
30772. 2006. 5000Ft "BB 9797147" T:VF........................................................................................................................... 10 000
30773. 2006. 5000Ft "BA 6901051" T:F................................................................................................................................7 000
30774. 2007. 200Ft "FA 3193232" T:UNC,AU......................................................................................................................2 000
30775. 2007. 200Ft (3x) sorszámkövetők (FC 1883204 - FC 1883206)T:UNC...............................................................2 600
30776. 2008. 10.000Ft "AA 9146693" T:VF........................................................................................................................16 000
30777. 2008. 10.000Ft "AC 5510776" T:UNC....................................................................................................................16 000
30778. 2010. 5000Ft (2x) sorszámkövetők "BA 3135212 - BA 3135213" T:UNCAdamo F57D..................................26 000
30779. 2015. 1000Ft "DB 7997674" T:F................................................................................................................................3 000
30780. 2015. 1000Ft "DC 5207825" T:F................................................................................................................................3 000
30781. 2017. 1000Ft (7db, 6xklf sorozatjellel: "DC" (2x), "DD", "DL", "DM", "DN", "DP", T:UNC-XF.............................8 000
30782. 2022. 500Ft (8x) sorszámkövetők "EN 2926501 - 2926508" T:UNC..................................................................26 000
30783. Vegyes 14db-os pengő-forint bankjegy tétel T:F,VG...............................................................................................2 400
30784. 17db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F-G............................................................................................................3 600
30785. 19db-os vegyes pengő, Vörös Hadsereg pengő bankjegy tétel T:F-VG közte szakadt is..................................3 600
30786. 19db-os, főleg magyar bankjegyekből álló tétel T:F,VG..........................................................................................3 000
30787. 30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG......................................................................................................... 7 000
30788. 30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG......................................................................................................... 7 000
30789. 30db-os pengő bankjegy tétel T:F,VG.......................................................................................................................6 000
30790. 30db-os vegyes pengő és inflációs pengő bankjegy tétel T:F,VG......................................................................... 7 000
30791. 30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG......................................................................................................... 5 000
30792. 30db-os vegyes pengő és inflációs pengő bankjegy tétel T:F,VG......................................................................... 7 000
30793. 30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG......................................................................................................... 5 000
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30794. 30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG......................................................................................................... 5 000
30795. 30db-os vegyes, különböző korona, pengő, forint bankjegy tétel, közte 1930. 20P T:F,VG............................10 000
30796. 42db-os pengő-forint tétel, közte 1db Csehszlovák 500k T:XF-G.........................................................................6 500

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek

30797. 1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,43g) T:AU patina Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,43g)
C:AU patina Huszár: 34., Unger I.: 30..................................................................................................................... 16 000

30798. 1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,41g) T:AU Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,41g) C:AU
Huszár: 91., Unger I.: 40........................................................................................................................................... 12 000

30799. 1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,29g) T:XF,VF kitörés Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II"
(0,29g) C:XF,VF cracked Huszár: 47., Unger I.: 37.................................................................................................2 400

30800. 1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,32g) T:XF Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,32g) C:XF
Huszár: 84., Unger I.: 39..............................................................................................................................................3 600

30801. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,24g) T:VF patina, kitörés Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,24g)
C:VF patina, crack Huszár: 99., Unger I.: 52............................................................................................................ 1 600

30802. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,33g) T:AU,XFHungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,30g)
C:AU,XFHuszár: 49., Unger I.: 44..............................................................................................................................7 000

30803. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,32g) T:XF patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,32g) C:XF
patina Huszár: 89., Unger I.: 48..................................................................................................................................4 000

30804. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,18g) T:XF patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,18g) C:XF
patina Huszár: 97., Unger I.: 49..................................................................................................................................3 200

30805. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,24g) T:XF patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,24g) C:XF
patina Huszár: 97., Unger I.: 49..................................................................................................................................3 000

30806. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,21g) T:VFHungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,21g) C:VF Huszár:
82., Unger I.: 51............................................................................................................................................................4 000

30807. 1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,16g) T:UNC,AU Hungary 1172-1196. Denár Ag "Béla III" (0,16g)
C:UNC,AU Huszár: 181., Unger I.: 95....................................................................................................................... 6 000

30808. 1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,38g) T:VF kitörésHungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II" (0,38g)
C:VF part of the edge is missing Huszár: 269., Unger I.: 162.................................................................................5 000

30809. 1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (19db) T:XF-F patina Hungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund"
(19pcs) C:XF-F patina Huszár: 580., Unger I.: 451............................................................................................... 12 000

30810. 1387-1427. 3db-os vegyes "Zsigmond" érmetétel (0,22g, 0,29g, 0,35g) T:FHungary 1387-1427. 3pcs mixed
"Sigismund" coin lot (0,22g, 0,29g, 0,35g) C:F........................................................................................................ 1 200

30811. 1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,48g) T:XF,VF patina, rep.Hungary 1390-1427. Denar Ag "Sigismund"
(0,48g) C:XF,VF patina, crackHuszár: 576., Unger I.: 449.....................................................................................2 600

30812. 1440. Denár Ag "V. László (mint trónigénylő)" (0,25g) T:VF patina, kitörés Hungary1440. Denar Ag
"Ladislau V (claim for the throne)" (0,25g) C:VF patina, crackHuszár: 643., Unger I.: 494................................ 3 000

30813. 1442-1443. Denár Ag "I. Ulászló" (0,53g) T:VF patina, kitörések Hungary 1442-1443. Denar Ag "Wladislaus
I" (0,53g) C:VF patina, cracks Huszár: 607., Unger I.: 472.béta............................................................................1 800

30814. 1453-1457. Denár Ag "V. László (mint törvényes király)" (0,44g) T:VF Hungary 1453-1457. Denar Ag
"Ladislaus V (as lawful king)" (0,44g) C:VF Huszár: 664., Unger I.: 523.h............................................................2 000

30815. 1490-1494. Denár Ag "II. Ulászló" (0,67g) + ~1613-1620K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,59g) T:VF
patinaHungary 1490-1494. Denar Ag "Wladislaus II" (0,67g) + ~1613-1620K-B Denar Ag "Mathias II"
(0,59g) C:VF patina......................................................................................................................................................3 000

30816. 1518K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,58g) T:VFHungary 1518K-G Denar Ag "Louis II" (0,58g) C:VF Huszár:
841., Unger I.: 673.m................................................................................................................................................... 3 000

30817. 1521-1525. Denár Ag "II. Lajos, L-K" (0,44g) T:VF kitörés, patina Hungary 1521-1525. Denar Ag "Louis II,
L-K" (0,44g) C:VF crack, patina, Huszár: 846., Unger I.: 675.e............................................................................. 2 000

30818. 1522L-K Denár Ag "II. Lajos" (0,55g) T:XF patina Hungary 1522L-K Denar Ag "Louis II" (0,55g) C:XF patina
Huszár: 846., Unger I.: 675.e......................................................................................................................................3 800

30819. 1529K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:AU,XF patina Hungary 1529K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g)
C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................2 800

30820. 1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:AU,XF patina, kis kitörés Hungary 1528K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,50g) C:AU,XF patina, small crack Huszár: 935., Unger II.: 745.a..............................................2 600

30821. 1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,48g) T:XF patina Hungary 1528K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,48g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 400

30822. 1531K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) T:AU patina Hungary 1531K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,56g)
C:AU patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a...............................................................................................................3 000

30823. 1531K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,44g) T:XF,VF patina Hungary 1531K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,44g)
C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................2 000

30824. 1532K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,58g) T:XF patina Hungary 1532K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,58g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 400

30825. 1533K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,72g) T:XF,VF patina Hungary 1533K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,72g)
C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................2 000

30826. 1534K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,71g) T:AU patina Hungary 1534K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,71g)
C:AU patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a...............................................................................................................3 000
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30827. 1535K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:AU patina Hungary 1535K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g)
C:AU patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a...............................................................................................................2 200

30828. 1537K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,57g) T:XF patina Hungary 1537K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,57g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 600

30829. 1538K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:AU patina Hungary 1538K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g)
C:AU patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a...............................................................................................................3 000

30830. 1538K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:XF patina Hungary 1538K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,53g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 400

30831. 1539K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,58g) T:AU,XF patina Hungary 1539K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,58g)
C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................3 000

30832. 1539K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:XF patina Hungary 1539K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,55g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 600

30833. 1540K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:AU,XF patina Hungary 1540K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,55g)
C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................3 000

30834. 1540K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,60g) T:AU,XF patina Hungary 1540K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,60g)
C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................3 000

30835. 1543K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,45g) T:XF,VF patina Hungary 1543K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,45g)
C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................2 000

30836. 1544K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,40g) + 1545K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:XF patina Hungary
1544K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,40g) + 1545K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,50g) T:XF patina Huszár:
935., Unger II.: 745.a................................................................................................................................................... 3 600

30837. 1545K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,40g) T:VF patina Hungary 1545K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,40g)
C:VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 000

30838. 1546K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,51g) T:XF patina Hungary 1546K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,51g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 400

30839. 1548K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) T:UNC Hungary 1548K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,56g) T:UNC
Huszár: 935., Unger II.: 745.a.....................................................................................................................................3 200

30840. 1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,40g) T:2,2- Hungary 1549K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,40g) C:XF,VF
Huszár: 935., Unger II.: 745.a.....................................................................................................................................2 000

30841. 1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:XF patina Hungary 1550K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,55g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 400

30842. 1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,79g) T:XF patina Hungary 1550K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,79g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 000

30843. 1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,59g) T:XF patina Hungary 1552K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,59g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 400

30844. 1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) T:XF patina Hungary 1552K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,54g)
T:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a................................................................................................................2 400

30845. 1554K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:XF Hungary 1554K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,50g) C:XF
Huszár: 935., Unger II.: 745.a.....................................................................................................................................2 200

30846. 1556K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,45g) T:AU,XF patina Hungary 1556K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,45g)
C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................2 600

30847. 1556K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,48g) T:VF patina Hungary 1556K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,48g)
C:VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 000

30848. 1558K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,65g) T:AU,XF patina Hungary 1558K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,65g)
C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................2 400

30849. 1558K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,43g) T:XF,VF patina Hungary 1558K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,43g)
C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................2 000

30850. 1558K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) + 1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:XF,VF patina
Hungary 1558K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,49g) + 1559K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,50g) T:XF,VF
patina Huszár: 935., 936., Unger II.: 745.a, 748.a................................................................................................... 3 400

30851. 1561K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,51g) T:2 1561K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,51g) C:XF Huszár: 936.,
Unger II.: 748.a.............................................................................................................................................................2 800

30852. 1562K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) + 1565K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:XF,VF kis kitörés,
patina Hungary 1562K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,50g) + 1565K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,53g)
T:XF,VF small crack, patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a....................................................................................3 400

30853. 1565K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,44g) T:XF patina Hungary 1565K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,44g)
C:XF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a............................................................................................................... 2 400

30854. 1565K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,35g) T:2 a perem kis része hiányzikHungary 1565K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,35g) C:XF a small part of the edge is missingHuszár: 936.,Unger II.: 748.a............................ 2 800

30855. 1566K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,42g) T:XF kitörés, patina Hungary 1566K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,42g) C:XF crack, patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a......................................................................................2 400

30856. 1567K-B Denár Ag "Miksa" (0,51g) T:XF patina Hungary 1567K-B Denar Ag "Maximilian" (0,51g) C:XF
patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a..........................................................................................................................2 000

30857. 1568K-B Denár Ag "Miksa" (0,60g) T:AU,XF patina, kis kitörés Hungary 1568K-B Denar Ag "Maximilian"
(0,60g) C:AU,XF patina, small crack Huszár: 992.,Unger II.: 766.a......................................................................2 000

30858. 1568K-B Denár Ag "Miksa" (0,44g) T:XF patina Hungary 1568K-B Denar Ag "Maximilian" (0,44g) C:XF
patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a..........................................................................................................................2 000
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30859. 1570K-B Denár Ag "Miksa" (0,52g) T:XF patina Hungary 1570K-B Denar Ag "Maximilian" (0,52g) C:XF
patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a..........................................................................................................................2 000

30860. 1570K-B Denár Ag "Miksa" (0,54g) T:XF patina Hungary 1570K-B Denar Ag "Maximilian" (0,54g) C:XF
patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a..........................................................................................................................2 000

30861. 1570KB Denár Ag "Rudolf" (0,51g) + 1581KB Denár Ag "Rudolf" (0,37g) T:XF,VF patina, az egyiken kitörés
Hungary 1570KB Denar Ag "Rudolf" (0,51g) + 1581KB Denar Ag "Rudolf" (0,37g) C:XF,VF patina, one
crackedHuszár: 1058.,Unger II.: 810.a......................................................................................................................3 000

30862. 1571K-B Denár Ag "Miksa" (0,47g) + 1572K-B Denár Ag "Miksa" (0,48g) T:XF kis kitörés Hungary 1571K-B
Denar Ag "Maximilian" (0,47g) + 1572K-B Denar Ag "Maximilian" (0,48g) C:XF small crack Huszár: 992.,
Unger II.: 766.a.............................................................................................................................................................3 400

30863. 1571K-B Denár Ag "Miksa" (0,43g) T:2- patina, repedésHungary 1571K-B Denar Ag "Maximilian" (0,43g)
C:VF patina, crackHuszár: 992.,Unger II.: 766.a......................................................................................................2 800

30864. 1572K-B Denár Ag "Miksa" (0,48g) T:XF,VF patina Hungary 1572K-B Denar Ag "Maximilian" (0,48g)
C:XF,VF patina Huszár: 993.,Unger II.: 767.a..........................................................................................................2 000

30865. 1572K-B Denár Ag "Miksa" (0,44g) T:2- patina, kis kitörésHungary 1572K-B Denar Ag "Maximilian" (0,44g)
C:VF patina, crackedHuszár: 992.,Unger II.: 766.a................................................................................................. 2 200

30866. 1574K-B Denár Ag "Miksa" (0,50g) T:XF patina Hungary 1574K-B Denar Ag "Maximilian" (0,50g) C:XF
patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a..........................................................................................................................2 000

30867. 1575K-B Denár Ag "Miksa" (0,43g) T:XF patina Hungary 1575K-B Denar Ag "Maximilian" (0,43g) C:XF
patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a..........................................................................................................................2 000

30868. 1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,56g) T:XF patina Hungary 1578K-B Denar Ag "Maximilian" (0,56g) C:XF
patina Huszár: 993.,Unger II.: 767.a..........................................................................................................................2 000

30869. 1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,46g) T:XF patina Hungary 1579K-B Denar Ag "Rudolf" (0,46g) C:XF patina
Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a....................................................................................................................................2 000

30870. 1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,47g) T:2,2- patina, kis peremhiányHungary 1581K-B Denar Ag "Rudolf"
(0,47g) C:XF,VF patina, part of the edge is missingHuszár: 1059.,Unger II.: 811.a............................................2 200

30871. 1582K-B Denár Ag "Rudolf" (0,47g) + 1584K-B Denár Ag "Rudolf" (0,44g) T:XF,VF patina Hungary
1582K-B Denar Ag "Rudolf" (0,47g) + 1584K-B Denar Ag "Rudolf" (0,44g) C:XF,VF patina Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a..................................................................................................................................................3 000

30872. 1583K-B Denár Ag "Rudolf" (0,35g) T:XF Hungary 1583K-B Denar Ag "Rudolf" (0,35g) C:XF Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a..................................................................................................................................................2 400

30873. 1588K-B Denár Ag "Rudolf" (0,55g) + 1589K-B Denár Ag "Rudolf" (0,49g) T:XF,VF patina Hungary
1588K-B Denar Ag "Rudolf" (0,55g) + 1589K-B Denar Ag "Rudolf" (0,49g) C:XF,VF patina Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a..................................................................................................................................................3 000

30874. 1592K-B Denár Ag "Rudolf" (0,63g) + 1598K-B Denár Ag "Rudolf" (0,39g) T:XF,VF patina Hungary
1592K-B Denar Ag "Rudolf" (0,63g) + 1598K-B Denar Ag "Rudolf" (0,39g) C:XF,VF patina Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a..................................................................................................................................................3 000

30875. 1593K-B Denár Ag "Rudolf" (0,40g) T:XF patina Hungary 1593K-B Denar Ag "Rudolf" (0,40g) C:XF patina
Huszár: 1059., Unger II.: 811.a...................................................................................................................................2 400

30876. 1593K-B Denár Ag "Rudolf" (0,37g) T:2- patina, peremhiányHungary 1593K-B Denar Ag "Rudolf" (0,37g)
C:VF patina, part of the edge is missingHuszár: 1059.,Unger II.: 811.a................................................................2 200

30877. 1610KB Obulus Ag "II. Mátyás" (0,30g) T:VF kis repedés, kitörés, patina Hungary 1610KB Obulus Ag
"Matthias II" (0,30g) C:VF small crack, patinaHuszár: 1149., Unger II.:877.........................................................5 000

30878. Erdélyi Fejedelemség 1611N-B Garas Ag "Báthori Gábor" Nagybánya (1,35g) T:VF Principality of
Transylvania 1611N-B Groschen Ag "Gabriel Bathori" Baia Mare (1,35g) C:VF Unger (Erdély).: 187...........20 000

30879. 1613K-B-1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (3xklf) T:VF patina Hungary 1613K-B-1619K-B Denar Ag
"Matthias II" (3xdiff) C:VF patina Huszár: 1140., 1141., Unger II.: 869., 870....................................................... 4 000

30880. 1615NB Garas Ag "II. Mátyás" Nagybánya (2,15g) T:VF lyukHungary 1615NB Groschen Ag "Matthias II"
Baia Mare (2,15g) C:VF holeUnger II: 863., Huszár: 1133.....................................................................................8 000

30881. 1617K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,56g) T:2,2- patina, kis kitörésHungary 1617K-B Denár Ag "Matthias II"
(0,56g) C:XF,VF patina, slightly crackedHuszár 1141., Unger II 870................................................................... 3 000

30882. 1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,62g) T:XF kis kitörés Hungary 1619K-B Denar Ag "Matthias II" (0,62g)
C:XF small crack Huszár: 1141., Unger II.: 870....................................................................................................... 2 600

30883. 1620K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,55g) T:VF patina Hungary 1620K-B Denar Ag "Mathias II" (0,55g) C:VF
patina Huszár: 1141., Unger II.: 870..........................................................................................................................3 000

30884. Erdélyi Fejedelemség 1621K-B Denár Ag "Bethlen Gábor" Körmöcbánya (0,43g) T:VF patina Principality of
Transylvania 1621K-B Denar Ag "Gabriel Bethlen" Kremnitz (0,43g) C:VF patina Unger (Erdély).: 272.a......3 000

30885. Erdély 1625N-B Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (2,18g) T:VFTransylvania 1625N-B
Groschen Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare (2,18g) C:VFUnger (Erdély): 260....................................................10 000

30886. Erdélyi Fejedelemség 1626N-B Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (2,32g) T:VF patina
Principality of Transylvania 1626N-B Groschen Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare (2,32g) C:VF patina Unger
(Erdély).: 261.a............................................................................................................................................................. 4 000

30887. Erdély 1626NB Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (2,13g) T:VF,F Transylvania 1626NB
Groschen Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare (2,13g) C:VF,F Huszár 435., ÉHIII.: 261b........................................4 000

30888. 1626K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,54g) T:XF,VF patina Hungary 1626K-B Denar Ag "Ferdinand II"
(0,54g) C:XF,VF patina Huszár: 1204., Unger II.: 917.a......................................................................................... 2 000
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30889. Erdélyi Fejedelemség 1626C-C Denár Ag "Bethlen Gábor" Kassa (0,47g) T:VF ki., patina Principality of
Transylvania 1626C-C Denar Ag "Gábor Bethlen" Kosice (0,47g) C:VF cracked, patinaUnger (Erdély):
277.b............................................................................................................................................................................12 000

30890. 1627K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,36g) T:XF patina Hungary 1627K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,36g)
C:XF patina Huszár: 1204., Unger II.: 917.a.............................................................................................................3 000

30891. Erdély 1627NB Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (1,41g) T:F patina Transylvania 1627NB
Groschen Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare (1,41g) C:F patina Huszár 430., ÉHIII.: 261a..................................4 000

30892. 1628K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,36g) T:2,2- Hungary 1628K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,36g)
C:XF,VF Huszár: 1204.,Unger II.: 917.a....................................................................................................................2 800

30893. 1628K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,39g) T:2- nagyobb peremhiány Hungary 1628K-B Denar Ag
"Ferdinand II" (0,39g) C:VF larger part of the edge is missingHuszár: 1204.,Unger II.: 917.a...........................2 600

30894. 1633K-B Tallér Ag "II. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,71g) T:XF,VF ph. / Hungary 1633K-B Thaler Ag
"Ferdinand II" Kremintz (28,71g) C:XF,VF edge error Huszár: 1179., Unger II.: 898.a.................................. 300 000

30895. 1657K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,42g) T:XF / Hungary 1657K-B Thaler Ag "Ferdinand
III" Kremnitz (28,42g) C:XF Huszár: 1241-1242., Unger II.: 939.a....................................................................300 000

30896. 1658K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,73g) T:XF,VF / Hungary 1658K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,73g) C:XF,VFHuszár: 1241-1242., Unger II.: 939.a...........................................300 000

30898. 1676. 6kr Ag "I. Lipót" (3,69g) T:F hullámos lemez, lyuk Hungary 1676. 6 Kreuzer "Leopold I" (3,69g) C:F
wavy coin, hole Huszár: 1459., Unger II.: 1074.a.....................................................................................................4 000

30899. 1678K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,97g) T:XF Hungary 1678K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (5,97g) C:XF Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a......................................................................................15 000

30900. 168?N-B/P-O 15kr Ag "I. Lipót" Nagybánya (5,23g) T:F lyuk, rep.Hungary 168?N-B/P-O 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" Baia Mare (5,23g) C:F hole, crackHuszár: 1434., Unger III: 1066.b..................................................8 000

30901. 1683K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,55g) T:2- patinaHungary 1683K-B Denar Ag "Leopold I."
Kremnitz (0,55g) C:VF patinaHuszár: 1509., Unger II.: 1110...............................................................................13 000

30902. 1689K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,24g) T:F patina, lyuktömött Hungary 1689K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(6,24g) C:F patina, plugged hole Huszár: 1427., Unger II.: 1062...........................................................................8 000

30903. 1691K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,74g) T:VF patina Hungary 1691K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (5,74g) C:VF patina Huszár: 1428., Unger II.: 1064.a...........................................................................15 000

30904. 1693K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (25,15g) T:XF patinaHungary 1693K-B Thaler Ag "Leopold I"
Kremnitz / Kremnica (25,15g) C:XF patinaHuszár: 1374., Unger II.: 1022.a, Krause KM#214.....................180 000

30905. 1694K-B Féltallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,27g) T:VF / Hungary 1691K-B 1/2 Thaler Ag "Leopold I"
Kremnitz (14,27g) C:XF,VFHuszár: 1402., Unger II.: 1044................................................................................120 000

30906. 1696K-B Duarius Ag "I. Lipót" (0,55g) T:VF patina, kis kitörésHungary 1696K-B Duarius Ag "Leopold I"
(0,55g) C:VF patina, small crack Huszár: 1499., Unger II.: 1104.a....................................................................... 4 000

30907. 1696. Poltura Ag "I. Lipót" (0,71g) T:F kitörésHungary 1696. Poltura Ag "Leopold I" (0,71g) C:F cracked
Huszár: 1483., Unger II.: 1094.a................................................................................................................................ 2 400

30908. 1696K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,41g) T:XF,VF patina Hungary 1696K-B 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" Kremnitz (6,41g) C:XF,VF patina Huszár: 1429., Unger II.: 1064A.................................................12 000

30909. 1696K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,51g) T:XF,VF kis anyagfölösleg / Hungary 1696K-B Thaler
Ag "Leopold I" Kremnitz / Kremnica (28,51g) C:XF,VF small excess material Huszár: 1374., Unger II.:
1022.a, Krause KM#214.........................................................................................................................................220 000

30910. 1699K-B Duarius "I. Lipót" (0,56g) T:XF kissé hullámos lapka, patina Hungary 1699K-B Duarius "Leopold I"
(0,56g) C:XF wavy coin, patina Huszár: 1499., Unger II.: 1104.a..........................................................................4 000

30911. 1699K-B Duarius Ag "I. Lipót" (0,55g) T:XF,VF patinaHungary 1699K-B Duarius Ag "Leopold I" (0,55g)
C:XF,VF patina Huszár: 1499., Unger II.: 1104.a.....................................................................................................4 000

30912. 1699C-H 3kr Ag "I. Lipót" Pozsony (1,52g) T:VF patinaHungary 1699C-H 3 Kreuzer Ag "Leopold I"
Bratislava (1,52g) C:VF patinaHuszár: 1478., Unger II.: 1086.b............................................................................6 000

30913. 1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,35g) T:F Hungary 1705. X Poltura Cu "Francis II Rákóczi"
(7,35g) C:F Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a............................................................................................................5 000

30914. 1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" ellenjeggyel (8,59g) T:VFHungary 1705. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (8,59g) with countermark C:VFHuszár: 1536., Unger II.: 1135.a........................................................ 20 000

30915. 1707K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (2,53g) T:XF,VF rep.Hungary 1707K-B Poltura Cu
"Francis II Rákóczi" Kremnitz / Kremnica (2,53g) C:XF,VF crackHuszár: 1549., Unger II.: 1139.a..................5 000

30916. 1709. Poltura Ag "I. József" (0,95g) T:VF patina / Hungary 1709. Poltura Ag "Joseph I" (0,95g) C:VF
Huszár: 1579., Unger II.: 1160....................................................................................................................................5 000

30917. 1710. Poltura Ag "I. József" (0,86g) T:VF patina / Hungary 1710. Poltura Ag "Joseph I" (0,86g) C:VF
Huszár: 1579., Unger II.: 1160....................................................................................................................................3 000

30918. 1710PH Poltura Ag "I. József" (0,58g) T:F rep. Huszár 1579., Unger II.: 1160....................................................3 000
30919. 1711. Poltura Ag "I. József" (0,77g) T:XF patina / Hungary 1711. Poltura Ag "Joseph I" (0,77g) C:XF

Huszár: 1579., Unger II.: 1160....................................................................................................................................6 000
30920. 1711. Poltura Ag "I. József" (1,02g) T:F Hungary 1711. Poltura Ag "Joseph I" (1,02g) C:F Huszár 1579.,

Unger II.: 1160..............................................................................................................................................................7 000
30921. 172?PH Poltura Ag "III. Károly" (1,03g) T:F patina Huszár 1631., Unger II.: 1202..............................................3 000
30922. 1733K-B Denar Ag "III. Károly" (0,54g) T:XF patina Hungary 1733K-B Denar Ag "Charles III" (0,54g) T:XF

patina Huszár: 1640.; Unger II.: 1209.b.....................................................................................................................3 000

28



30923. 1733K-B Denar Ag "III. Károly" (0,58g) T:XF patina Hungary 1733K-B Denar Ag "Charles III" (0,58g) T:XF
patina Huszár: 1640.; Unger II.: 1209b......................................................................................................................3 000

30924. 1752K-B Denár Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (0,55g) T:XF Hungary 1752K-B Denar Ag "Maria
Theresia" Kremnitz (0,55g) C:XF Huszár: 1748., Unger II.: 1268........................................................................15 000

30925. Vegyes: 1760W-1781B 1kr Cu (4xklf) T:VF-F..........................................................................................................2 000
30926. 1761P/K/S? 1kr Cu "Mária Terézia (3xklf) + 1762K/W 1kr Cu "Mária Terézia" (2xklf) + 1763S 1kr Cu "Mária

Terézia" + 1780K/W 1kr Cu "Mária Terézia" (2xklf) T:F..........................................................................................4 200
30927. 1761. Rézdénár "Mária Terézia" nyitott korona T:VF Huszár: 1755., Unger III.: 1277........................................4 000
30928. 1762G 1kr Cu "I. Ferenc" + 1780K 1kr Cu "Mária Terézia" + 1790B/S 1kr Cu "I. Ferenc" (2xklf verdejel) T:F2 600
30929. 1763. rézdénár "Mária Terézia" T:XF,VFHungary 1763. Denar Cu "Maria Theresia" T:XF,VF......................... 5 000
30930. 1763. rézdénár "Mária Terézia" T:FHungary 1763. Denar Cu "Maria Theresia" T:F...........................................4 000
30931. 1763-1790. 1kr Cu (7db), benne: Lotharingiai Ferenc, Mária Terézia és II. József T:F,VG...............................3 000
30932. Erdély 1764. 1gr Cu + Csehország / Történelmi tartomány 1765. 1gr Cu T:F......................................................5 000
30933. 1764K-B 10kr Ag "Mária Terézia" T:F patina Huszár: 1717., Unger III.: 1250.....................................................5 000
30934. Erdély 1765. Rézgaras T:VF,F ph.Transylvania 1765. Greschl Cu C:VF,F edge error.......................................7 000
30935. 1765PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:F Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c...................................................3 000
30936. 1765K-B 7kr Ag "Mária Terézia" (3,07g) T:VF patinaHungary 1765K-B 7 Kreuzer Ag "Maria Theresia"

(3,07g) C:VF patinaHuszár: 1720.; Unger III.: 1253..............................................................................................30 000
30937. 1765K-B 10kr Ag "Mária Terézia" T:F patina Huszár: 1717., Unger III.: 1250.....................................................5 000
30938. 1766. rézdénár "Mária Terézia" T:FHungary 1766. Denar Cu "Maria Theresia" T:F...........................................4 000
30939. 1767. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" (2xklf) T:XF,F kis patina...............................................................2 000
30940. 1779H-S 20kr Ag "Mária Terézia" Gyulafehérvár (6,39g) T:XF,VF kis karcokHungary 1779H-S 20 Kreuzer

Ag "Maria Theresia" Alba Iulia (6,39g) C:XF,VF small scratchesUnger (Erdély).: 623., Huszár: 996., Krause
KM#656.......................................................................................................................................................................20 000

30941. 1780B S.K.-P.D. 1/2 Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (14,09g) T:VF / Hungary 1780B S.K.-P.D. 1/2
Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (14,09g) C:VF Huszár 1682., Unger III.: 1230.......................................55 000

30942. 1780B SK-PD Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (26,52g) T:F körbecsiszolva, foglalatnyom /
Hungary 1780B SK-PD Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (26,52g) C:F sanded around, frame mark
Huszár: 1680., Unger III.: 1228.d.............................................................................................................................22 000

30943. 1782B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya (27,41g) T:XF,VF patina, korábbi befoglalás miatt a perem
átdolgozvaHungary 1782B Thaler Ag "Joseph II" Kremnitz (27,41g) C:XF,VF patina, edge reworked due to
previous framingHuszár: 1869., Unger III.: 1320................................................................................................... 80 000

30944. 1783B Tallér Ag "II. József" (27,97g) T:VF szennyeződés / Hungary 1783B Thaler "Joseph II" (27,97g)
C:VF dirt Huszár: 1869., Unger III.: 1320................................................................................................................60 000

30945. 1785E 20kr Ag "II. József" T:VF Hungary 1785E 20 Kreuzer Ag "Joseph II" C:VF Huszár: 1881., Unger III.:
1329.b............................................................................................................................................................................6 000

30946. 1788B 20kr Ag "II. József" (6,27g) T:F lyuktömött / Hungary 1788B 20 Kreuzer Ag "Joseph II" (6,27g) C:F
plugged hole Huszár: 1880., Unger III.: 1329.a........................................................................................................4 000

30947. 1790-1812. 1/2kr - 3kr (9xklf) T:vegyes....................................................................................................................2 400
30948. 1799. 3kr Cu "I. Ferenc" T:F,VG.................................................................................................................................3 400
30949. 1800S-1812S 1kr-30kr Cu "I. Ferenc" Szomolnok (5xklf, mind S verdejel) T:F...................................................3 000
30950. 1800B-1816B 1kr-15kr Cu "I. Ferenc" Körmöcbánya (7db, 6xklf, mind B verdejel) T:VF,F...............................3 000
30951. 1800-1868. 10db-os Cu krajcártétel, közte 1851B 2kr, 1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" (2x) T:VF,F

egyiken lyuk.................................................................................................................................................................. 3 000
30952. 1802B 7kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Hungary 1802B 7 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina Huszár: 2012., Unger

III.: 1395.a..................................................................................................................................................................... 6 000
30953. 1802E 7kr Ag "I. Ferenc" Gyulafehérvár T:XF patina, verőtő repedésHuszár: 2013., Unger III.: 1395.b....... 13 000
30954. 1802G 7kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (4,26g) T:F (fülnyom)1802G 7 Kreuzer Ag "Franz I." Baia Mare

(4,26g) C:F (ear mark)Huszár: 2012., Unger III.: 1395.a........................................................................................ 6 000
30955. 1807B 15kr Cu "I. Ferenc" (2x) + rossz állapotú francia rézpénz T:F,VG.............................................................1 400
30956. 1812G 1kr Cu "I. Ferenc" + 1812G 3kr Cu "I. Ferenc" Nagybánya T:F1812G 1 Kreuzer Cu "Franz I" +

1812G 3 Kreuzer Cu "Franz I" Baia Mare C:F..........................................................................................................3 000
30957. 1816B/S/O 1/4kr Cu (3xklf verdejel) T:VF patina, az egyiken ü.............................................................................2 600
30958. 1816B 1/2kr Cu + 1816O 1/2kr Cu T:VF,F...............................................................................................................2 000
30959. 1816B 1kr Cu + 1851A 1/2kr Cu + 1851B 1kr Cu + 1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:XF,VF...................... 3 000
30960. 1816G 1kr Cu Nagybánya (Baia Mare) T:VF,F Huszár: 2060., Unger III.: 1406.c...............................................1 600
30961. 1823G Tallér Ag "I. Ferenc" Nagybánya (28,03g) T:VF Hungary 1823G Thaler Ag "Franz I" Baia Mare

(28,03g) C:VF Huszár: 1946., Unger III.: 1364.c....................................................................................................40 000
30962. 1829B 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Huszár 1979., Unger III.: 1380.a............................................................... 4 000
30963. 1838E 20kr Ag "V. Ferdinánd" Gyulafehérvár T:XF,VF patina / Hungary 1838E 20 Krajczár Ag "Ferdinand

V" Alba Iulia C:XF,VF patina Huszár: 2084., Unger III.: 1421.b, Krause KM#2208, Adamo D7......................12 000
30964. 1843B 20kr Ag "V. Ferdinánd" + 1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" + 1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" (fülnyom)

T:XF-F patina..............................................................................................................................................................12 000
30965. 1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU patina Huszár: 2081., Unger III.: 1419........................................................7 000
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30966. 1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:F Hungary 1844B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:FHuszár:2081.,Unger
III.: 1419.........................................................................................................................................................................3 000

30967. 1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:FHungary 1847B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:FUnger III.:1419.,
Huszár:2081..................................................................................................................................................................4 000

30968. 1848. 1kr Cu T:XF,VF patina Adamo B1...................................................................................................................4 000
30969. 1848. 1kr Cu T:XF patinaAdamo B1..........................................................................................................................6 000
30970. 1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:XF patina Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:XF patina

Huszár: 2092., Unger III.: 1428...................................................................................................................................5 000
30971. 1848KB 20kr Ag szétszedhető, csavaros kémpénz, spionpénz T:AU,XF R!Hungary 1848KB 20 Kreuzer

Ag spy coin C:AU,XF R!Huszár: 2092., Unger III.: 1428....................................................................................220 000
30972. 1849NB 1kr Cu T:F,VG Adamo B1.1.........................................................................................................................1 600
30973. 1849NB 6kr Ag T:VF patina Adamo B3.................................................................................................................... 3 400
30974. 1849NB 6kr Ag T:VF Adamo B3................................................................................................................................3 000
30975. 1849NB 6kr Ag (2x) T:VF,F hajlott lemezAdamo B3...............................................................................................4 000
30976. 1851B 1kr Cu + Ausztria 1851A 1kr Cu (2x) T:VF az egyiken nagyobb karc, ü.................................................. 1 800
30977. 1851. 1kr Cu (6db, ebből 4db A, 2db B verdejellel) T:XF,VF patina, egyik lakkozott..........................................3 000
30978. 1851B 2kr Cu + 1851G 2kr Cu (3x) T:XF-F közte nagyobb ph, ü..........................................................................6 500
30979. 1851B 3kr Cu T:F kis ph. Adamo M6........................................................................................................................ 2 000
30980. 1858B 1/4Fl Ag "Ferenc József" Körmöcbánya T:F patina, ü. Hungary 1858B 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"

Kremnica C:F patina, ding...........................................................................................................................................3 000
30981. 1860B 1kr Cu T:VFAdamo M4...................................................................................................................................1 200
30982. 1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:VF,F patinaAdamo M4.1................................................................................2 000
30983. 1868KB 4kr Cu T:VF ph. Adamo M7.1......................................................................................................................3 000
30984. 1868KB 4kr Cu T:VF,F ph. Adamo M7.1.................................................................................................................. 2 000
30985. 1868KB 4kr Cu + 1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:F,VF...................................................................................3 000
30986. 1868KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:F Adamo M11.1..........................................................................2 000
30987. 1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:XF patina Adamo M11.1..........................................................15 000
30988. 1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:VFHungary 1869KB 20 Krajczár Ag "Magyar Királyi Váltó

Pénz" C:VFAdamo M11.1........................................................................................................................................... 6 500
30989. 1869KB 20kr Ag "Váltó Pénz" T:VF karcAdamo M11.1..........................................................................................8 000
30990. 1869GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:VFHungary 1869GYF 20 Krajczár Ag "Magyar Királyi Váltó

Pénz" C:VFAdamo M11.1........................................................................................................................................... 6 500
30991. 1869GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" + 1870GYF 20kr Ag "Váltó Pénz" T:F patina Adamo M11.1.4 000
30992. 1869KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya T:VF patina, ph. Hungary 1869KB 1 Forint

Ag "Franz Joseph" Kremnitz / Kremnica C:VF patina, edge errorHuszár: 2136., Unger III.: 1463.a, Adamo
M15..............................................................................................................................................................................20 000

30993. 1870GYF 10kr Ag "Váltó Pénz" T:F Adamo M10.1................................................................................................. 3 000
30994. 1870KB 20kr Ag "Váltó Pénz" T:VF kis karc, patina Adamo M11.1......................................................................9 000
30995. 1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" + 1892KB 1kr Cu "Fiume-címer" T:F...............................................................2 000
30996. 1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF,VF Adamo M15...................................................................9 000
30997. 1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:VF ph.Adamo M15....................................................................8 000
30998. 1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:VFAdamo M4.1.....................................................................................................2 000
30999. 1892KB 10f Ni T:FAdamo K3.....................................................................................................................................2 000
31000. 1892KB 1K Ag "Ferenc József" T:VF Adamo K5.....................................................................................................8 000
31001. 1892KB 1K Ag "Ferenc József" T:F Adamo K5....................................................................................................... 2 400
31002. 1893KB 1f bronz T:XFAdamo K1...............................................................................................................................1 600
31003. 1893KB 1f bronz T:XF,VF Adamo K1....................................................................................................................... 1 000
31004. 1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF ph., patinaAdamo K5..........................................................................20 000
31005. 1893-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:VF,F Adamo K5...........................................................................4 000
31006. 1894KB 1f bronz T:AU,XF Admao K1.......................................................................................................................1 600
31007. 1894. 2f bronz minipénz T:XF,VF hajlott...................................................................................................................3 200
31008. 1895KB 1f bronz T:AU,XFAdamo K1........................................................................................................................2 000
31009. 1895-1909. 2f bronz (7db/5xklf) T:XF-F Adamo K2................................................................................................ 2 000
31010. 1896KB 1f bronz T:VF Adamo K1..............................................................................................................................1 600
31011. 1896KB 2f bronz T:VF,FAdamo K2...........................................................................................................................1 000
31012. 1896KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patina Adamo K5............................................................................................2 000
31013. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:VF patina Adamo K5.2............................................................................................6 000
31014. 1899KB 1f bronz T:XF,VF Adamo K1....................................................................................................................... 1 200
31015. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF,VF patina, kis ph. Adamo K5.2........................................................................6 000
31016. 1900KB 1f bronz T:XF,VF Adamo K1....................................................................................................................... 1 000
31017. 1900/1906KB 2f bronz Körmöcbánya, a számos sérülés miatt az évszám bizonytalan T:VF karc / Hungary

1900/1906KB 2 Fillér bronze Kremnitz, due to numerous damages, the year is uncertain C:VF
scratchAdamo K2...................................................................................................................................................... 15 000
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31018. 1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:XF,VF fülnyom, patinaAdamo K7....................................................................8 000
31019. 1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:VFAdamo K7......................................................................................................8 000
31020. 1900. 5K bronz minipénz T:2 karc...........................................................................................................................11 000
31021. 1901KB 1f bronz T:XF ü.Adamo K1.......................................................................................................................... 1 200
31022. 1902KB 1f bronz T:XF Adamo K1..............................................................................................................................1 200
31023. 1907KB 20f Ni T:XFAdamo K4.................................................................................................................................. 2 400
31024. 1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina, kis phAdamo K7......................................................................... 28 000
31025. Vegyes: ~1910-1942. 16db-os vegyes fillér tétel, közte pár osztrák heller és egy román leu T:XF-F patina....2 000
31026. 1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF Adamo K5.1................................................................................................. 3 200
31027. 1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Adamo K5.1................................................................................3 000
31028. 1914KB 20f Ni T:AU kis patinaAdamo K4................................................................................................................2 000
31029. 1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU Adamo K5.1.................................................................................................2 600
31030. 1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XFAdamo K5.1............................................................................................2 400
31031. 1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:AU Adamo K5.1......................................................................6 000
31032. 1914KB 1K Ag "Ferenc József" + 1926. 1P Ag + 1927. 1P Ag + 1939. 1P Ag T:XF-F patina...........................5 000
31033. 1914KB 2K Ag "Ferenc József" (9,81g) T:XF,VF karc / Hungary 1914KB 2 Korona Ag "Franz Joseph"

(9,81g) C:XF,VF scratchAdamo K6, Unger III 1494, Huszár 2202., Krause KM# 493.....................................80 000
31034. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU Adamo K5.1.................................................................................................3 000
31035. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU karc Adamo K5.1........................................................................................ 3 000
31036. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU patinaAdamo K5.1......................................................................................2 000
31037. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU patinaAdamo K5.1......................................................................................2 000
31038. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF patinaAdamo K5.1................................................................................2 000
31039. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF patinaAdamo K5.1................................................................................2 000
31040. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T: AU,XF patinaAdamo K5.1...............................................................................3 000
31041. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:XF durva patina Adamo K5.1...................................................................4 000
31042. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1915. 1C Ag "Ferenc József" T:AU,XF patinaHungary 1915KB 1

Korona Ag "Ferenc József" + Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF patinaAdamo K5.1..........3 800
31043. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1912. 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina, az egyiken kis

phHungary 1915KB 1 Korona Ag "Franz Joseph" + Austria 1912. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF patina,
small edge error on one...............................................................................................................................................3 000

31044. 1916KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF Adamo K5.1...........................................................................................3 200
31045. 1926-1940. 1f bronz (3xklf) + 2f bronz (8db, 7xklf) + 1940. 2f Fe sima perem T:XF-F.......................................2 400
31046. 1926-1939. 2f bronz (7db/6xklf) T:VF közte ph, ü................................................................................................... 1 800
31047. 1926-1940. 2f bronz (13db/12xklf) T:XF-FAdamo P2.............................................................................................2 000
31048. 1926. 1P Ag T:XF patinaAdamo P6...........................................................................................................................2 600
31049. 1926-1927. 1P Ag (2xklf) T:XFAdamo P6................................................................................................................ 3 000
31050. 1927. 1P Ag T:XFAdamo P6...................................................................................................................................... 2 000
31051. 1927. 1P Ag T:VF Adamo P6..................................................................................................................................... 1 600
31052. 1927 1P Ag T:VF,F Adamo P6...................................................................................................................................2 000
31053. 1927. 1P Ag + 1937. 1P Ag T:F,AU...........................................................................................................................3 000
31054. 1929. 2P Ag "Madonna" T:XF,VFAdamo P7............................................................................................................ 3 600
31055. 1929. 2P Ag "Madonna" T:VF patina Adamo P7......................................................................................................3 600
31056. 1929. 2P Ag "Madonna" T:XF,VFAdamo P7............................................................................................................ 3 000
31057. 1929. 2P Ag "Madonna" T:VF Adamo P7................................................................................................................. 4 000
31058. 1929. 2P Ag "Madonna" T:F kis ph., patina Adamo P7...........................................................................................1 800
31059. 1930. 5P Ag hajas "Horthy jobbra" T:XF karc, patinaAdamo P8........................................................................... 6 000
31060. 1930. 5P Ag " Horthy jobbra" T:VF,F Adamo P8......................................................................................................3 600
31061. 1930. 5P Ag " Horthy jobbra" T:F Adamo P8............................................................................................................3 600
31062. 1930. 5P Ag " Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8................................................................................................3 600
31063. 1930. 5P Ag " Horthy jobbra" T:F Adamo P8............................................................................................................3 600
31064. 1930. 5P Ag " Horthy jobbra" T:F Adamo P8............................................................................................................3 600
31065. 1932. 2P "Madonna" Ag T:VFAdamo P7.................................................................................................................. 4 600
31066. 1933. 2P "Madonna" Ag T:XF,VFAdamo P7............................................................................................................ 4 000
31067. 1933. 2P "Madonna" Ag T:XF,VFAdamo P7............................................................................................................ 4 000
31068. 1933. 2P "Madonna" Ag T:XF,VFAdamo P7............................................................................................................ 4 000
31069. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:AUAdamo P7.2.................................................................................................................6 000
31070. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:AU Adamo P7.2................................................................................................................6 000
31071. 1935. 2P "Rákóczi" T:AU,XFAdamo P7.2.................................................................................................................5 000
31072. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:VF Adamo P7.2.................................................................................................................4 000
31073. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU Adamo P7.3.........................................................................................................4 400
31074. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU kis patinaAdamo P7.3........................................................................................4 400
31075. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU,XF ph.Adamo P7.3.............................................................................................5 500
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31076. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:XF patina Adamo P7.3............................................................................................. 4 000
31077. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:XF,VF patina, füllel Adamo P7.3............................................................................. 2 800
31078. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" (2x) T:AU,XF patinaAdamo P7.3................................................................................5 000
31079. 1937. 1P Ag T:AUAdamo P6......................................................................................................................................2 000
31080. 1937. 1P Ag T:XFAdamo P6...................................................................................................................................... 1 600
31081. 1937-1939. 1P Ag (3xklf) T:XF patinaAdamo P6.....................................................................................................6 000
31082. 1937. 2P Ag "Madonna" T:AU Adamo P7.................................................................................................................6 000
31083. 1938. 20f Cu-Ni + 1941. 20f Fe + 1941-1944. 1P Al (3xklf) + 1943. 2P Al T:AU-XF.......................................... 2 400
31084. 1938. 50f Cu-Ni + 1940. 50f Cu-Ni T:XF,VF Adamo P5......................................................................................... 3 000
31085. 1938. 50f Cu-Ni T:XF Adamo P5............................................................................................................................... 1 600
31086. 1938. 50f Cu-Ni T:XF,VF Adamo P5......................................................................................................................... 1 600
31087. 1938. 1P Ag T:AUAdamo P6......................................................................................................................................2 000
31088. 1938-1939. 1P Ag (2xklf) T:AU,XFAdamo P6..........................................................................................................2 600
31089. 1938. 2P Ag "Madonna" T:VF Adamo P7................................................................................................................. 5 000
31090. 1938. 2P Ag "Madonna" T:VF patina, füllel Adamo P7............................................................................................2 400
31091. 1938. 2P Ag "Madonna" + 1939. 2P Ag "Madonna" T:XF patinaAdamo P7.........................................................8 000
31092. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patinaAdamo P8.1............................................................................................14 000
31093. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1...........................................................................................15 000
31094. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patinaAdamo P8.1............................................................................................14 000
31095. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patinaAdamo P8.1............................................................................................14 000
31096. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1...........................................................................................16 000
31097. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU Adamo P8.1...................................................................................................... 14 000
31098. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1...........................................................................................16 000
31099. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina Adamo P8.1...........................................................................................16 000
31100. 1938 5P Ag "Szent István" T.:AU kis ütésnyom Adamo P8.1...............................................................................16 000
31101. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1...........................................................................................14 000
31102. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF patina, ph. Adamo P8.1.............................................................................14 000
31103. 1938. 5P Ag "Szent István" kapszulában T:AU,XF kis koszAdamo P8.1...........................................................13 000
31104. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF patina, ph.Adamo P8.1..............................................................................14 000
31105. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF több pici ph., patinaAdamo P8.1.....................................................................13 000
31106. 1938. 5P Ag "Szent István" T:VF szennyeződés, karc, patinaAdamo P8.1..........................................................8 000
31107. 1938. 5P Ag "Szent István" brossá / medállá alakítva T:XFAdamo P8.1............................................................12 000
31108. 1939. 1P Ag T:AUAdamo P6......................................................................................................................................2 000
31109. 1939. 1P Ag T:AU,XFAdamo P6................................................................................................................................2 000
31110. 1939. 1P Ag T:XF karcAdamo P6..............................................................................................................................2 000
31111. 1939. 1P Ag (2x) T:XF,VF patina Adamo P6............................................................................................................2 400
31112. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU patinaAdamo P8.2..............................................................................................9 000
31113. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU,XF ph.Adamo P8.2.............................................................................................9 000
31114. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:F mart(?) felületAdamo P8.2....................................................................................5 000
31115. 1940. 2f Fe T:XF Adamo P2.1....................................................................................................................................2 000
31116. 1940. 2f Fe rovátkázott perem T:AU Adamo P2.2...................................................................................................2 000
31117. 1941-1944. 1P - 2P Al (18x) T:AU-VF.......................................................................................................................2 000
31118. 1941-1942. 1P Al (20x) T:AU-FAdamo P6.1............................................................................................................2 000
31119. 1941. 1P Al + 1943. 2P Al T:UNC,AUAdamo P6.1, P7.4....................................................................................... 1 400
31120. 1941-1943. 2P Al (68x) T:vegyesAdamo P7.4.........................................................................................................1 400
31121. 1943. 1P Al ritkább évszám T:XF Adamo P6.1........................................................................................................1 200
31122. 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" (2x) T:AU Adamo P8.3..........................................1 200
31123. 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" (2x) T:AU,XF Adamo P8.3....................................1 400
31124. 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" + 1945. 5P Al "Parlament" T:AU,XF....................1 600
31125. 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" (6x) T:AU,XF Adamo P8.3....................................2 200
31126. 1945. 5P Al "Parlament" (2x) T:AU Adamo P8.4......................................................................................................1 400
31127. 1946. 2f bronz (6x) T:XFAdamo F1........................................................................................................................... 2 000
31128. 1946. 20f tombak T:AU,XF Adamo F4......................................................................................................................1 000
31129. 1946-1950. 20f tombak (4xklf) T:AU,XFAdamo F4.................................................................................................3 000
31130. 1946-1950. 20f tombak (4xklf) citromsárga T:UNC,AUAdamo F4........................................................................7 000
31131. 1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:XF Adamo F6......................................................................................................... 2 000
31132. 1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" (3x) T:VF Adamo F6..................................................................................................1 200
31133. 1946-1947. 2Ft Al "Kossuth-címer" (2xklf) T:XF,VFAdamo F6..............................................................................2 800
31134. 1947. 2f tombak (10x) T:AU,XFAdamo F1............................................................................................................... 2 000
31135. 1947. 2f tombak "rozettás Artex utánveret" T:UNC,AUHungary 1947. 2 Fillér Cu-Zn "rosette Artex restrike"

C:UNC,AUAdamo F1...................................................................................................................................................5 000
31136. 1947. 2Ft Al T:UNC,AU Adamo F7............................................................................................................................4 000
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31137. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU Adamo F8.1...............................................................................................................2 600
31138. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU karc Adamo F8.1.......................................................................................................2 600
31139. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1................................................................................................... 2 800
31140. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AUAdamo F8.1................................................................................................................3 000
31141. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AUAdamo F8.1................................................................................................................3 000
31142. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1................................................................................................... 2 600
31143. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1................................................................................................... 3 000
31144. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1................................................................................................... 3 000
31145. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:XF patina Adamo F8.1....................................................................................................1 800
31146. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:XF patina Adamo F8.1....................................................................................................2 000
31147. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:XF patina Adamo F8.1....................................................................................................2 000
31148. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:XF patina Adamo F8.1....................................................................................................2 000
31149. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:XF,VF patina Adamo F8.1..............................................................................................1 800
31150. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:AU-XFAdamo F8.1..................................................................................................4 400
31151. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:AU-XFAdamo F8.1..................................................................................................4 400
31152. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:AU-XFAdamo F8.1..................................................................................................4 400
31153. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU,XF ph, kis karcAdamo F8.1.....................................................................................3 000
31154. 1947. 5Ft Ag (2x) "Kossuth" T:AU,XF/VF patinaAdamo F8.1................................................................................ 3 600
31155. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1.........................................................................................3 000
31156. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1.........................................................................................3 000
31157. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1.........................................................................................3 000
31158. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1.........................................................................................3 000
31159. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF patina Adamo F8.1............................................................................................3 200
31160. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1...............................................................................................3 200
31161. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1.........................................................................................3 000
31162. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:XF,VF patinaAdamo F8.1.......................................................................................4 800
31163. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) + 1992. 200Ft Ag "MNB" + USA 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF-F..................... 6 500
31164. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) + 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:XF,VF patina.......... 12 000
31165. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1..................................................22 000
31166. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1..................................................22 000
31167. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1..................................................22 000
31168. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1..................................................22 000
31169. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (14x) T:VF,F patina, ph. Adamo F8.1.............................................................................24 000
31170. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1967. 5Ft Cu-Ni "Kossuth" + 1971. 5Ft Ni "Kossuth" + 1989. 5Ft Cu-Ni "Kossuth"

T:AU-F...........................................................................................................................................................................2 400
31171. 1948-1965. 5f Al (2x) T:UNC,AU............................................................................................................................... 1 000
31172. 1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:AU,XF patina Adamo EM1.................................................................................................4 000
31173. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:XF patina Adamo EM2..............................................................................................6 000
31174. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:XF patina Adamo EM2..............................................................................................5 000
31175. 1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU Adamo EM3.........................................................................................................16 000
31176. 1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU patinaAdamo EM3..............................................................................................20 000
31177. 1949. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:XF Adamo F6......................................................................................................... 1 600
31178. 1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:UNC,AU Adamo F6.1..............................................................................................1 600
31179. 1949-1952. 1Ft Al "Rákosi-címer" (3xklf) T:XF,VF Adamo F6.1............................................................................5 000
31180. 1950. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:UNC,AU Adamo F6.1..............................................................................................2 000
31181. 1950-1995. 1Ft-100Ft (60db) T:vegyes....................................................................................................................3 000
31182. 1950-1995. 1Ft-100Ft (60db) T:vegyes....................................................................................................................3 000
31183. 1950. 2Ft Cu-Ni "P.V. (próbaveret)" jelzéssel T:UNC foltokban patinaHungary 1950. 2 Forint Cu-Ni with

"P.V. (trial strike)" mark C:UNC patina spotsAdamo F7.1.....................................................................................16 000
31184. 1950. 2Ft Cu-Ni T:AU,XF Adamo F7.1......................................................................................................................1 400
31185. 1951.10f Al T:AU apró karcAdamo F3.1...................................................................................................................4 400
31186. 1951. 2Ft Cu-Ni T:AU patinaAdamo F7.1.................................................................................................................4 400
31187. 1952. 2Ft Cu-Ni T:AU patinaAdamo F7.1.................................................................................................................1 600
31188. 1953-1966. 20f Al (6xklf) T:AUAdamo F4.1............................................................................................................. 3 000
31189. 1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint (Jó Forint sor)", eredeti, kissé sérült műanyag tokban T:AU

patinaAdamo EM4, EM5, EM6.................................................................................................................................34 000
31190. 1957. 1Ft Al T:XF,VFAdamo F6.2..............................................................................................................................1 000
31191. 1957. 2Ft Cu-Ni T:AUAdamo F7.2.............................................................................................................................1 600
31192. 1958. 2Ft Cu-Ni T:AU foltokban patinaAdamo F7.2................................................................................................3 000
31193. 1960. 2Ft Cu-Ni T:AUAdamo F7.2.............................................................................................................................1 600
31194. 1961. 25Ft Ag "Bartók Béla" T:AU,XF (eredetileg P) patina Adamo EM12........................................................10 000
31195. 1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Bartók Béla" T:AU (eredetileg P) patinaAdamo EM12, EM13................................ 22 000
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31196. 1961. 50Ft Ag "Bartók Béla" T:AU,XF (eredetileg P) patina Adamo EM13........................................................12 000
31197. 1966. 2Ft Cu-Ni T:AUAdamo F7.3.............................................................................................................................1 600
31198. 1966. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Zrínyi pár", eredeti kék "MNB" plasztik tokban T:P patina, a tok kissé sérült

Adamo EM17, EM18................................................................................................................................................. 14 000
31199. 1966. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Zrínyi" pár dísztokban T:AU (eredetileg P) patinaAdamo EM17, EM18................ 26 000
31200. 1967. 10f Al T:AU Adamo F3.2................................................................................................................................ 22 000
31201. 1967. 10f Al T:AU Adamo F3.2................................................................................................................................ 22 000
31202. 1967-1991. 50f Al (15xklf) T:AU,XF.......................................................................................................................... 2 000
31203. 1967-1968. 5Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth" (2xklf) T:AU (1968), XF (1967)Adamo F8.2............................................ 13 000
31204. 1967-1968. 5Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth" (2xklf) T:AUAdamo F8.2.............................................................................14 000
31205. 1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" eredeti kék, sérüt "MNB" plasztik tokban T:UNCAdamo

EM27; EM28...............................................................................................................................................................15 000
31206. 1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" érmepár eredeti plasztiktokban T:BU kis patinaAdamo

EM34, EM35, Krause KM#589, KM#590................................................................................................................. 8 000
31207. 1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" érempár T:UNC,AU patina Adamo EM36; EM37....................... 15 000
31208. 1971. 50f Al T:AU Adamo F5.2...................................................................................................................................1 600
31209. ~1971-1979. 5Ft Ni (12x) T:AU-VF............................................................................................................................2 000
31210. 1973. 50Ft Ag "Petőfi" kapszulában T:BU Adamo EM41....................................................................................... 6 000
31211. 1973. 100Ft Ag "Petőfi" kapszulában T:BU Adamo EM42..................................................................................... 8 000
31212. 1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" eredeti

"MNB" műanyag tokban T:BU patina Adamo EM44, EM45.................................................................................11 000
31213. 1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" érmepár T:UNC,AU patina Adamo EM44,

EM45..............................................................................................................................................................................9 000
31214. 1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" érmepár T:BU patina Adamo EM44, EM45....9 000
31215. 1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" érmepár, eredeti "MNB" műanyag tokban

T:BU patina Adamo EM44, EM45............................................................................................................................10 000
31216. 1974. 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" T:BU patina Adamo EM45..................................................5 500
31217. 1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" plombált, sérült MNB tokban T:BU Adamo EM43.......................................6 000
31218. 1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" sérült MNB tokban T:UNC Adamo EM43.....................................................5 000
31219. 1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" plombált, de sérült MNB tokban T:BU Adamo EM46..................................... 5 000
31220. 1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" plombált MNB tokban T:BU Adamo EM46...................................................... 6 500
31221. 1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:AU (eredetileg PP) Adamo EM46..................................................................7 500
31222. 1975. 200Ft Ag "150 éves a Magyar Tudományos Akadémia" plombált, sérült "MNB" tokban T:BU patina

Adamo EM47................................................................................................................................................................6 000
31223. 1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:BU patina Adamo EM48...........................................................................5 500
31224. 1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" T:UNC,AU (eredetileg PP) kis

patinaAdamo EM49, EM50, EM51..........................................................................................................................18 000
31225. 1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor plombált Magyar

Nemzeti Bank műanyag tokban T:BU kis patina Adamo EM49, EM50, EM51..................................................14 000
31226. 1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" T:UNC,AU (eredetileg PP)

Adamo EM52, EM53, EM54.....................................................................................................................................18 000
31227. 1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" érmesor plombált Magyar

Nemzeti Bank műanyag tokban T:BU patinaAdamo EM52, EM53, EM54.........................................................14 000
31228. 1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:UNC (eredetileg PP) patina Adamo EM55..............................................7 500
31229. 1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" kapszulában T:BU patina Adamo EM56...........................................6 500
31230. 1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" T:BU patina Adamo EM56..................................................................6 000
31231. 1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" sérült, plombált MNB tokban T:BU patina Adamo EM56............... 7 000
31232. 1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU patina Adamo EM57..................................................................8 000
31233. 1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" eredeti, plombált "MNB" plasztiktokban T:BU patina Adamo EM57

........................................................................................................................................................................................6 500
31234. 1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" plombált, kissé sérült MNB tokban T:BU Adamo EM57................. 7 000
31235. 1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" műbőr tokban T:BU patina Adamo EM57.........................................6 500
31236. 1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:BU Adamo EM58...........................................................8 000
31237. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:AU Adamo EM61................................................................1 000
31238. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:AU Adamo EM61................................................................1 200
31239. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált ÁPV tokban T:PP Adamo EM61.......................... 5 000
31240. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1981. 100Ft Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" T:AU

(eredetileg PP) folt Adamo EM61, EM67.................................................................................................................. 4 000
31241. 1980. 100Ft Ni "Szovjet- Magyar közös űrrepülés" T:AU+ 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság

1982" T:AUAdamo EM68 + EM61.............................................................................................................................2 000
31242. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" +

1985. 100Ft "Labdarúgó Világbajnokság 1986 - Térkép" T:BU.............................................................................3 600
31243. 1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" T:AU (eredetileg PP)Adamo EM59...............................................10 000
31244. 1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" T:UNC Adamo EM66...................................................................1 200
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31245. 1981. 100Ft Cu-Ni-Zn + Bulgária 5L Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás, eredeti
tokban, tanúsítvánnyal T:UNC (eredetileg PP).........................................................................................................1 600

31246. 1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" + 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" +
1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum" T:UNC,AU....................................................................................................4 000

31247. 1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" műbőr tokban T:PP Adamo EM67.................................................1 600
31248. 1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" műbőr tokban T:PP Adamo EM67.................................................1 600
31249. 1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" T:BU folt Adamo EM62............................................................................................7 500
31250. 1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" T:BU kis ph, patinaAdamo EM62...........................................................................4 400
31251. 1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" T:UNC (eredetileg PP)Adamo EM62.....................................................................8 000
31252. 1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM62.................................................................7 500
31253. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU Adamo EM64..............................................................6 000
31254. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM64.............................7 500
31255. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU folt Adamo EM64........................................................7 500
31256. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:UNC (eredetileg PP)Adamo EM64.................................8 000
31257. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU folt Adamo EM65........................................................7 500
31258. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:UNC,AUAdamo EM65.....................................................6 000
31259. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM65.............................7 500
31260. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:AU (eredetileg PP) Adamo EM65...................................8 000
31261. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo EM68..1 400
31262. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:XF Adamo EM68..........................................................1 200
31263. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" sérült műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo

EM68..............................................................................................................................................................................1 400
31264. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" sérült műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo

EM68..............................................................................................................................................................................1 400
31265. 1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo EM69,

EM70, EM71.................................................................................................................................................................2 600
31266. 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo EM72... 1 400
31267. 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo EM72... 1 400
31268. 1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Széchenyi István" eredeti sérült műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC (eredetileg

PP)Adamo EM74......................................................................................................................................................... 2 000
31269. 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" jelzett próbaveret. Csak 50 darab létezik belőle! T:PP /Hungary 1983.

100 Forint nickel-silver "Czóbel Béla" marked trial strike in capsule. Only 50 pieces exist! C:PPAdamo
EM75........................................................................................................................................................................... 50 000

31270. 1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivar" + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" + 1983. 100Ft alpakka
"Czóbel Béla" mindhárom eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU.................................................................4 000

31271. 1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" kapszulában + 1985.
20Ft Cu-Ni "FAO" + 100Ft Cu-Ni "FAO" T:UNC,AU................................................................................................4 000

31272. 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM78...... 1 200
31273. 1984. 500Ft Ag "Szarajevói Téli Olimpia" T:BU patina Adamo EM76.................................................................. 6 500
31274. 1984. 500Ft Ag "Szarajevói Téli Olimpia" T:UNCAdamo EM76............................................................................9 000
31275. 1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" T:BU patina Adamo EM77....................................................................................7 000
31276. 1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" T:BU folt Adamo EM79................................................6 500
31277. 1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU

patinaAdamo EM79..................................................................................................................................................... 5 000
31278. 1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 1985. 20Ft Cu-Ni "FAO" T:UNC,AUAdamo EM80, EM90............1 000
31279. 1984. 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" T:BU kis patina Adamo EM81................................................2 400
31280. 1984. 500Ft Ag "Szarajevói Téli Olimpia" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU patinaAdamo EM76............... 5 000
31281. 1985. 100Ft Cu-Ni-Zn (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:UNC,AU patina

Adamo EM82, EM83, EM84.......................................................................................................................................6 000
31282. 1985. 100Ft Cu-Ni-Zn (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU Adamo

EM82, EM83, EM84.....................................................................................................................................................3 000
31283. 1985. 100Ft Cu-Ni-Zn (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU Adamo

EM82, EM83, EM84.....................................................................................................................................................6 000
31284. 1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:BU folt Adamo EM89.....................................................................................6 500
31285. 1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:BU patina Adamo EM89............................................................................... 6 000
31286. 1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában T:PP fo. Adamo EM89...............................................................7 000
31287. 1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában T:PP fo. Adamo EM89...............................................................7 000
31288. 1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában T:BU Adamo EM89....................................................................5 000
31289. 1986. 1Ft Al T:UNC,AUAdamo F6.3..........................................................................................................................2 000
31290. 1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:BUAdamo EM96........................................................................................1 000
31291. 1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:BU Adamo EM94............................. 6 500
31292. 1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU folt Adamo EM95........................................6 500
31293. 1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" kapszulában T:BU Adamo EM97................................................ 8 000
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31294. 1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU fo.Adamo EM98..............................................................7 000
31295. 1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU folt Adamo EM98............................................................6 500
31296. 1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97........................................................................7 000
31297. 1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:BU folt Adamo EM99..................................................................6 500
31298. 1988. 50Ft Cu-Ni "Világ Vadvédelmi Alap - Kékvércse" T:UNC patina Adamo EM101..................................... 2 000
31299. 1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - három játékos" T:BU Adamo EM106................................7 500
31300. 1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" kapszulában T:BU Adamo EM108........................7 000
31301. 1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - két játékos" T:BU Adamo EM108..................................... 7 500
31302. 1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" kapszulában T:BU Adamo EM109........................................................7 500
31303. 1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" T:BU Adamo EM109...............................................................................7 000
31304. 1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" kapszulában T:BU Adamo EM110................................................. 7 000
31305. 1989. 500Ft Ag "XVI. Téli Olimpia-Albertville 1992" T:BU kis patina Adamo EM111.........................................7 000
31306. 1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" kapszulában T:BU Adamo EM113.......................................................7 500
31307. 1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" dísztokban T:BU patinaAdamo EM113............................................... 7 500
31308. 1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU patina Adamo EM113..................................................................7 000
31309. 1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM116........................................................8 000
31310. 1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" kapszulában T:BU Adamo EM120...........................................8 000
31311. 1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:BU Adamo EM120..................................................................7 000
31312. 1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:BU Adamo EM122.......................................................................................8 000
31313. 1992. 200Ft Ag "MNB" T:PP fo., apró felszíni karcok Adamo F13........................................................................ 7 000
31314. 1992. 200Ft Ag "MNB" technológiai hibás veret (lapkahiba) T:1- kis patina Adamo F13...................................2 600
31315. 1992. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU,XFAdamo F13....................................................................................................3 200
31316. 1992. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU,XF patinaAdamo F13........................................................................................ 3 200
31317. 1992. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU,XFAdamo F13....................................................................................................3 200
31318. 1992. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU,XF patinaAdamo F13........................................................................................ 3 200
31319. 1992. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU,XF patinaAdamo F13........................................................................................ 3 200
31320. 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:XF patina Adamo F13, F13.1............................................. 3 200
31321. 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:XF ph., patina Adamo F13, F13.1......................................3 200
31322. 1992-1993. 200Ft "MNB" Ag (2xklf) T:XF patina, karc Adamo F13......................................................................3 200
31323. 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF patinaAdamo F13, F13.1

........................................................................................................................................................................................4 400
31324. 1992. 200Ft "MNB" Ag (10x) T:AU patinaAdamo F13..........................................................................................24 000
31325. 1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Fehér gólya" (2xklf) T:PP,BU patinaAdamo EM126.....................6 000
31326. 1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" kapszulában T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM123.......................................8 000
31327. 1992. 500Ft Ag "Szent László" kapszulában T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo EM125...................................8 000
31328. 1992. 500Ft Ag "Szent László" műanyag dísztokban T:UNC (PP)Adamo EM125..............................................8 000
31329. 1992. 500Ft Ag "Telstar 1" kapszulában T:PP Adamo EM127..............................................................................8 000
31330. 1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM127....................................................................9 000
31331. 1992. 500Ft Ag "Szent László" tokban T:UNC (eredetileg PP) patina Adamo EM125.......................................8 000
31332. 1993. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Ni-sárgaréz + 1994. 50Ft T:AU..........................................................................................800
31333. 1993-1996. 100Ft Cu-Ni-Zn (2xklf) T:UNC,AU (96-os évjárat eredetileg PP)Adamo F12.................................1 600
31334. 1993-1998. 100Ft Cu-Ni-Zn (5xklf) T:UNC,AUAdamo F12....................................................................................8 000
31335. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU patinaAdamo F13.............................................................................................. 3 200
31336. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU patinaAdamo F13.............................................................................................. 3 200
31337. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, kis karcAdamo F13.........................................................................3 200
31338. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, kis karcAdamo F13.........................................................................3 200
31339. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, kis karcAdamo F13.........................................................................3 200
31340. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, kis karcAdamo F13.........................................................................3 200
31341. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, kis karcAdamo F13.........................................................................3 200
31342. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF Adamo F13...................................................................................................3 200
31343. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, kis karcAdamo F13.........................................................................3 200
31344. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, kis karcAdamo F13.........................................................................3 200
31345. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, kis karcAdamo F13.........................................................................3 200
31346. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, kis karcAdamo F13.........................................................................3 200
31347. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU patinaAdamo F13.............................................................................................. 3 200
31348. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU patinaAdamo F13.............................................................................................. 3 200
31349. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF Adamo F13...................................................................................................3 200
31350. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF Adamo F13...................................................................................................3 200
31351. 1993. 200Ft Ag "MNB" (3x) T:AU,XF Adamo F13...................................................................................................4 800
31352. 1993. 200Ft Ag "MNB" (7x) T:AU,XF patinaAdamo F13......................................................................................16 000
31353. 1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:BU folt Adamo EM129...................................................................9 000
31354. 1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU Adamo EM131......................................................................................................8 000
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31355. 1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU Adamo EM131......................................................................................................8 000
31356. 1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU Adamo EM131......................................................................................................9 000
31357. 1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:PP felszíni karcokAdamo EM131............................................................................. 8 000
31358. 1993. 500Ft Ag "Integráció az EU-ba-ECU" T:BU Adamo EME34........................................................................8 000
31359. 1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" T:BU Adamo EM132..............................................................9 000
31360. 1994. 50f Al (4x) T:UNC,AUAdamo F5.3..................................................................................................................1 400
31361. 1994. 200Ft "Deák" Ag aranyozott T:XF kopott aranyozás Adamo F13.1............................................................2 000
31362. 1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:AU,XFAdamo F13.1.................................................................................................3 200
31363. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:XF,VF patinaAdamo F13.1..................................................................................... 3 200
31364. 1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:AU,XFAdamo F13.1.................................................................................................3 200
31365. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) + 1993. 200Ft Ag "MNB" T:XF,VF patinaAdamo F13, F13.1.................................4 800
31366. 1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:AU,XFAdamo F13.1.................................................................................................3 200
31367. 1994. 200Ft Ag "Deák" + 1992. 200Ft Ag "MNB" T:XF patinaAdamo F13, F13.1.............................................. 3 200
31368. 1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:AU,XFAdamo F13.1.................................................................................................3 200
31369. 1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:XF patina Adamo F13.1...........................................................................................3 200
31370. 1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:XF patina Adamo F13.1...........................................................................................3 200
31371. 1994. 200Ft "Deák" Ag (3x) T:AU patina Adamo F13.1..........................................................................................4 800
31372. 1994. 200Ft "Deák" Ag (9x) T:AU,XF patina Adamo F13.1..................................................................................22 000
31373. 1994. 500Ft Ag "Integráció az Európai Unióba" T:BU kis patina Adamo EM130................................................9 000
31374. 1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:BU Adamo EM133........................................................................................... 9 000
31375. 1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM133..........................................................9 000
31376. 1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:BU folt Adamo EM134...............................................................9 000
31377. 1994. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta" kapszulában T:BU Adamo EM137.........................................9 000
31378. 1994. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta" T:BU Adamo EM137................................................................9 000
31379. 1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU kis patina Adamo EM138......................................................................9 000
31380. 1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU Adamo EM138........................................................................................8 000
31381. 1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" kapszulában T:BU Adamo EM138.................................................................9 000
31382. 1995. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XFAdamo F13.1........................................................................................................ 7 000
31383. 1995. 200Ft Ag "Deák" kapszulában T:VFAdamo F13.1........................................................................................7 000
31384. 1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" T:BU Adamo EM139.............................................................9 000
31385. 1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" T:BU Adamo EM140........................................................................9 000
31386. 1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM140..........................................9 000
31387. 1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" kapszulában T:BU Adamo EM140.................................................9 000
31388. 1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" T:UNC (eredetileg PP)Adamo EM140.........................................10 000
31389. 1995. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta - Vívás" T:BU Adamo EM143...................................................9 000
31390. 1995. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta - Vívás" kapszulában T:UNC Adamo EM143.........................9 000
31391. 1995. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta - Vívás" T:UNC (eredetileg PP)Adamo EM143................... 10 000
31392. 1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba - ECU" T:BU Adamo EM145....................................................................9 000
31393. 1996-1998. 100Ft (3xklf) T:AU,XF.............................................................................................................................2 000
31394. 1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás 1100. évfordulója" kapszulában T:BU Adamo EM141.......................................9 000
31395. 1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás 1100. évfordulója" T:BU Adamo EM141............................................................10 000
31396. 1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás 1100. évfordulója" T:UNC (eredetileg PP)Adamo EM141...............................10 000
31397. 1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" T:BU patina Adamo EM144...................................................................10 000
31398. 1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" kapszulában T:BUAdamo EM144.........................................................10 000
31399. 1997. 50f Al forgalmi sorból T:UNCAdamo F5.3......................................................................................................3 000
31400. 1997. 5Ft + 10Ft + 1998. 5Ft + 20Ft T:PP patina....................................................................................................1 000
31401. 1997-1998. 20Ft Cu-Ni-Zn (2xklf) T:PP....................................................................................................................1 000
31402. 1997. 50Ft forgalmi sorból T:UNC (eredetileg PP)Adamo F11..............................................................................1 200
31403. 1997. 100Ft (5x) forgalmi sorból T:UNC,AU patina.................................................................................................1 400
31404. 1997. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" tokban, tanúsítvánnyal T:AU (PP) Adamo EM148..........................................5 000
31405. 1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka és Kelén" kapszulában T:BU Adamo EM146............................ 8 500
31406. 1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka és Kelén" kapszulában T:PPAdamo EM146..............................8 000
31407. 1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka és Kelén" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM146................10 000
31408. 1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" kapszulában T:BU Adamo EM147......................................... 8 000
31409. 1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM147.............................10 000
31410. 1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" T:UNC (eredetileg PP)Adamo EM147.................................10 000
31411. 1998. 50f Al T:UNC,AUAdamo F5.3..........................................................................................................................1 200
31412. 1998. 50Ft forgalmi sorból, négyzetes kapszulában T:PPAdamo F11................................................................. 1 200
31413. 1998. 100Ft Cu-Ni-Zn forgalmi sorból T:AU erős patina, ph.Adamo F12.............................................................1 000
31414. 1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" kapszulában T:PP foAdamo EM150...............................3 000
31415. 1998. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" T:UNC (eredetileg PP)Adamo EM148..............................................................6 000
31416. 1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" T:PP Adamo EM149...................................................................................6 000
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31417. 1998. 2000Ft Ag "Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" T:UNC,AU (eredetileg
PP) Adamo EM151....................................................................................................................................................12 000

31418. 1998. 2000Ft Ag "UNICEF - A világ gyermekei" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM153.................................10 000
31419. 1998. 2000Ft Ag "UNICEF - A világ gyermekei" kapszulában T:PPAdamo EM153........................................... 6 000
31420. 1998. 2000Ft Ag "UNICEF - A világ gyermekei" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM153..............................10 000
31421. 1998. 2000Ft Ag "WWF - Óvd a természetet" T:PP folt Adamo EM154...............................................................7 500
31422. 1998. 2000Ft Ag "WWF - Óvd a természetet" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM154................................. 10 000
31423. 1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EM155.....................10 000
31424. 1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM155.........................10 000
31425. 1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" kapszulában T:PP fo.Adamo EM155.................................8 000
31426. 1998. 2000Ft Ag "Eötvös Lóránd" kapszulában T:PPAdamo EM156.................................................................10 000
31427. 1998. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO II" kapszulában T:PPAdamo EM157........................................8 000
31428. 1998. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO II" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM153..........................10 000
31429. 1999. 50f Al T:UNC,AUAdamo F5.3..........................................................................................................................1 200
31430. 1999. 75Ft Ag "75 éves a Magyar Nemzeti Bank" kapszulában T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EM158..8 000
31431. 1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" kapszulában T:PP folt Adamo EM153......................................................5 000
31432. 1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM153................................................10 000
31433. 1999. 2000Ft Ag "XXVII. Nyári Olimpia - Sydney" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM162.......................... 10 000
31434. 1999. 2000Ft Ag "XXVII. Nyári Olimpia - Sydney" kapszulában T:PPAdamo EM162........................................6 000
31435. 1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM163...................................................10 000
31436. 1999. 3000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO III" kapszulában T:PP Adamo EM159......................................9 000
31437. 1999. 3000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO III" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM159.........................11 000
31438. 2000. 200Ft Cu-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" T:AU (eredetileg PP) folt

Adamo EM164..............................................................................................................................................................2 400
31439. 2000. 3000Ft Ag "125 éves a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem" T:BU Adamo EM168...........................36 000
31440. 2000. 3000Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - hód" kapszulában T:PP apró foltAdamo EM165.........................9 000
31441. 2000. 3000Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - hód" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM165..........................11 000
31442. 2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" kapszulában T:PP Adamo EM166..................................................................11 000
31443. 2000. 2000Ft Ag "Lorántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) kapszulában T:PPAdamo EM167................... 14 000
31444. 2001. 200Ft "Molnár Ferenc: Pál utcai fiúk" T:BUAdamo EM175..........................................................................3 000
31445. 2001. 200Ft Cu-Zn (4xklf) az "Ifjúsági Irodalom" sorozat különböző emlékkiadásai, mind kapszulában:

"Toldi", "Lúdas Matyi", "A Pál utcai fiúk", "János Vitéz" T:PP, folt (János Vitéz)Adamo EM173-176................8 000
31446. 2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" T:BU Adamo EM170........................................................... 11 000
31447. 2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" kapszulában T:PPAdamo EM170........................................8 000
31448. 2001. 3000Ft Ag "100 éves az első magyar film - A tánc" kapszulában T:PPAdamo EM172........................... 8 000
31449. 2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" T:BU Adamo EM169....................................................... 12 000
31450. 2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" kapszulában T:PP Adamo EM169...................................8 000
31451. 2002. 100Ft Ni-Cu-Zn "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott "005774" díszlapon T:UNC Adamo FOEM1 10 000
31452. 2002. 100Ft "Kossuth" kötőjel hiányzik az évszámok közül T:AU,XFAdamo FOEM1........................................2 800
31453. 2002. 100Ft "Kossuth" (2x) T:XF patinaAdamo FOEM1.........................................................................................1 800
31454. 2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" kapszulában T:PP kis patina Adamo EM181........16 000
31455. 2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM181............... 12 000
31456. 2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák Ferenc" elsőnapi veret "09399" sorszámú emléklapon T:UNC Adamo FOEM2..6 000
31457. 2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák Ferenc" (2x) sorszámkövető elsőnapi veretek "07733-07734" emléklapon

T:UNC......................................................................................................................................................................... 16 000
31458. 2003. 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi sorból kivágott lapon T:PPAdamo FOEM2.................................................. 8 000
31459. 2003. 20Ft "Deák" T:AU Adamo FOEM2..................................................................................................................1 200
31460. 2003. 20Ft "Deák" (2x) T:AUAdamo FOEM2...........................................................................................................2 400
31461. 2003. 20Ft "Deák" (3x) T:AU Adamo FOEM2..........................................................................................................3 600
31462. 2002. 3000Ft Ag "Kovács Margit" kapszulában T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM184..............................11 000
31463. 2003. 5000Ft Ag "Hollókő" kapszulában T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM185..........................................10 000
31464. 2003. 5000Ft Ag "Hollókő" kapszulában T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM185............................................ 9 000
31465. 2003. 5000Ft Ag "Hollókő" kapszulában T:PP Adamo EM185............................................................................12 000
31466. 2003. 5000Ft Ag "A Rákóczi szabadságharc 300. évfordulója" T:BU Adamo EM186..................................... 12 000
31467. 2003. 5000Ft Ag "A Rákóczi szabadságharc 300. évfordulója" kapszulában T:BU Adamo EM186..............10 000
31468. 2003. 5000Ft Ag "150 éves a Budapesti Filharmóniai Társaság" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM187.12 000
31469. 2003. 5000Ft Ag "Neumann János" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM188..................................................12 000
31470. 2003. 5000Ft Ag "Neumann János" kapszulában T:AU (eredetileg PP) Adamo EM188................................... 8 000
31471. 2004. 50Ft Cu-Ni "A Magyar Köztársaság az Európai Unió tagja" első napi veret, sorszámozott "01150",

több helyen gyűrődött emléklapon T:UNC................................................................................................................ 2 600
31472. 2004-2023. 50Ft Cu-Ni (11xklf) emlékkiadások T:XF.............................................................................................2 200
31473. 2004. 5000Ft Ag "XXVIII. Nyári Olimpia - Athén" kapszulában T:PP folt Adamo EM189...................................8 500
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31474. 2004. 5000Ft Ag "XXVIII. Nyári Olimpia - Athén" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM189.............................. 8 000
31475. 2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM190................. 9 000
31476. 2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" kapszulában T:PP folt, ujjlenyomatAdamo EM190.8 500
31477. 2004. 5000Ft Ag "Visegrádi vár" kapszulában T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo EM192..............................12 000
31478. 2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM193.............................12 000
31479. 2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" kapszulában T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM193........8 500
31480. 2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (3x) + 2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (3x) +

50Ft "Parlament - 1956-os forradalom 50. évfordulója" (3x) + 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (3x)
T:AU,XF Adamo FOEM5, FOEM6, FOEM7, FOEM8.............................................................................................3 200

31481. 2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" + 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (4x) T:AU,XFAdamo
FOEM5, FOEM8.......................................................................................................................................................... 1 000

31482. 2005. 5000Ft Ag "Bocskai István" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM199.....................................................12 000
31483. 2005. 5000Ft Ag "Alpár Ignác születésének 150. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM195......12 000
31484. 2005. 5000Ft Ag "Alpár Ignác születésének 150. évfordulója" kapszulában T:BU Adamo EM195.................. 8 000
31485. 2006. 50Ft Cu-Ni "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (2x) sorszámkövető első napi veret sorszámozott

emléklapon "05839-05840" T:UNC............................................................................................................................9 000
31486. 2006. 50Ft Cu-Ni "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (2x) sorszámkövető első napi veretek sorszámozott

emléklapon "05842 - 05843" T:UNC..........................................................................................................................7 500
31487. 2006. 50Ft Cu-Ni "125 éves a Magyar Vöröskereszt" sorszámozott díszlapon "10014" T:UNC....................... 2 600
31488. 2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (5x) T:AU,XF Adamo FOEM6....................................................1 000
31489. 2006. 1000Ft Cu-Ni "Ford T-Modell" + 2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" + 2008. 1000Ft Cu-Ni

"Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" + 2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina
feltalálója" + 2014. 2000Ft Cu-Ni "Ganz Ábrahám születésének 200. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt10 000

31490. 2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM201............................................................ 9 000
31491. 2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM203.........................................................9 000
31492. 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon "02373" T:UNC A tok

ragasztása elengedett................................................................................................................................................. 3 400
31493. 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon "05021" T:UNC.....................2 000
31494. 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon "05022" T:UNC.....................2 600
31495. 2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" kapszulában + 2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó -

Puskás Tivadar" kapszulában + 2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" kapszulában
T:PP,BU Adamo EM208, EM216, EM236................................................................................................................5 000

31496. 2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos születésének 200. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM209
......................................................................................................................................................................................10 000

31497. 2007. 5000Ft Ag "Gyulai vár" kapszulában T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EM210.................................. 12 000
31498. 2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán születésének 125. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM211....8 000
31499. 2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" kapszulában T:AU (eredetileg PP) folt Adamo

EM212........................................................................................................................................................................... 9 000
31500. 2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM212................ 8 000
31501. 2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM212

......................................................................................................................................................................................12 000
31502. 2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet" kapszulában T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EM213....... 9 000
31503. 2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:PP ujjlenyomatAdamo EM213..............................................................................................................................12 000
31504. 2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM213................................10 000
31505. 2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" (2x) kapszulában T:PPAdamo EM216...................5 000
31506. 2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM209...............................................................9 000
31507. 2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok, Peking" kapszulában T:BUAdamo EM217........................... 8 000
31508. 2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok, Peking" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM217................9 000
31509. 2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" kapszulában T:BUAdamo EM218.......................................................................13 000
31510. 2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM219..................................9 000
31511. 2009. 200Ft elsőnapi veret sorszámozott plasztikkártyán "08906" T:UNC..........................................................1 600
31512. 2009. 200Ft elsőnapi veret + 2006. 200Ft "FB" bankjegy "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől", sorszámozott

"02733" emléklapon T:UNC,UNC..............................................................................................................................4 000
31513. 2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" kapszulában T:PPAdamo EM221....... 3 200
31514. 2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc születésének 250. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM2245 000
31515. 2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM220.......................................................9 000
31516. 2009. 5000Ft Ag "Világörökségi helyszínek - Budapest" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM223................10 000
31517. 2009. 5000Ft Ag "Kálvin János születésének 500. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM226... 10 000
31518. 2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" + 2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik

Ányos - a Dinamó-elv leírója" + 2012. 1000Ft Cu-Ni "MASAT-1, az első magyar műhold" + 2015. 2000Ft
Cu-Ni "Szilvay Kornél" T:AU (eredetileg PP) folt......................................................................................................8 500

31519. 2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM234....11 000
31520. 2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PPAdamo234

......................................................................................................................................................................................12 000
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31521. 2010. 5000Ft Ag "Őrségi Nemzeti Park" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM234..........................................15 000
31522. 2011. 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának Magyar Elnöksége" kapszulában T:BU Adamo EM235.......5 000
31523. 2011. 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának Magyar Elnöksége" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM235

........................................................................................................................................................................................5 000
31524. 2011. 5000Ft Ag "A mohácsi busójárás" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM237..........................................11 000
31525. 2011. 5000Ft Ag "Bibó István születésének 100. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM241...... 11 000
31526. 2011. 5000Ft Ag "Duna-Dráva Nemzeti Park" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM239.................................18 000
31527. 2012. 3000Ft "XXX. Nyári Olimpiai Játékok - London" kapszulában T:BU patina Adamo EM251................... 7 000
31528. 2012. 3000Ft Ag "Szent-Györgyi Albert" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM254.............................................7 000
31529. 2012. 5000Ft Ag "Reményi József születésének 125. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM246

......................................................................................................................................................................................12 000
31530. 2013. 3000Ft Ag "A magyar táncház módszer" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM256.................................5 000
31531. 2013. 3000Ft Ag "Wigner Jenő" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM264...........................................................7 000
31532. 2014. 2000Ft Cu-Ni "A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo

EM278........................................................................................................................................................................... 3 000
31533. 2014. 2000Ft Cu-Ni + 5000Ft Ag "Bárány Róbert Nobel-díj 1914" T:AU (eredetileg BU,PP) foltAdamo

EM280, EM281.............................................................................................................................................................9 000
31534. 2014. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Egressy Béni születésének 200. évfordulója" T:BU patina Adamo EM270............... 3 600
31535. 2014. 2000Ft Cu-Ni + 5000Ft Ag "Fáy András" T:AU (eredetileg BU,PP) folt Adamo EM276, EM277.........11 000
31536. 2014. 2000Ft Cu-Ni "Homoki-Nagy István születésének 100. évfordulója" kapszulában T:BU.........................5 000
31537. 2014. 2000Ft Cu-Ni "Lechner Ödön" kapszulában T:BU ujjlenyomat Adamo EM285........................................4 000
31538. 2014. 2000Ft Cu-Ni "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" T:BU kis patina Adamo EM274........................3 000
31539. 2014. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" T:BU patinaAdamo EM268..................... 3 600
31540. 2014. 2000Ft Cu-Ni "Zrínyi Miklós" kapszulában T:BU Adamo EM283................................................................4 000
31541. 2014. 5000Ft Ag "Zrínyi Miklós" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM284...........................................................8 000
31542. 2014. 10.000Ft Ag "90 éves a Magyar Nemzeti Bank" T:AU (eredetileg PP) foltAdamo EM273....................14 000
31543. 2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" T:AU (eredetileg PP) foltAdamo EM271..................................................... 12 000
31544. 2014. 10.000Ft Ag "Homoki-Nagy István születésének 100. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt..............16 000
31545. 2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:AU (eredetileg PP) foltAdamo EM286................................................... 12 000
31546. 2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) foltAdamo EM269..... 12 000
31547. 2014. "Lancea Regis" Szent István denár ónozott Cu-Zn utánzata "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal T:UNC......2 000
31548. 2014. "Lancea Regis" Szent István denár ónozott Cu-Zn utánzata "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal T:UNC......7 000
31549. 2014. "Lancea Regis" Szent István denár ónozott Cu-Zn utánzata "BP" jelzéssel T:UNC.................................7 000
31550. 2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek" első napi veret számozott emléklapon, "01664"

sorszámmal T:UNC......................................................................................................................................................3 000
31551. 2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek" első napi veret számozott emléklapon, "02012"

sorszámmal T:UNC......................................................................................................................................................3 400
31552. 2015-2020. 50Ft Cu-Ni (6db,5xklf) emlékkiadások + 2020. 10Ft + 20Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" +

1996. 100Ft T:AU, VF patina......................................................................................................................................2 600
31553. 2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti Emlékhelyek" (3x) + 2016. 50Ft Cu-Ni "Hetvenéves a forint" (3x) + 2018. 50Ft

Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" (3x) + 50Ft Cu-Ni "Családok éve" (3x) + 50Ft Cu-Ni "Birkózó
Világbajnokság" (3x) T:AU,XFAdamo FOEM9, FOEM12, FOEM13, FOEM14...................................................2 400

31554. 2015. 2000Ft Cu-Ni-Zn "425 éves a Vizsolyi Biblia" T:BU Adamo EM301...........................................................3 000
31555. 2015. 2000Ft Cu-Ni "500 éve született Tinódi Sebestyén" T:BU patina Adamo EM291....................................3 600
31556. 2015. 2000Ft Cu-Ni "Csók István 1865-1961" T:BU Adamo EM289....................................................................3 000
31557. 2015. 2000Ft Cu-Ni "Jurisics Miklós / Kőszegi vár" kapszulában T:BU Adamo EM297.................................... 4 000
31558. 2015. 2000Ft Cu-Ni "Jurisics Miklós / Kőszegi vár" T:BU Adamo EM295........................................................... 3 600
31559. 2015. 2000Ft Cu-Ni "Róth Miksa" kapszulában T:BU.............................................................................................3 400
31560. 2015. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Semmelweis Ignác halálának 150. évfordulója" T:BU Adamo EM308....................... 3 000
31561. 2015. 2000Ft Cu-Ni "Szilvay Kornél" kapszulában T:PP Adamo EM299.............................................................4 000
31562. 2015. 5000Ft Ag "90 éve kapott Nobel-díjat Zsigmondy Richárd" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM294.. 7 000
31563. 2015. 5000Ft Ag "Zsigmondy Richárd" kapszulában T:PPAdamo EM293.......................................................... 7 500
31564. 2015. 10.000Ft Ag "500 éve született Tinódi Sebestyén" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM292.............. 12 000
31565. 2015. 10.000Ft Ag "Csók István születésének 150. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) foltAdamo EM290...12 000
31566. 2015. 10.000Ft Ag "Duna-Ipoly Nemzeti Park / Havasi cincér" T:AU (eredetileg PP) foltAdamo EM296......14 000
31567. 2015. 10.000Ft Ag "Jurisics Miklós / Kőszeg" kapszulában T:PPAdamo EM297.............................................14 000
31568. 2015. 10.000Ft Ag "Róth Miksa" T:PP apró fo.......................................................................................................14 000
31569. 2015. 10.000Ft Ag "Róth Miksa" T:AU (eredetileg PP) folt...................................................................................12 000
31570. 2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "01967" T:UNC........................ 3 000
31571. 2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "01170" T:UNC........................ 4 400
31572. 2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "03804" T:UNC,AU..................5 000
31573. 2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok - Rio" kapszulában T:PPAdamo EM314...........................14 000
31574. 2017. 50Ft Cu-Ni "17. FINA Vizes Világbajnokság" első napi veret sorszámozott emléklapon, sorszám a

külső oldalon "02286" T:UNC...................................................................................................................................24 000
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31575. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Bükki Nemzeti Park" kapszulában T:BU patina...................................................................4 000
31576. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Irinyi János" kapszulában T:PP.............................................................................................4 000
31577. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Irinyi János" T:PP....................................................................................................................3 000
31578. 2017. 2000Ft Cu-Zn "Kossuth tér Nemzeti Emlékhely" T:BU Adamo EM347....................................................22 000
31579. 2017. 2000Ft Cu-Zn "Kossuth tér Nemzeti Emlékhely" kapszulában T:BU Adamo EM347.............................22 000
31580. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Lajtha László" kapszulában T:BU Adamo EM341.............................................................. 4 000
31581. 2017. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Margit 1242-1270" kapszulában + 2017. 2000Ft Cu-Ni "Irinyi János"

eredetileg PP + 2017. 2000Ft Cu-Ni "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" T:UNC,AU
........................................................................................................................................................................................8 000

31582. 2017. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Margit 1242-1270" + 2017. 2000Ft Cu-Ni "Reformáció - 500 éve"
kapszulában + 2017. 2000Ft Cu-Ni "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" T:BU.....10 000

31583. 2017. 5000Ft Ag "Lajtha László születésének 125. évfordulója" tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg PP)
foltAdamo EM342.........................................................................................................................................................8 000

31584. 2017. 10.000Ft Ag "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" kapszulában,
tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM343...................................................................................... 13 000

31585. 2017. 10.000Ft Ag "A reformáció 500. évfordulója" tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM346
......................................................................................................................................................................................12 000

31586. 2017. 10.000Ft Ag "Arany János születésének 200. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM335.13 000
31587. 2017. 10.000Ft Ag "Arany János születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM335.........................................................................................................................................................................14 000
31588. 2017. 10.000Ft Ag "Bükki Nemzeti Park" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM337........................16 000
31589. 2017. 10.000Ft Ag "Bükki Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM337...............16 000
31590. 2017. 10.000Ft Ag "Kossuth Zsuzsanna - Hazánk első főápolója 1817-1854" T:AU (eredetileg PP) folt

Adamo EM330............................................................................................................................................................14 000
31591. 2017. 10.000Ft Ag "Kossuth Zsuzsanna - Hazánk első főápolója 1817-1854" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:PP Adamo EM330..................................................................................................................................................14 000
31592. 2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM340...................................40 000
31593. 2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM34028 000
31594. 2018. 50Ft Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" (3x) sorszámkövető első napi veretek számozott

díszcsomagolásban "05093-05095" T:UNC...........................................................................................................10 000
31595. 2018. 2000Ft Cu-Ni "Görgei Artúr" kapszulában T:BU Adamo EM348................................................................4 000
31596. 2018. 2000Ft Cu-Ni "Görgei Artúr" kapszulában T:BU Adamo EM348................................................................4 000
31597. 2018. 20.000Ft Ag "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM356........22 000
31598. 2019. 2000Ft Cu-Ni "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója" T:BU.....3 600
31599. 2019. 3000Ft Cu-Ni "175 éves a Himnusz zenéje" kapszulában T:BU Adamo EM382......................................3 000
31600. 2019. 2000Ft Cu-Ni "250 éves a Semmelweis Egyetem" T:BU patina Adamo EM385...................................... 3 000
31601. 2019. 2000Ft Cu-Ni "Kandó Kálmán születésének 150. évfordulójára" kapszulában T:PP patina................... 3 000
31602. 2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar vizsla" T:P Adamo EM387............................................................................... 65 000
31603. 2019. 2000Ft Cu-Ni "Munkácsy Mihály születésének 175. évfordulója" T:BU Adamo EM376..........................3 000
31604. 2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Piroska 1088-1134" T:BU Adamo EM372.......................................................... 3 600
31605. 2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Piroska 1088-1134" kapszulában T:BU Adamo EM372................................... 3 600
31606. 2019. 10.000Ft Ag "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója"

kapszulában T:PPHungary 2019. 10.000 Forint Ag "The 150th anniversary of the foundation of the
Geological Institute, and the 120th anniversary of the grand opening of its central building" in capsule C:PP
......................................................................................................................................................................................11 000

31609. 2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális sérülés a
kapszulánAdamo EM383..........................................................................................................................................30 000

31610. 2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" elsőnapi veret, sorszámozott "03350" bliszterben
T:UNC............................................................................................................................................................................2 600

31611. 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:UNC...........................................................6 000
31612. 2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Tűzoltóság" első napi veret sorszámozott emléklapon "01868" T:UNC

........................................................................................................................................................................................3 000
31613. 2020. 2000Ft Cu-Ni "A MOB alapításának 125. évfordulója" T:BU Adamo EM406............................................3 600
31614. 2020. 2000Ft Cu-Ni "Állami Számvevőszék" T:BU patina Adamo EM412...........................................................3 000
31615. 2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves a szervezett Magyar Tűzoltóság" T:BU............................................................... 4 000
31616. 2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" kapszulában T:BU Adamo

EM396........................................................................................................................................................................... 3 000
31617. 2020. 2000Ft Cu-Ni "30 éves az Alkotmánybíróság" T:BU Adamo EM394..........................................................2 600
31618. 2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" dísztokban T:BU Adamo

EM396........................................................................................................................................................................... 3 000
31619. 2020. 2000Ft Cu-Ni "Harsányi János születésének 100. évfordulója" T:BU........................................................2 800
31620. 2020. 2000Ft Cu-Ni "Szinyei Merse Pál születésének 175. évfordulója és halálának centenáriuma" T:BU.... 3 600
31621. 2020. 10.000Ft Ag "30 éves az Alkotmánybíróság" kapszulában T:PP Adamo EM395...................................11 000
31622. 2020. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai Bizottság" kapszulában T:PP...................................................................11 000
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31623. 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" első napi veret (6xklf) sorszámozott emléklapon "02983" T:UNC....... 4 000
31624. 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) teljes sor T:AU................................................................................1 600
31625. 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) teljes sor T:AU................................................................................1 000
31626. 2021. 5Ft "75 éves a Forint" (6x50db, mindegyik rolni más betűvel) eredeti, bontatlan MNB

díszcsomagolásban. Csak 1750db! T:UNC........................................................................................................... 40 000
31627. 2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" első napi veret számozott emléklapon

"09083" T:UNC.............................................................................................................................................................2 000
31628. 2021. 2000Ft Cu-Ni "XVI. UEFA Labdarúgó Európa Bajnokság" kapszulában T:BU.........................................3 000
31629. 2021. 2000Ft Cu-Ni "XXXII. Nyári Olimpiai Játékok - Magyarock" kapszulában T:BU Adamo EM418........... 2 000
31630. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapítására" T:BU Adamo EM431......................................2 000
31631. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Benyovszky Móric" T:BUAdamo EM429..............................................................................2 000
31632. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Cziffra György" kapszulában T:BU........................................................................................2 000
31633. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Cziffra György" színes MNB tájékoztatóval T:BU................................................................2 000
31634. 2021. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Agár" kapszulában T:P.......................................................................................7 500
31635. 2021. 7500Ft Ag "Cziffra György" tanúsítvánnyal T:PP.......................................................................................... 7 500
31636. 2021. 2000Ft Cu-Zn "Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark" kapszulában T:UNC..................................3 600
31637. 2021. 2000Ft Cu-Zn "Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark" kapszulában T:UNC..................................3 600
31638. 2021. 10.000Ft Ag "Az Alaptörvény tizedik évfordulójára" T:PP Adamo EM311.............................................. 10 000
31639. 2021. 10.000Ft Ag "Benyovszky Móric" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP......................................................10 000
31640. 2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" kapszulában T:PP....................... 10 000
31641. 2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az igazságszolgáltatás

közreműködője" T:AU (PP).......................................................................................................................................10 000
31642. 2021. 15.000Ft Ag "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:PP Adamo EM428................................15 000
31643. 2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon "05250"

T:UNC............................................................................................................................................................................2 600
31644. 2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon "05249"

T:UNC............................................................................................................................................................................2 600
31645. 2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (3x) T:AU......................................................................................................................1 200
31646. 2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" (3x), különféle bliszterekben T:UNC.......................7 500
31647. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Kertész Imre" T:BU..................................................................................................................2 000
31648. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Milton Friedman" T:BU............................................................................................................2 000
31649. 2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Mudi" kapszulában T:P.....................................................................................................3 000
31650. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Nemes-Nagy Ágnes" T:BU.....................................................................................................2 000
31651. 2022. 2000Ft Cu-Zn "Nemzeti emlékhely - Székesfehérvári Romkert" kapszulában T:BU................................3 000
31652. 2022. 3000Ft Cu-Ni "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére" + 15.000Ft

Ag "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére" mindkettő kapszulában
T:BU,PP......................................................................................................................................................................18 000

31653. 2022. 7500Ft Ag "Kertész Imre" tanúsítvánnyal T:PP.............................................................................................7 500
31654. 2022. 15.000Ft Ag "Hugonnai Vilma, az első magyar orvosnő" kapszulában T:PP..........................................17 000
31655. 2022. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP.............7 500
31656. 2022. 15.000Ft Ag "Milton Friedman" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP..........................................................15 000
31657. 2023. 50Ft Cu-Ni "75 éves az Országos Mentőszolgálat" első napi veret számozott emléklapon "02780"

T:UNC............................................................................................................................................................................3 000
31658. 2023. 100Ft "175 éves a Magyar Honvédség" első napi veret sorszámozott emléklapon "07218" T:UNC......2 400
31659. 2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" első napi veret sorszámozott emléklapon "07358" T:UNC............................. 4 000
31660. 2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" (3x) T:UNC,AU.....................................................................................................3 000
31661. 2023. 3000Ft Cu-Ni "75 éves az Országos Mentőszolgálat" kapszulában T:BU.................................................4 000
31662. 2023. 3000Ft Cu-Ni-Zn "Erdélyi kopó" kapszulában T:P........................................................................................5 000
31663. 2023. 3000Ft Cu-Zn "Pákozd Katonai Emlékpark" kapszulában T:UNC..............................................................5 000
31664. 2023. 7500Ft Cu-Ni "Petőfi Sándor" kapszulában T:BU.........................................................................................8 000
31665. 2023. 15.000Ft Ag "200 éves a Himnusz" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP.................................................. 16 000
31666. 2023. 15.000Ft Ag "Deák Ferenc születésének 220. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP...........18 000
31667. 2024. 100Ft "Magyar Nemzeti Bank" (3x) T:AU.......................................................................................................2 000
31668. 3db-os vegyes ezüst érmetétel: 1818. 20kr Ag + 1893. 1K Ag + 1947. 5Ft Ag T:VF-F......................................3 000
31669. 4db-os vegyes kis Ag és bronz érme tétel gyenge állapotban, közte 1624K-B Denár Ag "II. Ferdinánd"

(0,46g) + Ausztria 1885. 5/10kr Cu T:F közte lyuk.................................................................................................. 3 000
31670. 9db-os középkori és újkori Ag Dénár érmékből álló tétel T:VF,F........................................................................... 3 000
31671. Vegyes fillér, forint fémpénz tétel ~590g-os súlyban T:vegyes...............................................................................2 000

Magyar forgalmi sorok

31672. 1971-1989. 19db-os zárt fólia csomagolású forgalmi sor tétel, benne minden évjárat forgalmi sora T:UNC
patina...........................................................................................................................................................................80 000

31673. 1971. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO4................................................3 200
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31674. 1971. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO4............................................................3 200
31675. 1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO5............................................................3 200
31676. 1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO6............................................................3 200
31677. 1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO7............................................................3 200
31678. 1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO7............................................................3 400
31679. 1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO7............................................................3 200
31680. 1975. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO8................................................3 200
31681. 1975. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO8................................................3 200
31682. 1975. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO8............................................................3 200
31683. 1976. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO9............................................................3 200
31684. 1976. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO9............................................................3 200
31685. 1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO10..........................................................3 200
31686. 1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC kis patinaAdamo FO10.........................................3 200
31687. 1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO10..........................................................3 200
31688. 1978. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO11..........................................................3 200
31689. 1978. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO11..........................................................3 200
31690. 1978. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO11..........................................................3 200
31691. 1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO12..........................................................3 200
31692. 1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO12..........................................................3 200
31693. 1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO13..........................................................3 200
31694. 1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO14..........................................................3 400
31695. 1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO14..........................................................3 200
31696. 1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO14..........................................................3 200
31697. 1982. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO15....................................................... 3 200
31698. 1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO16....................................................... 3 200
31699. 1982. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO15....................................................... 3 200
31700. 1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO16....................................................... 3 200
31701. 1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO17....................................................... 3 200
31702. 1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO17....................................................... 3 200
31703. 1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO18....................................................... 3 200
31704. 1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO18....................................................... 3 200
31705. 1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO18....................................................... 3 200
31706. 1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO17.....................................................15 000
31707. 1987. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO20....................................................... 3 200
31708. 1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO17.....................................................16 000
31709. 1987. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO20....................................................... 3 200
31710. 1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO21....................................................... 3 200
31711. 1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO21....................................................... 3 200
31712. 1989. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO22....................................................... 3 200
31713. 1989. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO22....................................................... 3 200
31714. 1990. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO23...........................................................3 200
31715. 1990. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO23...........................................................3 200
31716. 1991. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO24...........................................................3 200
31717. 1991. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO24...........................................................3 400
31718. 1992. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO25...........................................................3 200
31719. 1992. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO25...........................................................3 000
31720. 1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi" karton dísztokban, benne 200Ft Ag

"MNB" T:BU patinaAdamo FO26.............................................................................................................................16 000
31721. 1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi" karton dísztokban, benne 200Ft Ag

"MNB". Három lapos verzió T:BU patina Adamo FO26........................................................................................14 000
31722. 1995. 10f-200Ft (11xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban, közte 200Ft Ag "Deák" T:BU

patina Adamo FO28.................................................................................................................................................. 20 000
31723. 1999. 50f-100Ft (8xklf) "75 éves a Magyar Nemzeti Bank" forgalmi sor dísztokban T:BU patina Adamo

FO32.1...........................................................................................................................................................................8 000
31724. 1999. 50f-100Ft (8xklf) "75 éves a Magyar Nemzeti Bank" forgalmi sor dísztokban T:BUAdamo FO32.1....10 000
31725. 1999. 50f-100Ft (8xklf) "75 éves a Magyar Nemzeti Bank" forgalmi sor dísztokban T:PP patina Adamo

FO32.1........................................................................................................................................................................ 10 000
31726. 2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millennium" T:BU patinaAdamo FO33...................... 10 000
31727. 2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millenium" T:BU patina Adamo FO33........................12 000
31728. 2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millenium", belső tok ragasztása kissé elengedett

T:PP patina Adamo FO33.1..................................................................................................................................... 10 000
31729. 2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:BU patinaAdamo

FO34..............................................................................................................................................................................7 000
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31730. 2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP patina, belső tok
ragasztása kissé elengedett Adamo FO34...............................................................................................................6 000

31731. 2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP kis patinaAdamo
FO34..............................................................................................................................................................................8 000

31732. 2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:BU kis patina, belső tok ragasztása
részben elengedett Adamo FO35.............................................................................................................................. 9 000

31733. 2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:BU külső tok viseltes állapotbanAdamo
FO35..............................................................................................................................................................................8 000

31734. 2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:PP
patinaAdamo FO36................................................................................................................................................... 12 000

31735. 2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:PP külső tokon
az aranyozott portrén kopásAdamo FO36.1...........................................................................................................10 000

31736. 2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:PP halvány
patinaAdamo FO36.1................................................................................................................................................ 10 000

31737. Hollandia 2003. 1c-2E (8xklf) + "Népszavazás Magyarország Európai Uniós csatlakozásáról" Cu-Ni-Zn
emlékérem (29,2mm) , "Magyar Nemzeti Bank Információs készlet" forgalmi szett dísztokban, magyar és
angol nyelvű T:PP Netherlands 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + "Referendum for the Accession of Hungary
to the European Union" Cu-Ni-Zn commemorative medal (29,2mm), "Hungarian National Bank Information
Set" coin set in cardboard case, in Hungarian and in English language C:PP..................................................... 8 000

31738. 2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" forgalmi
emlékérme T:BU Adamo FO38..................................................................................................................................7 000

31739. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 1946. 1Ft Ag "Hatvanéves a Forint" utánveret proof
kivitelben T:BU halvány patina, külső tok viseltes állapotbanAdamo FO38.1......................................................9 000

31740. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 1946. 1Ft Ag "Hatvanéves a Forint" utánveret proof
kivitelben T:PP patina, a külső dísztok hiányzik Adamo FO38.1........................................................................... 9 000

31741. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40.................................. 8 000
31742. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40.................................. 8 000
31743. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU kis patina, ragasztó kissé

elengedettAdamo FO40..............................................................................................................................................9 000
31744. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor karton dísztokban T:PP Adamo FO40.1............... 8 000
31745. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP belső tok ragasztása kissé

elengedett Adamo FO40.1..........................................................................................................................................8 000
31746. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO40.1................................8 000
31747. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP külső tok viseltes

állapotbanAdamo FO40.1...........................................................................................................................................4 000
31748. 2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" + 50Ft "50

éves a Római Szerződés" T:PP belső tokon ragasztás részben elengedett, halvány patinaAdamo FO41......8 000
31749. 2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" + 50Ft "50

éves a Római Szerződés" T:PP kis patina Adamo FO41........................................................................................8 000
31750. 2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" + 50Ft "50

éves a Római Szerződés" T:PP Adamo FO41.........................................................................................................8 000
31751. 2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" + 50Ft "50

éves a Római Szerződés" T:PP belső tokon ragasztás részben elengedett, halvány patinaAdamo FO41......8 000
31752. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO42.1............ 6 000
31753. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO42.1.............8 000
31754. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO42.1.......... 10 000
31755. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz emlékév"

forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO42.4............................................................................................................10 000
31756. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz emlékév"

forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4...................................................................................................8 000
31757. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz emlékév"

forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4...................................................................................................8 000
31758. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben. Belső tok ragasztása kissé

elengedett. T:PP Adamo FO42.1...............................................................................................................................5 000
31759. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO42.1.............8 000
31760. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben. Belső tok ragasztása kissé

elengedett. T:PP Adamo FO42.1...............................................................................................................................6 000
31761. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP kis patinaAdamo FO42.1

........................................................................................................................................................................................8 000
31762. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO42.1.............8 000
31763. 2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem (12g/0.999/29mm) T:PP

Adamo FO43.3.............................................................................................................................................................6 000
31764. 2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP............................................................................... 5 000
31765. 2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO43.......................................................4 000
31766. 2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43.......................................................9 000
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31767. 2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO43.......................................................5 000
31768. 2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP kis fo. Adamo FO44.1.......................................9 000
31769. 2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag emlékérem

proof kivitelben, T:BU patina Adamo FO44.4...........................................................................................................9 000
31770. 2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:BU patina Adamo FO44.3......................................................................................................8 000
31771. 2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO44.1.................................................. 8 000
31772. 2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi - Az Európai Unió Tanácsának

magyar elnöksége" sorozat T:BU...............................................................................................................................5 000
31773. 2012. 5Ft-200Ft (6xklf) "MAGYARORSZÁG" forgalmi sor fólia tokos szettben T:UNC.....................................4 000
31774. 2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP patina.................................... 8 000
31775. 2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső tokon a

ragasztás elengedett T:1 Adamo FO46.................................................................................................................... 9 000
31776. 2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső tokon a

ragasztás elengedett T:1 Adamo FO46.................................................................................................................... 8 000
31777. 2013. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "Gárdonyi 150" szettben + 2013. 1000Ft Cu-Ni-Zn "Egri csillagok"

T:PP a tok belső ragasztása teljesen elengedett...................................................................................................15 000
31778. 2014. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lancea Regis" forgalmi sor szettben, benne ónozott réz Szent István denár

utánzat érme T:BU.....................................................................................................................................................10 000
31779. 2017. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 50Ft Cu-Ni "17. FINA Világbajnokság" forgalmi

emlékkiadás T:PP Adamo FO51.2.......................................................................................................................... 10 000
31780. 2018. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor papír dísztokban "Magyarország pénzérméi - Természeti értékek" T:BU

FO52..............................................................................................................................................................................7 000
31781. 2019. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "Boldog Karácsonyt" Cu-Zn emlékérem, dísztokban T:PP kis patina16 000
31782. 2020. 5Ft-200Ft (6xklf) "Kerecsensólyom" forgalmi sor papír dísztokban T:BU Adamo FO54..........................8 000
31783. 2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "2021 "Hajrá Magyarok! / Magyar Labdarúgó Szövetség" Cu-Ni-Zn

emlékérem (29mm) közös dísztokban T:BU,PP...................................................................................................... 7 000
31784. 2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "A magyar címer története" dísztokban T:BU.............................................8 000
31785. 2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Somlói borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem T:PP............ 10 000
31786. 2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Harmincéves a Magyar Pénzverő Zrt." ezüstözött fém

emlékérem T:BU,PP..................................................................................................................................................12 000
31787. 2023. 5Ft-200Ft (6xklf) "Budapest 150" forgalmi sor dísztokos, "Magyarország pénzérméi" szettben T:BU.. 7 000
31788. 2023. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Szekszárdi borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem T:PP.....10 000
31789. 2023. 5Ft-200Ft (6xklf) + "Veszprém-Balaton Európa kulturális fővárosa" Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm)

forgalmi sor "Veszprém-Balaton Európa kulturális fővárosa" dísztokos szettben T:PP.................................... 12 000

Magyar emlékveretek, plakettek

31790. Antal Sándor (1882-1944) 1907. "Schopenhauer" egyoldalas bronz plakett (~89-90mm) T:AU / Hungary
1907. "Schopenhauer" one-sided bronze plaque (~89-90mm) C:AU..................................................................10 000

31791. Asszonyi Tamás (1942-) DN "NAVIGARE NECESSE EST" bronz névjegyérem (~36-37mm) T:AU,XF......... 5 000
31792. Baranyi Károly (1894-1978) - Szervánszky Jenő (1906-2005) 1942. "Újvidéki Napok - 1942. június 28 -

július 5." kétoldalas Al emlékérem (49mm) T:XF patina........................................................................................15 000
31793. Bartos Endre (1930-2006) 1987. "Baja - Törökkori várkapu 1687 - 1987" kétoldalas bronz emlékérem

(42,5mm) T:AU.............................................................................................................................................................1 400
31794. Bartos Endre (1930-2006) DN "Perényi László 1941-ben" egyoldalas, öntött bronz plakett (~112-114mm)

T:AU...............................................................................................................................................................................8 000
31795. Bartos István Péter (1947-2010) 1994. "Zsótér Pál-díj" 2 darabból álló gipsz öntőforma és próbanyomat

(103mm) T:XF.............................................................................................................................................................. 5 000
31796. Beck Ö. Fülöp (1873-1945) ~1908. "MIKES KELEMEN EMLÉKÉNEK AJÁNLOM EZT A MVNKÁMAT"

egyoldalas bronz emlékérem (60mm) T:XF fo.Hungary ~1908. "MIKES KELEMEN EMLÉKÉNEK
AJÁNLOM EZT A MVNKÁMAT (I offer my work to the memory of Kelemen Mikes)" one-sided bronze
commemorative medallion. Sign: Fülöp Ö. Beck (60mm) C:XF spotted.............................................................30 000

31797. Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1915. "Ezer Éve küzd a magyar" bronz emlékérem (32mm) T:XF Hungary
1915. "A Thousand Years of Struggle" commemorative bronze medallion. Sign: Fülöp Beck Ötvös (31mm)
C:XF HP 901.................................................................................................................................................................8 000

31798. Berán Lajos (1882-1943) 1906. Plakett a Rókus Kórház bejárata előtt álló Semmelweis Ignác szobor
avatásának emlékére, kétoldalas ezüstözött bronz "IGNATION PHILIPP SEMMELWEIS MDCCCXVIII -
MDCCCLXV / MEDICO HUNGARO PROF. ARTIS OBSTETR. IN UNIV. BUDAPESTINENSI
INDAGATORI INDEFESSO CONSERVATORI MATRUM SIGNUM AERE IN ORBE UNIVERSO
COLLECTO POSURENT COLLEGAE BUDAPESTINI MDCCCCVI" (81x51mm) T:AU,XF kissé kopott
ezüstözés / Hungary 1906. Commemorative plaque for the inauguration of the Ignác Semmelweis statue in
the front of the Rókus Hospital. Double-sided silver plated bronze. Sign.: Lajos Berán (81x51mm) C:AU,XF
somewhat worn silver plating....................................................................................................................................24 000

31799. Berán Lajos (1882-1943) 1915. "Tisza István / Marosvásárhely 1914-1915" kétoldalas Zn plakett a
Világháború első évének emlékére (79x55mm) T:XF,VF........................................................................................5 000
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31800. Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór 1825 - 1925 / A nagy mesemondónak hálás nemzete" kétoldalas
bronz emlékérem, "M. Kir. Pénzverő" gyártói jelzéssel (36mm) T:XF ph..............................................................2 400

31801. Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Szövetkezeti Munkáért - Hangya / Isten-Haza-Család-Munka" bronzozott
hadifém emlékérem "Berán N" gyártói jelzéssel (80mm) T:XF oxidáció............................................................... 8 000

31802. Berán Lajos (1883-1943) ~1931. "Budapesti emlék" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:AU kis patina...2 000
31803. Josef Daniel Boehm (1794-1865) 1846. "József nádor 50 éves nádori jubileum" Ag emlékérem. "JÓZSEF

MAGYAR ORSZÁG NÁDORA ÉS FŐ KAPITÁNYA - VÁLASZTATOTT NOV. 12 1796 / EMLÉKÜL FÉL
SZÁZADOS ÉRDEMÉRT 1846" (70,18g/53mm) T:XF ü., ph., patinaHungary 1846. "Election jubilee of
Joseph Archduke" Ag commemorative medallion. Sign.: Josef Daniel Boehm (70,18g/53mm) C:XF ding,
edge error, patina HP 284.........................................................................................................................................60 000

31805. Bogár Lívia (1957-) 1984. "1869 - Soproni Városszépítő Egyesület" az egyesület fennállásának 125.
évfordulója alkalmából kiadott emlékérem nagyalakú, 2 darabból álló gipszmintája (2xklf) (105mm) T:XF a
gipsz a perem körül pár helyen sérült......................................................................................................................40 000

31806. Bogár Lívia (1957-) 1985. "Dr. Babocsay József városunk egykori főorvosa 1760-1838 / 100 éves a
Kanizsai Városi Kórház 1885-1985" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Lapis András (1942-) 1988.
"Szegedi Somogyi Károly könyvtár avatásának 100. évfordulója" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:UNC............................................................................................................................................................................2 400

31807. Bogár Lívia (1957-) 1987. "MÉE-Keszthely / III. Numizmatikai Nyári Egyetem" jelzett Ag emlékérem
(3,60g/0.835/15mm) T:AU Adamo HB4a..................................................................................................................2 200

31808. Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" Ag és bronz emlékérem pár (41,94g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU Adamo GS2............................10 000

31809. Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" Ag és bronz emlékérem pár (41,66g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU patinaAdamo GS2................... 9 000

31810. Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" jelzett Ag emlékérem (41,64g/0.640/42,5mm) T:BU Adamo GS2...................................................8 000

31811. Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" Ag és bronz emlékérem pár (41,64g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU fo.Adamo GS2..........................7 000

31812. Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" Ag és bronz emlékérem pár (41,66g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU kis patinaAdamo GS2............. 8 000

31813. Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Gyöngyös - Róbert Károly / 650 éves Gyöngyös 1334-1984" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) + 1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40.
évfordulója alkalmából" bronz emlékérem T:UNC,AU Adamo GS3...................................................................... 2 400

31814. Bognár György (1944-) 1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója
alkalmából" Ag és bronz emlékérem pár (36,67g/0.925/42,5mm) T:AU patina...................................................9 000

31815. Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) + Fülöp Zoltán
(1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" Al emlékérem (32mm) + 1986. "175
éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm)
T:AU (PP) ujjlenyomat.................................................................................................................................................2 000

31816. Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" jelzett Ag emlékérem eredeti "ÁPV"
műbőr tokban (~16,25g/0.925/32mm) T:PP ujjlenyomat........................................................................................ 5 500

31817. Bognár György (1944-) 1986. "Magyarország - Állami Pénzverő - 5 uncia 1986" Ag emlékérem
kapszulában (156,48g/0.999/65mm) T:PP ujjlenyomat, peremen patinaHungary 1986. "Hungary -
National Mint - 5 uncia 1986" Ag commemorative medallion in capsule (156,48g/0.999/65mm) C:PP
fingerprint, patina on edge......................................................................................................................................100 000

31818. Bognár György (1944-) 1987. "150 éves az Egri Főszékesegyház 1837-1987 / J.L. PYRKER AEPPUS
AGRIENSIS AEDIFICATOR ECCL METROP" kétoldalas jelzett Ag emlékérem (35,93g/0.800/42,5mm) T:AU
........................................................................................................................................................................................9 000

31819. Bognár György (1944-) 1987. "150 éves az Egri Főszékesegyház 1837-1987 / J.L. PYRKER AEPPUS
AGRIENSIS AEDIFICATOR ECCL METROP" jelzett Ag és bronz emlékérem pár (35,99g/0.800/42,5mm)
T:AU.............................................................................................................................................................................16 000

31820. Bognár György (1944-) 1988. "MÉE - Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos
bemutatása" Ag és bronz emlékérem pár (36,02g/835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo BP25.10 000

31821. Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989 Vándorgyűléseink"
jelzett Ag és bronz emlékérem pár (31,87g/0.835/42,5mm) T:UNC,AUAdamo BP28..................................... 10 000

31822. Bognár György (1944-) 1989. "Letenye / Várossá nyilvánítás emlékére - Letenye város tanácsa" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU..............................................................................................................................1 400

31823. Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1989. évi XXXI. törvény I. fejezet 1§
Magyarország: Köztársaság. - 1989. október 23." Ag és bronz emlékérem pár (36g/0.835/42,5mm)
T:UNC,AU (eredetileg PP)..........................................................................................................................................9 000

31824. Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak rendületlenül légy
híve, oh magyar" aranyozott bronz emlékérem dísztokban (65mm) T:AU (PP)...................................................3 000

31825. Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1989. évi XXXI. törvény I. fejezet 1§
Magyarország: Köztársaság. - 1989. október 23." kétoldalas MÉE emlékérem előlapi verőtő! Készült az
érem kibocsátásának idején a Pénzverőben (42,5mm)Adamo BP26.................................................................10 000

31826. Bognár György (1944-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - 1991 Debrecen" kétoldalas aranyozott Cu
emlékérem (65mm) T:XF karc, patina.......................................................................................................................2 000

31827. Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Szombathely"
aranyozott fém emlékérem (65mm) T:UNC (eredetileg PP)...................................................................................4 000
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31828. Bognár György (1944-) 1996. "A honfoglalás 1100 éves évfordulójának emlékére / Szent István királyunk és
az első magyar pénz emlékére" jelzett Ag emlékérem díszkartonban (~5,8g/0.835/27mm) T:PP.....................5 000

31829. Bognár György (1944-) 1996. "Metal Art Nemesfémipari Rt. / Boldog Új Évet 1996" aranyozott bronz
naptárérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) folt.......................................................................................................1 400

31830. Bognár György (1944-) 2001. "Solvay Pharma - Legyen velünk az új évezredben is" Ag emlékérem
(31,26g/0.999/42,5mm) T:XF (PP)..........................................................................................................................10 000

31831. Bognár György (1944-) DN "Károlyi Gáspár Vizsolyi Bibliája / Encsi Járás" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU
........................................................................................................................................................................................5 000

31832. Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) ~1940. "Győri Országos Dalosverseny / Győr, Szabad Királyi Város"
kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:XF patina, ü.Hungary ~1940. "National Song Contest in Győr / Free
Regal City of Győr" two-sided bronze commemorative medallion. Sign.:Sándor Boldogfai Farkas (80mm)
C:XF patina, ding..........................................................................................................................................................5 000

31833. Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Fa- és Papíripari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (81mm) T:UNC,AU..................................................................................................................................2 800

31834. Borsos Miklós (1906-1990) 1979. "Pécsi Faipari Szövetkezet 1949-1979" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem eredeti dísztokban (83mm) T:UNC......................................................................................................20 000

31835. Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság alól
1543-1686" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU ph....................................................................................3 000

31836. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC kis patina........................................................................................................................................1 800

31837. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU (eredetileg PP)..................................................................................................................................1 000

31838. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) + 1991. "Széchenyi István születésének 200. évfordulója / A Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi
Minisztertől" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU (PP), AU.................................................................... 2 600

31839. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Debrecenben / 1038. Augusztus 16. - 1991. Augusztus
16-20." kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP), AU...........................................................2 400

31840. Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Széchenyi István születésének 200. évfordulója / A Közlekedési, Hírközlési
és Vízügyi Minisztertől" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU kis ph.......................................................1 600

31841. Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Nemzeti Engesztelő Zarándoklat / Fatimai szentély Szűzanya szobra"
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU (PP).....................................................................................................................2 000

31842. Budahelyi Tibor (1945-) 1992. "Kalazanci Szent József / A Piarista Rend 350 éve Magyarországon" öntött
bronz emlékplakett (98mm) T:UNC...........................................................................................................................3 000

31843. Búza Barna (1920-2010) 1975. "Béke és barátság" nagyméretű egyoldalas bronz plakett eredeti tokban
(140x315x10mm) T:AU.............................................................................................................................................24 000

31844. Cséri Lajos (1928-2020) 1974. "Debrecen 1974 / 1. Gyáregység átadása - Tanért" kétoldalas bronz
emlékérem (100mm) dísztokban T:AU.........................................................................................................................800

31845. Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1972. "MÉE III. Vándorgyűlése Székesfehérvár / Gorsium" Ag emlékérem
(25,30g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo SF1...............................................................................................................8 000

31846. Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1997. "150 éves a Fővárosi Csatornaszolgáltatás / Fővárosi
Csatornázási Művek - 1997" kétoldalas bronz emlékérem, dísztokban (61mm) T:AU....................................... 6 000

31847. Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) DN "Olvaszd ki bennem a vasat!" bronz emlékplakett József Attila
Külvárosi éj című versének idézetével, eredeti tokban (90mm) T:UNC................................................................6 000

31848. Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) DN "A Sziklai Sándor Kollégium tiszteletbeli tagja" kétoldalas, öntött
bronz plakett (89mm) T:AU.........................................................................................................................................3 000

31849. Csúcs Ferenc (1905-1999) 1969. "Budapesti Éremgyűjtők Egyesülete" az Egyesület alapítási, jelzetlen Ag
érme (22,60g/42,5mm) T:AU,XFAdamo BP1...........................................................................................................5 000

31850. Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "Mátyás király - Mathias Corvinus Rex Hungarie / Buda - MÉE
Budapest" jelzett Ag emlékérem (24,92g/0.800/42,5mm) T:AU patinaAdamo BP8.........................................10 000

31851. Csucs Viktória (1934-1993) 1970. "Budapesti Éremgyűjtők Vándorgyűlése - Debrecen" kétoldalas Ag
emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo DE1................................................................................................................ 12 000

31852. Csucs Viktória (1934-1993) 1970. "Budapesti Éremgyűjtők Vándorgyűlése - Debrecen" kétoldalas Ag
emlékérem (22,67g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo DE1........................................................................................10 000

31853. Csucs Viktória (1934-1993) 1973. "Pest - Buda - Óbuda - 1873 / Budapest 1973 - Pro memor urbe centen"
peremén jelzett Ag emlékérem (25,08g/0.800/42,5mm) T:AU...............................................................................8 000

31854. Csucs Viktória (1934-) 1973. "Pest - Buda - Óbuda - 1873 / Budapest 1973 - Pro memor urbe centen"
peremén jelzett Ag emlékérem (25,51g/0.800/42,5mm) T:AU...............................................................................8 000

31855. Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Ag és bronz emlékérem pár
(34,81g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU.........................................................................................................................10 000

31856. Csucs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar
Mezőgazdasági Múzeum Baráti Körének Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum
megnyitása Szécsény" kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem (42,5mm) T:AU................................................2 000

31857. Csúcs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Ag és bronz emlékérem
pár, mindkettő plombált műanyag tokban, az ezüst lezárt, sérülésmentes, a bronz több helyet törött
darabban (~34g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU.......................................................................................................... 10 000
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31858. Csucs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU.........................................................................................................................................2 000

31859. Csúcs Ferenc (1905-1999) 1939. "Vak Bottyán fővezér" egyoldalas bronz plakett (68x59mm) T:UNC /
Hungary 1939. "Vak Bottyán fővezér (Commander Bottyán Vak)" one-sided bronze plaque. Sign.: Ferenc
Csúcs (68x59mm) C:UNC........................................................................................................................................ 12 000

31860. Csóka Zsuzsa (1962-) 1999. "Letenye / MÉE Nagykanizsa 1999. július 17-18." kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC,AUAdamo NK5..............................................................................................................................1 800

31861. Csóka Zsuzsanna (1962-) 2000. "Medgyessy Ferenc / MÉE 40. Vándorgyűlése Debrecen" Ag és bronz
emlékérem pár (33,76g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo DE19........................................... 16 000

31862. Csóka Zsuzsanna (1962-) 2000. "Medgyessy Ferenc 1881-1958 / MÉE 30. Vándorgyűlése Debrecen"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo DE19...................................................................................2 200

31863. Csóka Zsuzsa (1962-) 2006. "Dr. Huszár Lajos az éremtan tudósa 1906-1987 / MÉE Pápa - 36.
Vándorgyűlés" peremen jelzett Ag és bronz emlékérem pár (33,58g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg
PP)...............................................................................................................................................................................16 000

31864. Csóka Zsuzsa (1962-) 2006. "Dr. Huszár Lajos az éremtan tudósa 1906-1987 / MÉE Pápa - 36.
Vándorgyűlés" peremen jelzett Ag és bronz emlékérem pár (33,39g/0.925/42,5mm) T:PP,UNC,AU
ujjlenyomat..................................................................................................................................................................20 000

31865. Csóka Zsuzsa (1962-) 2006. "MÉE Pápa - 36. Vándorgyűlés / Dr. Huszár Lajos az éremtan tudósa"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU................................................................................................. 3 600

31866. Csóka Zsuzsa (1962-) 2007. "MÉE Dunaújváros - 37. Vándorgyűlés / 125 éve született Berán Lajos" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU...............................................................................................................................4 000

31867. Csóka Zsuzsa (1962-) 2007. "125 éve született Berán Lajos / MÉE Dunaújváros - 37. Vándorgyűlés"
peremén jelzett Ag és bronz emlékérem pár kapszulában (33,75g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg
PP)...............................................................................................................................................................................16 000

31868. Csóka Zsuzsa (1962-) 2009. "Rómer Flóris Múzeumalapító 1815 - 1889 / A MÉE 39. Vándorgyűlése - Győr
- Győri csata 1809. VI. 14. - 2009. VIII. 8-9" bronz és peremen jelzett Ag emlékérem kapszulában
(34,21g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo GR7........................................................................15 000

31869. Csóka Zsuzsanna (1962-) 2013. "MÉE 43. Vándorgyűlése Nagykanizsa / Grünhut Alfréd 1853-1923" Ag
és bronz emlékérem pár (33,38g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)...................................................15 000

31870. Dévényi János (1934- ) 1974. Egyoldalas bronz figurális ábrázolás, "KAZINCBARCIKA VÁROS 20 ÉVES
ÉVFORDULÓJÁRA" feliratú dísztokban (90mm) T:UNC,AU.................................................................................8 000

31871. Edvi Illés György (1911-) 1939. "Prof. Verebély Tibor 1914-1939 Medicina Ars Divina, Medicus Homo
Caducus" egyoldalas bronz emlékérem (68mm) T:XFHungary 1939. "Prof. Verebély Tibor 1914-1939
Medicina Ars Divina, Medicus Homo Caducus" one-sided bronze commemorative medallion. Sign.: György
Edvi Illés (68mm) C:XFHPII 714................................................................................................................................ 4 000

31872. Edvi Illés György (1911-?) 1942. "Horthy István" bronz plakett csavaros hátlappal. "VITÉZ NAGYBÁNYAI
HORTHY ISTVÁNNAK MAGYARORSZÁG HŐSI HALÁLT HALT KORMÁNYZÓHELYETTESÉNEK
EMLÉKÉRE" (156x111mm) T:AU Hungary 1942. "István Horthy" bronze plaque with screw back Sign.:
György Edvi Illés (156x111mm) C:AU HPII 734.var................................................................................................8 000

31873. Exner Károly (1850-1919) 1914. "Véd-Jegy - Mátyás király az igazságos / A Megnyitás Emlékére 1914.
Június 28-án - Fővárosi Sörfőző Rt Kőbányán" bronz emlékérem "S.G.A. (Scheid ezüstáru és éremgyár)"
gyártói jelzéssel (50mm) T:VF ph., karc....................................................................................................................3 000

31874. Fritz Mihály (1947-) DN "Abbatia Benedctina Tihany / 1055" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC.................. 2 000
31875. Fritz Mihály (1947-) 1982. "Zirc" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + 1983. "Szegedi Szabadtéri

Játékok" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU..............................................................................................................2 400
31876. Fritz Mihály (1947-) 1983. "A Művelődési Központért / Nagyközségi Tanács - Szécsény" kétoldalas bronz

emlékérem (42mm) + 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU....................................................................1 800

31877. Fritz Mihály (1947-) 1986. "150 éves a Makói Városi Tanács épülete" kétoldalas bronz emlékérem (42mm)
T:AU kis karc................................................................................................................................................................ 1 200

31878. Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1986. "Badár Balázs fazekasmester / Párizsi Világkiállítás díjas -
Mezőtúri Éremgyűjtő Csoport" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC patina....................................... 2 000

31879. Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" kétoldalas Ag, peremén "SZG" jelzéssel és bronz emlékérem pár
(35,40g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) patina....................................................................................9 000

31880. Fritz Mihály (1947- ) 1988. "A Szent Jobb Szegeden" jelzett Ag és bronz emlékérem pár
(35,82g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU,PPAdamo SG22...........................................................................................10 000

31881. Fritz Mihály (1947- ) 1988. "Szent István király / MÉE Alba Regia Szervezete 1988 - Államalapítónk
halálának emlékére" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo SF9....................................................................2 000

31882. Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Székesfehérvár - Török kivonulásának 300. évfordulója" Br és Ag
emlékérem pár, peremen "SZG" jelzéssel (35,34g/0.835/42,5mm) T:PP,UNC fo., ujjlenyomat..................... 10 000

31883. Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent István
1038, fejereklyetartó 1777" Ag és bronz emlékérem pár, az ezüst peremén "SZG" jelzéssel
(35,63g/0.835/42,5mm) T:PP,UNC patina, ujjlenyomat.......................................................................................10 000

31884. Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1988. "MÉE -
Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos bemutatása" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU
patina.............................................................................................................................................................................2 400
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31885. Fritz Mihály (1947- ) 1988. "Szent István és Gizella - MÉE / A Szent Jobb Szegeden" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:XF Adamo SG22................................................................................................................ 2 000

31886. Fritz Mihály (1947-) 1989. "Csonka János 1852-1939 / MÉE Szeged - Budai Baráti Kör" bronz emlékérem
(42,5mm) T:AUAdamo SG23.....................................................................................................................................1 600

31887. Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Szeged / Francia Forradalom 1789-1989" peremén jelzett Ag és bronz
emlékérem pár (35,97g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo SG24..........................................10 000

31888. Fritz Mihály (1947-) 1990. "Mathias Rex" Mátyás király emlékcsegely, jelzett bronz és Ag csegely
emlékérem-pár, tokban (49,52g/50x50mm) T:AU patina Hungary 1990. "Mathias Rex" hallmarked King
Matthias commemorative bronze and Ag klippe, in case. Sighn: Mihály Fritz (49,52g/50x50mm) C:AU patina
Adamo SF15.................................................................................................................................................................5 000

31889. Fritz Mihály (1947-) 1990. "Budapest Hungary / Budapest Hungary - Technoimpex - 1950-1990" bronz
emlékérem a Technoimpex külkereskedelmi vállalat alapításának 40. évfordulója alkalmából (42,5mm)
T:UNC............................................................................................................................................................................2 000

31890. Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Máriapócson 1991. Augusztus 16-20" Ag emlékérem
peremen "SZG" jelzéssel (31,17g/0.925/42,5mm) T:AU patina, ujjlenyomat, karc.............................................9 000

31891. Fritz Mihály (1947-) 1991. "Megszálló szovjet csapatok kivonulása / Pax vobis - Béke veletek / KONYEC"
aranyozott bronz emlékérem (65mm) T:AU (eredetileg PP) felszíni karc............................................................. 4 000

31892. Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1995. "MÉE Székesfehérvár - XXV. Vándorgyűlés" Ag és bronz
emlékérem pár (35,87g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo SF25............................................15 000

31893. Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1996. "MÉE 26. Vándorgyűlése - Szeged Ópusztaszer
Kecskemét" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AUAdamo SG29....................................................2 400

31894. Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1996. "MÉE 26. Vándorgyűlése - Szeged Ópusztaszer
Kecskemét" Ag és bronz emlékérem pár (36,62g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP).......................15 000

31895. Fritz Mihály (1947-) 2002. "MÉE Baja - 32. Vándorgyűlés / Czirfusz Ferenc a Bajai Tanítóképző alapítója"
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU..............................................................................................................................2 600

31896. Fritz Mihály (1947-) 2002. "MÉE Baja - 32. Vándorgyűlés / Czirfusz Ferenc a Bajai Tanítóképző alapítója"
Ag és bronz emlékérem pár (33,67g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo BA13......................15 000

31897. Fritz Mihály (1947-) 2003. "MÉE Kaposvár - 33. Vándorgyűlés / Csiky Gergely a színház névadója" bronz
emlékérem, kapszulában (42,5mm) T:UNC,AUAdamo KV5..................................................................................2 000

31898. Fritz Mihály (1947-) 2003. "MÉE Kaposvár - 33. Vándorgyűlés / Csiky Gergely a színház névadója" bronz
és jelzett Ag emlékérem pár (34,08g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)............................................ 15 000

31899. Fritz Mihály (1947-) 2008. "Tisza Lajos, Szeged újjáépítésének királyi biztosa / MÉE 38. Vándorgyűlése
Szeged, 2008. Aug. 9-10." bronz és peremen jelzett Ag emlékérem pár (34,28g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU
(eredetileg PP)............................................................................................................................................................15 000

31900. Fritz Mihály (1947-) 2008. "MÉE 38. Vándorgyűlése Szeged, 2008. Aug. 9-10. / Tisza Lajos Szeged
újjáépítésének királyi biztosa" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU.............................................3 000

31901. Fritz Mihály (1947- ) 2015. Gohl Ödön 1859-1927 / MÉE 45. Vándorgyűlés Budapest" Ag és bronz
emlékérem pár (33,99g/0.925/42,5mm) T:PP,UNC fo..........................................................................................15 000

31902. Fülöp Zoltán (1951-2004) 1994. "Magyar Szentek II. - Szent Erzsébet, Nagyboldogasszony, Szent Margit"
tombak emlékérem szett (3xklf), eredeti dísztokban, sorszámozott, magyar és angol nyelvű tanúsítvánnyal
"000027" (40mm) T:PP patina, ujjlenyomat..............................................................................................................5 000

31903. Fülöp Zoltán (1951-2004) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére 1991"
kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában (15,93g/0.999/42,5mm) T:AU patina, ujjlenyomat, karc..........5 500

31904. Fülöp Zoltán (1951-2004) 1978. "Koronázási jelvények" kétoldalas jelzett Ag emlékérem műbőr tokban,
tanúsítvánnyal (27g/0.925/42,5mm) T:PP................................................................................................................ 7 000

31905. Fülöp Zoltán (1951-2004) 1978. "Budapest 1978. I. 6. (A Szent Korona hazatérése alkalmából a Parlament
és a királyi ereklyék ábrázolásával)" kétoldalas jelzett Ag emlékérem eredeti műbőr tokban, angol és német
nyelvű tanúsítvánnyal (27g/0.925/42,5mm) T:AU (PP) ujjlenyomat, patina......................................................... 6 000

31906. Fűz Veronika (1951-) 2004. "MÉE Sátoraljaújhely - 34. Vándorgyűlés / A kuruc pénzverés 300.
évfordulóján" bronz és Ag emlékérem pár (33,82g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo SU315 000

31907. Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az ember
tragédiája" kétoldalas MÉE emlékérem hátlapi verőtő! Készült az érem kibocsátásának idején a
Pénzverőben (42,5mm)Adamo ST2........................................................................................................................20 000

31908. Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az ember
tragédiája" Ag és bronz emlékérem pár (34,83g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU Adamo ST2................................ 8 000

31909. Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az ember
tragédiája" Ag és bronz emlékérem pár (34,79g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU patina Adamo ST2.................. 10 000

31910. Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az ember
tragédiája" Ag és bronz emlékérem pár (34,75g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU patinaAdamo ST2................... 10 000

31911. Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az ember
tragédiája" Ag emlékérem kapszulában (34,79g/0.640/42,5mm) T:UNC............................................................ 8 000

31912. Garamkeszi János (1936- ) 1984. "Mezőtúr megyei város / 10 éves a MÉE Mezőtúri Csoportja" bronz
emlékérem (42,5mm) + Tóth Sándor (1933-) DN "Szeged Tourist - Idegenforgalmi Hivatal / Ópusztaszer
896" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo MT1..............................................................................................2 400

31913. Garamkeszi János (1936-) 1985. "10 éves a MÉE Mosonmagyaróvári Csoportja / Szigetközi Napok" bronz
emlékérem (42,5mm) + Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Széchenyi István születésének 200. évfordulója / A
Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztertől" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU.........................2 600
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31914. Gácsik Lajos (1905-1981) ~1942. "S. Josephus Calasanctius Pater Parvulorum (Kalazanci Szent József) /
Scholae Piae Hungaricae " Zn emlékérem, peremén "LUDVIG" gyártói jelzéssel (59mm) T:AU...................... 3 000

31915. Gáti Gábor (1937-) 1989. "A MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely - Széphalom / Kazinczy Ferenc
1759-1831" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AUAdamo SU1......................................................................... 3 000

31916. Gáti Gábor (1937-) 1989. "A MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely - Széphalom / Kazinczy Ferenc
1759-1831" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AUAdamo SU1......................................................................... 1 600

31917. Iván István (1905-1968) ~1968. "Colonia Claudia Savaria XLIII" egyoldalas ezüstözött bronz emlékérem,
eredeti dísztokban (60mm) T:UNC,AU......................................................................................................................3 000

31918. Iván István (1905-1968) 1971. "Az Állami Déryné Színház 20. évfordulójára" bronz emlékérem (50mm)
T:AU ü............................................................................................................................................................................1 800

31919. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója: Perényi
Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag és bronz emlékérem pár (34,71g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU
Adamo SP1...................................................................................................................................................................8 000

31920. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója: Perényi
Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag emlékérem (34,86g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo SP1...............8 000

31921. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója: Perényi
Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag emlékérem (34,67g/0.640/42,5mm) T:AU patina Adamo SP1... 8 000

31922. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója: Perényi
Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag emlékérem (34,77g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo SP1...............7 000

31923. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1997. "Fellner Jakab 1722-1780 / MÉE 27. Vándorgyűlése" Ag és bronz
emlékérem pár (33,87g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo TA1.............................................15 000

31924. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1997. "Fellner Jakab 1722-1780 / MÉE 27. Vándorgyűlése" bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC,AUAdamo TA1..............................................................................................................................1 800

31925. Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "Kaposvár Centenáriuma" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:UNCAdamo KV1.......................................................................................................................................................1 600

31926. Képíró Zoltán (1944-1981) 1975. "150 éves a Magyar Tudományos Akadémia" jelzetlen Ag emlékérem
(30,61g/42mm) T:AU (eredetileg PP)........................................................................................................................7 500

31927. Képíró Zoltán (1944-1981) / ÁPV 1977. "MÉE VIII. Vándorgyűlése Eger / Dobó István" Ag emlékérem
(25,14g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo EG1.............................................................................................................. 8 000

31928. Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "10 éves a MÉE Nagykanizsai Csoportja / Thúry György Kanizsa
várkapitánya 1569-1571" kétoldalas bronz emlékérem, plombált kissé sérült ÁPV tokban (42,5mm)
T:UNCAdamo NK1...................................................................................................................................................... 4 000

31929. Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" Ag és bronz
emlékérem pár (28g/0.640/42,5mm) T:UNC,AUAdamo KE19..............................................................................8 000

31930. Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" bronz emlékérem
(42,5mm) + Szolláth György (1927-2009) / Vadász György 1982. "Marcus Aurelius / MÉE XII.
Vándorgyűlése - Szombathely" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo KE19, SH1...................2 600

31931. Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" jelzett Ag
emlékérem (28,00g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo KE19........................................................................................8 000

31932. Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" jelzett Ag
emlékérem (27,98g/0.640/42,5mm) T:AU patinaAdamo KE19............................................................................. 9 000

31933. Képíró Zoltán (1944-1981) 1981. "Dr. Schulhof Vilmos / MÉE Keszthely - Hévíz" kétoldalas bronz MÉE
emlékérem hátlapi verőtő! Készült az érem kibocsátásának idején a Pénzverőben (42,5mm)Adamo KE20,
CS 528........................................................................................................................................................................ 20 000

31934. Kiss György (1943-2016) DN "Teszársz Károly - Vas- és Fémmunkások Központi Szövetségének első
elnöke" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti dísztokban (109mm) T:UNC kis patina..................................... 10 000

31935. Kiss György (1943-) 1990. "MÉE - Száz éve született Ferenczy Noémi" kétoldalas Ag PP emlékérem
hátlapi verőtő! Készült az érem kibocsátásának idején a Pénzverőben (42,5mm)...........................................20 000

31936. Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" jelzett Ag és
bronz emlékérem pár (35,89g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU Adamo SH2.............................................................16 000

31937. Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "MÉE Budapest / Erdélyért - Körösfő Református Templom" bronz és
peremen jelzett Ag emlékérem pár (35,64g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo BP27...........8 500

31938. Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "MÉE Caesar Claudius" Ag emlékérem (19,87g/0.835/29mm) T:AUAdamo
SH9................................................................................................................................................................................8 000

31939. Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "MÉE Budapest / Erdélyért - Körösfő Református Templom" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) + Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója
/ Nagyvárad alapításának 900. évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU..................................................2 400

31940. Kiss Nagy András (1930-1997) ~1980-1990. "MAFILM (Magyar Nemzeti Filmalap Zrt.)" kétoldalas fém
plakett márványtalpra rögzítve (~88mm) fatalpas plexi vitrinben (185x125x75mm) T:AU................................. 8 000

31941. Kiss Nagy András (1930-1997) 1989. "Magyar Nemzetért / Erdély" bronz emlékérem (42,5mm) + Lebó
Ferenc (1960-) ~2002. "Széchenyi István Egyetem" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU.................................... 3 000

31942. Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Korányi Sándor" jelzett Ag emlékérem
(16,19g/0,925/32mm) T:1- (PP) patina.....................................................................................................................6 000

31943. Konyorcsik János (1926-2010) DN "Zsuzsanna és a vének" bronz plakett falra akasztható (233x170mm)
fatáblán (236x296mm). Munkácsy-díjas művész. T:UNC.................................................................................... 34 000

31944. Konyorcsik János "Építőipari Tudományos Egyesület -Alpár Érem Alapítva 1958" kétoldalas bronz plakett,
hátoldalán "Simor János I. fokozat" gravírozással (88mm) T.:AU..........................................................................6 000
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31945. Kovács Dezső (1921-) 1971. "MÉE II. Vándorgyűlése - Győr - Pannonhalma" Ag és bronz emlékérem pár
(26,63g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU.........................................................................................................................10 000

31946. Kovács Dezső (1921-) 1971. "MÉE II. Vándorgyűlése - Győr - Pannonhalma" Ag és bronz emlékérem pár
(26,65g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU.........................................................................................................................11 000

31947. Kósa István (1953-) ~2010. "Magyar Építészet Érem" sorozat három darabja: "Néprajzi Múzeum", "Pesti
Vígadó", "Nyírbátori Református Templom". Közös fa dísztokban, színes tájékoztatóval (49,5mm) T:UNC. 14 000

31948. Kósa István (1953-) 1989. "Kádár János" Ag emlékérem (31,04g/0.925/38mm) T:UNC,AU (eredetileg PP).8 000
31949. Kun József (1879-1946) 1912. "Országos Háziipari és Amatőr Kiállítás Miskolczon - 1912" kétoldalas,

bronz plakett (40mm) T:XF patina........................................................................................................................... 12 000
31950. Kutas László (1936-) / Lebó Ferenc (1960-) 1992. "MÉE XXII. Vándorgyűlése Esztergom" Ag és bronz

emlékérem pár (35,61g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo EM3.............................................15 000
31951. Kutas László (1936-) 1990. "Soproni Nemes Társaság 200 éves" kétoldalas, öntött bronz emlékérem

(65mm) + 1976. "Egészségügyi Világnap Sopron 1976. április 7." egyoldalas öntött, ezüstözött bronz
emlékérem (85mm) T:XF kopott ezüstözés..............................................................................................................4 000

31952. Kutas László (1936-2023) 1995. "Kutas Galériák" bronz névjegyérem (40mm) T:XF........................................4 000
31953. Lajos József (1936-) ~1980. "A 25 éves munka emlékére - Nagyatádi Konzervgyár" egyoldalas, öntött bronz

plakett, kissé sérült dísztokban (100mm) T:AU........................................................................................................4 000
31954. Lajos József (1936-) "A Munkás Évek Emlékére" nagyméretű bronz egyoldalas plakett (83mm) T:UNC patina

........................................................................................................................................................................................2 000
31955. Lantos Györgyi (1953-) 1988. "MÉE-MNT XVIII. Vándorgyűlés / Türr István" peremén jelzett Ag és bronz

emlékérem pár (35,62g/0.835/42,5mm) T:PP,UNC,AU fo.Adamo BA3.............................................................10 000
31956. Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" Ag és bronz emlékérem pár

(36,31g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo PP3.........................................................................10 000
31957. Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" Ag és bronz emlékérem pár

(36,17g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)............................................................................................. 10 000
31958. Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" jelzett Ag emlékérem

kapszulában (36,19g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) patina...........................................................12 000
31959. Lantos Györgyi (1953-) 1994. "IV. Üzemgazdasági Napok Gyöngyös '94 - Hensch Árpád" egyoldalas bronz

emlékérem (79mm) T:XF patina.................................................................................................................................4 000
31960. Lapis András (1942-) 1979. "Az ár betört! 1879. Március 12 éjfél után 2 óra - Száz évvel ezelőtt pusztította

el a várost a Tisza - Szeged Megyei Városi Tanács" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + 1983. "
,,Miénk az élet tavasza" (Juhász Gyula) Szeged 1983 / 75 éves a Szakszervezetek Szegedi Általános
Munkáskórusa" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU...............................................................................2 400

31961. Lapis András (1942-) 1979. "MÉE Kilencedik Vándorgyűlése - Szeged / Szeged pusztulásának és
újjászületésének centenáriumi évében" jelzett Ag emlékérem (43,38g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU Adamo
SG2..............................................................................................................................................................................15 000

31962. Lapis András (1942-) 1979. "Az ár betört! 1879. Március 12 éjfél után 2 óra - Száz évvel ezelőtt pusztította el
a várost a Tisza - Szeged Megyei Városi Tanács" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU kis ph.............800

31963. Lapis András (1942-) 1981. "10 éves a Kiskőrösi Csoport / Petőfi szülőháza" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC Adamo KK2....................................................................................................................................2 400

31964. Lapis András (1942-) 1983. "100 éve épült újjá a szegedi Tanácsháza / A régi városháza" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) + 1984. "Hódmezővásárhely / Szeged Tourist" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU
patina.............................................................................................................................................................................2 400

31965. Lapis András (1942-) 1983. "MÉE Szeged - Komócsin Zoltán születésének 60. évfordulójára / Hűség a
néphez, hűség a párthoz" bronz emlékérem (42,5mm) + Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi
Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Tóth Sándor
(1933-2019) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apanagyfalvi Apafi Mihály" bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC..........................................................................................................................................................4 200

31966. Lapis András (1942-) 1983. "MÉE Szeged - Komócsin Zoltán születésének 60. évfordulójára / Hűség a
néphez, hűség a párthoz" bronz emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1980. "József Attila 1905-1937
- 'Nem én kiáltok, a föld dübörög' / Szeged - Makó - MÉE Csongrád megyei szervezete" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo SG4..................................................................................................................2 400

31967. Lapis András (1942-) 1984. "MÉE Esztergom - A magyar pénzverés kezdete" Ag emlékérem
(35,88g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EM2.........................................................................8 500

31968. Lapis András (1942-) 1984. "MÉE Esztergom - A magyar pénzverés kezdete" bronz emlékérem (42,5mm)
T:AU...............................................................................................................................................................................2 000

31969. Lapis András (1942-) 1986. "MÉE XVI. Vándorgyűlés / Buda visszafoglalásának 300. évfordulója" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC,AUAdamo BP17........................................................................................................1 600

31970. Lapis András (1942-) 1986. "Szabó Kálmán 1886-1963 / Katona József Múzeum - Kecskemét 1986"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + 1987. "Szent-Györgyi Albert 1893-1986 / SZOTE - Nobel-díjának
50. évfordulójára - MÉE" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU................................................................2 400

31971. Lapis András (1942- ) 1986. "Nemes Marcell műgyűjtő 1885-1930 / 20 éves a szervezett éremgyűjtés
Kecskeméten MÉE" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo KT1.................................................................... 1 400

31972. Lapis András (1942-) 1987. "Szegedi Nemzetközi Regatta" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU....1 600
31973. Lapis András (1942-) ~1990. "Árpád vezér - Feszty körkép Ópusztaszer" egyoldalas bronz emlékérem

(42,5mm) T:XF............................................................................................................................................................. 3 000
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31974. Lapis András (1942-) 1991. "Capricorn (Bak) / BÚÉK" bronz emlékérem (41mm) T:XF....................................4 000
31975. Lapis András (1942-) 1992. "MÉE Esztergomi Csoport / 100 éves a fillér" kétoldalas bronz emlékérem

(42,5mm) T:AU Adamo EM4...................................................................................................................................... 2 400
31976. Lapis András (1942-) 1996. "MÉE Kecskeméti Csoport - 100 éves a kecskeméti Katona József Színház /

Numizmatikai 'Hírös Nap' Kecskemét 1996" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AUAdamo KT33 000
31977. Lapis András (1942-) DN "Hotel Hungária Szeged" bronz emlékérem (42,5mm) T:XF patina.............................900
31978. Lapis András (1942-) DN "Makó / Szeged Tourist" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- patina, ph...... 800
31979. Lapis András (1942-) DN "Gyulai Várszínház" bronz emlékérem (42,5mm) + Garamkeszi János

(1936-2014) 1981. "Üvegipari Művek Öblösüveggyár Salgótarján / Kossuth Művelődési Ház 1906-1981"
bronz emlékérem (38mm) T:AU.................................................................................................................................2 400

31980. Lapis András (1942-) 1984. "A Tápéi hagyományőrző népi együttes 50 éves 1934-1984" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) + Tóth Sándor (1933-) DN "Szeged Tourist - Idegenforgalmi Hivatal / Ópusztaszer
896" bronz emlékérem (42,5mm) T:XF durva patina...............................................................................................2 400

31981. Lapis András (1942-) DN "Szeged / Szeged Tourist" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + "Szeged
Tourist / Csongrád" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU...........................................................................................2 400

31982. Lebó Ferenc (1960-) 1994. "MÉE XXIV. Vándorgyűlése Budapest / Kossuth Lajos halálának 100.
évfordulójára" Ag és bronz emlékérem pár (35,72g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) kis
patinaAdamo BP41....................................................................................................................................................15 000

31983. Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB (Magyar Külkereskedelmi Bank) Rt." jelzett Ag emlékérem kapszulában,
dísztokban (31,17g/0.999/42,5mm) T:PP fo.............................................................................................................8 000

31984. Lebó Ferenc (1960-) 1997. "Mária éve - Basilica Minor, Győr / Az ige testté lett" kétoldalas aranyozott bronz
emlékérm kapszulában (42,5mm) + Németország DN "Pater Rupert Mayer ruhaereklyéje" aranyozott Al
medál (25mm) T:AU (PP),XF......................................................................................................................................3 000

31985. Lebó Ferenc (1960-) 2000. "50 éves az MKB 1950-2000 / A legnagyobb magyar - Széchenyi István"
kétoldalas jelzett Ag emlékérem, dísztokban (31,07g/0.999/42,5mm) T:PP apró fo...........................................8 000

31986. Ligeti Erika (1934-2004) 1973. "MÉE 4. Vándorgyűlése - Esztergom / Visegrád" Ag emlékérem
(25,18g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo BP7...............................................................................................................8 000

31987. Ligeti Erika (1934-2004) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" kétoldalas bronz
plakett (97mm) T:AU kis ph........................................................................................................................................5 000

31988. Ligeti Erika (1934-2004) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" kétoldalas bronz
plakett eredeti dísztokban (97mm) T:UNC................................................................................................................4 000

31989. Ligeti Erika (1934-2004) 1979. "Állami csúszópénz / Respublica Szentendre" bronz gúnyérem (42x35mm)
T:AU patina...................................................................................................................................................................4 000

31990. Ligeti Erika (1934-2004) 1986. "REX MADAGASCARUM MAURITIUS BENYOVSKY 1776-1786 / MÉE
1986" Benyovszky Móric jelzett Ag és bronz emlékérem pár (34,59g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU Adamo
BP19............................................................................................................................................................................10 000

31991. Loósz József (1908-1985) 1947. "SAS Kórházakért Hadifoglyokért Tüdőbetegekért / Siess Adj Segíts "
(40mm) + Berán Nándor (1889-1965) 1935. "Magyar Gyorsírók Országos Szövetsége" (42mm) + Csúcs
Viktória (1934-1993) 1979. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete kétoldalas bronz érem (42,5mm) (3xklf) T:AU.3 000

31992. Loósz József (1908-1985.) 1947. "SAS - Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért / Siess-Adj-Segíts"
bronz emlékérem (40mm) + Szántó Gergely (1886-1962) ~1920-1930. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda"
egyoldalas aranyozott bronz emlékérem (40mm) T:AU,XF....................................................................................2 400

31993. Lóránfi Antal (1856-1927) 1885. "A Szabadelvű Párt Tisza Kálmán tíz évi miniszterelnöksége emlékéül"
bronz emlékérem (70mm) T:XF,VF patina, ph. HP 3395......................................................................................12 000

31994. Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "II. Rákóczi Ferenc / 1676-1976" jelzett Ag és bronz emlékérem pár
(25,24g/0.800/42,5mm) T:BU patina.........................................................................................................................9 000

31995. Madarassy Walter (1909-1994) 1984. "Dr. Imre József születésének 100. évfordulójára 1884-1945 / 75
éves a Szemklinika" kétoldalas bronz emlékplakett (~86,5mm) T:AU patina.......................................................7 000

31996. Madarassy Walter (1909-1994) 1986. "Buda Recuperata - 1686 / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete -
Magyar Numizmatikai Társulat" kétoldalas öntött bronz emlékérem (88mm) T:AU..........................................15 000

31998. Madarassy Walter (1909-1994) 1993. "Fery Antal alias Rex Antonius" egyoldalas öntött bronz emlékérem
(85mm) T:UNC.............................................................................................................................................................6 000

31999. Melocco Miklós (1935-) 1996. Herceghalom - Tangl Ferenc / Állattenyésztési és Takarmányozási
Kutatóintézet" bronz emlékplakett eredeti dísztokban (120mm) T:UNC,AU......................................................16 000

32000. Melocco Miklós (1935-) 1997. "Koller-díj / Koller szerette a művészetet és az életet. Szeretete túlélte őt
ebben a díjban" bronz érdemérem (100mm) T:AU................................................................................................30 000

32001. Mező Tóth Kálmán DN "1672S-B Tallér" jelzetlen Ag? utánveret emlékérem, peremen "MTK - COPY"
jelzéssel (42,5mm) T:AU patina...............................................................................................................................32 000

32002. Murányi Gyula (1881-1920)1907. "Nemzetközi Sütő-Czukrász és Rokonipari Kiállítás" Br plakett
(46,5x54mm) T:AU.......................................................................................................................................................7 000

32003. Nagy István (1920-) 1975. "MÉE VI. Vándorgyűlése - Szolnok 1075-1975" Ag emlékérem
(25,35g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo SK1.............................................................................................................. 8 000

32004. Nagy István (1920-) 1975. "MÉE VI. Vándorgyűlése - Szolnok 1075-1975" Ag emlékérem
(25,07g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo SK1.............................................................................................................. 7 500

32005. Nagy István (1920-) 1975. "MÉE VI. Vándorgyűlése - Szolnok 1075-1975" Ag és bronz emlékérem pár
(25,29g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU patinaAdamo SK1........................................................................................10 000
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32006. Nagy István (1920-2017) 1976. "900 éves a Dukász korona / Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo PS2.....................................................................................1 400

32007. Orr Lajos (1952-) 1990. "Pro piccoli archi / Alapította a nyíregyházi zeneiskola vonós tanszaka - 88 Ungvár
- 89 Leipzig - 90 Washington - New York" Br emlékérem (3xklf) fa éremtartóban (70mm) + 1994. "Pro
piccoli archi" Br köszönő érem fa éremtartóban (70mm) T:1- patina, ph.Hungary 1990. "Pro piccoli archi /
Alapította a nyíregyházi zeneiskola vonós tanszaka - 88 Ungvár - 89 Leipzig - 90 Washington - New York"
Br commemorative plaque (3xdiff) in wooden case (70mm) + 1994. "Pro piccoli archi" Br thank-you
medallion in wooden case (70mm) T:AU patina, edge error................................................................................ 50 000

32008. Pató Róza (1934-) 2004. "Kádár János 1912-1989 / Emlékérem 2004" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
(75mm) T:AU................................................................................................................................................................5 000

32009. Patzó Pál (1886-1945) DN "Hindenburg" Zn emlékérem (50mm) T:FHungary ND "General Feldmarschall
Hindenburg" Zn medallion. Sign.: Pál Patzó (50mm) C:FHP 3807........................................................................7 000

32010. Pálfy Gusztáv (1942-2021) 1971. "Katona Zsigmond gyógyszerész 1828-1902" kétoldalas öntött bronz
emlékérem (78mm) T:VF ph.......................................................................................................................................2 600

32011. Pátzay Pál (1896-1979) ~1940. "Mathias Rex Hungariae (Hunyadi Mátyás király)" bronz emlékplakett
(61x78mm) márványtalapzathoz erősítve, melynek alján szövet és "Ludvig Éremverő" matrica
(90x118x10mm) T:AU patina......................................................................................................................................4 000

32012. Peternák Gusztáv (1928-2003) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis (Esztergom)"
jelzett Ag és bronz emlékérem pár (25,21g/0.800/42,5mm) T:BU,UNC.............................................................10 000

32013. Carl Radnitzky (1818-1901) 1871. "Toldy Ferenc MDCCCLXXI / Írói pályája félszáz - éves ünnepére -
tisztelői" kétoldalas bronz emlékérem (37mm) T:AU / Austro-Hungarian Monarchy 1871. "Toldy Ferenc
MDCCCLXXI / Írói pályája félszáz-éves ünnepére - tisztelői (For the 50th anniversary as a Writer)"
double-sided bronze commemorative medallion (37mm) C:AU...........................................................................16 000

32014. Reményi József (1887-1977) 1976. "Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet - 1901-1976"
egyoldalas, öntött bronz emlékérem (40mm) T:XF..................................................................................................2 000

32015. Reményi József (1887-1977) 1976. "Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet - 1901-1976"
egyoldalas, öntött bronz emlékérem (40mm) T:AU,XF kis ph................................................................................2 600

32016. Renner Kálmán (1927-1994) ~1973. "Gárdos Mariska / A Forradalmi Nőmozgalom kiemelkedő harcosa -
Magyar Nők Országos Tanácsa" kétoldalas, öntött bronz plakett (92mm) T:AU,XF patina...............................3 000

32017. Renner Kálmán (1927-1994) ~1974. "Chagall" Előre című alkotásának ábrázolása bronzplaketten,
dísztokban. A tétel részét képezi egy Keserű János agrármérnök, földművelésügyi miniszterhelyettes
számára címzett - a plakettre is kitérő - levél (96mm) T:AU.................................................................................16 000

32018. Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "MÉE Sopron XXI. Vándorgyűlés / Gróf Széchenyi István" jelzett Ag és
bronz emlékérem pár (35,68g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) kis patina......................................10 000

32019. Renner Kálmán (1927-1994) / Szabó Géza (1939-) 1991. "MÉE Sopron XXI. Vándorgyűlés / Gróf Széchenyi
István" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AUAdamo SN3..................................................................................2 000

32020. Renner Kálmán (1927-1994) DN "Vermes Miklós Emlékverseny" egyoldalas, öntött bronz plakett (89mm)
T:XF............................................................................................................................................................................... 5 000

32021. Rétfalvi Sándor (1941-2021) 1976. "MÉE VII. Vándorgyűlése Pécs 1976 / A mohácsi csata 450.
évfordulójára" Ag és bronz emlékérem pár (25,01g/0.800/42,5mm) T:UNC Adamo PS1..................................8 000

32023. Rétfalvi Sándor (1941-2021) 1976. "MÉE VII. Vándorgyűlése Pécs 1976 / A mohácsi csata 450.
évfordulójára" Ag emlékéremr (25,41g/0.800/42,5mm) T:UNC Adamo PS1.......................................................8 000

32024. Rónay Attila (1971-) 2007. "Puskás Ferenc 1927-2006" patinázott Ag emlékérem (15,50g/0.999/42,5mm)
T:BU.............................................................................................................................................................................10 000

32026. Rónay Attila (1971-) "Boldog névnapot" műanyag öntvény (~186mm) T:2...........................................................3 200
32027. Schwartz István (1851-1924) 1885. "Országos Általános Kiállítás Budapesten 1885 / Az érdem jeléül"

kétoldalas bronz érdemérem (65mm) T:F patina Hungary 1885. "Hungarian General Exhibition in Budapest
1885 / Recognition of Contribution" two-sided bronze commemorative medallion. Szign.:Stephan Schwartz
(65mm) C:F patina.....................................................................................................................................................10 000

32028. Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium" bronz, Ag
és piedfort Ag emlékérem sor (35,25g, 71,10g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (PP) patinaAdamo SU2.............30 000

32029. Tőrös Gábor (1934-2021) DN "II. Rákóczi Ferenc 1676-1735" nagyméretű öntött (másolat / utánöntés?)
plakett, fa talpon, akasztóval szép állapotban, patina...........................................................................................13 000

32030. Wenzel Seidan (1817-1870) 1868. "Eger a Magyar Orvosoknak és Természetvizsgálóknak 1868 - Egri
Érseki Lyceum" kétoldalas bronz emlékérem (45mm) T:AU,XF kis ph. / Hungary 1868. "Eger a Magyar
Orvosoknak és Természetvizsgálóknak 1868 - Egri Érseki Lyceum" double-sided bronze commemorative
medallion. Sign.: Wenzel Seidan (45mm) C:AU,XF small edge error..................................................................16 000

32031. Wenzel Seidan (1817-1870) 1868. "Eger a Magyar Orvosoknak és Természetvizsgálóknak 1868 - Egri
Érseki Lyceum" bronz emlékérem (44mm) T:AUHungary 1868. "Eger a Magyar Orvosoknak és
Természetvizsgálóknak 1868 - Egri Érseki Lyceum" bronze commemorative medallion. Sign.: Wenzel
Seidan (44mm) C:AU................................................................................................................................................ 16 000

32032. Wenzel Seidan (1817-1870) 1870. "A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók - Aradon 1870 / A
természet a művészetnek mestere" kétoldalas bronz emlékérem (44mm) T:AU,XF apró patinaHungary
1870. "Hungarian Physicians and Naturalists on Arad 1870 / A természet a művészetnek mestere"
double-sided bronze commemorative medallion. Sign.: Wenzel Seidan (44mm) C:AU,XF tiny patinaHV
1464.............................................................................................................................................................................16 000

32033. Wenzel Seidan (1817-1870) 1872. "Mehadia / A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik
Nagygyűlése emlékéül" bronz emlékérem (44mm) T:AU ph. / Hungary 1872. "Mehadia / A Magyar
Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik Nagygyűlése emlékéül" Br commemorative coin. Sign.: Wenzel
Seidan (44mm) C:AU edge errorHV 1465..............................................................................................................16 000
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32034. Wenzel Seidan (1817-1870) 1872. "Mehadia / A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik
Nagygyűlése emlékéül" bronz emlékérem (44mm) T:XF ph. Hungary 1872. "Mehadia / A Magyar Orvosok
és Természetvizsgálók XVI-ik Nagygyűlése emlékéül" bronze commemorative medallion. Sign.: Wenzel
Seidan (44mm) C:XF edge error HV 1465..............................................................................................................20 000

32035. Wenzel Seidan (1817-1870) 1872. "Mehadia / A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik
Nagygyűlése emlékéül" bronz emlékérem (44mm) T:XF ph. Hungary 1872. "Mehadia / A Magyar Orvosok
és Természetvizsgálók XVI-ik Nagygyűlése emlékéül" bronze commemorative medallion. Sign.: Wenzel
Seidan (44mm) C:XF edge error HV 1465..............................................................................................................20 000

32036. Wenzel Seidan (1817-1870) 1876. "Máramaros Megye és Sziget Kor. Városa - Magyar Orvosok és
Természetvizsgálók XIX. Gyűlésének" bronz emlékérem (45mm) T:AU,XF kis patina / Hungary 1876.
"Maramure? County and Sighetu Marmatei / VIIIth General Assembly of the Hungarian Doctors and
Naturalists" bronze commemorative medallion (45mm) C:AU,XF small patina................................................. 16 000

32037. Sidló Ferenc (1882-1953) 1929. "A Stephaneum igazgatósága és tisztviselői - Kohl Ferencz érdemeinek -
19_30" egyoldalas bronz emlékérem (65mm) T:AUHP 4855.................................................................................8 000

32038. Simon Ferenc (1922-) 1970. "Békéscsaba / IX. Közgazdász Vándorgyűlés" bronz emlékérem tokban
(50mm) T:XF.................................................................................................................................................................2 000

32039. Sóváry János (1895-1966) / Ludvig József ~1930. "Nemzeti Torna Egylet - 1863 - Matolay / Épség - Erő -
Egyetértés" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:XF patina.............................................................................. 1 600

32040. Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megye / Kisfaludi Strobl Zsigmond 1884-1984" jelzett Ag és
bronz emlékérem pár (35,03g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)........................................................12 000

32041. Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza bölcse" Ag
és bronz emlékérem pár (41,61g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU Adamo ZE3........................................................12 000

32042. Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza bölcse"
bronz emlékérem (42,5mm) T:AUAdamo ZE3.........................................................................................................1 800

32043. Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza bölcse" Ag
emlékérem kapszulában (41,65g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo ZE3................................................................... 8 000

32044. Szabolcs Péter (1942-) 1998. "MÉE XXVIII. Vándorgyűlés 1998. VII. 18-19. Zalaegerszeg / Kölcsey Ferenc
a Himnusz költője - "Isten áldd meg a magyart" - 1823-1998" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:UNC,AU.....................................................................................................................................................................2 600

32045. Szabolcs Péter (1942-) 1998. "MÉE XXVIII. Vándorgyűlése Zalaegerszeg / Kölcsey Ferenc" Ag és bronz
emlékérem pár (33,78g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP).................................................................. 15 000

32046. Szabolcs Péter (1942-) 1999. "MÉE 29. Vándorgyűlése Nagykanizsa / Az 1860-61-ben átadott
Budapest-Trieszt vasútvonal két nagy állomása" Ag és bronz emlékérem pár (33,62g/0.925/42,5mm)
T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo NK4................................................................................................................. 15 000

32047. Szabolcs Péter (1942-) 1999. "MÉE 29. Vándorgyűlése Nagykanizsa / Az 1860-61-ben átadott
Budapest-Trieszt vasútvonal két nagy állomása" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AUAdamo NK4..2 000

32048. Szabó Imrefia Béla (1952- ) DN Árpád-házi Szent Erzsébet rózsacsodája, egyoldalas Br plakett (98mm)
T:1-...............................................................................................................................................................................10 000

32049. Szabó Imrefia Béla (1952- ) DN "Dobos Krisztina Emlékérem / Pedagógusok a Kisiskoláért" kétoldalas,
öntött Br emlékérem (96mm) T:1-..............................................................................................................................8 000

32050. Szász Vilmos (1884-1923) 1916. "Károly és Zita" nyolcszögletű Zn koronázási emlékérem (24mm) T:XF,VF
Hungary 1916. "Charles and Zita" octagonal Zn commemorative medallion. Sign.: Vilmos Szász (24mm)
C:XF,VF HP 5069.........................................................................................................................................................5 000

32051. Szemők Zsuzsa (1953- ) 2018. "Kada Elek 1852-1913 / MÉE 48. Vándorgyűlése Kecskemét 2018. július
23-29." Ag és bronz emlékérem pár, kapszulában (34,14g/0.925/42,5mm) T:PP,UNC kis fo........................13 000

32052. Ifj. Szlávics László (1959- ) 1991. "II. János Pál / A pápa magyarországi látogatása emlékére" bronz
emlékérem, eredeti műanyag tokban (51mm) T:UNC.............................................................................................1 600

32053. Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely /
Marcus Aurelius" jelzett Ag és bronz emlékérem pár (34,69g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU Adamo SH1........12 000

32054. Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely /
Marcus Aurelius" Ag és bronz emlékérem pár (34,72g/0.640/42,5mm) T:UNC,AUAdamo SH1...................... 8 000

32055. Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely /
Marcus Aurelius" Ag emlékérem (35g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo SH1...........................................................9 000

32056. Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely /
Marcus Aurelius" Ag emlékérem (34,79g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo SH1......................................................8 000

32057. Sződy Szilárd (1878-1939) 1929. "Gárdonyi Géza" egyoldalas bronz lemezplakett (91mm) T:XF patina.......5 000
32058. Szöllőssy Enikő (1939-) DN "Eljövetel" egyoldalas bronz plakett, akasztós fa talpon (108mm) T:AU..............5 000
32059. Tóth Gyula (1893-1970) 1917. "Bleszl Ferencz - 40 éves szolgálati jubileuma alkalmából / 1916. június 1-én

az Esztergomi Takarékpénztár Tisztviselői" öntött bronz emlékérem (73mm) T:AU,XF HP.: 6243..................8 000
32060. Tóth Gyula (1893-1970) 1917. "Márton / A reformáció 400 éves jubileumára - 1517 - 1917 - okt - 31" Zn

emlékérem (80mm) T:VF.............................................................................................................................................4 000
32061. Tóth Sándor (1933-2019) DN "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Nyír Tourist / Kisvárda"

kétoldalas bronz emlékérem előlapi verőtő! Készült az érem kibocsátásának idején a Pénzverőben
(42,5mm).....................................................................................................................................................................10 000

32062. Tóth Sándor (1933-2019) 1973. "Hortobágyi Intéző Bizottság 1963-1973" kétoldalas öntött bronz plakett,
dísztokban (106mm) T:AU kis patina......................................................................................................................16 000
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32063. Tóth Sándor (1933-) 1983. "Juhász Gyula 1883-1937 / Éremgyűjtők Szervezete, Szeged 1983" bronz
emlékérem (42,5mm) + Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits
Gyula" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo SG7, SH5.............................................................. 2 400

32064. Tóth Sándor (1933-2019) 1984. "Somlyói Báthory István / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC,AUAdamo DE5..........................................................................................................3 000

32065. Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Zrínyi Miklós / 15 éves a MÉE Nagykanizsai csoportja 1970-1985"
kétoldalas bronz emlékérem hátlapi verőtő! Készült az érem kibocsátásának idején a Pénzverőben
(42,5mm) Adamo NK2.............................................................................................................................................. 20 000

32066. Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Vedres István / MTESZ Csongrád Megyei Szervezete MÉE" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC......................................................................................................................................1 400

32067. Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Zrínyi Miklós / 15 éves a MÉE Nagykanizsai csoportja 1970-1985"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU patina, kis phAdamo NK2..............................................................1 800

32069. Tóth Sándor (1933-2019) / Szabó Géza (1939-2018) 1993. "Rippl-Rónai József 1861-1927 / MÉE XXIII.
Vándorgyűlése, Kaposvár" Ag és bronz emlékérem pár (36,39g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)
Adamo KV2.................................................................................................................................................................15 000

32070. Tóth Sándor (1933-2019) / Szabó Géza (1939-2018) 1993. "Rippl-Rónai József 1861-1927 / MÉE XXIII.
Vándorgyűlése, Kaposvár" Ag és bronz emlékérem pár (36,08g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)
Adamo KV2.................................................................................................................................................................12 000

32071. Tóth Sándor (1933-2019) / Szabó Géza (1939-2018) 1993. "Rippl-Rónai József 1861-1927 / MÉE XXIII.
Vándorgyűlése, Kaposvár" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU Adamo KV2............................ 2 000

32072. Tóth Sándor (1933-2019) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc Jutalomérem" bronz
piedfort emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BPa2...............................................................................................8 000

32073. Tóth Sándor (1933-2019) DN "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Nyír Tourist / Kisvárda"
kétoldalas bronz emlékérem (40mm) (2db) T:UNC,AU.......................................................................................... 1 600

32074. Tóth Sándor (1933-) DN "Szeged Tourist / Szeged" bronz emlékérem (42,5mm) + DN "Szabolcs Szatmár
Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Nyír Tourist / Kisvárda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:AU.................800

32075. Tőrös Gábor (1934-2021) 1985. "Tamási Áron" Bronz emlékplakett (145mm) T:AU pereme felül lyukasztva
......................................................................................................................................................................................16 000

32076. Trischler Ferenc (1945- ) 2010. "Réthy László 1851-1914 / MÉE 40. Vándorgyűlése - Pécs 2010. augusztus
20." kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU..........................................................................................1 600

32077. Varga Géza (1951-) 2011. "Bitnicz Lajos 1790-1871 / MÉE 41. Vándorgyűlése - 2011. augusztus 5-7. -
Szombathely" kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:UNC,AU................................................. 1 600

32078. Varga Miklós (1928-2018) 1974. "MÉE 5. Vándorgyűlése - Miskolc / Diósgyőr" jelzett Ag és bronz
emlékérem pár (25,31g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo MC1...................................................................................7 000

32079. Varga Miklós (1928-2018) 1974. "MÉE 5. Vándorgyűlése - Miskolc / Diósgyőr" jelzett Ag emlékérem
(25,35g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo MC1..............................................................................................................8 000

32080. Várady Lajos (1911-1998) ~1955. "A 450 éves Túri Alma Mater első rektora - Szegedi Kis István"
egyoldalas bronz plakett (89x52mm) T:AU hátoldalon ragasztásnyom................................................................ 3 000

32081. Várady Sándor (1920-2000) 1987. "Magyar Antigoné" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalára karcolt
információkkal T:AU,XF.............................................................................................................................................. 8 000

32082. Veres Gábor (1955-) 2005. "MÉE Celldömölk - 35. Vándorgyűlés / 100 éve született Csúcs Ferenc
szobrászművész" Ag és bronz emlékérem pár (33,38g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)............. 16 000

32083. Veres Gábor (1955-) 2001. "MÉE 31. Vándorgyűlése - Siófok / A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete első
vándorgyűlése a harmadik évezredben" kétoldalas, peremen jelzett Ag és bronz emlékérem pár
(33,73g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)............................................................................................. 15 000

32084. Yrjö Liipola (1881-1971) 1910. "Maywald Józsefnek hálás tanítványai" bronz plakett (48x59mm) T:AU patina
........................................................................................................................................................................................3 000

32085. Zutt Richárd (1887-1938) 1914. "DVLCE ET DECORVM EST PRO PATRIA MORI" ezüstözött bronz
emlékérem, fekete szalaggal (50x25mm) T:XF / Hungary 1914. "DVLCE ET DECORVM EST PRO PATRIA
MORI" silver plated bronze commemorative medallion with black color ribbon. Sign.: Richard Zutt
(50x25mm) C:XF HP 6813..........................................................................................................................................4 000

32086. Zutt Richard (1887-1938) 1914. "A kultúráért és a hazáért / A KÉVE" bronz emlékérem (~83-86mm)
T:XFHungary 1914. "For the culture and for the motherland / The KÉVE" bronze commemorative
medallion. Sign: Richard Zutt (~83-86mm) C:XF HP 6825...................................................................................14 000

32087. Habsburg Birodalom / Bécs 1701. "A pannonhalmi apátság alapításának 700. évfordulójára" Ag
emlékérem. "M.I:FVND:&9 8BRIS - MDCCI:CELEB: - VII-SAEC-VII - RVINATI.VII. - RESTAVRATI
MNRY - S:M:S:M:P:O:S.B:/ DITANDO IN DEPENSANDO: POST INDOTANDO. - A/ VII - AD/ VII. -
PANNONIAE MONTES - I AM - AD SEPTEM SAECLA - LIBERTANT.". Alkotó: Johann Georg Seidlitz
(30,53g/39,5mm) T:2- ph., durva fülnyom / Habsburg Monarchy / Vienna 1701. "700th anniversary of the
establishment of the Benedictine Pannonhalma Archabbey" Ag commemorative medallion. Maker:
Johann Georg Seidlitz (30,53g/39,5mm) C:VF edge error, spectacular ear mark..........................................190 000

32088. Habsburg Birodalom 1740. "Cristoph Burgstaller pozsonyi tanácsos és Susanna Klobuschitzky ezüst
lakodalma" jelzetlen Ag emlékérem latin nyelvű felirattal (15,06g/41mm) T:2- ph., forrasztásnyom RR! /
Habsburg Monarchy 1740. "Silver wedding of the Bratislava councillor Christoph Burgstaller with
Susanne Klobuschitzky" Ag commemorative medallion without hallmark, with Latin inscription.
"FOEDERE MARTIALI FELICITER INITO - A MDCCXV SPONS XXXI IAN NVPT XIV MAII / POST -
QVINQVE MATRIMONII LVSTRA - FELICITER EXACTA - ACCEPTI DIVINITVS BENEFICII
MEMORIAM - SECVNDA ITERVM VOTA AVSTRICATO EXORSVRI - HOC AD POSTEROS
MONVMENTVM POSVERE - IO CHRISTOPHOR BVRGSTALLER - CONSVLAR POSON - IT - MARIA
SVSANNA KLOBUSCHITZKY - CONIVGES SVI AMANTISSIMI - A MDCCXL D XIV MAII"
(15,06g/41mm) C:VF edge error, soldering mark RR!Weszerle G-Tábla V.-12..............................................190 000
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32089. Habsburg Birodalom 1825. "Karolina Auguszta magyar királyné pozsonyi koronázása" Ag zseton.
"CAROLINA AVGVSTA - FRANCISCI AVST IMP - HVNG BOH REGIS - CORONATA HVNG REG -
POSONII XXV SEPT - MDCCCXXV / PIE VT CLEMENTER" (4,37g/26mm) T:XFHabsburg Monarchy
1825. "Coronation of Caroline Augusta of Bavaria" Ag token (4,37g/26mm) C:XF HTÉ 912var.....................38 000

32090. Habsburg Birodalom 1825. "Karolina Auguszta magyar királyné pozsonyi koronázása" Ag koronázási
zseton. "CAROLINA AVGVSTA - FRANCISCI AVST IMP - HVNG BOH REGIS - CORONATA HVNG
REG - POSONII XXV SEPT - MDCCCXXV / PIE VT CLEMENTER" (4,40g/26mm) T:AU patina /
Habsburg Monarchy 1825. "Coronation of Caroline Augusta of Bavaria" Ag coronation jeton (4,40g/26mm)
C:AU patina HTÉ 912var.......................................................................................................................................... 32 000

32091. 1860. "Széchenyi István - 1860 április 8-án" kétoldalas Sn halotti emlékérem (29mm) T:XF............................6 000
32092. 1861. "Országgyűlési Emlék" kétoldalas Sn emlékérem. "HON SZERETET 'S EGYETÉRTÉSBE VAN ERŐ

'S ISTENI ÁLDÁS - 1861 ORSZÁG GYŰLÉSI EMLÉK / E HAZA CSAK AKKOR TULAJDONUNK HA
TÖRVÉNYEINKET NEM IDEGENEK KEZELIK - HAZÁDNAK RENDÜLETLENÜL LÉGY HÍVE....". (50mm)
T:XF patina....................................................................................................................................................................9 000

32093. 1867. "Honvéd Emlék - Az 1867. évi honvéd egyletek alakításának emlék zálogául / Éljen a haza és az
alkotmány" kétoldalas, ezüstözött bronz emlékérem (38mm) T:XF patina, ph.....................................................4 000

32094. 1867. "Érem I. Ferenc József budai koronázására" ezüstözött bronz emlékérem "A BUDA PESTI
KORONÁZÁS EMLÉKÜL 1867 JUNIUS 8 ÁN / EMLÉKÜL AZ 1865. ÉVI ORSZÁG GYÜLÉS
MEGNYITÁSÁRA PESTEN - ORSZÁG HÁZ", "EMLÉK PÉNZ - DENK MÜNZE" peremirattal (38mm) T:VF
ph................................................................................................................................................................................... 6 000

32095. 1867. "A Buda-Pesti koronázás emlékéül 1867 / Éljen a király éljen a haza" ezüstözött ón emlékérem füllel
(33mm) T:XF.................................................................................................................................................................4 600

32096. 1869. "Emlékérem az Országos Lelencház alapítására" ezüstözött bronz emlékérem. "AZ EMBERISÉG
ÜDVE LEGYEN VELÜNK. 1869 / EMLÉK AZ ORSZÁGOS LELENCZ HÁZRA - CZÉLJA ELHAGYATOTT
GYERMEKEK MEG MENTÉSE ÉS AZ ERÉNY JAVÁRA VALÓ FENNTARTÁSA" (31mm) T:F patina, ph.. 6 000

32097. 1873. "Ferenc József / Emlékül az 1873. Világkiállítás Bécsben - Az emberiség üdve legyen velünk" Cu
emlékérem (32mm) T:XF kopott ezüstözés..............................................................................................................5 000

32098. 1875. "A magyar orvosok és természet vizsgálók XVIII. nagy gyűlésének / Előpatak 1875" aranyozott
broonz emlékérem (41mm) T:AU,XF Hungary 1875. "Hungarian Physicians and Naturalists XVIIIth
Meeting / Valcele 1875" gilt bronze commemorative medallion (41mm) C:AU,XF............................................24 000

32099. ~1876. "Deák Ferencz - A vezérek vezére / Született 1803. October 17én, meghalt 1876. Január 28án"
fém emlékmedál füllel. Szign.:A. Kleeberg (37mm) T:XF ph................................................................................ 12 000

32100. 1879. "Emlék Érem Székesfehérvári 1879 évi orsz. kiállítás / Gróf Zichy Jenő a kiállítás elnöke" Sn
emlékérem füllel. Szign.:K.S. (33mm) T:XF,VF több ph..........................................................................................6 000

32101. 1885. "Az 1885iki Budapesti Országos Kiállítás Emlék Érme/ Rudolf trónörökös a kiállítás védnöke"
kétoldalas, ezüstözött bronz emlékérem füllel, "Knopp és Steiner Budapesten" gyártói jelzéssel (31mm)
T:AU,XF patina.............................................................................................................................................................5 000

32102. 1896. "Millenniumi emlék / I. Ferencz József" kétoldalas bronz emlékérem füllel (29mm) T:XF,VF ph, karc,
kis anyaghiba................................................................................................................................................................3 000

32103. 1896. "Árpád a honalapító 896. / I. Ferencz József a legalkotmányosabb király 1896" fém jubileumi
emlékmedál füllel, "Markovits. Bpest." gyártói jelzéssel (22mm) T:XF..................................................................3 000

32104. 1898. "Talpra magyar, hí a haza! / Szabadságharczunk 50-ik évfordulóján 1848-1898" aranyozott bronz
emlékérem füllel (28mm) T:AU...................................................................................................................................5 000

32105. 1898. "Istenért, Királyért, Hazáért / 1848-1898 Szabadság - Testvériség - Egyenlőség -
Szabadságharczunk Dicső Emlékére" aranyozott bronz emlékérem füllel (29mm) T:XF aranyozás lekopott,
pici ph............................................................................................................................................................................ 1 200

32106. 1898. "Istenért Királyért Hazáért / 1848-1898 Szabadság - Testvériség - Egyenlőség - Szabadságharczunk
Dicső Emlékére" aranyozott bronz emlékérem füllel (29mm) T:AU,XF................................................................. 3 000

32107. ~1900. "Mátyás király szobra Kolozsvárt" fém medál füllel. Szign.: SÁRGA J. ÉKSZERÉSZ (25mm) T:AU,XF
........................................................................................................................................................................................8 000

32108. 1902. "II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás Pozsony / Ő Császári és Királyi Fensége Frigyes Főherczeg Úr
Minta Kiállítás Védnöke" aranyozott Cu emlékérem füllel (30mm) T:AU,XF.........................................................8 000

32109. 1903. "Pro Libertate / A kassai Rákóczi-kiállítás emlékére" kétoldalas bronz emlékérem füllel (30mm) T:AU /
Hungary 1903. "Pro Libertate / In memory of the Rákóczi Exhibition in Kassa" two-sided bronze
commemorative medallion with ear (30mm) C:AU...................................................................................................8 000

32110. ~1920. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete / II. Díj" ezüstözött bronz díjérem (40mm) T:VF ph.,
ezüstözés lekopott........................................................................................................................................................7 000

32111. ~1925. "Magyar Királyi Állami Pénzverő Látogatási Érme" bronz emlékérem (36mm) T:AU...........................12 000
32112. 1930. "A 80 éves Pesti Napló Jubiláris éve 1850-1930. / Pesti Napló - Szerencsét hoz" Al emlékzseton

(23mm) T:AU,XF ph.....................................................................................................................................................3 000
32113. 1930. "II. Ottó Magyarország örökös királya / Bizalmam az ősi erényben" kétoldalas bronz emlékérem

(32mm) T:XF patina, ph.............................................................................................................................................. 4 000
32114. 1937. "Louis J. M. Daguerre 1837 / Budapest - MMF - Centenárium bronz emlékérem, szign.: Goldman Gy.

(27mm) T:AU kis patina...............................................................................................................................................3 000
32115. 1939. Avasi templomot ábrázoló bronz plakett, hátoldalon gravírozva "A Magyar Villamosművek Országos

Szövetsége közgyűlésének emlékére 1939. VI. 3. - Miskolci Villamos Üzemek" (99x76mm) T:XF.................. 4 000
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32116. ~1939. Avasi templomot ábrázoló bronz plakett, hátoldalon "Miskolci Hét Hercz Gépgyár és Vasöntöde
Miskolc"(99x76mm) T:XF............................................................................................................................................4 000

32117. 1939. "Fábri Imre / Magyar Általános Hitelbank Evezősháza" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalon
gravírozva. Szign.:JG (71mm) T:AU..........................................................................................................................8 000

32118. 1945. "Apor Vilmos 1892-1945" kerámia emlékérem (98mm) T:AU.....................................................................4 000
32119. 1951. "Primi professores nostri - I. Turányi-K.Kádas-L.Silbersdorff - MCMLI Quinquaginta Annorum /

Facultas ingeniariorum transportatoria habet annos L - Szegedinum - Zolnokia Budapestinum" bronz plakett
(70mm) T:UNC.............................................................................................................................................................1 400

32120. 1957. "A kommunista helytállásért, az MSZMP szervezéséért - az MSZMP VIII. kerületi párt értekezlete"
részben zománcozott fém emlékérem eredeti tokban (60mm) T:XF kis zománchibák.......................................2 000

32121. 1958. "XXIV. MÉT. BP. 1958. - Hőgyes 1847-1906" egyoldalas bronz emlékplakett műanyag talapzatra
applikálva (40mm, 90x60mm) T:AU..........................................................................................................................3 000

32122. 1961. "A mezőgazdaság szocialista átszervezésében végzett jó munkáért 1959-1961" bronzozott Zn plakett
(85x82mm) T:XF kopott bronzozás, ph., oxidáció....................................................................................................3 000

32123. 1962. "Ki mit tud döntő 1962 Május 1 Ruhagyár" kétoldalas bronzozott fém emlékérem "IH" szignóval
(40mm) T:2....................................................................................................................................................................2 000

32124. 1965. "Felszabadulásunk 20. évfordulóján rendezett kirakatversenyen elért kimagasló teljesítményért"
egyoldalas öntött bronz plakett (73x95mm) + ~1980. "KPVDSZ (Kereskedelmi, Pénzügyi és
Vendéglátó-ipari Dolgozók Szakszervezete) Eredményes szakszervezeti munkáért KPVDSZ Elnökség" fém
emlékérem (60mm) fém lapra ragasztva (105x90mm) + NDK ~1970. műgyantás szocialista kitüntető jelvény
műanyag tokban T:AU,XF...........................................................................................................................................3 000

32125. 1969. "VASKUT - Vasipari Kutató Intézet Budapest 1949-1969" kétoldalas bronz emlékérem, hátlapon a
Selmecbányai Bányászati Akadémia tanulmányi éremsorozatának Kohász jutalomérmének képével, eredeti
tokban (45mm) T:AU................................................................................................................................................... 5 000

32126. 1969. "Budapesti Műszer és Gépipari KISZÖV - 1969 - BNV" egyoldalas bronz plakett, aranyozott rátéttel,
eredeti dísztokban (105x151mm) T:AU.....................................................................................................................1 600

32127. 1969. "Szegedi Szalámigyár 1869 - 1969" egyoldalas, öntött bronz plakett (76mm) T:AU................................2 000
32128. 1970. "Lenin élt, Lenin él, Lenin élni fog! 1870-1970" biszkvit porcelán plakett, eredeti dísztokban (175mm)

T:AU...............................................................................................................................................................................3 000
32129. 1970. "Fővárosi Nyomdaipari Vállalat 1950-1970 / A 20 éves becsületes munka emlékére" ezüstözött bronz

emlékérem (50mm) T:AU patina, ph..........................................................................................................................2 000
32131. ~1970. "Közlekedési Múzeum Budapest - Derű" egyoldalas bronz emlékzseton (18mm) T:AU patina............2 000
32132. 1970. "20 éve a vevők szolgálatában Hajdu-Bihar Megyei Élelmiszer Kiskereskedelmi Vállalat" egyoldalas

ezüstözött bronz emlékplakett, eredeti dísztokban (78x60mm) T:AU...................................................................2 000
32133. ~1970. "Fővárosi Autótaxi Vállalat 5 éves jó munkáért" bronz plakett eredeti tokban, becsomagolva,

jelvénnyel (35x52mm) T:UNC.................................................................................................................................... 1 600
32134. ~1970-1980. "Szövetkezeti Emlékérem" bronz emlékérem (79mm) T:AU patina................................................1 000
32135. 1970. "Békés Megyei Állami Építőipari Vállalat - Békéscsaba" egyoldalas, öntött bronz plakett (61mm) T:XF..800
32136. 1970-1980. "Budapest" egyoldalas bronz emlékérem, hátoldalán, dísztokban (70mm) T:AU...........................2 000
32137. ~1970-1980. Salgótarjánt(?) ábrázoló, egyoldalas, öntött bronz emlékérem (79mm) T:UNC patina................3 000
32138. 1971. "Magyar Szabványügyi Hivatal / MSZ - Kiemelkedő Szabványosítási Munkáért" kétoldalas bronz

érdemérem eredeti tokban, adományozói okirattal és levéllel (70mm) T:AU....................................................... 3 000
32139. 1972. "Hungaropack / Csomagolási Verseny 1972" kétoldalas bronz emlékérem (98mm) T:XF......................1 600
32140. 1973. "Baranyai Borverseny" plakett, dísztokban (2xklf) + 1976. "Szekszárd / XV. Országos Borverseny II

Díj" bronz plakett, dísztokban + "Szekszárd / XV. Országos Borverseny III Díj" bronz plakett, dísztokban T:AU
........................................................................................................................................................................................1 200

32141. 1973. "Papíripari Vállalat Csepeli Papírgyára / Kiváló gyár" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti céglogós
tokban (72mm) T:AU................................................................................................................................................... 5 000

32142. 1973. "43. számú Állami Építőipari Vállalat XXV / 25 éve az Állami Építőiparban a 100 éves Budapestért
1948-1973" bronz emlékplakett (73mm) T:AU............................................................................................................800

32143. 1974. "25 éves a Polgári Védelem" öntött bronz emlékplakett a tokjához tartozó fészekkel, de tok nélkül
(85x142mm) + "25 éves a polgári védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.:HG (80mm) T:AU..................1 800

32144. 1974. "Orosházi ÁG. (Állami Gazdaság)" egyoldalas, bronz plakett (névtábla?) kétoldalt rögzítésre szolgáló
fúrt lyukakkal (70x146mm) T:XF patina, nagyobb foltban ragasztónyom(?)........................................................8 000

32145. 1975. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr" kétoldalas Br emlékérem a felszabadulás 30. évfordulójára
(88mm) T:AU patina.................................................................................................................................................... 1 600

32146. 1975. "OMFB (Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság) - 10 éves Törzsgárda" bronz kitüntető jelvény
eredeti tokban, adományozói okirattal + 1985. "Törzsgárda" (2db) jelvény tokban, egyikhez adományozói
okirat + 1986. "Kiváló Munkáért" műgyantás fém kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban, adományozói
okirattal T:UNC,AU......................................................................................................................................................2 000

32147. 1975. "Északmagyarországi Állami Építőipari Vállalat Miskolc 1975" kétoldalas, öntött bronz plakett (77mm)
T:AU,XF.........................................................................................................................................................................3 000

32148. 1975. "Országos Közegészségügyi Intézet Budapest 1925-1975, 1945-1975" egyoldalas bronz plakett
(67x48mm) T:AU..........................................................................................................................................................2 000

32149. 1975. "Hungexpo Budapest - Bulgár Nemzeti Kiállítás" Cu emlékérem (32mm) + "Hungexpo / Budapesti
Tavaszi Nemzetközi Vásár" (2x) fém emlékérem (32mm) T:XF............................................................................ 1 400
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32150. 1976. "VII. Műszaki Filmfesztivál Budapest 1976" kétoldalas, öntött bronz plakett (71mm) T:AU....................2 000
32151. 1977. "Dunaújvárosi Uszoda építéséért" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett, dísztokban (97mm) T:AU....1 200
32152. 1978. "BLV - Budapesti Lakásépítő Vállalat 30" fém emlékérem eredeti tokban (71mm) T:AU........................ 3 000
32153. 1978. "KIOSZ 1948-1978" bronz emlékplakett (107x85mm) T:AU.......................................................................2 000
32154. 1978. "MN. Repülőorvosi Vizsgáló és Kutató Intézet 1948-1978" fém plakett fa talapzatra rögzítve

(70x70mm, talapzat:85x80x30mm) T:XF karc.........................................................................................................2 600
32155. 1978. "Vác városért" egyoldalas bronz emlékérem eredeti dísztokban (60mm) T:AU patina............................ 1 600
32156. 1978-1986. Hat darabos keszthelyi, tapolcai, hévízi emlékérem tétel, benne: Képíró Zoltán (1944-1981)

1978. "MÉE-Keszthely / Dunántúli Éremgyűjtők V. Keszthelyi Találkozója" ezüstpatinázott bronz emlékérem
(42,5mm); Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Keszthelyi Csoportja / 25 éves Keszthely
város" kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm); Képíró Zoltán (1944-1981) 1981. "Dr.
Schulhof Vilmos / MÉE Keszthely - Hévíz" fürdőorvos, balneológus és reumatológus ezüstpatinázott bronz
emlékérme (42,5mm); Bogár Lívia (1957-) 1982. "Éremgyűjtők Csoportja Keszthely / Balatoni Íróhét 1932.
IX. 9-11." kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm); Bognár György (1944-) 1985. "Batsányi
János Tapolca szülötte 1763-1845 / Batsányiné B. Gabriella 1766-1839 - Éremgyűjtők Csoportja Keszthely"
kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm); Bogár Lívia (1957-) 1986. "1966-1986 20 éve város
Tapolca / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja" ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:AU.................... 5 500

32157. 1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" bronz emlékérem plombált
"ÁPV" tokban (42,5mm) T:UNC................................................................................................................................. 1 600

32158. 1979. "Pénzügyi Törvény" kétoldalas ezüstözött bronz plakett eredeti tokban (~112x90mm) T:AU...............24 000
32159. 1979. "Dr. Széki János 1879-1979 / Széki-féle brikettpárló" ezüstpatinázott fém emlékérem, dísztokban

(50mm) T:AU................................................................................................................................................................3 000
32160. 1979. "Népművészeti Nap Kispesti Majális 1979" mázas kerámia emlékérem (56x75mm) T:AU....................... 800
32161. 1979. "Kistarcsai Kórház építéséért - Pest megye 1979" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett (119mm) T:AU800
32162. 1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" bronz emlékérem sérült,

plombált "ÁPV" tokban (42,5mm) T:UNC..................................................................................................................1 600
32163. 1980. "Szent Gellért / Szeged MDCCCLXXX - Árvízi fogadalom MCMLXXX" kétoldalas bronz emlékérem

(42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1983. "A Művelődési Központért / Nagyközségi Tanács - Szécsény"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC........................................................................................................2 400

32164. 1980. "MTI - Magyar Távirati Iroda 1880-1980 - Hungarian News Agency" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (70mm) T:AU............................................................................................................................................2 000

32165. ~1980. "MTE Nagyszénás" öntött bronz plakett tokban (70mm) T:1 szélén festéknyomok............................... 1 800
32166. 1980. "Vegyvédelem 1950-1980 - 30" egyoldalas bronz emlékplakett, dísztokban (132x101mm) T:AU............800
32167. 1982-1989. 6db-os "MÉE" bronz emlékérem-tétel, benne: Szolláth György (1927-2009) / Vadász György

1982. "Marcus Aurelius / MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) +
1983. "A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján - Madách Imre / Az ember
tragédiája színpadi bemutatásának 100. évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm) (2x) + Bognár György
(1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650. évfordulója" bronz
emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1986. "Párizsi Világkiállítás díjas -
Mezőtúri Éremgyűjtő Csoport - Badár Balázs fazekasmester" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) +
Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989 Vándorgyűléseink"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU....................................................................................................................7 000

32168. 1983. "Hungalu / A Kőbányai könnyűfémműben tett látogatása alkalmából" Al emlékplakett névre szóló
gravírozással (84mm) T:XF patina................................................................................................................................800

32169. 1983. "Actio Catholica Országos Elnökség / Actio Catholica - Rendkívüli Szentév" bronz emlékérem tokban
(67mm) T:UNC.............................................................................................................................................................5 000

32170. 1984. "Szécsény mezővárosi rangra emelése emlékére 1334-1984 / Károly Róbert" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) + Lapis András (1942-) DN "Makó / Szeged Tourist" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU.............................................................................................................................................................1 600

32171. 1984. "Magyar Nőorvos Társaság 22. Nagygyűlése Szeged" egyoldalas, öntött bronz emlékérem. Szign: JS
(117mm) T:1-................................................................................................................................................................5 000

32172. 1984. "Hódmezővásárhely / Szeged Tourist" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC patina................................. 1 800
32173. 1984-1990. 7db-os bronz "MÉE" emlékérem-tétel, benne: Garamkeszi János (1936- ) 1984. "Mezőtúr

megyei város / 10 éves a MÉE Mezőtúri Csoportja" bronz emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-)
1984. "MÉE Gyöngyös - Róbert Károly / 650 éves Gyöngyös 1334-1984" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) + Bartos Endre (1930-) 1986. "MÉE Baja - I. Lipót - III. Károly / Baja Mezőváros" bronz
emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett
a törökök kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE
Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent István 1938 fejereklyetartó 1777"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Nógrád Megyei Szervezete /
Hollókő a Világ Kulturális Örökség része" bronz emlékérem + Bognár György (1944-) 1990. "Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete / 1989. évi XXXI. törvény I. fejezet 1§ Magyarország: Köztársaság. - 1989. október
23." kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC-XF..........................................................................................7 000

32174. 1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350. évfordulójára" bronz emlékérem műanyag tokban (42mm)
T:UNC...............................................................................................................................................................................800

32175. 1984-1996. 5db-os bronz emlékérem-tétel, benne: 1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350.
évfordulójára" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Tóth Júlia (1951-) (?) 1985. "425 éves a Földes
Ferenc Gimnázium, Miskolc 1985" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1991. "II.
János Pál pápa Esztergomban" kétoldalas bronz emlékérem (42,5 mm) + Bognár György (1944-) 1996.
"Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) (2x) T:UNC,AU... 7 000
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32176. 1985. "Budapesti Tavaszi Fesztivál" kétoldalas bronz emlékérem (80mm T:AU.................................................2 400
32177. 1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti dísztokban

(42,5mm) T:AU.............................................................................................................................................................1 200
32178. 1985. "1945 - 1985" egyoldalas, öntött emlékérem a felszabadulás 40. évfordulójára (97mm) T:AU.............. 1 600
32179. 1985. "Eurofilex Nemzetközi Tematikus Bélyeg Kiállítás / Fédération Nationale des Philatélistes Hongrois"

kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-................................................................................................................ 800
32180. 1985. "250 éves a hazai bányászati és kohászati felsőoktatás - Samuel Mikoviny" fém emlékplakett tokban

(88x107mm) T:XF patina............................................................................................................................................ 8 000
32181. 1985-1991. 6db-os bronz emlékérem-tétel, közte "MÉE" emlékérmek, benne: Bognár György (1944-) 1985.

"Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / 'Eger, vitézeknek ékes oskolája' - Balassi Bálint" bronz
emlékérem (42,5mm) + Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák
Ferenc - A haza bölcse" bronz emlékérem (42,5mm) + ~1986. "Gróf Széchenyi István - 'A hitel híja szinte
minden mozgást elakaszt' / MHB (Magyar Hitel Bank Rt. - Alapítva 1986. december 11." bronz emlékérem
(42,5mm) + Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Budapest / Nagy Imre a magyar nép mártírja" bronz
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Lázár
Vilmos" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Széchenyi István
születésének 200. évfordulója / A Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztertől" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC-XF...............................................................................................................................7 000

32182. 1986. "Száz éves 1986-bam a Szász Ferenc Iparcikk Kereskedelmi Szakmunkásképző Intézet / Meg kell
tanulni kulturáltan kereskedni" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (68mm) T:AU,XF....................................... 1 200

32183. 1987. "III. Nemzetközi Ékszer Kiállítás" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Lapis András (1942-) DN
"Makó / Szeged Tourist" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU................................................................1 600

32184. 1989. "48. UITP Kongresszus - BKV / Budapest" öntött bronz plakett eredeti bőr tokban (48x48mm) T:XF...2 000
32185. 1989. "OKISZ 1989 BNV" egyoldalas, hátoldalon "A BEMUTATOTT KIVÁLÓ TERMÉKÉRT - ELNÖKSÉG"

véséssel, öntött bronz plakett (115mm) T:AU.......................................................................................................... 5 000
32186. 1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" aranyozott fém emlékérem (65mm)

T:AU (eredetileg PP) patina........................................................................................................................................2 000
32187. 1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" aranyozott fém emlékérem (65mm)

T:AU (eredetileg PP) felszíni karc..............................................................................................................................4 000
32188. 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975 / Újratemetése Esztergomban" bronz

emlékérem latin felirattal (36mm) T:VF......................................................................................................................1 400
32189. 1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal díszítve,

tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina.....................................................................3 000
32190. 1991. "Colonia Biztosító Rt. 1991" kétoldalas, öntött bronz plakett (64mm) T:AU...............................................4 000
32191. 1992. "Fáy András 1786-1864 / A Takarékossági Mozgalomban végzett kiváló munkáért" bronz plakett

eredeti dísztokban (75x143mm) T:AU.......................................................................................................................8 000
32193. 1992. "A kosárlabdasportért 50 / 1942-1992" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett, dísztokban (89mm) T:AU

........................................................................................................................................................................................3 000
32194. 1992. "125 éves a Vám- és Pénzügyőrség 1867-1992" kétoldalas fém emlékérem eredeti fa dísztokban

(70mm) + '140 éves a Vám- és Pénzügyőrség" bélyeg T:AU...............................................................................14 000
32195. 1992. "Európa / BUÉK 1992" kétoldalas, öntött bronz újévi emlékérem (~34-35mm) T:AU patina...................1 000
32196. 1993. "Ophthalmologia Interdisciplinaris / Gyöngyös 1993" kétoldalas bronz orvosi emlékérem (70mm)

T:AU patina...................................................................................................................................................................2 400
32197. 1994. Pálos Antal születésének 80. évfordulójára készült egyoldalas bronz plakett (100mm) T:AU................5 000
32198. 1995. "A Lágymányosi Duna-híd átadásának emlékére - Budapest - Demszky Gábor" egyoldalas, öntött

bronz emlékplakett, eredeti dísztokban (96mm) T:AU............................................................................................ 5 000
32199. 1995. "Sándornak a hetvenesnek - Péter, a hatvanas" egyoldalas fém emlékérem (77mm) T:XF.......................800
32200. 1996. "A Magyar Szemorvostársaság 1996. évi kongresszusa - Budapest / A Honfoglalás 1100.

évfordulója" kétoldalas bronz plakett. Szign.: P.B. (78mm) T:AU.......................................................................... 6 000
32201. 1997. "Vegeta / Vegeta nyereményakció 19997" aranyozott fém emlékérem (36mm) T:XF (PP).....................2 000
32202. 1998. "AD MEMORIAM MATRIMONII DVCENDI - MA - SGY" bronz házasságkötési emlékérem (40mm)

T:UNC kis patina............................................................................................................................................................. 800
32203. 1999. "Teljes napfogyatkozás" fém emlékérem (32mm) T:AU (eredetileg PP) patina........................................2 400
32204. 2000. "Magyar Államalapítás Emlékérem Sorozat - Szent László a magyar állam megszilárdítója" aranyozott

Cu emlékérem tokban (42,5mm) T:AU (PP).............................................................................................................3 000
32205. 2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" kétoldalas bronz naptárérem (42,5mm) T:AU... 2 000
32206. 2000. "Pro Museo" fém naptárérem (42mm) T:PP patina.......................................................................................2 000
32207. ~2000. "Mindszenty József Katolikus Általános Iskola / Ecclesiae Educati - Esztergom" kétoldalas bronz

emlékérem (91mm) T:AU..........................................................................................................................................16 000
32208. 2001. "100 éves az Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet - Dr. Korányi Frigyes / Alapításunk

emlékére 1901-2001" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC....................................................................................3 000
32209. 2001. "10 éves az Opel Magyarországon" bronz emlékérem (53mm) T:UNC,AU.............................................. 8 000
32210. 2003. "Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság Alapítója - Deák Ferenc / Allianz Hungária Biztosító

Rt." jelzett Ag emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal (31,34g/0.925/42mm) T:PP.......................................... 10 000
32211. ~2003. "Budapesti Corvinus Egyetem / SCIENTIA MEA ADIUTOR MEUS" ezüstpatinázott bronz

emlékérem, kapszulában, dísztokban (42,5mm) T:UNC........................................................................................ 3 000
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32212. 2003. "Ujhelyi Imre díj" bronz emlékérem, hátoldalon gravírozva "Az Állattenyésztés érdekében kifejtett
eredményes munkájáért", dísztokban. Szign.: Cs (77mm) T:AU........................................................................... 4 000

32213. 2003. "Száz esztendő a mozgáskorlátozott gyermekek szolgálatában" egyoldalas bronz emlékérem (80mm)
T:AU..................................................................................................................................................................................800

32214. 2004. "MKB Jelen a jövendő / Felelősséggel a gyermekekért" jelzett Ag emlékérem
(31,47g/0.999/42,5mm) T:AU (PP)......................................................................................................................... 10 000

32215. 2005. "A Pedagógusok Szakszervezete újjáalakulásának 60. évfordulójára 1945-2005 / Adományozta a
Pedagógusok Szakszervezete" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU....................................................2 000

32216. 2006. "Nándorfehérvár 1456 / Nándorfehérvári csata emlékére 2006" peremen jelzett Ag és bronz
emlékérem pár (34,20g/0.925/42mm) T:PP,AU kis folt........................................................................................12 000

32217. 2006. "Vegyépszer 55" kétoldalas, a Völgyhidat ábrázoló ezüstözött fém emlékérem dísztokban (23mm)
T:PP patina................................................................................................................................................................... 1 400

32218. 2008. "Budai Irgalmasrendi Kórház" bronz emlékérem, hátoldalán "Ápolók napja 2008" névre szóló
gravírozással, eredeti dísztokban (90mm) T:AU patina.......................................................................................... 2 000

32219. 2010. I. Géza (1074-1077) Denár mintájára készült Ag utánveret emlékérem "MÉE-Vác" felirattal,
tanúsítvánnyal (1,04g/0.900) T:UNC.........................................................................................................................4 000

32220. 2010 I. Géza (1074-1077) Denár mintájára készült Ag utánveret emlékérem "MÉE-Vác" felirattal,
tanúsítvánnyal (0,77g/0.900) T:UNC.........................................................................................................................5 500

32221. 2010. I. László (1077-1095) Denár mintájára (Unger: 23.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,76g/0.900) T:UNC.......................................................................................................4 000

32222. 2011. I. András 1046-1060 Denár mintájára készült Ag emlékérem "MÉE-Tihany" feliratú hátlappal,
tanúsítvánnyal (0,86g/0.900/17mm) T:UNC.............................................................................................................5 500

32223. 2011. I. András 1047-1060 Denár (Unger:5) mintájára készült Ag emlékérem "MÉE-Tihany" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,82g/0.900/17mm) T:UNC...........................................................................................5 500

32224. 2011. Mária Terézia 1740-1780. Denár (Unger II.: 1266) mintájára készült Ag utánveret emlékérem
"MÉE-Gödöllő" felirattal, tanúsítvánnyal (0,77g/0.500) T:UNC.............................................................................. 5 500

32225. 2012. "Kállay Kristóf 1916-2006 / MÉE 42. Vándorgyűlése - Nyíregyháza 2012. július 21-22." kétoldalas,
bronz emlékérem, kapszulában. Szign.: NL (33,61g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)..................15 000

32226. 2014. Imre király (1196-1204) Denár (Unger I.: 63) mintájára készült Ag utánveret emlékérem "MÉE-EGER"
felirattal, tanúsítvánnyal (0,31g/0.920) T:UNC.........................................................................................................4 000

32227. 2015. II. István (1116-1131) Denár mintájára (Unger: 39.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,25g/0.900/17mm) T:UNC...........................................................................................4 000

32228. 2015. II. István (1116-1131) Denár mintájára (Unger: 40.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,31g/0.900) T:UNC.......................................................................................................4 000

32229. 2016. II. László (1162-1163) Denár mintájára (Unger: 77.) készült Ag emlékérem "MCLXII" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,24g/0.900) T:UNC.......................................................................................................4 000

32230. 2023. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége (MABÉOSZ) / 21. TEMAFILA Bélyegkiállítás - Tata
2023. 06. 30. - 07. 02." peremén jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (8g/0.925/25mm)
T:UNC (eredetileg PP) folt.......................................................................................................................................... 5 000

32231. 3db-os magyar és külföldi emlékérem tétel, mind tokban, közte 1988. "OKISZ - 40 éves a Magyar Ipari
Szövetkezeti Mozgalom" egyoldalas, bronz emlékplakett tokban (~129mm) T:AU,XF az egyik érme
ragasztása elengedett................................................................................................................................................. 2 800

32232. DN "Numizmatika / Magyar Pénzverő Zrt." numizmata érem nagyítóval (42,5mm) T:UNC............................... 8 000
32233. DN "Nemzetközi Tánc- és Kultúra Alapítvány" aranyozott bronz emlékérem, hátoldalán névre szóló

gravírozással (65mm) T:AU,XF..................................................................................................................................1 600
32234. DN Jobbra néző bronz férfiportré plakett márvány talapzatra erősítve (~108mm, talapzat:150x135mm) T:AU

........................................................................................................................................................................................5 000
32235. DN "Gróf Széchenyi István / MHB Magyar Hitelbank Rt" jelzett Ag emlékérem, műanyag dísztokban

(34,60g/0.835/42,5mm) T:AU (eredetileg PP)......................................................................................................... 8 000
32236. DN "Gyula" egyoldalas terrakotta plakett peremén akasztásra szolgáló lyukakkal (110mm) T:XF szennyeződés

...........................................................................................................................................................................................400
32237. DN "Komárom Megyei Tanács - A 10 éves hűséges szolgálatáért" egyoldalas bronz emlékérem tokban

(80mm) T:XF patina.....................................................................................................................................................1 000
32238. ~1990. "Lakitelek #6" fém medál füllel T:XF..............................................................................................................1 200
32239. DN "Budapest Főváros Közgyűlése Oktatási Bizottsága - Pro Educationis" kétoldalas, aranyozott fém

emlékérem (42,5mm) T:PP.........................................................................................................................................2 200
32240. DN "Pécs" egyoldalas kerámia emlékérem (110x95mm) T:XF lepattanások..........................................................500
32241. DN "Állami Biztosító" Ag bélyegérem (~3,28g/0.800/22x27mm) T:AU (PP) patina.............................................3 000
32242. DN "Szerencsejáték Rt. / Hungary Gaming Corporation" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem

(31,33g/0.925/42,5mm) T:XF.....................................................................................................................................8 500
32243. DN "Prohászka Ottokár egyoldalas bronz plakett, filc hátlappal. Szign.:VK (102mm) T.AU-XF........................8 000
32244. DN "UNICEF - A Világ gyermekeiért" gipszmásolatról készült egyoldalas műanyag öntvény (~202mm) T:2

phND "UNICEF - For the Children of the World" one-sided plastic casting made from a gypsum copy
(~202mm) C:XF edge error.......................................................................................................................................11 000

32245. DN "A Képzőművészek Szakszervezete" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (52mm) T:AU patina.............. 2 000
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32246. DN Tóth Árpád Gimnázium - Debrecen" emlékérem verőtő! (42,5mm)..............................................................10 000
32247. DN Vidéki fogadót ábrázoló műanyag öntvény (145mm) T:2 ph, karc..................................................................3 200
32248. DN "Galambos Sándor - fémöntő - Budapest VI. Bokányi D. u. 30. 1063" kétoldalas, öntött bronz névjegyérem

(45x36mm) T:AU.............................................................................................................................................................800
32249. DN "Rex Mathias Hungariae" Mátyás Király reneszánsz plakettjének modern, falra akasztható kerámia

másolata (88x125mm) T:XF alul kis letörés..............................................................................................................2 600
32250. DN "BVM Dunaújvárosi Gyára" egyoldalas, öntött bronz plakett (99mm) T:AU,XF patina.................................1 000
32251. DN "Fővárosi Sütőipari Vállalattól Kiváló Munkáért" egyoldalas bronz kitüntető plakett, dísztokban

(51x98mm) T:AU..........................................................................................................................................................1 200
32252. DN "Pártmunkáért" egyoldalas öntött bronz emlékérem eredeti, sérült tokban (74mm) T:XF patina................... 800
32253. DN "Berzsenyi Dániel Gimnázium BP. / ...S szabad nép tesz csuda dolgokat." kétoldalas bronz emlékérem.

Szign.:SZ (69mm) T:XF...............................................................................................................................................5 000
32254. DN "TIT (Tudományos Ismeretterjesztő Társulat) 1841" porcelán plakett dísztokban (82mm) T:AU...............2 000
32255. 4db-os vegyes emlékérem-tétel, közte 1933. "BSZKRT (Budapest Székesfővárosi Közlekedési

Részvénytársaság) Kisszakaszjegy" Cu bárca, Artex-utánveret + Iván István (1905-1968) 1948. június 11.
"Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár" kétoldalas Al emlékérem (32mm) T:AU-VF...........2 000

Sportdíjak és sport emlékérmek

32256. Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1906. "Magyar Evezős Egyletek Országos Szövetsége" jelzett Ag sport
emlékplakett, hátoldalon dátum gravírozással "1906 Június 10." (35,27g/0.800/33x66mm) T:AU,XFHP
829.var........................................................................................................................................................................ 30 000

32257. Berán Lajos (1883-1943) 1922. "Ferencvárosi Torna-Club 1899" kétoldalas bronz díjplakett, hátoldalán
"Pintér Gyulának a rekordernek" gravírozással (60x39mm) T:XF HP 1349.........................................................4 000

32258. Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Magyar Athlétikai Club 1875-1925" bronz emlékérem peremén "LUDVIG
B" gyártói jelzéssel (60mm) T:AUHP 1413v.............................................................................................................5 000

32259. Berán Lajos (1882-1943) 1928. "Ferencz Városi Torna Club" kétoldalas jelzett bronzdíjérem füllel (40mm)
T:VF............................................................................................................................................................................... 2 400

32260. Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Rendőrtiszti Athlétikai Club - Honos Tibi Patriae Spes" egyoldalas,
ezüstözött bronz díjérem, hátoldalán "III. Országos Rendőrtiszti Kardcsapat Bajnokság 1926. MÁJ. 23-23. I.
díj" gravírozással (51mm) T:XF kopott ezüstözés....................................................................................................4 000

32261. Berán Lajos (1883-1943) 1930. "Magyar Sí Szövetség" sí díjplakett "1930.II.9. HÖLGYVERSENY I. OSZT.
I. DIJ" gravírozással (50x70mm) T:AU...................................................................................................................... 3 600

32262. Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Országos Testnevelési Tanács - III. Szakbizottság" bronz díjérem füllel,
mellszalag nélkül (45mm) T:XF..................................................................................................................................4 000

32263. Berán Lajos (1883-1943) 1939. "Magyar Sí Szövetség" bronz díjplakett hátoldalán "1939. III. 18-19."
gravírozással és "Ludvig BP" gyártói jelzéssel (60x70mm) T:XF karc, ü..............................................................1 000

32264. Berán Lajos (1883-1943) 1936-1942. "Magyar Sí Szövetség" (2xklf) bronz és Al sí díjplakett, hátoldalukon
gravírozással, az egyiken "LUDVIG" gyártói jelzéssel (61x70mm) + Sződy Szilárd (1878-1939) 1926.
(1942.) "Magyar Sí Klub" Al sí díjplakett, hátoldalán "Kékes Kupa 1942. XI" gravírozással (57x70mm) T:XF.5 500

32265. Berán Lajos (1883-1943) 1949. "Ferencvárosi Torna Club 1899" kétoldalas bronz díjplakettje (38x61mm)
márványtalapzatra rögzítve (70x130x14mm), rajta továbbá a Fradi (FTC) zománcozott címere (13mm) és
gravírozott "JUB. 100M NŐI GYORSÚSZÁS I. DIJ - 1949" bronz lapka (45x16mm) T:XF...............................5 000

32266. Berán Nándor (1889-1965) 1943. "Országos Magyar Kajak Szövetség" ezüstözött bronz plakett, hátoldalon
gravírozva "1943 BAJNOK K4 1000" és "BUDAPEST DÖBRENTEI U 2" beütéssel T:XF................................3 000

32267. Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1949. "A Magyar Nemzeti Bank Alkalmazottainak Sportegyesülete"
bronzozott emlékérem, hátoldalon "A TENISZ TÖMEGSPORT KIFEJLESZTÉSÉRT 1949" gravírozással
(120mm) T:XF kopott bronzozás................................................................................................................................6 500

32268. Morelli Gusztáv (1848-1909) Magyar Athlétikai Szövetség Kerületi Bajnoksága "D. 400 M. I. 1928."
kétoldalas, jelzett Ag díjérem, füllel és gravírozással (18,6g/0.800/35mm) T:AU,XF patina..............................9 000

32269. Reményi József (1887-1977) 1926. "Budapesti Polgári Lövész Egyesület / Hazádat és királyodat védeni
tanuld itt" (2x) bronz és Zn díjérem "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (35mm) T:AU....................................2 400

32270. Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" egyoldalas ezüstözött bronz
emlékérem szalaggal (40mm) T:XF,VF ezüstözés enyhén lekopva, ph................................................................4 000

32271. Merényi J. Gina (1894-) 1935. "VI. Nemzetközi Főiskolai Játékok - Budapest" bronz emlékérem (35mm) T:XF
........................................................................................................................................................................................2 000

32272. Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Főiskolai Bajnokságok Budapest 1930" ezüstözött Br és Br díjérem
gravírozva, "Ludvig" gyártói jelzéssel (42mm) (4xklf, 2db mellszalagon, 2db mellszalag nélkül) + 1925.
"Főiskolai Bajnokságok Budapest 1931" Br díjérem, gravírozva, "Ludvig" gyártói jelzéssel (42mm) (3xklf)
T:2,2-............................................................................................................................................................................. 6 500

32273. Sződy Szilárd (1878-1939) ~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" kétoldalas bronz díjérem
mellszalag és fül nélkül (41mm) T:XF........................................................................................................................3 000

32274. Sződy Szilárd (1878-1939) 1933. "BSE (Budapest Sport Egyesület) AUTÓ MOTOR SZAKOSZTÁLY -
MALAKY MIHÁLY EMLÉKVERSENY 1933 FEB. 19. TÚRABAJNOKSÁG I. FUTAM" zománcozott BSE
címerrel, egyoldalas bronz motorsport emlékplakett (97x61mm) T:AU,XF patina............................................ 12 000

32275. Tóth Sándor (1933-) 1980. "III. Nyíregyházi Sporthetek" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU..........2 400
32276. Várhelyi György (1942- ) 1990. "Budapest 1990 / European Qualification for Junior Women" kétoldalas,

öntött bronz spot emlékérem (59mm) T:AU..............................................................................................................3 000
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32277. 1910. "Szolnoki 'MÁV' Sport Egyesület" kétoldalas ezüstözött bronz díjérem lyukasztva (38x38mm) + Berán
Lajos (1882-1943) ~1920. "Ferencz Városi Torna Club (Ferencváros, FTC, Fradi) / 1927. III. díj" bronz
sportérem mellszalag nélkül (30mm) T:XF patina....................................................................................................2 400

32278. 1911. "Miskolci Vasutas Sport Club - 1911" kétoldalas Zn sport emlékérem (40mm) T:XF hátoldalon kis
oxidáció......................................................................................................................................................................... 8 000

32279. ~1922(?) "Budapest-Kőbányai Torna Egyesület" nagyméretű, egyoldalas, bronz lemezplakett. Szign.:
Kapás (201x132mm) T:AU.......................................................................................................................................26 000

32280. 1928. "Magyar Athletikai Szövetség 1928. október 6. Kegyeleti Staféta" Br lemezplakett, márványlapra
erősítve, "LUDVIG E BPEST" gyártói jelzéssel T:1- patina.....................................................................................2 800

32281. ~1928. "Hódmezővásárhelyi Torna és Vívó Egylet - Tennisz Szakosztály 1888-1928" egyoldalas bronz
plakett, gravírozva "VIII 20 - Vegyes páros III. díj". Szign.: Czeglédi (117x162mm) T:AU,XF......................... 26 000

32282. 1929-1935. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) Ózdi Vasgyári Testgyakorlók Köre 1909 / III. díj"
bronz díjérem T:XF.......................................................................................................................................................2 000

32283. 1930. "A M. KIR. HONVÉDELMI MINISZTER TISZTELETDÍJA" peremen jelzett Ag díjérem, hátoldalon
gravírozva "930.V.4.", fül nélkül (33,98g/0.987/45mm) T:VF ph., fülnyom......................................................... 17 000

32284. ~1930. "Magyar Athletikai Szövetség" Al díjérem (31x30mm) T:XF......................................................................2 000
32285. ~1930. Egyoldalas, öntött Br sport emlékplakett, előlapon gravírozva "II.", eredeti "ARKANZAS

ÉRMEK-PLAKETTEK BUDAPEST IV. VÁCZI UTCA 23. SZ" jelzésű tokban (40x62mm) T:2......................... 4 000
32286. 1933. "MAOSZ Miskolci Csoportja 1933. / I. díj" aranyozott bronz díjplakett gravírozva (45x60mm) T:AU

kopott aranyozás..........................................................................................................................................................2 400
32287. 1933-1983. 7 darabos sport emlékérem és díjérem tétel (35-80mm), közte 1947. "Magyar Athletikai

Szövetség kerületi bajnoksága" kétoldalas fém emlékérem füllel (35mm) T:1-,2 patina....................................3 200
32288. 1935. "MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége) 1885-1935 - XIII. Országos

Tornaünnepély" bronz jelvény "Berán N. BPest Döbrentei u. 2" gyártói jelzéssel (31x12mm) T:AU.................1 000
32289. 1936. "Az 1935-36 bajnoki év emlékére az E.T.S.C." bronz díjérem "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel

(61x41mm) T:XF lakkozva..........................................................................................................................................2 000
32290. 1938. "Michailem Spiller in Senatorem perpetuum elegit Foederatio Franciscus Rákóczi II - annis Domini

MCMXXXVIII" egyoldalas bronz emlékplakett "Arkanzas Budapest" gyártói jelzéssel (86x55mm) T:XF
patina, hátoldalán karcok............................................................................................................................................ 3 000

32291. 1943. "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség) J.T. (Játékvezetői Testület) 1942/43 - Hűség - Becsület" fém
plakett (43x61mm) falapon + 1943. "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség) - 10 éves működés emlékére!"
bronz lemezplakett (60x44mm) falapon T:XF...........................................................................................................5 000

32292. 1946-1947. "MÁVAG - Az Acélhang Vándordíj Küzdelmeiért" + "MÁVAG 1947" kétoldalas bronz kézilabda
sport emlékérem (3xklf) (40mm) T:XF.......................................................................................................................3 600

32293. 1948. "MADOS - III/M. o. III. Csapatbajnokság" Zn díjérem tokban (40mm) T:AU............................................. 2 000
32294. 1948. "Felszabadulási Váltó" Zn díjérem mellszalag nélkül (35mm) + 1954. "Felszabadulási Emlékverseny

Budapest - Országos Testnevelési és Sportbizottság" fém emlékérem T:XF......................................................3 000
32295. 1949. "Jó munkádért - KAOE Sportólói" sport emlékplakett márványlap alapon (138x88mm) T:1-,2 enyhe

kopások.........................................................................................................................................................................1 400
32296. 1949. "Budapest Tekéző Alszövetség" egyoldalas kerámia sportérem (75mm) T:1-,2...................................... 1 000
32297. ~1950. "Vasutas Sport Titkárság / Vasutas Kiváló Sportoló" bronzozott, névre szóló fém érdemérem kissé

viseltes szalagon, zománcozott rátéttel, "Elek Ilona" nevére gravírozva. Elek Ilona (1907-1988) magyar
olimpikon, az első magyar női sportoló, aki aranyat szerzett az ötkarikás játékokon - két ízben is a dobogó
legfelső fokára állhatott. Zsidó származása miatt az 1936-os berlini Olimpia előtt kizárták a Honvéd Tiszti
Vívó Klubból, majd a MAC-ból is, de ennek ellenére részt vett a játékokon. A berlini Olimpián 21
mérkőzéséből csak hármat vesztett el, ami elegendő volt az első hely megszerzéséhez, ezzel pedig Elek
Ilona a magyar sport első női olimpiai aranyérmese lett, ráadásul egy német vívó (Helene Mayer) elől vitte el
az elsőséget. A berlini Olimpia után 1948-ban Londonban is aranyérmet nyert, 1952-ben pedig Helsinkiben
az ezüstöt sikerült megszereznie. Elek mindemellett sokszoros magyar bajnok, hatszoros Világbajnok és
ötszörös Európa-bajnok, aki csapatban és egyéniben is szerzett aranyérmeket. (50mm) T:XF....................... 6 000

32298. ~1950. "MHK (Munkára, harcra kész)" zománcozott bronz jelvény (3xklf, egyik hátoldalán gravírozott
sorszám) T:AU,XF kopott aranyozás, tűhiány..........................................................................................................2 000

32299. ~1950. "Csepel Munkás Testedző Kör" kétoldalas bronz díjérem (39mm) T:XF patina......................................1 200
32300. 1950-1953. "MHK (Munkára, harcra kész)" Rákosi-címeres bronz kitűző (2xklf, bronz és zománcozott

bronz) T:AU...................................................................................................................................................................1 600
32301. ~1950-1960. "Kilián" egyoldalas bronz sport emlékérem (128mm) T:1- patina................................................... 2 400
32302. 1951-1996. 20db-os, többségében magyar sport díjérem-tétel T:vegyes............................................................ 2 600
32303. 1952-1956. 4db különböző labdarúgó díjérem, közte Szomor László (1908-1980) 1952. labdarúgó bronz

díjérem, hátoldalán "IV. ker. bajnokság 1952. II." gravírozással (40mm) T:XF,VF.............................................. 1 800
32304. ~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (48x76mm) T:1-..................................................... 2 400
32305. ~1970-1990. 20 darabos Hollóházi porcelán sport emlékérem tétel, közte 1972. "75 éves a Magyar Atlétikai

Szövetség 1897-1972" egyoldalas porcelán emlékérem (87mm) T:1-..................................................................4 000
32306. ~1970-1980. 6 darabos kerámia és porcelán sport emlékérem és emlékplakett tétel, közte 1972. "Országos

Marathoni Bajnokság - Ózd 1972" egyoldalas kerámia sport emlékérem (110mm) T:1-,2................................1 600
32307. 1971. "FIG (Nemzetközi Torna Szövetség)" festett bronz címer bronz éremhez rögzítve, hátoldalán

akasztóval, "Huguenin" gyártói jelzéssel (88mm) + DN "FIG (Nemzetközi Torna Szövetség) tiszteletbeli
tagja" aranyozott, festett fém tagsági jelvény T:AU1971. "FIG (Fédération Internationale de Gymnastique,
International Gymnastics Federation)" painted bronze logo of FIG fixed to bronze medal, with hanger on the
back, with "Huguenin" maker's mark (88mm) + ND "FIG (Fédération Internationale de Gymnastique)
Membre d'Honneur (International Gymnastics Federation, honorary member)" gilt, painted metalmembership badge C:AU............................................................................................................................................2 000
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32308. 1974. "Veszprém Megyei Vegyész Sportnap I." festett, jelzett hollóházi porcelán emlékérem (64mm) + 1975.
"SZMT. III. Megyei Téli Sportnap Veszprém 1975" festett porcelán emlékérem tokban (85mm) + 1983. "VII.
Szakmunkástanuló Olimpia Veszprém 1983." egyoldalas Br felakasztható emlékérem (99mm) T:1-,2.......... 2 000

32309. 1975. "IV. Szakmunkástanuló Sportnap - 30 év II" festett, jelzett hollóházi porcelán emlékérem (62mm) +
1982. "VI. Országos Sportnapok 1982" zománcfestett fém plakett (47x91mm) + Belga koronás fém
emlékérem (60mm) T:1-,2...........................................................................................................................................2 000

32310. 1979. "IV. Egri Autós Hegyi Verseny" egyoldalas, öntött bronz plakett (~130-132mm) T:AU.......................... 16 000
32311. 1979. "XX. Nemzetközi Balaton Vívóbajnokság" festett, jelzett hollóházi porcelán plakett (116x80mm) +

"Vegyipari Területi Olimpiai Napok Balatonfűzfő - VDSZ" festett porcelán emlékérem fóliázva (117x80mm)
T:1-.................................................................................................................................................................................1 800

32312. 1980-1983. "Metró Szocialista Együttműködési Szerződés" egyoldalas Hollóházi porcelán labdarúgó
díjérem (3xklf) (88mm) T:1-........................................................................................................................................ 1 000

32313. 1980-1984. "Postás" 5 darabos Hollóházi porcelán emlékérem tétel, közte 1984. "Postás Kulturális és
Sportnap" egyolalas porcelán díjérem (60mm) T:1-................................................................................................ 1 600

32314. ~1980. "BHG Természetjáró Szakosztály" Hollóházi porcelán emlékplakett (122x80mm) T:1-........................1 200
32315. ~1980. "BP Honvéd II" egyoldalas Hollóházi porcelán kajak díjérem (63mm) T:1-.................................................800
32316. 1981. "Egyetemes Magyar Teniszsportért - 1881-1891 - Száz éves évforduló" egyoldalas, jelzett Hollóházi

porcelán plakett, nem eredeti dísztokban (172mm) T:AU.......................................................................................2 000
32317. 1985. "XXIII. Szabadfogású Birkózó Világbajnokság Budapest" bronz plakett (102x63mm) T:AU..................3 000
32319. 1985. "II. Nemzetközi Sportbélyeg Kiállítás - Budapest" egyoldalas kerámia plakett (81x125mm) T:AU........ 1 000
32320. 1987. "Idegenforgalmi Hivatal - SIOTOUR BALATON 1947-1987" bronz emlékérem eredeti tokban (50mm)

T:AU...............................................................................................................................................................................1 600
32321. 1996. "Magyarország - Brazília 3:1 Labdarúgó Világbajnokság 30 éves évfordulója / Mészöly Kálmán

aláírás" ezüstözött fém emlékérem, kapszulában (42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)................................... 5 000
32322. 2006. "Úszó-Európa-bajnokság" Herendi porcelán szinkronszúszó díjérem szalaggal, bronzérem (85mm)

T:1-.................................................................................................................................................................................4 000
32323. 2007. "Magyar Vitorlás Szövetség - Hungarian Yachting Association / Balaton Bajnokság - Laser I."

aranyozott, részben műgyantás fém díjérem (77x70mm) T:XF kopott aranyozás, karc.....................................1 400
32324. 2007. "100 éves a Magyar Tenisz Szövetség" fém emlékplakett dekoratív keretben (130x180mm,

keret:280x330mm) T:AU.............................................................................................................................................3 000
32325. 2010. "XX. Kézilabda Világbajnokság Nyíregyháza" arany, ezüst és bronz fokozatú fém díjérem szalagon,

bekeretezve (3xklf) (60mm, keret:300x395mm) T:UNC a keret néhány helyen sérült........................................6 000
32326. 2019. "Binder Ottó - M. Kir. Honv. Tábornok Lovasolimpikon / Magyar Military Csapat - Amszterdam 1928

IX. Nyári Olimpiai Játékok" ezüstpatinázott bronz emlékérem, dísztokban (65mm) + a Kunszentmártoni
Sporttörténeti Füzetek 1. T:UNC..............................................................................................................................16 000

32327. DN "Vasas SC" zománcozott fém címer fém kulcstartóra ragasztva (12mm, 30mm) T:XF...................................800
32328. DN "Somogy-Zalai Lótenyésztő és Lovassport Egyesület" sárgaréz kitűző (31x29mm) T:AU karc..................2 600
32329. Damkó József (1872-1955) / Exner Károly (1850-1919) DN "Magyarországi Torna-Egyletek Szövetsége"

ezüstözött bronz emlékérem, peremen fúrt lyukkal (45mm) T:XF patina..............................................................2 400
32330. Amerikai Egyesült Államok 2001. "NHL All-stars / Jean Béliveau" fém jégkorong emlékérem kapszulában

(26mm) T:PPUSA 2001. "NHL All-stars / Jean Béliveau" metal ice hockey medallion in capsule (26mm) C:PP
........................................................................................................................................................................................1 000

32331. Nagy-Britannia / Anglia 1996. "David Platt - Midfield / 1996 - A hivatalos angol keret" futball emlékérem
(27mm) T:AU Great Britain / England 1996. "David Platt - Midfield / 1996 - Official England Squad" soccer
commemorative medallion (27mm) C:AU.....................................................................................................................500

32332. Ausztria 1968. "Innsbruck-Grenoble" Br olimpiai jelvény, hátlapon "KARL PICHL, INNSBRUCK" gyártói
jelzéssel (26x26mm) T:1-Austria 1968. "Innsbruck-Grenoble" Br olimpic badge, on the back with makers
mark "KARL PICHL, INNSBRUCK" (26x26mm) C:AU........................................................................................... 2 400

32333. Görögország 1998. "XVI. Nemzetközi athéni béke maraton 1998 - Gregoris Lambrakis / Görög Amatőr
Atlétikai Egyesület - SEGAS" bronz emlékérem (50mm) T:XF patinaGreece 1998. "16th International Athens
Peace Marathon 1998 - Gregoris Lambrakis / Hellenic Amateur Athletic Association - SEGAS" bronze
commemorative medallion (50mm) C:XF patina......................................................................................................... 800

32334. Hollandia 2000. "Michael Reiziger / Oranje 2000" kétoldalas fém sport emlékérem (26mm) T:1-Netherlands
2000. ""Michael Reiziger / Oranje 2000" two-sided metal sport commemorative medallion (26mm) C:AU.........500

32335. Mexikó 1986. "Labdarúgó Világbajnokság" műgyantás fém jelvény (27x31mm) T:AU,XFMexico 1986. "FIFA
World Cup" synthetic resin metal badge (27x31mm) C:AU,XF................................................................................. 500

32336. Nagy-Britannia / Anglia 1996. "Európa Bajnokságon részt vevő országok" 10xklf kétoldalas bronz
emlékérem (32mm) T:UNC,AU patinaUnited Kingdom / England 1996. "Countries participating in the
European Championship" 10xdiff double-sided bronze medallion (32mm) C:UNC,AU patina.......................... 1 800

32337. Svédország 1990. "Västergötland Labdarúgó Szövetség" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1-Sweden
1990. "Västergötland Football Association" two-sided bronze commemorative medallion (42mm) C:AU...........500

32338. Nagy-Britannia DN "Golden Medal Gum - Kerékpár" kétoldalas bronz rágógumi zseton (25mm) T:1-
patinaGreat Britain ND "Golden Medal Gum - Bicyle" two-sided bronze bubble gum token (25mm) C:AU patina
...........................................................................................................................................................................................500

32339. Németország 1930. "Duna Egyesületi Regatta - Passau 1930" kétoldalas, ezüstözött bronz evezős díjérem
füllel (38mm) T:XF patinaGermany 1930. "Donau-Verbands-Regatta (Danube Association Regatta) -
Passau 1930" double-sided, silvered bronze award medal with ear (38mm) C:XF patina.................................2 800
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32340. Németország 1991. "Rajna-vidék - Pfalz / Iskolasport tartományi döntő" fém díjérem. Szign.: Hoffstätter
Bonn (50mm) T:AUGermany 1991. "Rheinland - Pfalz / School regional final" metal award medal. Sign.:
Hoffstätter Bonn (50mm) C:AU...................................................................................................................................2 000

32341. Németország 2006. "Világbajnokság stadionjai" 13xklf kétoldalas Ni emlékérem (28mm) T:UNC,AU
Germany 2006. "Stadiums of the World Cup" 13xdiff double-sided Ni medallion (28mm) C:UNC,AU.............1 800

32342. NSZK 1974. "Világbajnokságon részt vevő országok" 16xklf kétoldalas Al emlékérem (24mm) T:UNCGFR
1974. "Countries participating in the World Cup" 16xdiff double-sided Al medallion (24mm) C:UNC...............1 800

32343. Románia 1929. "Galamblövőverseny Tg.Mures (Târgu Mureş - Marosvásárhely)" kétoldalas, ezüstözött
bronz díjérem díszítménnyel, "Huguenin" gyártói jelzéssel (64x92mm) T:XF enyhén kopott
ezüstözésRomania 1929. "Galamblövőverseny Tg.Mures (Pigeon shooting competition Târgu Mureş)"
two-sided, silvered bronze medal with decoration, with "Huguenin" maker's mark (64x92mm) C:XF lightly
worn silvering................................................................................................................................................................4 000

32344. Szovjetunió 1980. "Moszkvai Olimpia" bronzozott Al emlékérem és -plakett szett eredeti műanyag tokban
(5xklf) T:UNCSoviet Union 1980. "Moscow Olympics" bronz plated Al medallion and plaque set in original
plastic case (5xdiff) C:UNC.........................................................................................................................................1 800

32345. Szovjetunió 1980. "Moszkvai Olimpia 1980" kétoldalas bronz résztvevői emlékérem, eredeti tokban. Szign:
A.Leonova (120,5g/60mm) T:AU / Soviet Union 1980. "Olimpic Games Moscow 1980" double-sided
brozne participation medallion in original case. Sign.: A. Leonova (120,5g/60mm) C:AU................................20 000

32346. Szovjetunió ~1980. "Moszkvai Nyári Olimpia, Misa maci" kabalafigurát ábrázoló aranyozott Al kitűző
(~24x12mm) T:AU........................................................................................................................................................1 800

32347. Ukrajna 1984. "VIII. Össznépi Vezetők Versenye Kijev" bronz autós díjérem (60mm) T:AUUkraine 1984.
"8th National Drivers Competition Kyiv" bronze car award medal (60mm) C:AU.................................................3 000

32348. 3db-os zománcozott és műgyantás sportjelvény-tétel, benne Budapesti Honvéd SE (BHSE), Pénzügyőr SE
(PSE), Ózdi Kohász SE (ÓKSE) T:AU,XF................................................................................................................1 600

32349. 6db-os sportérem tétel közte: 1875. "MAC / Magyar Athlétikai Club" bronz sportérem (37mm) T:AU-XF.......2 000
32350. 8db-os vegyes sportérem, kitüntetés tétel, mind szalag nélkül, közte ~1900. "Magyar Kerékpáros Szövetség

1893" fémjelzetlen Ag díjérem "HP" beütéssel, forrasztott bronz füllel (12,01g/30mm) + 1940. "Erdélyi
részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem. Szign.:BERÁN + 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn
emlékérem . Szign.: BERÁN L. T:XF-VF...................................................................................................................8 500

32351. 19db-os magyar és külföldi sport kitűző és jelvény tétel, közte DN "Palóc Triatlon Balassagyarmat-Bank"
műgyantás fém kitűző (19x22mm) T:AU,XF.............................................................................................................2 400

32352. 21db-os magyar és külföldi, főleg sport témájú éremből és plakettből álló tétel, közte Kiss Kovács Gyula
(1922-1984) ~1970. "MUOSZ - A Magyar Sportújságírók Díja - Az év legjobbjainak" egyoldalas, öntött
bronz plakett (123x82mm, 2db), 1984. "Bp. Honvéd 1949-1984" egyoldalas bronz sport emlékérem
(42,5mm) T:vegyes......................................................................................................................................................4 400

32353. vegyes sport érem tétel................................................................................................................................................2 000
32354. 1974. "Third European Congress of Sports Medicine (Harmadik Európai Sportorvosi Kongresszus)" jelzett

hollóházi porcelán emlékérem eredeti tokban (63mm) T:UNC...............................................................................2 000
32355. 43db-os vegyes sportérem és plakett tétel, közte 1922. "A Magyar Athletikai Szövetség jubileumi verseny

díja 1897-1922" aranyozott, jelzett Ag díjplakett füllel, hátoldalán "5km Ifj. gyal. bajnok" gravírozással
(16,73g/0.800/37x30mm) T:vegyes.........................................................................................................................20 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek

32356. DN "Magyarok Kincstára - Mária Terézia ezüst tallér, 1780" ezüstözött réz-cink ötvözet utánveret,
kapszulában, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP.............................................................................................................. 1 400

32357. DN "Magyarok Kincstára - Károly Róbert garas" ezüstözött rézötvözet utánveret kapszulában,
tanúsítvánnyal (26mm) T:PP.......................................................................................................................................1 400

32358. DN "Magyarok Kincstára - 1848KB 10 krajcár" ezüstözött rézötvözet utánveret kapszulában, tanúsítvánnyal
(23mm) T:PP patina.....................................................................................................................................................1 400

32359. DN "Magyarok Kincstára - Bethlen Gábor tallér" ezüstözött rézötvözet utánveret kapszulában,
tanúsítvánnyal (38,61mm) T:PP.................................................................................................................................1 400

32360. DN "Magyarok Kincstára - Ferenc József 1 forint, 1868" ezüstözött rézötvözet utánveret tanúsítvánnyal,
kapszulában (32mm) T:PP patina..............................................................................................................................1 400

32361. DN "Magyarok Kincstára - I. Lipót 15 krajcár 1661" ezüstözött rézötvözet utánveret tanúsítvánnyal,
kapszulában (30mm) T:PP kis patina........................................................................................................................1 400

32362. DN "Magyarok Kincstára - II. Mátyás, 5 tallér, 1610" ezüstözött rézötvözet utánveret, kapszulában,
tanúsítvánnyal (42mm) T:PP.......................................................................................................................................1 400

32363. DN "Magyarok Kincstára - Batthyány féltallér, 1788" ezüstözött rézötvözet utánveret, kapszulában,
tanúsítvánnyal (38mm) T:PP.......................................................................................................................................1 400

32364. DN " Magyarok Kincstára - Milleniumi 1 korona" ezüstözött Cu ötvözet emlékérem tanúsítvánnyal (23mm)
T:PP...............................................................................................................................................................................1 400

32365. DN "Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött réz-cink ötvözet utánveret, kapszulában (20mm) T:PP1 400
32366. DN "Magyarok Kincstára - Pázmány Péter 2 pengő, 1935" ezüstözött rézötvözet utánveret, kapszulában

(26mm) T:PP................................................................................................................................................................ 1 400
32367. DN "Magyarok Kincstára - IV. Károly, 20 korona, 1918" aranyozott réz-cink ötvözet utánveret

tanúsítvánnyal, kapszulában (20mm) T:PP.............................................................................................................. 1 400
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32368. DN "Magyarok Kincstára - Ferenc József, 100 korona, 1908" aranyozott rézötvözet utánveret
tanúsítvánnyal, kapszulában (36mm) T:PP.............................................................................................................. 1 400

32369. DN "Magyarok Kincstára - Hunyadi Mátyás ezüst garas" ezüstözött rézötvözet utánveret, kapszulában,
tanúsítvánnyal (25mm) T:PP.......................................................................................................................................1 400

32370. DN "Magyarok Kincstára - II. Rákóczi Ferenc, 20 poltura, 1705" bronz utánveret, kapszulában (35mm) T:PP
........................................................................................................................................................................................2 000

32371. DN " Magyarok Kincstára - Ferenc József dukát 1870" ezüstözött Cu ötvözet emlékérem tanúsítvánnyal
(22mm) T:PP................................................................................................................................................................ 1 400

32372. DN "Magyarok Kincstára - Hunyadi Mátyás aranyforint" aranyozott rézötvözet utánveret kapszulában
(20mm) T:PP................................................................................................................................................................ 1 400

32373. DN "Magyarok Kincstára - I. Lipót, 5 dukát" aranyozott rézötvözet utánveret tanúsítvánnyal, kapszulában
(38mm) T:PP................................................................................................................................................................ 1 400

32374. DN "Magyarok Kincstára - Aranydukát, 1848" aranyozott réz-cink ötvözet utánveret tanúsítvánnyal,
kapszulában (20mm) T:PP......................................................................................................................................... 1 400

32375. DN "Magyarok Kincstára - II. Lajos ezüst dénár, 1526" ezüstözött rézötvözet utánveret tanúsítvánnyal,
kapszulában (15mm) T:PP kis patina........................................................................................................................1 400

32376. DN "Magyarok Kincstára - Szlavón dénár" ezüstözött rézötvözet utánveret tanúsítvánnyal, kapszulában
(18mm) T:PP................................................................................................................................................................ 1 400

32377. DN " Magyarok Kincstára - Mária Terézia, 1752 ezüstdénár" ezüstözött rézötvözet utánveret, kapszulában,
tanúsítvánnyal (14mm) T:PP.......................................................................................................................................1 400

32378. DN "Magyarok Kincstára - II. Rákóczi Ferenc, 20 poltura, 1705" bronz utánveret kapszulában,
tanúsítvánnyal (35mm) T:PP.......................................................................................................................................1 400

32379. DN "Magyarok Kincstára - III. Béla dénár" ezüstözött rézötvözet utánveret kapszulában, tanúsítvánnyal
(13mm) T:PP................................................................................................................................................................ 1 400

32380. ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal
(40mm) T:PP................................................................................................................................................................ 1 400

32381. ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal
(40mm) T:PP....................................................................................................................................................................800

32382. ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Hunyadi Mátyás 1458-1490" kétoldalas ezüstözött Cu
emlékérem kapszulában (40mm) T:PP.....................................................................................................................1 600

32383. ifj. Szlávics László (1959-) 2019. "Hunyadi Mátyás 1464-1490. / A koronázás 555. évfordulója" aranyozott
Cu-Ni emlékérem, "Királyok hazája" gyűjtői mappában, kapszulában T:PP........................................................2 000

32384. 2021. "Gróf Széchenyi István, a legnagyobb magyar / Ha Isten velünk, ki ellenünk?" aranyozott fém
multicolor emlékérem (38mm) T:PP.......................................................................................................................... 3 000

32385. DN "A legértékesebb magyar érmék - Hunyadi Mátyás ezüst garasának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP.................................................................................1 400

32386. DN "A legértékesebb magyar érmék - II. András ezüst denárjának replikája" ezüstözött Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP...................................................................................................... 1 400

32387. DN "A legértékesebb magyar érmék - Nagy Lajos aranyforintjának replikája" aranyozott Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP...................................................................................................... 1 800

32388. DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Mátyás tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP.................................................................................2 400

32389. DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Ulászló ezüst dénárjának replikája" ezüstözött Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP...................................................................................................... 2 000

32390. DN "A legértékesebb magyar érmék - Nagy Lajos aranyforintjának replikája" aranyozott Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP...................................................................................................... 2 000

32391. DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Lipót tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP apró folt.............................................................................................2 000

32392. DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Mátyás tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP............................................................................................................1 600

32393. DN "Királyi koronák - II. Béla / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP
patina.............................................................................................................................................................................5 500

32394. DN "Királyi koronák - V. Ferdinánd / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP patina................................................................................................................................................................... 5 500

32395. DN "Nemzetünk nagyjai - Wesselényi Miklós" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000

32396. DN "Nemzetünk nagyjai - Széchenyi István" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP........................................................................................................................................3 200

32397. DN "Nemzetünk nagyjai - Árpád fejedelem" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP folt..3 200
32398. DN "Nemzetünk nagyjai - Semmelweis Ignác" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP....3 200
32399. DN "Nemzetünk nagyjai - Zrínyi Miklós" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm)

T:AU (PP) ujjlenyomatos.............................................................................................................................................3 200
32400. DN "Nemzetünk nagyjai - Kossuth Lajos" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm)

T:PP patina................................................................................................................................................................... 3 200
32401. DN "Nemzetünk nagyjai - II. Rákóczi Ferenc" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

patina.............................................................................................................................................................................3 200
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32402. DN "Nemzetünk nagyjai - Szent László király" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP.....3 200
32403. DN "Nemzetünk nagyjai - Szent István" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) T:PP

........................................................................................................................................................................................3 200
32404. DN "Nemzetünk nagyjai - IV. Béla" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) T:PP kis

patina.............................................................................................................................................................................3 200
32405. DN "Nemzetünk nagyjai - Bethlen Gábor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP............3 200
32406. DN "Nemzetünk nagyjai - Rendszerváltók - Antall József és Göncz Árpád" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP patina............................................................................................................................ 3 200
32407. DN "Nemzetünk nagyjai - Gróf Batthyány Lajos" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

patina.............................................................................................................................................................................3 200
32408. DN "Nemzetünk nagyjai - Nagy Imre" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP...................3 200
32409. DN "Nemzetünk nagyjai - Táncsics Mihály" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP.........3 200
32410. DN "Nemzetünk nagyjai - Kazinczy Ferenc" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP........3 200
32411. DN "Nemzetünk nagyjai - Könyves Kálmán" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP........3 200
32412. DN "Nemzetünk nagyjai - Zrínyi Ilona" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina...... 3 200
32413. DN "Nemzetünk nagyjai - Károly Róbert" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP...............................................................................................................................................................................3 200
32414. DN "A világ leghíresebb festményei / Pierre-Auguste Renoir 1841-1919. - Tánc Bougivalban 1893."

aranyozott, multicolor Cu emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP folt.............................................................1 600
32415. DN "A világ leghíresebb festményei / Edgar Degas 1834-1917. - A tánc csillaga 1876." aranyozott,

multicolor Cu emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP.......................................................................................1 600
32416. DN "A világ leghíresebb festményei / Amedeo Modigliani 1884-1920. - Fiatal nő ingben 1918." aranyozott,

multicolor Cu emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP.......................................................................................1 600
32417. DN "A világ leghíresebb festményei / Edward Munch 1863-1944. - A sikoly 1893." aranyozott, multicolor Cu

emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP...............................................................................................................1 600
32418. DN "Nemzetünk nagyjai - Wesselényi Miklós" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32419. DN "Nemzetünk nagyjai - Táncsics Mihály" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32420. DN "Nemzetünk nagyjai - Kölcsey Ferenc" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32421. DN "Nemzetünk nagyjai - Kazinczy Ferenc" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32422. DN "Nemzetünk nagyjai - Széchenyi István" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32423. DN "Nemzetünk nagyjai - Mindszenthy József" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32424. DN "Nemzetünk nagyjai - Bajcsy-Zsilinszky Endre" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32425. DN "Nemzetünk nagyjai - Nagy Imre" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm)

T:PP...............................................................................................................................................................................3 000
32426. DN "Nemzetünk nagyjai - Dobó István" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32427. DN "Nemzetünk nagyjai - Baross Gábor" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32428. DN "Nemzetünk nagyjai - Károly Róbert" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32429. DN "Nemzetünk nagyjai -Szent László király" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32430. DN "Nemzetünk nagyjai - Kodály Zoltán" jelzett Ag emlékérem kapszulában (15g/0.333/35mm) T:PP.......... 3 000
32431. DN "Nemzetünk nagyjai - Deák Ferenc" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32432. DN "Nemzetünk nagyjai - Csontváry Kosztka Tivadar" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32433. DN "Nemzetünk nagyjai - Árpád fejedelem" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32434. DN "Nemzetünk nagyjai - Zrínyi Miklós" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32435. DN "Nemzetünk nagyjai - Zrínyi Ilona" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm)

T:PP...............................................................................................................................................................................3 000
32436. DN "Nemzetünk nagyjai - Könyves Kálmán" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32437. DN "Nemzetünk nagyjai - Semmelweis Ignác" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
32438. DN "Nemzetünk nagyjai - Báthory István" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000
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32439. DN "Nemzetünk nagyjai - Kőrösi Csoma Sándor" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000

32440. DN "Nemzetünk nagyjai - Eötvös József" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000

32441. DN "Nemzetünk nagyjai - Éljen Mátyás király!" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(15g/0.333/35mm) T:PP..............................................................................................................................................3 000

32442. DN "Nemzetünk nagyjai - Mátyás az igazságos" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP........................................................................................................................................3 200

32443. DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar feliratú pénz 1848-1849" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP........................................................................................................................................2 400

32444. DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni utánverete "COPY" jelzéssel T:UNC.....1 200
32445. DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni utánverete "COPY" jelzéssel T:UNC.....1 000
32446. DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött réz replikája "COPY" jelzéssel T:PP....................800
32447. DN "Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött réz-cink ötvözet utánveret, kapszulában (20mm) T:PP.. 800
32448. DN " Magyarok Kincstára - I. Lipót duárius" ezüstözött Cu emlékérem sérült kapszulában (13mm) T:PP patina

...........................................................................................................................................................................................800
32449. DN "Magyarok Kincstára - Szlavón dénár" ezüstözött rézötvözet utánveret kapszulában (18mm) T:PP

halvány patina...............................................................................................................................................................1 000
32450. Amerikai Egyesült Államok ~2013. "Barack Obama 2009-2013 44th President / Presidents of the United

States of America" fém emlékérem T:PP USA ~2013. "Barack Obama 2009-2013 44th President /
Presidents of the United States of America" commemorative medallion C:PP.................................................... 1 000

32451. Belgium 1995. 1E Cu-Ni "Europa" díszlapon T:UNCBelgium 1995. 1 Euro Ecu Cu-Ni "Europa" on decorative
sheet C:UNC.................................................................................................................................................................2 000

32452. Dánia 1995. 5E Cu-Ni "550 éves a főváros" T:BU Denmark 1995. 5 Ecu Cu-Ni "550 Years of the Capital"
C:BU...............................................................................................................................................................................2 000

32453. Eurózóna 1998. 1 ECU alpakka T:2Eurozone 1998. 1 ECU nickel-silver C:XFKrause N# 58851........................800
32454. 1998. "Ausztria - Viktor Klima" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten

Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998. "Österreich - Viktor
Klima" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP...................................................500

32455. Európa 1998. 10E emlékérem T:2 (eredetileg PP) patinaEurope 1998. 10 Euro commemorative coin C:XF
(originally PP) patina.......................................................................................................................................................800

32456. Hollandia 1996. 5E Cu-Ni "Willem Barentsz" T:1- patinaNetherlands 1996. 5 Euro Cu-Ni "Willem Barentsz"
C:AU patina Krause X#121............................................................................................................................................800

32457. Németország 1993. "ECU / Europa" bronz emlékérem kapszulában (29mm) T:PPGermany 1993. "ECU /
Europa" bronze medallion in capsule (29mm) C:PP................................................................................................1 000

32458. Spanyolország DN "Santiago de Compostela" kétoldalas fém multicolor emlékérem kapszulában (40mm)
T:UNCSpain ND "Santiago de Compostela" double-sided metal multicolor medallion in capsule (40mm)
C:UNC........................................................................................................................................................................... 1 000

32459. Szomália 2015. 25Sh "A világ macskafajtái" (2xklf) fantázia érmék T:AU phSomalia 2015. 25 Shillings "Cats
of the World" (2xdiff) fantasy coins C:AU edge error............................................................................................... 2 400

32460. Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP)................................................................1 600

32461. ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szűz Mária" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10g/0,999/30mm), "Magyar
Szentek - Akik vigyáznak ránk" gyűjtői mappában T:PP........................................................................................ 4 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek

32462. 1848. Dukát Au "V. Ferdinánd" (3,50g/0.989) T:AU,XF Hungary 1848. Ducat Au "Ferdinánd V"
(3,50g/0.989) C:AU,XF Adamo B6, Huszár: 2091., Unger III.: 1427, Krause KM#433..................................260 000

32463. 1991. 10.000Ft Au "II. János Pál pápa látogatása" dísztokban, tanúsítvánnyal (6,98g/0.986) + 1991.
500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" kapszulában tanúsítvánnyal + 1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma
996-1996" kapszulában tanúsítvánnyal. A három érme közös sérült dísztokban T:PP Adamo EM121,
EM120, EM140........................................................................................................................................................160 000

32464. 2022. 10.000Ft Au "II. András Aranybullája" kapszulában, tanúsítvánnyal (0,5g/0.999) T:BU Hungary
2022. 10.000 Forint Au "Golden Bull of 1222" in capsule, with certificate (0,5g/0.999) C:BU......................... 20 000

32465. Andorra 1994. 25D Au "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok" (7,77g/0.583) T:PP /Andorra 1994. 25 Diners Au
"XXVI Summer Olympic Games" (7,77g/0.583) C:PPKrause KM#96..............................................................110 000

32466. Ausztrália 1993. 200$ Au "100 éves az Olimpia" (16,97g/0.917) T:PP / Australia 1993. 200 Dollars Au
"100th Anniversary - Olympics" (16,97g/0.917) C:PPKrause KM#220............................................................360 000

32467. Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3,50g/0.986) T:P Austria 1915. 1 Ducat Au "Franz
Joseph I" restrike (3,50g/0.986) C:P Krause KM# 2267.......................................................................................90 000

32468. Ausztria 1995. 1000Sch Au "100 éves az Olimpiai Mozgalom - Zeusz" (16,97g/0.916) T:PP /Austria
1995. 1000 Schilling Au "100 Years Olympic Movement - Zeus" (16,97g/0.916) C:PPKrause KM#3028.. 360 000

32469. Dél-Korea 1986. 25.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Néptánc" (16,81g/0.925/27mm)
T:PP / South Korea 1986. 25.000 Won Au "Olympic Games 1988 in Seoul / Folk Dancing"
(16,81g/0.925/27mm) C:PP Krause KM#58........................................................................................................380 000
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32470. Dél-Korea 1986. 50.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Teknős hajó" (33,48g/0.925/35mm)
T:PP /South Korea 1986. 50.000 Won Au "Olympic Games 1988 in Seoul / Turtle Boat"
(33,48g/0.925/35mm) C:PPKrause KM#59.........................................................................................................800 000

32471. Dél-Korea 1987. 25.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Legyezőtánc"
(16,81g/0.925/27mm) T:PP fo. / South Korea 1987. 25.000 Won Au "Olympic Games 1988 in Seoul / Fan
Dancing" (16,81g/0.925/27mm) C:PP spottedKrause KM#64...........................................................................380 000

32472. Dél-Korea 1987. 25.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Sárkányreptetés"
(16,81g/0.925/27mm) T:PP fo. / South Korea 1987. 25.000 Won Au "Olympic Games 1988 in Seoul / Kite
Flying" (16,81g/0.925/27mm) C:PP spottedKrause KM#68...............................................................................380 000

32473. Dél-Korea 1987. 50.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Nagy Déli Kapu"
(33,60g/0.925/35mm) T:PP South Korea 1987. 50.000 Won Au "Olympic Games 1988 in Seoul / Great
South Gate" (33,60g/0.925/35mm) C:PPKrause KM#65...................................................................................800 000

32474. Dél-Korea 1988. 50.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Pul Guk Templom"
(33,60g/0.925/35mm) T:PP fo.South Korea 1988. 50.000 Won Au "Olympic Games 1988 in Seoul / Pul
Guk Temple" (33,60g/0.925/35mm) C:PP spottedKrause KM#73....................................................................800 000

32475. Franciaország 1989. 500Fr Au "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Jégkorcsolya" (0.920/17,02g) T:PP
ujjlenyomatFrance 1989. 500 Francs Au "16th Winter Olympics - Albertville 1992 - Ice Skating"
(0.920/17,02g) C:PP fingerprintsKrause KM#974...............................................................................................400 000

32476. Franciaország 1989. 500Fr Au "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Alpesi síelés (lesiklás)"
(0.920/17,05g) T:PP ujjlenyomat, foltFrance 1989. 500 Francs Au "16th Winter Olympics - Albertville
1992 - Alpine Skiing" (0.920/17,05g) C:PP fingerprints, spotKrause KM#973................................................400 000

32477. Franciaország 1991. 500Fr Au "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Pierre de Coubertin" (0.925/17,03g)
T:PP ujjlenyomatFrance 1991. 500 Francs Au "16th Winter Olympics - Albertville 1992 - Pierre de
Coubertin" (0.925/17,03g) C:PP fingerprintsKrause KM#1000.........................................................................400 000

32478. Franciaország 1994. 500Fr Au "A Párizsi Olimpia 100. évfordulója" (16,97g/0.917) T:PP /France 1994.
500 Francs Au "100th Anniversary of Paris Olympics" (16,97g/0.917) C:PPKrause KM#1059....................360 000

32479. Görögország 1996. 20.000Dr Au "Olimpia" (16,97g/0.917) T:PP /Greece 1996. 20.000 Drachmai Au
"Olympics" (16,97g/0.917) C:PPKrause KM#167...............................................................................................360 000

32480. Japán 1998. 10.000Y Au "Téli Olimpia, Nagano - Síugrás" (15,60g/0.999) műanyag tokban T:PP /Japan
1998. 10.000 Yen Au "Winter Olympics, Nagano - Ski Jumping" (15,60g/0.999) in plastic case
C:PPKrause Y#116................................................................................................................................................. 360 000

32481. Kanada 1992. 175$ Au "Az Olimpiai Játékok 100. évfordulója" (16,97g/0.916) T:UNC,AU (eredetileg PP)
/Canada 1992. 175 Dollars Au "100th Anniversary of the Olympic Games" (16,97g/0.916) C:UNC,AU
(originally PP)Krause KM#217...............................................................................................................................360 000

32482. Niue 1988. 250D Au "Steffi Graf - 1988. Nyári Olimpia Szöul" (10g/0.917/27mm) T:PPNiue 1988. 250
Dollars Au "Steffi Graf - 1988 Summer Olympics Seoul" (10g/0.917/27mm) C:PPKrause KM#10..............240 000

32483. Oroszország 1994. 50R Au "D.G. Levitsky" (8,75g/0.900) T:PP / Russia 1994. 50 Rubles Au "D.G.
Levitsky (8,75g/0.900) C:PPKrause Y# 531........................................................................................................ 240 000

32484. Oroszország 1996. 50R Au "300 éves az orosz flotta - A 'Varyag' cirkáló" (8,75g/0.900) T:1- (PP) felületi
karc / Russia 1996. 50 Rubles Au "The 300th Anniversary of the Russian Fleet - The Cruiser 'Varyag'"
(8,75g/0.900) C:AU (PP) slightly scratched Krause Y# 546.............................................................................. 380 000

32485. Oroszország 1996. 100R Au "Oroszország 1000 éves - Mindenszentek temploma Kulishkiben,
Moszkvában" (17,43g/0.900) T:1- (PP) ujjlenyomatos / Russia 1996. 100 Rubles Au "The Millennium of
Russia - Church of All Saints in Kulishki in Moscow" (17,43g/0.900) C:AU (PP) fingerprints Krause Y# 481
................................................................................................................................................................................... 600 000

32486. Svájc 1915B 10Fr Au Bern (3,21g/0.900) T:AUfelületi karc / Switzerland 1915B 10 Francs Bern
(3,21g/0.900) C:AU surface scratchesKrause KM# 36.........................................................................................80 000

32487. Szamoa 1991. 100T Au "Tanumafili II / Olimpiai Játékok 1992" (7,5g/0.900) T:PP / Samoa 1991. 100
Tala Au "Tanumafili II / Olympic Games 1992" (7,5g/0.900) C:PPKrause KM#87.........................................170 000

32488. Szovjetunió 1977. 100R Au "Moszkvai Nyári Olimpiai Játékok 1980", Szentpétervári verde
(17,45g/0.900) T:PP /Soviet Union 1977. 100 Roubles Au "1980 Summer Olympics, Moscow", Saint
Petersburg mint (17,45g/0.900) C:PPKrause Y# A163......................................................................................380 000

32489. Szovjetunió 1978. 100R Au "Moszkvai Nyári Olimpiai Játékok 1980 / Lenin Stadion", Szentpétervári
verde (17,28g/0.900) T:PP /Soviet Union 1978. 100 Roubles Au "1980 Summer Olympics, Moscow /
Lenin Stadium", Saint Petersburg mint (17,28g/0.900) C:PPKrause Y#151................................................... 380 000

32490. Szovjetunió 1978. 100R Au "Moszkvai Nyári Olimpiai Játékok 1980 / Lelátó", Szentpétervári verde
(17,28g/0.900) T:PP /Soviet Union 1978. 100 Roubles Au "1980 Summer Olympics, Moscow / Waterside
Grandstand", Saint Petersburg mint (17,28g/0.900) C:PPKrause Y#162........................................................380 000

32491. Tonga 1993. 100P Au "Taufa'ahau Tupou IV / 1992 Olimpiai Játékok" (7,7g/0.583) T:PP /Tonga 1993.
100 Pa'anga Au "Taufa'ahau Tupou IV / Olympic Games 1992" (7,7g/0.583) C:PPKrause KM#155..........110 000

32492. Tonga 1994. 100P Au "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Magasugrás" (7,78g/0.583) kapszulában T:PP folt
/Tonga 1994. 100 Pa'anga Au "Summer Olympics 1996, Atlanta - High jumper" (7,78g/0.583) in capsule
C:PP spottedKrause KM#164................................................................................................................................100 000

Külföldi bankjegyek

32493. Albánia 1992. 1000L minta bankjegy, piros "SPECIMEN" felülbélyegzéssel, 000000 sorszámmal
T:AUAlbania 1992. 1000L specimen banknote, with red "SPECIMEN" overprint, and 000000 serial number
C:AUKrause 54s........................................................................................................................................................ 20 000
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32494. Amerikai Egyesült Államok 1946-1949. (1934C) 5$ "Silver Certificate - kisméretű" kék pecsét "William
Alexander Julian, John Wesley Snyder", "N 66631974 A" T:VGUSA 1946-1949. (1934C) 5 Dollars "Silver
Certificate - Small size" blue seal "William Alexander Julian, John Wesley Snyder", "N 66631974 A"
C:VGKrause P#414A...................................................................................................................................................5 000

32495. Amerikai Egyesült Államok 1934-1945. (1934) 5$ "Federal Reserve Note" zöld pecséttel "William Alexander
Julian, Henry Morgenthau" + Nagy-Britannia DN (1981-1984) 1P kis szakadás + Románia 1999. 2000L
T:VG,F USA 1934-1945. (1934) 5 Dollars "Federal Reserve Note" with green seal "William Alexander
Julian, Henry Morgenthau + Great Britain ND (1981-1984) 1 Pound small tear + Romania 1999. 2000 Lei
(6x) "Solar eclipse" C:VG,F.........................................................................................................................................5 000

32496. Amerikai Egyesült Államok 1935A 1$ Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "William Alexander Julian -
Henry Morgenthau" T:F USA 1935A 1 Dollar "Silver Certificate - small size", blue seal, "William Alexander
Julian - Henry Morgenthau" C:F Krause P#416a.....................................................................................................2 000

32497. Amerikai Egyesült Államok 1928F (1946-1949) 2$ piros pecséttel, "William Alexander Julian - John Wesley
Snyder" T:F,VG erős papír, de anyaghiány, foltUSA 1928F (1946-1949) 2 Dollars with red seal, "William
Alexander Julian - John Wesley Snyder" C:F,VG strong paper, but missing material and spottedKrause
P#378f...........................................................................................................................................................................4 000

32498. Amerikai Egyesült Államok 1953. 5$ "Silver Certificate - kisméretű" kék pecsét "Ivy Baker Priest - George
Magoffin Humphrey" T:FUSA 1953. 5 Dollars "Silver Certificate - Small size" blue seal "Ivy Baker Priest -
George Magoffin Humphrey" C:FKrause P#417......................................................................................................4 000

32499. Amerikai Egyesült Államok 1957-1961. (1935F) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Ivy Baker
Priest - Robert Bernard Anderson" T:III USA 1957-1961. (1935F) 1 Dollar "Silver Certificate - Small size",
blue seal, "Ivy Baker Priest - Robert Bernard Anderson" C:FKrause P#416D2f..................................................2 000

32500. Amerikai Egyesült Államok 1961-1962. (1957A) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Elizabeth
Rudel Smith - C. Douglas Dillon", "P 69311319 A" T:UNCUSA 1961-1962. (1957A) 1 Dollar "Silver
Certificate - Small size", blue seal, "Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon", "P 69311319 A"
C:UNCKrause P#419.a............................................................................................................................................... 8 000

32501. Amerikai Egyesült Államok 1963-1965. (1957B) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Kathryn
O'Hay Granahan - C. Douglas Dillon" T:F folt USA 1963-1965. (1957B) 1 Dollar "Silver Certificate - Small
size", blue seal, "Kathryn O'Hay Granahan - C. Douglas Dillon" C:F spotted Krause 419.b...............................2 000

32502. Amerikai Egyesült Államok 1963-2013. 1$ (10x), mind zöld pecséttel T:F közte szép papír isUSA
1963-2013. 1 Dollar (10x), all with green seal C:F with nice paper..................................................................... 10 000

32503. Arcah / Hegyi-Karabah 2004. 2D T:UNC Artsakh / Nagorno-Karabakh 2004. 2 Dram C:UNC Krause P#9011 000
32504. Arcah / Hegyi-Karabah 2004. 10D T:UNC Artsakh / Nagorno-Karabakh 2004. 10 Dram C:UNC Krause

P#902............................................................................................................................................................................ 1 200
32505. Argentína DN (1976) 10P + DN (1983-1984) 10P + DN (1974-1975) 50P + DN (1977-1982) 500P

T:UNC,AUArgentina ND (1976) 10 Pesos + ND (1983-1984) 10 Pesos + ND (1974-1975) 50 Pesos + ND
(1977-1982) 500 Pesos C:UNC,AUKrause P296, P300, P303,............................................................................6 000

32506. Argentína DN (2015) 5P + DN (2016) 10P + DN (2003) 20P T:UNCArgentina ND (2015) 5 Pesos + ND
(2016) 10 Pesos + ND (2003) 20 Pesos C:UNCKrause P359, P360, P355........................................................2 000

32507. Argentína DN (2017-2020) 20P + 50P T:UNCArgentina ND (2017-2020) 20 Pesos + 50 Pesos
C:UNCKrause P361, P363......................................................................................................................................... 2 000

32508. Ausztria 1902. 1000K (2x) 2. kiadás, hátlaprajzos, vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel
T:F,VG ragasztás, beszakadásokAustria 1902. 1000 Kronen (2x) second issue, with horizontal
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint C:F,VG sticked, tearsKrause P#61...........................................................2 000

32509. Ausztria 1918. 10.000K "1273 20330" vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F kis
szakadásokAustria 1918. 10.000 Kronen "1273 20330", with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH"
overprint T:F small tearsKrause P#65.......................................................................................................................3 000

32510. Ausztria 1918. 10.000K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:FAustria 1918. 10.000
Kronen with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint C:FKrause P#65.................................................. 3 200

32511. Ausztria 1918. 10.000K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F kis szakadásokAustria
1918. 10.000 Kronen with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint C:F small tearKrause P#65.........3 000

32512. Ausztria 1919. (1902) 1000K (2x) 2. kiadás, sorszámkövetők "2561 66981 - 2561 66982" vízszintes
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos T:UNC,AU / Austria 1919. (1902) 1000
Kronen (2x) 2nd issue, consecutive serials "2561 66981 - 2561 66982" with horizontal
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, with illustrated backside C:UNC,AU Krause P#61..............................18 000

32513. Ausztria 1919. (1902.) 1000K mindkét oldal német, függőleges piros "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel + Németország / Weimari Köztársaság 1922. 50.000M + 1923. 20.000M T:VG
beszakadások Austria 1902. 1000 Kronen both sides German, with vertical red "DEUTSCHÖSTERREICH"
overprint + Germany / Weimar Republic 1922. 50.000 Mark + 1923. 20.000 Mark C:VG tears Krause P#592 000

32514. Ausztria 1922. 1K + 2K + 20K + 100K + 1944. 1Sch (2x) T:AU-VG az egyiken sarokhiány, firkaAustria
1922. 1 Krone + 2 Kronen + 20 Kronen + 100 Kronen + 1944. 1 Schilling (2x) C:AU-VG missing corner on
one, doodle....................................................................................................................................................................1 800

32515. Azerbajdzsán / Autonóm Köztársaság 1919. 25R T:VG Azerbaijan / Autonomous Republic 1919. 25 Rubles
C:VG Krause 1..............................................................................................................................................................3 000

32516. Azerbajdzsán / Autonóm Köztársaság 1920. 500R T:F Azerbaijan / Autonomous Republic 1920. 500 Rubles
C:F Krause 7.................................................................................................................................................................3 000

32517. Barbados DN (1973) 1$ + Jamaika 1989. 20$ T:F,VGBarbados ND (1973) 1 Dollar + Jamaica 1989. 20
Dollars C:F,VG..............................................................................................................................................................2 000
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32518. Belgium 1984-1986. 100Fr (3x) sorszámkövetők "13215475069 - 13215475071" T:AU Belgium 1984-1986.
100 Francs (3x) consecutive serials "13215475069 - 13215475071" C:AU........................................................7 000

32519. Belgium 1995. 100Fr (3x) sorszámkövetők "11903234437 - 11903234439" T:AU Belgium 1995. 100 Francs
(3x) consecutive serials "11903234437 - 11903234439" C:AU.............................................................................8 000

32520. Brazília DN 1966. 10C (fekete 1 CENTAVO körbélyegzővel) + DN 1958. 10C + DN 1958. 2C
T:UNC-XFBrasil ND 1966. 10 Cruzeiros (with black 1 CENTAVO overprint) + ND 1958. 10 Cruzeiros + ND
1958. 2 Cruzeiros C:UNC-XFKrause.........................................................................................................................2 000

32521. Bulgária 1943. 250L "O 240417" PMG tokban, "1915535-014" sorszámmal T:UNCBulgaria 1943. 250
Leva "O 240417" in PMG case, with "1915535-014" certificate number C:UNCKrause 65.a......................... 40 000

32522. Csehszlovákia 1944. 5K (2x) sorszámkövetők "BT 763189 - BT 763195" T:F szép papír / Czechoslovakia
1944. 5 Korun (2x) consecutive serials "BT 763189 - BT 763195" C:F fine paperKrause P#46.....................30 000

32523. Csehszlovákia 1944. 20K T:F apró foltCzechoslovakia 1944. 20 Korun C:F small spotKrause P#47..............3 000
32524. Csehszlovákia 1944. 20K (4x) sorszámkövetők "EM 395943 - EM 395946" T:XF / Czechoslovakia 1944.

20 Korun (4x) consecutive serials "EM 395943 - EM 395946" C:XFKrause P#47............................................30 000
32525. Csehszlovákia 1944. 500K T:VG szakadásCzechoslovakia 1944. 500 Korun C:VG tearKrause P#49.........13 000
32526. Csehszlovákia 1960-1989. 10K-100K (12db/4xklf) T:F,VGCzechoslovakia 1960-1989. 10 Korun - 100

Korun (12pcs/4xdiff) T:F,VG.......................................................................................................................................2 000
32527. Csehszlovákia 1961. 100K szlovák bélyeggel + 1987. 50K szlovák bélyeggel + 1988. 20K szlovák bélyeggel

T:F,VGCzechslovakia 1961. 100 Korun with Slovak stamp + 1987. 50 Korun with Slovak stamp + 1988. 20
Korun with Slovak stamp C:F,VG...............................................................................................................................3 400

32528. Csehszlovákia 1961. 100K (4x) + 1964. 50K T:F,VGCzechoslovakia 1961. 100 Korun (4x) + 1964. 50
Korun T:F,VG................................................................................................................................................................2 000

32529. Csehszlovákia 1973. 500K "Z34 026823" T:VG Czechoslovakia 1973. 500 Korun "Z34 026823" C:VG
Krause P#93.................................................................................................................................................................3 000

32530. Csehszlovákia 1973. 500K "Z63 214187" T:F Czechoslovakia 1973. 500 Korun "Z63 214187" C:F Krause
P#93...............................................................................................................................................................................6 000

32531. Dominikai Köztársaság 2003. 100P T:UNCDominican Republic 2003. 100 Pesos Oro C:UNCKrause P#171c
........................................................................................................................................................................................4 000

32532. Dnyeszter Menti Köztársaság 2007. 1R + 1994. 5R + 10R + 10.000R + Mongólia DN (1993) 10m + 20m +
50m T:UNC,AUTransnistria 2007. 1 Roubles + 1994. 5 Roubles + 10 Roubles + 10.000 Roubles + Mongolia
ND (1993) 10 Möngö + 20 Möngö + 50 Möngö C:UNC,AU................................................................................... 2 000

32533. Egyiptom 1982-1984. 5P (6x) 2+4 felosztásban sorszámkövetők T:UNC,AUEgyőt 1982-1984. 5 Pounds
(6x) consecutive serials in 2+4 ration C:UNC,AU.................................................................................................... 8 000

32534. Egyiptom 1982-1984. 25P (2x) sorszámkövetők + 50P T:UNC,AUEgypt 1982-1984. 25 Pounds (2x)
consecutive serials + 50 Pounds C:UNC,AU............................................................................................................1 800

32535. Egyiptom DN (2002-2006) 5P + 1998. 10P + DN (2004) 10P + DN (2004-2008) 25P + 50P T:UNCEgypt
ND (2002-2006) 5 Piestras + 1998. 10 Piestras + ND (2004) 10 Piestras + ND (2004-2008) 25 Piestras +
50 Piestras C:UNC.......................................................................................................................................................3 000

32536. Egyiptom 2017. 50p (5x) sorszámkövetők T:AUEgypt 2017. 50 Piastres (5x) consecutive serials
C:AUKrause P#70........................................................................................................................................................2 000

32537. El Salvador 1966. 1C T:VGEl Salvador 1966. 1 Colon C:VGKrause P#105........................................................8 000
32538. El Salvador 1977. 5C T:VG tűlyukEl Salvador 1977. 5 Colones C:VG pinholesKrause P#126......................... 4 000
32539. El Salvador 1983. 5C T:F szép papírEl Salvador 1983. 5 Colones C:F fine paperKrause P#134a...................3 000
32540. Észak-Korea 1978. 1W (hátulján nagy "1" kék pecsét) + 1978. 5W (hátulján piros pecsét) + 2002. 5W +

2002. 10W + 1978. 50W (hátulján nagy "50" vörös pecsét + körbélyegző) 2006. 5000W T:UNCNorth-Korea
1978. 1 Won (large numeral "1" in blue guilloche on back) + 1978. 5 Won (with red seal on back) + 2002. 5
Won + 2002. 10 Won 1978. 50 Won (large numeral "50" in red guilloche on back + overprint) + 2006. 5000
Won C:UNCKrause P18e, P21d, P19c.....................................................................................................................5 000

32541. Észak Korea 1978. 100W T:UNCNorth Korea 1978. 100 Won C:UNCKrause P22............................................2 000
32542. Észak-Korea 1988. 5ch + 10ch + 1W "Szocialista látogató (Baráti országok állampolgárai számára)"

T:AU-FNorth Korea 1988. 5 Chon + 10 Chon + 1 Won "Socialist Visitor" C:AU-F...............................................3 600
32543. Észak-Korea 2005. 200W + 2006. 5000W T:UNC,AUNorth Korea 2005. 200 Won + 2006. 5000 Won

C:UNC,AU.....................................................................................................................................................................1 800
32544. Észak-Macedónia 1996. 10D T:UNCNorth Macedonia 1996. 10 Denari C:UNCKrause P#14......................... 1 400
32545. Észak-Macedónia 1996. 50D T:UNCNorth Macedonia 1996. 50 Denari C:UNCKrause P#15......................... 2 000
32546. Észak-Macedónia 2002. 100D T:UNCNorth Macedonia 2002. 100 Denari C:UNCKrause P#16d...................2 000
32547. Fehéroroszország 1992. 25R + 2000. 10R + 20R + 50R + 100R + 500R + 1000R T:UNCBelarus 1992. 25

Rublei + 2000. 10 Rublei + 20 Rublei + 50 Rublei + 100 Rublei + 500 Rublei + 1000 Rublei C:UNCKrause
P24, P25a, P26a..........................................................................................................................................................3 000

32548. Franciaország 1793. 5L "Assignata" ívszéllel T:AUFrance 1793. 5 Livres "Assignata" with sheet edge
C:AUKrause P#A76...................................................................................................................................................12 000

32549. Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:GFrance / Rouen
1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:GKrause P#S245a................................................................ 2 000

32550. Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:GFrance / Rouen
1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:GKrause P#S245a................................................................ 2 000

32551. Franciaország 1944. 10Fr T:VG folt, sarokhiány, tűzőgép lyukFrance 1944. 10 Francs C:VG spot, missing
corner, stapler holesKrause P#99..............................................................................................................................2 000
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32552. Franciaország 1976. 10Fr "C.294 919816" T:FFrance 1976. 10 Francs "C.294 919816" C:F Krause 150.c..1 000
32553. Franciaország 1990. 200Fr T:AUFrance 1990. 200 Francs C:AUKrause P#155d.............................................8 000
32554. Franciaország 1991. 100Fr "P.202 763890" T:F France 1991. 100 Francs "P.202 763890" C:FKrause 152.1 000
32555. Franciaország 1991. május 2. 500Fr "V348 68225" T:XFFrance 1991. May 2nd 500 Francs "V348 68225"

C:XFKrause P#156h..................................................................................................................................................16 000
32556. Franciaország 1993. 100Fr T:AUFrance 1993. 100 Francs C:AUKrause P#154g............................................. 4 000
32557. Franciaország 1993. 100Fr (2x) + 1997. 20Fr T:FFrance 1993. 100 Francs (2x) + 1997. 20 Francs C:F.......1 600
32558. Franciaország 1994. 50Fr T:UNCFrance 1994. 50 Francs C:UNCKrause P#157Aa.........................................4 000
32559. Franciaország 1995. 100Fr "A.287 264474" T:F France 1995. 100 Francs "A.287 264474" C:F Krause 152.1 000
32560. Franciaország 1997. 20Fr "M.055 048248" T:F France 1997. 20 Francs "M.055 048248" C:F........................1 000
32561. Francia-Indokína DN (1939) 20c "173719 BA" T:UNC,AUFrench Indochina ND (1939) 20 Cents "173719

BA" C:UNC,AUKrause 86.........................................................................................................................................16 000
32562. Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1942) 1c + 5c lyukasztva + 10c lyukasztva T:AU,F Philippines /

Japanese Occupation ND (1942) 1 Centavo + 5 Centavos holed + 10 Centavos holed C:AU,F Krause
P#102-104.................................................................................................................................................................... 1 400

32563. Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1942) 1c + 5c + 10P (2x) T:AU-F apró lyuk Philippines / Japanese
Occupation ND (1942) 1 Centavo + 5 Centavos + 10 Pesos (2x) C:AU-F tiny hole............................................3 000

32564. Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1942) 10P hátoldalán kék felülbélyegzéssel T:F Philippines /
Japanese Occupation ND (1942) 10 Pesos with blue overprint on the reverse C:F Krause P#108..................1 400

32565. Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1943) 1P T:F Philippines / Japanese Occupation ND (1943) 1 Peso
C:F Krause P#109........................................................................................................................................................2 000

32566. Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1943) 10P hátoldalán kék felülbélyegzéssel T:F Philippines /
Japanese Occupation ND (1943) 10 Pesos with blue overprint on the back C:F Krause P#111......................2 000

32567. Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1943) 10P hátoldalán kék felülbélyegzéssel T:XF Philippines /
Japanese Occupation ND (1943) 10 Pesos with blue overprint on the reverse C:XF Krause P#111...............2 000

32568. Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1944. 100P T:F Philippines / Japanese Occupation 1944. 100 Pesos
C:F Krause P#112........................................................................................................................................................4 000

32569. Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1945. 1000P T:VF Philippines / Japanese occupation 1945. 1000 Pesos
C:VF Krause 115..........................................................................................................................................................3 000

32570. Fülöp-szigetek DN (1968-1970) 1P T:F Philippines ND (1968-1970) 1 Pesos C:F Krause P#133.................. 2 000
32571. Ghána 1958. 1P "P/I 069242" T:FGhana 1958. 1 Pound "P/I 069242" C:FKrause P#2.....................................3 000
32572. Gibraltár 1965. 1P T:FGibraltar 1965. 1 Pound C:FKrause P#18.a....................................................................20 000
32573. Gibraltár 2000. 5P "Millennium" emlékkiadás T:UNCGibraltar 2000. 5 Pounds "Millennium"

commemorative issue C:UNCKrause P#29............................................................................................................10 000
32574. Görögország 1941. 5D "360544" T:AUGreece 1941. 5 Drachmai "360544" C:AUKrause 319.........................3 000
32575. Grúzia 1993. 1K-250K (4xklf) T:AU-F az egyiken foltGeorgia 1993. 1 Kuponi - 250 Kuponi (4xdiff) C:AU-F

one with spots...............................................................................................................................................................2 000
32576. Grúzia 2002. 1L T:UNCGeorgia 2002. 1 Lari C:UNCKrause P#68.......................................................................1 200
32577. Grúzia 2002. 2L T:UNCGeorgia 2002. 2 Lari C:UNCKrause P#69.......................................................................1 400
32578. Grúzia 2002. 5L T:UNCGeorgia 2002. 5 Lari C:UNCKrause P#70.......................................................................2 000
32579. Grúzia 2002. 10L T:AUGeorgia 2002. 10 Lari C:AUKrause P#71.........................................................................3 000
32580. Guernsey DN (1980-1989) 1P "Brown" T:UNC Guernsey ND (1980-1989) 1 Pound "Brown" C:UNC Krause

P#48b............................................................................................................................................................................ 3 000
32581. Haiti DN (1984-1985) 1G T:AUHaiti ND (1984-1985) 1 Gourde C:AUKrause P#239........................................1 200
32582. Haiti DN (1986-1988) 2G T:UNCHaiti ND (1986-1988) 2 Gourdes C:UNCKrause P#245A.............................2 000
32583. Haiti 1989. 1G T:UNCHaiti 1989. 1 Gourde C:UNCKrause P#253.......................................................................1 200
32584. Haiti 1991. 10G T:UNCHaiti 1991. 10 Gourdes C:UNCKrause P#256a.............................................................. 1 800
32585. Haiti 1992. 1G T:UNCHaiti 1992. 1 Gourde C:UNCKrause P#259.......................................................................1 200
32586. Haiti 1992. 2G T:UNCHaiti 1992. 2 Gourdes C:UNCKrause P#260.....................................................................1 200
32587. Haiti 2000. 10G T:UNCHaiti 2000. 10 Gourdes C:UNCKrause P#265a.............................................................. 1 800
32588. Haiti 2000. 25G T:AUHaiti 2000. 25 Gourdes C:AUKrause P#266a.....................................................................1 800
32589. Haiti 2003. 50G T:XFHaiti 2003. 50 Gourdes C:XFKrause P#267b......................................................................1 600
32590. Haiti 2004. 10G "Haiti függetlenségének bicentenáriuma" emlékkiadás T:UNC Haiti 2004. 10 Gourdes

"Bicentennial of Haiti's Independence" commemorative issue C:UNC Krause P#272........................................1 400
32591. Haiti 2004. 25G "Haiti függetlenségének bicentenáriuma" emlékkiadás T:UNC Haiti 2004. 25 Gourdes

"Bicentennial of Haiti's Independence" commemorative issue C:UNC Krause P#273........................................2 400
32592. Haiti 2004. 50G "Haiti függetlenségének bicentenáriuma" emlékkiadás T:AUHaiti 2004. 50 Gourdes

"Bicentennial of Haiti's Independence" commemorative issue C:AU Krause P#274...........................................2 400
32593. Haiti 2015. 25G T:UNC Haiti 2015. 25 Gourdes C:UNC Krause P#266f............................................................. 1 400
32594. Hollandia 1936. 10G T:FNetherlands 1936. 10 Gulden C:FKrause P#49............................................................5 000
32595. Hollandia 1941. 10G szőlőfürt vízjellel T:F,VG szakadásNetherlands 1941. 10 Gulden "grapes watermark"

C:F,VG tearKrause P#56............................................................................................................................................ 4 000
32596. Hollandia 1943. 10G T:F foltNetherlands 1943. 10 Gulden C:F spotKrause P#59............................................. 4 000
32597. Hollandia 1953. 10G T:AUNetherlands 1953. 10 Gulden C:AUKrause P#85....................................................20 000
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32598. Hollandia 1968. 10G TF Netherlands 1968. 10 Gulden C:F Krause P#91b.........................................................2 000
32599. Hollandia 1973. 5G TF tűlyukNetherlands 1973. 5 Gulden C:F pinholesKrause P#95.......................................1 600
32600. Hollandia 1989. 25G T:FNetherlands 1989. 25 Gulden C:FKrause P#100..........................................................4 000
32601. Hollandia 1997. 10G T:UNCNetherlands 1997. 10 Gulden C:UNCKrause P#99................................................6 000
32602. Hollandia 2020. 0E szuvenír bankjegy "UEFA Euro 2020" T:UNC Netherlands 2020. 0 Euro souvenir

banknote "UEFA Euro 2020" C:UNC.........................................................................................................................3 000
32603. Holland Antillák 1970. 2 1/2G T:UNCNetherlands Antilles 1970. 2 1/2 Gulden C:UNCKrause P#21...............2 000
32604. Holland Antillák 1972. 10G T:AU Netherlands Antilles 1972. 10 Gulden C:AU Krause P#9b......................... 10 000
32605. Holland Antillák 1979. 10G T:UNC Netherlands Antilles 1979. 10 Gulden C:UNC Krause P#16a.................30 000
32606. Holland Antillák 1986. 5G T:UNC Netherlands Antilles 1986. 5 Gulden C:UNCKrause P#22a...................... 18 000
32607. Holland Antillák 1986. 10G T:AUNetherlands Antilles 1986. 10 Gulden C:AUKrause P#23a.........................18 000
32608. Holland Kelet-India / Indonézia 1936. 5G T:F,VGNetherlands East Indies / Indonesia 1936. 5 Gulden

C:F,VGKrause P#78a..................................................................................................................................................6 000
32609. Holland Kelet-India / Indonézia 1943. 5G T:F foltNetherlands East Indies / Indonesia 1943. 5 Gulden C:F

spotKrause P#113.....................................................................................................................................................10 000
32610. Holland Kelet-India / Indonézia / Japán megszállás DN (1944) 1/2R T:AU Netherlands East Indies /

Indonesia / Japanese Occupation ND (1944) 1/2 Roepiah C:AU Krause P#128................................................5 000
32611. Holland Kelet-India / Indonézia / Japán megszállás DN (1944) 1R T:XF Netherlands East Indies / Indonesia

/ Japanese Occupation ND (1944) 1 Roepiah C:XF Krause P#129......................................................................5 000
32612. Holland Kelet-India / Indonézia / Japán megszállás DN (1944) 5R T:UNC,AU apró foltNetherlands East

Indies / Indonesia / Japanese Occupation ND (1944) 5 Roepiah C:UNC,AU small spotKrause P#130........15 000
32613. Holland Kelet-India / Indonézia / Japán megszállás DN (1944) 10R T:F foltNetherlands East Indies /

Indonesia / Japanese Occupation ND (1944) 10 Roepiah C:F spotKrause P#131.............................................4 000
32614. Honduras 2016. 1L + 2019. 2L + 10L T:UNCHonduras 2016. 1 Lempiras + 2019. 2 Lempiras + 10 Lempiras

C:UNCKrause P99, P97..............................................................................................................................................3 000
32615. Hongkong 1991-1992. 10$ (2xklf) T:FHong Kong 1991-1992. 10 Dollars (2xdiff) C:FKrause P#191..............2 000
32616. Horvátország / Független Horvát Állam 1941. 1000K "A" T:F szép papír Independent State of Croatia 1941.

1000 Kuna "A" C:F fine paperKrause P#4a..............................................................................................................1 000
32617. Független Horvát Állam 1941. 1000K (5x) mind különféle betűjel T:F közte szép papír Independent State of

Croatia 1941. 1000 Kuna (5x) all different prefixes C:F some with fine paper......................................................4 000
32618. India 2014. 10R (6x) sorszámkövetők "30R 329802 - 30R 329807" T:UNC India 2014. 10 Rupees (6x)

consecutive serials "30R 329802 - 30R 329807" C:UNC.......................................................................................2 600
32619. Indonézia 1961. 1R (97x) közte sorszámkövetők T:UNC-XF Indonesia 1961. 1 Rupiah (97x) within

consecutive serials C:UNC-XF Krause P#78........................................................................................................... 9 500
32620. Indonézia 1964. 5S + 10S + 2000. 100R + 1992. 1000R + 2013. 1000R + 2018. 1000R + 2022. 1000R +

2022. 2000R (8xkfl) T:UNCIndonesia 1964. 5 Sen + 10 Sen + 2000. 100 Rupiah + 1992. 1000 Rupiah +
2013. 1000 Rupiah + 2018. 1000 Rupiah + 2022. 1000 Rupiah + 2022. 2000 Rupiah (8xdiff) C:UNC........... 4 000

32621. Irán DN (1985-) 100R + DN (1982-1994) 500R + DN (1992) 1000R + 2005. 2000R + DN (2013-2018)
5000R + DN (1992-2015) 10.000R + DN (2014-2021) 20.000R + DN (2006-2017) 50.000R T:UNC,AUIran
ND (1985-) 100 Rials + ND (1982-1994) 500 Rials + ND (1992) 1000 Rials + 2005. 2000 Rials + ND
(2013-2018) 5000 Rials + ND (1992-2015) 10.000 Rials + ND (2014-2021) 20.000 Rials + ND (2006-2017)
50.000 Rials C:UNC,AUKrause P152, P146, P153................................................................................................ 6 000

32622. Irán 1992- 10.000R (5x) sorszámkövetők T:UNCIran 1992- 10.000 Rials (5x) consecutive serials C:UNC... 2 600
32623. Irán DN (2014-2021) 20.000R (5x) sorszámkövetők T:UNCIran ND (2014-2021) 20.000 Rials (5x)

consecutive serials C:UNC,AU...................................................................................................................................2 600
32624. Irán DN 2022. 1T / 10.000R + DN (2017-2019) 10.000R + 2021. 50.000R T:UNCIran ND 2022. 1 Toman /

10.000 Rials + ND (2017-2019) 10.000 Rials + 2021. 50.000 Rials C:UNC........................................................5 000
32625. Japán 1984-1990. 1000Y fekete sorszám, kétbetűs sorozatjel T:AU nyomdai festékfoltok Japan 1984-1990.

1000 Yen black serial, double letter prefix C:AU typographical paint stains Krause 97.b.................................. 6 500
32626. Szerb-Horvát-Szlovén Királyság DN (1919.) 1D T:F foltKingdom of the Serbs, Croats and Slovenes ND

(1919.) 1 Dinar C:F spotKrause P#12....................................................................................................................... 2 000
32627. Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D piros "4K" felülbélyegzéssel T:FKingdom of the Serbs, Croats

and Slovenes 1919. 1 Dinar with red "4 Kronen" overprint C:F..............................................................................2 000
32628. Jugoszlávia 1944. 100D T:F kis szakadás, egyébként erős papírYugoslavia 1944. 100 Dinara C:F small

tear, otherwise sturdy paperKrause P#53a...............................................................................................................3 600
32629. Jugoszlávia 1963. 100D (3x) sorszámkövetők "AF 005684 - 005686" + 500D (3x) sorszámkövetők "AH

735680 - 735682" T:UNC,AUYugoslavia 1963. 100 Dinara (3x) consecutive serials "AF 005684 - 005686" +
500 Dinara (3x) consecutive serials "AH 735680 - 735682" C:UNC,AU...............................................................6 000

32630. Jugoszlávia 1965. 100D (2x) egyugrásos sorszámkövetők + 1968. 5D (2x) sorszámkövetők + 10D (2x)
sorszámkövetők + 50D (2x) sorszámkövetők + 1974. 20D (2x) sorszámkövetők + 1981. 1000D (2x) közeli
sorszámok T:UNC,AUYugoslavia 1965. 100 Dinara (2x) consecutive serials with one leap + 1968. 5
Dinara (2x) consecutive serials + 10 Dinara (2x) consecutive serials + 50 Dinara (2x) consecutive serials +
1974. 20 Dinara (2x) consecutive serials + 1981. 1000 Dinara (2x) close serials C:UNC,AU.........................10 000

32631. Jugoszlávia 1978. 10D + 20D + 50D + 100D T:UNC,AUYugoslavia 1978. 10 Dinara + 20 Dinara + 50
Dinara + 100 Dinara C:UNC,AU.................................................................................................................................2 000
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32632. Jugoszlávia 1981. 100D (2x) + 1000D (2x) T:F-GYugoslavia 1981. 100 Dinara (2x) + 1000 Dinara (2x) C:F-G
........................................................................................................................................................................................1 000

32633. Jugoszlávia 1991. 100D + 500D + 1000D + 5000D T:UNCYugoslavia 1991. 100 Dinara + 500 Dinara +
1000 Dinara + 5000 Dinara C:UNC........................................................................................................................... 2 000

32634. Kambodzsa 1979. 50R T:AUCambodia 1979. 50 Riels C:AUKrause P#32a.......................................................1 000
32635. Kambodzsa 2014. 100R + 2022. 200R + 2014. 500R T:UNCCambodia 2014. 100 Riels + 2022. 200 Riels +

2014. 500 Riels C:UNC...............................................................................................................................................2 000
32636. Kambodzsa 2022. 200R T:UNCCambodia 2022. 200 Riels C:UNC.....................................................................1 600
32637. Kanada 1986. 2$ T:UNC Canada 1986. 2 Dollars C:UNC Krause P#94..............................................................2 000
32638. Kanada 1986. 5$ T:XF Canada 1986. 5 Dollars C:XF Krause P#95.....................................................................3 000
32639. Kanada 1986. 5$ T:FCanada 1986. 5 Dollars C:FKrause P#95............................................................................2 400
32640. Kazahsztán 1993. 20t + 2006. 200T T:UNC,AUKazakhstan 1993. 20 Tyin + 2006. 200 Tenge C:UNC,AU..2 400
32641. Kelet-Karibi Államok / Antigua & Barbuda DN (1965) 1$ "A" T:VGEast Caribbean States / Antigua &

Barbuda ND (1965) 1 Dollar "A" C:VGKrause P#13h..............................................................................................2 000
32642. Kína 1980. 1j (5x) sorszámkövetők "UY 49451402 - UY 49451406" T:UNC China 1980. 1 Jiao (5x)

consecutive serials "UY 49451402 - UY 49451406" C:UNC Krause P#881........................................................2 800
32643. Kolumbia 1953. 1P T:VG foltColombia 1953. 1 Peso Oro C:VG spotKrause P#398.......................................... 2 000
32644. Kolumbia 1954. 1P T:F folt, erős papírColombia 1954. 1 Peso Oro C:F spot, sturdy paperKrause P#380g...4 000
32645. Kolumbia 1955. 2P T:F szép papírColombia 1955. 2 Pesos Oro C:F fine paperKrause P#390d......................4 800
32646. Kolumbia 1966. 1P T:AUColombia 1966. 1 Peso Oro C:AUKrause P#404d.......................................................2 400
32647. Kolumbia 1968. 1P T:FColombia 1968. 1 Peso Oro C:FKrause P#404d............................................................. 1 600
32648. Kolumbia 1970. 1P T:AUColombia 1970. 1 Peso Oro C:AUKrause P#404e.......................................................2 400
32649. Kolumbia 1973. 1P T:AUColombia 1973. 1 Peso Oro C:AUKrause P#404e.......................................................1 200
32650. Kolumbia 1973. 2P T:AUColombia 1973. 2 Pesos Oro C:AUKrause P#413a.....................................................1 400
32651. Kolumbia 1974. 1P T:UNCColombia 1974. 1 Peso Oro C:UNCKrause P#404e.................................................1 200
32652. Kolumbia 1980. 10P T:UNCColombia 1980. 10 Pesos Oro C:UNCKrause P#407g.......................................... 1 200
32653. Kolumbia 1982. 20P T:AUColombia 1982. 20 Pesos Oro C:AUKrause P#409d.................................................1 200
32654. Kolumbia 1983. 20P T:UNC,AUColombia 1983. 20 Pesos Oro C:UNC,AUKrause P#409d.............................1 200
32655. Kolumbia 1986-1991. 100P (2xklf) + 1991-1992. 200P (2xklf) T:UNC-FColombia 1986-1991. 100 Pesos

Oro (2xdiff) + 1991-1992. 200 Pesos Oro (2xdiff) C:UNC-F..................................................................................1 600
32656. Kolumbia 1990. 500P + 1999. 2000P + 2005. 2000P T:AU-VGColombia 1990. 500 Pesos + 1999. 2000

Pesos + 2005. 2000 Pesos C:AU-VG........................................................................................................................1 200
32657. Kongó Demokratikus Köztársaság 2013. 50F + 100F + 200F T:UNCDemocratic Republic of the Congo

2013. 50 Francs + 100 Francs + 200 Francs C:UNCKrause P98, P99................................................................3 000
32658. Kongó 1992. 1000Fr T:UNCCongo 1992. 1000 Francs C:UNCKrause P#11...................................................12 000
32659. Kongó 2013. 50Fr + 200Fr T:UNC,AUCongo 2013. 50 Francs + 200 Francs C:UNC,AU.................................1 800
32660. Kongó 2013. 500Fr T:UNCCongo 2013. 500 Francs C:UNCKrause P#96..........................................................2 000
32661. Közép-Afrikai Államok 2020. 500Fr T:UNCCentral African States 2020. 500 Francs C:UNC...........................1 800
32662. Kuba 1896. 5P perforált ívszéllel T:XF az egyik oldala vágottCuba 1896. 5 Pesos with perforated sheet edge

C:XF one side is cutKrause P#48a............................................................................................................................ 8 000
32663. Kuba 1949. 20P T:F foltCuba 1949. 20 Pesos C:F spotKrause P#80a................................................................ 2 400
32664. Kuba 1958. 20P T:F foltCuba 1958. 20 Pesos C:F spotKrause P#80b................................................................ 1 600
32665. Kuvait 1968. (1980-1991) 1D T:AUKuwait 1968. (1980-1991) 1 Dinar C:AUKrause P#13...............................1 000
32666. Lengyelország 1919. 1M-10M (6xklf) T:F-VG Poland 1919. 1 Marka - 10 Marka (6xdiff) C:F-VG................... 5 000
32667. Lengyelország 1919. 5M T:VG Poland 1919. 5 Marek C:VG Krause P#20.........................................................8 000
32668. Lengyelország 1919. 20M + 100M (2x) T:F-VG Poland 1919. 20 Marek + 100 Marek (2x) C:F-VG................3 000
32669. Lengyelország 1919. 500M vízjeles papír (2xklf) T:F,VG szakadás Poland 1919. 500 Marek watermark

paper (2xdiff) C:F,VG tear Krause 28........................................................................................................................6 000
32670. Lengyelország 1919. 1000M "II O 954,369" T:VF Poland 1919. 1000 Marek "II O 954,369" C:VF Krause

P#29c.............................................................................................................................................................................2 000
32671. Lengyelország 1919. 1000M "III C 0005275" T:F Poland 1919. 1000 Marek "III C 0005275" C:F Krause

P#29e............................................................................................................................................................................ 2 000
32672. Lengyelország 1920. 1/2M T:F Poland 1920. 1/2 Marek C:F Krause P#30.........................................................2 000
32673. Lengyelország 1920. 5000M "II C 157,415" T:F Poland 1920. 5000 Marek "II C 157,415" C:F Krause P#31.1

........................................................................................................................................................................................3 000
32674. Lengyelország 1929. 10Zl T:FPoland 1929. 10 Zlotych C:FKrause P#69............................................................1 800
32675. Lengyelország 1929. 50Zl T:F Poland 1929. 50 Zlotych C:F Krause P#71..........................................................3 000
32676. Lengyelország 1931. 20Zl T:VG Poland 1931. 20 Zlotych C:VG Krause P#73................................................... 1 400
32677. Lengyelország 1934. 100Zl T:F szép papír Poland 1934. 100 Zlotych C:F nice paper Krause P#75...............2 000
32678. Lengyelország 1936. 2Zl + 20Zl T:VG,F Poland 1936. 2 Zloty + 20 Zlotych C:VG,F..........................................2 000
32679. Lengyelország 1940. 10Zl T:VF Poland 1940. 10 Zlotych C:VFKrause P# 94.....................................................2 000
32680. Lengyelország / Német megszállás 1941. 50Zl "B", "C", "D" (3xklf) T:F Poland / German Occupation 1941.

50 Złotych "B", "C", "D" (3xdiff) C:F Krause P#102..................................................................................................4 000
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32681. Lengyelország / Német megszállás 1941. 100Zl T:F folt Poland / German occupation 1941. 100 Zlotych C:F
spotted Krause 1035....................................................................................................................................................2 000

32682. Lengyelország 1948. 50Zl (2x) sorszámkövető pár T:F szép papírPoland 1948. 50 Zlotych (2x) consecutive
serial C:F fine paperKrause P#138............................................................................................................................3 000

32683. Libanon 1988. 1000L + DN (1998-1999) 5000L + DN (2011-2012) 1000L T:UNCLebanon 1988. 1000
Livres + ND (1998-1999) 5000 Livres + ND (2011-2012) 1000 Livres T:UNC....................................................2 000

32684. Libanon 2021. 10.000L T:UNCLebanon 2021. 10.000 Livres C:UNCKrause P#92........................................... 1 200
32685. Libéria 2016. 5$ T:UNCLiberia 2016. 5 Dollars C:UNC Krause P31.................................................................... 1 400
32686. Luxemburg 1972. 50Fr T:F szép papírLuxembourg 1972. 50 Francs C:F fine paperKrause P#55...................4 000
32687. Madagaszkár 2017. 100A "B906742332" T:UNC Madagascar 2017. 100 Ariary "B906742332" C:UNC

Krause P#97.................................................................................................................................................................1 600
32688. Malawi 2020. 50K + 2019. 20K T:UNCMalawi 2020. 50 Kwacha + 2019. 20 Kwacha C:UNCKrause P57, P58

........................................................................................................................................................................................2 000
32689. Marokkó DN (1924) 5Fr T:F,VG folt, tűlyukMorocco ND (1924) 5 Francs C:F,VG spot, stapler holesKrause

P#9...............................................................................................................................................................................15 000
32690. Marokkó 2002. 50D az évszámok között kötőjel nélkül T:UNCMorocco 2002. 50 Dirhams, without dash

between dates C:UNCKrause P#69b........................................................................................................................7 000
32691. Mauritánia 1993. 100O T:UNCMauritania 1993. 100 Ouguiya C:UNCKrause P#4f...........................................3 600
32692. Mauritánia 1993. 200O T:UNC,AU a sarokban kis írásMauritania 1993. 200 Ouguiya C:UNC,AU small

doodle in one cornerKrause P#5f...............................................................................................................................5 000
32693. Mauritánia 2004. 1000O T:UNCMauritania 2004. 1000 Ouguiya C:UNCKrause P#13..................................... 4 000
32694. Mauritius DN (1985) 5R + 10R T:FMauritius ND (1985) 5 Rupees + 10 Rupees C:F........................................ 1 200
32695. Mauritius 1985. 10R T:UNCMauritius 1985. 10 Rupees C:UNCKrause P#35.................................................... 1 400
32696. Mauritius 1999. 25R T:UNCMauritius 1999. 25 Rupees C:UNCKrause P#49a.................................................. 1 400
32697. Mauritius 2001. 50R T:UNCMauritius 2001. 50 Rupees C:UNCKrause P#50b..................................................2 400
32698. Málta DN (1979) 5L T:F szép papírMalta ND (1979) 5 Liri C:F fine paperKrause P#35a.................................. 6 000
32699. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1914. 50c hátoldalán piros felülbélyegzéssel T:XF az egyik szélén halvány

hajtásMexico / Revolution / Chihuahua 1914. 50 Centavos with red overprint on back C:XF faint folding
mark on one sideKrause P#S528...............................................................................................................................5 000

32700. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1914. 10P "D" sorozat, hátoldalán fekete karélyos felülbélyegzéssel T:F
szép papírMexico / Revolution / Chihuahua 1914. 10 Pesos "D" serie with black scalloped overprint on back
C:F fine paperKrause P#S533....................................................................................................................................4 000

32701. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1914. 20P "E" sorozat, hátoldalán fekete felülbélyegzéssel T:F foltMexico
/ Revolution / Chihuahua 1914. 20 Pesos "E" serie with black overprint on back C:F spotKrause P#S536.....4 000

32702. Mexikó / Gobiernói Ideiglenes Kormány 1914. 1P piros "REVALIDADO" felülbélyegzéssel T:VG folt,
szakadás, anyaghiányMexico / Gobierno Provisional de México 1914. 1 Peso with red "REVALIDADO"
overprint C:VG spot, tear, material errorKrause P#S701........................................................................................3 000

32703. Mexikó / Gobiernói Ideiglenes Kormány 1914. 5P T:F kis folt, egyébként erős papír Mexico / Gobierno
Provisional de México 1914. 5 Pesos C:F small spot, otherwise sturdy paperKrause P#S1104a.2.................5 000

32704. Mexikó / Gobiernói Ideiglenes Kormány 1914. 5P piros "REVALIDADO" felülbélyegzéssel T:F,VG folt, tűlyuk
Mexico / Gobierno Provisional de México 1914. 5 Pesos with red "REVALIDADO" overprint C:F,VG spot,
pinholesKrause P#S702..............................................................................................................................................4 000

32705. Mexikó / Gobiernói Ideiglenes Kormány 1914. 10P hátoldalán felülbélyegzéssel T:FMexico / Gobierno
Provisional de México 1914. 10 Pesos with overprint on the back C:FKrause P#S1108...................................7 000

32706. Mexikó / Gobiernói Ideiglenes Kormány 1914. 20P T:AU Mexico / Gobierno Provisional de México 1914.
20 Pesos C:AUKrause P#S1110b...........................................................................................................................10 000

32707. Mexikó / Gobiernói Ideiglenes Kormány 1914. 100P piros "REVALIDADO" felülbélyegzéssel T:F szép
papír Mexico / Gobierno Provisional de México 1914. 100 Pesos with red "REVALIDADO" overprint C:F
fine paperKrause P#S708.........................................................................................................................................10 000

32708. Mexikó / Forradalom / Yucatán 1914. 20P hátoldalán piros felülbélyegzéssel T:AU kis foltMexico /
Revolution / Yucatán 1914. 20 Pesos with red overprint on back C:AU small spotKrause P#S1124.............15 000

32709. Mexikó 1915. 1P T:F kis sarokhiányMexico 1915. 1 Peso C:F small part of the corner is missingKrause
P#S881..........................................................................................................................................................................5 000

32710. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 1P hátoldalán piros felülbélyegzéssel T:AUMexico / Revolution /
Chihuahua 1915. 1 Peso with red overprint on back C:AUKrause P#S530......................................................... 7 000

32711. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 1P hátoldalán piros, kör alakú felülbélyegzéssel és dátummal
T:AUMexico / Revolution / Chihuahua 1915. 1 Peso with red circular overprint and date on back C:AU
Krause P#S530............................................................................................................................................................7 000

32712. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 1P hátoldalán piros, karélyos felülbélyegzéssel és dátummal T:AU
foltMexico / Revolution / Chihuahua 1915. 1 Peso with red scalloped overprint and date on back C:AU
spotKrause P#S530.....................................................................................................................................................7 000

32713. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 5P hátoldalán fekete felülbélyegzéssel T:FMexico / Revolution /
Chihuahua 1915. 5 Pesos with black overprint on back C:FKrause P#S531.......................................................5 000

32714. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 5P "H" sorozat, hátoldalán kék felülbélyegzéssel T:VF foltMexico /
Revolution / Chihuahua 1915. 5 Pesos "H" serie with blue overprint on back C:VF spotKrause P#S532........4 000
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32715. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 5P "M" sorozat, hátoldalán kék felülbélyegzéssel T:AUMexico /
Revolution / Chihuahua 1915. 5 Pesos "M" serie with blue overprint on back C:AUKrause P#S532A.............7 000

32716. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 10P "J" sorozat, hátoldalán piros karélyos felülbélyegzéssel
T:AUMexico / Revolution / Chihuahua 1915. 10 Pesos "J" serie with red scalloped overprint on back
C:AUKrause P#S534...................................................................................................................................................7 000

32717. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 10P hátoldalán piros felülbélyegzéssel T:AUMexico / Revolution /
Chihuahua 1915. 10 Pesos with red overprint on back C:AUKrause P#S535.....................................................7 000

32718. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 10P "N" sorozat, hátoldalán piros karélyos felülbélyegzéssel és
dátummal T:AUMexico / Revolution / Chihuahua 1915. 10 Pesos "N" serie with red scalloped overprint and
date on back C:AUKrause P#S535........................................................................................................................... 7 000

32719. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 20P hátoldalán fekete felülbélyegzéssel T:AUMexico / Revolution /
Chihuahua 1915. 20 Pesos with black overprint on back C:AUKrause P#S537................................................. 7 000

32720. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 20P "K" sorozat, hátoldalán fekete karélyos felülbélyegzéssel
T:AUMexico / Revolution / Chihuahua 1915. 20 Pesos "K" serie with black scalloped overprint on back
C:AUKrause P#S537...................................................................................................................................................7 000

32721. Mexikó / Forradalom / Guadalajara 1915. 50c T:AU folt, középen apró anyaghibaMexico / Revolution /
Guadalajara 1915. 50 Centavos C:AU spot, small material error in the middle.................................................30 000

32722. Mexikó / Forradalom / Guaymas 1914. 10c T:AUMexico / Revolution / Guaymas 1914. 10 Centavos
C:AUKrause P#S1058.................................................................................................................................................8 000

32723. Mexikó / Oaxaca 1915. november 15. 5P T:AU kis sarokhiányMexico / Oaxaca 1915. 15th of November 5
Pesos C:AU small part of one corner is missingKrause P#S954.........................................................................12 000

32724. Mexikó 1965. 1P T:AUMexico 1965. 1 Peso C:AUKrause P#59...........................................................................1 600
32725. Mexikó 1970. 1P T:AUMexico 1970. 1 Peso C:AUKrause P#59...........................................................................1 600
32726. Mexikó 1981. 100P T:AUMexico 1981. 100 Pesos C:AUKrause P#74a..............................................................1 400
32727. Mexikó 1989. 2000P T:XFMexico 1989. 2000 Pesos C:XFKrause P#86.............................................................3 000
32728. Mexikó 1992. 50P T:F tűlyukak, foltMexico 1992. 50 Pesos C:F pinholes, spotKrause P#101.........................5 000
32729. Mexikó 2001. 20P T:UNCMexico 2001. 20 Pesos C:UNCKrause P#116b..........................................................3 000
32730. Mianmar / Japán megszállás DN (1942-1944) 1R + 10R + 100R T:F erős papír, egyiken kis anyaghiány,

egyiken tűlyukak, foltMyanmar / Japanese Occupation ND (1942-1944) 10 Rupees C:F strong paper, one
with small missing material, one with pin holes and spot........................................................................................ 2 000

32731. Mianmar / Burma DN (1958) 1K T:AU tűlyukMyanmar / Burma ND (1958) 1 Kyat C:AU pin holesKrause P#46
........................................................................................................................................................................................1 200

32732. Mianmar / Burma DN (1965) 1K T:AU tűlyukMyanmar / Burma ND (1965) 1 Kyat C:AU pin holesKrause P#52
........................................................................................................................................................................................1 200

32733. Mianmar / Burma DN (1965) 5K T:AU tűlyukMyanmar / Burma ND (1965) 5 Kyats C:AU pin holesKrause
P#53...............................................................................................................................................................................1 400

32734. Mianmar / Burma DN (1972) 25K T:UNCMyanmar / Burma ND (1972) 25 Kyats C:UNCKrause P#59.......... 1 200
32735. Mianmar / Burma DN (1973) 10K T:AUMyanmar / Burma ND (1973) 10 Kyats C:AUKrause P#58.................1 200
32736. Mianmar / Burma DN (1985) 75K T:AUMyanmar / Burma ND (1985) 75 Kyats C:AUKrause P#65.................1 400
32737. Mianmar / Burma DN (1986) 15K T:UNCMyanmar / Burma ND (1986) 15 Kyats C:UNCKrause P#62.......... 1 200
32738. Mianmar DN (1994) 20K T:AUMyanmar ND (1994) 20 Kyats C:AUKrause P#72..............................................1 200
32739. Mianmar DN (1995) 200K T:AUMyanmar ND (1995) 200 Kyats C:AUKrause P#75b....................................... 1 200
32740. Mianmar DN (1996) 1K T:UNCMyanmar ND (1996) 1 Kyat C:UNCKrause P#69..............................................1 200
32741. Mianmar DN (1996) 100K T:UNCMyanmar ND (1996) 100 Kyats C:UNCKrause P#74b.................................1 200
32742. Mianmar DN (1997) 5K T:UNCMyanmar ND (1997) 5 Kyats C:UNCKrause P#70b..........................................1 200
32743. Mianmar DN (1997) 10K T:UNCMyanmar ND (1997) 10 Kyats C:UNCKrause P#71b......................................1 200
32744. Mianmar DN (1997) 50K T:AUMyanmar ND (1997) 50 Kyats C:AUKrause P#73b.1.........................................1 200
32745. Mianmar DN (2004) 200K T:AUMyanmar ND (2004) 200 Kyats C:AUKrause P#78..........................................1 200
32746. Mongólia 1939. 1T T:VG anyaghiány, tűlyukMongolia 1939. 1 Tögrög C:VG material error, pinholesKrause

P#14............................................................................................................................................................................ 20 000
32747. Mongólia 1955. 3T T:AU Mongolia 1955. 3 Tögrög C:AU Krause P#29...............................................................2 000
32748. Mongólia 1955. 5T T:AU Mongolia 1955. 5 Tögrög C:AU Krause P#30...............................................................2 000
32749. Mongólia 1955. 50T T:AU Mongolia 1955. 50 Tögrög C:AU Krause P#33..........................................................4 000
32750. Mongólia 1966. 1T-20T (5xklf) T:F,VG Mongolia 1966. 1 Tögrög - 20 Tögrög (5xdiff) C:F,VG........................ 3 000
32751. Mongólia DN (1993) 10m-50T (8xklf) T:UNCMongolia ND (1993) 10 Möngö - 50 Tögrög (8xdiff) C:UNC.....2 000
32752. Mongólia 2000-2002. 10T-100T (4xklf) T:UNC-XFMongolia 2000-2002. 10 Tögrög - 100 Tögrög (4xdiff)

C:UNC-XF.....................................................................................................................................................................1 400
32753. Mongólia 2008-2013. 5T-100T (5xklf) T:UNCMongolia 2008-2013. 5 Tögrög - 100 Tögrög (5xdiff) C:UNC..1 600
32754. Mongólia 2014. 100T + 2020. 100T + 2019. 50T + 2016. 50T + 2017. 20T + 2020. 10T T:UNCMongolia

2014. 100 Tögrög + 2020. 100 Tögrög + 2019. 50 Tögrög + 2016. 50 Tögrög + 2017. 20 Tögrög + 2020. 10
Tögrög C:UNC..............................................................................................................................................................2 000

32755. Montenegró 1912. 1P T:F szakadásMontenegro 1912. 1 Perper C:F tearKrause P#1....................................10 000
32756. Montenegró 1912. 2P T:VG kis szakadásMontenegro 1912. 2 Perper C:VG small tearKrause P#2................5 000
32757. Montenegró 1914. 1P felülbélyegzéssel T:VG folt, szakadásMontenegro 1914. 1 Perper with overprint C:VG

spot, tearKrause P#15.................................................................................................................................................1 400
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32758. Montenegró 1914. 2P felülbélyegzéssel T:F foltMontenegro 1914. 2 Perper with overprint C:F spotKrause
P#16...............................................................................................................................................................................4 000

32759. Mozambik 1961. 100E T:VG tűlyukMozambique 1961. 100 Escudos C:VG pinholesKrause P#109...............1 200
32760. Mozambik 1976. (1970) 50E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel T:AUMozambique

1976. (1970) 50 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:AUKrause P#116.................1 400
32761. Mozambik 1976. (1961) 100E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel T:AUMozambique

1976. (1961) 100 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:AUKrause P#117a.............1 200
32762. Mozambik 1976. (1967) 500E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel T:AUMozambique

1976. (1967) 500 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:AUKrause P#118a.2......... 1 400
32763. Mozambik 1976. (1972) 1000E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel T:AU kis

foltMozambique 1976. (1972) 1000 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:AU small
spotKrause P#119....................................................................................................................................................... 1 600

32764. Mozambik 1980. 100M T:UNC,AUMozambique 1980. 100 Meticais C:UNC,AUKrause P#126...................... 1 200
32765. Mozambik 1983. 50M T:UNCMozambique 1983. 50 Meticais C:UNCKrause P#129........................................1 200
32766. Mozambik 1983. 100M T:UNC,AUMozambique 1983. 100 Meticais C:UNC,AUKrause P#130...................... 1 200
32767. Mozambik 1986. 50M T:UNCMozambique 1986. 50 Meticais C:UNCKrause P#129........................................1 200
32768. Mozambik 1991. 1000M T:UNCMozambique 1991. 1000 Meticais C:UNCKrause P#135...............................1 200
32769. Mozambik 1991. 10.000M T:F szép papírMozambique 1991. 10.000 Meticais C:F fine paperKrause P#1371 000
32770. Mozambik 2006. 50M T:AUMozambique 2006. 50 Meticais C:AUKrause P#144..............................................1 600
32771. Nagy-Britannia / Katonai kiadás DN (1948) 5P T:FGreat Britain / British Armed Forces ND (1948) 5 Pounds

C:FKrause P#M23........................................................................................................................................................2 400
32772. Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1962. 1P "4. kiadás" + 1972. 5p + 10p + 50P T:UNC,AU Great Britain /

British Armed Forces 1962. 1 Pound "4th series" + 1972. 5 Pence + 10 Pence + 50 Pence C:UNC,AU
Krause M36, M44, M45, M46.....................................................................................................................................3 000

32773. Nagy-Britannia DN (1970-1978) 1P T:F szép papírGreat Britain ND (1970-1978) 1 Pound C:F fine
paperKrause P#374.....................................................................................................................................................5 000

32774. Nagy-Britannia DN (1981-1984) 1P (2x) T:AU United Kingdom ND (1981-1984) 1 Pound (2x) C:AU Krause
P#377b..........................................................................................................................................................................2 000

32775. Nagy-Britannia 1993-1998. (1990) 5P "G. E. A. Kentfield" T:UNC Great Britain 1993-1998. (1990) 5 Pounds
"G. E. A. Kentfield" C:UNC P#Krause 385.b.............................................................................................................5 000

32776. Nepál DN (1971-1973) 1R T:AUNepal ND (1971-1973) 1 Rupee C:AUKrause P#16....................................... 1 200
32777. Nepál DN (1974) 5R T:F foltNepal ND (1974) 5 Rupees C:F spotKrause P#23a...............................................1 200
32778. Nepál DN (1974) 5R T:F foltNepal ND (1974) 5 Rupees C:F spotKrause P#23a...............................................1 200
32779. Nepál DN (1979-1987) 1R T:AUNepal ND (1979-1987) 1 Rupee C:AUKrause P#22....................................... 1 200
32780. Nepál DN (1979-1984) 10R T:F foltNepal ND (1979-1984) 10 Rupees C:F spotKrause P#24b......................1 200
32781. Nepál DN (1986-1989) 5R T:AU sarokhajlásNepal ND (1986-1989) 5 Rupees C:AU corner foldKrause P#30

........................................................................................................................................................................................1 200
32782. Nepál DN (1987-1990) 20R T:AU Nepal ND (1987-1990) 20 Rupees C:AUKrause P#38a.1.......................... 1 200
32783. Nepál DN (1988-1990) 1R T:UNCNepal ND (1988-1990) 1 Rupee C:UNCKrause P#22.4..............................1 200
32784. Nepál DN (1993-1995) 10R T:UNCNepal ND (1993-1995) 10 Rupees C:UNC Krause P#31..........................1 200
32785. Nepál DN (1997) 25R "Ezüst jubileum" emlékkiadás T:F szép papírNepal ND (1997) 25 Rupees "Silver

Jubilee of His Majesty's Accession to the Throne" commemorative issue C:F fine paperKrause P#41........... 1 600
32786. Nepál DN (2002) 10R "Gyanendra trónra lépésének emlékére" emlékkiadás T:UNCNepal ND (2002) 10

Rupees "His Majesty King Gyanendra's Accession to the Throne" commemorative issue C:UNCKrause P#45
........................................................................................................................................................................................2 000

32787. Nepál DN (2002-2003) 20R T:AUNepal ND (2002-2003) 20 Rupees C:AUKrause P#47a...............................1 200
32788. Nepál DN (2002-2003) 100R T:AUNepal ND (2002-2003) 100 Rupees C:AUKrause P#49............................ 1 400
32789. Nepál DN (2004-2005) 5R T:AUNepal ND (2004-2005) 5 Rupees C:AUKrause P#53..................................... 1 200
32790. Nepál 2005. 50R "A Nepáli Rastra Bank 50. évfordulója" emlékkiadás T:F szép papírNepal 2005. 50

Rupees "50th Anniversary of the Nepal Rastra Bank" commemorative issue C:F fine paper Krause P#52.... 2 000
32791. Nepál DN (2010-2015) 10R T:UNCNepal ND (2010-2015) 10 Rupees C:UNCKrause P#61...........................1 200
32792. Nepál 2012. 5R T:UNCNepal 2012. 5 Rupees C:UNCKrause P#69.................................................................... 1 200
32793. Nepál 2017. 5R + 2020. 10R T:UNCNepal 2017. 5 Rupees + 2020. 10 Rupees. C:UNC................................. 2 000
32794. Német Birodalom 1904. 5M hatjegyű sorszám T:FGerman Empire 1904. 5 Mark six digit serial C:F Krause

P#8a...............................................................................................................................................................................1 600
32795. Német Birodalom 1908. 100M T:F kis szakadásGerman Empire 1908. 100 Mark C:F small tearKrause P#35.900
32796. Német Birodalom 1917. 5M T:F German Empire 1917. 5 Mark C:F Krause P#56..............................................2 000
32797. Német Birodalom 1917. 5M "7 jegyű sorozatszám" (2db) T:VG German Empire 1917. 5 Mark "7 digit serial"

(2pcs) C:VG Krause P#56...........................................................................................................................................1 400
32798. Német Birodalom 1917. 5M "8 jegyű sorozatszám" T:F,VG German Empire 1917. 5 Mark "8 digit serial"

C:F,VG Krause P#56...................................................................................................................................................1 400
32799. Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M "D 6718880" T:F szép papírGermany / Weimar

Republic 1922. 10.000 Mark "D 6718880" C:F fine paper Krause 72...................................................................1 200
32800. Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M látványos vágáshibával T:F tűlyukGermany / Weimar

Republic 1922. 10.000 Mark spectacular cutting error C:F pin holeKrause P#72.var........................................ 5 000
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32801. Német Harmadik Birodalom 1939. 20M T:F German Third Reich 1939. 20 Mark C:F Krause P#185............. 5 000
32802. Német Harmadik Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 1/2M + 1M + 5M mindhárom bankjegy "F"

nyomdai jelzéssel T:F,VGGerman Third Reich / Allied Occupation 1944. 1/2 Mark + 1 Mark + 5 Mark all
with "F" Printer's codes C:F,VG..................................................................................................................................2 400

32803. Német Harmadik Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 10M "F" nyomdai jelzéssel T:F foltGerman
Third Reich / Allied Occupation 1944. 10 Mark with "F" Printer's code C:F spotKrause P#194a......................3 000

32804. NSZK 1980. 10M T:XF FRG 1980. 10 Mark C:XF Krause P#31d........................................................................ 3 600
32805. NSZK 1989. 10M T:UNC nyomdai festékfolt FRG 1989. 10 Mark C:UNC typographical paint stains Krause

P#38...............................................................................................................................................................................7 000
32806. NSZK 1991. 5M "A7790326S2" T:FFRG 1991. 5 Mark "A7790326S2" C:F Krause 37.....................................1 800
32807. Német Szövetségi Köztársaság 1991. 5M + 1993. 10M (2x) T:IIIGerman Federal Republic 1991. 5 Mark +

1993. 10 Mark (2x) C:F................................................................................................................................................8 000
32808. NSZK 1991. 10M T:AU FRG 1991. 10 Mark C:AU Krause P#38..........................................................................7 000
32809. Nicaragua 1979. 10C T:XF,VFNicaragua 1979. 10 Cordobas C:XF,VFKrause P#134......................................1 200
32810. Nicaragua 1985. 10C T:AUNicaragua 1985. 10 Cordobas C:AUKrause P#151.................................................2 000
32811. Nicaragua 1985. 100C T:UNCNicaragua 1985. 100 Cordobas C:UNCKrause P#154......................................7 000
32812. Nicaragua 1985. 1000C T:UNCNicaragua 1985. 1000 Cordobas C:UNCKrause P156b..................................2 000
32813. Nicaragua 1990. 1C T:UNCNicaragua 1990. 1 Cordoba C:UNCKrause P#173.................................................1 200
32814. Nicaragua DN (1991-1992) 1c-25c (4xklf) T:UNCNicaragua ND (1991-1992) 1 Centavo - 25 Centavos

(4xdiff) C:UNCKrause P#167-170............................................................................................................................. 2 000
32815. Nicaragua DN (1991-1992) 5c-25c (3xklf) T:UNC,AUNicaragua ND (1991-1992) 5 Centavos - 25 Centavos

(3xdiff) C:UNC,AUKrause P#168-170.......................................................................................................................1 400
32816. Nicaragua DN (1992) 50c (1/2C) T:AUNicaragua ND (1992). 50 Centavos (1/2 Cordoba) C:AUKrause P#172

........................................................................................................................................................................................1 200
32817. Nicaragua 2007. 10C T:UNCNicaragua 2007. 10 Cordobas C:UNCKrause P#201...........................................1 400
32818. Nicaragua 2014. 20C T:UNCNicaragua 2014. 20 Cordobas C:UNCKrause P#210a........................................ 1 600
32819. Nigéria DN (1965) 1P T:FNigeria ND (1965) 1 Pound C:F Krause P#8...............................................................1 200
32820. Nigéria DN (1973-1978) 50k T:VGNigeria ND (1973-1978) 50 Kobo C:VGKrause P#14................................. 1 200
32821. Nigéria DN (1973-1978) 1N T:F szép papírNigeria ND (1973-1978) 1 Naira C:F fine paperKrause P#15......1 200
32822. Nigéria DN (1984-2000) 20N T:XFNigeria ND (1984-2000) 20 Naira C:XFKrause P#26................................. 1 200
32823. Nigéria DN (1991-2000) 50N T:XFNigeria ND (1991-2000) 50 Naira C:XFKrause P#27................................. 1 600
32824. Nigéria 1999. 100N T:UNCNigeria 1999. 100 Naira C:UNCKrause P#28...........................................................3 000
32825. Nigéria 2001. 10N T:UNC,AUNigeria 2001. 10 Naira C:UNC,AUKrause P#25..................................................1 200
32826. Nigéria 2002. 5N T:UNC,AUNigeria 2002. 5 Naira C:UNC,AUKrause P#24...................................................... 1 200
32827. Nigéria 2007. 20N T:UNCNigeria 2007. 20 Naira C:UNCKrause P#34............................................................... 1 200
32828. Nigéria 2010. 50N "Nigéria függetlenségének 50. évfordulója" T:UNC,AU kis foltNigeria 2010. 50 Naira

"50th anniversary of Nigeria's Independence" C:UNC,AU small spotKrause P#37.............................................1 800
32829. Nigéria 2011. 5N T:UNCNigeria 2011. 5 Naira C:UNCKrause P#38....................................................................1 200
32830. Nigéria 2013. 5N T:UNCNigeria 2013. 5 Naira C:UNCKrause P#38....................................................................1 200
32831. Nyugat-Szamoa DN 2020. 5F modern reprint T:UNCWestern Samoai ND 2020. 5 Pounds modern reprint

C:UNCKrause P15Cs..................................................................................................................................................2 000
32832. Olasz Államok / Velence / Moneta Patriottica 1848. 5L hátoldalon bélyegzéssel T:XFItalian States / Venice

/ Moneta Patriottica 1848. 5 Lire with cancellation on the back C:XF................................................................. 10 000
32833. Olaszország 1930. 100L "C 199 9957", "Stringher - Cima" T:FItaly 1930 100L "C 199 9957", "Stringher -

Cima" C:FKrause 50.b...............................................................................................................................................30 000
32834. Olaszország 1982. 1000L + 1976. "la Banca Popolare di Novara" 2db klf utazási csekk 100L értékben T:VG

foltItaly 1982. 1000 Lire + 1976. "la Banca Popolare di Novara" travellers cheque about 100 Lire (2xdiff)
C:VG spot......................................................................................................................................................................1 400

32835. Omán 1995. 100B + 2020. 100B T:UNCOman 1995. 100 Baisa + 2020. 100 Baisa T:UNC............................2 000
32836. Orosz Birodalom 1912-1917. (1917) 250R Szign.: Shipov T:IIIRussian Empire 1912-1917. (1917) 250

Rubles Sign.: Shipov C:FKrause 36...........................................................................................................................2 400
32837. Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel Hadserege 1917. 10R T:VG Russian Civil

War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1917. 10 Rubles C:VGKrause P# S336............................3 000
32838. Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel Hadserege 1918. 5R T:VG Russian Civil War

/ South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 5 Rubles C:VG...................................................................2 000
32839. Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel Hadserege 1918. 5R T:F,VG nagyon apró

tűlyukak Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 5 Rubles C:F,VG very small
pin holes........................................................................................................................................................................ 2 000

32840. Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel hadserege 1918. 250R T:F Russian Civil
War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 250 Rubles C:F Krause P#S414.............................3 000

32841. Orosz Polgárháború / Kelet - Szibéria / Amur Régió 1919. 1R T:VF Russian Civil War / East Siberia / Amur
Region 1919. 1 Ruble C:F Krause S1224A.............................................................................................................. 5 000

32842. Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur Régió 1920. 1R T:VG kis
lyukak Russian Civil War / East Siberia / Far East Provisional Government / Priamur Region 1920. 1 Rouble
C:VG small holes Krause P#S1245...........................................................................................................................3 000
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32843. Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur Régió 1920. 10R T:VG
Russian Civil War / East Siberia / Far East Provisional Government / Priamur Region 1920. 10 Rubles C:VG
Krause S1247...............................................................................................................................................................5 000

32844. Oroszország / Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1918. 5R + 10R T:F Russia /
Civil War / Siberia and Urals / Provisional Siberian Administration 1918. 5 Rubles + 10 Rubles C:F Krause
S817; S818...................................................................................................................................................................2 000

32845. Oroszország / Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1918. 300R T:F Russia / Civil
War / Siberia and Urals / Provisional Siberian Administration 1918. 300 Rubles C:F.........................................4 000

32846. Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 25R (2xklf) + 50R (2xklf) T:F
Russian Civil War / Siberia & Ural / Siberian Provisional Administration 1919. 25 Rubles (2xdiff) + 50 Rubles
(2xdiff) C:F.................................................................................................................................................................... 3 000

32847. Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 25R (2xklf) + 50R (2xklf) T:F
Russian Civil War / Siberia & Ural / Siberian Provisional Administration 1919. 25 Rubles (2xdiff) + 50 Rubles
(2xdiff) C:F.................................................................................................................................................................... 3 000

32848. Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 250R T:F Russian Civil War /
Siberia & Ural / Siberian Provisional Administration 1919. 250 Rubles C:F.........................................................2 000

32849. Orosz Polgárháború / Transzkaukázia / Azerbajdzsáni Szocialista Szovjet Köztársaság 1921. 1000R T:G
ragasztás Russian Civil War / Transcaucasia / Soviet Socialist Republic of Azerbaijan 1921. 1000 Rubles
C:G sticked Krause P# S711......................................................................................................................................3 000

32850. Orosz Polgárháború / Transzkaukázia / Azerbajdzsáni Szocialista Szovjet Köztársaság 1921. 10.000R T:G
ragasztás Russian Civil War / Transcaucasia / Soviet Socialist Republic of Azerbaijan 1921. 10.000 Rubles
C:G sticked Krause P# S714......................................................................................................................................3 000

32851. Orosz Polgárháború / Transzkaukázia / Azerbajdzsáni Szocialista Szovjet Köztársaság 1921. 50.000R T:G
ragasztás Russian Civil War / Transcaucasia / Soviet Socialist Republic of Azerbaijan 1921. 50.000 Rubles
C:G sticked Krause P# S716......................................................................................................................................3 000

32852. Orosz Polgárháború / Transzkaukázia / Azerbajdzsáni Szocialista Szovjet Köztársaság 1922. 100.000R
T:G restaurált Russian Civil War / Transcaucasia / Soviet Socialist Republic of Azerbaijan 1922. 100.000
Rubles C:G restored Krause P# S717.......................................................................................................................3 000

32853. Orosz Polgárháború / Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság / Transzkaukázusi Szovjet Szövetségi
Köztársaság 1923. 10.000.000R T:F apró lyuk, fo. Russian Civil War / Russian Socialist Federated Soviet
Republic / Federation of Socialist Soviet Republics of Transcaucasia 1923. 10.000.000 Rubles C:F tiny
hole, spotted Krause S631..........................................................................................................................................6 000

32854. Orosz Polgárháború / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság / Turkesztáni Autonóm Szovjet
Szocialista Köztársaság 1918. 50R (3x) T:VG,G Russian Civil War / Russian Socialist Federated Soviet
Republic / Turkestan Autonomous Soviet Socialist Republic 1918. 50 Rubles (3x) C:VG,G Krause P#S1167
......................................................................................................................................................................................15 000

32855. Orosz Polgárháború / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság / Turkesztáni Autonóm Szovjet
Szocialista Köztársaság 1919. 250R T:VG,G Russian Civil War / Russian Socialist Federated Soviet
Republic / Turkestan Autonomous Soviet Socialist Republic 1919. 250 Rubles C:VG,G Krause P#S1171. 10 000

32856. Orosz Polgárháború / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság / Turkesztáni Autonóm Szovjet
Szocialista Köztársaság 1919. 500R T:VG,G Russian Civil War / Russian Socialist Federated Soviet
Republic / Turkestan Autonomous Soviet Socialist Republic 1919. 500 Rubles C:VG,G Krause P#S1172. 10 000

32857. Orosz Polgárháború / Ukrajna és Krím / Odessza 1917. 3R T:XF Russian Civil War / Ukraine and Crimea /
Odessa 1917. 3 Rubles C:XF Krause S334...........................................................................................................10 000

32858. Orosz Polgárháború / Ukrajna és Krím / Odessza 1917. 5R T:F Russian Civil War / Ukraine and Crimea /
Odessa 1917. 5 Rubles C:F Krause P#S335...........................................................................................................5 000

32859. Orosz Polgárháború / Ukrajna és Krím / Odessza 1917. 25R vízjel nélkül T:F ragasztónyomRussian Civil
War / Ukraine and Crimea / Odessa 1917. 25 Rubles without watermark C:F gluemarkKrause P# S337.......5 000

32860. Orosz Polgárháború / Ukrajna / Zsitomir 1918. 1K T:VG,GRussian Civil War / Ukraine / Zhytomyr 1918. 1
Karbovantsiv C:VG,GKrause P#S341.......................................................................................................................5 000

32861. Orosz Polgárháború / Ukrajna / Zsitomir 1918. 5K fekete sorszámmal, perforációval T:FRussian Civil War /
Ukraine / Zhytomyr 1918. 5 Karbovantsiv with black serial and perforation C:FKrause P#S343a..................10 000

32862. Orosz Polgárháború / Ukrajna / Zsitomir 1920. 1K T:VG egyik sarok szakadtRussian Civil War / Ukraine /
Zhytomyr 1920. 1 Karbovantsiv C:VG torn cornerKrause P# S347.......................................................................5 000

32863. Oroszország 1997. 5R + 50R T:UNCRussian 1997. 5 Rubel + 50 Rubel C:UNC...............................................2 000
32864. Örményország 1993. 50D T:AUArmenia 1993. 50 Dram C:AUKrause P#35...................................................... 1 200
32865. Pakisztán 2023. 75R "A Pakisztáni Állami Bank 75. évfordulója" emlékkiadás T:AU Pakistan 2023. 75

Rupees "75 Years of the State Bank of Pakistan" commemorative issue C:AU.................................................. 1 200
32866. Paraguay 2002. 1000G T:UNCParaguay 2002. 1000 Guaranies C:UNCKrause P#221...................................1 600
32867. Paraguay 2004. 1000G T:UNCParaguay 2004. 1000 Guaranies C:UNCKrause 225........................................2 000
32868. Peru 1941. 5S "D20 444322" T:FPeru 1941. 5 Soles "D20 444322" C:FKrause 66...........................................3 000
32869. Peru 1987. 500I + 50I T:UNCPeru 1987. 500 Intis + 50 Intis C:UNCKrause P134, P130.................................2 000
32870. Portugália 1986. 100Esc "ABB 30384" T:F szép papír Portugal 1986. 100 Escudos "ABB 30384" C:F fine

paperKrause 179.a...................................................................................................................................................... 2 000
32871. Portugália 1987. 100Esc "BBX 019839" T:XF Portugal 1987. 100 Escudos "BBX 019839" C:XFKrause 179.b

........................................................................................................................................................................................3 000
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32872. Portugália 1993. 500Esc "CGR 159951" T:X Portugal 1993. 500 Escudos "CGR 159951" C:XFKrause 180.3 000
32873. Románia / Német megszállás 1917. 5L olvashatatlan felülbélyegzéssel, 8 jegyű sorozatszám T:VG,G

ragasztásRomania / German occupation 1917. 5 Lei with unreadable overprint, 8 numbers in serial C:VG,G
gluedKrause P#M5...................................................................................................................................................... 6 000

32874. Románia 1942. április 20. 500L T:F erős papírRomania 1942. April 20th 500 Lei C:F strong paperKrause
P#51...............................................................................................................................................................................3 000

32875. Románia 1945-1966. 5L-100.000L (5xklf) T:VG,G folt, szakadásRomania 1945-1966. 5 Lei - 100.000 Lei
(5xdiff) C:VG,G spot, tear............................................................................................................................................1 000

32876. Románia 1947. június 25. 100L T:VGRomania 1947. June 25th 100 Lei C:VGKrause P#67............................3 000
32877. Románia 1952. 1L "kék sorszámmal" (2x) T:VG Romania 1952. 1 Leu "with blue serial number" (2x)

C:VGKrause P#81b..................................................................................................................................................... 2 000
32878. Románia 1966. 25L + 50L T:F,VGRomania 1966. 25 Lei + 50 Lei C:F,VG..........................................................1 400
32879. Románia 1966-2005. 1L-10.000L (7db/6xklf) T:F,VGRomania 1966-2005. 1 Leu - 10.000 Lei (7pcs/6xdiff)

T:F,VG...........................................................................................................................................................................1 600
32880. Románia 1991-1999. 500L-10.000L (7xklf) T:F,VG foltRomania 1991-1999. 500 Lei - 10.000 Lei (7xdiff)

C:F,VG spot.................................................................................................................................................................. 1 400
32881. Románia 1992. 200L "C.0005 475420" T:UNC,AU Romania 1992. 200 Lei "C.0005 475420" C:UNC,AU.....3 000
32882. Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (3x) + 2000. 10.000L T:AU-FRomania 1999. 2000 Lei "Solar

Eclipse" (3x) + 2000. 10.000 Lei C:AU-FKrause P#111, P#112............................................................................4 000
32883. Ruanda 1982. 100Fr T:UNC Rwanda 1982. 100 Francs C:UNC Krause P#18.................................................. 2 000
32884. Ruanda 1989. 100Fr T:UNC Rwanda 1989. 100 Francs C:UNC Krause P#19.................................................. 2 000
32885. Salamon-szigetek DN (1997) 2$ T:UNCSolomon Islands ND (1997) 2 Dollars C:UNCKrause P#18..............1 200
32886. Salamon-szigetek DN (1997) 5$ T:AUSolomon Islands ND (1997) 5 Dollars C:AUKrause P#19.................... 1 600
32887. Salamon-szigetek DN (2001) 2$ "A Salamon-szigeteki Bank 25. évfordulója" emlékkiadás T:UNCSolomon

Islands ND (2001) 2 Dollars "25th Anniversary of the CBSI" commemorative issue C:UNCKrause P#23.......2 000
32888. Salamon-szigetek DN (2006) 2$ kézzel vágott T:UNCSolomon Islands ND (2006) 2 Dollars handcut

C:UNCKrause P#25.....................................................................................................................................................1 200
32889. Seychelles-szigetek DN (1983) 100R T:UNC,AUSeychelles ND (1983) 100 Rupees C:UNC,AUKrause

P#31............................................................................................................................................................................ 30 000
32890. Seychelles-szigetek DN (1998) 50R T:AUSeychelles ND (1998) 50 Rupees C:AUKrause P#38.....................4 000
32891. Seychelles-szigetek DN (1998-2010) 100R T:FSeychelles ND (1998-2010) 100 Rupees C:FKrause P#39..4 600
32892. Sierra Leone 1984. 50c T:UNCSierra Leone 1984. 50 Cents C:UNCKrause P#4..............................................2 000
32893. Sierra Leone 1998. 500L T:AUSierra Leone 1998. 500 Leones C:AUKrause P#23b.........................................2 000
32894. Sierra Leone 1998. 1000L T:F szép papírSierra Leone 1998. 1000 Leones C:F fine paperKrause P#20a.....1 200
32895. Skócia 1953. 5P "Commercial Bank of Scotland" T:F szép papírScotland 1953. 5 Pounds "Commercial

Bank of Scotland" C:F fine paperKrause P#S333................................................................................................. 40 000
32896. Skócia 1956. 1P "National Bank of Scotland" T:XF,VF kis foltScotland 1956. 1 Pound "National Bank of

Scotland" C:XF,VF small spotKrause P#258......................................................................................................... 16 000
32897. Skócia 1957. 1P T:F Scotland 1957. 1 Pound C:FKrause P#157d.....................................................................10 000
32898. Skócia 1959. 5P "National Commercial Bank of Scotland" T:F szép papírScotland 1959. 5 Pounds

"National Commercial Bank of Scotland" C:F fine paperKrause P#266............................................................. 36 000
32899. Skócia 1978. 1P T:FScotland 1978. 1 Pound C:FKrause P#204c........................................................................ 2 000
32900. Skócia 1985. 1P T:VGScotland 1985. 1 Pound C:VGKrause P#211c..................................................................1 200
32901. Skócia 1986. 1P T:F tűlyukScotland 1986. 1 Pound C:F pinholesKrause P#341Aa...........................................1 600
32902. Skócia / The Royal Bank of Scotland 1987-1999. 1P (5xklf) T:F Scotland / The Royal Bank of Scotland

1987-1999. 1 Pound (5xdiff) C:F..............................................................................................................................10 000
32903. Skócia 1989. 1P T:F,VGScotland 1989. 1 Pound C:F,VGKrause P#351a...........................................................1 200
32904. Skócia / Clydesdale Bank 1989. 5P T:FScotland / Clydesdale Bank 1989. 5 Pounds C:FKrause P# 212d....4 000
32905. Skócia 1992. 1P "Európai csúcstalálkozó, Edinburgh" emlékkiadás T:UNCScotland 1992. 1 Pound

"European Summit Edinburgh" commemorative issue C:UNCKrause P#356......................................................5 000
32906. Skócia / Clydesdale Bank 1993. 10P T:FScotland / Clydesdale Bank 1993. 10 Pounds C:FKrause P# 219b6 000
32907. Skócia 1993. 10P "Royal Bank of Scotland" + 1993. 20P "Royal Bank of Scotland" + 1994. 5P "Royal Bank

of Scotland" T:AU,XF Scotland 1993. 10 Pounds "Royal Bank of Scotland" + 1993. 20 Pounds "Royal
Bank of Scotland" + 1994. 5 Pounds "Royal Bank of Scotland" C:AU,XF Krause P#353a, P#354b, P#352b
......................................................................................................................................................................................30 000

32908. Skócia 1996. 5P T:AU vágottScotland 1996. 5 Pounds C:AU cutKrause P#224c............................................20 000
32909. Skócia 1996. 5P T:F szép papírScotland 1996. 5 Pounds C:F fine paperKrause P#119b.................................7 000
32910. Skócia 1998. 10P T:F szép papírScotland 1998. 10 Pounds C:F fine paperKrause P#226b..........................13 000
32911. Skócia / Clydesdale Bank 1999. 20P "Glasgow 1999" T:XFScotland / Clydesdale Bank 1999. 20 Pounds

"Glasgow 1999" C:XFKrause P# 229......................................................................................................................12 000
32912. Skócia 2001. 1P T:F szép papírScotland 2001. 1 Pound C:F fine paperKrause P#351e...................................1 400
32913. Skócia 2001. 10P T:FScotland 2001. 10 Pounds C:FKrause P#120d............................................................... 10 000
32914. Skócia 2002. 5P T:UNCScotland 2002. 5 Pounds C:UNCKrause P#119d....................................................... 10 000
32915. Skócia 2003. 10P T:UNCScotland 2003. 10 Pounds C:UNCKrause P#120e...................................................15 000
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32916. Skócia 2003. 20P T:F szép papírScotland 2003. 20 Pounds C:F fine paperKrause P#121e..........................12 000
32917. Skócia 2005. 5P " A Royal College of Surgeons, Edinburgh 500. évfordulója" emlékkiadás T:UNC Scotland

2005. 5 Pounds "The Royal College of Surgeons Edinburgh Quincentenary" commemorative issue
C:UNCKrause P#364................................................................................................................................................10 000

32918. Skócia 2005. 5P "Jack Nicklaus golfozó" emlékkiadás T:UNC Scotland 2005. 5 Pounds "Jack Nicklaus,
golfer" commemorative issue C:UNCKrause P#365.............................................................................................10 000

32919. Skócia 2005. 20P "A Clydesdale Bank megnyitása" emlékkiadás T:FScotland 2005. 20 Pounds "Opening
of the Clydesdale Bank Exchange" commemorative issue C:FKrause P#229F.................................................20 000

32920. Skócia 2006. 10P "Nemzetközösségi Játékok, Melbourne 2006" emlékkiadás T:F Scotland 2006. 10
Pounds "Melbourne 2006 Commonwealth Games" commemorative issue C:FKrause P#229E.....................13 000

32921. Skócia 2006. 10P T:F szép papírScotland 2006. 10 Pounds C:F fine paperKrause P#226f...........................13 000
32922. Spanyolország 1928. 25P T:F szép papírSpain 1928. 25 Pesetas C:F fine paperKrause P#74c.....................3 000
32923. Spanyolország 1931. 25P T:F foltSpain 1931. 25 Pesetas C:F spotKrause P#81..............................................2 000
32924. Spanyolország 1935. 5P T:F foltSpain 1935. 5 Pesetas C:F spotKrause P#85a.2.............................................1 400
32925. Spanyolország 1935. 10P T:VG szakadás, foltSpain 1935. 10 Pesetas C:VG tear, spotKrause P#86............1 000
32926. Spanyolország 1935. 50P T:F szép papírSpain 1935. 50 Pesetas C:F fine paperKrause P#88.......................3 000
32927. Spanyolország / Polgárháború / Bilbao 1936. 5P T:VG,G anyaghiány, foltSpain / Civil War / Bilbao 1936. 5

Pesetas C:VG,G material error, spotKrause P#S551..............................................................................................6 000
32928. Spanyolország 1937. 1P T:VG Spain 1937. 1 Peseta C:VGKrause P#94........................................................... 2 000
32929. Spanyolország / Polgárháború / Asturia és León DN (1937) 25c T:F foltSpain / Civil War / Asturias y León

ND (1937) 25 Centimos C:F spotKrause P#S601................................................................................................... 6 000
32930. Spanyolország / Polgárháború / Bilbao 1937. 10P T:VG kis szakadás, lyukSpain / Civil War / Bilbao 1937.

10 Pesetas C:VG small tear, holeKrause P#S562...................................................................................................6 000
32931. Spanyolország / Polgárháború / Reus 1937. 25c T:F kis folt, egyébként erős papírSpain / Civil War / Reus

1937. 25 Centimos C:F small spot, otherwise sturdy paper....................................................................................7 000
32932. Spanyolország / Polgárháború / Ripoll 1937. 50c T:VG szakadás, kis anyaghiánySpain / Civil War / Ripoll

1937. 50 Centimos C:VG tear, small material error................................................................................................. 2 400
32933. Spanyolország / Polgárháború / Ripoll 1937. 1P T:AUSpain / Civil War / Ripoll 1937. 1 Peseta C:AU............4 000
32934. Spanyolország 1951. 5P T:F foltSpain 1951. 5 Pesetas C:F spotKrause P#140a.2...........................................1 600
32935. Spanyolország 1953. 1P T:XF,VFSpain 1953. 1 Peseta C:XF,VFKrause P#144a.2..........................................2 000
32936. Spanyolország 1953. 100P T:F folt, tűlyukSpain 1953. 100 Pesetas C:F spot, pinholesKrause P#145a.2.....3 000
32937. Spanyolország 1954. 5P T:VF,F több sarokhajlásSpain 1954. 5 Pesetas C:VF,F few corner foldsKrause

P#146a.2.......................................................................................................................................................................2 000
32938. Spanyolország 1965. 100P T:F Spain 1965. 100 Pesetas C:F Krause P#150a.2.............................................. 2 000
32939. Spanyolország 1965. 1000P T:F erős papírSpain 1965. 1000 Pesetas C:F sturdy paperKrause P#151a.2...5 000
32940. Spanyolország 1979. 5000P T:F szép papírSpain 1979. 5000 Pesetas C:F fine paperKrause P#160..........10 000
32941. Spanyolország 1985. 10.000P T:F szép papírSpain 1985. 10.000 Pesetas C:F fine paperKrause P#161...30 000
32942. Spanyolország 1992. 1000P T:F Spain 1992. 1000 Pesetas C:F Krause P#163............................................... 2 000
32943. Spanyolország 1992. 2000P T:F erős papírSpain 1992. 2000 Pesetas C:F sturdy paperKrause P#164........4 000
32944. Srí Lanka 1989. 10R T:XF apró foltSri Lanka 1989. 10 Rupees C:XF tiny spotKrause P#96c..........................1 200
32945. Srí Lanka 1990. 10R T:AUSri Lanka 1990. 10 Rupees C:AUKrause P#96e.......................................................1 200
32946. Srí Lanka 1992. 10R T:UNCSri Lanka 1992. 10 Rupees C:UNCKrause P#102b...............................................1 200
32947. Srí Lanka 2015. 20R T:UNCSri Lanka 2015. 20 Rupees C:UNCKrause P#123c...............................................1 200
32948. Suriname 1984. 1G T:F Suriname 1984. 1 Gulden C:F Krause P#116g..............................................................2 000
32949. Suriname 1985. 100G T:AU kisebb gyűrődések, tűlyukSuriname 1985. 100 Gulden C:AU smaller creases,

pin holesKrause P#128............................................................................................................................................... 1 600
32950. Suriname 1986. 1G T:F szép papírSuriname 1986. 1 Gulden C:F fine paperKrause P#116i............................3 000
32951. Suriname 1988. 25G T:UNCSuriname 1988. 25 Gulden C:UNCKrause P#132b............................................... 1 200
32952. Suriname 1988. 100G T:AU sarokhajlásSuriname 1988. 100 Gulden C:AU corner bendKrause P#133b......1 400
32953. Suriname 1991. 5G T:UNC,AUSuriname 1991. 5 Gulden C:UNC,AUKrause P#136.........................................1 400
32954. Suriname 1991. 10G T:UNCSuriname 1991. 10 Gulden C:UNCKrause P#137................................................. 1 400
32955. Suriname 1991. 25G T:AUSuriname 1991. 25 Gulden C:AUKrause P#138........................................................1 400
32956. Suriname 1995. 5G T:AUSuriname 1995. 5 Gulden C:AUKrause P#136............................................................1 400
32957. Suriname 1995. 10G T:UNCSuriname 1995. 10 Gulden C:UNCKrause P#137................................................. 1 400
32958. Suriname 2000. 5G + 10G T:UNC Suriname 2000. 5 Gulden + 10 Gulden C:UNC Krause P#146, P#147....2 200
32959. Suriname 2000. 10G T:AU hullámos papírSuriname 2000. 10 Gulden C:AU wavy paperKrause P#147........1 400
32960. Suriname 2000. 25G T:AUSuriname 2000. 25 Gulden C:AU Krause P#148.......................................................1 400
32961. Suriname 2004. 1$ T:UNCSuriname 2004. 1 Dollar C:UNCKrause P#155.........................................................2 000
32962. Suriname 2004. 2 1/2$ T:UNCSuriname 2004. 2 1/2 Dollars C:UNCKrause P#156..........................................2 000
32963. Svájc 1951. 5Fr "Blumer - Müller - Keller" T:F erős papírSwitzerland 1951. 5 Francs "Blumer - Müller -

Keller" C:F sturdy paperKrause P#11o.33................................................................................................................8 000
32964. Svájc 1961. 20Fr T:FSwitzerland 1961. 20 Francs C:FKrause P#46................................................................... 5 000
32965. Svájc 1961. 50Fr "Galli - Motta - Kunz" T:F szép papírSwitzerland 1961. 50 Francs "Galli - Motta - Kunz"

C:F fine paperKrause P#48b.40...............................................................................................................................15 000
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32966. Svájc 1963. 10Fr "30 Z 066453"; "Otto Kunz - Brenno Galli - Riccardo Motta" T:UNC,AU Switzerland 1963.
10 Francs "30 Z 066453"; "Otto Kunz - Brenno Galli - Riccardo Motta" C:UNC,AU Krause P#45h.40............ 5 000

32967. Svájc 1970. 10Fr "Galli - Hay - Aebersold" T:F Switzerland 1970. 10 Francs "Galli - Hay - Aebersold" C:F
Krause P#45p.43......................................................................................................................................................... 4 000

32968. Svájc 1970. 50Fr "Galli - Stopper - Aebersold" T:F erős papírSwitzerland 1970. 50 Francs "Galli - Stopper -
Aebersold" C:F sturdy paperKrause P#48j.42....................................................................................................... 15 000

32969. Svédország 1943. 5K T:F kis szakadásSweden 1943. 5 Kronor C:F small tearKrause P#33z.........................4 000
32970. Svédország 1965. 5K T:F Sweden 1965. 5 Kronor C:FKrause P#51a.1..............................................................1 200
32971. Svédország 1966-1984. 10K (4xklf) T:F-G az egyik ragasztvaSweden 1966-1984. 10 Kronor (4xdiff) C:F-G

one is taped...................................................................................................................................................................2 000
32972. Svédország 1974. 5K T:F kis szakadásSweden 1974. 5 Kronor C:F small tearKrause P#51c.3......................1 200
32973. Svédország 1978. 100K T:F erős papírSweden 1978. 100 Kronor C:F sturdy paperKrause P#54..................5 000
32974. Svédország 1991. 20K T:F kis foltSweden 1991. 20 Kronor C:F small spotKrause P#61a...............................1 200
32975. Svédország 1992. 1000K T:F szép papírSweden 1992. 1000 Kronor C:F fine paperKrause P#60a.............36 000
32976. Svédország 2002. 50K T:F,VGSweden 2002. 50 Kronor C:F,VGKrause P#62a................................................2 400
32977. Svédország 2002. 100K T:F Sweden 2002. 100 Kronor C:F Krause P#65a.......................................................3 000
32978. Svédország 2002. 500K T:F szép papírSweden 2002. 500 Kronor C:F fine paperKrause P#66a................. 20 000
32979. Svédország 2005. 100K T:UNC kissé hullámos papírSweden 2005. 100 Kronor C:UNC slightly wavy

paperKrause P#68.....................................................................................................................................................34 000
32980. Svédország 2006-2014. 100Kr "0540430803" T:F Sweden 2006-2014. 100 Kronor "054030803" C:F

Krause P#57.................................................................................................................................................................3 000
32981. Szamoa DN (2005) 5T T:UNCSamoa ND (2005) 5 Tala C:UNCKrause P#33b................................................. 2 200
32982. Szamoa DN (2008) 5T T:UNCSamoa ND (2008) 5 Tala C:UNCKrause P#38a................................................. 2 000
32983. Szent Ilona-sziget DN (1979) 50p T:UNCSaint Helena ND (1979) 50 Pence C:UNCKrause P#5....................7 000
32984. Szent Ilona-sziget DN (1981) 1P T:UNCSaint Helena ND (1981) 1 Pound C:UNCKrause P#9....................... 7 000
32985. Szent Ilona-sziget DN (1981) 5P T:AUSaint Helena ND (1981) 5 Pounds C:AUKrause P#7b.......................10 000
32986. Szerbia 1893. 10D lyukasztással érvénytelenítve, rajta "ANNULE" bélyegzés T:F ázásnyom Serbia 1893. 10

Dinara cancelled with holes and with "ANNULE' overprint C:F soaked Krause 10.c.......................................... 8 000
32987. Szent Ilona-sziget DN (1985) 10P T:UNCSaint Helena ND (1985) 10 Pounds C:UNCKrause P#8b.............34 000
32988. Szerbia 1917. 5D + Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D (3x), közte 2db piros "4K" felülbélyegzéssel

T:VG szakadás Serbia 1917. 5 Dinara + Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar (3x),
2pcs with red "4 Kronen" overprint C:VG tears.........................................................................................................5 000

32989. Szerbia / Német megszállás 1941. 20D + 1942. 50D T:F,XF Serbia / German Occupation 1941. 20 Dinara +
1942. 50 Dinara C:F,XF Krause P#25, P#29............................................................................................................3 000

32990. Szerbia / Német megszállás 1941. 50D lyukasztásokkal érvénytelenítve T:VG Serbia / German Occupation
1941. 50 Dinara cancelled by holes C:VG Krause P#26.........................................................................................2 000

32991. Szerbia / Német megszállás 1941. 500D (2x) klf vízjellel T:XF,F Serbia / German Occupation 1941. 500
Dinara (2x) with diff watermark C:XF,F Krause P#27..............................................................................................3 600

32992. Szerbia / Német megszállás 1943. 100D T:AU Serbia / German occupation 1943. 100 Dinara C:AU Krause
P#33...............................................................................................................................................................................3 000

32993. Szingapúr DN (1991) 50$ T:FSingapore ND (1991) 50 Dollars C:FKrause P#22b............................................ 8 000
32994. Szingapúr DN (2006-2015) 2$ (4x) T:FSingapore ND (2006-2015) 2 Dollars (4x) C:F......................................2 000
32995. Szíria 2013. 500P T:UNCSyria 2013. 500 Pounds C:UNCKrause P#115........................................................... 1 600
32996. Szíria 2021. 50P T:UNC Syria 2021. 50 Pounds C:UNC........................................................................................1 200
32997. Szíria 2021. 200Ł + Szíria 2021. 100Ł T:UNCSyria 2021. 200Ł + Szíria 2021. 100Ł C:UNCKrause P113,

P114...............................................................................................................................................................................4 000
32998. Szovjetunió / Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 250R + Szovjetunió / Orosz Szocialista

Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 50R + Oroszország 1909. 25R T:XF-VG egyiken anyaghiánySoviet
Union / Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 250 Rubles + Soviet Union / Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1918. 50 Rubles + Russian Empire 1909. 25 Rubles Shipov C:XF-VG material
error................................................................................................................................................................................5 000

32999. Szovjetunió 1961-1993. 1R-10.000R (8db/5xklf) T:F,VGSoviet Union 1961-1993. 1 Rouble - 10.000
Roubles (8pcs/5xdiff) C:F,VG.....................................................................................................................................2 400

33000. Tádzsikisztán 1994. 100R T:UNCTajikistan 1994. 100 Roubles C:UNCKrause P#6........................................ 1 400
33001. Törökország 1999. 10.000.000L "S08 843153" T:F szép papírTurkey 1999. 10.000.000 Lira "S08 843153"

C:F fine paperKrause P#214...................................................................................................................................... 6 000
33002. Törökország 2020. 0E "Yerebatan sarnici" szuvenír bankjegy T:UNCTurkey 2020. 0 Euro "Yerebatan

sarnici" souvenir banknote C:UNC.............................................................................................................................2 000
33003. Törökország 2021. 0E "Bozkurt" szuvenír bankjegy T:UNCTurkey 2021. 0 Euro "Bozkurt" souvenir banknote

C:UNC........................................................................................................................................................................... 2 000
33004. Törökország 2022. 0E "Mete Han" szuvenír bankjegy T:UNC Turkey 2022. 0 Euro "Mete Han" souvenir

banknote C:UNC.......................................................................................................................................................... 2 000
33005. Törökország 2022. 0E "Mete Han" szuvenír bankjegy T:UNCTurkey 2022. 0 Euro "Mete Han" souvenir

banknote C:UNC.......................................................................................................................................................... 2 000
33006. Törökország 2022. 0E (2x) egyugrásos sorszám "II. Abdul-Hamid szultán" szuvenír bankjegy T:UNCTurkey

2022. 0 Euro (2x) consecutive serials with leap "sultan II.Abdülhamit Han'in Tugrasi" souvenir banknote
C:UNC........................................................................................................................................................................... 4 00081



33007. Törökország 2022. 0E (2x) egyugrásos sorszám "Karakartal" szuvenír bankjegy T:UNCTurkey 2022. 0 Euro
(2x) consecutive serials with leap "Karakartal" souvenir banknote C:UNC...........................................................4 000

33008. Törökország DN (2022) 5L (5x) sorszámkövetők "F196 716108 - F196 716112" T:UNCTurkey ND (2022) 5
Lira (5x) consecutive serials "F196 716108 - F196 716112" C:UNC....................................................................2 400

33009. Uganda 2022. 1000Sh T:UNC,AUUganda 2022. 1000 Shillings C:UNC,AUKrause P#49................................1 200
33010. Ukrajna / Szimon Petljura Direktórium 1918. 250K T:VG ly. Ukraine / Semen Petlyura Directorate 1918. 250

Karbovantsiv C:VG hole.............................................................................................................................................. 4 000
33011. Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 100H + 500H + 1000H + 2000H T:VG,G 1000H összegragasztva,

papírhiány Ukraine / Autonomous Republic 1918. 100 Hryven + 500 Hryven + 1000 Hryven + 2000 Hryven
C:VG,G 1000 Hryven glued together, missing paper...............................................................................................7 000

33012. Ukrajna / Német megszállás 1942. 10K T:VG Ukraine / German occupation 1942. 10 Karbowanez C:VG
Krause 52......................................................................................................................................................................2 000

33013. Üzbegisztán 1994. 25S + 50S + 100S T:UNCUzbekistan 1994. 25 Sum + 50 Sum + 100 Sum
C:UNCKrause P77, P78, P79.....................................................................................................................................2 000

33014. Üzbegisztán 1997. 200S + 1999. 500S + 2001. 1000S + 2021. 2000S + 2013. 5000S + 2017. 10.000S
T:UNCUzbekistan 1997. 200 So'm + 1999. 500 So'm + 2001. 1000 So'm + 2021 2000 So'm + 2013. 5000
So'm + 2017. 10.000 So'm C:UNCKrause P81, P82, P83..................................................................................... 5 000

33015. Venezuela 1977. 10B T:F szép papírVenezuela 1977. 10 Bolívares C:F fine paperKrause P#51.................... 1 800
33016. Venezuela 2011-2017. 2B - 20.000B + 1989. 5B (14xklf) T:UNC,AUVenezuela 2011-2017. 2 Bolivares -

20.000 Bolivares + 1989. 5 Bolivares (14xdiff) C:UNC,AU.....................................................................................8 000
33017. Venezuela 2018. 2B - 500B (8xklf) T:UNCVenezuela 2018. 2 Bolivares - 500 Bolivares (8xdiff) C:UNC........6 000
33018. Venezuela 2018. 5B T:AUVenezuela 2018. 5 Bolivares C:AUKrause P#102......................................................1 400
33019. Vietnám 1988. 500D - 2000D + 1991. 5000D (4xklf) T:UNCVietnam 1988. 500 Dong - 2000 Dong + 1991.

5000 Dong (4xdiff) C:UNC..........................................................................................................................................2 000
33020. Zaire 1988. 50Z "SPECIMEN" bélyegzéssel T:UNCZaire 1988. 50 Zaires with "SPECIMEN" overprint

C:UNCKrause P#32s...................................................................................................................................................6 000
33021. Zambia DN (1980-1988) 10K + DN (1989-1991) 10K + DN (1989-1991) 20K + DN (1991) 100K

T:UNCZambia ND (1980-1988) 10 Kwacha + ND (1989-1991) 10 Kwacha + ND (1989-1991) 20 Kwacha +
ND (1991) 100 Kwacha C:UNCKrause P26e, P31b, P32b....................................................................................4 000

33022. Zimbabwe 2007. 1$ + 2019. 2$ + 2007, 5$ + 2020. 10$ + 2020. 20$ + 2020. 50$ + 2020. 100$ + 500$ +
1000$ + 2008. 500.000$ T:UNCZimbabwe 2007. 1 Dollars + 2019. 2 Dollars + 2007, 5 Dollars + 2020. 10
Dollars + 2020. 20 Dollars + 2020. 50 Dollars + 2020. 100 Dollars + 500 Dollars + 1000 Dollars + 2008.
500.000 Dollars C:UNC...............................................................................................................................................6 000

33023. 4db-os vegyes bankjegy tétel, közte Nigéria, Jemen, Észtország, Kongó T:UNC-F4pcs of mixed banknote
lot, in it Nigeria, Yemen, Estonia, Congo C:UNC-F..................................................................................................1 800

33024. 5db-os vegyes bankjegy tétel, közte Kuba, Jordánia, Kína, Törökország, Trinidad és Tobago T:F,VG5pcs of
mixed banknote lot, in it Cuba, Jordania, China, Turkey, Trinidad and Tobago C:F,VG.................................... 1 600

33025. 10db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Madagaszkár, Kuba, Jemen, stb. T:UNC-XF, közte egy
F10pcs of mixed foreign banknote lot, in it Madagascar, Cuba, Yemen, etc. C:UNC-XF with one F in it.........3 000

33026. 28db-os külföldi bankjegytétel T:F,VG28pcs foreign banknote lot C:F,VG.......................................................... 4 000
33027. Vegyes 31db-os bankjegy tétel, benne bolgár, NDK-s, egyiptomi, csehszlovák és nagy számú jugoszláv

bankjegy T:VF-VGMixed 31pcs of banknotes lot, with Bulgarian, East German, Egyptian, Czech and
Yugoslavian paper money C:VF-VG..........................................................................................................................2 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek

33028. 1979. A gyermekév emlékére kiadott, 19db-os ezüst emlékérme tétel, benne: Etióp, Bolivia, Jordán,
Lesotho, Maldív-szigetek, Málta, Mongólia, Fülöp-szigetek, Zambia, Seyschelle-szigetek, Magyarország,
Egyesült Arab Emirátusok, Holland-Antillák, Törökország, Bulgária, Jamaica, Új-Guinea, Egyiptom. Az
érmék kapszulákban, közös díszdobozban, egy részükhöz német nyelvű tájékoztató lapok, négygyűrűs
mappában. T:PP,UNC (eredetileg PP).................................................................................................................130 000

33029. Afganisztán 1986. 500A Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BUAfghanistan 1986. 500 Afghanis Ag "15th
Winter Olympics Calgary 1988" C:BUKrause KM#1004.........................................................................................6 000

33030. Afganisztán 1987. 500A Ag "Nyári Olimpia Szöul 1988 - Röplabda" T:BUAfghanistan 1987. 500 Afghanis
Ag "Summer Olympics Seoul 1988 - Volleyball" C:BUKrause KM#1010..............................................................6 000

33031. Afganisztán 1996. 500A Ag "Atlantai Nyári Olimpia 1996" T:PPAfghanistan 1996. 500 Afghanis Ag
"Summer Olympics - Atlanta 1996" C:PPKrause KM#1023...................................................................................8 000

33032. Amerikai Egyesült Államok 1884O 1$ Ag "Morgan" T:AU,XF kis patina, kis ph.USA 1884O 1 Dollar Ag
"Morgan" C:AU,XF small edge error, small patinaKrause KM#110.....................................................................17 000

33033. Amerikai Egyesült Államok 1885O 1$ Ag "Morgan" T:AU apró karcUSA 1885O 1 Dollar "Morgan" Dollar
Ag C:AU small scratchKrause KM#110..................................................................................................................17 000

33034. Amerikai Egyesült Államok 1887. 1$ Ag "Morgan" T:AUUSA 1887. 1 Dollar Ag "Morgan" C:AUKrause
KM#110.......................................................................................................................................................................19 000

33035. Amerikai Egyesült Államok 1889. 1$ Ag "Morgan" T:AUUSA 1889. 1 Dollar "Morgan" Dollar Ag
C:AUKrause KM#110................................................................................................................................................17 000

33036. Amerikai Egyesült Államok 1892-1915. 25C Ag "Barber" (44xklf) T:F-VG patinaUnited States of America
1892-1915. 25 Cents Ag "Barber" (44xdiff) C:F-VG patinaKrause KM#114......................................................60 000
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33037. Amerikai Egyesült Államok 1900. 1$ Ag "Morgan" T:AU,XF kis karcUSA 1900. 1 Dollar "Morgan" Dollar Ag
C:AU,XF kis karcKrause KM#110...........................................................................................................................19 000

33038. Amerikai Egyesült Államok 1912. 1/2$ Ag "Barber" T:FUSA 1912. 1/2 Dollar Ag "Barber" C:FKrause KM#116
........................................................................................................................................................................................3 200

33039. Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:XFUSA 1921. 1 Dollar Ag "Morgan" C:XF Krause
KM#110.......................................................................................................................................................................11 000

33040. Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:XF,VF karcUSA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF,VF
scratchKrause KM#150...............................................................................................................................................9 500

33041. Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:F ph. USA 1923. 1 Dollar Ag "Peace" C:F edge error
Krause KM#150........................................................................................................................................................... 9 000

33042. Amerikai Egyesült Államok 1924. 1$ Ag "Liberty" T:AU,XFUSA 1924. 1 Dollar Ag "Liberty" C:AU,XF Krause
KM#150.........................................................................................................................................................................9 500

33043. Amerikai Egyesült Államok 1925. 1$ Ag "Béke" T:AU kis karcUSA 1925. 1 Dollar Ag "Peace" C:AU small
scratchKrause KM#150...............................................................................................................................................9 500

33044. Amerikai Egyesült Államok 1934-1936. 1/4$ Ag "Washington quarter" (3x) T:XF,VF patinaUSA 1934-1936.
1/4 Dollar Ag "Washington quarter" (3x) C:XF,VF patinaKrause KM#164............................................................3 000

33045. Amerikai Egyesült Államok 1934-1946. 1/4$ Ag "Washington quarter" (4x) T:VFUSA 1934-1946. 1/4 Dollar
Ag "Washington quarter" (4x) C:VFKrause KM#164...............................................................................................4 000

33046. Amerikai Egyesült Államok 1936. 1/4$ Ag "Washington quarter" (4x) T:VFUSA 1936. 1/4 Dollar Ag
"Washington quarter" (4x) C:VFKrause KM#164.....................................................................................................4 000

33047. Amerikai Egyesült Államok 1936. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:XFUnited States of America 1936. 1/2$ Ag
"Walking Liberty" C:XFKrause KM#142....................................................................................................................4 000

33048. Amerikai Egyesült Államok 1936. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:VFUSA 1936. 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty"
C:VFKrause KM#142...................................................................................................................................................3 800

33049. Amerikai Egyesült Államok 1937. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:XFUnited States of America 1937. 1/2 Dollar
Ag "Walking Liberty" C:XFKrause KM#142..............................................................................................................4 000

33050. Amerikai Egyesült Államok 1937. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:XF patinaUnited States of America 1937. 1/2
Dollar Ag "Walking Liberty" C:XF patinaKrause KM#142....................................................................................... 3 800

33051. Amerikai Egyesült Államok 1937. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:VF patinaUnited States of America 1937. 1/2
Dollar Ag "Walking Liberty" C:VF patinaKrause KM#142....................................................................................... 3 800

33052. Amerikai Egyesült Államok 1937. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:VF patinaUnited States of America 1937. 1/2
Dollar Ag "Walking Liberty" C:VF patinaKrause KM#142....................................................................................... 3 800

33053. Amerikai Egyesült Államok 1937. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:VF patinaUnited States of America 1937. 1/2
Dollar Ag "Walking Liberty" C:VF patinaKrause KM#142....................................................................................... 3 800

33054. Amerikai Egyesült Államok 1937. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:VF patinaUnited States of America 1937. 1/2
Dollar Ag "Walking Liberty" C:VF patinaKrause KM#142....................................................................................... 3 800

33055. Amerikai Egyesült Államok 1939. 1/4$ Ag (2x) "Washington quarter" T:VF patinaUnited States of America
1939. 1/4 Dollar Ag (2x) "Washington quarter" C:VF patinaKrause KM#164.......................................................2 000

33056. Amerikai Egyesült Államok 1939-1940 1/4$ Ag "Washington quarter" (2x) T:VFUSA 1939-1940. 1/4 Dollar
Ag "Washington quarter" (2x) C:VFKrause KM#164...............................................................................................2 000

33057. Amerikai Egyesült Államok 1943. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:XF,VF patina USA 1943. 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:XF,VF patina Krause KM#142.................................................................................................3 800

33058. Amerikai Egyesül Államok 1944S 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:F USA 1944S 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty"
C:F Krause KM#142....................................................................................................................................................3 800

33059. Amerikai Egyesült Államok 1947. 1/4$ Ag "Washington quarter" (2x) T:VFUSA 1947. 1/4 Dollar Ag
"Washington quarter" (2x) C:VFKrause KM#164.....................................................................................................2 000

33060. Amerikai Egyesült Államok 1951. 1/2$ Ag "Franklin" T:VF USA 1951. 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:VF Krause
KM#199.........................................................................................................................................................................4 000

33061. Amerikai Egyesült Államok 1952D 1/2$ Ag "Franklin" T:XF,VF patinaUSA 1952D 1/2 Dollar Ag "Franklin"
C:XF,VF patina Krause KM#199................................................................................................................................3 800

33062. Amerikai Egyesült Államok 1953-2017. 1c bronz, bronzozott Zn "Lincoln" (39db) T:vegyesUSA 1953-2017.
1 Cent bronze, bronze plated Zn "Lincoln" (39pcs) C:mixed.................................................................................. 1 000

33063. Amerikai Egyesült Államok 1955-2014. 1c bronz, bronzozott Zn "Lincoln" (39db) T:vegyesUSA 1955-2014.
1 Cent bronze, bronze plated Zn "Lincoln" (39pcs) C:mixed.................................................................................. 1 000

33064. Amerikai Egyesült Államok 1959. 1/2$ Ag "Franklin" T:VF,F ph.USA 1959. 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:VF,F
edge errorKrause KM#199..........................................................................................................................................4 000

33065. Amerikai Egyesült Államok DN (1959-1982). 1c bronz "Lincoln" technológiai hibás veret (látványosan
félrecsúszott veret) (3,07g) + 1972-es támpéldány T:AU,XFUSA ND (1959-2008). 1 Cent bronze "Lincoln"
technological error (spectacularly slipped struck) + reference piece from 1972 C:AU,XF Krause KM#201..10 000

33066. Amerikai Egyesült Államok 1960 1/2$ Ag "Franklin" kapszulában T:XF,VF patina USA 1960 1/2 Dollar Ag
"Franklin" in capsule C:XF,VF patina Krause KM#199............................................................................................3 000

33067. Amerikai Egyesült Államok 1963. 1/2$ Ag "Franklin" T:VF,F USA 1963. 1/2 Dollar Ag "Franklin"
C:VF,FKrause KM#199...............................................................................................................................................4 000

33068. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
patina Krause KM#202................................................................................................................................................3 600

33069. Amerikai Egyesült Államok 1965-2022. 10c (97x) T:vegyesUSA 1965-2022. 10 Cents (97x) C:mixed...........5 500
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33070. Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:AU,XF
Krause KM#202........................................................................................................................................................... 1 600

33071. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
patina Krause KM#202a..............................................................................................................................................2 000

33072. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
patina Krause KM#202a..............................................................................................................................................2 000

33073. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" kapszulában T:AU patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" in capsule C:AU patina Krause KM#202a..............................................................................................2 200

33074. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF patina Krause KM#202a.............................................................................................................................1 600

33075. Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patinaUSA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU patinaKrause KM#202a....................................................................................................................................1 600

33076. Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:AU
Krause KM#202a......................................................................................................................................................... 1 600

33077. Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF patina Krause KM#202a.............................................................................................................................1 600

33078. Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:AU
Krause KM#202a......................................................................................................................................................... 1 600

33079. Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1969D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF patina Krause KM#202a....................................................................................................................................1 800

33080. Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" tanúsítvánnyal T:PP kis patinaUSA 1971S 1 Dollar
Ag "Eisenhower" with certificate C:PP small patinaKrause KM#203a...................................................................8 000

33081. Amerikai Egyesült Államok 1983S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" kapszulában T:PP
USA 1983S 1 Dollar Ag "Los Angeles XXIII Olympiad" in capsule C:PP Krause KM#209................................ 8 000

33082. Amerikai Egyesült Államok 1987S 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
kapszulában T:PP patinaUSA 1987S 1 Dollar Ag "200th Anniversary of the Constitution" in capsule C:PP
patinaKrause KM#220.................................................................................................................................................8 000

33083. Amerikai Egyesült Államok 1988S 1$ Ag "Szöuli Olimpia 1988" T:AU (PP) karc, kis foltUSA 1988S 1 Dollar
Ag "Seoul Olympics 1988" C:AU (PP) scratch, small spot Krause KM#222........................................................8 000

33084. Amerikai Egyesült Államok 1996S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Női labdarúgás" kapszulában T:PP USA
1996S 1/2 Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Women's Soccer" in capsule C:PPKrause KM#271.................... 8 000

33085. Amerikai Egyesült Államok 1996S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Úszás" kapszulában T:PP USA 1996S 1/2
Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Swimming" in capsule C:PPKrause KM#267...................................................8 000

33086. Amerikai Egyesült Államok 2010-2019. 25c (29x) forgalmi emlékkiadások a "Gyönyörű Amerika" sorozatból
T:vegyesUSA 2010-2019. 25 Cents (29x) circulating commemorative coins from the "America the Beautiful"
series C:mixed..............................................................................................................................................................5 000

33087. Amerikai Egyesült Államok 16db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1961. 1/4$ Ag "Washington" T:AU-VF
patina USA 1961D-1961. 1/4 Dollar Ag "Washington" C:AU-VF patina................................................................3 400

33088. Andorra 1985. 2D "XXIV. Nyári Olimpia Szöul" T:AU kis karcAndorra 1985. 2 Diners "XXIV Summer
Olympics Games 1988 Seoul" C:AU small scratchKrause KM#28....................................................................... 4 000

33089. Andorra 1985. 2D "XV. Téli Olimpia Calgary" T:AU kis karcAndorra 1985. 2 Diners "XV Winter Olympic
Games Calgary" C:AU small scratchKrause KM#27...............................................................................................4 000

33090. Andorra 1987. 2D Cu-Ni "XXIV. Nyári Olimpia Szöul - Tenisz" kapszulában T:UNC patinaAndorra 1987. 2
Diners Cu-Ni "24th Summer Olympics Seoul - Tennis" in capsule C:UNC patinaKrause KM#40.....................2 000

33091. Andorra 1994. 10D Ag "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok" T:PPAndorra 1994. 10 Diners Ag "XXVI Summer
Olympic Games" C:PPKrause KM#95....................................................................................................................10 000

33092. Argentína 1992. 1c-10c aranyozva (3xklf) díszlapon T:UNC,AUArgentina 1992. 1 Centavo - 10 Centavos gilt
(3xdiff), on decorative cardboard sheet C:UNC,AU....................................................................................................800

33093. Aruba 1995. 25Fl Ag "Az Olimpia 100. évfordulója" T:PP halvány ködösödés az előlaponAurba 1995. 25
Florin Ag "100th Anniversary of the Olympics" C:PP slight haze on the obverseKrause KM#14.......................8 000

33094. Ausztrália 1925. 1Sh Ag "V. György" T:VFAustralia 1925. 1 Shilling Ag "George V" C:VFKrause KM#26...... 3 000
33095. Ausztrália 1943. 1Sh Ag "VI.György" + Ausztrália 1942. 6p Ag "VI.György" T:XFAustralia 1943. 1 Shilling Ag

"George VI" + Australia 1942. 6 Pence Ag "George VI" C:XFKrause KM#39, 38................................................2 200
33096. Ausztrália 1951. 1Fl Ag "50 éves jubileum" T:XFAustralia 1951. 1 Florin Ag "50th year jubilee" C:XFKrause

KM#47...........................................................................................................................................................................4 000
33097. Ausztrália 1993. 20$ Ag "Olimpia - Bajnokok" T:PPAustralia 1993. 20 Dollars Ag "Olympics - Champions"

C:PPKrause KM#218................................................................................................................................................10 000
33098. Ausztrália 1993. 20$ Ag "Olimpia - Váltóúszás" T:PPAustralia 1993. 20 Dollars Ag "Olympics - Team

Relay" C:PPKrause KM#219....................................................................................................................................10 000
33099. Ausztrália 1994. 10$ Ag "Sarah Durack - Ausztrália Első Aranyérmesei" T:PPAustralia 1994. 10 Dollars Ag

"Sarah Durack - Australia's 1st Gold Medallists" C:PPKrause KM#226...............................................................8 000
33100. Ausztrália 1994. 10$ Ag "Edwin Flack - Ausztrália Első Aranyérmesei" T:PPAustralia 1994. 10 Dollars Ag

"Edwin Flack - Australia's 1st Gold Medallists" C:PPKrause KM#225..................................................................8 000
33101. Ausztrália 1995. 10$ Ag "Murray Rose - Ausztrália Élő Legendái" T:PPAustralia 1995. 10 Dollars Ag

"Murray Rose - Australia's Living Legends" C:PPKrause KM#302........................................................................8 000
33102. Ausztrália 2001. 20c "Sir Donald Bradman 1908-2001" Cu-Ni kapszulában T:AU,XFAustralia 2001. 20 Cents

"Sir Donald Bradman 1908-2001" Cu-Ni in capsule C:AU,XFKrause KM#589...................................................... 800
84



33103. Ausztrália 2004. 5D Ag "Sydney-től Athénig a 2004-es Olimpia" T:PPAustralia 2004. 5 Dollars Ag "Sydney
to Athens - Olympics 2004" C:PPKrause KM#727................................................................................................12 000

33104. Ausztrália 2004. 5D Al-bronz "Sydney-től Athénig a 2004-es Olimpia" T:BUAustralia 2004. 5 Dollars
Al-Bronze "Sydney to Athens - Olympics 2004" T:BUKrause KM#812.................................................................3 000

33105. Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,74g) T:VF lyuk Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,74g) C:VF hole....2 000
33106. Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,40g) T:VF Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,40g) C:VF.................... 2 000
33107. Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,93g) T:VF Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,93g) C:VF.................... 2 000
33108. Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,55g) T:F Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,55g) C:F.....................3 000
33109. Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,55g) T:VF Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,55g) C:VF................1 800
33110. Ausztria DN (1564-1595) Tallér Ag "Ferdinánd főherceg" Hall (28,79g) T:VF anyaghiba, karc Austria ND

(1564-1595) Thaler Ag "Archduke Ferdinand" Hall (28,79g) C:VF metal error, scratched Davenport 8097. 95 000
33111. Ausztria ~16. század 6db-os billon Pfennig tétel (összsúly: 2,69g) T:XF,VF patinaAustria ~16th century 6pcs

billon Pfennig lot (total weight: 2,69g) C:XF,VF patina............................................................................................ 3 000
33112. Ausztria ~16. század 6db-os billon Pfennig tétel (összsúly: 2,11g) T:XF,VF patinaAustria ~16th century 6pcs

billon Pfennig lot (total weight: 2,11g) C:XF,VF patina............................................................................................ 3 000
33113. Ausztria ~16. század 6db-os billon Pfennig tétel (összsúly: 2,28g) T:XF,VF patinaAustria ~16th century 6pcs

billon Pfennig lot (total weight: 2,28g) C:XF,VF patina............................................................................................ 3 000
33114. Ausztria 1619. 3kr Ag "I. Lipót" Bécs (1,51g) T:XF,VF patinaAustria 1619. 3 Kreuzer Ag "Leopold I" Vienna

(1,51g) C:XF,VF patinaKrause KM#186...................................................................................................................4 000
33115. Ausztria 1630. 3kr Ag "II. Ferdinánd" Graz (1,74g) T:XF,VF hullámos lemezAustria 1630. 3 Kreuzer Ag

"Ferdinand II" Graz (1,74g) C:XF,VF wavy coinKrause KM#709...........................................................................7 000
33116. Ausztria 1661. 15kr Ag "I. Lipót" (5,02g) T:VF,F patina, kis kitörésAustria 1661. 15 Kreuzer Ag "Leopold I"

(5,02g) C:VF,F patina, small crack Krause KM#1145.............................................................................................8 000
33117. Ausztria 1661. 15kr Ag "I. Lipót" (6,27g) T:VF karcAustria 1661. 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (6,27g) C:VF

scratchKrause KM#1145..........................................................................................................................................10 000
33118. Ausztria 1673. 3kr Ag "I. Lipót" Bécs (1,81g) T:AU,XF patina, hullámos lemez Austria 1673. 3 Kreuzer Ag

"Leopold I" Vienna (1,81g) C:AU,XF patina, wavy coin Krause KM#1169...........................................................4 000
33119. Ausztria 1699IA 3Kr Ag "I.Lipót" Graz (1,56g) T:VF lyukAustria 1699IA 3 Kreuzer Ag "Leopold I" Graz

(1,56g) C:VF holeKrause KM#1115...........................................................................................................................3 000
33120. Ausztria 1762W 1kr Cu "Mária Terézia" T:VF patinaAustria 1762W 1 Kreutzer Cu "Maria Theresa" C:VF

patina.............................................................................................................................................................................2 000
33121. Ausztria 1768A/IC-SK 20kr Ag "II. József" (6,54g) T:VF,FAustria 1768A/IC-SK 20 Kreuzer Ag "Joseph II"

(6,54g) C:VF,F..............................................................................................................................................................4 000
33122. Ausztria 1795A 12kr Ag T:VF,F phAustria 1795A 12 Kreutzer Ag C:VF,F edge errorKrause KM#2137.........5 000
33123. Ausztria 1800A 6kr Cu "II. Ferenc" T:XF,VF Ausztria 1800A 6 Kreuzer Cu "Franz II" T:XF,VF Krause

KM#2128.......................................................................................................................................................................6 000
33124. Ausztria 1803A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F Austria 1803A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F Krause KM#2139..........2 000
33125. Ausztria 1808A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patinaAustria 1808A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patinaKrause

KM#2141.......................................................................................................................................................................3 000
33126. Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1820A 5 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina Krause

KM#2123.......................................................................................................................................................................4 000
33127. 1826A 3kr Ag "I. Ferenc" T:XF / Hungary 1826A 3kr Ag "Franz I" C:XFKrause KM#2119................................4 800
33128. Ausztria 1830C 20kr Ag "I. Ferenc" Prága T:VF karc, patina Austria 1830C 20 Kreuzer Ag "Franz I" Prague

C:VF scratch, patina Krause KM#2145.....................................................................................................................3 200
33129. Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF karc, patinaAustria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF scratch,

patinaKrause KM#2147.............................................................................................................................................. 4 000
33130. Ausztria 1836A 10Kr "I. Ferdinánd" Ag T:F patina, fny. Austria 1836A 10 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:F

patina, ear mark Krause KM#2201............................................................................................................................3 000
33131. Ausztria 1840A 3kr Ag "I. Ferdinánd" T:XF,VF patinaAustria 1840A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:XF,VF

patinaKrause KM#2191.............................................................................................................................................. 3 000
33132. Ausztria 1840A 3kr Ag "I. Ferdinánd" T:F patina Austria 1840A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:F

patinaKrause KM#2191.............................................................................................................................................. 2 000
33133. Ausztria 1840C 5kr Ag "I. Ferdinánd" T:FAustria 1840C 5 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:F Krause KM#2196.....800
33134. Ausztria 1840A 20kr Ag "I. Ferdinánd" T:AU,XF patinaAustria 1840A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:AU,XF

patinaKrause KM# 2208............................................................................................................................................. 6 000
33135. Ausztria 1841A 20kr Ag "I. Ferdinánd" T:AU patina Austria 1841A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:AU patina

Krause KM#2208.........................................................................................................................................................5 000
33136. Ausztria 1848A 2kr Cu T:XF / Austria 1848A 2 Kreuzer Cu C:XF Krause KM#2188..........................................4 800
33137. Ausztria 1848A 6kr Ag T:XF,VF patinaAustria 1848A 6 Kreuzer Ag C:XF,VF patinaKrause KM#2200.......... 3 000
33138. Ausztria 1848A 20kr Ag "I. Ferdinánd" T:AU patina Austria 1848A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:AU patina

Krause KM#2208.........................................................................................................................................................8 000
33139. Ausztria 1848A 20kr Ag "I. Ferdinánd" T:XF patina, karc.Austria 1848A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:XF

patina, scratchKrause KM#2208................................................................................................................................4 000
33140. Ausztria 1849A 6kr Ag T:VFAustria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VFKrause KM#2200..............................................1 600
33141. Ausztria 1849A 6kr Ag + 1859A 5kr Ag "Ferenc József" + 1869. 20kr Ag "Ferenc József" T:XF,VF

patinaAustria 1849A 6 Kreuzer Ag + 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1869. 20 Kreuzer Ag "Franz
Joseph" C:XF,VF patina..............................................................................................................................................3 40085



33142. Ausztria 1849C 6kr Ag + Ausztria 1870. 20kr "Ferenc József" bronz, korabeli hamis? T:F patina Austria
1849C 6 Kreuzer Ag + 1870. 20kr bronze "Franz Joseph", contemporary fake? C:F patina Krause KM#2200
........................................................................................................................................................................................4 000

33143. Ausztria 1858A 1kr Cu + 1860A 4kr Cu (2x) T:FAustria 1858A 1 Kreuzer Cu + 1860A 4 Kreuzer Cu (2x) C:F
........................................................................................................................................................................................2 000

33144. Ausztria 1858A 5/10kr Cu T:VFAustria 1858A 5/10 Kreuzer Cu C:VFKrause KM#2182...................................2 000
33145. Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF ph, karcAustria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF edge

error, scratch Krause KM#2219.................................................................................................................................6 500
33146. Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

patinaKrause KM#2219.............................................................................................................................................. 5 000
33147. Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2219.......................................................................................................................................................................5 000
33148. Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2219.......................................................................................................................................................................5 000
33149. Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2219.......................................................................................................................................................................5 000
33150. Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2219.......................................................................................................................................................................5 000
33151. Ausztria 1859A 5/10kr Cu + 1859A 1kr Cu T:F patinaAustria 1859A 5/10 Kreuzer Cu + 1859A 1 Kreuzer Cu

C:F patina......................................................................................................................................................................2 000
33152. Ausztria 1859A 5/10kr Cu T:VF patina Austria 1859A 5/10 Kreuzer Cu C:VF patina.........................................2 000
33153. Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF patina Krause KM#2197.............................................................................................................................6 000
33154. Ausztria 1860A 5/10kr Cu T:VF patina Austria 1860A 5/10 Kreuzer Cu C:VF patina.........................................2 000
33155. Ausztria 1860V 5/10Kr Cu T:F Austria 1860V 5/10 Kreuzer Cu C:F Krause KM#2182..................................... 2 400
33156. Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2219.......................................................................................................................................................................5 000
33157. Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" jelzetlen keretben T:VF patina, kis karc Austria 1861A 1 Florin Ag

"Franz Joseph" in frame without hallmark C:VF patina Krause KM#2219............................................................5 000
33158. Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause KM#2222

........................................................................................................................................................................................4 000
33159. Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferencz József" T:VF,F lakkozottAustria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

lacqueredKrause KM#2222........................................................................................................................................4 000
33160. Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2222.......................................................................................................................................................................4 000
33161. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF kis ph.Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF small

edge errorKrause KM#2222....................................................................................................................................... 4 000
33162. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF.F ph.Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F edge

errorKrause KM#2222.................................................................................................................................................4 000
33163. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF.F kis ph.Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F small

edge errorKrause KM#2222....................................................................................................................................... 4 000
33164. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF.F Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2222.......................................................................................................................................................................4 000
33165. Ausztria 1881. 1kr Cu + 1885. 1kr Cu + 1891. 1kr Cu T:XF,VFAustria 1881. 1 Kreuzer Cu + 1885. 1 Kreuzer

Cu + 1891. 1 Kreuzer C:XF,VFKrause KM#2186, KM#2187.................................................................................3 600
33166. Ausztria 1881. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,FAustria 1881. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,FKrause

KM#2222.......................................................................................................................................................................4 000
33167. Ausztria 1882. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VFAustria 1882. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VFKrause KM#2222

........................................................................................................................................................................................5 000
33168. Ausztria 1883. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1883. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause KM#2222

........................................................................................................................................................................................5 000
33169. Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF Krause

KM#2222.......................................................................................................................................................................5 500
33170. Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause KM#2222

........................................................................................................................................................................................4 400
33171. Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VFAustria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VFKrause KM#2222

........................................................................................................................................................................................4 000
33172. Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,FKrause

KM#2222.......................................................................................................................................................................5 000
33173. Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF phAustria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF edge

errorKrause KM#2222.................................................................................................................................................5 500
33174. Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- patinaAustria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU patina

Krause KM#2222.........................................................................................................................................................9 000
33175. Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF kis karcAustria 1892. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF small

scratchKrause KM#2222............................................................................................................................................ 7 000
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33176. Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:VF patina Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF patinaKrause KM#2804........................................................................................................ 3 000

33177. Ausztria 1893-1900. 1K "Ferenc József" (5xklf) T:F patinaAustria 1893-1900. 1 Corona Ag "Franz Joseph"
(5xdiff) C:F patinaKrause KM#2804..........................................................................................................................4 000

33178. Ausztria 1893-1914. 1K Ag "Ferenc József" (11xklf) közte az 1908-as jubileumi kiadás T:XF-FAustria
1893-1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (11xdiff) with 1908 jubilee issue C:XF-F..........................................13 000

33179. Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause KM#28041 200
33180. Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause KM#28041 600
33181. Ausztria 1894-1895. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:F patinaAustria 1894-1895. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdiff) C:F patinaKrause KM#2804...........................................................................................................2 600
33182. Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF

patinaKrause KM#2804.............................................................................................................................................. 2 000
33183. Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VFKrause

KM#2804.......................................................................................................................................................................2 000
33184. Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VFKrause

KM#2804.......................................................................................................................................................................1 600
33185. Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF

patinaKrause KM#2804.............................................................................................................................................. 1 600
33186. Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause KM#28041 600
33187. Ausztria 1896-1915. 1K "Ferenc József" (6xklf) T:F,XF patinaAustria 1896-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (6xdiff) C:F,XF patinaKrause KM#2804, KM#2820..................................................................................5 500
33188. Ausztria 1897-1915. 2h bronz (10xklf) T:AU-XF ph.Austria 1897-1915. 2 Heller bronze (10xdiff) C:AU-XF

edge error......................................................................................................................................................................4 000
33189. Ausztria 1898. 1K Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1898. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2804.......................................................................................................................................................................1 600
33190. Ausztria 1901. 1h + 1911. 1h + 1915. 1h + 1895-1914. 2h (6db/5xklf) T:AU-FAustria 1901. 1 Heller + 1911.

1 Heller + 1915. 1 Heller + 1895-1914. 2 Heller (6pcs/5xdiff) C:AU-F..................................................................1 800
33191. Ausztria 1905. 1K Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1905. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VFKrause

KM#2804.......................................................................................................................................................................4 000
33192. Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF Krause

KM#2821.......................................................................................................................................................................3 000
33193. Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:XFAustria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XFKrause KM#2821

........................................................................................................................................................................................4 000
33194. Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" T:XF Austria 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2820.......................................................................................................................................................................1 600
33195. Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:AU,XF patina Austria 1914-1913. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdiff) C:AU,XF patina Krause KM#2820.................................................................................................5 000
33196. Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:AU Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AUKrause

KM#2820.......................................................................................................................................................................1 600
33197. Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina, kis ph Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF patina, smalle edge errorKrause KM#2820..............................................................................................2 000
33198. Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:AU patina Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU

patinaKrause KM#2820.............................................................................................................................................. 2 000
33199. Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:XF Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2820.......................................................................................................................................................................1 600
33200. Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:AU patinaAustria 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU

patinaKrause KM#2820.............................................................................................................................................. 2 000
33201. Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF patinaAustria 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

patinaKrause KM#2820.............................................................................................................................................. 2 000
33202. Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina, phAustria 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF

patina, edge errorKrause KM#2820.......................................................................................................................... 1 600
33203. Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF ph. Austria 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

edge error Krause KM#2820...................................................................................................................................... 1 800
33204. Ausztria 1924. 1Sch Ag T:XFAustria 1924. 1 Schilling Ag C:XF Krause KM#2835............................................3 000
33205. Ausztria 1925. 1Sch Ag (2x) T:VF patinaAustria 1925. 1 Schilling Ag (2x) C:VF patinaKM#2840................... 2 000
33206. Ausztria 1934. 50gr Cu-Ni "Nachtschilling" T:AU kis phAustria 1934. 50 Groschen Cu-Ni "Nachtschilling"

C:AU small edge errorKrause KM#2850.................................................................................................................10 000
33207. Ausztria 1952. 5Sch Al T:XF Austria 1952. 5 Schilling C:XF Krause KM#2879..................................................1 800
33208. Ausztria 1957-1958. 10Sch Ag (2xklf) T:XF,VF Austria 1957-1958. 10 Schilling Ag (2xdiff) C:XF,VF Krause

KM#2882.......................................................................................................................................................................2 400
33209. Ausztria 1958. 10Sch Ag + 1963. 5Sch Ag T:XF,VF patinaAustria 1958. 10 Schilling Ag + 1963. 5 Schilling

Ag C:XF,VF patina....................................................................................................................................................... 2 400
33210. Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:AU,XF Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer von

Welsbach" C:AU,XF Krause KM#2884.....................................................................................................................5 000
33211. Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:AU patinaAustria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael

Ziehrer" C:AU patinaKrause KM#2912..................................................................................................................... 5 000
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33212. Ausztria 1972. 50Sch Ag "100 éves a Mezőgazdasági Főiskola" T:AU Austria 1972. 50 Schilling Ag "100th
Anniversary - Institute of Agriculture" C:AU Krause KM#2914...............................................................................5 000

33213. Ausztria 1985. 500Sch Ag "2000 éves Bregenz" T:AU kis ph. Austria 1985. 500 Schilling Ag "2000th
Anniversary - Bregenz" C:AU small edge errorKrause KM#2974........................................................................12 000

33214. Ausztria 1995. 200Sch Ag "Olimpia Centenáriuma - Téli Olimpia" T:PP Austria 1995. 200 Schilling Ag
"Olympic Centenary - Winter Olympics" C:PP Krause KM#3027........................................................................11 000

33215. Ausztria 1995. 200Sch Ag "Olimpia Centenáriuma - Nyári Olimpia" T:PP Austria 1995. 200 Schilling Ag
"Olympic Centenary - Summer Olympics" C:PP Krause KM#3026.....................................................................11 000

33216. Ausztria 2004. 10E Ag "Artstetten kastély" részben aranyozott T:UNC,AUAustria 2004. 10 Euro Ag
"Artstetten Castle" partially gilt C:UNC,AU Krause KM#3115................................................................................6 000

33217. Ausztria 2004. 20EUR Ag "Admiral Wilhelm von Tegetthoff" T:PP patina Austria 2004. 20 Euro Ag
"Admiral Wilhelm von Tegetthoff" C:PP patina.......................................................................................................16 000

33218. Ausztria 2010. 5E Ag "Síugrás" T:UNCAustria 2010. 5 Euro Ag "Ski jump" C:UNC Krause KM#3193............3 200
33219. Ausztria / Elő-Ausztria 1803H 1kr Cu "II. Ferenc" Günzburg T:F Austria / Further Austria 1803H 1 Kreuzer

Cu "Franz II" Günzburg C:F Krause KM#27............................................................................................................. 2 600
33220. Ausztria / Elő-Ausztria (Vorderösterreich) 1804H 1kr Cu "II. Ferenc" Günzburg T:VF,FAustria / Further

Austria 1804H 1 Kreuzer Cu "Franz II" Günzburg C:VF,FKrause KM#27............................................................ 1 400
33221. Osztrák Államok / Salzburg ~1520. 1/2kr Ag "Mátyás" (2x) (0,62g, 0,55g) T:XF,VF Austrian Sates /

Salzburg ~1520. 1/2 Kreuzer Ag "Matthäus Lang" (2x) (0,62g, 0,55g) C:XF,VF.................................................3 200
33222. Osztrák Államok / Salzburg 1520-1525. 1/2kr Ag "Mátyás" (2xklf) (0,58g, 0,59g) T:XF,VF Austrian Sates /

Salzburg 1520-1525. 1/2 Kreuzer Ag "Matthäus Lang" (2xdiff) (0,58g, 0,59g) C:XF,VF....................................3 200
33223. Osztrák Államok / Csehország / Olmütz-i Püspökség 1702. 1kr Ag "III. József Károly" T:VF ph.Austrian

States / Bohemia / Bishopric of Olomouc 1702. 1 Kreuzer Ag "Charles III Joseph" C:VF edge error............... 3 000
33224. Osztrák Németalföld 1790M 1 Koronatallér / Couronne Ag "II. József" Milánó (29,54g) T:VF patina,

jusztírozás, kis ph.Austrian Netherlands 1790M 1 Kronenthaler / Couronne Ag "Joseph II" Milan (29,54g)
C:VF patina, unjusted, small edge errorKrause KM#32........................................................................................70 000

33225. Ausztria DN (~1892-1914) 2 darabból álló gipsz öntőminta az osztrák 20 Heller-es érméhez (~53x87mm)
T:VF,FAustria ND (~1892-1914) 2-piece plaster cast for the Austrian 20 Heller coin (~53x87mm) C:VF,F.... 5 000

33226. Bahamák 1995. 2D Ag "II. Erzsébet / Olimpiai játékok 1996 - Katamarán vitorlázás" T:PP /Bahamas 1995. 2
Dollars Ag "Elizabeth II / Olympic Games 1996 - Catamaran Sailing" C:PPKrause KM#183.2.........................8 000

33227. Barbados 1988. 20$ Ag "XXIV. Nyári Olimpia Szöul" kapszulában T:PP Barbados 1988. 20 Dollars Ag "24th
Summer Olympics Seoul" in capsule C:PP Krause KM#49....................................................................................8 000

33228. Belgium 1870. 2c Cu T:VF ph.Belgium 1870. 2 Cents Cu C:VF edge errorKrause KM#35.1............................... 100
33229. Belgium 1949. 20Fr Ag "francia szöveg - Belgique" T:F patina, phBelgium 1949. 20 Francs Ag "french text -

Belgique" C:F patina, edge errorKrause KM#140....................................................................................................2 000
33230. Belgium 1980. 500Fr Ag "A Függetlenség 150. évfordulója" francia felirattal (0.510) T:XFBelgium 1980. 500

Francs Ag "150th Anniversary of Independence" with French text (0.510) C:XFKrause KM#161.................... 4 000
33231. Belgium 1995. 250Fr Ag "Asztrid" díszlapon T:PP Belgium 1995. 250 Francs Ag "Astrid" on cardboard C:PP

Krause KM#199........................................................................................................................................................... 7 500
33232. Belgium 1999. 250Fr Ag "Matild és Fülöp esküvője" díszlapon T:PP Belgium 1999. 250 Francs Ag

"Marriage of Mathilde and Philippe" on cardboard C:PP Krause KM#218...........................................................7 500
33233. Belgium 2008. 10E Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP foltBelgium 2008. 10 Euro

Ag "Olympic Games 2008 Beijing" in capsule with certificate C:PP spotKrause KM#268.................................6 000
33234. Benin 1995. 1000Fr Ag "Atlantai Olimpiai Játékok 1996" T:PP Benin 1995. 1000 Francs Ag "1996 Atlanta

Olympic Games" C:PPKrause KM#12...................................................................................................................... 8 000
33235. Benin 2005. 6000Fr / 4A "Pekingi Olimpia 2008" forgalomba nem került fantáziaveret T:AU phBenin 2005.

6000 Francs / 4 Africa "2008 Beijing Olympics" non-circulating fantasy coin C:AU edge errorKrause X#45..1 600
33236. Bermuda 1996. 1$ Ag "Olimpiai Játékok" T:PPBermuda 1996. 1 Dollar Ag "Olympic Games" C:PPKrause

KM#105.........................................................................................................................................................................9 000
33237. Buhtán 1992. 300Ng Ag "Téli Olimpia 1994 - Lillehammer" T:PP / Bhutan 1992. 300 Ngultrum Ag "1994

Winter Olympics - Lillehammer" C:PPKrause KM#74...........................................................................................10 000
33238. Bhután 1993. 300Ng Ag "Olimpiai Játékok 1996 - Labdarúgás" T:PPBhutan 1993. 300 Ngultrum Ag "1996

Olympic Games - Soccer" C:PPKrause KM#79.....................................................................................................10 000
33239. Bhután 1994. 300Ng Ag "Olimpiai Játékok 1996 - Kosárlabda" T:PPBhutan 1994. 300 Ngultrum Ag "1996

Olympic Games - Basketball" C:PPKrause KM#73...............................................................................................10 000
33240. Bhután 1996. 200Ng Ag "Olimpiai Játékok 1996 - Kosárlabda" T:PP fo., ujjlenyomatBhutan 1996. 200

Ngultrum Ag "1996 Olympic Games - Basketball" C:PP spotted, fingerprintKrause KM#86.............................5 000
33241. Bizánci Birodalom ~6-10. század 3db-os érmetétel T:VF,F Byzantine Empire ~6th-10th century 3pcs coin lot

C:VF,F............................................................................................................................................................................3 000
33242. Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / Ióannész II Komnénosz (II. János) 1118-1143. Billon Trachy (3,64g)

T:VF Byzantine Empire / Constantinople / John II Komnenos 1118-1143. Billon Trachy (3,64g) C:VF............2 000
33243. Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / Ióannész II Komnénosz (II. János) 1118-1143. Billon Trachy (2,92g)

T:XFByzantine Empire / Constantinople / John II Komnenos 1118-1143. Billon Trachy (2,92g) C:XF.............4 000
33244. Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / Ióannész II Komnénosz (II. János) 1118-1143. Billon Trachy (3,45g)

T:XFByzantine Empire / Constantinople / John II Komnenos 1118-1143. Billon Trachy (3,45g) C:XF.............4 000
33245. Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Izsák 1185-1195. Billon Trachy (3,44g) T:XF,VF Byzantine Empire /

Constantinople / Isaac II 1185-1195. Billon Trachy (3,44g) C:XF,VF....................................................................2 400
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33246. Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Izsák 1185-1195. Billon Trachy (3,60g) T:VF Byzantine Empire /
Constantinople / Isaac II 1185-1195. Billon Trachy (3,60g) C:VF..........................................................................2 400

33247. Bolívia 1895. 1/2B (50c) Ag T:VFBolivia 1895. 1/2 Boliviano (50 Centavos) Ag C:VFKrause KM#161...........6 000
33248. Bosznia-Hercegovina 1993. 750D Ag "Olimpia - Bob" T:PP apró fo. / Bosnia and Herzegovina 1993. 750

Dinara "Olympics - Bobsled" C:PP tiny spotKrause KM#7..................................................................................... 9 000
33249. Bosznia-Hercegovina 1993. 750D Ag "Olimpia - Alpesi sí" T:PP / Bosnia and Herzegovina 1993. 750 Dinara

"Olympics - Downhill Skiing" C:PPKrause KM#9.....................................................................................................9 000
33250. Bosznia-Hercegovina 1993. 750D Ag "Olimpia - Sífutás" T:PP / Bosnia and Herzegovina 1993. 750 Dinara

"Olympics - Cross-Country Skiing" C:PPKrause KM#11........................................................................................ 9 000
33251. Bosznia-Hercegovina 1993. 750D Ag "Olimpia - Páros műkorcsolya" T:PP / Bosnia and Herzegovina 1993.

750 Dinara "Olympics - Pairs Figure Skating" C:PPKrause KM#13......................................................................9 000
33252. Brazília 1936. 5000R Ag T:AU,XFBrasil 1936. 5000 Reis Ag C:AU,XF Krause KM#543..................................4 000
33253. Brit Virgin-szigetek 2003. 1D Cu-Ni "2004-es Olimpia Athén - Futók" T:UNCBritish Virgin Islands 2003. 1

Dollar Cu-Ni "Summer Olympics, Athens 2004 - Runners" C:UNCKrause KM#250...........................................4 000
33254. Brit Virgin-szigetek 2003. 1D Cu-Ni "2004-es Olimpia Athén - Fogat" T:UNCBritish Virgin Islands 2003. 1

Dollar Cu-Ni "Summer Olympics, Athens 2004 - Chariots" C:UNCKrause KM#253...........................................4 000
33255. Brit Virgin-szigetek 2019. 1D Cu-Ni "Olimpiai versenyszámok - Gördeszka' T:UNC British Virgin Islands

2019. 1 Dollar Cu-Ni "Olympic Skate boarding" C:UNC Krause KM#529............................................................3 200
33256. Buhara 1918-1919. (1337) 20T bronz (6,85g) T:FEmirate of Bukhara 1918-1919. (1337) 20 Tenga bronze

(6,85g) C:FKrause KM51.1 / 51.2..............................................................................................................................1 400
33257. Bulgária 1987. 1L Cu-Ni "XV. Téli Olimpia Calgary" kapszulában T:PP patina, egy apró karcBulgaria 1987.

1 Lev Cu-Ni "15th Winter Olympic Games, Calgary" in capsule C:PP patina, one small scratchKrause
KM#175.........................................................................................................................................................................1 600

33258. Bulgária 1987. 2L Cu-Ni "XV. Téli Olimpia Calgary" kapszulában T:PPBulgaria 1987. 2 Leva Cu-Ni "15th
Winter Olympic Games, Calgary" in capsule C:PPKrause KM#159......................................................................1 600

33259. Bulgária 1987. 10L Ag "XV. Téli Olimpia Calgary" kapszulában T:PPBulgaria 1987. 10 Leva Ag "15th Winter
Olympic Games, Calgary" in capsule C:PPKrause KM#184..................................................................................8 000

33260. Bulgária 1987. 25L Ag "XV. Téli Olimpia Calgary" kapszulában T:PP Bulgaria 1987. 25 Leva Ag "15th
Winter Olympic Games, Calgary" in capsule C:PP Krause KM#160.....................................................................8 000

33261. Bulgária 1988. 1L Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP Bulgaria 1988. 1 Lev Cu-Ni "1988
Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP Krause KM#176................................................................................ 1 600

33262. Bulgária 1988. 2L Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP Bulgaria 1988. 2 Leva Cu-Ni "1988
Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP Krause KM#177................................................................................ 1 600

33263. Bulgária 1988. 10L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP ujjlenyomatBulgaria 1988. 10 Leva
Ag "1988 Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP fingerprintsKrause KM#185............................................8 000

33264. Bulgária 1988. 25L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP Bulgaria 1988. 25 Leva Ag "1988
Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP Krause KM#186................................................................................ 8 000

33265. Bulgária 1994. 50L Cu-Ni "A bolgár gimnasztika 100. évfordulója" T:PP Bulgaria 1994. 50 Leva Cu-Ni
"Centennial of Gymnastics in Bulgaria" C:PP Krause KM#213..............................................................................8 000

33266. Bulgária 1995. 1000L Ag "Az Olimpiai Játékok 100 éve - Lovaglás" T:PP fo.Bulgaria 1995. 1000 Leva Ag
"100 Years of Olympic Games - Equestrian" C:PP fo.Krause KM#215................................................................ 8 000

33267. Bulgária 1996. 1000L Ag "Téli Olimpia, Nagano - Gyorskorcsolya" kapszulában T:PP kis foltBulgaria 1996.
1000 Leva Ag "Winter Olympics, Nagano - Speed Skating" in capsule C:PP small spotKrause KM#221.......8 000

33268. Ciprus 1963-2004. 14xklf érméből álló tétel T:AU-VFCyprus 1963-2004. 14xdiff coin lot C:AU-VF.................1 600
33269. Cook-szigetek 1987. 50$ Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP karc, ujjlenyomatCook Islands

1987. 50 Dollars Ag "1988 Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP scratch, fingerprintsKrause KM#40..9 000
33270. Cook-szigetek 1991. 5$ Ag "Az első ember a Holdon 1969" kapszulában T:PP Cook Islands 1991. 5 Dollars

Ag "First man on the Moon 1969" in capsule C:PP Krause KM#253.....................................................................6 500
33271. Cook-szigetek 1996. 2D Ag "Olympic Nemzeti Park" T:PP Cook Islands 1996. 2 Dollars Ag "Olympic

National Park" C:PPKrause KM#280........................................................................................................................ 3 400
33272. Cook-szigetek 1996. 2$ Ag "Olympic Nemzeti Park" kapszulában T:PP patina Cook Islands 1996. 2 Dollars

Ag "Olympic National Park" in capsule C:PP patina Krause KM#280...................................................................5 000
33273. Cook-szigetek 2001. 1D Cu-Ni "2002-es Téli Olimpia - Salt Lake City" T:UNCCook Islands 2001. 1 Dollar

Cu-Ni "2002 Winter Olympics, Salt Lake City" C:UNCKrause KM#1114.............................................................2 000
33274. Cook-szigetek 2001. 10D Ag "Nyári Olimpiai 2004 - Athén" T:UNC (eredetileg PP) Cook Islands 2001.10

Dollars Ag "2004 Summer Olympics - Athens" C:UNC (originally PP)Krause KM#473......................................8 000
33275. Cook-szigetek 2002. 1D Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Luge" T:PP fo.Cook Islands 2002. 1 Dollar

Ag "2002 Winter Olympics Salt Lake City - Szánkó" C:PP spotted.......................................................................8 000
33276. Cook-szigetek 2002. 1D Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Műkorcsolya" T:PP fo.Cook Islands 2002. 1

Dollar Ag "2002 Winter Olympics Salt Lake City - Figure Skating" C:PP spottedKrause KM#1117.................8 000
33277. Cook-szigetek 2002. 2D Cu-Ni "Athéni Olimpiai Játékok 2004" T:PP Cook Islands 2002. 2 Dollars Cu-Ni

"2004 Olympic Games in Athens" C:PPKrause KM#1119..................................................................................... 4 000
33278. Cook-szigetek 2004. 1$ ezüstözött sárgaréz"Ázsia történelme - Nagy Sándor" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:PPCook Islands 2004. 1 Dollar silver plated brass"History of Asia - Alexander the Great" in capsule with
certificate C:PP.............................................................................................................................................................3 000

33279. Cook-szigetek 2005. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - Vietnámi háború" kapszulában T:PP Cook
Islands 2005. 1 Dollar silver plated brass "History of Asia - War in Vietnam" in capsule C:PP..........................5 500
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33280. Cook-szigetek 2013. 1$ aranyozott Cu "Habeus Papam - Ferenc" T:UNC,AU (eredetileg PP) Cook Islands
2013. 1 Dollar Ag "Habeus Papam - Franciscus" C:UNC,AU (originally PP)....................................................... 2 400

33281. Csehország / Történelmi tartomány 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" + 1762P 1kr Cu "Mária Terézia" Prága
T:FBohemia 1761P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa" + 1762P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa" Prague C:F
Krause KM#1993.........................................................................................................................................................1 600

33282. Csehország - Történelmi tartomány 1776EvS-IK 20kr Ag "Mária Terézia" (6,47g) T:VF ph. Bohemia
1776EvS-IK 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,47g) C:VF edge error Krause KM#800.................................10 000

33283. Csehország / történelmi tartomány 1777Evs-IK 20kr Ag "Mária Terézia" Prága T:F patinaBohemia
1777Evs-IK 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" Prague C:F patinaKrause KM#800.............................................. 4 000

33284. Csehország / Történelmi tartomány 1802C 7kr Ag Prága (4,06g) T:VF patinaBohemia 1802C 7 Kreuzer Ag
Prague (4,06g) C:VF patinaKrause KM#2129.......................................................................................................24 000

33285. Csehszlovákia 1922-1938. 2h-5K (7db, 6xklf) T:XF-F patina Czechoslovakia 1922-1938. 2 Haléře - 5 Korun
(7pcs, 6xdiff) C:XF-F patina........................................................................................................................................2 400

33286. Csehszlovákia 1925. 5K Cu-Ni T:XF kis phCzechoslovakia 1925. 5 Korun Cu-Ni C:XF small edge
errorKrause KM#10..................................................................................................................................................... 1 400

33287. Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU,XF patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"
C:AU,XF patina Krause KM#12................................................................................................................................. 2 400

33288. Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU,XF patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"
C:AU,XF patina Krause KM#12................................................................................................................................. 2 400

33289. Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU,XF patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"
C:AU,XF patina Krause KM#12................................................................................................................................. 2 400

33290. Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU,XF patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"
C:AU,XF patina Krause KM#12................................................................................................................................. 2 400

33291. Csehszlovákia 1929. 5K Ag T:VF patina Czechoslovakia 1929. 5 Korun Ag C:VF patina Krause KM#11......1 600
33292. Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:XF ph, karcCzechoslovakia 1937. 20

Korun Ag "Death of President Masaryk" C:XF edge error, scratchKrause KM#18..............................................5 000
33293. Csehszlovákia 1938. 5K Ni T:AU Czechoslovakia 1938. 5 Korun Ni C:AU Krause KM#11a............................ 2 000
33294. Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:XF phCzechoslovakia 1948. 100 Korun Ag "Independence"

C:XF edge errorKrause KM#27..................................................................................................................................3 000
33295. Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:XF patina Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag

"Independence" C:XF patinaKrause KM#27.............................................................................................................3 400
33296. Csehszlovákia 1951. 100K Ag "Klement Gottwald" T:XF ph. Czechoslovakia 1951. 100 Korun Ag "Klement

Gottwald" C:XF edge error Krause KM#33...............................................................................................................4 000
33297. Csehszlovákia 1954. 10K Ag "A szlovák felkelés 10. évfordulója" T:AU Czechoslovakia 1954. 10 Korun Ag

"10th anniversary of the Slovakian Uprising" C:AU Krause KM#40...................................................................... 6 000
33298. Csehszlovákia 1964. 10K Ag "A szlovák felkelés 20. évfordulója" T:AU,XF kis karcCzechoslovakia 1964. 10

Korun Ag "The 20th Anniversary of the Slovak Uprising" C:AU,XF small scratchKrause KM#56.....................5 000
33299. Csehszlovákia 1964. 10K Ag "A szlovák felkelés 20. évfordulója" T:XF patina ph. Czechoslovakia 1964. 10

Korun Ag "The 20th Anniversary of the Slovak Uprising" C:XF patina, edge error Krause KM#56...................4 000
33300. Csehszlovákia 1965. 10K Ag "Husz János" T:AU kis karcCzechoslovakia 1965. 10 Korun Ag "550th

Anniversary - Death of Jan Hus" C:AU small scratchKrause KM#58....................................................................5 000
33301. Csehszlovákia 1965. 25K Ag "A felszabadulás 20. évfordulója" T:XF kis ph, patinaCzechoslovakia 1965. 25

Korun Ag "20th Anniversary-Czechoslovakian Liberation" C:XF small edge error, patinaKrause KM#59....... 4 000
33302. Csehszlovákia 1967. 10K Ag "500 éves a Pozsonyi Egyetem" T:XF phCzechoslovakia 1967. 10 Korun Ag

"500th Anniversary - Bratislava University" C:XF edge errorKrause KM#62........................................................5 000
33303. Csehszlovákia 1968. 10K Ag "Prágai Nemzeti Színház" T:AUCzechoslovakia 1968. 10 Korun Ag "Praha

National Theatre" C:AUKrause KM#63.....................................................................................................................5 000
33304. Csehszlovákia 1968. 25K Ag "Prágai Nemzeti Múzeum 150. évfordulója" T:XF ph, kis karcCzechoslovakia

1968. 25 Korun Ag "150th Anniversary - Prague (Praha) National Museum" C:XF edge error, small
scratchKrause KM#64.................................................................................................................................................5 000

33305. Csehszlovákia 1968. 50K Ag "A függetlenség 50. évfordulója / A Népköztársaság 20. évfordulója"
T:AUCzechoslovakia 1968. 50 Korun Ag "50th Anniversary of Independence / 20th Anniversary of the
Peoples Republic" C:AUKrause KM#65................................................................................................................. 20 000

33306. Csehszlovákia 1969. 25K Ag "J. E. Purkyne halálának 100. évfordulója" T:AU phCzechoslovakia 1969. 25
Korun Ag "100th Anniversary - Death of J. E. Purkyne" C:AU edge errorKrause KM#66...................................5 000

33307. Csehszlovákia 1969. 25K Ag "A szlovák felkelés 25. évfordulója" T:AU,XF phCzechoslovakia 1969. 25
Korun Ag "25th Anniversary - Slovak Uprising" C:AU,XF edge errorKrause KM#67........................................16 000

33308. Csehszlovákia 1973. 50K Ag " A Kommunista párt győzelmények 25. évfordulója" T:AU,XF
karcCzechoslovakia 1973. 50 Korun Ag "25th Anniversary - Victory of Communist Party" C:AU,XF
scratchKrause KM#78.................................................................................................................................................7 000

33309. Csehszlovákia 1981. 500K Ag "Ludovit Stúr halálának 125. évfordulója" T:AUCzechoslovakia 1981. 500
Korun Ag "125th Anniversary - Death of Ludovit Stur" C:AU Krause KM#105.................................................. 24 000

33310. Csehszlovákia 1988. 100K Ag "Marin Benka születésének 100. évfordulója" T:UNC,AU Czechoslovakia
1988. 100 Korun Ag "Centennial - Birth of Martin Benka" C:UNC,AU Krause KM#132..................................... 6 000

33311. Dél-Afrika 1926. 3p Ag T:VFSouth Africa 1926. 3 Pence Ag C:VFKrause KM#15.1..........................................2 000
33312. Dél-Afrika 1992. 2R Ag "XXV. Nyári Olimpia - Barcelona" T:PP / South Africa 1992. 2 Rand Ag "XXV

Summer Olympics - Barcelona" C:PPKrause KM#147.........................................................................................10 000
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33313. Dél-Korea 1987. 10.000W Ag "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Íjászat" T:PP /South Korea 1987.
10.000 Won Ag "Olympic Games 1988 in Seoul / Archery" T:PPKrause KM# 62.............................................10 000

33314. Dél-Korea 1987. 10.000W Ag "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Toronyugró" T:PP apró felületi karc
/South Korea 1987. 10.000 Won Ag "Olympic Games 1988 in Seoul / High diver" T:PP tiny surface
scratchKrause KM# 57..............................................................................................................................................10 000

33315. Dél-Korea 1988. 10.000W Ag "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Lovas sportok" T:PP /South Korea
1988. 10.000 Won Ag "Olympic Games 1988 in Seoul / Equestrian Events" T:PPKrause KM# 75................10 000

33316. Dél-Korea 1988. 10.000W Ag "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Tornász" T:PP /South Korea 1988.
10.000 Won Ag "Olympic Games 1988 in Seoul / Gymnast" T:PPKrause KM# 74.......................................... 10 000

33317. Észak Korea 1989. 500W Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:PP kis karcNorth Korea 1989. 500 Won Ag
"Winter Olympics 1988 Calgary" C:PP small scratchKrause KM#33..................................................................10 000

33318. Észak-Korea 1993. 500W Ag "1994 Olimpia - Gyorskorcsolya" T:PP / North Korea 1993. 500 Won Ag
"Olympics 1994 - Speed Skating" C:PP Krause KM#60.......................................................................................10 000

33319. Észak-Korea 1995. 500W Ag "Atlantai Olimpiai Játékok 1996 - Atléták" T:PP North Korea 1995. 500 Won
Ag "Olympic Games Atlanta 1996 - Athletes" C:PPKrause KM#67.................................................................... 10 000

33320. Észak-Korea 1997. 5W Ag "Téli Olimpia 1998, Nagano - Gyorskorcsolya" kapszulában T:PPNorth Korea
1997. 5 Won Ag "Winter Olympics 1998, Nagano - Speed skating" in capsule C:PP.........................................8 000

33321. Észak-Korea 1997. 100W Ag "Sydney-i Olimpia 2000" multicolor festett T:PPNorth Korea 1997. 100 Won
Ag "Sydney Olympics 2000" multicolor painted C:PPKrause KM#450.................................................................5 000

33322. Észak-Korea 1997. 250W Ag "Sydney-i Olimpia 2000" T:PPNorth Korea 1997. 250 Won Ag "Olympic
Sydney 2000" C:PPKrause KM#566.........................................................................................................................8 000

33323. Észak-Korea 1997. 250W Ag "Sydney-i Olimpia 2000 - Operaház" T:PP North Korea 1997. 250 Won Ag
"Sydney Olympics 2000 - Opera House" C:PP Krause KM#..................................................................................8 000

33324. Észak-Korea 2001. 1W Al "2000. évi Olimpiai Játékok - Tornász" T:PPNorth Korea 2001. 1 Won Al
"Olympic Games 2001 - High bar Gymnast" C:PPKrause KM#381......................................................................5 000

33325. Észak-Korea 2001. 1W Al "2000. évi Olimpiai Játékok - Műugró" T:PPNorth Korea 2001. 1 Won Al "Olympic
Games 2001 - Diver" C:PPKrause KM#379.............................................................................................................5 000

33326. Észak-Korea 2001. 5W Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gátugrás" T:PP folt /North Korea 2001. 5
Won Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Jumping hurdles" C:PP spottedKrause KM#226..............................8 000

33327. Észak-Korea 2002. 7W Ag "2002. évi Téli Olimpiai Játékok" T:PPNorth Korea 2002. 7 Won Ag "Winter
Olympic Games 2002" C:PPKrause KM#220.......................................................................................................... 8 000

33328. Észak-Korea 2006. 5W Ag "Pekingi Olimpia 2008 - Kézilabda" kapszulában T:AU (PP) karc /North Korea
2006. 5 Won Ag "Olympic Games Beijing 2008 - Handball" in capsule C:AU (PP) scratch.............................10 000

33329. Észtország 2010. 10K Ag "XXI. Téli Olimpia Vancouver" kapszulában T:PP karc / Estonia 2010. 10 Krooni
Ag "21st Winter Olympic Games in Vancouver, Canada" in capsule C:PP scratchKrause KM#53................10 000

33330. Észtország 2012. 12E Ag "Londoni Olimpia 2012" T:PPEstonia 2012. 12 Euros Ag "2012 London
Olympics" C:PPKrause KM#72................................................................................................................................10 000

33331. Finnország 1865. 10p Cu "II. Sándor" T:VF ph, ü.Finland 1865. 10 Pennia Cu "Alexander II" C:VF edge
error, dingKrause KM#5.1...........................................................................................................................................3 000

33332. Finnország 1967S 1M Ag T:VFFinland 1967S 1 Markka Ag C:VFKrause KM#49............................................. 2 000
33333. Finnország 1975. 10M Ag "Kekkonen elnök 75. születésnapja" T:AUFinland 1975. 10 Markka Ag "75th

Birthday of President Kekkonen" C:AU Krause KM#54..........................................................................................4 000
33334. Finnország 1993. 5M + 10M + 1994. 1M (2x) T:XF,VF patinaFinland 1993. 5 Markkaa + 10 Markkaa +

1994. 1 Markkaa (2x) C:XF,VF patina.......................................................................................................................1 600
33335. Franciaország 1855BB 5c bronz "III. Napóleon / horgony" + 1918. 25c Cu-Ni + 1919. 50c Ag + 1921. 25c

Cu-Ni + 1922. 50c Cu-Al T:VF,FFrance 1855BB 5 Centimes bronze "Napoleon III / anchor" + 1918. 25
Centimes Cu-Ni + 1919. 50 Centimes Ag + 1921. 25 Centimes Cu-Ni + 1922. 50 Centimes Cu-Al C:VF,F....3 000

33336. Franciaország 1919. 1Fr Ag T:AU patina France 1919. 1 Franc Ag C:AU patina Krause KM#844.1.............. 3 000
33337. Franciaország 1930. 10Fr Ag (2x) + 1934. 10Fr Ag + 1933. 20Fr Ag T:VF,F patinaFrance 1930. 10 Francs

Ag (2x) + 1934. 10 Francs Ag + 1933. 20 Francs Ag C:VF,F patina.....................................................................5 000
33338. Franciaország 1963. 5Fr Ag T:AU France 1963. 5 Francs Ag C:AU Krause KM#926.......................................4 400
33339. Franciaország 1994. 100Fr Ag "Párizs felszabadulása" T:AU,XFFrance 1994. 100 Francs Ag "Liberation of

Paris" C:AU,XFKrause KM#1045.1...........................................................................................................................5 000
33340. Franciaország 1994. 100Fr Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Gerelyhajítás" T:PPFrance 1994. 100 Francs Ag

"Lillehammer Winter Olympics - Javelin" C:PPKrause KM#1048..........................................................................8 000
33341. Franciaország 2002. 1/4E Cu-Al-Ni karton díszlapon T:UNCFrance 2002. 1/4 Euro Cu-Al-Ni on cardboard

display sheet C:UNC.......................................................................................................................................................800
33342. Franciaország 2005. 1 1/2E Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Biatlon" kapszulában T:PP patina, kis karc

/France 2005. 1 1/2 Euro Ag "Olympic Winter Games in Turin in 2006 - Biathlon" in capsule C:PP patina,
small scratchKrause KM#1423.................................................................................................................................. 8 000

33343. Franciaország 2006. 1 1/2E Ag "Pekingi Olimpia 2006 - Vívás" kapszulában T:PP patina, ujjlenyomat
/France 2006. 1 1/2 Euro Ag "Olympic Games Beijing - Fencing" in capsule C:PP patina, fingerprintsKrause
KM#2041.......................................................................................................................................................................8 000

33344. Franciaország 1888-1979. 31db-os érmetétel műanyag berakólapon, közte 1917. 50c Ag T:vegyesFrance
1888-1979. 31pcs coin lot in plastic sheet, within 1917. 50 Centimes Ag C:mixed.............................................3 000

33345. Francia Indo-Kína 1946. 50c Cu-Ni T:AU,XFFrench Indo-China 1946. 50 Centimes Cu-Ni C:AU,XFKrause
KM#17.2........................................................................................................................................................................5 000
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33346. Gibraltár 1993. 1C Ag "II. Erzsébet / Lillehammer Téli Olimpia - Bob" T:PP / Gibraltar 1993. 1 Crown Ag
"Elisabeth II / Winter Olympics Lillehammer - Bobsledding" C:PPKrause KM#147a..........................................9 000

33347. Gibraltár 1993. 1C Ag "II. Erzsébet / Lillehammer Téli Olimpia - Korcsolyázók" T:PP / Gibraltar 1993. 1
Crown Ag "Elisabeth II / Winter Olympics Lillehammer - Skaters" C:PPKrause KM#145a................................ 9 000

33348. Gibraltár 1996. 1C Ag "Olimpiai Játékok Atlanta 1996 - Diszkoszvetés" T:PP felszíni karcokGibraltar 1996.
1 Crown Ag "1996 Atlanta Olympic Games - Discus Thrower" C:PP surface scratchesKrause KM#300a......9 000

33349. Gibraltár 1996. 1C Ag "Olimpiai Játékok Atlanta 1996 - Gerelyhajítás" T:PP felszíni karcokGibraltar 1996. 1
Crown Ag "1996 Atlanta Olympic Games - Javelin" C:PP surface scratchesKrause KM#302..........................9 000

33350. Görögország 1996. 1000Dr Ag "Az Olimpia 100. évfordulója - Birkózók" T:PPGreece 1996. 1000
Drachmai Ag "100th Anniversary of the Olympics - Wrestlers" C:PPKrause KM#166..................................... 10 000

33351. Görögország 1996. 1000Dr Ag "Az Olimpia 100. évfordulója - Futók" T:PPGreece 1996. 1000 Drachmai
Ag "100th Anniversary of the Olympics - Runners C:PPKrause KM#165.......................................................... 10 000

33352. Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Diszkoszvetés" T:PP fo.Greece
2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Disc Throw" C:PP spottedKrause KM#191................10 000

33353. Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Úszás" T:PP fo.Greece 2004. 10
Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Swimming" C:PP spottedKrause KM#200..................................10 000

33354. Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Bírkózás" T:PPGreece 2004. 10
Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Wrestling" C:PPKrause KM#203..................................................10 000

33355. Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Gerelyhajítás" T:PP fo.Greece 2004.
10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Javelin Throw" C:PP spottedKrause KM#193......................10 000

33356. Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Lovaglás" T:PPGreece 2004. 10
Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Equestrian" C:PPKrause KM#197...............................................10 000

33357. Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Ritmikus Sportgimnasztika"
T:PPGreece 2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Rhythmic Gymnastics" C:PPKrause
KM#199.......................................................................................................................................................................10 000

33358. Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Súlyemelés" T:PP fo.Greece 2004.
10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Weight Lifting" C:PP spottedKrause KM#202.......................10 000

33359. Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Kézilabda" T:PPGreece 2004. 10
Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Handball" C:PPKrause KM#205.................................................. 10 000

33360. Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Váltófutás" T:PP fo.Greece 2004. 10
Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Relay Racing" C:PP spottedKrause KM#196.............................10 000

33361. Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Futás" T:PP fo.Greece 2004. 10
Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Free Running" C:PP spottedKrause KM#190............................ 10 000

33362. Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Távolugrás" T:PPGreece 2004. 10
Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Long Jump" C:PPKrause KM#194.............................................. 10 000

33363. Haiti 1974. 50G Ag "XII. Téli Olimpia" T:AU (PP) felületi karc/Haiti 1974. 50 Gourdes Ag "Innsbruck /
Montreal Olympic Games" C:AU (PP) surface scratchesKrause KM# 113.1.......................................................8 000

33364. Hollandia 1850. 5c Ag "III. Vilmos" T:VFNetherlands 1850. 5 Cents Ag "Wilhelm III" C:VF Krause KM#91....4 000
33365. Hollandia 1850. 2 1/2G Ag "III. Vilmos" T:XF,VF patina, phNetherlands 1850. 2 1/2 Gulden Ag "Willem III"

C:XF,VF patina, edge errorKrause KM#82.............................................................................................................24 000
33366. Hollandia 1855. 10c Ag "III. Vilmos" T:VG lyukNetherlands 1855. 10c Ag "Willem III" C:VG holeKrause

KM#80...........................................................................................................................................................................2 000
33367. Hollandia 1931. 1G Ag "I. Vilma" T:VF Netherlands 1931. 1 Gulden Ag "Wilhelmina I" C:VF Krause KM#161.1

........................................................................................................................................................................................4 000
33368. Hollandia 1964. 1G Ag "I. Julianna" + 1917. 25c Ag T:XF,VFNetherlands 1964. 1 Gulden Ag "Juliana" +

1917. 25 Cents Ag C:XF,VFKrause KM#184, KM#146..........................................................................................4 000
33369. Hollandia 1970. 10G Ag "Julianna" T:AU,XFNetherlands 1970. 10 Gulden Ag "Juliana" C:AU,XFKrause

KM#195.........................................................................................................................................................................6 000
33370. Hollandia 1987. 50G Ag "Beatrix" T:XF kis patinaNetherlands 1987. 50 Gulden Ag "Beatrix" C:XF small

patinaKrause KM#209.................................................................................................................................................8 000
33371. Hollandia 1988. 50G Ag "Vilmos és Mária" T:XF Netherlands 1988. 50 Gulden Ag "William and Mary" C:XF

Krause KM#212........................................................................................................................................................... 8 000
33372. Hollandia 1990. 10 Ecu Cu-Ni "Geert Groote" T:AU Netherlands 1990. 10 Ecu Cu-Ni "Geert Groote" C:AU..2 600
33373. Hollandia 2003. 5E Ag "Beatrix / Vincent Van Gogh" karton díszlapon, bélyegblokkal T:UNCNetherlands

2003. 5 Euro Ag "Beatrix / Vincent Van Gogh" in cardboard display sheet and with stamp block
C:UNCKrause KM#245...............................................................................................................................................6 000

33374. Holland Antillák 1993. 1c Al + 1997. 5c Al, papírtokban T:AUNetherlands Antilles 1993. 1 Cent Al + 1997. 5
Cent Al, in paper case C:AU.......................................................................................................................................1 000

33375. Holland-Antillák 2000. 25G Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP Netherlands Antilles 2000. 25
Gulden Ag "Olympic Games 2000 Sydney" C:PP Krause KM#48.........................................................................8 000

33376. India 1972. 10R Ag "A függetlenség 25. évfordulója" T:AU patinaIndia 1972.10 Rupees Ag "25th
Anniversary of Independence" C:AU patinaKrause KM#187................................................................................. 6 000

33377. India 1973. 10R Ag "FAO - Termelj több élelmet T:AU patinaIndia 1973.10 Rupees Ag "FAO - Grow More
Food" C:AU patinaKrause KM#188...........................................................................................................................6 000

33378. India 1973. 20R Ag "FAO - Termelj több élelmet T:AU patinaIndia 1973. 20 Rupees Ag "FAO - Grow More
Food" C:AU patinaKrause KM#240...........................................................................................................................7 500
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33379. India 1974. 50R Ag "FAO - Családtervezés" T:AU kis patinaIndia 1974. 50 Rupees Ag "FAO - Planned
Families" C:AU small patinaKrause KM#255........................................................................................................... 7 500

33380. India 1975. 50R Ag "FAO - Nők éve" T:AUIndia 1975. 50 Rupees Ag "FAO - Women's Year" C:AUKrause
KM#256.........................................................................................................................................................................7 500

33381. India 1976. 50R Ag "FAO - Ételt és munkát mindenkinek" T:AU kis patinaIndia 1976. 50 Rupees Ag "FAO -
Food and Work for All" C:AU small patinaKrause KM#257....................................................................................7 500

33382. Irak 1959. 25f Ag + 50f Ag + 100f Ag T:AU,XF patinaIraq 1959. 25 Fils Ag + 50 Fils Ag + 100 Fils Ag
C:AU,XF patina.............................................................................................................................................................3 600

33383. Irak 2004. 25D T:AU,XF ph, karcIraq 2004. 25 Dinars C:AU,XF edge error, scratchKrause KM#175.............1 000
33384. Irak 2004. 100D T:XF karcIraq 2004. 100 Dinars C:XF scratchKrause KM#177................................................1 000
33385. Izrael 1949. (5709) 250P Ag T:AU,XFIsrael 1949. (5709) 250 Pruta Ag C:AU,XFKrause KM#15a.................9 000
33386. Izrael 1958. 5L Ag "A függetlenség 10. évfordulója" T:AUIsrael 1958. 5 Lirot Ag "10th Anniversary of

Independence" C:AUKrause KM#21.........................................................................................................................8 000
33387. Izrael 1959. 5L Ag "A függetlenség 11. évfordulója / A száműzöttek összegyűjtése" T:AUIsrael 1959. 5 Lirot

Ag "11th Anniversary of Independence / Ingathering of the Exiles" C:AUKrause KM#23...................................8 000
33388. Izrael 1960. 5L Ag "Izrael függetlenségének 12. évfordulója / Herzel Tivadar születésének 100. évfordulója"

T:UNC,AUIsrael 1960. 5 Lirot Ag "Israel's 12th Anniversary of Independence - Theodore Herzl Centenary
5720-1960" C:UNC,AU Krause KM#29....................................................................................................................8 000

33389. Izrael 1961. 5L Ag "A függetlenség 13. évfordulója / Bar-micvó" T:AU kis ph.Israel 1961. 5 Lirot Ag "13th
Anniversary of Independence / Bar Mitzvah" C:AU small edge errorKrause KM#23.......................................... 8 000

33390. Izrael 1962. 5L Ag "A függetlenség 14. évfordulója / A Negev-sivatag iparosítása" T:UNC,AU ph.Israel
1962. 5 Lirot Ag "20th Anniversary of Independence / Negev Industrialization" C:UNC,AU edge errorKrause
KM#35...........................................................................................................................................................................8 000

33391. Izrael 1964. 5L Ag "A függetlenség 16. évfordulója / Izrael Múzeum" T:UNC,AUIsrael 1964. 5 Lirot Ag "16th
Anniversary of Independence / Israel Museum" C:UNC,AUKrause KM#43.........................................................8 000

33392. Izrael 1965. 5L Ag "A függetlenség 17. évfordulója / Kneszet" T:UNC,AUIsrael 1965. 5 Lirot Ag "17th
Anniversary of Independence / Knesset Building" C:UNC,AUKrause KM#45.....................................................8 000

33393. Izrael 1966. 5L Ag "A függetlenség 18. évfordulója" T:AUIsrael 1966. 5 Lirot Ag "18th Anniversary of
Independence" C:AUKrause KM#46.........................................................................................................................8 000

33394. Izrael 1967. 5L Ag "A függetlenség 19. évfordulója / Eilat kikötője" T:AUIsrael 1967. 5 Lirot Ag "19th
Anniversary of Independence / Port of Eilat" C:AUKrause KM#48........................................................................8 000

33395. Izrael 1968. 10L Ag "A függetlenség 20. évfordulója / Jeruzsálem" T:UNC,AU Israel 1968. 10 Lirot Ag "20th
Anniversary of Independence - Jerusalem" C:UNC,AU Krause KM#51...............................................................9 000

33396. Izrael 1970. 10L Ag "A függetlenség 22. évfordulója / A Mikveh Israel 100. évfordulója" T:UNC,AUIsrael
1970. 10 Lirot Ag "22nd Anniversary of Independence / Centennial of Mikveh Israel" C:UNC,AU Krause
KM#58...........................................................................................................................................................................9 000

33397. Izrael 1971. 10L Ag "A függetlenség 23. évfordulója / A tudomány az ipar szolgálatában" T:UNC,AUIsrael
1971. 10 Lirot Ag "20th Anniversary of Independence / Science in the Service of Industry" C:UNC,AU
Krause KM#58..............................................................................................................................................................9 000

33398. Izrael 1972. 10L Ag "Pidyon Haben" T:AUIsrael 1972. 10 Lirot Ag "Pidyon Haben" C:AUKrause KM#61...... 9 000
33399. Izrael 1972. 10L Ag "A függetlenség 24. évfordulója" T:UNC,AU kis patinaIsrael 1972. 10 Lirot Ag "24th

Anniversary of Independence" C:UNC,AU small patinaKrause KM#62................................................................9 000
33400. Izrael 1973. 10L Ag "A függetlenség 25. évfordulója" T:UNC,AUIsrael 1973. 10 Lirot Ag "25th Anniversary

of Independence" C:UNC,AUKrause KM#71...........................................................................................................9 000
33401. Izrael 1974. 10L Ag "Hanuka - Damaszkuszi menóra" T:AUIsrael 1974. 10 Lirot Ag "Hanukkah - Damascus

Lamp" non-circulating commemorative coin C:AUKrause KM#78.........................................................................8 000
33402. Izrael 1974. 25L Ag "David Ben Gurion halálának első évfordulója" T:UNC,AUIsrael 1974. 25 Lirot Ag "1st

Anniversary - Death of David Ben Gurion" C:UNC,AUKrause KM#79..................................................................9 000
33403. Izrael 1976. 10L Ag "A függetlenség 28. évfordulója" T:AUIsrael 1976. 10 Lirot Ag "28th Anniversary of

Independence" C:AUKrause KM#85.........................................................................................................................9 000
33404. Izrael 1976. 10L Ag "Hanuka - Amerikai lámpa" T:AUIsrael 1976. 10 Lirot Ag "Hanukkah - US Lamp"

C:AUKrause KM#87.................................................................................................................................................... 8 000
33405. Izrael 1980. 200L Ag "A függetlenség 32. évfordulója / Izraeli-Egyiptomi Békeszerződés" T:UNC,AU Israel

1980. 200 Lirot Ag "32nd Anniversary of Independence / Israel Egypt Peace Treaty" C:UNC,AU Krause
KM#104.........................................................................................................................................................................9 000

33406. Izrael ~1980-1985. 5a-5Sh (11db) T:XF,VFIsrael ~1980-1985. 5 Agorot - 5 Sheqel (11pcs) C:XF,VF............1 800
33407. Izrael 1981. 2Sh Ag "Izrael függetlenségének 33. évfordulója" T:UNC (eredetileg PP)Israel 1981. 2

Sheqalim Ag "Israel's 33rd Anniversary of Independence" C:UNC (originally PP)Krause KM#112..................8 000
33408. Jamaika 1988. 25$ Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP Jamaica 1988. 25 Dollars Ag "1988

Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP Krause KM#141..............................................................................10 000
33409. Jamaika 1988. 100D Ag "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul" (136g/0.925) T:PP fo. / Jamaica 1988. 100

Dollars Ag "1988 Summer Olympic Games" (136g/0.925) C:PP spottedKrause KM#135.............................. 44 000
33410. Japán 1998. 5000Y Ag "Téli Olimpia, Nagano - Biatlon" kapszulában T:UNCJapan 1998. 5000 Yen Ag

"Winter Olympics, Nagano - Biathlon" in capsule C:UNCKrause Y#119............................................................10 000
33411. Jemeni Arab Köztársaság 1975. 10R Ag "XXI. Nyári Olimpia" T:AU (PP)Yemen Arab Republic 1975. 10

Rials Ag "Montreal Olympics" C:AU (PP)Krause KM# 16.................................................................................... 30 000
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33412. Jugoszlávia 1931. 20D Ag "I. Sándor" T:AU,XF patina, kis phYugoslavia 1931. 20 Dinara Ag "Alexander I"
C:AU,XF patina, small edge errorKrause KM#11.................................................................................................... 3 000

33413. Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" + 1938. 50D Ag "II. Péter" T:XF karc Yugoslavia 1938. 20 Dinara Ag
"Petar II" + 50 Dinara Ag "Petar II" C:XF scratch......................................................................................................5 500

33414. Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Neretvai csata 40. évfordulója" + 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai csata 40.
évfordulója" T:AU Yugoslavia 1983. 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Neretva River" + 10
Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" C:AU.....................................................................1 000

33415. Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai csata 40. évfordulója" (5x) T:AU Yugoslavia 1983. 10 Dinara
Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" (5x) C:AU Krause KM#97.1........................................... 2 000

33416. Kajmán-szigetek 1996. 1$ Ag "Nyári Olimpiai Játékok 1996" T:PPCayman Islands 1996. 1 Dollar Ag "1996
Summer Olympic Games" C:PPKrause KM#124..................................................................................................10 000

33417. Kambodzsa 2007. 3000R Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP folt, felszíni karc /Cambodia 2007.
3000 Riels Ag "Olympic Games 2008 Beijing" in capsule C:PP spot, surface scratchKrause KM#151.........10 000

33418. Kamerun 2012. 1000Fr Ag "Sífutás" plasztik tokban T:AU (PP) karcCameroon 2012. 1000 Francs Ag
"Cross-country skiing" in plastic case C:AU (PP) scratched...................................................................................8 000

33419. Kanada / Felső-Kanada / Brit adminisztráció 1857. 1p Cu T:FCanada / Upper Canada / British
administration 1857. 1 Penny Cu C:FKrause KM#Tn2........................................................................................... 2 400

33420. Kanada 1955. 25c Ag + 1960. 25c Ag T:VFCanada 1955. 25 Cents Ag + 1960. 25 Cents Ag C:VFKrause
KM#52...........................................................................................................................................................................3 000

33421. Kanada 1962-1977. 5c Ni -25c (14x) T:AU-XFCanada 1962-1977. 5 Cents Ni - 25 Cents Ni (14x) C:AU-XF2 000
33422. Kanada 1964. 25c Ag + 1967. 25c Ag T:XF,VFCanada 1964. 25 Cents Ag + 1967. 25 Cents Ag

C:XF,VFKrause KM#52, KM#68................................................................................................................................3 000
33423. Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:AU,XF patina Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU,XF patina

Krause KM#64.1.......................................................................................................................................................... 6 000
33424. Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:1-,2 patinaCanada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU,XF

patinaKrause KM#64.1................................................................................................................................................6 000
33425. Kanada 1971. 1$ Ni "II. Erzsébet / Brit Columbia T:AU,XF Canada 1971. 1 Dollar Ni "Elizabeth II / British

Columbia" C:AU,XFKrause KM#79........................................................................................................................... 1 000
33426. Kanada 1973. 5$ Ag "Montreali Olimpia - Kingston vitorlás" + 1973. 10$ Ag "Montreali Olimpia - Montreal

látképe" kapszulában T:UNC patinaCanada 1973. 5 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Kingston and
Sailboats" + 1973. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Montreal Skyline" in capsule C:UNC
patinaKrause KM#84, KM#87..................................................................................................................................22 000

33427. Kanada 1975. 1$ Ag "Calgary" T:BU patina Canada 1975. 1 Dollar Ag "Calgary"C:BU patina Krause KM#97
........................................................................................................................................................................................4 000

33428. Kanada 1976. 5$ Ag "Montreali olimpia - Olimpiai láng" kapszulában T:UNC Canada 1976. 5 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Olympic Flame" in capsule C:UNC Krause KM#110..............................................7 000

33429. Kanada 1976. 10D Ag "Montreali Olimpia - Olimpiai Stadion" T:BU patina, kis karcCanada 1976. 10
Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Olympic Stadium" C:BU patina, small scratchKrause KM#113.......13 000

33430. Kanada 1977. 1$ Ag "Ezüstjubileum / II. Erzsébet" T:UNC foltCanada 1977. 1 Dollar Ag "Silver Jubilee /
Elizabeth II" C:UNC spottedKrause KM#118........................................................................................................... 4 000

33431. Kanada 1980. 1$ Ag "Arktiszi területek - Jegesmedve" kapszulában, viseltes dísztokban T:BU
patinaCanada 1980. 1 Dollar Ag "Arctic Territories - Polar bear" in capsule, in well-worn case C:BU patina
Krause KM#128........................................................................................................................................................... 5 000

33432. Kanada 1992. 25c Cu-Ni "Kanada fennállásának 125. évfordulója" (12xklf) T:UNC,AUCanada 1992. 25c
Cu-Ni "Canada's 125th Anniversary" (12xdiff) C:UNC,AU..................................................................................... 3 000

33433. Kanada 2004. 1$ bronzozott Ni "Nyári Olimpia" T:AUCanada 2004. 1 Dollar Bronze plated Ni "Summer
Olympic Games" C:AUKrause KM#513....................................................................................................................1 000

33434. Kanada 2006. 1$ bronzozott Ni "Téli Olimpia 2006 - Lucky Loonie" forgalmi emlékkiadás T:AU
patinaCanada 2006. 1 Dollar bronze plated Ni "2006 Winter Olympic Games - Lucky Loonie" circulating
commemorative coin C:AU patinaKrause KM#630................................................................................................. 1 000

33435. Kanada 2007. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Alpesi síelés (lesiklás)" forgalomba nem került,
részben hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP apró karc / Canada 2007. 25 Dollars
Ag "2010 Winter Olympics, Vancouver / Alpine Skiing" non-circulating, partially holographic
commemorative coin in capsule, with certificate C:PP tiny scratchKrause KM#742.........................................10 000

33436. Kanada 2007. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Jégkorong" forgalomba nem került, részben
hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP / Canada 2007. 25 Dollars Ag "2010 Winter
Olympics, Vancouver / Ice Hockey" non-circulating, partially holographic commemorative coin in capsule,
with certificate C:PPKrause KM#746......................................................................................................................10 000

33437. Kanada 2007. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Sportolói büszkeség" forgalomba nem került,
részben hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP / Canada 2007. 25 Dollars Ag "2010
Winter Olympics, Vancouver / Athlete's Pride" non-circulating, partially holographic commemorative coin in
capsule, with certificate C:PP Krause KM#743......................................................................................................10 000

33438. Kanada 2007. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Curling" forgalomba nem került, részben
hologramos emlékérme, kapszulában T:PP / Canada 2007. 25 Dollars Ag "2010 Winter Olympics,
Vancouver / Curling" non-circulating, partially holographic commemorative coin in capsule C:PPKrause
KM#745.......................................................................................................................................................................10 000
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33439. Kanada 2007-2009. 25c (15xklf) + 2008-2010. 1$ (2xklf) szettben, a 2010-es Vancouver-i Téli Olimpia
emlékére T:UNCCanada 2007-2009. 25 Cents (15xdiff) + 2008-2010. 1 Dollar (2xdiff) in a "Vancouver 2010
Olympic and Paralympic Winter Games" set C:UNC...............................................................................................6 000

33440. Kanada 2008. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Műkorcsolya" forgalomba nem került, részben
hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP / Canada 2008. 25 Dollars Ag "2010 Winter
Olympics, Vancouver / Figure Skating" non-circulating, partially holographic commemorative coin in
capsule, with certificate C:PP Krause KM#815......................................................................................................10 000

33441. Kanada 2008. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Vancouver" forgalomba nem került, részben
hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP sérült kapszula / Canada 2008. 25 Dollars Ag
"2010 Winter Olympics, Vancouver / Home of Vancouver Olympic Games" non-circulating, partially
holographic commemorative coin in capsule, with certificate C:PP damaged capsuleKrause KM#818........ 10 000

33442. Kanada 2008-2009. 25c "Vancouveri Olimpia" (2xklf) T:AU Canada 2008-2009. 25 Cents "Vancouver
Olympics" (2xdiff) C:AU...............................................................................................................................................1 000

33443. Kanada 2009. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia / Sífutás" forgalomba nem került, részben hologramos
emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP / Canada 2009. 25 Dollars Ag "2010 Winter Olympics,
Vancouver / Cross Country Skiing" non-circulating, partially holographic commemorative coin in capsule
with certificate C:PPKrause KM#903......................................................................................................................10 000

33444. Kanada 2009. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia / Gyorskorcsolya" forgalomba nem került, részben
hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP / Canada 2009. 25 Dollars Ag "2010 Winter
Olympics, Vancouver / Speed skating" non-circulating, partially holographic commemorative coin in
capsule with certificate C:PPKrause KM#907........................................................................................................10 000

33445. Kanada 2010. 1$ Ag "Vancouveri Téli Olimpia" részben multicolor, kapszulában T:AU (PP) patina,
ujjlenyomat, karcCanada 2010. 1 Dollar Ag "Vancouver Winter Olympics" partially multicolor in capsule
C:AU (PP) patina, fingerprints, scratchKrause KM#883a.......................................................................................6 500

33446. Kazahsztán 2005. 100T Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Síelés" kapszulában T:PP / Kazakhstan 2005. 100
Tenge Ag "Olympic Winter Games - Turin 2006 - Skiing" in capsule C:PP Krause KM#191..........................10 000

33447. Kazahsztán 2007. 100T Ag "Pekingi Olimpia 2008 - Öttusa" kapszulában T:AU (PP) karc / Kazakhstan
2007. 100 Tenge Ag "Olympic Games 2008 Beijing - Pentathlon" in capsule C:AU (PP) scratchKrause
KM#166.......................................................................................................................................................................10 000

33448. Kína / Hupej Tartomány DN (1895-1907) 10f Ag T:VF patinaChina / Hupeh Province ND (1895-1907) 10
Fen Ag C:VF patina....................................................................................................................................................15 000

33449. Kína ~1950-2000. ~80g vegyes érme T:AU-XFChina ~1950-2000. ~80g mixed coin C:AU-XF............................900
33450. Kína 1988. 5Y Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Síelés" kapszulában T:PP karcChina 1988. 5 Yuan Ag

"1988 Winter Olympics, Calgary - Downhill Skiing" in capsule C:PP scratchKrause KM#201........................30 000
33451. Kongó 1995. 1000Fr Ag "1996 Nyári Olimpia - Diszkoszvető" T:PP kis fo.Congo 1995. 1000 Francs Ag

"1996 Summer Olympic Games - Discus" C:PP faint spotKrause KM#23.........................................................10 000
33452. Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Szalagtáncos" T:PP kis felszíni karc /Congo

2000. 10 Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Ribbon dancer" C:PP small surface scratchKrause
KM#53.........................................................................................................................................................................10 000

33453. Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Futás" T:PP folt, ujjlenyomat /Congo 2000. 10
Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Running" C:PP spotted, fingerprints.............................................10 000

33454. Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Tollaslabda" T:PP kis felszíni karc, folt,
ujjlenyomat /Congo 2000. 10 Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Badminton" C:PP small surface
scratch, spot, fingerprintsKrause KM#54............................................................................................................... 10 000

33455. Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Birkózás" T:PP ujjlenyomat /Congo 2000. 10
Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Wrestling" C:PP fingerprints..........................................................10 000

33456. Kongó 2013. 50Fr Ag "Olimpiai játékok - Londontól Rióig" kapszulában T:PP /Congo 2013. 50 Francs Ag
"Olympic Games - From London to Rio" in capsule C:PP.....................................................................................10 000

33457. Kuba 1986. 5P Ag "Téli Olimpia 1988" olimpiai karikák és Calgary logó nélkül T:BU kis patinaCuba 1986. 5
Pesos Ag "Winter Olympics 1988" without Olympic Rings and Calgary logo C:BU small patinaKrause
KM#139.2......................................................................................................................................................................8 000

33458. Kuba 2002. 10P Ag "XXVIII. Nyári Olimpia" T:PP felületi karcokCuba 2002. 10 Pesos Ag "XXVIII Summer
Olympics" C:PP surface scratchesKrause KM#734................................................................................................8 000

33459. Kuba 2006. 10P Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP /Cuba 2006. 10 Pesos Ag "Olympic Games
Beijing 2008" in capsule C:PPKrause KM#821..................................................................................................... 10 000

33460. Laosz 1995. 50K Ag "Olimpia" T:PP fo.Lao 1995. 50 Kip Ag "Olympics" C:PP spottedKrause KM#56........ 10 000
33461. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1584. 3gr Ag "Báthory István" Olkusz (2,55g) T:XF,VF / Polish-Lithuanian

Commonwealth 1584. 3 Grossus (Trojak koronny) Ag "Stephan Bathory" Olkusz (2,55g) C:XF,VF................8 000
33462. Lengyel Királyság 1620-1626. 1gr (1/24 Thaler) Ag "III. Zsigmond" (6xklf) T:XF,VF Poland 1620-1626. 1

Groschen (1/24 Thaler) Ag "Sigismund III" (6xdiff) C:XF,VF..................................................................................6 000
33463. Lengyel Királyság 1620-1627. 1gr (1/24 Thaler) Ag "III. Zsigmond" (6xklf) T:VF,F patina Poland 1620-1627.

1 Groschen (1/24 Thaler) Ag "Sigismund III" (6xdiff) C:VF,F patina......................................................................6 000
33464. Lengyelország / Dél-Poroszország 1797B 3gr Cu "II. Frigyes Vilmos" T:3 Poland / South Prussia 1797B 3

Grossus Cu "Friedrich Wilhelm II" C:F Krause KM#E362.2..................................................................................11 000
33465. Lengyelország 1925. 5gr bronz + 1934. 2Zl Ag + Német megszállás 1923. (1941-1944) 10gr Zn

T:VF,FPoland 1925. 5 Groszy bronze + 1934. 2 Złote Ag + German occupation 1923. (1941-1944) 10
Groszy Zn C:VF,F.........................................................................................................................................................2 400
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33466. Lengyelország 1936. 2Zl Ag "15 éves a Gdynia kikötő" T:AU patina Poland 1936. 2 Zlotych Ag "15th
Anniversary of Gdynia Seaport" C:AU patina Krause Y#30................................................................................... 2 400

33467. Lengyelország 1969. 10Zl Cu-Ni "Kopernikusz" + 1981MW 50Zl Cu-Ni "II. Bolewslaw király"
T:VF,UNCPoland 1969. 10 Zlotych Cu-Ni "Copernicus" + 1981MW "King Boleslaw II" C:VF,UNC................. 1 800

33468. Lengyelország 1975-1990. 10 - 10.000Zl (5xklf) emlékérme kiadások T:AU,XFPoland 1975-1990. 10 -
10.000 Zlotych (5xdiff) commemorative issues C:AU,XF........................................................................................1 400

33469. Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia / Nagy olimpiai láng" (2xklf), egyik "PRÓBA" feliratú
próbaveret T:PP, AU patina /Poland 1976. 200 Złotych Ag "XXI Olympics / Big Olympic Flame" (2xdiff),
one with "PRÓBA" pattern C:PP, AU patina Krause KM# Pr285, Y# 86............................................................16 000

33470. Lengyelország 1978. 100Zl Ag "Jávorszarvas" T:UNC (eredetileg PP)Poland 1978. 100 Zlotych Ag "Moose"
C:UNC (originally PP)Krause Y#93........................................................................................................................... 6 000

33471. Lengyelország 1987. 200Zl Cu-Ni "Nyári Olimpia Szöul 1988 - Tenisz" jelzett próbaveret T:PP Poland 1987.
200 Zlotych Cu-Ni "Summer Olympics Seoul 1988 - Tennis" marked trial strike C:PPKrause KM#Pr555...... 8 000

33472. Lengyelország 1987. 500Zl Ag "Téli Olimpia Calgary 1988" T:PP ujjlenyomatPoland 1987. 500 Zlotych Ag
"Winter Olympics Calgary 1988" C:PP fingerprintsKrause Y#172.........................................................................8 000

33473. Lengyelország 1987. 1000Zl Ag "XXIV. Nyári Olimpia Szöul 1988" jelzett próbaveret T:PP
ujjlenyomatPoland 1987. 1000 Zlotych Ag "24th Summer Olympics Seoul 1988" marked trial strike C:PP
fingerprintsKrause KM# Pr567...................................................................................................................................8 000

33474. Lengyelország 1987. 1000Zl Ag "Téli Olimpia Calgary 1988" jelzett próbaveret T:PP ujjlenyomatPoland
1987. 1000 Zlotych Ag "Winter Olympics Calgary 1988" marked trial strike C:PP fingerprintsKrause KM#
Pr565............................................................................................................................................................................. 8 000

33475. Lengyelország 2006. 10Zl Ag "Torinói Téli Olimpia 2006" kapszulában T:PP ujjlenyomat, patinaPoland
2006. 10 Zlotych Ag "Olympic Winter Games - Turin 2006" in capsule C:PP fingerprints, patinaKrause Y#555
........................................................................................................................................................................................8 000

33476. Lengyelország 2006. 10Zl Ag "Torinói Téli Olimpia 2006" kapszulában T:PP ujjlenyomatPoland 2006. 10
Zlotych Ag "Olympic Winter Games - Turin 2006" in capsule C:PP fingerprintsKrause Y#556.........................8 000

33477. Lengyelország 2008. 10Zl Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:AU (PP) ujjlenyomat, karcPoland
2008. 10 Zlotych Ag "2008 Olympic Games - Beijing" in capsule C:AU (PP) fingerprints,scratchKrause Y#646
........................................................................................................................................................................................8 000

33478. Lengyelország 2010. 2Zl "Téli Olimpia Vancouver 2010" T:AU karcPoland 2010. 2 Zlotych "2010 Winter
Olympic Games - Vancouver" C:AU scratchKrause Y#715................................................................................... 1 000

33479. Lettország 1924. 1L Ag T:XF,VF Latvia 1924. 1 Lats Ag C:XF,VF Krause KM#7...............................................2 400
33480. Lettország 2002. 1L Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP /Latvia 2002. 1 Lats Ag "Olympic Games

2004, Athens" C:PP Krause KM#57........................................................................................................................14 000
33481. Lettország 2005. 1L Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Bob" kapszulában T:BU kis karc /Latvia 2005. 1 Lats

Ag "Olympic Winter Games in Turin 2006 - Bobsleigh" in capsule C:BU small scratchKrause KM#69......... 12 000
33482. Libéria 1999. 2 1/2$ Cu-Ni "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP Liberia 1999. 2 1/2 Dollar Cu-Ni

"Olympic Games 2000 Sydney" C:PP Krause KM#644..........................................................................................2 000
33483. Libéria 1999. 5$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP apró foltLiberia 1999. 5 Dollars Ag "Olympic

Games 2000 Sydney" C:PP small spot..................................................................................................................... 4 000
33484. Libéria 2000. 5$ Cu-Ni "2000. évi Olimpiai Játékok, Sydney" kapszulában T:UNCLiberia 2000. 5 Dollars

Cu-Ni "Olympic Games 2000, Sydney" in capsule C:UNCKM#735......................................................................3 000
33485. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Kerékpár" kapszulában T:PPLiberia 2000. 20

Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Cycling" in capsule C:PPKrause KM#489.....................................8 000
33486. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Baseball" kapszulában T:PP apró foltLiberia

2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Baseball" in capsule C:PP tiny spot................................8 000
33487. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Úszás" kapszulában T:PP Liberia 2000. 20

Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Swimming" in capsule C:PP............................................................ 8 000
33488. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Lovassport" T:PP kis felszíni karcLiberia 2000.

20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Equestrianism" C:PP small surface scratchKrause KM#487.8 000
33489. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Kajakozás" kapszulában T:PP karcLiberia 2000.

20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Kayak" in capsule C:PP scratch................................................8 000
33490. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Röplabda" kapszulában T:PP apró foltLiberia

2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Volleyball" in capsule C:PP tiny spotKrause KM#576..8 000
33491. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Magasugrás" kapszulában T:PP foltLiberia

2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - High Jump" in capsule C:PP spotKrause KM#577...... 8 000
33492. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gyeplabda" kapszulában T:PP Liberia 2000. 20

Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Turf ball" in capsule C:PP................................................................8 000
33493. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Labdarúgás" kapszulában T:PP Liberia 2000. 20

Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Football" in capsule C:PP.................................................................8 000
33494. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Úszás, Kerékpár, Gyorsgyaloglás" kapszulában

T:PP karcLiberia 2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Swimming, Cycling, Speed walking"
in capsule C:PP scratchKrause KM#490..................................................................................................................8 000

33495. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Kosárlabda" T:AU (PP) karc, kis foltLiberia
2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Basketball" C:AU (PP) scratch, small spotKrause
KM#488.........................................................................................................................................................................8 000
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33496. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Akadályugrás" T:PPLiberia 2000. 20 Dollars Ag
"Olympic Games 2000 Sydney - Steeplechase" C:PPKrause KM#486................................................................8 000

33497. Libéria 2004. 10D "Szabadság pillanatai" multicolor Cu-Ni érmesorozat 24xklf darabja eredeti
díszdobozban T:AU (PP) Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom" multicolor Cu-Ni coin set
(24xdiff) in original case C:AU (PP).........................................................................................................................17 000

33498. Luxemburg 1860. 10c bronz T:VF Luxembourg 1860. 10 Centimes bronze C:VF Krause KM#23.2................1 400
33499. Malawi 1999. 10K Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" kapszulában T:PP ujjlenyomatMalawi 1999. 10

Kwacha Ag "Olympic Games 2000 Sydney" in capsule C:PP fingerprintsKrause KM#38.................................6 000
33500. Maldív-szigetek 1998. 100R Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP patinaMaldives 1998. 100

Rufiyaa Ag "Olympic Games 2000 Sydney" C:PP patinaKrause KM#98............................................................. 9 000
33501. Man-sziget 1996. 1C Cu-Ni "XXVI. Olimpiai Játékok Atlanta - Úszás" T:BUIsle of Man 1996. 1 Crown Cu-Ni

"XXVI Olympic Games Atlanta - Swimming" C:BUKrause KM#570......................................................................2 000
33502. Man-sziget 1999. 1C Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gátugrók" T:PP foltIsle of Man 1999. 1

Crown Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Hurdlers" C:PP spotKrause KM#930a..........................................10 000
33503. Man-sziget 2010PM 1C Ag "Vancouveri Téli Olimpia - Téli sportok" T:PP ujjlenyomat, karcIsle of Man

2010PM 1 Crown Ag "Vancouver Olympics 2010 - Snow Sports" C:PP fingerprints, scratch.........................10 000
33504. Man-sziget 2012PM 1C Cu-Ni "Londoni Olimpia - Díjugratás" T:UNCIsle of Man 2012PM 1 Crown Cu-Ni

"London Olympics; Horse Jumping" C:UNCKrause KM#1441............................................................................10 000
33505. Marokkó 1903 (1320) 1D Ag T:XFMorocco 1903 (1320) 1 Dirham Ag C:XFKrause Y#19................................5 000
33506. Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Magyarország az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004. 100

Liras Cu-Ni "Hungary in the EU" C:PP.......................................................................................................................2 000
33507. Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:AUMexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympia" C:AU Krause KM#479.1............5 000
33508. Mexikó 2008. 5P Ag "Ibér-Amerika sorozat - Olimpia - Labdajáték" kapszulában T:PP / Mexico 2008. 5

Pesos Ag "Ibero-American Series - Olympics - Juego de pelota" in capsule C:PPKrause KM#805...............24 000
33509. Mongólia 1925. 50m Ag T:XFMongolia 1925. 50 Möngö Ag C:XF Krause KM#7.............................................14 000
33510. Mongólia 1997. 500T Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Cselgáncs" kapszulában T:PP ujjlenyomat,

folt / Mongolia 1997. 500 Tögrög Ag "2000 Summer Olympics, Sydney - Judo" in capsule C:PP
fingerprints, spot.........................................................................................................................................................10 000

33511. Mongólia 1998. 500T Ag "Téli Olimpia 1998, Nagano - Síelő" kapszulában T:PPMongolia 1998. 500 Tögrög
Ag "Winter Olympics 1998, Nagano - Skier" in capsule C:PPKrause KM#155................................................... 8 000

33512. Mongólia 1998. 500T Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Birkózás" kapszulában T:PP apró folt /
Mongolia 1998. 500 Tögrög Ag "2000 Summer Olympics, Sydney - Wrestling" in capsule C:PP small
spotKrause KM#156..................................................................................................................................................10 000

33513. Mongólia 2003. 1000T Ag ""Ázsia történelme - Konfuciusz" kapszulában, bizonytalan ezüsttartalommal
(19,76g/0.999 vagy 0.925/39mm) T:PP Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Confucius"
uncertain silver content, in capsule (19,76g/0.999 or 0.925/39mm) C:PP............................................................6 500

33514. Mongólia 2006. 500T Ag "Olimpiai játékok 2008" kapszulában T:PP /Mongolia 2006. 500 Tögrög Ag
"Olympic Games 2008" in capsule C:PP.................................................................................................................10 000

33515. Mongólia 2007. 500T Ag "Olimpiai játékok 2008 - Cselgáncs" kapszulában T:PP felületi karcok /Mongolia
2007. 500 Tögrög Ag "Olympic Games 2008 - Judo" in capsule C:PP surface scratches...............................10 000

33516. Montenegró 1910. 2P Ag "I. Miklós" T:AU,XF patina, karcMontenegro 1910. 2 Perpera "Nicholas I"
C:AU,XF patina, scratchKrause KM#7....................................................................................................................20 000

33517. Nagy-Britannia 1806-1807. 1/2p Cu "III. György" (2xklf) + ~1806-1808. 1p Cu "III. György" + 1862. 1p bronz
"Viktória" + 1936. 1p bronz "V. György" T:AU-FGreat Britain 1806-1807. 1/2 Penny Cu "George III" (2xdiff) +
~1806-1808. 1 Penny Cu "George III" + 1862. 1 Penny bronze "Victoria" + 1936. 1 Penny bronze "George V"
C:AU-F...........................................................................................................................................................................3 000

33518. Nagy-Britannia 1825-1827. 1p bronz "IV. György" kiolvashatatlan évszámmal T:VGUnited Kingdom
1825-1827. 1 Penny bronze "George IV" with unreadable year C:VGKrause KM#693...................................... 1 200

33519. Nagy-Britannia / Tengerentúli területek 1870. 1Sh Ag "Viktória" T:FGreat Britain / British Overseas
Territories 1870. 1 Shilling Ag "Victoria" C:FKrause KM#734................................................................................8 000

33520. Nagy-Britannia / Tengerentúli területek 1873. 1Sh Ag "Viktória" T:FGreat Britain / British Overseas
Territories 1873. 1 Shilling Ag "Victoria" C:FKrause KM#734................................................................................5 000

33521. Nagy-Britannia 1889. 2F Ag "Viktória" (22,23g) T:VF ph.Great Britain 1889. 2 Florins Ag "Victoria"
(22,23g) C:VF dingKrause KM#763........................................................................................................................20 000

33522. Nagy-Britannia 1909. Farthing Cu "VII. Eudárd" + 1925. Farthing Cu "V. György" + 1933. Farthing Cu "V.
György" T:1-,2Great Britain 1909. Farthing Cu "Edward VII" + 1925. Farthing Cu "George V" + 1933.
Farthing Cu "George V" C:AU,XF...............................................................................................................................1 000

33523. Nagy-Britannia 1920. 1Fl Ag "V.György" T:VF,F Great Britain 1920. 1 Florin Ag "George V" C:VF,F Krause
KM#834.........................................................................................................................................................................2 000

33524. Nagy-Britannia 1923. 1Fl Ag "V. György" T:VF,FGreat Britain 1923. 1 Florin Ag "George V" C:VF,FKrause
KM#817a.......................................................................................................................................................................3 000

33525. Nagy-Britannia 1923. 2Sh Ag "V. György" T:VF,FGreat Britain 1923. 2 Shilling Ag "George V" C:VF,F
Krause KM#817a......................................................................................................................................................... 3 000

33526. Nagy-Britannia 1928. 1/2C Ag "V. György" T:XF,VFGreat Britain 1928. 1/2 Crown Ag "George V" C:XF,VF
Krause KM# 835.......................................................................................................................................................... 4 600

33527. Nagy-Britannia 1928. 2Sh Ag "V. György" T:VF ü.Great Britain 1928. 2 Shilling Ag "George V" C:VF ding
Krause KM#834........................................................................................................................................................... 3 000
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33528. Nagy-Britannia 1930. 2Sh Ag "V. György" T:VF Great Britain 1930. 2 Shilling Ag "GeorgeI" C:VF Krause
KM#834.........................................................................................................................................................................3 000

33529. Nagy-Britannia 1931. 1/2C Ag "V. György" T:VF,FGreat Britain 1931. 1/2 Crown Ag "George V"
C:VF,FKrause KM#835...............................................................................................................................................4 600

33530. Nagy-Britannia 1935. 1Sh Ag "V. György" + 1946. 1f bronz + Ausztrália 1981. 50c Cu-Ni "Károly herceg és
Lady Diana esküvője" T:AU-F patinaGreat Britain 1935. 1 Shilling Ag "George V" + 1946. Farthing bronze
"Geoge VI" + Australia 1981. 50 Cents Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" C:AU-F patina.. 2 800

33531. Nagy-Britannia 1935. 1/2C Ag "V. György" T:VFGreat Britain 1935. 1/2 Crown Ag "George V" C:VFKrause
KM#835.........................................................................................................................................................................4 600

33532. Nagy-Britannia 1936. 2Sh Ag "VI. György" T:XF,VF Great Britain 1936. 2 Shilling Ag "George VI" C:XF,VF
Krause KM#855........................................................................................................................................................... 3 000

33533. Nagy-Britannia 1936. 1Fl Ag "V. György" T:VF patina Great Britain 1936. 1 Florin Ag "George V" C:VF
patinaKrause KM#834.................................................................................................................................................2 800

33534. Nagy-Britannia 1941. 2Sh Ag "VI. György" T:XF,VF patinaGreat Britain 1941. 2 Shilling Ag "George VI"
C:XF,VF patinaKrause KM#855.................................................................................................................................4 000

33535. Nagy-Britannia 1942-1948. 1f-1/2C (6xklf) közte 1942. 2Sh Ag "VI. György" T:XF,VFUnited Kingdom
1942-1948. Farthing - 1/2 Crown (6xdiff) within 1942. 2 Shillings Ag "George VI" C:XF,VF..............................3 000

33536. Nagy-Britannia 1942. 1Sh Ag "VI. György" T:AU Great Britain 1942. 1 Shilling Ag "George VI" C:AU Krause
KM#854.........................................................................................................................................................................3 000

33537. Nagy-Britannia 1953. 5Sh Cu-Ni "II. Erzsébet megkoronázása" + Gibraltár 1972. 25p "Ezüstlakodalom"
T:XF karcok, AU Great Britain 1953. 5 Shillings Cu-Ni "Coronation of Elizabeth II" + Gibraltar 1972. 25
Pence "Silver Wedding Anniversary" C:XF scratched, AU Krause KM#894, KM# 6.......................................... 1 600

33538. Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" + 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" + 1981. 25P
Cu-Ni "Lady Diana és Károly herceg" T:AU,XFUnited Kingdom 1965. 1 Crown Cu-Ni "Elizabeth II /
Churchill" + 1977. 25 New Pence Cu-Ni "Silver Jubilee" + 1981. 25 Pence Cu-Ni "Lady Diana and Prince
Charles" C:AU,XF.........................................................................................................................................................3 000

33539. Nagy-Britannia 1973. 50p Cu-Ni "Belépés az Európai Gazdasági Közösségbe" T:UNC,AUUnited Kingdom
1973. 50 Pence Cu-Ni "Entry into the European Economic Community" C:UNC,AUKrause KM#918.................800

33540. Nagy-Britannia & Brit Nemzetközösség országai 1977. 15db-os érmetétel II. Erzsébet uralkodásának 25.
évfordulója alkalmából, műbőr albumban, gerincén németül "II. Erzsébet 25 éves uralkodása", német
nyelvű tanúsítványokkal, benne Szent Ilona, Mauritius, Gibraltár és Szamoa Ag és/vagy Cu-Ni
ezüstjubileumi 25p emlékpénzei (4db Ag, illetve 3db Cu-Ni érme), illetve Nagy-Britannia 1977. 1p-50p
(7xklf) + pénzverdei zseton T:BU,PP patinaUnited Kingdom & the British Commonwealth of Nations 1977.
15pcs coin lot for the occasion of the 25th anniversary of Elizabeth II's reign, in a leatherette album,
"Elizabeth II's 25-year reign" in German on the spine, with certificates in German, including silver jubilee 25
Pence coins of St. Helena, Mauritius, Gibraltar and Samoa Ag and/or Cu-Ni (4pcs Ag and 3pcs Cu-Ni
coin) and UK 1977. 1 Penny - 50 Pence (7xdiff) + mint token C:BU,PP patina.................................................50 000

33541. Nagy-Britannia 2009. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Stonehenge" kapszulában T:PP folt / Great Britain
2009. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Stonehenge" in capsule C:PP spotKrause KM#1145
......................................................................................................................................................................................14 000

33542. Nagy-Britannia 2009. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Big Ben" kapszulában T:PP ujjlenyomat / Great
Britain 2009. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Big Ben" in capsule C:PP fingerprintsKrause
KM#1141.................................................................................................................................................................... 14 000

33543. Nagy-Britannia 2009. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Globe színház" kapszulában T:PP apró folt / Great
Britain 2009. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Globe Theatre" in capsule C:PP tiny
spotKrause KM#1143................................................................................................................................................14 000

33544. Nagy-Britannia 2009. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Flying Scotsman gőzmozdony" kapszulában T:PP
patina, ujjlenyomat / Great Britain 2009. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Flying Scotsman"
in capsule C:PP patina, fingerprintsKrause KM#1142..........................................................................................14 000

33545. Nagy-Britannia 2010. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Visszaszámlálás" kapszulában T:PP patina,
ujjlenyomat /Great Britain 2010. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Countdown" in capsule
C:PP patina, fingerprintsKrause KM#1139a.......................................................................................................... 14 000

33546. Nagy-Britannia 2022. 50p Cu-Ni "Harry Potter - A Harry Potter és a Bölcsek Köve megjelenésének 25.
évfordulója" + 50p Cu-Ni "Roxfort Expressz - A Harry Potter és a Bölcsek Köve megjelenésének 25.
évfordulója" + 2023. 50p Cu-Ni "Albus Dumbledore - A Harry Potter és a Bölcsek Köve megjelenésének
25. évfordulója" + 50p Cu-Ni "Roxfort - A Harry Potter és a Bölcsek Köve megjelenésének 25. évfordulója".
Mind a négy érem karton dísztokban T:BUGreat Britain 2022. 50 Pence Cu-Ni "Harry Potter - 25th
anniversary of Harry Potter & The Philosopher's Stone" + 50 Pence Cu-Ni "Hogwarts Express - 25th
anniversary of Harry Potter & The Philosopher's Stone" + 2023. 50 Pence Cu-Ni "Albus Dumbledore - 25th
anniversary of Harry Potter & The Philosopher's Stone" + 50 Pence Cu-Ni "Hogwarts - 25th anniversary of
Harry Potter & The Philosopher's Stone". All four coins in cardboard display case. C:BU...............................20 000

33547. Nepál 1816-1847 (1738-1769) 1M Ag "Rajendra Vikrama" (5,30g) T:VF patinaNepal 1816-1847
(1738-1769) 1 Mohar Ag "Rajendra Bikram" (5,30g) C:VF patinaKrause KM#565............................................5 000

33548. Német Államok / Baden 1850. 1kr Cu "I. Lipót" + 1856. 1kr Cu "I. Frigyes" T:VF,F patinaGerman States /
Baden 1850. 1 Kreuzer Cu "Leopold I" + 1856. 1 Kreuzer Cu "Frederick I" C:VF,F patina................................ 2 000

33549. Német Államok / Bajorország 1506 1/2b Ag "IV. Albert" (1,87g) T:XF German States / Bavaria 1506. 1/2
Batzen Ag "Albrecht IV" (1,87g) C:XFKrause MB#17............................................................................................. 4 800
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33550. Német Államok / Bajorország 1625. Tallér Ag "I. Miksa" (28,70g) T:XF,VF anyaghiba / German States /
Bavaria 1625. Thaler Ag "Maximilian I" (28,70g) C:XF,VF metal error Davenport 6070.................................. 95 000

33551. Német Államok / Bajorország 1811. 1kr Ag "I. Miksa József" (0,75g) T:VFGerman States / Bavaria 1811. 1
Kreuzer Ag "Maximilian I Joseph" (0,75g) C:VF.......................................................................................................2 000

33552. Német Államok / Bajorország 1868. Egyleti Tallér Ag "II. Lajos" füllel (br:19,18g) T:XF,VF patina,
phGerman States / Bavaria 1868. Vereinsthaler (Madonnentaler) Ag "Louis II" with ear (br:19,18g)
C:XF,VF patina, edge errorKrause KM#877.......................................................................................................... 10 000

33553. Német Államok / Brandenburg-Ansbachi Őrgrófság 1677. 1/6 Tallér Ag "János Frigyes" (5,75g) T:F rep.,
patina German States / Margraviate of Brandenburg-Ansbach 1677. 1/6 Thaler Ag "John Friedrich" (5,75g)
C:F crack, patinaKrause KM#82................................................................................................................................8 000

33554. Német Államok / Hessen-Darmstadt 1846. 6kr Ag T:XF patinaGerman States / Hessen Darmstadt 1846. 6
Kreuzer Ag C:XF patinaKrause KM#318.................................................................................................................. 4 000

33555. Német Államok / Poroszország 1875B 5M Ag "I. Vilmos" Hannover (27,35g) T:3 / German States / Prussia
1875B 5 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover (27,35g) C:F Krause KM# 503..............................................................30 000

33556. Német Államok / Poroszország 1876A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patinaGerman States / Prussia 1876A 2
Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patinaKrause KM#506...........................................................................................4 200

33557. Német Államok / Poroszország 1877A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patina, karcGerman States / Prussia
1877A 2 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patina, scratchKrause KM#506............................................................ 4 000

33558. Német Államok / Poroszország 1877B 2M Ag "I. Vilmos" Hannover T:F patinaGerman States / Prussia
1877B 2 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover C:F patinaKrause KM#506...................................................................... 4 000

33559. Német Államok / Poroszország 1902A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,76g) T:2 patina / German States /
Prussia 1904A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,76g) C:XF patinaKrause KM# 523...................................... 30 000

33560. Német Államok / Poroszország 1910A 3M Ag "II. Vilmos" T:XF füllel, patina German States / Prussia 1910A
3 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF with ear, patina Krause KM#527.............................................................................. 7 500

33561. Német Államok / Poroszország 1913A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,79g) T:1-,2 polírozva / German States
/ Prussia 1913A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,79g) C:AU,XF polished Krause KM#536..........................30 000

33562. Német Államok / Schwarzburg 1608HG Tallér Ag közös kiadás, Erfurt (28,92g) T:VF,F patinaGerman
States / Schwarzburg 1608HG Thaler Ag joint coinage, Erfurt (28,92g) C:VF,F patinaKrause KM# 21,
Davenport 7677B.....................................................................................................................................................140 000

33563. Német Államok / Szászország-Albertine 1549T 1/4T Ag "Móric" Buchholz (7,26g) T:2- patina R! /
German States / Saxony-Albertine 1549T 1/4 Thaler Ag "Maurice" Buchholz (7,26g) C:VF patina
R!Krause MB# 83....................................................................................................................................................150 000

33564. Német Államok / Szászország 1560. 1/2T Ag "I. Ágost" Schneeberg (14,33g) T:VF patina, karcGerman
States / Saxony 1560. 1/2 Thaler Ag "August I" Schneeberg (14,33g) C:VF patina, scratched......................95 000

33565. Német Államok / Szászország-Weimar 1675GF-S 2/3T Ag "Johann Ernst" (18,06g) T:2- patina, juszt. /
German States / Saxony-Weimar 1675GF-S 2/3 Thaler Ag "Johann Ernst" (18,06g) C:VF patina,
adjustedKrause KM# 96........................................................................................................................................... 48 000

33566. Német Államok / Szász-Koburg-Gothai Hercegség 1834. 3kr Ag "I. Ernst" T:2German States / Duchy of
Saxe-Coburg-Gotha 1834. 3 Kreuzer Ag "Ernst I" C:XFKM# 39............................................................................3 000

33567. Német Államok / Szászország-Albertine 1854F 2ng / 20pf Ag "II. Frigyes Ágost" T:VFGerman States /
Saxony-Albertine 1854F 2 Neugroschen / 20 Pfennige Ag "Frederick August II" C:VFKrause KM#1160....... 3 000

33568. Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1664. 15kr Ag "Krisztián" (5,78g) T:F German States /
Silesia-Liegnitz-Brieg 1664. 15 Kreuzer Ag "Christian" (5,78g) C:F Krause KM#434........................................ 6 000

33569. Német Államok / Szilézia 1674SHS 6kr Ag "I. Lipót" (2,60g) T:VF German States / Silesia 1674SHS 6
Kreuzer Ag "Leopold I" (2,60g) C:VF Krause KM#507............................................................................................3 000

33570. Német Államok / Szilézia 1696CB 3kr Ag "I. Lipót" (1,46g) T:VF,F German States / Silesia 1696CB 3
Kreuzer Ag "Leopold I" (1,46g) C:VF,F Krause KM#516........................................................................................3 000

33571. Német Államok / Szilézia 1697. 3pf Ag "I. Lipót" Opole (0,57g) T:2,2- patinaGerman States / Silesia 1697. 3
Pfennig Ag "Leopold I" Oppeln (0,57g) C:XF,VF patinaKrause KM#438............................................................. 3 600

33572. Német Államok / Szilézia 1697CB-1698CB 1kr Ag "I. Lipót" (2xklf: 0,84g, 0,83g) + Oppeln 1699FN 1kr Ag
"I. Lipót" (0,78g) T:XF,VF patinaGerman States / Silesia 1697CB-1698CB 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (2xdiff:
0,84g, 0,83g) + Oppeln 1699FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,78g) C:XF,VF patina........................................... 3 000

33573. Német Államok / Szilézia 1705FN 3kr Ag "I. Lipót" Breslau (1,55g) T:VF patina / German States / Silesia
1705FN 3 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (1,55g) C:VF patina Krause KM#471...............................................3 000

33574. Német Államok / Tirol 1564-1595. 1kr Ag "II. Ferdinánd" (0,79g) T:2- patinaGerman States / Tyrol
1564-1595. 1 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (0,79g) C:VF patina................................................................................9 000

33575. Német Államok / Württemberg-Oels 1683. 1kr Ag "Krisztián Ulrik" (0,65g) T:VF patinaGerman States /
Württemberg-Oels 1683. 1 Kreuzer Ag "Christian Ulrich" (0,65g) C:VF patina....................................................2 400

33576. Német Államok / Württemberg-Oels Hercegség 1694IIT 15kr Ag "II. Frigyes" (5,97g) T:XF patina,
hullámos lemez German States / Duchy of Württemberg-Oels 1694IIT 15 Kreuzer Ag "Sylvius II Friedrich"
(5,97g) C:XF patina, wavy coinKrause KM#14......................................................................................................24 000

33577. Német Államok / Württemberg-Oels 1714CVL 6kr Ag "II. Frigyes Károly" (2,94g) T:VF,F / German States /
Württemberg-Oels 1714CVL 6 Kreutzer Ag "Friedrich Carl II" (2,94g) C:VF,FKrause KM#80..........................3 200

33578. Német Államok / Württemberg 1842. 1G Ag "I. Vilmost" T:XF patina / German States / Württemberg 1842.
1 Gulden Ag "Wilhelm I" C:XF patina Krause KM#574......................................................................................... 11 000

33579. Német Államok 1833L 3Kr Ag (1,07g) + 1829SM 3Kr Ag (1,13g) T:F,GGerman States 1833L 3 Kreuzer Ag
(1,07g) + 1829SM 3 Kreuzer Ag (1,13g) C:F,GKrause KM# 133, KM#?117; 127..............................................4 600
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33580. Német Birodalom 1876-1935. 7db-os érmetétel, közte Harmadik Birodalom 1935A 50pf Al + Magdeburg
1921. 10pf Al szükségpénz T:XF-VGGerman Empire 1876-1935. 7pcs coin lot, within Third Reich 1935A 50
Reichspfennig Al + Magdeburg 1921. 10 Pfennig Al ncessity money (notgeld) C:XF-VG..................................3 000

33581. Német Birodalom 1892D 1M Ag "II. Vilmos" T:VFGerman Empire 1892D 1 Mark Ag "Wilhelm II" C:VFKrause
KM#14...........................................................................................................................................................................1 600

33582. Német Birodalom 1905F 1/2M Ag T:F patinaGerman Empire 1905F 1/2 Mark Ag C:F patinaKrause KM#171 400
33583. Német Birodalom 1905A 1/2M Ag (2x) + 1905G 1/2M Ag T:VF,F patinaGerman Empire 1905A 1/2 Mark Ag

(2x) + 1905G 1/2 Mark Ag C:VF,F patina Krause KM#17......................................................................................3 000
33584. Német Birodalom 1905A-1917A 1/2M Ag (4xklf, mind A verdejel) T:XF-F patinaGerman Empire

1905A-1917A 1/2 Mark Ag (4xdiff, all with A mintmark) C:XF-F patina Krause KM#17.................................... 4 000
33585. Német Birodalom 1906-1915. 1/2M Ag (7db) karkötővé alakítva T:VF,F sérült illesztésGerman Empire

1906-1915. 1/2 Mark Ag (7pcs) refurbished to a bracelet C:VF,F damaged jointKrause KM#17.....................7 500
33586. Német Birodalom 1907D 1M Ag T:XF patinaGerman Empire 1907D 1 Mark Ag C:XF patinaKrause KM#141 600
33587. Német Birodalom 1915G 1/2M Ag + 1915F 1M Ag T:AU patina German Empire 1915G 1/2 Mark Ag +

1915F 1 Mark C:AU patinaKrause KM#14,KM#17.................................................................................................4 000
33588. Németország / Weimari Köztársaság 1927A 50pf Ni + 1937D 50pf Ni T:XF,F Germany / Weimar Republic

1927A 50 Pfennig Ni + 1937D 50 Pfennig Ni C:XF,F Krause KM#49...................................................................1 400
33589. Németország / Weimari Köztársaság 1927J 5M Ag München (24,78g) T:XF,VF ph. / Germany / Weimar

Republic 1927J 5 Mark Ag Munich (24,78g) C:XF,VF edge error Krause KM#56............................................30 000
33590. Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1928D 50pf Ni + NSZK 1950F 1M Cu-Ni T:XFGerman Reich /

Weimar Republic 1928D 50 Reichspfennig Ni + GFR 1950F 1 Mark Cu-Ni C:XF..............................................3 000
33591. Német Harmadik Birodalom 1934F 2M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:F karcok, patinaGerman Third

Empire 1934F 2 Reichsmark Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:F scratches, patina Krause KM#81............2 400
33592. Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Potsdami Garrison templom" T:3 durva ph. German Third Reich

1934A 5 Mark Ag "Potsdam Garrison Church" C:F strong edge errors Krause KM#83.....................................3 200
33593. Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2 patina German Third Reich 1934F 5

Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF patina Krause KM#83.............................................................................. 4 800
33594. Német Harmadik Birodalom 1935. 50pf Al (4xklf verdejel: A, D, G, J) T:VF,F ph. German Third Reich 1935.

50 Reichspfennig Al (4xdiff mintmark: A, D, G, J) C:VF,F edge error Krause KM#87........................................1 400
33595. Német Harmadik Birodalom 1935-1938. 5M Ag "Hindenburg" (6xklf) T:AU-VF patinaGerman Third Reich

1935-1938. 5 Mark Ag "Hindenburg" (6xdiff) C:AU-VF patinaKrause KM#94...................................................20 000
33596. Német Harmadik Birodalom 1936E 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF kis ph. German Third Reich 1936E

5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF small edge error Krause KM#94................................................5 000
33597. Német Harmadik Birodalom 1937A 5M Ag "Hindenburg" T:VF patina German Third Empire 1937A 5

Reichsmark Ag "Hindenburg" C:VF patina Krause KM#94.................................................................................... 4 000
33598. Német Harmadik Birodalom 1937-1939. 2M Ag "Hindenburg" (4x) T:XF,VF patinaGerman Third Reich

1937-1939. 2 Mark Ag "Hindenburg" (4x) C:XF,VF patinaKrause KM#93...........................................................8 000
33599. Német Harmadik Birodalom 1938J 2M Ag "Hindenburg" T:XF German Third Reich 1938J 2 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#93............................................................................................................................3 000
33600. Német Harmadik Birodalom 1938D - 1939A 2M Ag (2xkfl) "Hindenburg" T:XF patinaGerman Third Reich

1938D 2M - 1939A 2M Ag (2xdiff) "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93.................................................... 3 400
33601. NDK 1950A 50pf Al-bronz T:XF patina GDR 1950A 50 Pfennig Al-bronze C:XF patina Krause KM#4...........3 000
33602. NDK 1950A 50pf Al-bronz T:XF GDR 1950A 50 Pfennig Al-bronze C:XF Krause KM#4.................................. 1 800
33603. NDK 1965-1983. 1 - 50pf (5xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:AU-VF GDR 1965-1983. 1 - 50

Pfennig (5xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:AU-VF..........................................................................3 000
33604. Német Demokratikus Köztársaság 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" + 1988. "Higiéniai Intézet

Friedrich Loeffler 1888-1988" kétoldalas fém emlékérem (35mm) T:AU German Democratic Republic
1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth Festvial Games" + 1988. "Hygiene Institute Friedrich Loeffler 1888-1988"
two-sided metal commemorative medallion (35mm) C:AU.....................................................................................2 000

33605. NDK 1978. 10M Cu-Ni "Szovjetunió-NDK közös űrrepülés" műanyag tokban T:AU GDR 1978. 10 Mark
Cu-Ni "USSR-GDR joint flight" in plastic case C:AU Krause KM#70....................................................................1 400

33606. NSZK 1949. 10pf sárgarézzel bevont acél (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:VFFRG 1949. 10 Pfennig brass clad
steel (4xdiff mintmarks: D, F, G, J) C:VFKrause KM#103...................................................................................... 6 000

33607. NSZK 1949-~1990. 10pf acél (80db) T:AU-F GFR 1949-~1990. 10 Pfennig steel (80pcs) C:AU-FKrause
KM#103, KM#108........................................................................................................................................................2 000

33608. NSZK 1949-~1990. 10pf acél (80db) T:AU-F GFR 1949-~1990. 10 Pfennig steel (80pcs) C:AU-FKrause
KM#103, KM#108........................................................................................................................................................2 000

33609. NSZK 1950. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VFGFR 1950. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F,
G, J) C:XF,VF Krause KM#110..................................................................................................................................6 000

33610. NSZK ~1950-1970. 10pf (52db) T:AU-F FRG ~1950-1970. 10 Pfennig (52pcs) C:AU-VF................................1 000
33611. NSZK 1954. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VFGFR 1954. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F,

G, J) C:XF,VF Krause KM#110..................................................................................................................................6 000
33612. NSZK 1955. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VFGFR 1955. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F,

G, J) C:XF,VF Krause KM#110..................................................................................................................................6 000
33613. NSZK 1955G 5M "Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag Karlsruhe T:1- patina / FRG 1955G 5 Mark

"Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag Karlsruhe C:AU patina Krause KM#115........................................65 000
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33614. NSZK 1956. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VFGFR 1956. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F,
G, J) C:XF,VF Krause KM#110..................................................................................................................................6 000

33615. NSZK 1957. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VFGFR 1957. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F,
G, J) C:XF,VF Krause KM#110..................................................................................................................................6 000

33616. NSZK 1958. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VFGFR 1958. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F,
G, J) C:XF,VF Krause KM#110..................................................................................................................................6 000

33617. NSZK 1959. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VFGFR 1959. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F,
G, J) C:XF,VF Krause KM#110..................................................................................................................................6 000

33618. NSZK 1962-1989. 1M Cu-Ni (4xklf) + 1975F-1988J 5M Cu-Ni (2xklf) T:XF-F GFR 1962-1989. 1 Mark
Cu-Ni (4xdiff) + 1975F-1988J 5 Mark (2xdiff) Cu-Ni C:XF-F..................................................................................2 600

33619. NSZK 1964J 5M Ag "Gottlieb Fichte" Hamburg (11,35g) T:1- / FRG 1964J 5 Mark Ag "Gottlieb Fichte"
Hamburg (11,35g) C:AU Krause KM#118..............................................................................................................30 000

33620. NSZK 1967F 5M Ag "Wilhelm és Alexander von Humboldt" T:PP felületi karcok, patina FRG 1967F 5 Mark
Ag "Wilhelm and Alexander von Humboldt" C:PP small scratches, patina Krause KM#120..............................8 000

33621. NSZK 1969G 5M Ag "Theodor Fontane" T:AU patina, apró karc FRG 1969G 5 Mark Ag "Theodor Fontane"
C:AU patina, small scratchKrause KM#125............................................................................................................. 3 600

33622. NSZK 1971J 1M Cu-Ni műanyag kártyán T:XFGFR 1971J 1 Mark Cu-Ni on plastic card C:XFKrause KM#110
...........................................................................................................................................................................................800

33623. NSZK 1972G 5M Ag T:XFFRG 1972G 5 Mark Ag C:XFKrause KM# 112.1....................................................... 1 600
33624. NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" (4xklf) "D;F;G;J" verdejelekkel T:XF

patina, phFRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Spiral" (4xdiff) with "D;F;G;J" mintmarks C:XF
patina, edge errorKrause KM#131.......................................................................................................................... 14 000

33625. NSZK 1972-1994. 10M Ag (7xklf) különböző emlékkiadások T:BU,PP patinaFRG 1972-1994. 10 Mark Ag
(7xdiff) different commemorative issues C:BU,PP patina.....................................................................................30 000

33626. NSZK 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" T:AU patinaFRG 1975F 5 Mark Ag "European
Monument Protection Year" C:AU patinaKrause KM#142......................................................................................3 000

33627. NSZK 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója" T:1-,2 patinaFRG 1978D 5 Mark
Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:AU,XF patinaKrause KM#147....................................2 000

33628. NSZK 1983J 5M Cu-Ni "Karl Marx halálának 100. évfordulója" T:AU patinaFRG 1983J 5 Mark Cu-Ni "100th
Anniversary - Death of Karl Marx " C:AU patinaKrause KM#158...........................................................................1 600

33629. NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:AU,XFFRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of Music"
C:AU,XF Krause KM#162..............................................................................................................................................800

33630. NSZK. 1987J 10M Ag "750 éves Berlin" T:XF ph, patinaFRG. 1987J 10 Mark Ag "750th anniversary of
Berlin" C:XF edge error, patinaKrause KM#166...................................................................................................... 4 000

33631. NSZK 1987G 10M Ag "Európai Közösség" (3x) T:UNC patina FRG 1987G 10 Mark Ag "30 Years of
European Unity" (3x) C:UNC patinaKrause KM#167.............................................................................................. 9 500

33632. Német Szövetségi Köztársaság 1988D 10M Ag "Arthur Schopenhauer" T:AU Federal Republic Germany
1988D 10 Mark Ag "Arthur Schopenhauer" T:AU Krause KM#168.......................................................................3 000

33633. NSZK 1989D 10M Ag "Bonn 2000. évfordulója" T:AU patina FRG 1989D 10 Mark Ag "2000th Anniversary
of Bonn" C:AU patina Krause KM#172......................................................................................................................3 000

33634. NSZK 1989J 10M Ag "800 éves Hamburg kikötője" T:AU patina FRG 1989J 10 Mark Ag "800th
Anniversary - Port of Hamburg" C:AU patina Krause KM# 171............................................................................. 3 000

33635. NSZK 1990J 10M Ag "800 éves a Német Lovagrend" T:AU,XF patina FRG 1990J 10 Mark Ag "800th
Anniversary - The Teutonic Order" C:AU,XF patina Krause KM#176...................................................................3 000

33636. Németország 1994A 10M Ag "Német Ellenállás 1933-1945" (4x) T:UNC patina Germany 1994A 10 Mark
Ag "German Resistance 1933-1945" (4x) C:UNC patinaKrause KM#182.........................................................11 000

33637. Németország 1995F 10M Ag "III. Henrik szász herceg" (2x) T:UNC patinaGermany 1995F 10 Mark Ag
"Henry the Lion" (2x) C:UNC patinaKrause KM# 186..............................................................................................5 500

33638. Németország 1995J 10M Ag "A drezdai Frauenkirche megsemmisülésének 50. évfordulója" (3x) T:UNC
patinaGermany 1995J 10 Mark Ag "50th anniversary of destruction of Frauenkirche in Dresden" (3x) C:UNC
patinaKrause KM# 185................................................................................................................................................9 500

33639. Németország 1995D 10M Ag "150 éve született Wilhelm Conrad Röntgen - 100 éves a Röntgen-sugár"(4x)
T:UNC patinaGermany 1995D 10 Mark Ag "150th Birth Anniversary - Wilhelm Conrad Röntgen - 100th
Anniversary of X-ray" (4x) C:UNC patinaKrause KM# 187...................................................................................11 000

33640. Nicaragua 1988. 50C Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:PP karcNicaragua 1988. 50 Cordobas Ag "Winter
Olympics 1988 Calgary" C:PP scratchKrause KM#61..........................................................................................10 000

33641. Niue 1987. 50$ Ag " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Boris Becker" T:PP ujjlenyomatNiue 1987. 50 Dollars Ag
"Summer Olympics Seoul 1988 - Boris Becker" C:PP fingerprintsKrause KM#2..............................................10 000

33642. Niue 1987. 50$ Ag " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Steffi Graf" T:PP ujjlenyomat, karcNiue 1987. 50 Dollars Ag
"Summer Olympics Seoul 1988 - Steffi Graf" C:PP fingerprints, scratchKrause KM#6......................................8 000

33643. Niue 1989. 5$ Cu-Ni " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Steffi Graf" T:AU karcNiue 1989. 5 Dollars Cu-Ni
"Summer Olympics Seoul 1988 - Steffi Graf" C:AU scratchKrause KM#67.........................................................2 000

33644. Niue 1989. 50$ Ag " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Steffi Graf" T:PP ujjlenyomatNiue 1989. 50 Dollars Ag
"Summer Olympics Seoul 1988 - Steffi Graf" C:PP fingerprintsKrause KM#44................................................ 10 000

33645. Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Kék mecset" bizonytalan ezüsttartalommal (19,79g/0.999 vagy
0.925/39mm) T:AU (PP) Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of Asia - Blue Mosque" uncertain silver conten
(19,79g/0.999 vagy 0.925/39mm) C:AU (PP).......................................................................................................... 6 500
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33646. Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Síelő család" T:PP / Norway 1992. 50 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Family of skiers" T:PPKrause KM#431........................................................................10 000

33647. Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Vívók" forgalomba nem került fantázia emlékérme T:PP
kis karcPanama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul - 2 Fencers" non-circulating
commemorative fantasy coin C:PP small scratchKrause X#M5a........................................................................10 000

33648. Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Korcsolyázó gyermekek" T:PP / Norway 1992. 50
Kroner Ag "Lillehammer Olympics - Ice skating children" T:PPKrause KM#448...............................................10 000

33649. Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Sífutók" T:PP / Norway 1992. 50 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Cross-country skiers" T:PPKrause KM#447...............................................................10 000

33650. Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Szánkozó gyermekek" T:PP / Norway 1992. 50 Kroner
Ag "Lillehammer Olympics - Children on sled" T:PPKrause KM#439.................................................................10 000

33651. Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Nagyapa és gyermek" T:PP / Norway 1992. 50 Kroner
Ag "Lillehammer Olympics - Grandfather with child" T:PPKrause KM#438.......................................................10 000

33652. Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Gyorskorcsolya" T:PP / Norway 1992. 100 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Speed Skating" T:PPKrause KM#434......................................................................... 10 000

33653. Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Síugrás" T:PP / Norway 1992. 100 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Ski Jumping" T:PPKrause KM#440............................................................................. 10 000

33654. Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Műkorcsolya" T:PP / Norway 1992. 100 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Figure Skating" T:PPKrause KM#449..........................................................................10 000

33655. Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Alpesi Sí" T:PP / Norway 1992. 100 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Alpine Skiing" T:PPKrause KM#450............................................................................10 000

33656. Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Jéghoki" T:PP / Norway 1992. 100 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Hockey" T:PPKrause KM#441......................................................................................10 000

33657. Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Sífutás" T:PP / Norway 1992. 100 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Cross-Country Skiing" T:PPKrause KM#449..............................................................10 000

33658. Olasz Államok / Gorizia 1788K 1s Cu "II. József" T:VF Italian States / Gorizia 1788K 1 Soldo Cu "Joseph II"
C:VF Krause KM# 27...................................................................................................................................................2 000

33659. Olasz Államok / Gorizia 1788K 1s Cu "II. József" T:VFItalian States / Gorizia 1788K 1 Soldo Cu "Joseph II"
C:VF Krause KM# 27...................................................................................................................................................2 000

33660. Olasz Államok / Lombardia-Velence 1825V 1/2S Ag "Ferenc" (12,85g) T:VF ph, ü.Italian States /
Lombardy-Venetia 1825V 1/2 Scudo Ag "Francis I" (12,85g) C:VF edge error, dingKrause C#7.3................26 000

33661. Olasz Államok / Lombardia-Velence 1862A 1s Cu T:XF,VF Italian States / Lombardy-Venetia 1862A 1
Soldo Cu C:XF,VFKrause C#35.1..............................................................................................................................2 000

33662. Olasz Államok / Milánó 1859M 1kr Cu T:VF,FItalian States / Milan 1859M 1 Kreuzer Cu C:VF,FKrause
KM#2186.......................................................................................................................................................................2 000

33663. Olasz Államok / Pápai Államok 1844B 1/2b Cu "XVI. Gergely" T:2- patina, kis phItalian States / Papal States
1844B 1/2 Baiocco Cu "Gregory XVI" C:VF patina, small edge errorKrause KM#1319..................................... 6 000

33664. Olasz Államok / Pápai Államok 1850R 1b Cu "IX. Pius", "V" év T:XFItalian States / Papal States 1850R 1
Baiocco Cu "Pio IX", year "V" C:XFKrause KM#1345............................................................................................. 7 000

33665. Olaszország 1863M-BN 1L Ag T:F Italy 1863M-BN 1 Lira Ag C:F Krause KM#5a............................................3 600
33666. Olaszország 1887M 1L Ag "I. Umberto" T:F patinaItaly 1887M 1 Lira Ag "Umberto I" C:F patinaKrause

KM#24.2........................................................................................................................................................................1 600
33667. Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF patinaItaly 1927R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"

C:XF patinaKrause KM#67.2......................................................................................................................................2 400
33668. Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF patinaItaly 1927R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"

C:XF patinaKrause KM#67.1......................................................................................................................................2 000
33669. Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus' Ships" C:XF

patina Krause KM#98..................................................................................................................................................2 400
33670. Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"

C:VF patina Krause KM#98........................................................................................................................................2 400
33671. Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus' Ships" C:XF

patina Krause KM#98..................................................................................................................................................2 400
33672. Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"

C:VF patinaKrause KM#98.........................................................................................................................................2 400
33673. Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina, Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"

C:VF patinaKrause KM#98.........................................................................................................................................2 400
33674. Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"

C:XF,VF patinaKrause KM#98...................................................................................................................................2 400
33675. Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:XFItaly 1964R 500 Lire Ag "Columbus' Ships" C:XF

Krause KM#98..............................................................................................................................................................2 400
33676. Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patinaItaly 1966R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"

C:XF,VF patinaKrause KM#98...................................................................................................................................2 400
33677. Olaszország 1974-1981. 100L (8db/3xklf) + 1980-1996. 200L (15db/6xklf) + 1993-1998. 500L (9db/4xklf)

mind emlékkiadások T:AU,XFItaly 1974-1981. 100 Lire (8pcs/3xdiff) + 1980-1996. 200 Lire (15pcs/6xdiff) +
1993-1998. 500 Lire (9pcs/4xdiff) circulating commemorative coins C:AU,XF................................................... 2 600

33678. Olaszország 1988. 500L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" (2xklf) T:PP,BU foltItaly 1988. 500 Lire Ag "1988
Summer Olympics, Seoul" (2xdiff) C:PP,BU spotKrause KM#125..................................................................... 12 000
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33679. Olaszország 2005. 5E Ag "Téli Olimpia 2006 - Sífutás" kapszulában T:PP ujjlenyomatItaly 2005. 5 Euro Ag
"2006 Winter Olympics - Cross-Country Skiing" in capsule C:PP fingerprintsKrause KM#257.........................8 000

33680. Olaszország 2005. 5E Ag "Téli Olimpia 2006 - Síugrás" kapszulában T:PP ujjlenyomat, patinaItaly 2005. 5
Euro Ag "2006 Winter Olympics - Ski Jumping" in capsule C:PP fingerprints, patinaKrause KM#256............ 8 000

33681. Olaszország 2005. 5E Ag "Téli Olimpia 2006 - Műkorcsolya" kapszulában T:AU (PP) ujjlenyomat, patina,
karcItaly 2005. 5 Euro Ag "2006 Winter Olympics - Figure Skating" in capsule C:AU (PP) fingerprints,
patina, scratchKrause KM#266..................................................................................................................................8 000

33682. Olaszország 2005. 10E Ag "Téli Olimpia 2006 - Jégkorong" kapszulában T:PP kis patinaItaly 2005. 10
Euro Ag "2006 Winter Olympics - Ice Hockey" in capsule C:PP small patinaKrause KM#261........................12 000

33683. Olaszország 2005. 10E Ag "Téli Olimpia 2006 - Alpesi síelés (lesiklás)" kapszulában T:PP patina,
ujjlenyomatItaly 2005. 10 Euro Ag "2006 Winter Olympics - Alpine Skiing" in capsule C:PP patina,
fingerprintsKrause KM#260........................................................................................................................................8 000

33684. Olaszország 2005. 10E Ag "Téli Olimpia 2006 - Gyorskorcsolya" kapszulában T:PP patina, kis karcItaly
2005. 10 Euro Ag "2006 Winter Olympics - Speed skating" in capsule C:PP patina, small scratchKrause
KM#262.........................................................................................................................................................................8 000

33685. Orosz Birodalom 1764. 1R Ag "II. (Nagy) Katalin" Szentpétervár (24,48g) T:VF,F lapkahiba /Russian
Empire 1764. 1 Ruble Ag "Catherine II (the Great)" St. Petersburg (24,48g) C:VF,F planchet errorKrause
C#67.2a.......................................................................................................................................................................60 000

33686. Orosz Birodalom / Moldávia és Havasalföld 1774. 2p / 3k bronz T:FRussian Empire / Moldavia and
Wallachia 1774. 2 Para / 3 Kopecks bronze C:FKrause C#3.................................................................................2 000

33687. Orosz Birodalom 1777EM 2k Cu "II. Katalin" (20,05g) T:VF Russian Empire 1777EM 2 Kopeks Cu
"Catherine II" (20,05g) C:VF.....................................................................................................................................11 000

33688. Orosz Birodalom 1840. 5k T:F,VG forrasztásnyomRussian Empire 1840. 5 Kopecks C:F,VG soldering mark1 000
33689. Orosz Birodalom 1852. 25k Ag (5,29g) fülekkel, kapszulában T:VF Russian Empire 1852. 25 Kopeks Ag

(5,29g) with ears in capsule C:VF Krause C#166.1.................................................................................................8 000
33690. Orosz Birodalom 1856. 25k Ag Szentpétervár (5,14g) T:AU (eredetileg PP) patina, folt Russian Empire

1856. 25 Kopeks Ag St. Petersburg (5,14g) C:AU (originally PP) patina, spotted Krause C#166.1...............40 000
33691. Orosz Birodalom 1861-1915. 10k-20k Ag (8xklf, ebből 2db 10k érme összekapcsolva) T:VF,F

patinaRussian Empire 1861-1915. 10 Kopecks - 20 Kopecks Ag (8xdiff, of which 2pcs 10 Kopecks coins
are connected) C:VF,F patina.....................................................................................................................................7 000

33692. Orosz Birodalom 1873EM 1/4k Cu "II. Sándor" T:XF patina / Russian Empire 1873EM 1/4 Kopeck Cu
"Alexander II" T:XF patinaKrause Y#7.................................................................................................................... 10 000

33693. Orosz Birodalom 1875. 5k Cu + 1878. 5k Cu + 1912. 2k Cu + 1913. 1/2k Cu + 1915. 1k Cu
T:VF-VGRussian Empire 1875. 5 Kopecks Cu + 1878. 5 Kopecks Cu + 1912. 2 Kopecks Cu + 1913. 1/2
Kopeck Cu + 1915. 1 Kopeck Cu C:VF-VG..............................................................................................................2 000

33694. Orosz Birodalom 1888. 1R Ag "III. Sándor" (19,50g) T:FRussian Empire 1888. 1 Rouble Ag "Alexander III"
(19,50g) C:FKrause Y# 46........................................................................................................................................11 000

33695. Orosz Birodalom 1896. 50k Ag "II. Miklós" T:F phRussian Empire 1896. 50 Kopecks Ag "Nicholas II" C:F
edge errorKrause Y#58.2............................................................................................................................................3 000

33696. Orosz Birodalom 1896. 1R Ag "II. Miklós" T:F Russian Empire 1896. 1 Rouble Ag "Nicholas II" C:F Krause
Y#59.2........................................................................................................................................................................... 6 000

33697. Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:F Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag "Nicholas II" C:F Krause
Y#59.1........................................................................................................................................................................... 6 000

33698. Orosz Birodalom 1898. 1R Ag "II. Miklós" T:F füllel Russian Empire 1898. 1 Rouble Ag "Nicholas II" C:F with
ear Krause Y#59.2.......................................................................................................................................................3 600

33699. Orosz Birodalom 1908-1915. 10k-20k Ag (7db, 6xklf, ebből 2db 10k érme összekapcsolva) T:VF,F
patinaRussian Empire 1908-1915. 10 Kopecks - 20 Kopecks Ag (7pcs, 6xdiff, of which 2pcs 10 Kopecks
coins are connected) C:VF,F patina...........................................................................................................................6 000

33700. Orosz Birodalom 1912. 50k Ag "II. Miklós" kapszulában T:XF,VF Russian Empire 1912. 50 Kopecks Ag
"Nicholas II" in capsule C:XF,VF Krause Y#58.2...................................................................................................10 000

33701. Orosz Birodalom 1914. 10k Ag (2db) + 1902-1914. 15k Ag (6xklf) + 1915. 20k Ag T:XF-F patinaRussian
Empire 1914. 10 Kopecks Ag (2pcs) + 1902-1914. 15 Kopecks Ag (6xdiff) + 1915. 20 Kopecks C:XF-F
patina.............................................................................................................................................................................4 000

33702. Oroszország 1993. 3R Ag "Orosz-Francia űrrepülés" (0,900/34,82g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patinaRussia 1993. 3 Rubles Ag "Russo-French space flight" (0,900/34,82g/39mm) C:AU (PP)
fingerprints, patinaKrause Y#465............................................................................................................................13 000

33703. Oroszország 1993. 3R Ag "Olimpia - Labdarúgás" T:PP felszíni karcokRussia 1993. 3 Rubles Ag
"Olympics - Soccer" C:PP surface scratchesKrause Y#351................................................................................10 000

33704. Oroszország 1994. 2R Ag "Fjodor Fjodorovics Usakov admirális" (0,500/15,85g/33mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, kis patinaRussia 1994. 2 Rubles Ag "Admiral Ushakov" (0,500/15,85g/33mm) C:AU (PP)
fingerprints, small patinaKrause Y#363..................................................................................................................10 000

33705. Oroszország 1994. 3R Ag "Alekszandr Andrejevics Ivanov festő" (0,900/34,85g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patinaRussia 1994. 3 Rubles Ag "Alexander Andreyevich Ivannov painter"
(0,900/34,85g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patinaKrause Y#529..................................................................13 000

33706. Oroszország 1994. 3R Ag "Vaszilij Ivanovics Szurikov festő" (0,900/34,97g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patinaRussia 1994. 3 Rubles Ag "Vasily Ivanovich Surikov painter" (0,900/34,97g/39mm) C:AU (PP)
fingerprints, patinaKrause Y#528............................................................................................................................13 000
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33707. Oroszország 1996. 2R Ag "Fjodor Mihajlovics Dosztojevszkij" (0,500/16g/33mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patinaRussia 1996. 2 Rubles Ag "Fyodor Mikhailovich Dostoevsky" (0,500/16g/33mm) C:AU (PP)
fingerprints, patinaKrause Y#515............................................................................................................................10 000

33708. Oroszország 1996. 3R Ag "Alexander Peresvet és a tatár Chelubey párbaja" (0,900/34,73g/39mm) T:1-
(PP) ujjlenyomat, patinaRussia 1996. 3 Rubles Ag "Combat between Alexander Peresvet and the tatar
Chelubey" (0,900/34,73g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patinaKrause Y#477...............................................13 000

33709. Oroszország 1996. 3R Ag "Diótörő - A Patkánykirály párbaja" (0,900/34,95g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patinaRussia 1996. 3 Rubles Ag "Ballet Nutcracker - Duel with the Mouse King" (0,900/34,95g/39mm)
C:AU (PP) fingerprints, patinaKrause Y#483.........................................................................................................13 000

33710. Oroszország 1996. 3R Ag "A Tobolsk-i Kremlin városképe" (0,900/34,90g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patinaRussia 1996. 3 Rubles Ag "Kremlin of Tobolsk - city view" (0,900/34,90g/39mm) C:AU (PP)
fingerprints, patinaKrause Y#491............................................................................................................................13 000

33711. Oroszország 2004. 3R Ag "XVIII. Nyári Olimpiai Játékok Athén" T:PP fo.Russia 2004. 3 Rubles Ag
"XXVIIIth Summer Olympic Games - Athens" C:PP spottedKrause Y#858....................................................... 16 000

33712. Oroszország 2008. 3R Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP apró karc / Russia 2008. 3 Roubles
Ag "2008 Olympic Summer Games Beijing" in capsule C:PP tiny scratchKrause Y#1152..............................12 000

33713. Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,64g) T:XF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag (0,64g) C:XF
........................................................................................................................................................................................1 600

33714. Oszmán Birodalom 1792. (1203/7) Yuzluk Ag "III. Szelim" (30,93g) T:F patina, ph. Ottoman Empire 1792.
(1203/7) Yüzlük Ag "Selim III" (30,93g) C:F patina, edge error Krause KM#507................................................8 000

33715. Oszmán Birodalom 1830. (1223/23) Kurus billon (2,48g) T:F Ottoman Empire 1830. (1223/23) Kurus billon
(2,48g) C:F Krause KM#589.......................................................................................................................................1 400

33716. Oszmán Birodalom 1855. (1255/17) 40p Cu "I. Abdul-Medzsid" T:VF,F patinaOttoman Empire 1855.
(1255/17) 40 Para Cu " Abdülmecid I" C:VF,F patinaKrause KM#670.................................................................1 400

33717. Oszmán Birodalom 1856. (1255/18) 40p Cu "I. Abdul-Medzsid" T:F ph, lapkahibaOttoman Empire 1856.
(1255/18) 40 Para Cu " Abdülmecid I" C:F edge error, planchet errorKrause KM#670......................................1 400

33718. Oszmán Birodalom 1857. (1255/19) 40p Cu "I. Albdülmecid" T:VF ragasztónyomOttoman Empire 1857.
(1255/19) 40 Para Cu "Albdülmecid I" C:VF gluemarkKrause KM# 670.............................................................. 1 800

33719. Oszmán Birodalom 1859. (1255/21) 20p Cu "I. Abdul-Medzsid" + 1861. (1277/4) 20p Cu "Abdul-Aziz"
T:VF,F patinaOttoman Empire 1859. (1255/21) 20 Para Cu " Abdülmecid I" + 1861. (1277/4) 20 Para Cu
"Abdülaziz" C:VF,F patinaKrause KM#668.2, # 701............................................................................................... 1 400

33720. Oszmán Birodalom 1859. (1255/21) 20p Cu + 1861. (1277) 10p Cu + 1902. (1293/27) 10p billon + 1914.
(1293/6) 5p Ni + 1915. (1293/7) 10p Ni "el-Ghazi" + Egyiptom 1907. (1293/33) 2/10q Cu-Ni T:XF-FOttoman
Empire 1859. (1255/21) 20 Para Cu + 1861. (1277) 10 Para Cu + 1902. (1293/27) 10 Para billon + 1914.
(1293/6) 5 Para Ni + 1915. (1293/7) 10 Para Ni "el-Ghazi" + Egyiptom 1907. (1293/33) 2/10 Qirsh Cu-Ni
C:XF-F........................................................................................................................................................................... 2 000

33721. Oszmán Birodalom 1895. (1293/20) 1K (1,10g) T:VFOttoman Empire 1895. (1293/20) 1 Kurush (1,10g)
C:VFKrause KM#735...................................................................................................................................................1 800

33722. Oszmán Birodalom 1903. (1293/28) 1K (1,17g) T:VFOttoman Empire 1903. (1293/28) 1 Kurush (1,17g)
C:VFKrause KM#735...................................................................................................................................................1 800

33723. Oszmán Birodalom 1903. (1293/28) 2K (2,33g) T:VF Ottoman Empire 1903. (1293/28) 2 Kurush (2,33g)
C:VF Krause KM#736..................................................................................................................................................2 400

33724. Oszmán Birodalom 1906 (1293/32) 2k Ag T:XF,VF patinaOttoman Empire 1906 (1293/32) 2 Kurus Ag
C:XF,VF patinaKrause KM#736.................................................................................................................................1 600

33725. Palau 2006. 5$ Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PPPalau 2006. 5 Dollars Ag "Olympic Games
2008 Beijing" in capsule C:PP..................................................................................................................................10 000

33726. Palesztina 1941. 2m bronz T:AU patina, kis phPalestine 1941. 2 Mils bronze C:AU patina, small edge
errorKrause KM#2........................................................................................................................................................1 600

33727. Panama 1916. 5c Ag T:XF,VFPanama 1916. 5 Centésimos Ag C:XF,VFKrause KM#2................................. 10 000
33728. Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Síakrobatika" forgalomba nem került fantázia

emlékérme T:PP kis karcPanama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary - Free-Style skier"
non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratchKrause X#M2a............................................. 10 000

33729. Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Jégkorong játékosok" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP kis karc, foltPanama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary - Ice Hockey
players" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratch, spotKrause X#M4a.....................10 000

33730. Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Biatlon lövészet" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP karc, foltPanama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary - Biathlon skier
shooting" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP scratch, spotKrause X#M3a.............................10 000

33731. Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Síugró" forgalomba nem került fantázia emlékérme
T:PP kis karcPanama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary - Ski jumper" non-circulating
commemorative fantasy coin C:PP small scratchKrause X#M1a........................................................................10 000

33732. Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Lovaglás" forgalomba nem került fantázia emlékérme
T:PP kis karcPanama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul - Horseback riding"
non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratchKrause X#M7a............................................. 10 000

33733. Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Teniszező" forgalomba nem került fantázia emlékérme
T:PP karcPanama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul - Tennis player" non-circulating
commemorative fantasy coin C:PP scratchKrause X#M6a..................................................................................10 000
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33734. Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Tornász" forgalomba nem került fantázia emlékérme
T:PP kis karc, foltPanama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul - Gymnast" non-circulating
commemorative fantasy coin C:PP small scratch, spotKrause X#M8a.............................................................. 10 000

33735. Pápua Új-Guinea 1997. 5K Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Vitorlázás" T:PP karcPapua New
Guinea 1997. 5 Kina Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Sailboarding" C:PP scratchKrause KM#40............8 000

33736. Peru 1869. 1S Ag brossá alakítva T:XF,VFPeru 1869. 1 Sol Ag refurbished to a brooch C:XF,VFKrause
KM#196.......................................................................................................................................................................20 000

33737. Portugália 1988. 250E Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:AU kis ph, patinaPortugal 1988. 250 Escudos
Cu-Ni "1988 Summer Olympics - Seoul" C:AU small edge error, patinaKrause KM#643..................................2 000

33738. Portugália 1988. 250E Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:PP karcPortugal 1988. 250 Escudos Ag "1988
Summer Olympics - Seoul" C:PP scratchKrause KM#643a.................................................................................10 000

33739. Portugália 1954. 10E Ag T:XF Portugal 1954. 10 Escudos Ag C:XF Krause KM#586.......................................3 000
33740. Portugália 2004. 10E Ag "2004-es Olimpiai Játékok Athén" T:AU ph., ü.Portugal 2004. 10 Euro Ag "Olympic

Games 2004 in Athens" C:AU edge error, dingKrause KM#759............................................................................7 000
33741. Portugália 2008. 2,5E Ag "Olimpia" T:AU (PP) karcPortugal 2008. 2,5 Euro Ag "Olympics" C:AU (PP)

scratchKrause KM#790a............................................................................................................................................ 8 000
33742. Portugália 2008. 2,5E Cu-Ni "Olimpia" T:AUPortugal 2008. 2,5 Euro Cu-Ni "Olimpics" C:AUKrause KM#790

........................................................................................................................................................................................3 000
33743. Románia 1881B 5L Ag "I. Károly" T:VF,F Romania 1881B 5 Lei Ag "Carol I" C:VF,F Krause KM#17.1........18 000
33744. Románia 1900. 1b bronz "I. Károly" T:XFRomania 1900. 1 Ban bronze "Carol I" C:XFKrause KM#26............3 800
33745. Románia 1906. 1L Ag "I. Károly uralkodásának 40. évfordulója" T:FRomania 1906. 1 Leu Ag "40th

Anniversary - Reign of Carol I" C:F Krause KM#34.................................................................................................2 000
33746. Románia 1914. 1L Ag "I. Károly" T:AU,XF Romania 1914. 1 Leu Ag "Carol I" C:AU,XFKrause KM#42..........4 600
33747. Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:XF,VF ph, patinaRomania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:XF,VF edge

error, patinaKrause KM#63.........................................................................................................................................1 600
33748. Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:VG a negyede kivágvaRomania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:VG a

quarter was cutted outKrause KM#63..........................................................................................................................900
33749. Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" (2x) T:XF,VF patina Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" (2x) C:XF,VF

patina Krause KM#63..................................................................................................................................................4 000
33750. Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" (2x) T:XF,VF karcRomania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" (2x) C:XF,VF

scratchKrause KM#63.................................................................................................................................................3 400
33751. Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" + 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF,VF Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai

I" + 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF,VFKrause KM#63, KM#65...........................................................................5 000
33752. Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF kis patina, ph.Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF small

patina, edge errorKrause KM#65...............................................................................................................................3 400
33753. Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF patinaRomania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF patinaKrause

KM#65...........................................................................................................................................................................3 400
33754. Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:AU kis karcRomania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:AU small

scratchKrause KM#65.................................................................................................................................................3 400
33755. Románia 1946. 25.000L Ag "I. Mihály" T:AU apró phRomania 1946. 25.000 Lei Ag "Mihai I" C:AU tiny edge

error Krause KM#70.................................................................................................................................................... 4 600
33756. Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:XF karc, kis phRomania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I" C:XF

scratch, small edge errorKrause KM#71...................................................................................................................6 000
33757. Románia 1947. 10.000L Ni-sárgaréz "I. Mihály" T:XF kis karcRomania 1947. 10.000 Lei Ni-brass "Mihai I"

C:XF small scratchKrause KM#76.............................................................................................................................2 600
33758. Románia 2011-2023. 50b (10db/7xklf) forgalmi emlékkiadások T:AU,XFRomania 2011-2023. 50 Bani

(10pcs/7xdiff) circulating commemorative coins C:AU,XF......................................................................................1 600
33759. Salamon-szigetek 2000. 1$ Cu-Ni "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Úszás" multicolor T:PP foltSolomon

Islands 2000. 1 Dollar Cu-Ni "Olympic Games 2000 in Sydney - Swimming" multicolor C:PP spotKrause
KM#65...........................................................................................................................................................................3 000

33760. Salamon-szigetek 2000. 5$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Tenisz" multicolor T:AU (PP) folt,
karcSolomon Islands 2000. 5 Dollars Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Tennis" multicolor C:AU (PP)
spot, scratchKrause KM#67.....................................................................................................................................10 000

33761. Salamon-szigetek 2008. 10$ Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP karcSolomon Islands 2008. 10
Dollars Ag "Olympic Games 2008" in capsule C:PP scratchKrause KM#177................................................... 12 000

33762. San Marino 1988. 500L Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:BUSan Marino 1988. 500 Lire Ag "1988 Winter
Olympics - Calgary" C:BUKrause KM#216...............................................................................................................8 000

33763. San Marino 1988. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:BUSan Marino 1988. 1000 Lire Ag "1988
Summer Olympics - Seoul" C:BUKrause KM#217.................................................................................................. 8 000

33764. San Marino 1999. 10.000L Ag "Olimpia 2000" T:PP San Marino 1999. 10.000 Lire "Olympics 2000" C:PP
Krause KM#398........................................................................................................................................................... 8 000

33765. San Marino 2003R 5E Ag "2004-es Olimpia" + 2003R 10E Ag "2004-es Olimpia" T:PP San Marino 2003R
5 Euro "2004 Olympics" + 2003R 10 Euro Ag "2004 Olympics" C:PP Krause KM#453, KM#454..................16 000

33766. San Marino 2005. 5E Ag "Torinói Téli Olimpia 2006" kapszulában T:PP halvány patinaSan Marino 2005. 5
Euro Ag "2006 Torino Winter Olympics" in capsule C:PP faint patinaKrause KM#511......................................7 500

33767. San Marino 2008. 5E Ag "Pekingi Olimpia 2008" T:PP kis karcSan Marino 2008. 5 Euro Ag "2008 Summer
Olympics, Beijing" C:PP small scratchKrause KM#513........................................................................................10 000
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33768. Sao Tomé és Principé 1990. 1000D Ag "XXV. Nyári Olimpia" T:PP / Saint Thomas & Prince Islands 1990.
1000 Dobras Ag "XXV Summer Olympics" C:PPKrause KM#74........................................................................ 10 000

33769. Seychelles-szigetek 1993. 25R Ag "Olimpiai Játékok 1992 - Gimnasztika" T:PP / Seychelles 1993. 25
Rupees Ag "1992 Summer Olympics - Gymnastics" C:PPKrause KM#70.........................................................10 000

33770. Sierra Leone 2006. 10$ Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Olimpiai láng" kapszulában T:PP kis patina /Sierra
Leone 2006. 10 Dollars Ag "2006 Torino Winter Olympics - Olympic Flame" in capsule C:PP small
patinaKrause KM#415.............................................................................................................................................. 15 000

33771. Sierra Leone 2006. 10$ Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Olimpiai láng" kapszulában T:PP kis patina,
ujjlenyomat /Sierra Leone 2006. 10 Dollars Ag "2006 Torino Winter Olympics - Olympic Flame" in capsule
C:PP small patina, fingerprintsKrause KM#415.....................................................................................................15 000

33772. Sierra Leone 2008. 10$ Ag "Pekingi Olimpia 2008 - Békegalamb" kapszulában T:PP ujjlenyomatSierra
Leone 2008. 10 Dollars Ag "Olympic Games 2008 - Peace Dove" in capsule C:PP fingerprintsKrause
KM#431.......................................................................................................................................................................10 000

33773. Spanyolország 1602. 2m Cu "III. Fülöp" (1,38g) T:FSpain 1602. 2 Maravedis Cu "Philip III" (1,38g)
C:FKrause KM#3..........................................................................................................................................................2 400

33774. Spanyolország 1986-1988. 200P Cu-Ni "I. János Károly" (50x) T:XF,VF Spain 1986-1988. 200 Pesetas
Cu-Ni "Juan Carlos I" (50x) C:XF,VF Krause KM#829............................................................................................4 000

33775. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Baszk pelota" T:PP ujjlenyomat, kis
karcSpain 1990. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Basque Pelota" C:PP fingerprints,
small scratchKrause KM#867.....................................................................................................................................9 000

33776. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Íjászat" T:PP kis foltSpain 1990. 2000
Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Archery" C:PP small spotKrause KM#861.........................9 000

33777. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Labdarúgás" T:PP kis karcSpain 1990.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Soccer" C:PP small scratchKrause KM#862...........9 000

33778. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Castell (ember torony)" T:PP Spain 1990.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Castell" C:PP Krause KM#863..................................9 000

33779. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Futás" T:PP Spain 1990. 2000 Pesetas
Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Running" C:PP Krause KM#864........................................................ 9 000

33780. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Evezés" T:PP Spain 1990. 2000 Pesetas
Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Rowing" C:PP Krause KM#865..........................................................9 000

33781. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kosárlabda" T:PP kis foltSpain 1990.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Basketball" C:PP small spotKrause KM#866..........9 000

33782. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Barcelona'92 logó" T:PP ujjlenyomat,
foltSpain 1990. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Barcelona'92 logo" C:PP
fingerprints, spotKrause KM#859.............................................................................................................................. 9 000

33783. Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Olimpiai szimbólum" T:PP Spain 1991.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Olympic symbols" C:PPKrause KM#887.................9 000

33784. Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Lovaglás" T:PP karc, kis foltSpain 1991.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Equestrianism" C:PP scratch, small spotKrause
KM#889.........................................................................................................................................................................9 000

33785. Spanyolország 1999. 1000P Ag "Nyári Olimpia 2000 - Sydney" T:PPSpain 1999. 1000 Pesetas Ag
"Summer Olympics - Sydney" C:PPKrause KM#1009............................................................................................8 000

33786. Spanyolország 2005. 10E Ag "Torinói Téli Olimpia 2006" kapszulában T:PP /Spain 2005. 10 Euro Ag
"2006 Torino Winter Olympics" in capsule C:PP Krause KM#1064....................................................................15 000

33787. Spanyolország 2016. 10E Ag "Spanyol Olimpiai Csapat" T:PPSpain 2016. 10 Euro Ag "Spanish Olympic
Team" C:PPKrause KM#1382..................................................................................................................................16 000

33788. Suriname 1996. 100G Cu-Ni "1996-os Olimpiai Játékok - Diszkoszvető" T:PP Suriname 1996. 100 Guilders
Cu-Ni "Olympic Games 1996 - Discus Thrower" C:PPKrause KM#49................................................................. 5 000

33789. Svájc / Zürich 1845. 1r billon T:VF patinaSwitzerland / Zürich 1845. 1 Rappen billon C:VF patinaKrause
KM#194.........................................................................................................................................................................3 000

33790. Svájc 1850A 2r bronz + 1850BB 5r billon + 1850BB 20r billon (2x) T:F patina, 2r anyaghiánnyal Switzerland
1850A 2 Rappen bronze + 1850BB 5 Rappen billon + 1850BB 20 Rappen billon (2x) C:F 2 Rappen with
missing material Krause KM#4.1, KM#5, KM#7......................................................................................................2 400

33791. Svájc 1876. 1Fr Ag + 1884. 20r Cu-Ni + 1919. 2r bronz T:XF-FSwitzerland 1876. 1 Franc Ag + 1884. 20
Rappen Cu-Ni + 1919. 2 Rappen bronz C:XF-F...................................................................................................... 3 000

33792. Svájc 1894A 1Fr Ag T:F ph. Switzerland 1894A 1 Franc Ag C:F edge errorKrause KM#24.............................1 000
33793. Svájc 1914. 1Fr Ag + 2Fr Ag T:XF-F patinaSwitzerland 1914. 1 Franc Ag + 2 Francs Ag C:XF-F

patinaKrause Y#31, Y#32...........................................................................................................................................8 000
33794. Svájc 1920. 1Fr Ag + 2Fr Ag T:XF,VFSwitzerland 1920. 1 Franc Ag + 2 Francs Ag C:XF,VFKrause Y#31,

Y#32.............................................................................................................................................................................. 8 000
33795. Svájc 1921. 2Fr Ag T:VF ph. Switzerland 1921. 2 Francs Ag C:VF edge error Krause KM#21........................3 000
33796. Svájc 1931B 5Fr Ag T:XF patina Switzerland 1931B 5 Francs Ag C:XF patinaKrause KM#402..................... 6 000
33797. Svájc 1944. 1Fr Ag + 2Fr Ag T:XF kis ph.Switzerland 1944. 1 Franc Ag + 2 Francs Ag C:XF small edge

errorKrause Y#31, Y#32............................................................................................................................................. 8 000
33798. Svájc 1975. 5Fr Cu-Ni "Európai Műemlékvédelmi Év" + 1978. 5Fr Cu-Ni "Henry Dunant" + 1982. 5Fr Cu-Ni

"Gotthard vasútvonal 100. évfordulója" T:AU Switzerland 1975. 5 Francs Cu-Ni "European Monument
Protection Year" + 1978. 5 Francs Cu-Ni "Henry Dunant" + 1982. 5 Francs Cu-Ni "100th anniversity -
Gotthard railway" C:AU Krause KM#53, KM#56, KM#61.......................................................................................8 000
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33799. Svédország 1917. 10ö Ag + 1921. 2ö bronz + 1937. 1ö bronz T:XF,VFSweden 1917. 10 Öre Ag + 1921. 2
Öre bronze + 1937. 1 Öre bronze C:XF,VF.............................................................................................................. 3 000

33800. Svédország 1938. 2K Ag "Új-Svédország alapításának 300. évfordulója (Delaware)" T:VFSweden 1938. 2
Kronor Ag "Founding of New Sweden - 300th Anniversary (Delaware)" C:VFKrause KM#807.........................7 000

33801. Svédország 1946TS 1K Ag "V. Gusztáv" T:F patinaSweden 1946TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F
patinaKrause KM#814.................................................................................................................................................1 600

33802. Svédország 1976. 50K Ag "XVI. Károly Gusztáv és Szilvia esküvője" T:AU kis patina Sweden 1976. 50
Kronor Ag "Wedding of King Carl XVI Gustaf and Queen Silvia" C:AU small patina Krause KM#854............. 7 000

33803. Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1991. 500P Ag "1992-es Olimpia" T:BUSaharawi Arab
Democratic Republic 1991. 500 Pesetas Ag "1992 Olympics" C:BUKrause KM#4..........................................10 000

33804. Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1995. 500P "1996 Olimpiai Játékok - Bírkózók" T:PPSaharawi
Arab Democratic Republic 1993. 500 Pesetas "1996 Olympic Games - Wrestlers" C:PPKrause KM#21.....10 000

33805. Szamoa 1988. 10T Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:UNCSamoa 1988. 10 Tala Ag "1988 Summer
Olympics, Seoul" C:UNCKrause KM#70................................................................................................................ 10 000

33806. Szamoa 1991. 10T Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kalapácsvetés" T:PP / Samoa 1991. 10 Tala Ag
"1992 Summer Olympics Barcelona - Hammer Thrower" C:PPKrause KM#86................................................ 10 000

33807. Szamoa 1991. 10T Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Gerely" T:PP / Samoa 1991. 10 Tala Ag "1992
Summer Olympics Barcelona - Javelin" C:PPKrause KM#85..............................................................................10 000

33808. Szamoa 1991. 10T Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Súlylökés" T:PP / Samoa 1991. 10 Tala Ag "1992
Summer Olympics Barcelona - Shot Putter" C:PPKrause KM#82...................................................................... 10 000

33809. Szamoa 1993. 10T Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Gimnasztika" kapszulában T:PPSamoa 1993. 10 Tala Ag
"Summer Olympics, Atlanta - Gymnastics" in capsule C:PPKrause KM#97........................................................8 500

33810. Szamoa 1994. 10T Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Műugrás és toronyugrás" kapszulában T:PPSamoa 1994.
10 Tala Ag "Summer Olympics, Atlanta - Diving" in capsule C:PPKrause KM#91..............................................8 500

33811. Szamoa 2000. 10T Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Röplabda" T:PP ujjlenyomat, kis
patinaSamoa 2000. 10 Tala Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Volleyball" C:PP fingerprints, small
patinaKrause KM#129.............................................................................................................................................. 10 000

33812. Szerbia 1904. 2D Ag "I. Péter" T:XF kis karc, apró phSerbia 1904. 2 Dinara Ag "Petar I" C:XF small scratch,
tiny edge errorKrause KM#26.....................................................................................................................................5 000

33813. Szerbia 1904. 2D Ag "I. Péter" T:VFSerbia 1904. 2 Dinara Ag "Petar I" C:VFKrause KM#26...........................5 000
33814. Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" T:AU patina, apró ph Serbia 1912. 1 Dinar Ag "Petar I" C:AU patina, tiny

edge errorKrause KM#25............................................................................................................................................2 000
33815. Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" T:XF Serbia 1912. 1 Dinar Ag "Petar I" C:XF...................................................... 2 000
33816. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:VF patina, ph. Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:VF patina, edge errorKrause KM#7.1................................................................................................4 000
33817. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:AU,XF Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St. Methodius"

C:AU,XF Krause KM#7.1............................................................................................................................................4 000
33818. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:XF patina Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:XF patina Krause KM#7.1...................................................................................................................3 000
33819. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:XF,VF patina, kis ph.Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and

St. Methodius" C:XF,VF patina, small edge errorKrause KM#7.1..........................................................................4 000
33820. Szlovákia 1944. 10K Ag "Templom kereszttel - Pribina gróf" T:AU,XF kis patinaSlovakia 1944. 10 Korun Ag

"Church with cross - Prince Pribina" C:AU,XF small patinaKrause KM#9.1.........................................................4 000
33821. Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:XF karcSlovakia 1944. 50 Korun Ag "5th

Anniversary of Independence" C:XF scratchKrause KM#10..................................................................................8 000
33822. Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:XF karc, patinaSlovakia 1944. 50 Korun Ag "5th

Anniversary of Independence" C:XF scratch, patinaKrause KM#10.....................................................................4 200
33823. Szovjetunió 1964. 1R Cu-Ni (4x) + 1977. 1R Cu-Ni (2xklf) T:XFSoviet Union 1964. 1 Ruble Cu-Ni (4x) +

1977. 1 Ruble Cu-Ni (2xdiff) C:XF............................................................................................................................. 1 400
33824. Szovjetunió 1978. 1R Cu-Ni "Kreml" bontatlan fóliacsomagban T:UNCSoviet Union 1978. 1 Rouble Cu-Ni

"Kremlin" in unopened foil packaging C:UNCKrause Y#153.1...............................................................................1 200
33825. Thaiföld DN (1876-1900) 1f Ag "V. Ráma" verőtő-repedés, anyaghiba (1,84g) T:XF,VF Thailand ND

(1876-1900) 1 Fuang Ag "Rama V" die error, material error (1,84g) C:XF,VF Krause Y#32.............................5 000
33826. Togo 2003. 1000Fr Ag "Nyári Olimpiai Játékok 2004" T:PPTogo 2003. 1000 Francs Ag "Summer Olympic

Games 2004" C:PP....................................................................................................................................................10 000
33827. Tokelau 1988. 5T Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:UNC kis foltTokelau 1988. 5 Tala Ag "1988 Summer

Olympics - Seoul" C:UNC small spotKrause KM#10.............................................................................................10 000
33828. Tokelau 1994. 5T Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Úszás" kapszulában T:PP kis foltokTokelau 1994. 5 Tala Ag

"Summer Olympics, Atlanta - Swimmers" in capsule C:PP small spotsKrause KM#19......................................9 000
33829. Tonga 1991. 1P Ag "XXV. Nyári Olimpia - Barcelona" T:PP /Tonga 1991. 1 Paanga Ag "Barcelona

Summer Olympics" C:PPKrause KM#140..............................................................................................................10 000
33830. Tonga 1992. 1P Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Vitorlázás" kapszulában T:PPTonga 1992. 1 Pa'anga Ag

"Summer Olympics, Atlanta - Sailing" in capsule C:PPKrause KM#156............................................................ 10 000
33831. Tonga 1998. 50s Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Box" T:PP ujjlenyomat, foltTonga 1998. 50

Seniti Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Boxing" C:PP fingerprints, spotKrause KM#171.......................10 000
33832. Törökország 1988. 10.000L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:PP foltTurkey 1988. 10.000 Lira Ag

"Summer Olympics 1988 Seoul" C:PP spotKrause KM#984...............................................................................10 000
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33833. Törökország 1988. 10.000L Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:PP ujjlenyomat, foltTurkey 1988. 10.000
Lira Ag "Winter Olympics 1988 Calgary" C:PP fingerprints, spotKrause KM#983............................................10 000

33834. Törökország 1992. 20.000L Ag "XXV. Nyári Olimpia - Barcelona" T:PP / Turkey 1992. 20.000 Lira Ag
"Barcelona Summer Olympics" C:PPKrause KM#1057........................................................................................10 000

33835. Törökország 1992. 20.000L Ag "Téli Olimpia - Alberville" T:PP / Turkey 1992. 20.000 Lira Ag "Albertville
Winter Olympics" C:PPKrause KM#1077...............................................................................................................10 000

33836. Törökország 1995. 50.000L Ag "Nyári Olimpia, Atlanta" kapszulában T:PPTürkiye 1995. 50.000 Lira Ag
"Summer Olympics, Atlanta" in capsule C:PPKrause KM#1045......................................................................... 10 000

33837. Törökország 1998. 3.000.000L Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP patina, karc /Turkey 1998.
3.000.000 Lira Ag "Olympic Games 2000 in Sydney" C:PP patina, scratchKrause KM#1107........................12 000

33838. Tonga 1994. 1P Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Gerelyhajítás" kapszulában T:PPTonga 1994. 1 Pa'anga Ag
"Summer Olympics, Atlanta - Javelin" in capsule C:PPKrause KM#159............................................................10 000

33839. Törökország 2001. 10.000.000L Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP patina, kis foltTurkey 2001.
10.000.000 Lira Ag "Olympic Games 2000 in Sydney" C:PP patina, small spot............................................... 12 000

33840. Turks- és Caicos-szigetek 1995. 5C Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Futás" kapszulában T:PPTurks &
Caicos Islands 1995. 5 Crown Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Sprinter" in capsule C:PPKrause
KM#206.........................................................................................................................................................................4 000

33841. Turks- és Caicos-szigetek 1995. 20C Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Kerékpár" kapszulában T:PPTurks
& Caicos Islands 1995. 20 Crown Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Cycling" in capsule C:PPKrause
KM#191.......................................................................................................................................................................10 000

33842. Turks- és Caicos-szigetek 1995. 20C Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Rúdugrás" kapszulában
T:PPTurks & Caicos Islands 1995. 20 Crown Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Pole Vaulter" in
capsule C:PPKrause KM#197..................................................................................................................................10 000

33843. Turks- és Caicos-szigetek 1995. 20C Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Futás" kapszulában T:PPTurks &
Caicos Islands 1995. 20 Crown Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Sprinter" in capsule C:PPKrause
KM#207.......................................................................................................................................................................10 000

33844. Turks- és Caicos-szigetek 1995. 20C Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Úszás" kapszulában T:PPTurks &
Caicos Islands 1995. 20 Crown Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Swimming" in capsule C:PPKrause
KM#203.......................................................................................................................................................................10 000

33845. Tuvalu 1994. 20$ Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Úszás" kapszulában T:PPTuvalu 1994. 20 Dollars Ag
"Summer Olympics, Atlanta - Swimming" in capsule C:PPKrause KM#24........................................................10 000

33846. Tuvalu 1994. 20$ Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Gerelyhajítás" kapszulában T:PPTuvalu 1994. 20 Dollars Ag
"Summer Olympics, Atlanta - Javelin" in capsule C:PPKrause KM#25..............................................................10 000

33847. Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Berlin" T:PP Uganda 1996. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - Berlin" C:PP...................................................................................................................... 2 400

33848. Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Róma" T:PPUganda 1996. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - Rome" C:PP......................................................................................................................2 400

33849. Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Helsinki" T:PP Uganda 1996. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - Helsinki" C:PP...................................................................................................................2 400

33850. Uganda 1998. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Antwerpen" T:PP Uganda 1998. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - Antwerpen" C:PP..............................................................................................................2 400

33851. Uganda 1999. 1000Sh Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Íjászat" T:PP foltUganda 1999. 1000
Shilling Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Archery" C:PP spot...................................................................... 8 000

33852. Uganda 1999. 1000Sh Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gerelyhajítás" T:PP ujjlenyomat,
foltUganda 1999. 1000 Shilling Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Javelin throw" C:PP fingerprints,
spotKrause KM#70......................................................................................................................................................8 000

33853. Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Stockholm" T:PP Uganda 2002. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - Stockholm" C:PP..............................................................................................................2 400

33854. Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - London" T:PP fo.Uganda 2002. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - London" C:PP fo...............................................................................................................2 400

33855. Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Párizs" T:PP Uganda 2002. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - Párizs" C:PP..................................................................................................................... 2 400

33856. Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Magyarország 1950-es évek /
Puskás Ferenc" bizonytalan ezüsttartalmú! T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame of
Football - Hungary 1950's / Puskás Ferenc" uncertain silver content! C:PP........................................................5 000

33857. Uganda 2006. 2000Sh ezüstözött Cu-Ni "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Magyarország 1950-es
évek / Puskás Ferenc" T:PP ujjlenyomatUganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame of Football -
Hungary 1950s / Ferenc Puskás" C:PP fingerprints................................................................................................4 400

33858. Ukrajna 1999. 10H Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Torna, Korlát" T:PP patinaUkraine1999. 10
Hryven Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Parallel Bars" C:PP patinaKrause KM#117............................10 000

33859. Ukrajna 2000. 2H Ni-sárgaréz "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Torna, Korlát" T:AU karcUkraine 2000.
2 Hryvni Ni-brass "Olympic Games 2000 in Sydney - Parallel Bars" C:AU scratchKrause KM#94.................. 2 400

33860. Ukrajna 2000. 2H Ni-sárgaréz "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Hármasugrás" T:UNC patinaUkraine
2000. 2 Hryvni Ni-brass "Olympic Games 2000 in Sydney - Triple Jump" C:UNC patinaKrause KM#93........2 400

33861. Ukrajna 2000. 2H Ni-sárgaréz "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Torna" T:XF karcUkraine 2000. 2
Hryvni Ni-brass "Olympic Games 2000 in Sydney - Gymnastics" C:XF scratchKrause KM#101......................2 400
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33862. Ukrajna 2000. 10H Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Hármasugrás" T:PP patinaUkraine 2000. 10
Hryven Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Triple Jump" C:PP patinaKrause KM#116..............................10 000

33863. Ukrajna 2002. 2Hr Ni-sárgaréz "XXVIII. Nyári Olimpiai Játékok - Athén" T:PPUkraine 2002. 2 Hryvni
Ni-sárgaréz "28th Summer Olympic Games"- Athens" C:PPKrause KM#156.....................................................2 400

33864. Ukrajna 2018. 2Hr Ni-sárgaréz "XXIII. Téli Olimpiai Játékok" T:PPUkraine 2018. Hryvni Ni-Brass "The XXIII
Olympic Winter Games" C:PPKrause KM#898........................................................................................................2 400

33865. Ukrajna 2018. 2Hr Ni-sárgaréz "XV. Nyári Paralimpiai Játékok" T:PPUkraine 2018. Hryvni Ni-Brass "The
XV Summer Paralympic Games" C:PPKrause KM#849.........................................................................................2 400

33866. Ukrajna 2018. 2Hr Ni-sárgaréz "XII. Téli Paralimpiai Játékok" T:PPUkraine 2018. Hryvni Ni-Brass "The XII.
Winter Paralympic Games" C:PPKrause KM#899...................................................................................................2 400

33867. Vanuatu 1988. 50V Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:PPVanuatu 1988. 50 Vatu Ag "1988 Summer
Olympics, Seoul" C:PPKrause KM#10....................................................................................................................10 000

33868. Vanuatu 1992. 50V Ag "Olimpiai Játékok 1992 - Kenu" T:PP / Vanuatu 1992. 50 Vatu Ag "1992 Olympic
Games - Canoe" C:PPKrause KM#14.....................................................................................................................10 000

33869. Vanuatu 1994. 50V Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Gimnasztika" kapszulában T:PPVanuatu 1994. 50
Vatu Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Gymnastics" in capsule C:PPKrause KM#30............................... 8 000

33870. Vanuatu 2003. 50V Ag "2004-es Athéni Olimpiai Játékok" T:PP fo.Vanuatu 2003. 50 Vatu Ag "Olympic
Games Athens 2004" C:PP spottedKrause KM#53.............................................................................................. 12 000

33871. Vatikán 2003. 5E Ag "II. János Pál / A Rózsafüzér éve" forgalomba nem került emlékkiadás eredeti
dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat, apró felszíni karcVatican 2003. 5 Euro Ag "John Paul II / The
Year of the Rosary" non-circulating commemorative coin in original hard case, with certificate C:PP
fingerprints, small scratchKrause KM#354.............................................................................................................12 000

33872. Vietnám 1986. 100D Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:BUVietnam 1986. 100 Dong Ag "1988 Winter
Olympics, Calgary" C:BUKrause KM#23.1.............................................................................................................10 000

33873. Vietnám 1986. 100D Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:BUVietnam 1986. 100 Dong Ag "1988 Summer
Olympics, Seoul" C:BUKrause KM#24.2................................................................................................................10 000

33874. Vietnám 1986. 100D Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" nagyobb betűk T:BUVietnam 1986. 100 Dong Ag
"1988 Winter Olympics, Calgary" larger letters C:BUKrause KM#23.2.............................................................. 10 000

33875. Vietnám 1989. 100D Ag "1992 Nyári Olimpia - Barcelona" T:PP fo. / Vietnam 1989. 100 Dong Ag "1992
Summer Olympics - Barcelona" C:PP spottedKrause KM#31.............................................................................10 000

33876. Vietnám 1989. 100D Ag "1992 Téli Olimpia - Albertville" T:PP / Vietnam 1989. 100 Dong Ag "1992 Winter
Olympics - Albertville" C:PP Krause KM#32.......................................................................................................... 10 000

33877. Vietnám 1995. 100D Ag "Olimpiai Játékok - Atlanta" forgalomba nem került emlékkiadás T:PP folt, felszíni
karcok /Vietnam 1995. 100 Dong Ag "Olympic Summer Games in Atlanta" non-circulating commemorative
coin C:PP spot, surface scratchesKrause KM#47.................................................................................................10 000

33878. Zambia 1992. 100K Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:PP / Zambia 1992. 100 Kwacha Ag "1992
Summer Olympics, Barcelona" C:PPKrause KM#28............................................................................................ 10 000

33879. Zambia 1999. 1000K Ag "XXVII. Olimpiai Játékok - Sydney" T:PP fo.Zambia 1999. 1000 Kwacha Ag
"XXVII Olympic Games Sydney" C:PP spottedKrause KM#109..........................................................................10 000

33880. Vegyes: 1762-1910. 7xklf magyar és külföldi rézpénz, közte 1864B 4kr Cu T:VF-FMixed: 1762-1910. 7xdiff
Cu coin, with Hungary 1864B 4 Kreuzer Cu C:VF-F................................................................................................3 000

33881. 3db-os vegyes kisezüst érmetétel, közte Amerikai Egyesült Államok 1964. 1d (10c) Ag "Roosevelt" + Srí
Lanka / Ceylon 1920. 25c Ag "V. György" + Nagy-Britannia 1866. 3p Ag "Viktória" T:XF-F patina, az egyik
lyukasztva3pcs of mixed Ag coin lot, in it USA 1964. 1 Dime (10 Cents) Ag "Roosevelt" + Sri Lanka / Ceylon
1920. 25 Cents Ag "George V" + Great Britain 1866. 3 Pence Ag "Victoria" C:XF-F patina, one with hole......2 000

33882. 3db-os vegyes Ag és Cu-Ni érmetétel, közte NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia / Olimpiai Láng" +
Nagy-Britannia 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet anyakirályné 80. születésnapja" + 1992. 200Ft Ag "MNB"
T:AU,XF karc3pcs of mixed Ag and Cu-Ni coin lot, in it FRG 1972J 10 Mark Ag "Olympic Games Munich /
Olympic Flame" + Great Britain 1980. 25 Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen Elizabeth the Queen Mother"
+ Hungary 1992. 200 Forint Ag "MNB" C:AU,XF scratch....................................................................................... 5 000

33883. 5db-os vegyes érmetétel, közte 3 Ag érmével többek között Hollandia 1941. 25c Ag "Vilma" T:AU-F az egyik
lyukasztva5pcs of mixed coin lot with 3 Ag coin in it, such as Netherlands 1941. 25 Cents Ag "Wilhelmina"
C:AU-F one with hole...................................................................................................................................................1 600

33884. 5db-os vegyes Ag érmetétel, közte Amerikai Egyesült Államok 1936. 1d (10c) Ag "Mercury" + Kanada
1963-1965. 25c Ag (2xklf) + Nagy-Britannia 1930. 6p Ag "V. György" + 1934. 1Sh Ag "V. György" T:XF,VF
patina5pcs of mixed Ag coin lot, in it USA 1936. 1 Dime (10 Cents) Ag "Mercury" + Canada 1963-1965. 25
Cents Ag (2xdiff) + Great Britain 1930. 6 Pence Ag "George V" + 1934. 1 Shilling Ag "George V" C:XF,VF
patina.............................................................................................................................................................................4 000

33885. 5db-os vegyes érme tétel keleti országokból, közte Bizánc, Oszmán Birodalom, Kína T:VF-F5pcs of mixed
coins from eastern countries, with Byzantine, Ottoman Empire, China C:VF-F................................................... 5 000

33886. 8db-os Ag érmetétel, közte Orosz Birodalom 1913. 5k Ag T:F,VG8pcs Ag coin lot, within Russian Empire
1913. 5 Kopecks Ag C:F,VG.......................................................................................................................................2 000

33887. 12db-os vegyes, német, francia, osztrák és szerb érme, közte 1897G 5pf Cu-Ni T:XF-F12pcs mixed,
German, French, Austrian and Serbian coin lot, within 1897G 5 Pfennig Cu-Ni C:XF-F....................................1 800

33888. 13db-os vegyes venezuelai érmetétel, közte egy Ag érme: 1960. 25c Ag T:UNC-XF13pcs of mixed coin lot
from Venezuela with one Ag coin in it: 1960. 25 Centimos Ag C:UNC-XF............................................................2 000

109



33889. Vegyes, 14db-os német és belga érmetétel T:AU-FMixed, 14pcs coin lot from Germany and Belgium C:AU-F
........................................................................................................................................................................................1 000

33890. 16db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte több kis ezüstpénz, közte Hollandia 1916. 10c Ag "Vilma" +
Bulgária 1913. 50s Ag T:AU-F16pcs of mixed coins from diff countries, with small silver coins, with
Netherlands 1916. 10 Cents Ag "Wilhelmina" + Bulgaria 1913. 50 Stotinki Ag C:AU-F..................................... 7 000

33891. 17db-os külföldi érmetétel, benne Szovjetunió, Szerb-Horvát-Szlovén Királyság T:vegyes17pcs foreign coin
lot, within Soviet Union, Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes C.mixed................................................... 2 600

33892. 36db-os külföldi érmetétel, közte Románia, Csehszlovákia, Nagy-Britannia, stb. T:vegyes36pcs foreign coin
lot, within Romania, Czechoslovakia, United Kingdom, etc. C.mixed....................................................................2 000

33893. 54db-os vegyes külföldi érmetétel, közte pár Ag érmével, többek között Orosz Birodalom 1834. 5k Ag +
Ausztria 1961. 5Sch Ag T:vegyes54pcs of mixed foreign coin lot with a few Ag coin in it as well, such as
Russian Empire 1834. 5 Kopecks Ag + Austria 1961. 5 Schilling Ag C:mixed.....................................................3 600

33894. 80db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte francia, német, lengyel érmék T:AU-F80pcs of mixed coins
from diff countrie, with French, German, Polish coins C:AU-F...............................................................................3 000

33895. Vegyes külföldi fémpénz tétel ~300g-os súlyban T:vegyes.....................................................................................1 400
33896. Vegyes, szlovák és horvát érmetétel ~380g súlyban T:vegyesMixed coin lot from Slovakia and Croatia

(~380g) C:mixed...........................................................................................................................................................1 200

Külföldi forgalmi sorok

33897. Amerikai Egyesült Államok 1968. 1c-25c (5xklf) + "Philadelphia" zseton forgalmi sor lezárt fóliatokban +
1968D 1c-1/2$ (5xklf) benne 1/2$ Ag "Kennedy" + "Denver" zseton forgalmi sor lezárt fóliatokban, közös
borítékban, tanúsítvánnyal, megrendelőlappal T:UNC,AU USA 1968. 1 Cent - 25 Cents (5xdiff) +
"Philadelphia" jeton coin set in enclosed foil packing + 1968D 1 Cent - 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (5xdiff) +
"Denver" jeton coin set in enclosed foil packing C:UNC,AU................................................................................... 4 000

33898. Amerikai Egyesült Államok 1968S 1c-1/2$ Cu-Ni, bronz (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP patina, a
külső papírtok viseltesUSA 1968S 1 Cent - 1/2 Dollar Cu-Ni, bronze (5xdiff) coin set in original case C:PP
patina, worn paper case..............................................................................................................................................5 000

33899. Amerikai Egyesült Államok 1970S. 1c-1/2$ (5xklf) eredeti, sérült tokban T:AU (eredetileg PP) patinaUSA
1970S. 1 Cent -1/2 Dollar (5xdiff) in original case C:AU (eredetileg PP) patina...................................................2 400

33900. Amerikai Egyesült Államok 1971S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:PP a külső papírtok
viseltes USA 1971S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original plastic case C:PP worn paper case..........5 000

33901. Amerikai Egyesült Államok 1984S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PPUSA 1984S 1 Cent - 1/2
Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP.............................................................................................................4 000

33902. Ausztria 1977-1978. 2gr - 10Sch forgalmi sor (2xklf) T:UNC-AUAustria 1977-1978. 2 Groschen - 10
Schilling coin set (2xdiff) C:UNC-AU......................................................................................................................... 1 400

33903. Belgium 1980. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt
van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:UNC patina, szennyeződés a tokonBelgium 1980.
50 Centimes - 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt
van België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina, dirt on the package......................................2 000

33904. Belgium 1980. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt
van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:UNC patinaBelgium 1980. 50 Centimes - 20
Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van België" coin
set in original sealed plastic case C:UNC patina......................................................................................................2 000

33905. Belgium 1981. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt
van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:UNC patina, a tok egyik sarka sérültBelgium 1981.
50 Centimes - 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt
van België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina, one corner of the package is damaged.....2 000

33906. Belgium 1981. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt
van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:UNC patina, a tok egyik sarka sérültBelgium 1981.
50 Centimes - 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt
van België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina, one corner of the package is damaged.....2 000

33907. Belgium 1989. 50c - 50Fr (10xklf) forgalmi sor karton dísztokban, minden névértékből francia és holland
feliratú érme + "Belga Királyi Pénzverde" emlékérme T:BUBelgium 1989. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff)
coin set in case, French and Dutch legend coins + "The Royal Belgian Mint" commemorative medal C:BU...3 000

33908. Belgium 1990. 50c-50Fr (10xklf) forgalmi sor karton dísztokban, minden névértékből francia és holland
feliratú érme + "Waterloo 1815" emlékérme T:BU Belgium 1990. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff) coin set
in case, French and Dutch legend coins + "Waterloo 1815" commemorative medal C:BU................................ 3 000

33909. Belgium 1996. 50c - 20Fr (10x) "Atlantai Olimpia" forgalmi szett + zseton karton dísztokban T:BU Belgium
1996. 50 Centimes - 20 Francs (10x) "Atlanta Olympics" coin set + token in case C:BU...................................3 000

33910. Belgium 1996. 50c - 20Fr (10x) "Atlantai Olimpia" forgalmi szett, minden névértékből francia és holland
feliratú érme + zseton karton dísztokban T:BU Belgium 1996. 50 Centimes - 20 Francs (10x) "Atlanta
Olympics" coin set, French and Dutch legend coins + token in case C:BU.......................................................... 3 000

33911. Belgium 1998. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "A Sabena belga légitársaság
alapításának 75. évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban T:UNC Belgium 1998. 50 Centimes -
50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "The 75th Anniversary of the belgian airline, Sabena"
commemorative coin in original cardboard case C:UNC.........................................................................................3 000

33912. Belgium 1998. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "A Sabena belga légitársaság
alapításának 75. évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban T:UNC kis patina Belgium 1998. 50
Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "The 75th Anniversary of the belgian
airline, Sabena" commemorative coin in original cardboard case C:UNC small patina...................................... 3 000110



33913. Chile 1970. 2c-10c aranyozva (3xklf) díszlapon T:UNC,AUChile 1970. 2 Centimos - 10 Centimos gilt (3xdiff)
on decorative cardboard sheet C:UNC,AU...............................................................................................................1 000

33914. Finnország 1994. 10p - 5M (5xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Finland 1994. 10 Pennia - 5
Markkaa (5xdiff) coin set in cardboard case C:UNC............................................................................................... 3 000

33915. Finnország 1994. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde" zseton szettben, karton dísztokban T:UNC a
tokon tollas vonásFinland 1994. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) coin set + "Mint of Finland" token in set, in
cardboard case C:UNC small pen doodle on the case............................................................................................3 000

33916. Finnország 1995. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / Conrad Lihr" zseton szettben, karton
dísztokban T:UNC Finland 1995. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland / Conrad Lihr" token in
set, in cardboard case C:UNC....................................................................................................................................3 000

33917. Finnország 1998. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / Allan Alarik Soiniemi" Cu-Ni zseton
szettben, karton dísztokban T:UNC Finland 1998. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland / Allan
Alarik Soiniemi" Cu-Ni token in set, in cardboard case C:UNC..............................................................................3 000

33918. Finnország 1999. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Európa az új évezredben" Cu-Ni zseton szettben, karton
dísztokban T:UNC Finland 1999. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Europe into the new Millennium" Cu-Ni
token in set, in cardboard case C:UNC.....................................................................................................................3 000

33919. Finnország 1999. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor bontatlan pénzverdei fóüliacsomagban T:UNCFinland 1999. 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in unopened mint foil pack C:UNC..........................................................................3 000

33920. Finnország 1999-2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás tokban T:UNC-XF patinaFinland 1999-2002. 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in case C:UNC-XF patina........................................................................................ 2 800

33921. Finnország 2000. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde" Cu-Ni zseton szettben, karton dísztokban
T:UNCFinland 2000. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) coin set + "Mint of Finland" Cu-Ni token in set, in
cardboard case C:UNC...............................................................................................................................................3 000

33922. Finnország 2001. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde" Cu-Ni zseton szettben, karton dísztokban
T:UNC Finland 2001. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland" Cu-Ni token in set, in cardboard
case C:UNC..................................................................................................................................................................3 000

33923. Finnország 2001. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / J.V. Snellmann" Cu-Ni zseton szettben,
karton dísztokban T:UNC Finland 2001. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland / J.V. Snellmann"
Cu-Ni token in set, in cardboard case C:UNC..........................................................................................................3 000

33924. Finnország 2001. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde" Cu-Ni zseton szettben, karton dísztokban
T:UNC Finland 2001. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland" Cu-Ni token in set, in cardboard
case C:UNC..................................................................................................................................................................3 000

33925. Holland Antillák 1983. 1c - 1G (6xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" Cu zseton műanyag dísztokban
T:UNCNetherlands Antilles 1983. 1 Cent - 1 Gulden (6xdiff) coin set + "Rijks Munt" Cu token in original
plastic case C:UNC......................................................................................................................................................3 000

33926. Holland Antillák 1984. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" Cu zseton műanyag dísztokban T:UNC
a tok kissé sérültNetherlands Antilles 1984. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) coin set + "Rijks Munt" Cu token in
original plastic case C:UNC slightly damaged case.................................................................................................3 000

33927. Holland Antillák 1985. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" Cu zseton műanyag dísztokban
T:UNCNetherlands Antilles 1985. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) coin set + "Rijks Munt" Cu token in original
plastic case C:UNC......................................................................................................................................................3 000

33928. Horvátország 2023. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás T:UNC,AUCroatia 2023. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin
set C:UNC,AU...............................................................................................................................................................2 000

33929. Kanada 1967. 5c - 1$ (5xklf) forgalmi sor fólia tokban, 1c hiányzik T:UNC Canada 1967. 5 Cent - 1 Dollar
(5xdiff) coin set in foil packaging, 1 Cent is missing C:UNC...................................................................................5 500

33930. Kanada 1987. 1c - 1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban, tájékoztatólappal, borítékban T:UNC Canada 1987. 1
Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in foil packaging with information sheet, in envelope C:UNC............................2 400

33931. Kanada 1987. 1c - 1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban, tájékoztatólappal, borítékban T:UNC Canada 1987. 1
Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in foil packaging with information sheet, in envelope C:UNC............................1 000

33932. Málta 1998-2004. 1c-1L (7xklf) "Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás
T:UNC,AUMalta 1998-2004. 1 Cent - 1 Lira (7xdiff) "Europe's last coins" coin set in vacuum packing
C:UNC,AU.....................................................................................................................................................................1 000

33933. Málta 2005. 1c-1L (7xklf) forgalmi sor + 2m Al karton dísztokban T:UNCMalta 2005. 1 Cent - 1 Lira (7xdiff)
coin set + 2 Mils Al in cardboard case C:UNC..........................................................................................................4 000

33934. Málta 2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer emlékérem
műanyag tokban T:UNC,AU Malta 2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver plated, partially multicolor
commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case C:UNC,AU......................................... 3 000

33935. Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10p (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi összeállítás
kartonlapon, leírással, eredeti műbőr tokban T:UN,AU patina United Kingdom 1968-1971. 1/2 Penny - 10
Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with description, in original faux leather
case C:UNC,AU patina................................................................................................................................................1 000

33936. NSZK 1975D 1pf-5M (10x) forgalmi sor műanyag dísztokban, benne 1975D 2M (3xklf) T:PP fo.FRG 1975D
1 Pfennig - 5 Mark (10x) coin set in plastic frame, including 1975D 2M (3xdiff) C:PP spotted..........................3 000

33937. NSZK 1976D 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1976D 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in plastic case C:PP.......................................................................................................................................3 000

33938. NSZK 1979D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1979D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in plastic case C:PP....................................................................................................................... 3 000
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33939. NSZK 1979F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1979F 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in plastic case C:PP....................................................................................................................... 3 000

33940. NSZK 1979G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1979G 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in plastic case C:PP....................................................................................................................... 3 000

33941. NSZK 1979J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1979J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in plastic case C:PP....................................................................................................................... 3 000

33942. NSZK 1984F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor kissé karcos műanyag dísztokban T:PP FRG 1984F 1 Pfennig - 5
Mark (10xdiff) coin set in slightly scratched plastic case C:PP.............................................................................. 3 000

33943. NSZK 1985F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1985F 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in plastic case C:PP....................................................................................................................... 3 000

33944. NSZK 1985G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1985G 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in plastic case C:PP....................................................................................................................... 3 000

33945. NSZK 1985J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1985J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in plastic case C:PP....................................................................................................................... 3 000

33946. NSZK 1986D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP patina FRG 1986D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in plastic case C:PP patina............................................................................................................3 000

33947. NSZK 1987G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1987G 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in plastic case C:PP....................................................................................................................... 3 000

33948. NSZK 1987J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP patina FRG 1987JG 1 Pfennig - 5
Mark (10xdiff) coin set in plastic case C:PP patina..................................................................................................3 000

33949. NSZK 1988F 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1988F 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in plastic case C:PP.......................................................................................................................................3 000

33950. NSZK 1988G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1988G 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in plastic case C:PP.......................................................................................................................................3 000

33951. NSZK 1988J 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1988J 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in plastic case C:PP.......................................................................................................................................3 000

33952. NSZK 1989D 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1989D1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in plastic case C:PP.......................................................................................................................................3 000

33953. NSZK 1989F 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1989F 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in plastic case C:PP.......................................................................................................................................3 000

33954. NSZK 1989G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1989G 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in plastic case C:PP.......................................................................................................................................3 000

33955. NSZK 1989J 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1989J 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in plastic case C:PP.......................................................................................................................................3 000

33956. NSZK 1997A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1997A 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33957. NSZK 1997F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1997F 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33958. NSZK 1997G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1997G 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33959. NSZK 1997D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1997D 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33960. NSZK 1997J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1997J 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33961. NSZK 1998D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1998D 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33962. NSZK 1998A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1998A 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33963. NSZK 1998F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1998F 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33964. NSZK 1998G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1998G 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33965. NSZK 1998J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1998J 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33966. NSZK 1999A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1999A 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33967. NSZK 1999D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 1999D 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33968. NSZK 2000D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 2000D 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33969. NSZK 2000A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 2000A 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33970. NSZK 2000G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP FRG 2000G 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP............................................3 000

33971. Németország 2003D 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP kis patinaGermany 2003D 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP small patina.........................................................3 000
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33972. Németország 2003F 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP kis patinaGermany 2003F 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP small patina.........................................................3 000

33973. Németország 2004A 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP kis patinaGermany 2004A 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP small patina.........................................................3 000

33974. Németország 2004D 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PPGermany 2004D 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP..............................................................................................3 000

33975. Németország 2004F 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PPGermany 2004F 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP..............................................................................................3 000

33976. Németország 2004G 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PPGermany 2004G 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP..............................................................................................3 000

33977. Németország 2004J 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PPGermany 2004J 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP..............................................................................................3 000

33978. Németország 2004J 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNCGermany 2004J 1 Cent - 2 Euro
(8xdiff) coin set in plastic case C:UNC......................................................................................................................3 000

33979. Németország 2005A 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PPGermany 2005A 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP..............................................................................................3 000

33980. Németország 2005D 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PPGermany 2005D 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP..............................................................................................3 000

33981. Németország 2005F 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PPGermany 2005F 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP..............................................................................................3 000

33982. Németország 2005G 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PPGermany 2005G 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP..............................................................................................3 000

33983. Németország 2005J 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PPGermany 2005J 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP..............................................................................................3 000

33984. Németország 2006D 1c-2E (8xklf) + 2E "Schleswig-Holstein" forgalmi szett műanyag tokban
T:UNCGermany 2006D 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Schleswig-Holstein" coin set in plastic case C:UNC
........................................................................................................................................................................................3 000

33985. Portugália 1999. 1E-200E (7xklf) + 100E "UNICEF" + 200E "UNICEF" forgalmi sor, karton dísztokban
T:BUPortugal 1999. 1 Escudo - 200 Escudos (7xdiff) + 100 Escudos "UNICEF" + 200 Escudos "UNICEF"
coin set in cardboard case C:BU................................................................................................................................3 000

33986. Portugália 2000. 1E-200E (7xklf) + 200E "Sydney Olimpia" forgalmi sor, karton dísztokban T:BUPortugal
2000. 1 Escudo - 200 Escudos (7xdiff) + 200 Escudos "Sydney Olympics" coin set in cardboard case C:BU3 000

33987. San Marino 1978. 1L-500L (9xklf) forgalmi sor, fólia tokban T:UNC patinaSan Marino 1983. 1 Lira-500 Lire
(9xdiff) coin set, in foil packaging C:UNC patina......................................................................................................5 000

33988. Svájc 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Switzerland 2003. 1 Ceros - 2
Europ (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC.................................................................................. 3 000

33989. Svédország 1999. 50Ö - 10K (4xklf) forgalmi sor + "Mynt Verket" bronz verdei zseton karton tokban
T:UNCSweden 1999. 50 Öre - 10 Kronor (4xdiff) coin set + "Mynt Verket" bronze mint token in cardboard
case C:UNC..................................................................................................................................................................3 000

33990. Vatikán 1980. 10L - 500L "II. János Pál pápa" (6xklf) forgalmi sor eredeti tokban (sérült borító), közte 500L
Ag T:UNC patina Vatican 1980. 10 Lire - 500 Lire "John Paul II" (6xdiff) coin set in original case (damaged
cover), within 500 Lire Ag C:UNC patina.................................................................................................................. 6 000

Külföldi emlékveretek, plakettek

33991. Amerikai Egyesült Államok DN (~1970) "Space First" 6xklf űrkutatás témájú emlékéremből álló szett sérült
műanyag tokban (40mm) T:UNCUSA ND (~1970) "Space First" 6xdiff commemorative medals on the theme
of space exploration in a damaged plastic case (40mm) C:UNC...........................................................................4 800

33992. Amerikai Egyesült Államok 1976. "A függetlenség 200. évfordulója - Albany Város és Megye / Philip
Schuyler 1775-1783" bronz emlékérem (37mm) T:XFUSA 1976. "200th anniversary of the independence -
City & County of Albany / Philip Schuyler 1775-1783" bronze medallion (37mm) C:XF..................................... 1 600

33993. Amerikai Egyesült Államok ~1980. "Evangélikus Luteránus Egyház Amerikában" ezüstözött fém emlékérem
(62mm) fatáblán (177x255mm), elismerő fém táblával (127x101mm) T:AU USA 1988. "Evangelical
Lutheran Church in America" silver plated metal commemorative medallion (62mm) on wooden table
(177x255mm), with appreciative metal table (127x101mm) C:AU........................................................................1 600

33994. Amerikai Egyesült Államok DN "Abraham Lincoln" kétoldalas bronz emlékplakett hátoldalán "Inaugurated
President of the United States" felirattal (33,5mm) T:AUUnited States of America ND "Abraham Lincoln"
bronze two-sided bronze medallion "Inaugurated President of the United States" on the back (33,5mm) C:AU
........................................................................................................................................................................................1 600

33995. Amerikai Egyesült Államok DN "Amerikai Filatéliai Társaság / Barátság bélyegeken keresztül"
ezüstpatinázott bronz érdemérem "Aladar Szepes" nevére gravírozva (57mm) T:AUUSA ND "Americans
Society of Philatelic / Friendship Thru Stamps" silver patinated bronze medallion engraved for "Aladar
Szepes" (57mm) C:AU................................................................................................................................................ 1 600

33996. Amerikai Egyesült Államok DN "Védelmi Orientációs Konferenciai Egyesület (DOCA)" bronz emlékérem,
peremén "Blackinton" gyártói jelzéssel (76mm) T:AUUSA ND "Defense Orientation Conference Association
(DOCA)" bronze commemorative medallion with "Blackinton" makers mark on the edge (76mm) C:AU.........4 000

33997. Ausztrália 1970. "James Cook bicentenárium" aranyozott fém emlékérem. Szign.: Stokes (33mm)
T:UNCAustralia 1970. "James Cook Bicentenary" gilt metal commemomorative medallion. Sign.: Stokes
(33mm) C:UNC.............................................................................................................................................................3 000
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33998. Ausztria 1834. "Andreas Liber" bronz emlékérem. Szign.: I. D. Boehm (52mm) T:XF patinaAustria 1834.
"Andreas Liber" bronze commemorative medallion. Sign.: I. D. Boehm (52mm) C:XF patina..........................18 000

33999. Ausztria 1834. "Andreas Liber báró orvostudományban elért sikereinek 50. évfordulójára" Br emlékérem.
"ANDREAS LIBER BARO DE STIFFT - I. D. BOEHM. F. / LAVREAM SEMISECVLAREM CELEBRAT
ORDO MEDICORVM VINDOBONENSIVM MDCCCXXXIV - NAT. 29 NOV. 1760 FROM 21 AVG. 1784"
Szign.: Josef Daniel Boehm (51,5mm) T:XF ph.Austria 1834. "50th Anniversary of Andreas Liber Baro de
Stifft" Br commemorative medallion. Sign.: Josef Daniel Boehm (51,5mm) C:XF ph..........................................5 000

34000. Ausztria 1856. "Wilhelm Haidinger" bronz emlékérem. Szign.: Konrad Lange (64mm) T:XF patinaAustria
1856. "Wilhelm Haidinger" bronze commemorative medallion. Sign.: Konrad Lange (64mm) C:XF patina...30 000

34001. Ausztria 1856. "A német természettudósok és orvosok XXXII. közgyűlése, Bécs városa, MDCCCLVI"
kétoldalas bronz emlékérem tokban. Szign.: Karl Radnitzky (69mm) T:AU patina, apró ph.Austria 1856.
"Der XXXII Versammlung Deutscher Naturforscher und Ärzte die Stadt Wien - MDCCCLVI (The XXXII
Assembly of German Natural Scientists and Physicians the City of Vienna, MDCCCLVI)" double-sided
bronze medallion in case. Sign.: Carl Radnitzky (69mm) C:AU patina, small edge error................................. 24 000

34002. Ausztria ~1880 "Lótenyésztés állami díja" Ag emlékérme (16,02g/40mm) T: 2- lyuk ph. Austria ~1880
"State Award for Horse Breeding" Ag commemorative medal (16,02g/40mm) C:VF hole edge error............ 12 000

34003. Ausztria 1881. "Emlék Rudolf koronaherceg és Stefánia hercegnő esketésére 1881" kétoldalas, ezüstözött
bronz emlékérem füllel (30mm) T:XF ph.Austria 1881. "Zur Erinnerung an die Vermahlung des Kronprinzen
Rudolf mit Prinzessin Stefanie" double-sided silvered bronze medallion with ear C:XF edge error.................. 4 000

34004. Ausztria 1893. "Osztrák Szárnyas- és Madártenyésztő Egyesület - Königsberg / Méltó eredményekért"
bronz emlékérem gravírozva (39mm) T:XF...............................................................................................................7 000

34005. Ausztria 1907. "Lehár Ferenc - 'A víg özvegy' 300. bécsi előadására" egyoldalas bronz plakett. Szign.:
Hans Schaefer (28,68g/50x30mm) T:XF patina / Austria 1907. "Franz Lehar - To the 300th Performance of
'The Merry Widow' in Vienna" one-sided bronze commemorative medallion. Sign.: Hans Schaefer
(28,68g/50x30mm) C:XF patina...............................................................................................................................19 000

34006. Ausztria 1908. "Ferenc József uralkodásának 60. évfordulója" bronz jubileumi emlékérem szalag nélkül.
"FRANCISCUS IOSEPHUS I. 1848. - FRANCISCUS IOSEPHUS I. 1908." (29mm) T:XF patina Austria
1908. "60th Anniversary of Franz Joseph's Reign"bronze jubilee commemorative medallion without ribbon
(29mm) C:XF patina.....................................................................................................................................................4 000

34007. Ausztria 1910. "Preis-concurrenz der Wiener Mode für Weibliche Handarbeiten 1910 (A Bécsi
Divatverseny női kézimunkáért járó díjérme)" kétoldalas bronz díjérem. Szign.: Schwartz István (61,5mm)
T:AU,XF kis ph-k., ü.Austria 1910 "Preis-concurrenz der Wiener Mode für Weibliche Handarbeiten 1910
(Award medal for women's handwork of the Vienna Fashion Competition)" double sided bronze award
medal. Sign: Stefan Schwartz (61,5mm) C:AU,XF small edge errors, ding....................................................... 16 000

34008. Ausztria 1913. "Franz és Elisabeth Freiherr von Haasteichen" bronz emlékérem (55mm) T:XF,VF patina,
phAustria 1913. "Franz und Elisabeth Freiherr von Haasteichen" bronze commemorative medallion (55mm)
C:XF,VF patina, edge error.........................................................................................................................................8 000

34009. Ausztria / Bécs 1978. "Bécsi Kereskedelmi Kamara / Hűséges Munkáért - Rudolf Drevo úrnak Bécs 1978"
ezüstözött Br emlékérem, peremen "Bronze" beütéssel. Szign.: Grienauer (70mm) T:AUAustria / Vienna
1978. "Kammer der Gewerblichen Wirtschaft für Wien (Chamber of Commerce for Vienna) / Für treue
Mitarbeit herrn Rudolf Drevo Wien 1978 (For Faithful Work to Mr. Ludwig Kopic Vienna 1965)" silvered Br
medal with "Bronze" hallmark on the edge. Sign.: Grienauer (70mm) C:AU.........................................................3 800

34010. Ausztria 1991. "Wolfgang Amadeus Mozart" jelzett Ag emlékérem (15,78g/0.925/32mm) T:AU (eredetileg
PP) patina Austria 1991. "Wolfgang Amadeus Mozart" hallmarked Ag commemorative medallion in case
(15,78g/0.925/32mm) C:AU (originally PP) patina...................................................................................................5 000

34011. Ausztria DN "3 Groschen Oper (Koldusopera)" kétoldalas Al zseton (24mm) T:XFAustria ND "3 Groschen
Oper" double-sided Al token (24mm) C:XF...............................................................................................................1 000

34012. Ausztria DN "Pummerin 21383 kg / Stephansdom Wien" aranyozott fém emlékérem tokban (35mm)
T:PPAustria ND "Pummerin 21383 kg / Stephansdom Wien" gilt metal medallion in case (35mm) C:PP........1 000

34013. Brazília 1970. "Guanabara Állam Turisztikai Titkársága 1970 / Nemzetközi Népdalfesztivál" bronz
emlékérem eredeti, kissé kopottas dísztokban (42mm) T:UNCBrazil 1970 "Secretariat of Tourism of the
State of Guanabara 1970 / International Popular Song Festival" bronze medallion in original worn case
(42mm) C:UNC.............................................................................................................................................................2 000

34014. Bulgária 2003. "50 éves a Vegyipari és Kohászati Egyetem" egyoldalas, aranyozott emlékérem eredeti
műanyag dísztokban (70mm) T:AUBulgária 2003. "50th anniversary of the University of Chemistry and
Metallurgy" one-sided, gilt commemorative medal in original plastic decorative case (70mm) C:AU............... 1 400

34015. Csehország / történelmi tartomány 1520. Tallér "Szt. Joachim", ezüstözött fém másolat 1967-ből (42mm) +
Németország DN "Drezda / Gemäldegalerie Alte Meister (Régi mesterek Képtára)" fém emlékérem (36mm)
T:AU Bohemia 1520. Joachimsthaler silver plated metal copy from 1967 (42mm) + Germany ND "Dresden /
Old Masters Picture Gallery" metal commemorative medallion C:AU................................................................... 2 400

34016. Csehszlovákia 1981. "Jaroslav Obermajer" kétoldalas Br emlékérem. Szign.:Sindelar (50mm) T:1- kis
patina, ü.Czechoslovakia 1981. "Jaroslav Obermajer" two-sided Br commemorative medallion.
Sign.:Sindelar (50mm) C:AU small patina, ding.......................................................................................................3 200

34017. Csehszlovákia 1982. "Schemnicii Metallicorum Academia 1763-1919 / Banícka Fakulta Vysoká Škola
Technická - 1952-1982 - Košice (Selmecbányai Bányászati Akadémia 1763-1919 / Műszaki Egyetem
Bányászati Kar - 1952-1982 - Kassa)" bronz emlékérem (60mm) T:XFCzechoslovakia 1982. "Schemnicii
Metallicorum Academia 1763-1919 / Banícka Fakulta Vysoká Škola Technická - 1952-1982 - Košice
(Banská Štiavnica Mining Academy 1763-1919 / Technical University Faculty of Mining - 1952-1982 -
Košice)" bronze medallion (60mm) C:XF.................................................................................................................. 2 000
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34018. Dánia 1987. "Fregatten Jylland 1987 - Kommandostrygning 1887 / CHRISTIANVS IX D:G:DANIAE
V:G:REX" jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, dísztokban (31,16g/0.999/38mm) T:UNC (eredetileg PP)
patinaDenmark 1987. "Fregatten Jylland 1987 - Kommandostrygning 1887 / CHRISTIANVS IX
D:G:DANIAE V:G:REX" unmarked Ag medallion, in capsule, in original case (31,16g/0.999/38mm) T:UNC
(originally PP) patina..................................................................................................................................................12 000

34019. Franciaország 1658. "XIV. Lajos Calais-i gyógyulására" Sn emlékérem. Szign: I. Mauger (22,27g/41mm)
T:VF ph. / France 1658. "To the Healing of the King in Calais" Sn commemorative medallion. Sign.: I.
Mauger (22,27g/41mm) C:VF edge error................................................................................................................12 000

34020. Franciaország 1852. III. Napóleon uralkodásának emléket állító Cu zseton (23,5mm) T:VFFrance 1852.
"Napoleon III Empereur / ELU PAR 7824189 SUFFRAGES - 2 DECEMBRE - 1852" Cu commemorative
jeton (23,5mm) C:VF....................................................................................................................................................2 400

34021. Franciaország ~1900. "Picon ház felajánlása" peremen jelzett Ag emlékérem (51,46g/0.950/51mm) T:AU
patinaFrance ~1900. "Offered by the Picon House" Ag commemorative medallion hallmarked on the edge
(51,46g/0.950/51mm) C:AU patina..........................................................................................................................20 000

34022. Franciaország ~1900. "Varró nő / Kalapkészítő nő" bronz plakett. Szign.: L. R. Diry (?) (63x43mm) T:AU
patinaFrance ~1900. "Sewing woman / Hat maker woman" bronze plaque. Sign.: L. R. Diry (?) (63x43mm)
C:AU patina.................................................................................................................................................................10 000

34023. Franciaország 1919. "PAX 1919 / Versailles 28. VI - 1919" az első világháborút lezáró békekötés emlékére
készült fehérfém medál (31x21mm) T:XF patina..................................................................................................... 6 000

34024. Franciaország ~1983. "Jean-Baptiste Colbert 1619-1683" ón emlékérem Colbert halálának 300.
évfordulójára., hátoldalán "MHSP" gyártói jelzéssel. Szign.: M. Bertonnier (80mm) T:AU oxidációFrance
~1983. "Jean-Baptiste Colbert 1619-1683" tin medallion commemorating the 300th anniversary of the death
of Colbert, with "MHSP" maker's mark on the back. Sign.:M. Bertonnier (80mm) C:AU oxidation....................6 000

34025. Franciaország DN "Conseil General de la Drome / La Droma vous Réusst" Br emlékérem dísztokban, kis
műanyag állvánnyal (60mm) T:1France ND "Conseil General de la Drome / La Droma vous Réusst" Br
medallion in case, with plastic stand (60mm) C:UNC..............................................................................................3 200

34026. Franciaország DN "Ile de France prefektúra" bronz emlékérem "Monnaie de Paris" gyártói jelzéssel,
eredeti dísztokban. Szign.: Renée Mayot (84mm) T:UNCFrance ND "Prefecture de la region D'Ile de
France" bronze commemorative medallion with "Monnaie de Paris" makers mark, in its original case. Sign.:
Renée Mayot (84mm) C:UNC.................................................................................................................................. 20 000

34027. Hollandia 1997. "1 Kroontje" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (32mm) T:1- (PP)Netherlands 1997. "1 Kroontje"
two-sided Cu-Ni commemorative medallion (32mm) T:AU (PP)Krause N# 170870..............................................500

34028. Hollandia 1998. 5 Zeecu "Zierikzee" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (30mm) T.1- (PP)Netherlands 1998. 5
Zeecu "Zierikzee" two-sided Cu-Ni commemorative medallion (30mm) C.AU (PP)...............................................500

34029. India DN "Az elnök gratulációjával - A szintetikus és műselyem textíliák exporttámogatási tanácsának tagjai"
fém emlékérem füllel, szalaggal, bekeretezve (135mm) T:1India ND "With best compliments from the
Chairman - Members of the Synthetic & Rayon Textiles Export Promotion Council" metal medallion with ear
and ribbon in a frame (135mm) C:UNC.....................................................................................................................4 000

34030. Izland 1986. "Reykjavík városi rangjának 200. évfordulója" kétoldalas bronz emlékérem (50mm)
T:UNCIceland 1986. "Reykjavík's 200th anniversary as a city" double-sided bronze medallion (50mm) C:UNC
........................................................................................................................................................................................1 400

34031. Kanada 1984. "II. János Pál pápai látogatása Kanadában" Ni emlékérem eredeti díszlapon (32mm)
T:UNCCanada 1984. "Papal visit of John Paul II in Canada" Ni commemorative medallion in original packing
(32mm) C:UNC.............................................................................................................................................................2 600

34032. Kanada 1999. "Kanadai Posta - Hivatalos milleniumi emlék" fém emlékérem fémdobozban, leírással,
bélyegek hiányoznak belőle (24mm) T:UNC Canada 1999. "Canada Post - The Official Millenium
Keepsake" metal commemorative medallion in metal case, with information, stamps are missing (24mm)
C:UNC........................................................................................................................................................................... 1 200

34033. Kína 2008. "Pekingi Olimpia 2008. kabalaállatok sorozat" aranyozott Br emlékérem (5xklf), eredeti
dísztokban, sorszámozott tanúsítvány kártyával (40mm) T:PP China 2008. "Beijing Olympics 2008. mascots
series" gold plated Br commemorative medallion (5xdiff), in original case with numbered certificate card
(40mm) C:PP................................................................................................................................................................5 500

34034. Kuvait 1992. "Kuvait felszabadulásának 1. évfordulója" kétoldalas Ag emlékérem kapszulában,
tájékoztatóval, eredeti tokjában (28,28g/0,925/38mm) T:PP patina Kuvait 1992. "1st anniversary of the
liberation of Kuwait" two-sided Ag commemorative medallion in capsule, with description, in original box
(28,28g/0,925/38mm) C:PP patina..........................................................................................................................24 000

34035. Lengyelország 1983. "II. János Pál látogatása Lengyelországban" fém emlékérem eredeti karton dísztokban
(41mm) T:UNCPoland 1983. "The visit of John Paul II in Poland" metal commemorative medallion in original
cardboard case (41mm) C:UNC.................................................................................................................................1 800

34036. Lengyelország DN "II. János Pál" ezüstözött fém emlékérem karton dísztokban (35mm) T:XF patina, a tok
kissé viseltesPoland ND "John Paul II" silver plated metal commemorative medallion in a cardboard case
(35mm) C:XF patina, slightly worn case....................................................................................................................5 000

34037. Nagy-Britannia DN "Viktória-kereszt" kétoldalas fém emlékérem (31mm) T:XFUnited Kingdom ND "Victoria
Cross" (31mm) C:XF....................................................................................................................................................1 000

34038. Nagy-Britannia DN "Golden Medal Gum - Labdarúgás" kétoldalas bronz rágógumi zseton (25mm) T:1-
patinaGreat Britain ND "Golden Medal Gum - Football" two-sided bronze bubble gum token (25mm) C:AU
patina................................................................................................................................................................................ 800
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34039. Német Birodalom ~1700. "Nabukodonozor" Sn fantázia emlékérem. Sign.: Christian Wermuth (32mm) T:F
durva ph. / German Empire ~1700. "Nabuchodonosor" Sn fantasy commemorative medallion. Sign.:
Christian Wermuth (32mm) C:F strong edge error...................................................................................................8 000

34040. Német Birodalom 1888. "II. Vilmos / III. Frigyes" Al emlékérem füllel (39mm) T:XF folt, karcok German
Empire 1888. "Wilhelm II / Friedrich III" Al medallion with ear (39mm) C:XF spotted, scratches.......................1 000

34041. NDK 1956. "Robert Schumann 1856-1956" meisseni porcelán emlékérem (2xklf) (83mm, 40mm)
T:UNCGDR 1956. "Robert Schumann 1856-1956" porcelain of Meissen commemorative medallion (2xdiff)
(83mm, 40mm) C:UNC................................................................................................................................................1 000

34042. NDK ~1970. "Fritz Reuter 1810-1874" Cu-Ni emlékérem (35mm) + "Neubrandenburg" Cu-Ni emlékérem
(35mm), mindkettő eredeti fóliatokban, tájékoztatóval C:UNCDRG ~1970. "Fritz Reuter 1810-1874" Cu-Ni
commemorative medallion (35mm) + "Neubrandenburg" Cu-Ni commemorative medallion (35mm), both in
original foil packing and with inforamtion C:UNC.....................................................................................................2 000

34043. ~1970-1980. "Meisseni Bornapok" kétoldalas Meissen kerámia emlékérem, felül akasztólyukkal (36mm)
T:1-~1970-1980. "Wine Festival Meissen" two-sided ceramic commemorative medallion (36mm) C:AU...........800

34044. Német Demokratikus Köztársaság 1979. "Miltred Scheel / Német Rákszűrés" kétoldalas fém emlékérem,
peremén "az életért" beütés (30mm) T:1-German Democratic Republic 1979. "Miltred Scheel / German cancer
screening" two-sided metal commemorative medallion, "for the sake of life" text in the edge (40mm) C:AU......500

34045. NDK 1982. "Henneberger pénzverde Schleusingenben - A bertholdsburgi kastély állandó kiállítása a
Henneberg grófok pénzverésének 350 évéről" Cu emlékérem (44mm) T:AU (PP) ujjlenyomatGDR 1982.
"Letzte Henneberger Münzstatte in Schleusingen - Standige Ausstellung 350 jahre münzpragungen
Henneberger Grafen im Schloss Bertholdsburg" Cu commemorative medallion (44mm) C:AU (PP)
fingerprints.................................................................................................................................................................... 4 400

34046. NDK 1988. "Az NDK Kulturális és Tájékoztató központjának kiállítása 1988 októberében Budapesten / A
Barátság Lángja - Hettstedt" fém emlékérem magyar nyelvű tájékoztatóval (35mm) + DN "VFB Maxhütte
Unterwellenborn / Német Demokratikus Köztársaság" fém emlékérem (35mm) T:AU,XFGDR 1988.
"Exhibition of the Cultural and Information Center of the GDR in October 1988 in Budapest / The Flame of
Friendship - Hettstedt" metal commemorative medal with information in Hungarian (35mm) + ND "VFB
Maxhütte Unterwellenborn / German Democratic Republic" metal commemorative medal (35mm) C:AU,XF 1 600

34047. NDK DN "Zur erinnerung an den Besuch in Meissen (Meissen-i látogatás emlékére)" kerámia érem a
Meisseni Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével (50mm) T:UNCGDR ND "Zur erinnerung an den Besuch in
Meissen (The remember the visit in Meissen)" ceramic medal with Porcelain Manufactory of Meissen's
maker's mark (50mm) C:UNC.................................................................................................................................... 1 600

34048. NDK DN "Georg Friedrich Händel 1685-1759 / Deutsche Demokratische Republik - Geburtshaus G.F.
Händels in Halle" jelzett meissen-i porcelán plakett (64mm) T:AU GDR ND "Georg Friedrich Händel
1685-1759 / Deutsche Demokratische Republik - Geburtshaus G.F. Händels in Halle" hallmarked porcelain
commemorative medallion from Meissen (64mm) C:AU.........................................................................................1 000

34049. NDK "Pablo Neruda" kétoldalas fém emlékérem műanyag tokban (40mm) T:UNC kis patinaGDR "Pablo
Neruda" double sided metal medallion in plastic case (40mm) C:UNC small patina...........................................1 000

34050. Németország / NSZK 1975. "Bad Salzungen 775-1975" kétoldalas Br emlékérem (40mm) T:1-,2 patina, ph,
karcGermany / GFR 1975. "Bad Salzungen 775-1975" two-sided Br commemorative medallion (40mm)
C:AU,XF patina, edge error, scratch.............................................................................................................................500

34051. NSZK 1979. "Mildred Scheel / Német Rákellenes Segély" kétoldalas fém emlékérem (30mm) T:1- GFR 1979.
"Mildred Scheel / German Cancer Aid" two-sided metal commemorative medallion (30mm) C:AU.....................500

34052. Németország / NSZK 1984. "Deutsche Welthungerhilfe - Bonn" kétoldalas fém emlékérem (32mm) T:2
karcGermany / GFR 1984. "Deutsche Welthungerhilfe - Bonn" two-sided metal commemorative medallion
(32mm) C:XF scratch......................................................................................................................................................500

34053. Németország 1988. "Konrad Adenauer - Charles De Gaulle / A francia-német együttműködés 25.évfordulója
1963-1988" francia és német nyelvű kétoldalas emlékérem kapszulában (30mm) T:1- patinaGermany 1988.
"Konrad Adenauer - Charles De Gaulle / Le Traite Franco-Allemand de Cooperation - 25 Jahre
Deutsch-Französischer Freundschaftsvertrag 1963-1988" french and german commemorative medallion in
capsule C:AU patina....................................................................................................................................................1 000

34054. Németország 1990-2006. "PREIS DER EUROPA-STADT PASSAU / INTERNATIONALER
WETTBEWERB FÜR BLECHBLASER-ENSEMBLES (Nemzetközi Rézfúvós Zenekarok Versenye /
Passau város díja)" Az 1990-es alapítású klasszikus versenysorozat ritkán előforduló 7db peremen jelzett
Ag zsűri emlékérme (a tétel része az alapítás évi érem is!). Az érmek gravírozott "JURY" és évszámokkal:
1990., 1993., 1995., 1997., 2001., 2004., 2006. Mind műanyag tokokban (érmenként 10g/0.999/31mm)
T:UNC,AU (eredetileg mind PP) patina...................................................................................................................32 000

34055. Németország 1991. "Preussen 1991 / Gross Friedrichsburg" aranyozott Cu-Ni emlékérem kapszulában
(40mm) T:PP Germany 1991. "Preussen 1991 / Gross Friedrichsburg" gold plated Cu-Ni commemorative
medal in capsule (40mm) C:PP..................................................................................................................................1 000

34056. Németország 2000. "Gyógyszertár 2000 Taller" bronz kétoldalas emlékérem (23mm) T:1-Germany 2000.
"Pharmacy 2000 Taller" bronze two-sided commemorative medallion (23mm) C:AU............................................500

34057. Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület" kétoldalas
fém emlékérem műanyag dísztokban (60mm) T:UNCGermany 2003. "International Horticultural Exhibition /
Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung / Zentralverband Gartenbau)"
two-sided metal medallion in plastic case (60mm) C:UNC........................................................................................ 800

34058. Németország 2003. "Fleuroselect" kétoldalas fém emlékérem, hátoldalán gravírozással (60mm)
T:UNCGermany 2003. "Fleuroselect" two-sided metal medallion with engrave on backside (60mm) C:UNC....500
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34059. Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület" kétoldalas
fém emlékérem műanyag dísztokban (60mm) T:UNCGermany 2003. "International Horticultural Exhibition /
Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung / Zentralverband Gartenbau)"
two-sided metal medallion in plastic case (60mm) C:UNC.....................................................................................4 000

34060. Németország 2004. "Fleuroselect" kétoldalas fém emlékérem, hátoldalán gravírozással (60mm)
T:UNCGermany 2004. "Fleuroselect" two-sided metal medallion with engrave on backside (60mm) C:UNC....500

34061. Németország DN "Esseni Madonna" kétoldalas, aranyozott bronz emlékérem füllel (47x58mm)
T:AU,XFGermnay ND "Golden Madonna of Essen" double-sided, gilt bronze medallion with ear (47x58mm)
C:AU,XF........................................................................................................................................................................ 1 000

34062. Olaszország ~1910. "III. Viktor Emánuel / Az 1908-as messinai földrengés emlékére" jelzetlen Ag medál
(2,35g/18mm) T:AU / Italy ~1910. "Vittorio Emanuele III / Commemorating the earthquake of Messina in
1908" Ag commemorative medallion without hallmark. "VITTORIO EMANUELLE III RE D'ITAIA /
MEDAGLIA COMMEMORATIVA - TERREMOTO CALABRO-SICULO - 28 DICEMBRE 1908"
(2,35g/18mm) C:AU...................................................................................................................................................15 000

34063. Olaszország ~1930. "Opera Balilla - Mussolini" fém jelvény tű és gyártói jelzés nélkül (39mm) T:VF
fúrásnyom Italy ~1930. "SE AVANZO SEGVITEMI - OPERA BALILLA" metal badge without pin and
markers mark (39mm) C:VF drilling mark.................................................................................................................5 000

34064. Olaszország / Trieszt 1938. "Az Adriai Biztosító Társulat 100 éves jubileumára" kétoldalas bronz
emlékérem eredeti tokban. Szign.: Mistruzzi / Pagani (57mm) T:AU Italy / Triest 1938. "100th Anniversary
of the Adriatic Insurance Company" two-sided bronze commemorative medallion in original case. Sign:
Mistruzzi / Pagani (57mm) C:AU..............................................................................................................................10 000

34065. Olaszország DN "Leonardo" + "Michelangelo" 2xklf öntött bronz emlékérem (~28mm) T:XF patinaItaly ND
"Leonardo" + "Michelangelo" 2xdiff cast bronze medallions (~28mm) C:XF patina.............................................1 000

34066. Oroszország / Tatárföld DN Tatárföld nevezetes építményeit ábrázoló, peremen jelzett Ag emlékérmek
(6xklf) kapszulában, eredeti fa dísztokban (31-32g/db /0.925/38mm) T:PP közte patina, ujjlenyomat, folt,
kis karcRussia / Tatarstan DN 6xdiff hallmarked on the edge Ag medallion set depicting the notable
buildings of Tatarstan, in capsules, in their original, decorative wooden case, (31-32g/pc /0.925/38mm)
C:PP with patina, fingerprints, spot, small scratch in it..........................................................................................32 000

34067. Spanyolország 1992. "Olymphilex 92 Barcelona / Exposicion Mundial de Filatelia Olimpica y Deportiva
(Olimpiai és Sportfilatéliai Világkiállítás)" kétoldalas bronz emlékérem, bársony tasakban (71x51mm) T:AU 1 000

34068. Spanyolország DN "F.C. Barcelona" 2db-os multicolor Ag bélyeg lemezérem szett tanúsítvánnyal,
dísztokban T:AUSpain ND "F.C. Barcelona" multicolour Ag stamp plate medals in 2pcs set with certificate,
in case C:AU.................................................................................................................................................................4 000

34069. Szlovákia 1996. "Nitra Research Institute of Animal Production / Nitra Vyskumny Ustav Zivocisnej Vyroby
(Nyitrai Állattenyésztő Kutató Intézet)" bronz emlékérem eredeti tokban, névre adományozói irattal (50mm)
T:AU...............................................................................................................................................................................3 800

34070. Szovjetúnió ~1960-1980. "A Breszti erőd hősei" 5 darabos alumínium emlékérem és emlékplakett sorozat
műanyag tartótokban (210x125mm) T:1-Soviet Union ~1960-1980. "Heroes of the Brest Fortress" 5 pieces
aluminium commemorative medallion and plaque serie in plastic case (210x125mm) C:AU............................ 2 000

34071. Szovjetunió 1986. "Helmholtz Moszkvai Szembetegségek Kutatóintézetének 50. évfordulója 1936-1986"
bronz emlékérem (56mm) T:UNCSoviet Union 1986. "The 50th Anniversary of the Helmholtz Moscow
Research Institute of Eye Diseases 1936-1986" bronze commemorative medallion (56mm) C:UNC..................800

34072. Szovjetunió DN "Vlagyimir Vlagyimirovics Majakovszkij" bronz plakett, hátoldalon asztali kitámasztóval és
akasztóval (115mm) T:UNC,AUSoviet Union ND "Vladimir Vladimirovich Maiakovsky" bronze plaque with
desk standee and wall hanger on the backside (115mm) C:UNC,AU...................................................................3 000

34073. Szovjetunió DN "Maurice Falconet I. Péter szobra a December téren - Leningrád" kétoldalas, lakkozott Al
emlékérem, a "Leningrád történelmi emlékei" sorozat része (57mm) T:UNCSoviet Union ND "Maurice
Falconet statue of Peter I on December Square - Leningrad" double-sided, lacquered Al commemorative
medal, part of the series "Historical Monuments of Leningrad" (57mm) C:UNC..................................................1 600

34074. Szovjetunió DN "Az árvízben lévő kunyhó emlékműve azon a helyen, ahol 1917-ben Lenin elrejtőzött"
kétoldalas Al emlékérem (53mm) T:XF ph.Soviet Union ND "Monument of the hut in the flood at the place
where Lenin hid in 1917" double-sided Al commemorative medal (53mm) C:XF edge error.............................1 400

34075. Szovjetunió / Fehéroroszország DN "A Város Hőse - Minszk" kétoldalas, lakkozott Al emlékérem eredeti
műanyag tokban, hátoldalán a Szovjetunió Hőse kitüntetés képével (74mm) T:UNCSoviet Union / Belarus
DN "Hero of the City - Minsk" double-sided, lacquered Al commemorative medallion in original plastic case,
with the image of the Hero of the Soviet Union award on the back (74mm) C:UNC............................................1 000

34076. Ukrajna 2004. "85 éves az ukrán Komszomol" kétoldalas fém emlékérem (31mm) T:2Ukraine 2004. "85 years
of the LKSM of Ukraine" two-sided metal medallion (31mm) C:XF...........................................................................800

34077. DN Balra néző szakállas férfit profilból ábrázoló öntött Fe plakett, cirillbetűs(?) szöveggel (95x133mm)
T:AUND Cast Fe plaque depicting a bearded man facing left in profile, with Cyrillic(?) text (95x133mm) C:AU
........................................................................................................................................................................................3 000

34078. DN "Szt. György" bronz emlékérem (28mm) T:FND "St. George" bronze commemorative medallion (28mm)
C:F..................................................................................................................................................................................2 000

34079. Vegyes 4dbos emlékérem tétel, közte három darab Közel-keleti (Kuvait, Jeddah) valamint egy osztrák
emlékérem Karintia címerével T:AU,XF.................................................................................................................... 1 800

34080. 5db-os vegyes, nagyrészt külföldi emlékérem tétel T:XF,VF az egyik rátét ragasztása elengedett5pcs of
mixed, mostly foreign commemorative medallion lot C:XF,VF the glue of one of the appliques is loose...........1 000
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Ókori államok

34081. Római Birodalom / Róma / I. Claudius 41-54. As bronz (9,09g) T:F,VG Roman Empire / Rome / Claudius I
41-54. As bronze "TI CLAVDIVS CAESAR AV[G P M TR] IMP PP / [LIBERTAS AVGVSTA?] - S-C" (9,09g)
C:F,VG RIC I 100......................................................................................................................................................... 2 600

34082. Római Birodalom / Róma / Faustina 141 után Denarius Ag (3,04g) T:XF,VF patinaRoman Empire / Rome /
Faustina after 141. Denarius Ag "DIVA FAVSTINA / AETE-R-NITAS" (3,04g) C:XF,VF patinaRIC III 351.....9 000

34083. Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius 147-148. Sestertius bronz (23,01g) T:F Roman Empire / Rome /
Antoninus Pius 147-148. Sestertius bronze "[ANTO]NINVS AVG PIVS PP TR P XI / ANN[O]-NA AVG - S-C
- COS IIII" (23,01g) C:F...............................................................................................................................................3 000

34084. Római Birodalom / Róma / Commodus ~175-176. Denarius Ag (3,04g) T:XF,VF rep., lyuktömött Roman
Empire / Rome / Commodus ~175-176. Denarius Ag "COMMODO CAES AVG FIL GERM SARM /
HILARITAS" (3,04g) C:XF,VF crack, plugged holeRIC III 611............................................................................10 000

34085. Római Birodalom / Róma / Septimius Severus 197-200. Denar Ag (1,93g) T:VF patinaRoman Empire /
Rome / Septimius Severus 197-200. Denarius Ag "[L SEPT] SEV PERT AVG IMP [X] / VICT AVG-G COS II
P P" (2,93g) C:VF patinaRIC IV 120c........................................................................................................................3 000

34086. Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 221-226. Denarius Ag (2,91g) T:2- rep., patinaRoman
Empire / Rome / Severus Alexander 221-226. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG / PM TR P
[?] COS P P" (2,91g) C:VF crack, patina.................................................................................................................. 5 500

34087. Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-228. Denarius Ag (2,58g) T:XF,VF Roman Empire /
Rome / Severus Alexander 222-228. Denarius AG "IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG / ANNO-NA AVG"
(2,58g) C:XF,VFRIC IV-3 133.....................................................................................................................................3 000

34088. Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-235. Denar Ag (2,27g) T:F ly.Roman Empire / Rome /
Severus Alexander 222-235. Denar Ag "IMP [?] - XAND AVG / P M TR P VII COS II P P" (2,27g) C:F hole..4 000

34089. Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 238. Denarius Ag (4,55g) T:VF durva peremhiba Roman Empire /
Rome / Gordianus III 238. Denarius Ag "IMP CAES [M] ANT GORDIANVS AVG / PAX AVG[V]STI" (4,55g)
C:VF hard edge errorRIC IV-3 3.................................................................................................................................2 400

34090. Római Birodalom / I. Philippus 244-247. Antoninianus Ag (3,93g) T:VF patinaRoman Empire / Philip I
244-247. Antoninianus Ag "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / ANNONA AVGG" (3,93g) C:VF patinaRIC IV 28c3 000

34091. Római Birodalom / Róma / I. Valerianus 253-255. Antoninianus billon (3,51g) T:VF,F Roman Empire / Rome
/ Valerian I 253-255. Antoninianus billon "[IMP] C P LIC VAL[ERIANVS AVG] / AEQVITAS [AVGG]" (3,51g)
C:VF,F............................................................................................................................................................................3 000

34092. Római Birodalom / Róma / Gallienus 260-261. Antoninianus billon (2,55g) T:XFRoman Empire / Rome /
Gallienus 260-261. Antoninianus billon "[GA]LLIENVS AVG / IOVI VL[TORI] - S" (2,55g) C:XFRIC V 221....3 000

34093. Római Birodalom / Róma / Gallienus 260-268. Antoninianus billon (2,91g) T:VF,FRoman Empire / Rome /
Gallienus 260-268. Antoninianus billon "[...]GALLIENVS PF [AVG] / VIC-TO[RIA ...?]" (2,91g) C:VF,F..........1 200

34094. Római Birodalom / Siscia / Gallienus 260-268. Antoninianus billon (2,12g) T:XF,VFRoman Empire / Siscia /
Gallienus 260-268. Antoninianus billon "[GALLIE]NVS AVG / [SA]LVS AV[G] - SI" (2,12g) C:XF,VFRIC V 581
........................................................................................................................................................................................3 000

34095. Római Birodalom / Siscia / II. Claudius Gothicus 270. AE Antoninianus bronz posztumusz veret (3,04g)
T:VF Roman Empire / Siscia / Claudius II Gothicus 270. Antoninianus bronze posthumous issue "DIVO
CL[AVDIO] / CONSECRATIO" (3,04g) C:VF RIC V 266........................................................................................2 000

34096. Római Birodalom / Aurelianus ~270-275. AE Antoninianus (1,43g) T:3- Roman Empire / Aurelian ~270-275.
AE Antoninianus (1,43g) C:VG...................................................................................................................................1 000

34097. Római Birodalom / Siscia / Aurelianus 274. AE Antoninianus billon (3,31g) T:AU patina Roman Empire /
Siscia / Aurelian 274. AE Antoninianus billon "IMP C AVRELIANVS AVG / CONCORDIA MILITVM - XXIQ"
(3,31g) C:AU patina RIC V 220..................................................................................................................................4 000

34098. Római Birodalom / Tetricus ~275. Follis (barbár utánzat) bronz (1,30g) T:F Roman Empire / Tetricus ~275
Follis (Barbaric imitation) bronze (1,30g) C:F...........................................................................................................2 400

34099. Római Birodalom / Siscia / Tacitus 275. Antoninianus ezüstözött bronz (3,21g) T:XF,VF patina Roman
Empire / Siscia / Tacitus 275. Antoninianus silvered bronze "IMP CM CLA TACITVS AVG / PROVIDENTIA
DEORVM - S" (3,21g) C:XF,VF patinaRIC V 155....................................................................................................9 500

34100. Római Birodalom / Ticinum / Tacitus 275-276. Antoninianus ezüstözött bronz (3,64g) T:AU,XF patina
Roman Empire / Ticinum / Tacitus 275-276. Antoninianus silvered bronze "IMP CM CLA TACITVS AVG /
LAETITIA AVG - VI" (3,64g) C:AU,XF patinaRIC V 144.........................................................................................6 500

34101. Római Birodalom / Siscia / Florianus 276. Antoninianus ezüstözött bronz (3,88g) T:AU,XFRoman Empire /
Siscia / Florian 276. Antoninianus silvered bronze "IMP C M AN FLORIANVS P AVG / FELICITAS AVG -
XXIV" (3,88g) C:AU,XFRIC V 101...........................................................................................................................11 000

34102. Római Birodalom / Siscia / Florianus 276. Antoninianus ezüstözött bronz (3,42g) T:XF Roman Empire /
Siscia / Florian 276. Antoninianus silvered bronze "IMP C M AN FLORIANVS P AVG / CONCORD MILIT -
T" (3,42g) C:XF RIC V 57............................................................................................................................................8 500

34103. Római Birodalom / Siscia / Florianus 276. Antoninianus ezüstözött bronz (3,47g) T:AU,XF kopott
ezüstözés Roman Empire / Siscia / Florian 276. Antoninianus silvered bronze "IMP C M AN FLORIANVS P
AVG / FELICITAS AVG - T" (3,47g) C:AU,XF worn silvering...............................................................................17 000

34104. Római Birodalom / Aquileia / Galerius 299. AE Follis (9,70g) T:XF,VF Roman Empire / Aquileia / Galerius
299. AE Follis "IMP MAXIMIANVS PF AVG / GENIO POPV-LI ROMANI - AQS" (9,70g) C:XF,VF RIC VI 28b
........................................................................................................................................................................................3 000
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34105. Római Birodalom / ? / Maximianus ~300. bronz érme (2,53g) T:VF patina Roman Empire / ? / Maximianus
~300. bronze coin "IMP MAXIMI-ANVS PF AVG / VIRTVS [...] - XX-IS" (2,53g) C:VF patina...........................1 600

34106. Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 312-315. AE Follis bronz (3,36g) T:XF,VF Roman Empire / Ticinum /
Licinius I 312-315. AE Follis bronze "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOV CON-SERVATORI - gamma - SIS"
(3,36g) C:XF,VF........................................................................................................................................................... 2 400

34107. Római Birodalom / Ticinum / I. Licinius 312-313. AE Follis bronz (2,67g) T:XF,VF Roman Empire / Ticinum /
Licinius I 312-313. AE Follis bronze "IMP LIC-INIVS AVG / VIRTVS EXERCIT - S-F - VOT XX - TT" (2,67g)
C:XF,VF.........................................................................................................................................................................2 400

34108. Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313. Follis (3,11g) T:XF,VF Roman Empire / Siscia / Licinius I 313.
Follis "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CONS-ERVATORI AVGG NN - A - SIS" (3,11g) C:XF,VF..............2 400

34109. Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-317. AE Follis bronz (3,62g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Licinius I 313-317. AE Follis bronze "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CON-SERVATORI - B - SIS dot"
(3,62g) C:XF................................................................................................................................................................. 2 400

34110. Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-317. AE Follis bronz (3,31g) T:XF,VF Roman Empire / Siscia /
Licinius I 313-317. AE Follis bronze "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CON-SERVATORI - delta - SIS"
(3,31g) C:XF,VF........................................................................................................................................................... 2 400

34111. Római Birodalom / Siscia / Helena 326-327. AE Follis ezüstözött bronz (2,23g) T:XF patina, kopott
ezüstözés Roman Empire / Siscia / Helena 326-327. AE Follis silvered bronze "FL HELENA AVGVSTA /
SECVRITAS REIPVBLICE - dot gamma SIS dot" (2,23g) C:XF patina, worn silvering RIC VII 204.................7 000

34112. Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 330-333. Follis (2,21g) T:F Roman Empire / Thessalonica
/ Constantine I 330-333. Follis "CONSTANTINVS MAX AVG / GLORI-A EXER-CITVS - SMTSA" (2,21g) C:F
........................................................................................................................................................................................2 800

34113. Római Birodalom / Nicomedia / I. Constantinus 330-335. AE3 (2,70g) T:VF Roman Empire / Nicomedia /
Constantine I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMNS" (2,70g) C:VF RIC VII 195...........................................1 600

34114. Római Birodalom / Nicomedia / I. Constantinus 330-335. AE3 (2,03g) T:VF,F Roman Empire / Nicomedia /
Constantine I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMNB" (2,03g) C:VF,F RIC VII 195.......................................1 000

34115. Római Birodalom / Nicomedia / I. Constantinus 330-335. AE3 (2,23g) T:VF Roman Empire / Nicomedia /
Constantine I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMNB" (2,23g) C:VF RIC VII 195...........................................1 600

34116. Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 330-340. AE3 (1,93g) T:VF Roman Empire / Siscia / Constantine
I 330-340. AE3 "VRBS ROMA / ** - dot ASIS dot" (1,93g) C:VF RIC VII 240......................................................1 600

34117. Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 330-333. Follis (2,10g) T:F Roman Empire / Thessalonica
/ Constantine I 330-333. Follis "CONSTAN-TINOPOLIS / SMTS delta" (2,10g) C:F RIC VII 188....................1 600

34118. Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 330-334. Follis (2,80g) T:VF Roman Empire / Cyzicus /
Constantine I 330-334. Follis "VRBS [ROMA] / SMK epsilon" (2,80g) C:VF RIC VII 106...................................1 600

34119. Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 330-335. AE3 (1,71g) T:VF Roman Empire / Siscia / Constantine
I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / dot gamma SIS" (1,71g) C:VF RIC VII 240....................................................... 1 800

34120. Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 331-334. AE3 (3,14g) T:XF,VF Roman Empire / Cyzicus /
Constantine I 331-334. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMKD" (3,14g) C:XF,VF RIC VII 90.......................................2 000

34121. Római Birodalom / Siscia / Delmatius 335-337. Follis AE (1,37g) T:XF,VF Roman Empire / Siscia /
Delmatius 335-337. Follis AE "FL DELMATIVS NOB C / GLOR-IA EXERC-ITVS - BSIS" (1,37g) C:XF,VF
RIC VII 256....................................................................................................................................................................3 000

34122. Római Birodalom / Konstantinápoly / Helena 337-340. AE4 (2,68g) T:VF Roman Empire / Constantinople /
Helena 337-340. AE4 "FL IVL HEL[ENA AVG] / [PAX PV]BLICA - [CONS]" (2,68g) C:VF RIC VIII 33...........1 400

34123. Római Birodalom / Konstantinápoly / I. Constantinus ~337-340. AE4 posztumusz veret (1,32g) T:XF patina
Roman Empire / Constantinople / Constantine I ~337-340. AE4, posthumous issue "[DV CONSTANTI]-NVS
PT AVGG / VN MR (Veneranda Memoria) - CONSA" (1,32g) C:XF patina......................................................... 3 000

34124. Római Birodalom / Cyzicus / Constans 347-348. Nummus (1,91g) T:VF Roman Empire / Cyzicus / Constans
347-348. Nummus "[DN] CONSTA-[NS PF AVG] / VOT XX MVLT XXX - SMK delta" (1,91g) C:VFRIC VIII 51
........................................................................................................................................................................................1 600

34125. Római Birodalom 4db-os bronz érmetétel T:F patina Roman Empire 4pcs of bronze coin lot C:F patina........ 1 000
34126. Római Birodalom 5db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire 5pcs bronze coin lot C:VF,F........................2 000
34127. Római Birodalom 7db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel, közte 3db Ag vagy billon

Denarius (pl. Faustina) T:F,VG Roman Empire 7pcs coin lot in weaker or cracked condition, within 3pcs Ag
or billon Denarius (like Faustina) C:F,VG..................................................................................................................3 000

34128. Római Birodalom ~III-IV. század 8db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire ~3rd-4th century 8pcs
bronze coin lot C:VF,F................................................................................................................................................. 4 000

34129. Római Birodalom ~III-IV. század 8db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire ~3rd-4th century 8pcs
bronze coin lot C:VF,F................................................................................................................................................. 5 000

34130. Római Birodalom ~III-IV. század 8db-os bronz érmetétel T:F Roman Empire ~3rd-4th century 8pcs bronze
coin lot C:F.................................................................................................................................................................... 5 000

34131. Római Birodalom 91db-os bronz érmetétel az I. századtól a IV. századig, közte Augustus, Vespasianus,
Nerva, Hadrianus, Marcus Aurelius, III. Gordianus, Philippus Arabs, Gallienus, Victorinus, Probus,
Diocletianus, Maxentius, Iulianus, Iovianus, stb. T:XF-FRoman Empire 91pcs bronze coin lot from the 1st
century until the 4th century, within Augustus, Vespasian, Nerva, Hadrian, Marcus Aurelius, Gordian III,
Philippus Arabs, Gallienus, Victorinus, Probus, Diocletian, Maxentius, Iulian, Iovian, etc. C:XF-F...............160 000

34133. ~1870. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" hadifém kitüntetés mellszalagon, szignó nélkül
T:XFHungary ~1870. "Silver Gallantry Medal, 1st Class" war metal decoration with ribbon, without
signature C:XF NMK 129..........................................................................................................................................20 000
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34134. 1870. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" (DER TAPFERKEIT) Ag (peremén fémjel) ezüst
kitüntetés melllszalagon T:XF patina1870. Hungary "Silver Gallantry Medal 2nd class" (DER
TAPFERKEIT) Ag (hallmark on edge) silver decoration with ribbon C:XF patinaNMK 133.............................16 000

34135. 1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:VF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" bronze
decoration without ribbon C:VF.................................................................................................................................. 1 000

34136. 1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:XF patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" bronze
decoration without ribbon C:XF patina NMK 249.....................................................................................................1 600

34137. 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" hadifém kitüntetés
mellszalag és függesztőkarika nélkül T:VF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" war metal decoration without ribbon and suspension ring C:VF NMK 249.............................................3 000

34138. 1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:VF patinaHungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" bronze
decoration without ribbon C:VF patinaNMK 249......................................................................................................1 600

34139. 1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz kitüntetés
mellszalaggal (2x) , egyik mellszalag kopottT:XF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration with ribbon (2x), one ribbon is worn C:XF......................................................6 000

34140. 1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz kitüntetés fakó
mellszalagon T:XF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" bronze decoration
with faint ribbon C:XFNMK 249..................................................................................................................................2 800

34141. 1901. "Ferencz József I. / Emlékül Ő Felsége a király jelenléte alkalmából a Dolni-Miholjac-Görcsönyi őszi
gyakorlatoknál szeptember hóban 1901" bronz emlékérem füllel, katonai Szolgálati Jel mellszalagon
(29mm) T:F Hungary 1901. "Military Exercise with the presence of Franz Joseph" bronze commemorative
medallion with ear, Military Service Medal ribbon (29mm) C:F............................................................................10 000

34142. 1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés sérült mellszalagon T:VF kopott aranyozás
Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gilt bronze decoration with damaged ribbon
C:VF worn gilding NMK 269....................................................................................................................................... 4 000

34143. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn T:XF kis
patina Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze decoration without ribbon. Sign.:
Tautenhayn C:XF small patina NMK 137..................................................................................................................3 000

34144. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" hadifém kitüntetés mellszalaggal T:1- több helyen
anyagfelesleg Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" war metal decoration with ribbon C:AU excess
materialNMK 137.......................................................................................................................................................20 000

34145. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalagon. Szign.: Tautenhayn T:AU
patina, viseltes szalagHungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze decoration with
ribbon. Sign.: Tautenhayn C:AU patina, worn ribbonNMK 137..............................................................................3 000

34146. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés modern mellszalagon. Szign.: Tautenhayn
T:XF Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze decoration with modern ribbon.
Sign.: Tautenhayn C:XF NMK 137.............................................................................................................................4 000

34147. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés eredeti mellszalagon. Szign.: Tautenhayn
T:XF Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze decoration with original ribbon. Sign.:
Tautenhayn C:XF NMK 137........................................................................................................................................4 000

34148. ~1914. Hadiérem mellszalag ismétlőpánttal szép tartású, de elszíneződött, poros.............................................3 000
34149. 1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremen jelzett Ag kitüntetés eredeti mellszalaggal.

Szign.: Tautenhayn T:XF Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd Class" Ag decoration with hallmark on
the edge, with original ribbon. Sign.: Tautenhayn C:XF NMK 133.........................................................................8 000

34150. 1914. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremén jelzett Ag kitüntetés eredeti mellszalagon.
Szign.:Leisek T:XFHungary 1914. "Silver Gallantry Medal, 1st Class" Ag decoration, hallmarked on the
edge, with original ribbon. Sign: Leisek C:XFNMK 129........................................................................................ 18 000

34151. 1914. "A Vörös Kereszt tiszti Díszjelvénye hadidíszítménnyel" zománcozott, jelzett Ag kitüntetés
függőleges tűvel, jelzés a tűn, a hátlapi medalion zománcozott évszámokkal, zománcozott, ezüstözött
bronz miniatűrrel (56x46mm) T:VF nagyobb javítások, zománchiba / Hungary 1914. "Red Cross, Badge
of Honour for Officers with a war decoration" enamelled, hallmarked Ag decoration with vertical pin,
hallmark on pin, the reverse medallion with enamelled date, with enamelled, silver plated bronze
miniature (56x46mm) C:VF remarkable reparation, enamel error NMK 281....................................................100 000

34152. 1914. "A Vörös Kereszt Ezüst Díszérme hadidíszítménnyel" jelzetlen, zománcozott Ag kitüntetés
mellszalag nélkül T:VF zománchiba Hungary 1914. "Red Cross, Silver Medal of Honour with a war
decoration" enamelled Ag decoration without hallmark, without ribbon C:VF NMK 285...................................20 000

34153. 1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremen jelzett Ag kitüntetés modern mellszalaggal.
Szign.: Tautenhayn T:VF ph. Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd Class" Ag decoration with hallmark
on the edge, with modern original ribbon. Sign.: Tautenhayn C:VF edge error NMK 133...................................6 000

34154. ~1915. "1914-15" Ferenc József és II. Vilmos császárokat ábrázoló ezüstözött fém patrióta jelvény (26mm)
T:AU.............................................................................................................................................................................10 000

34155. 1915. "Hazánk reménye Nagyasszonyunk 1914-1915 / Patrona Hungariae" ezüstözött fém patrióta medál
füllel. Szign.:W.M. (26x19mm) T:XF patinaHungary 1915. "Hazánk reménye Nagyasszonyunk 1914-1915 /
Patrona Hungariae (The Hope of our Country is our Lady)" silver plated metal patriotic pendant with ear.
Sign.:W.M. (26x19mm) C:XF patina.......................................................................................................................... 3 800
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34156. 1916. "Vas Érdemkereszt" hadifém kitüntetés, mellszalagon + szalagsáv T:XF1916. "Iron Merit Cross" war
metal decoration with ribbon + thin ribbon C:XFNMK 229....................................................................................16 000

34157. 1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés modern mellszalagon T:AU Hungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration with modern ribbon C:AU NMK 295.....................................................................................3 400

34158. 1916. "Károly-csapatkereszt" fehérfém kitüntetés mellszalagon T:AU,XF1916. "Charles Troop Cross" white
metal decoration with ribbon C:AU,XFNMK 295......................................................................................................5 000

34159. 1916. "Károly-csapatkereszt" hadifém kitüntetés mellszalagon T:XF1916. "Charles Troop Cross" war metal
decoration with ribbon C:XFNMK 295.......................................................................................................................3 600

34160. 1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalagon T:AU Hungary 1916. "Charles Troop Cross" Zn
decoration with ribbon C:AU NMK 295..................................................................................................................... 4 000

34161. 1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalaggal T:VF oxidációHungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration with ribbon C:VF oxidationNMK.: 295.................................................................................. 3 000

34162. 1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalaggal T:VF anyaghiba, foltos szalagHungary 1916.
"Charles Troop Cross" Zn decoration with ribbon C:VF material error, spotted ribbonNMK.: 295.....................3 000

34163. ~1916. Ferenc József-rend lovagkeresztjének aranyozott, zománcozott, bronz gomblyuk jelvénye,
hátoldalán "Morzsányi Budapest Eskü út 5" gyártói jelzéssel (17x9mm) T:XF zománchiba /
Austro-Hungarian Monarchy ~1916. Gilt, enamelled bronze buttonhole badge of the Order of Franz
Joseph, Knight's Cross with "Morzsányi Budapest Eskü út 5" makers mark on the edge (17x9mm) C:XF
enamel error................................................................................................................................................................80 000

34164. 1917. "Az AVIATIKÁÉRT" bronz emlékérem füllel, melyet az 1917-es Hadirepülőgép kiállításon árultak a
magyar aviatika anyagi támogatása céljából (27mm) T:AU,XF ph.Hungary 1917. "For Aviation" bronze
commemorative medallion with ear, the medal was sold to the visitors of the Military Aircraft exhibition to
promote the Hungarian Aviation (27mm) C:AU,XF edge error...............................................................................8 000

34165. 1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztálya" peremen jelzett Ag kitüntetés modern mellszalagon.
Szign.: Kautsch T:2- patina, ph.Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" Ag decoration with
hallmark on the edge, on modern ribbon. Sign.: Kautsch C:VF patina, edge error NMK: 306......................... 11 000

34166. 1917. "Károly Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján" aranyozott bronz kitüntetés,
"BRONZE" jelzéssel a peremen, eredeti mellszalagon, kardokkal. Szign.: Kautsch T:XF kopott
aranyozásHungary 1917. "Bronze Militarty Order of Merit on wartime ribbon" gilt bronze decoration, and
"BRONZE" hallmark on the edge, with original ribbon with swords. Sign.: Kautsch C:XF worn giltNMK.: 327
......................................................................................................................................................................................24 000

34167. 1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:XF1917. Hungary "Bronze
Gallantry Medal" (FORTITVDINI) bronze decoration without ribbon C:XFNMK 310..........................................3 000

34168. ~1918. Trén (vasutas) ezüstözött hadifém jelvény (~46x38mm) T:AU a hátoldalára ragasztott tű utólagos
pótlás...........................................................................................................................................................................26 000

34169. 1918. "Sebesültek Érme" Zn kitüntetés két sebesülés után járó mellszalaggal. Szign.: R. Placht T:VF
oxidáció, viseltes szalagHungary 1918. "Wound Medal" Zn decoration with ribbon after two wounds. Sign.:
R. Placht C:VF corrosion, worn ribbonNMK 328......................................................................................................3 600

34170. 1922. "Magyar Koronás Ezüstérem (Signum Laudis)" peremén jelzett Ag kitüntetés három fémjeles!
Eredeti mellszalagon T:AU / Hungary 1922. "Hungarian Silver Medal with the Holy Crown (Signum
Laudis)" Ag decoration hallmarked on edge with three hallmarks! On worn ribbon C:AU NMK.: 403..........260 000

34171. 1927. "Somogyi Levente Versenyek 1927" kétoldalas bronz medál, "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói
jelzéssel (32x24mm) T:XF,VF ph...............................................................................................................................2 000

34172. 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött bronz kitüntetés eredeti mellszalagon
T:XF enyhén kopott ezüstözés Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver plated bronze decoration with original ribbon C:XF lightly worn silvering NMK 418....................5 000

34173. ~1930. "Országos Frontharcos Szövetség" zománcozott bronz gomblyukjelvény, fehér zománc, hátoldalon
"BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (27x17mm) T:AUHungary ~1930. "Hungarian Front Fighters
Association" enamelled bonze button badge, white enamel, with "BERÁN N. BPEST" makers mark
(27x17mm) C:AU enamel error................................................................................................................................ 20 000

34174. 1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának
emlékére" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: Berán T:XF,VF ph, viseltes szalag Hungary 1938.
"Upper Hungary Medal" bronze decoration with ribbon + 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal without ribbon. Sign.: Berán C:XF,VF edge error, worn ribbon.....................................5 000

34175. 1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon T:AU Hungary 1938. "Upper Hungary Medal"
bronze decoration with ribbon C:AU NMK 427.........................................................................................................4 000

34176. 1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:XF ph. Hungary 1938. "Upper Hungary
Medal" bronze decoration without ribbon C:XF edge errors NMK 427..................................................................2 000

34177. 1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés nem hozzá illő, modern mellszalagon T:XF Hungary 1938.
"Upper Hungary Medal" bronze decoration with modern, not matching ribbon C:XF NMK 427........................ 2 400

34178. 1939. "Magyar Bronz Érdemkereszt" bronz kitüntetés, eredeti mellszalagon T:AUHungary 1939.
"Hungarian Bronze Merit Medal" bronze decoration, with original ribbon C:AUNMK 389................................28 000

34179. 1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" peremen jelzett Ag kitüntetés, három fémjeles! Eredeti
mellszalagon. Szign.: Berán Lajos T:AU / Hungary 1939-1945. "Large Hungarian Silver Gallantry Medal"
Ag decoration hallmarked on edge with three hallmarks! On original ribbon. Sign.: BERÁN L. C:AUNMK
433.............................................................................................................................................................................360 000

34180. 1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés, peremen "BRONZ" fémjel,
eredeti mellszalagon. Szign.: Berán Lajos T:AU,XF patinaHungary 1939-1945. "Large Hungarian Silver
Gallantry Medal" silver-plated bronze decoration, with "BRONZ" hallmark on edge, original ribbon. Sign.:
BERÁN L. C:AU,XF patinaNMK 433.......................................................................................................................60 000121



34181. 1940. "Nemzetvédelmi Kereszt" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon. T:XF1940. Hungary "National
Defense Cross" silver plated bronze decoration with ribbon. C:XFNMK 442.....................................................12 000

34182. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalagon. Szign.: Berán T:VF
oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal with ribbon.
Sign.: Berán C:VF oxidation NMK 428...................................................................................................................... 3 600

34183. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem eredeti mellszalagon. Szign.: Berán T:XF
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal on original ribbon.
Sign.: Berán C:VF NMK 428.......................................................................................................................................3 000

34184. 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:VF oxidáció, sérült fül
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal without ribbon. Sign:
L. BERÁN C:VF oxidation, damaged ear NMK 429.................................................................................................1 000

34185. 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:F oxidáció, fül hiányzik
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal without ribbon. Sign: L.
BERÁN C:F oxidation, ear missing NMK 429..............................................................................................................600

34186. 1942. "Tűzkereszt I. fokozata" hadifém kitüntetés eredeti mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon
T:XFHungary 1942. "Fire Cross 1st Class" war metal decoration with original ribbon + with miniature on thin
ribbon C:XFNMK 443.................................................................................................................................................. 8 000

34187. 1942. "A Tűzkereszt II. fokozata" szalagsáv "A Hazáért" miniatűrrel, a szalagsáv kissé koszos.......................2 000
34189. 1948. "48-as Díszérem" részben zománcozott bronz kitüntetés eredeti mellszalagon T:AU,XF

patinaHungary 1948. "Medal of Honour commemorating 1848-1849) enamelled bronze decoration with
original ribbon. C:AU,XF patina..................................................................................................................................4 000

34190. ~1950. "Kiváló Hadtápmunkáért" bronzozott fém jelvény (41mm) T:VF Rákosi-címer hiányzikHungary
~1950. "Kiváló Hadtápmunkáért" enamelled metal badge (41mm) C:VF "Rákosi" coat of arms missing.........5 000

34191. 1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle budapesti döntőjén elért eredményért" kétoldalas
aranyozott Br emlékérem (80mm) T:XF helyenként kopott aranyozás, ü............................................................. 1 000

34192. ~1960-1970. 3db-os "Munkásőr" tétel, mind eredeti tokban, benne: 1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz
kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon + "Munkásőrség" műgyantás, ötéves szolgálati jelvény
eredeti tokban + 1965. "Kiváló parancsnok" műgyantás bronz kitüntető jelvény T:AU,XF.................................2 000

34193. 1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon T:AU......................................................................1 200
34194. 1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban +

~1965. "Munkásőr - Kiváló parancsnok" műgyantás bronz jelvény tokban (32mm) + Minikönyv: Híven az
eskühöz. Budapest 1981. 25 éves a Munkásőrség T:AU,XF.................................................................................4 000

34195. 1966. "Magasabb Egység Bajnokság" (2xklf) bronzozott Al és Al díjplakett, hátoldalukon "szabadfogás
nehéz III / kötöttfogás közép II" gravírozással (70mm) T:XF.................................................................................. 1 800

34196. ~1970. "BM Határőrség" jelzett hollóházi porcelán plakett eredeti dísztokban (151x158mm) T:AU.................3 600
34197. ~1970. "BM Határőrség" jelzett hollóházi porcelán plakett eredeti dísztokban (151x158mm) T:AU.................3 600
34198. ~1970-1980. "A Szocialista versenymozgalomban rendszeresített címek elnyerésének általános és

kiképzési követelményei a Magyar Néphadseregben" 10db kitüntető jelvény műbőr dísztokban, a
jelvények részletes leírásával, közte "Kiváló katona", "Kiváló rajparancsnok" stb. T:UNC,AU........................16 000

34199. ~1970-1980. "A néppel tűzön vízen át MN" a Magyar Néphadsereg egyoldalas, öntött bronz emlékplakettje
(68mm) T:XF.................................................................................................................................................................1 600

34200. ~1970-1980. "Kiváló Hallgató - 1. osztály" rátétes, műgyantás bronz Magyar Néphadsereg sapkajelvény
(41x26mm) T:XF.......................................................................................................................................................... 1 400

34201. Bodó Sándor (1920-) 1979. "Az Amerikai Függetlenségi Háború 200. évfordulójára - Charleston / Kováts
Mihály" aranyozott, peremén jelzett bronz emlékérem, a Kováts Mihály Egyesület által az Amerikai Egyesült
Államokban kiadott sorozat darabja, peremén jelzett "44" sorszámmal, kapszulában (51mm) T:PP Hungary
1979. "City of Charleston Bicentennial Medal of Freedom / Michael Kováts" gold plated bronze
commemorative medallion of the Col-Commandant Michael Kovats Historical Society, USA, hallmarked on
the edge, with "44" number on the edge, in capsule. Sign: Sándor Bodó (50mm) C:PP.....................................7 000

34202. ~1980 "Munkásőrség" aranyozott bronz 25 éves jubileumi műgyantás kitüntetés , sérült dobozában
(függesztő karika hiányzik)T.:XF (hátulján oxidáció)...............................................................................................2 000

34203. 1980. "35. Díszszemle - 1945-1980" a Magyar Néphadsereg aranyozott, részben zománcozott fém
részvételi jelvénye eredeti csomagolásban, hozzá tartozó kisméretű emléklappal (36x32mm) + 1985. "40.
Díszszemle - 1945-1985" a Magyar Néphadsereg aranyozott, részben zománcozott fém részvételi jelvénye,
tű letört (36x32mm) T:UNC,XF...................................................................................................................................3 000

34204. 1983. "Honvédelmi Játék 1982-83 - nekem szülőhazám" műgyantás fém jelvény (30mm) T:XF......................2 000
34205. 1984. "V. Komárom megyei honvédelmi hét" nagyméretű, egyoldalas, lakkozott öntött fém emlékplakett

(121x160mm) T:XF patina..........................................................................................................................................3 000
34206. 1985. "Budapest Fővárosi Hadkiegészítő Parancsnokság 1955-1985" festett bronz jelvény T:1.....................1 800
34207. 1989. "Védem Építem MN 3705. 1965-85" a 150. közlekedési műszaki dandárparancsnokság egyoldalas,

aranyozott bronz emlékérme, tokban (60mm) T:AU................................................................................................1 600
34208. 1991. "A Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztje kisdíszítmény, polgári tagozat" karikán jelzett,

zománcozott Ag kitüntetés szalagsávval és rozettával,eredeti tokban T:UNC kis patina 1991. "Small
decoration of the Order of Merit of the Hungarian Republic, Commander's Cross, Civil Grade" enamelled
Ag decoration with miniature ribbon and rosette in original box C:UNC small patina NMK 737....................120 000

34209. 1992. "Szolgálati Jel (érdem után) III. osztálya" tombak kitüntetés munkadarabja (~53mm) T:AUHungary
1992. "Distinction for Service (for Merit), 3rd Grade" tombac decoration, workpiece (~53mm) C:AU NMK
787.................................................................................................................................................................................3 000
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34210. 1995. "Magyar Honvédség - Főhírközpont" Br lemezérem (61mm) faltalpon (99x99mm) T:AU........................1 000
34211. 1997. "Force Aerienne de Projection" ezüstpatinázott bronz plakett, hátoldalon gravírozva, dísztokban

(92mm) T:AU,XF..........................................................................................................................................................4 000
34212. ~2000. "1956-os Emlékérem" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon T:XFNMK 749....................................4 000
34213. 2002. "Szolgálati Érdemjel Arany Fokozat" részben aranyozott, zománcozott tombak kitüntetés,

mellszalagon, eredeti tokban, szalagsávval T:AUHungary 2002. "Distinction for Service of Merit 1st Grade"
enamelled, partially gilt tombac decoration with ribbon and thin ribbon, in original case C:AUNMK 788.........6 000

34214. 2005. "HM Pest Megyei Hadkiegészítő Parancsnokság" mázas, festett kerámia plakett (~130x128mm) T:AU
........................................................................................................................................................................................3 000

34215. 1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-mas Emlékkereszt" bronz kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF kis
patinaHungary 1913. "Commemorative Cross / 1912-1913" bronze decoration with original ribbon C:XF little
patinaNMK 275............................................................................................................................................................ 6 000

34216. 1923. "III. osztályú Legénységi Szolgálati Jel" bronz kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF kopott
aranyozás1923. Hungary "Distinction for Long Service for the soldiers, 3rd class" bronze decoration with
original ribbon C:XF worn gildNMK 357..................................................................................................................10 000

34217. Várhelyi György (1942- ) 2014. "ETI 50. 1964-2014 / Tiszti eskünk 50 éves - Emlékezünk! -
Badacsonylábdihegy" kétoldalas, öntött bronz plakett (74mm) T:AU....................................................................6 000

34218. ~2021. "Magyar Honvédség Parancsnoka (HVKF) - Dr. Ruszin-Szendi Romulusz altábornagy" aranyozott
fém jelvény tű nélkül (2xklf, magyar és angol nyelvű gravírozással) T:XF kopott aranyozás..............................2 000

34219. Amerikai Egyesült Államok ~1997. "United States Army Europe - National Support Element - Operation Joint
Guard - For Excellence" részben aranyozott, részben festett bronz emlékérem (51mm) T:AU.........................1 400

34220. Amerikai Egyesült Államok ~2000. "Az Egyesült Államok Európai Parancsnoksága" kétoldalas bronz
emlékérem (38mm) T:UNCUSA ~2000. "Headquarters - United States European Command" double-sided
bronze medallion (38mm) C:UNC..............................................................................................................................1 000

34222. Ausztria 1914. "Treue (Hűség) 1914" jelzett Ag patrióta jelvény "HN" gyártói jelzéssel (0.900/2,40g) T:AU
patinaAustria 1914. "Treue 1914" hallmarked Ag patriotic badge with "HN" maker's mark (0.900/2,40g)
C:AU patina.................................................................................................................................................................24 000

34223. Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" bronz kitüntetés eredeti mellszalagon, kardokkal T:XF
patinaAustria 1932. "Great War Commemorative Medal" bronze decoration with original gibbon, with swords
C:XF patina................................................................................................................................................................... 4 000

34224. Ausztria 1963. "Katonai Szolgálati érdemérem / Stets Bereit" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:AU
Austria 1963. "Military Service Bronze Medal" bronz decoration without ribbon C:AU....................................... 1 000

34225. Ausztria 1963. "Katonai Szolgálati érdemérem / Stets Bereit" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:XF
patinaAustria 1963. "Military Service Bronze Medal" bronz decoration without ribbon C:XF patina................. 1 200

34226. Ausztria 1963. "Katonai Szolgálati érdemérem / Stets Bereit" bronz kitüntetés mellszalaggal T:AU Austria
1963. "Military Service Bronze Medal" bronz decoration with ribbon C:AU..........................................................1 600

34227. Belgium 1897. "Korona Rend Lovagkeresztje" jelzetlen zománcozott kitüntetés mellszalaggal, kardokkal
T:XF Belgium 1897. "Order of the Crown, Knight" enamelled decoration without hallmark, with ribbon and
swords T:XF................................................................................................................................................................12 000

34228. Belgium 1908. "II. Lipót rend Lovagkereszt" jelzetlen Ag kitüntetés sérült, javított miniatűrrel, mellszalagon
T:VF zománchiba, patina / Belgium 1908. "Order of Leopold II, Knight Class" Ag decoration without
hallmark, with damaged, repaired miniature, on ribbon C:VF enamel error, patina...........................................20 000

34229. Belgium 1958. "Munka Kitüntetés" 2xklf rozetta T:XF patina, kis zománchiba Belgium 1958. "Labour
Decoration" 2xdiff rosettes C:XF................................................................................................................................ 2 400

34230. Finnország ~1936. "Fehér Rózsa Lovagrend I. osztályának csillaga" zománcozott, jelzett Ag csillag,
függőleges tűvel, a csillag hátoldalán "A. TILLANDER" gyártói jelzés, mellette ezüstjelzések (76x78mm)
T:2 / Finland ~1936. "Order of the Whites Rose 1st Class Commander Star" enamelled and hallmarked
Ag star with vertical pin, "A. TILLANDER" makers mark on back with hallmarks (76x78mm) C:XF.............110 000

34231. Franciaország DN "Confédération Européenne des Anciens Combattants (Veteránok Európai
Konföderációja)" aranyozott, műgyantás fém kitüntetés mellszalagon T:XF részben hiányos
műgyantaFrance ND "Confédération Européenne des Anciens Combattants (European Confederation of
Veterans)" gilt medallion on ribbon, with synthetic resin C:XF some missing synthetic resin.............................4 000

34232. Jugoszlávia 1943-1999. "Bátorság Rend" kitüntetés sérült mellszalaggal, hátoldalán "92925" sorszám
T:2,2-Yugoslavia 1943-1999. "Order of Bravery" decoration with damaged ribbon, with "92925" number on
reverse C:XF,VF...........................................................................................................................................................2 200

34233. Kanada DN "872. Repülőszázad - Légi kiképző alakulat" műgyantás fém kulcstartó (42x32mm)
T:XFCanada ND "872 Squadron - Air Training Corps" synthetic resined metal keychain (42x32mm) C:XF... 5 000

34234. Lengyelország ~1950-1960. "Karol Swierczewski 1897-1947" bronz emlékérem. Szign.: M (69mm)
T:XFPoland ~1950-1960. "Karol Swierczewski 1897-1947" bronze commemorative medallion. Sign.: M
(69mm) C:XF................................................................................................................................................................ 2 400

34235. Lengyelország 1974. "Példás Katona" zománcozott bronz jelvény miniatűrrel, csavaros hátlappal,
"MENNICA PANSTWOWA (Nemzeti Verde)" gyártói jelzéssel, dísztokban T:XF Poland 1974. "Exemplary
Soldier" enamelled bronze badge with miniature, with screw back, with "MENNICA PANSTWOWA
(National Mint)" maker's mark C:XF...........................................................................................................................2 000

34236. Német Birodalom / Szászország 1905. "Frigyes Ágost Medál" jelzetlen Ag kitüntetés, szalag nélkül
(12,55g/29mm) T:XF patina, ph.German Empire / Saxony 1905. "Friedrich-August-Medaille" Ag decoration
without hallmark and ribbon (12,55g/29mm) C:XF patina edge error................................................................. 38 000
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34237. NDK 1958. "I. Baráti Hadseregek Szpartakiádja" kétoldalas, ezüstözött bronz emlékérem (55mm) T:XF
patinaGDR 1958. "I. Spartakiad of Friendly Armies" double-sided, silver plated bronze medallion (55mm)
C:XF patina................................................................................................................................................................... 3 800

34238. Németország 1994. "Német Hadisírok Bizottsága / Theodor Heuss" kétoldalas bronz emlékérem (83mm)
T:XF szennyeződésGermany 1994. "Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge (German War Graves
Commission) / Theodor Heuss" double sided bronze medallion (83mm) C:XF dirt.............................................1 600

34239. Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1918. "Magyar Királyi 1. Honvéd Huszárezred" tombak sapkajelvény.
"I. H.H. PRO REGE ET PATRIA" (29x27mm) T:AU / Austrian-Hungarian Monarchy ~1914-1918.
"Hungarian Royal 1st Honved Hussar Regiment" tombac cap badge (29x27mm) C:AU................................. 30 000

34240. Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Ferenc József - II. Vilmos / 1914 Viribus Unitis" bronz háborús
propaganda medál füllel, nemzetiszín szalagon (17mm) T:AU.............................................................................. 4 000

34241. Osztrák-Magyar Monarchia 1914. Ferenc József kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: Rudolf Neuberger /
Arnold Hartig (50mm) T:XF patina Austro-Hungarian Monarchy 1914. Franz Joseph two sided bronze
commemorative medallion. Sign.: Rudolf Neuberger / Arnold Hartig (50mm) C:XF patina................................ 6 000

34242. Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "A Limanowai és a Tarnow-Görlicei csatában elesett katonák sírjainak
tiszteletére" egyoldalas, öntött bronz emlékérem. Szign.: F. Mazura (59mm) T:AU Austro-Hungarian
Monarchy 1915. "In Honor of the Fallen Soldiers graves in the Battle of Limanow and Tarnow-Gorlice (Für
die Grabstätten der gefallenen Helden von Limanowa, Tarnow und Gorlice)" one-sided, cast
commemorative bronze medallion. Sign: F. Mazura (59mm) C:AU Wurzbach: 6935......................................... 4 000

34243. Osztrák-Magyar Monarchia ~1915. "A Nemzeti Áldozatkészség Szobra" zománcozott bronz jelvény,
hátlapon "HIVATALOS KIADVÁNY" felirattal, vízszintes tűvel (47x24mm) T:AU Austro-Hungarian
Monarchy ~1915. "Statue of the National Generosity" enamelled bronze badge with horizontal pin, on the
back "HIVATALOS KIADVÁNY (Official issue)" (47x24mm) C:AU.....................................................................20 000

34244. Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "A Világháború Emlékére 1914-16 / VIRIBUS UNITIS" hadifém
emlékmedál fül nélkül (30mm) T:VF Austro-Hungarian Monarchy 1916. "Memory of the World War
1914-1916 / VIRIBUS UNITIS" war metal medal without ear (30mm) C:VF........................................................3 000

34245. Osztrák-Magyar Monarchia ~1917-1918. "In memoriam 1914-1917" felvarrható Zn sapkajelvény, hátlapon
az Országos Hadsegélyező Bizottság Jelvény Osztályának matricája, kézírásos sorszámmal "4697/3"
(65x37mm) T:AU patina Austro-Hungarian Monarchy ~1917-1918. "In memoriam 1914-1917" sew-on Zn
cap badge, on the back with stamp of the Országos Hadsegélyező Bizottság Jelvény Osztálya, with
handwritten "4697/3" serial number (65x37mm) C:AU patina................................................................................8 000

34246. Szerbia "Balkáni Háborús Kereszt" aranyozott Br kitüntetés mellszalag nélkül T:VF kopott aranyozásSerbia
"Balkan War Commemorative Cross" gilded Br decoration without gibbon. C:VF worn gild.............................. 2 000

34247. Szovjetúnió 1930. "Vörös Csillag Érdemrend" zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés csavaros hátlappal,
"3677968" sorszámmal és "Monetnij Dvor" gyártói jelzéssel a hátoldalon T:AU,XF patina, pici
zománchibaSoviet Union 1930. "Order of the Red Star" enamelled Ag decoration with screw back and
"3677968" serial number on the back C:AU,XF patina, small enamel error....................................................... 20 000

34248. Szovjetúnió 1935. "Becsületrend" részben zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés mellszalaggal, hátulján
"724567" sorszámmal és "Monetnij Dvor" gyártói jelzéssel T:AU,XFSoviet Union 1935. "Order of the
October Revolution" enamelled Ag decoration with ribbon, with "724567" serial number on the back
C:AU,XF......................................................................................................................................................................12 000

34249. Szovjetúnió 1938. "Katonai Érdemekért" fém kitüntetés eredeti mellszalagon, hátoldalán "3175162"
sorszámmal T:XF Soviet Union 1938. "For Battle Merit" metal decoration with original ribbon, with
"3175162" serial number on the back C:XF..............................................................................................................4 000

34250. Szovjetúnió 1943. "Dicsőség rendje III. osztály" Ag kitüntetés mellszalaggal, hátoldalán gravírozott
"677194" sorszám T:XFSoviet Union 1943. "Order of Glory 3rd class" Ag decoration with gibbon, with
engraved "677194" serial number on the back C:XF.............................................................................................16 000

34251. Szovjetúnió 1943-1991. "Bátorságért Érdemérem" részben zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés
mellszalagon, hátlapon "2891927" sorszámmal T:XF zománc pici részen lekopottSoviet Union 1943-1991.
"Medal for Courage" partially enamelled Ag decoration with ribbon, with "2891927" serial number on the
back C:XF enamel little bit worn.................................................................................................................................8 000

34252. Szovjetúnió 1965. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 20. évfordulója" sárgaréz kitüntetés
mellszalagon + Szovjetúnió 1975. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 30. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon + Szovjetúnió 1985. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 40. évfordulója"
sárgaréz kitüntetés mellszalagon + Szovjetúnió 1978. "60 éves a Szovjet Fegyveres Erők" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon T:XF,VF patinaSoviet Union 1965. "20th anniversary of victory in the Great Patriotic
War" brass decoration with ribbon + Soviet Union 1975. "30th anniversary of victory in the Great Patriotic
War" brass decoration with ribbon + Soviet Union 1985. "40th anniversary of victory in the Great Patriotic
War" brass decoration with ribbon + Soviet Union 1978. "60 years of the Armed Forces of the USSR" brass
medal with ribbon C:XF,VF patina..............................................................................................................................8 000

34253. Szovjetúnió ~1970. "Munka Vörös Zászló Érdemrendje VI. típus" zománcozott, részben aranyozott Ag
kitüntetés eredeti mellszalagon, kézi gravírozású sorszámmal a hátoldalon "497680" T:AUSoviet Union
~1970 "Order of the Red Banner of Labour, Type 6" enamelled, partially gild Ag decoration with original
gibbon, with hand engraved serial number on the back "497680" C:AU............................................................ 30 000

34254. Szovjetunió 1974. "Fehéroroszország felszabadításának 30. évfordulójára 1944-1974 - Senki nem felejtett,
senkit nem felejtettek el" 5xklf kétoldalas fém emlékérem műanyag díszdobozban. Benne: "Khatyn-i
mészárlás" + "Dicsőség Hegye / Dicsőség a felszabadítóknak" + "A Győzelem Emlékműve" + "Nyikolaj
Gastello / Az élet árán..." + "A breszti erőd hősei" T:1 Soviet Union 1974. "30th Anniversary of the Liberation
of Belarus 1944-1974 - No one has forgotten, no one was forgotten" 5xdiff two-sided metal commemorative
medal in plastic case. In: "Khatyn Massacre" + "Mountain of Glory / Glory to the Liberators" + "Monument of
Victory" + "Nikolai Gastello / At the Cost of Life..." + "Heroes of the Brest Fortress" C:UNC..............................2 000
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34255. Szovjetúnió ~1985. "Honvédő Háború Érdemrend II. osztálya" ezüstözött, zománcozott kitüntetés csavaros
hátlappal, hátlapján sorszámmal "4879356" T:AUSoviet Union ~1985. "Order of the Patriotric War 2nd
class" silver plated, enamelled decoration with screw back, serial on the back "4879356" C:AU.....................8 000

34256. Szovjetunió 1991. "Déli Hadseregcsoport Magyarország Szolgálati Érem" műgyantás kitüntetés csavaros
hátlappal T:AU Soviet Union 1991. Southern Group of Forces "YUGV" Hungaria 1956-1991 service medal
with screw back C:AU..................................................................................................................................................2 400

34257. 17db-os mellszalag, ismétlőpánt és szalagsáv tétel viseltes állapotbanközte Érdemérem, Tűzkereszt
mellszalagja.................................................................................................................................................................. 6 000

34258. 6db-os szalagsáv tétel (5db kardokkal, 4 szalagsáv összevarrva) jó állapotban, patinaközte: "Vitézségi
Érdemérem" szalagsáv kardokkal"Vaskorona Rend" szalagsáv kardokkal"Osztrák Háborús Emlékérem" Br
kitüntetés szalagsávja kardokkal............................................................................................................................... 2 000

34259. DN "VHBSZ (Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége)" festett fém jelvény T:XF törött tű.........................................800

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények

34260. 1884. "A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség 20 éves Szolgálati Érme" peremen jelzett Ag kitüntetés a
"Magyar Koronás Bronzérem" katonai tagozatának vörös-fehér szegélyezésű mellszalagjával (~16g/0.800)
T:XF ph. / Hungary 1884. "Service medal for the Hungarian National Fireman's Alliance - 20 years" Ag
decoration with hallmark on the edge, with red and white bordered ribbon of the "Hungarian Bronze Medal
with the Holy Crown" decoration (~16g/0.800) C:XF edge error.......................................................................... 15 000

34261. 1894. "Kossuth Lajos / Dicső korszak lánglelkű alkotója" bronz emlékmedál füllel (29mm) T:XF patina......... 2 600
34262. 1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)" bronz

kitüntetés mellszalagon T:XF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials"
bronze decoration with ribbon C:XF NMK 250.........................................................................................................7 000

34263. ~1900. "TSI" zománcozott bronz evangélikus iskolai sapkajelvény (30x40mm) T:AU kis zománchiba............8 000
34264. ~1900. "Budapesti Korcsolyázó Egylet" zománcozott bronz gomblyukjelvény "Seibert V. Bécs" gyártói

jelzéssel (25x26mm) T:XF,VF nagyobb zománchiba..............................................................................................3 000
34265. ~1900. "TB - SZT IC" zománcozott bronz iskolai sapkajelvény (23x32mm) T:XF,VF zománchibák.................1 600
34266. 1903. "Duna-Ünnepély" egyoldalas bronz jelvény (Az első ismert éjszakai felvétel Budapest) (24mm)

T:AU,XF.........................................................................................................................................................................8 000
34267. 1907. "Kiskunfélegyházi Dalos Kör" részben zománcozott bronz gomblyukjelvény, "Morzsányi J. Budapest"

gyártói jelzéssel T:XF,VF kis kosz, patina, zománchiba.......................................................................................16 000
34268. 1911. "M.Á.V. (Magyar Állami Vasutak) Gépgyár Sportkör Kerékpár Osztály" zománcozott, aranyozott

jelvény, hátoldalon "HIRSCHLER ÉS FRÖMEL BUDAPEST" gyártói jelzéssel (40x36mm) T:AU cserélt tű20 000
34269. 1918. "Magy. Kath. Nőegyesületek Orsz. Szöv." zománcozott bronz jelvény, hátoldalon "BERÁN N" gyártói

jelzéssel (22mm) T:AU................................................................................................................................................5 000
34270. ~1920. "II. Ottó" fém legitimista jelvény (12x6mm) T:XF.........................................................................................4 000
34271. ~1920. "25" részben zománcozott bronz dalosköri jelvény T:AU...........................................................................1 000
34272. ~1920. "A Szociális Missziótársulat Asszonyszövetsége" zománcozott bronz jelvény "MORZSÁNYI J

BUDAPEST ESKÜ UT 5" gyártói jelzéssel (22x22mm) T:XF.............................................................................. 10 000
34273. Reményi József (1887-1977) 1928. "Ipari Balesetek és Foglalkozási Betegségek V. Nemzetközi

Nagygyűlése" egyoldalas, ezüstözött fém jelvény, hátoldalán "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói jelzéssel
(28mm) T:AU patina.................................................................................................................................................... 4 000

34274. ~1930. bronz cserkészjelvény T:XF...........................................................................................................................1 000
34275. ~1930. "I. számú Polgári Fiúiskola Újpest" zománcozott bronz iskolajelvény (47x36mm) + DN "D (Dózsa)

Újpest" aranyozott, műgyantás fém kitűző (19x16mm) T:XF,VF az iskolajelvényen zománchiba, letört tű, a
hátoldalára textilt ragasztottak....................................................................................................................................1 600

34276. Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" 2xklf
bronz jelvény, egyik áttört, másikon tűhiány T:XF....................................................................................................1 200

34277. Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" bronz
kitűző hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (23mm) T:AU..................................................................................1 200

34278. ~1930-1940. "Rákóczi Kereskedelmi Iskola" zománcozott bronz gomblyukjelvény (20x16mm) T:AU,XF.......4 000
34279. ~1930-1940. "Székesfehérvári Egyetértés Kerékpár Osztálya" zománcozott bronz jelvény, hátoldalon

"JEROUSCHEK BPEST. SEMMELWEIS U. 7" gyártói jelzéssel (30x22mm) T:AU........................................... 8 000
34280. ~1930-1940. "H" Diósgyőri Gépgyár Hengermű (DIGÉP Hadiüzem) zománcozott tombak gyári jelvény vörös

és fehér zománccal, hátoldalán "269" sorszámmal (29mm) T:AU.........................................................................8 000
34281. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem eredeti mellszalagon. Szign.: Berán T:XF

Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal on original ribbon.
Sign.: Berán C:XF NMK 428.......................................................................................................................................4 000

34282. 1940. Magyar címeres festett bronz jelvény (24x20mm) T:XF.............................................................................10 000
34283. 1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által tervezett bronz

jelvény (21x18mm) + 1948. "1848-1849-es forradalom és szabadságharc kirobbanásának 100. évfordulója"
zománcozott bronz jelvény (18,5x10mm) T:AU,XF a tű kissé ferde......................................................................3 000

34284. Berán Nándor (1889-1965) 1943. "Magyar Turisták Országos Szövetsége - Mátyás Túrák 1943" aranyozott
bronz jelvény, hátoldalán "Berán N Bpest" gyártói jelzéssel (39x30mm) T:XF lekopott aranyozás, patina......7 000

34285. ~1945. "MNDSZ (Magyar Nők Demokratikus Szövetsége)" zománcozott bronz jelvény + MSZDP
(Magyarországi Szociáldemokrata Párt) fém jelvény (2db) T:XF.......................................................................... 1 000
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34286. 1947. "A Magyar Szabadság Érdemrend bronz fokozata" részben zománcozott, patinázott bronz kitüntetés
trikolor szalagon T:AU felszíni karcokNMK 483.....................................................................................................20 000

34287. 1947. "Nemzeti Segély I. Országos Kongresszusa 1947" zománcozott bronz jelvény + NDK(?) 1959. "Für
Friedensvertrag (A békeszerződésért) - 1. Mai 1959" részben festett bronz jelvény + ~1960. "Elektroimpex -
Orion" zománcozott fém jelvény T:1-2.......................................................................................................................1 800

34288. ~1948. "Március 15" bronz kitűző Petőfi Sándor arcképével (~23x19mm) T:AU kis patina............................... 2 600
34289. ~1948. "Petőfi Sándor" festett műanyag jelvény nemzetiszín szalaggal T:XF......................................................3 000
34290. ~1948. "1848.III.15" festett bronz jelvény (15x18mm) T:VF....................................................................................3 000
34291. 1949. "Magyar Népköztársasági Érdemrend I. fokozata" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés, a tű

MÁPV verdejel nélkül, nem adományozott, feltehetően az 1980-as években a Pénzverőben készült
példány (70mm) T:UNC / Hungary 1949. "Order of Merit of the Hungarian People's Republic, 1st Grade"
enamelled, gilt bronze decoration, the pin without MÁPV mark, unawarded, later piece from the 1980's
(70mm) C:UNCNMK 529..........................................................................................................................................60 000

34292. 1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemérem bronz fokozata" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel szalagsávon, eredeti, de erősen sérült tokban T:VF zománchiba NMK 536.....................................3 000

34293. ~1950. Rákosi-címeres zománcozott vasutas sapkajelvény (51x49mm) T:AU,XF / Hungary ~1950.
Enamelled railwayman cap badge with Rákosi coat of arms (51x49mm) C:AU,XF..........................................20 000

34294. ~1950. "Kiváló műszaki dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés eredeti Rákosi-címeres tokban T:AU
........................................................................................................................................................................................2 000

34295. ~1950. "Szakma kiváló műszaki dolgozója - Kohászat" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés hátoldalán
"10911" sorszámmal, miniatűrrel, eredeti tokban T:XF kopottas tok.....................................................................4 000

34296. ~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés, miniatűrrel, Rákosi-címeres tokban
T:AU,XF kopott tok.......................................................................................................................................................1 600

34297. ~1950. "Szakma kiváló műszaki dolgozója - Kohászat" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés hátoldalán
"3149" sorszámmal, miniatűrrel, eredeti dombornyomott tokban T:XF kopottas tok.........................................11 000

34298. ~1950. "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" bronz kitüntetés, miniatűrrel + ~1950. "Kiváló Dolgozó" zománcozott
bronz kitüntetés Rákosi-címerrel, miniatűrrel + ~1980. "Kiváló Dolgozó" aranyozott, műgyantás kitüntetés
T:XF-F............................................................................................................................................................................4 000

34299. ~1950. "Kiváló Bányász" aranyozott, zománcozott kitüntetés (~31-33mm) T:XF................................................ 6 000
34300. ~1950. "Nemzetközi Ellenálló Szövetség (FIR - International Federation of Resistance Fighters)"

zománcozott fém kitűző T:XF..................................................................................................................................... 1 600
34301. ~1950. "Május 1." festett bronz lemezjelvény T:AU,XF........................................................................................... 1 600
34302. ~1950-1960. "Dinamo Budapest" aranyozott, zománcozott fém jelvény, a Dinamó Villamos Forgógépgyár

jelvénye (18x20mm) T:AU...........................................................................................................................................1 600
34303. 1953. "A Magyar Népköztársaság Bajnokságai / OTSB" bronz díjérem mellszalagon, "Kard csapat"

gravírozással +1958. "X Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért" bronz kitüntetés mellszalag és fül nélkül
T:AU,VF.........................................................................................................................................................................2 000

34304. 1953-1954. "Takarékosságért" méhet ábrázoló fém jelvény (42mm) + DN "Lánchíd" Al kitűző
(17,5x17,5mm) T:AU...................................................................................................................................................2 000

34305. 1954. "1954. évi Dunai Árvízvédelemért" aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon T:AU.................................3 000
34306. 1955. "DISZ (Dolgozó Ifjúság Szövetsége) - 1955. április 4." a felszabadulás 10. évfordulójára kiadott bronz

jelvény (23mm) T:XF....................................................................................................................................................1 400
34307. 1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon T:AUNMK 604..............3 000
34308. 1957-1959. 4xklf természetjáró/turista jelvény, közte 3db zománcozott darabbal T:AU,XF közte zománchiba

........................................................................................................................................................................................2 000
34309. 1959. "Bányászati Munkazászló" zománcozott fém jelvény (19x16,5mm) T:XF..................................................8 000
34310. ~1960. "Közlekedési Munkásakadémia" zománcozott bronz iskolajelvény (20mm) + "M.V.M.SZ. (Magyar

Vegyipari Művek Szövetkezete?)" zománcozott bronz gomblyukjelvény (20x18mm) T:AU,XF........................ 1 800
34311. ~1960. "Kiváló Feltaláló Arany fokozata" zománcozott kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban T:AU,XF........... 2 000
34312. ~1960. "A Posta Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott bronz jelvény, eredeti tokban T:AU....................2 000
34313. ~1960. "Nehézipar Kiváló Dolgozója" zománcozott, aranyozott fém jelvény miniatűrrel, dísztokban T:AU......1 600
34314. ~1960. "A Könnyűipar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény, miniatűrrel, eredeti, kissé sérült tokban

T:AU...............................................................................................................................................................................1 000
34315. ~1960. "Egy napot Pécsért" egyoldalas bronz emlékérem (49mm) T:XF..............................................................1 000
34316. ~1960. "GUIDE (Idegenvezető)" zománcozott kitűző (25x32mm) T:AU............................................................... 1 000
34317. 1960. "Árvízvédelemért" bronz kitüntető jelvény mellszalagon (35mm) T:AU......................................................1 400
34318. ~1960. "Tanácsi Ipar Miskolc - Törzsgárda" zománcozott bronz jelvény (24x21mm) T:AU,XF.........................6 000
34320. ~1960. "Szívküldi - Emlék" könyv formájú jelvény, benne leporellón magyar színészek fotói T:XF...................4 800
34321. ~1960-1970. "Erdészet Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntetés eredeti tokban, miniatűrrel

T:AU,XF zománchiba................................................................................................................................................ 10 000
34322. 1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, tokban (3x), egyik szalagsávval, másik

szalagsávon miniatűrrel T:AU,XF NMK 708.............................................................................................................2 000
34323. 1964. "A Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel és

szalagsávval, eredeti tokban T:AUHungary 1964. "Hungarian Order of Labour - Bronze Grade" enamelled
bronze decoration on ribbon, with miniature on thin ribbon, in original case C:AUNMK 601............................. 3 000
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34324. ~1970-1980. "1 millió 250 ezer km balesetmentesen" zománcozott fém autójelvény csavaros hátlappal
(71x96mm) + miniatűr jelvény T:XF,VF zománcozás szinte teljesen eltűnt..........................................................3 000

34325. 1965-1968. "Vöröskő" 2xklf fém jelvény (egyik zománcozott, másik festett) T:AU..............................................1 400
34326. 1965-1971. "Táncverseny" zománcozott és műgyantás fém jelvények (5xklf év) T:AU,XF............................... 1 000
34327. 1966. "Kiváló Újító" zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés miniatűrrel, igazolvánnyal, sérült tokban +

~1970. "Kiváló Feltaláló Arany fokozata" aranyozott, zománcozott kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban T:XF
........................................................................................................................................................................................4 000

34328. ~1970. "Magyar-Szovjet Baráti Társaság" zománcozott, aranyozott jelvény (2db) T:XF.......................................500
34329. ~1970. "Önkéntes rendőri szolgálatért" műgyantás fém kitüntető jelvény (4db, 3xklf: 5 éves, 10 éves és 15

éves szolgálatért) T:UNC,AU..................................................................................................................................... 1 800
34330. ~1970. "25 éves a Népi Ellenőrzés" aranyozott, műgyantás fém törzsgárda jelvény (24,5mm) T:AU...............3 200
34331. ~1970. "A Közlekedés Kiváló Dolgozója" aranyozott kitüntető jelvény, tokban T:XF...........................................1 600
34332. ~1970. "Vám- és Pénzügyőrségi Szolgálati Érem bronz fokozat" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon

T:XF............................................................................................................................................................................... 8 000
34333. ~1970. "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény, eredeti, sérült tokban

T:AU...............................................................................................................................................................................1 600
34334. ~1970. "Politikai irodalom terjesztő 10 év" aranyozott műgyantás törzsgárda jelvény (23x20mm) T:AU.........1 600
34335. ~1970. "Szakszervezetek Országos Tanácsa" műgyantás bronz fokozatának kitüntetése szalaggal,

szalagsávon miniatűrrel T:XF..................................................................................................................................... 1 000
34336. ~1975. "Petőfi 1848" ezüstpatinázott Br jelvény (2x) T:1,1-....................................................................................2 000
34337. 1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem 1974" bronz kitüntetés mellszalagon (34mm) T:AUNMK714......... 1 200
34338. 1976. "Szocialista Magyarországért Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalaggal,

miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban. Az érdemrend jelvényét Csucs Viktória (1934-1993) tervezte.
T:UNC / Hungary 1976. "Order of Merit for the Socialist Hungary" gilt, enamelled bronze decoration on
ribbon, with miniature on thin ribbon, in original case. The badge of the order designed by Viktória Csucs
(1934-1993) C:UNC NMK: 715................................................................................................................................30 000

34339. 1976. "Tájismertető Verseny - Tokaj 1976" zománcozott bronz jelvény (35x25mm) T:AU................................4 000
34340. 1976. "A Magyar Népköztársaság Zászlórendjének I. fokozata" a kitüntetés aranyozott, zománcozott

tombak frakklánc miniatűrje (24mm) T:AU,XF patinaHungary 1976. "Flag Order of the Hungarian People's
Republic, 1st Grade" gold-plated, enamelled tombac miniature tail-coat accessorie (24mm) C:AU,XF patina
......................................................................................................................................................................................60 000

34341. 1976. "A Magyar Népköztársaság Zászlórendjének IV. fokozata" a kitüntetés aranyozott, zománcozott
tombak frakklánc miniatűrje (19mm) T:AU kis zománchibaHungary 1976. "Flag Order of the Hungarian
People's Republic, 4th Grade" gold-plated, enamelled tombac miniature tail-coat accessorie (19mm) C:AU
small enamel error......................................................................................................................................................60 000

34342. ~1980. "75 Véradásért" aranyozott, műgyantás fém kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban T:AU................. 3 000
34343. ~1980. "Zoo Pécs" (4xklf) műgyantás fém állatkerti kitűzők T:AU......................................................................... 2 000
34344. 1984. "Munka Érdemrend" arany fokozata kitüntetés adományozói okirata.........................................................1 000
34345. ~1985. "150 éves a magyar hajóépítés" bronz jelvény (44x31mm) T:XF..............................................................2 000
34346. 1985. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel

szalagsávon, kopott eredeti tokban T:1 NMK 601...................................................................................................3 000
34347. 1989. "Büntetésvégrehajtási Szolgálati Érem arany fokozata" aranyozott, műgyantás fém kitüntetés

(későbbi, Pénzverőben készült utángyártás?) T:UNC / Hungary 1989. "Service Medal of the Penal
Authorities, Golden Grade" gilt, synthetic resined metal decoration (later piece from the National
Mint?)NMK 725..........................................................................................................................................................24 000

34348. 1992. "Szent György Érdemjel" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűr
szalagsávval T:UNC,AUHungary 2001. "St. George Badge of Honour" gilt, enamelled bronze decoration
with ribbon, with miniature badge NMK 778...........................................................................................................26 000

34349. 1992. "A Köz Szolgálatáért Érdemjel ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz kitüntetés,
mellszalaggal, szalagsávon miniatűrrel, eredeti tokban T:1Hungary 1992. "Medal for Public Service, Silver
Grade" silver plated, enamelled bronze decoration with ribbon and service ribbon with miniature in original
case C:UNCNMK.: 775.............................................................................................................................................46 000

34350. 2001. "A Köz Szolgálatáért Érdemjel arany fokozata" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon T:UNC,AUHungary 2001. "Medal for Public Service, Golden Grade"
gilt, enamelled bronze decoration with ribbon, with miniature badge C:UNC,AUNMK.: 774........................... 26 000

34351. 2001. "A Köz Szolgálatáért Érdemjel bronz fokozata" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon
T:UNC,AUHungary 2001. "Medal for Public Service, Bronze Grade" enamelled bronze decoration with
ribbon C:UNC,AUNMK.: 776....................................................................................................................................26 000

34352. 2001. "Szemere Bertalan Érdemjel" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon
T:UNC,AUHungary 2001. "Bertalan Szemere Badge of Honour" gilt, enamelled bronze decoration with
ribbon C:UNC,AU.......................................................................................................................................................26 000

34353. 2009. "1969-2009 MÉE" ezüstözött kitűző (20mm) T:AU.......................................................................................3 000
34354. 2019. "1969-2019 50 éves Magyar Éremgyűjtők Egyesülete" jelzett Ag kitűző pillangócsattal, "276"

számmal (4,76g/0.925/20mm) T:AU (PP) patina...................................................................................................10 000
34355. Beck Ö. Fülöp (1873-1945) DN "Emile Zola" bronz lemezplakett hátoldalán pántokkal (57x40mm) T:XF...... 3 200
34356. DN "1956" Kossuth-címeres Al medál (19mm) T:XF...............................................................................................3 000
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34357. DN "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" kétoldalas bronz emlékérem füllel,
mellszalaggal (31mm) T:AU,XF................................................................................................................................. 2 000

34358. DN. "Kesztyűgyár / Pécs" öntött bronz jelvény T:1...................................................................................................1 800
34359. DN "Vasvári Pál Gimnázium" zománcozott bronz jelvény (33x28mm) T:XF zománchiba, karc.........................2 000
34360. DN Zománctáblás magyar köztársasági címeres kitűző (21x14mm) T:AU..........................................................3 000
34361. DN Galambot ábrázoló bronz jelvény nemzetiszín szalaggal (20x16mm) T:AU..................................................3 000
34362. DN "Szent István denár / MÉE" vándorgyűlési fém kitűző, hátoldalán gravírozott sorszámmal, tű letört T:XF 1 000
34363. 2db magyar koronát ábrázoló Cu lemezjelvény tű nélkül (18x23mm; 15x23mm) + DN címerpajzsot ábrázoló

Cu jelvény "Szlobodnik Rezső" gravírozással (30x19mm) T:XF,VF oxidáció.......................................................1 600
34364. 8db-os vallási, főleg jelvényből álló tétel, benne ~1930. zománcozott bronz Luther-rózsás, evangélikus

jelvény (15mm) + Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus
Budapest" zománcozott bronz jelvény hátoldalán "TÖRV. VÉD." jelzéssel (3db, 23mm) ~1940. "Szívgárda"
sárgaréz jelvény (16x14mm) T:AU-VF......................................................................................................................5 000

34365. Amerikai Egyesült Államok ~1991. 29c "Numismatics (Numizmatika) bélyeg jelvénnyé alakítva, gyártói
reklámlapon T:AU........................................................................................................................................................ 1 000

34366. Ausztria ~1980-2014. 16db vegyes jelvény, kitűző nagyrészt tokban, közte főleg műgyantás darabok
T:UNC,AUAustria ~1980-2014. 16pcs of mixed badges, pins mostly in cases, with lots of synthetic resined
pcs C:UNC,AU..............................................................................................................................................................1 200

34367. Ausztria 1905. "Antropológiai Kongresszus - Salzburg" fém emlékérem kitűzővé alakítva, hátoldalán
"Gustav Deschler Vereinszeichenfabrik München" gyártói jelzéssel (37mm) T:1- kis patinaAustria 1905.
"Anthropological Congress - Salzburg" metal commemorative medallion turned into badge, with "Gustav
Deschler Vereinszeichenfabrik München" maker's mark on the back (37mm) C:AU small patina....................7 000

34368. Ausztria 1959. "A 7. Világifjúsági és diáktalálkozó" aranyozott fém jelvény mellszalagon T:XF phAustria
1959. "Preisträger der 7. Weltfestspiele, Wien (7th World Festival of Youth and Students)" gilt metal badge
with ribbon C:XF edge error........................................................................................................................................5 000

34369. Ausztria ~1980. "25 és 40 év a népgazdaság szolgálatában" aranyozott fém és ezüstözött fém kitüntető
emlékérem eredeti tokban, nyakkendőtűs miniatűrrel (51mm) T:AUAustria ~1980. "25 Years Service of
National Economy" silver plated metal commemorative medallion in original case with miniature tie pin
(51mm) C:AU................................................................................................................................................................1 200

34370. Belgium 1867. "Adminisztratív Szolgálati Érdemérem, bronz fokozat" kitüntetés miniatűrje szalaggal
T:AUBelgium 1867. Miniature of the "Civil Decoration for Long Service in the Administration, Bronze Medal"
decoration with ribbon T:AU....................................................................................................................................... 2 400

34371. Belgium ~1900. "Szakmai Szövetség / II. Osztály" jelzetlen zománcozott kitüntetés eredeti mellszalaggal
T:XFBelgium ~1900. "Professional Union / 2nd Class" enamelled decoration without hallmark, with original
ribbon C:VF.................................................................................................................................................................10 000

34372. Bulgária ~1960. "Balkan Touriste" zománcozott bronz jelvény T:AU,XFBulgaria ~1960. "Balkan Touriste"
enamelled bronze badge C:AU,XF.............................................................................................................................1 200

34373. Csehszlovákia ~1960-1980. "SČSP" Csehszlovákia-Szovjetúnió festett Al jelvény + "Nyári fesztivál - Česká
Lípa" festett fa jelvény T:1- Czehslovakia ~1960-1980. "SČSP" Czehslovakia-Soviet Union painted Al badge
+ "LETNÍ SLAVNOST - ČESKÁ LÍPA" painted wood badge C:AU.......................................................................1 200

34374. Csehszlovákia 1964. "A szlovák nemzeti felkelés 20. évfordulója (Slovenské národné povstanie
1944-1964)" kétoldalas bronz emlékérem szalagon (34mm) T:XFCzechoslovakia 1964. "20th anniversary of
the Slovak National Uprising (Slovenské národné povstanie 1944-1964)" double-sided bronze medallion
with ribbon (34mm) C:XF............................................................................................................................................ 1 400

34375. Lengyelország 1974. "Lengyel Népköztársaság Érdemrendje, negyedik fokozat" aranyozott és ezüstözött
műgyantás kitüntetés eredeti szalaggal és eredeti dobozában, szalagminiatűrrel T:AU kopott
ezüstözésPoland 1974. "Order of Merit of the People's Republic of Poland, 4th Grade" gilt, synthetic
resined decoration, in original case, with miniature ribbon C:AU worn silvering................................................24 000

34376. Nagy-Britannia DN Zománcozott fém jelvény "THOMAS FATTORINI REGENT ST BIRMINGHAM" gyártói
jelzéssel (40mm) T:XF zománchiányGreat Britain ND Enamelled metal badge with makers mark "THOMAS
FATTORINI REGENT ST BIRMINGHAM" (40mm) C:XF missing enamel..........................................................3 000

34377. Nagy-Britannia DN "Lapis anguli reprobatus" szabadkőműves aranyozott, zománcozott kitüntetés
mellszalagon T:XFGreat Britian ND "Lapis anguli reprobatus" masonic decoration with ribbon C:XF..............7 000

34378. Nagy-Britannia ~1900. Szabadkőműves kötény fémjelvénnyel, selyem, bőr, fém csattal (35x40cm)
Great-Britain ~1900. Freemason apron with badge, silk, leather (35x40cm).....................................................18 000

34379. Nagy-Britannia 1918. "Liverpool Oktatási Bizottsága - 50 éves a Station Páholy 6276" bronz
szabadkőműves kitüntetés szalagon (45mm) T:XFGreat-Britain 1918. "Liverpool Education Committee -
50th Anniversary of Station Lodge 6276" bronze masonic decoration with ribbon (45mm) C:XF..................... 8 000

34380. Nagy-Britannia 1935. "V. György és Mária ezüstlakodalma" aranyozott fém emlékérem mellszalagon
(26,5mm) T:AU sérült szalag Great Britain 1935. "Silver Wedding of George V and Mary" gold plated metal
commemorative medallion on ribbon (26,5mm) C:AU damaged ribbon.............................................................10 000

34381. Német Harmadik Birodalom "Nemzetközi Kézműves Kiállítás Berlin 1938." zománcozott fém jelvény,
eredeti szalagjával! T:AU minimális zománchibaGerman Third Reich 1938. "Internationale Handwerks
Ausstellung Berlin" enamelled metal badge with original gibbon! T:AU tiny enamel error................................10 000

34382. Németország ~1965-1980. "Hamburg és környéke Lövészegyesület" zománcozott, rátétes, hátoldalon
jelzett Ag jelvény mellszalagon, hátlapján "Ortlepp & Schrieber" gyártói jelzéssel, névre szóló gravírozással
(br:42,50g/0.925/~90x65mm) + 1992. "Meckelfeld Lövészegyesület" műgyantás, rátétes, hátoldalon jelzett
Ag jelvény mellszalagon, hátlapján "Ortlepp & Schrieber" gyártói jelzéssel, gravírozással
(br:18,72g/0.925/50mm) T:AU patina /Germany ~1965-1980. "Schützenverband Hamburg und Umgebung
(Shooting Association of Hamburg)" hallmarked Ag medal with enamelled medallion on ribbon with
"Ortlepp & Schrieber" makers mark and with name engraving on the back (br:42,50g/0.925/~90x65mm) +1992. "Schützenvereinigung von Meckelfeld E.V. (Shooting Association of Meckelfeld)" hallmarked Agmedal with synthetic resin medallion on ribbon with "Ortlepp & Schrieber" makers mark and with engravingon the back (br:18,72g/0.925/50mm) C:AU patina................................................................................................16 000
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34383. NSZK / Köln 1986-1995. 5db klf festett fém hagyományőrző egyesületi karneváli medál nyakszalagon
T:AUFRG / Cologne 1986-1995. 5pcs of diff painted hangable traditional preservation association carneval
medal with neckband C:AU.........................................................................................................................................4 000

34384. Norvégia 1982. "V. Olaf király uralkodásának 25. évfordulója alkalmából" peremén jelzett Ag kitüntetés
szalagon, "1957-1982" feliratú pánttal, eredeti tokban (0.998/br.25,45g) T:AU (eredetileg PP)
patinaNorway 1982. "King Olav V reign's 25th anniversary" Ag medal, marked on the edge with ribbon,
with strap inscribed "1957-1982", in original case (0.998/br.25,45g) C:AU (originally PP) patina..................30 000

34385. Svájc ~1930. "Romont-i Szakszervezeti Kórus" részben zománcozott fém jelvény "Ch. Dubois Genéve"
gyártói jelzéssel (30mm) T:AU pótolt tű?Switzerland ~1930. "Union Chorale Romont" partially enamelled
metal badge with "Ch. Dubois Genéve" maker's mark (30mm) C:AU changed pin?...........................................5 000

34386. Szovjetúnió 1944. "Anyasági Érem II. osztálya" zománcozott Ag kitüntetés T:XF patinaSoviet Union 1944.
"Maternity Medal 2nd class" enamelled Ag decoration C:XF patina......................................................................4 000

34387. Tunézia 1973. "Carthage 1973" zománcozott bronz jelvény (24x41mm) T:1-Tunisia 1973. "Carthage 1973"
enamelled bronze badge (24x41mm) C:AU..............................................................................................................1 600

34388. DN "Magyar Autóklub" aranyozott, zománcozott bronz nyolcszögletű autós kitűző (30mm) T:XF pici
zománchiba...................................................................................................................................................................4 000

34389. DN "BART Mogürt" zománcozott bronz autós kitűző, nem saját tűvel (28x45mm) T:AU................................... 4 000
34390. DN 2xklf fém zászlós jelvény, egyik zománcozott T:AU..........................................................................................2 000
34391. 4db klf medál: Ausztria 1859. 1/4Fl-ról mintázott medál füllel (2xklf) + DN "VI. Pál" bronz medál (21mm) +

DN "Mária / Szent Szív" bronz medál (34mm) T:XF,VF4pcs of diff medals: Austria Medals modeled on
Austria 1859. 1/4 Florin coin (2xdiff) + ND "Pope Paul VI" bronze medal (21mm) + ND"Maria / Holy Heart"
bronze medal (34mm) C:XF,VF..................................................................................................................................1 600

34392. 5db-os vegyes szocialista kitüntetés-tétel, mindegyik eredeti tokban, benne 3db "Kiváló Dolgozó" (egyik
Rákosi-címeres), 1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 15 év után műgyantás
bronz kitüntetés mellszalagon + 1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem ezüst fokozat" zománcozott
ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval T:UNC-XF......................................................................2 600

34393. 6db-os szocialista kitüntetés tétel, közte ~1960-1970. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" aranyozott,
zománcozott fém kitüntetés, miniatűrrel (3x) az egyik miniatűr nélkül T:AU,XF az egyikről hiányzik a tű........ 4 400

34394. Vegyes 10db-os külföldi és magyar szocialista jelvény tétel...................................................................................1 000
34395. 11db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte ~1970-1980. "Habselyem kötöttárugyár" műgyantás fém kitűző

(18x17mm) T:XF.......................................................................................................................................................... 1 200
34396. 12db-os magyar és külföldi jelvényből álló tétel, közte zománcozott darabok T:vegyes.....................................1 600
34397. 12db-os magyar és külföldi jelvényből álló tétel, közte zománcozott darabok T:vegyes.....................................1 600
34398. 15xklf egészségüggyel kapcsolatos, magyar és külföldi jelvénytétel, benne ~1950-1955. "Jó munkáért"

zománcozott fém Vöröskeresztes jelvény, illetve "Vöröskereszt", "Országos Mentőszolgálat", "Véradó",
közte több zománcozott darabbal T:UNC-VF egyikről a tű letört...........................................................................5 000

34399. 3db-os "Orbán Viktor" műgyantás fém jelvénytétel + 1db kulcstartó T:UNC........................................................6 000
34400. DN "Jobbik" műgyantás fém jelvény + "MIÉP-Jobbik Harmadik út" kulcstartó T:UNC.......................................1 000
34401. DN "Budapest" műgyantás fém jelvény kettőskereszttel T:UNC............................................................................2 000

Replikák és hamisítványok

34402. 1923. 1.000.000K aranyozott bankjegy replika T:UNC...........................................................................................2 000
34403. 1926. 20P aranyozott bankjegy replika T:UNC........................................................................................................2 000
34404. 1946. 100Ft aranyozott bankjegy replika T:UNC.....................................................................................................2 000
34405. 1685. "Érsekújvár és Esztergom visszavétele" bronz emlékérem, öntött másolat (59mm) T:XF Hungary

1685. "The retake of Érsekújvár and Esztergom" cast bronze commemorative medal copy (59mm) C:XF.....2 000
34406. ~1900. Shekel Ag hamisítvány "LAKA PET - P. L." beütéssel (14,06g) T:VF patina~1900. Shekel Ag fake

eith "LAKA PET - P.L." mark (14,06g) C:VF patina..................................................................................................5 000
34407. 1912. 2K "Ferenc József" korabeli (?) Sn hamisítványa (7,52g) T:VG 1912. 2 Korona "Franz Josef"

contemporary (?) Sn fake (7,52g) C:VG....................................................................................................................2 000
34408. Ausztria DN "IV. Károly" aranyguldenének nagyméretű, öntött bronz replikája, peremén két "HP" gyártói

jelzéssel (42mm) T:XF Austria ND Oversize bronze replica of "Charles IV" Goldgulden with two "HP"
maker's mark on the edge. "EI GRACIA KAROLVS D / ROMANORVM ET BOEMIE REX" (42mm) C:XF.....3 000

34409. Ausztria DN Osztrák császári címer jelvény sapkára vagy tölténytáskára(?) (76x80mm) T:XF........................4 000
34410. Osztrák-Magyar Monarchia / Csehország 1908. "I. Ferenc József / A prágai jubileumi kiállítás emlékére" Fe

emlékérem-másolat (60mm) T:XF rozsdafoltok.......................................................................................................2 000
34411. Kanada 2010. 50$ "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Jégkorong játékos" aranyozott fém replika, "COPY"

jelzéssel T:AUCanada 2010. 50 Dollars "2010 Winter Olympics, Vancouver / Hockey Player" gilt metal
replica with "COPY" mark C:AU.................................................................................................................................2 000

34412. Nagy-Britannia DN "VII. Edward" sovereign mintájára készült bronz medál (23mm) T:XFGreat-Britain ND
"Edward VII" bronze medallion modelled after a Sovereign (23mm) C:XF........................................................... 3 000

34413. Orosz Birodalom 190?. 1R "II. Miklós" fém korabeli hamisítványa T:F Russian Empire 190?. 1 Ruble
"Nicholas II" metal contemporary fake C:F................................................................................................................2 000

34414. DN "IMP ALEXANDER" római érme mintájára készült fém kitűző (26mm) T:AU................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek

34415. 2005-2008. 50Ft Cu-Ni (4db/3xklf) forgalmi emlékkiadások + 7db-os vegyes érme, emlékérem és
zsetontétel T:AU-VF.....................................................................................................................................................1 200129



34416. ~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" kétoldalas, ezüstözött bronz díjérem füllel (40mm) + 1950.
"Magyar Országos Torna Szövetség" kétoldalas Zn díjérem (30mm) + 1974. "Hungexpo Budapest -
Nemzetközi Textil- Ruházati-Tisztító- Bőr- és Cipőipari Gépkiállítás / LIMEXPO 1974.X.9-16. Budapest" fém
emlékérem (ritkábban előforduló típus) (40mm) + Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság
Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:AU-VF.................................................................................................................. 3 000

34417. ~1960. "Egy napot Pécsért" egyoldalas bronz és aranyozott bronz emlékérem (3db/2xklf) mindhárom tokban
(47mm) + ~1975. "Érdemes társadalmi munkás" részben műgyantás fém kitüntető érem tokban (39x28mm)
+ "Kiváló társadalmi munkás" műgyantás kitüntető jelvény tokban (38x29mm)T:XF..........................................2 800

34418. 4db-os vegyes fémpénz, zseton, emlékérem tétel, közte Bulgária 1966. 2L Cu-Ni "Ohridski halálának 1050.
évfordulója" lyukasztva T:XF-F...................................................................................................................................2 000

34419. 4db-os közép- és újkori érmetétel, közte 1172-1196. Kufikus rézpénz Cu "III. Béla" + Ausztria 1688MM 6kr
Ag "I. Lipót" T:F,VG......................................................................................................................................................6 000

34420. 5db-os vegyes magyar és külföldi zseton, emlékérem tétel, közte "Sváb Kézműves Múzeum" bronz zseton
T:AU-XF........................................................................................................................................................................ 1 600

34421. 5db-os bronz és Cu érmetétel, benne 1781B 1/2kr Cu "II. József" + Omán / Maszkat 1898. (1315.) 1/4A Cu
T:vegyes5pcs bronze and Cu coin lot, within Hungary 1781B 1/2kr Cu "Joseph II" + Oman / Muscat 1898.
(1315.) 1/4 Anna Cu C:mixed..................................................................................................................................... 2 000

34422. 10db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Belgium, Olaszország, Csehszlovákia + "Jó tanulásért"
aranyozott bronz és zománcozott bronz jelvény mellszalagon T:vegyes..............................................................2 000

34423. 11db osztrák, magyar és német fém érmetétel + 5db szerb és osztrák bankjegy tétel T:vegyes......................1 200
34424. 11db-os közép- és újkori, gyengébb tartású Ag és billon érmetétel (összsúly: 7,16g) T:VF-VG....................... 5 000
34425. Kína 15db-os Cu érmetétel, közte eredeti és hamis vegyesen T:XF,VFChina 15pcs Cu coin lot, within

original and fake C:XF,VF........................................................................................................................................... 3 000
34426. 27db-os magyar és külföldi jelvénytétel, benne több zománcozott darabbal, pl. India DN "East Bengal Club

Calcutta" zománcozott bronz jelvény zománchibákkal, illetve több sportjelvény: Dorogi Bányász, Spartak
Trnava, Magyar Labdarúgók Szövetsége (MLSZ), Borsodi Bányász, MTK, Tatabányai Bányász (2x), stb.
T:vegyes........................................................................................................................................................................7 000

34427. 44db-os vegyes, főleg emlékérmekből, sportérmekből, jelvényekből és zsetonokból álló tétel T.vegyes........3 000
34428. Vegyes 79db-os érme tétel 48 különféle országból, mind az öt kontinensről T:vegyes...................................... 2 000
34429. Vegyes érme-, érem- és bankjegytétel, közte 55db európai 5c (főleg spanyol, osztrák és francia veretek),

33db amerikai 5c, Japán 1972. 100Y Cu-Ni "Téli Olimpia Sapporo", Nagy-Britannia 1981. 25p "Diana és
Károly esküvője" aranyozott, díszlapon.....................................................................................................................3 000

34430. ~178g vegyes külföldi fém érmetétel, közte Csehszlovákia, Lengyelország, Jugoszlávia stb. + 4db külföldi
bankjegy, közte NDK 1964. 20M + Bulgária 1962. 1L (3x) T:vegyes~178g mixed foreign coin lot from
countries such as Czechoslovakia, Poland, Yugoslavia etc. + 4pcs of banknote lot, in it GDR 1964. 20 Mark
+ Bulgaria 1962. 1 Lev (3x) C:mixed..........................................................................................................................1 200

34431. Vegyes ~320g súlyú érme tétel, benne 1992. 200Ft Ag "MNB" és 1994. 200Ft Ag "Deák" T:vegyes...............6 000
34432. ~1kg vegyes külföldi, nagyrészt európai fém érmetétel, közte Spanyolország, Olaszország, Románia stb.

T:vegyes~1kg mixed foreign, mostly european coin lot from countries such as Spain, Italy, Romania etc.
C:mixed..........................................................................................................................................................................2 000

34433. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

34434. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

34435. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

34436. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

34437. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

34438. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

34439. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

34440. Vegyes ~1,1kg súlyú magyar érme tétel a szocialista forint és kisebb részben a pengő korszakból T:vegyes3 000
34441. Vegyes ~1,5kg súlyú külföldi és magyar érme tétel T:vegyes.................................................................................3 000
34442. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~4,9kg súlyban, közte sok egzotikus és 1950 előtti érmével

T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot, within many egzotic coins and coins before 1950 (~4,9kg)
C:mixed....................................................................................................................................................................... 11 000
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